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INFORMACJE OGÓLNE 

Federacja Bibliotek Kościelnych FIDES pełni kulturotwórczą funkcję bibliotekarstwa 
naukowego na miarę potrzeb XXI wieku. Zadziwia więc fakt, że Biblioteka Uniwersytecka 
KUL oraz ponad 60 innych bibliotek wymienionych w informatorze o bibliotekach Kościoła 
katolickiego w Polsce opracowanym przez Waldemara Witolda Żurka (Kielce 2005) nie 
należy do tego szacownego grona. 

Biblioteka wirtualna FIDES jest odpowiednią platformą, na której m. in. książnice 
kościelne w Polsce, powinny udostępniać użytkownikom informacji naukowej posiadane 
zasoby archiwalne, biblioteczne i muzealne. 

W tym celu należy przystąpić bardziej aktywnie do digitalizacji posiadanych zbiorów. 
Do tego przedsięwzięcia potrzebne są kadry, fundusze i odpowiednie wyposażenie 
techniczne. Obecnie w tym zakresie instytucje państwowe stoją na wyższym poziomie niż 
kościelne. Aby to niekorzystne zjawisko zniwelować, władze kościelne powinny wykazać się 
niezbędną inicjatywą, powodując tworzenie w bibliotekach kościelnych własnych pracowni 
digitalizacji, albo zlecając wykonanie tej usługi znanym wyspecjalizowanym firmom.  

Dzięki uprzejmości Federacji Bibliotek Kościelnych FIDES pragnę przypomnieć w 
bibliotece cyfrowej spisy bibliograficzne opracowane bądź redagowane, przez nauczycieli 
akademickich z ATK/UKSW, w tym niestety już wielu zmarłych, oraz absolwentów w/w 
warszawskich Uczelni. 

Zachęcam również innych autorów wydawnictw informacyjnych, aby udostępniali we 
Wrocławiu swoje prace w wersji elektronicznej. Dyrekcja FIDES jest gwarantem, że z takiej 
akcji będzie pożytek. 

Sądzę, że powszechnie dostępna w Internecie dokumentacja bibliograficzna – zarówno 
retrospektywna, jak i bieżąca, która ma także walory edukacyjne, większe niż bazy danych, 
ograniczone charakterystyką wyszukiwawczą, będzie pomocna przy podejmowaniu dalszych 
kwerend. 

Bibliografie wydrukowane (bądź planowane do druku) w Warszawie dotyczą m.in. 
historii Kościoła, biblistyki, prawa kanonicznego, zakonów i zgromadzeń zakonnych męskich 
i żeńskich, ruchu wydawniczego, bibliotekarstwa, biografistyki, hagiografii oraz innych 
dziedzin i zagadnień oraz dyscyplin naukowych. 

W zakresie bibliografii oficyna wydawnicza UKSW w Warszawie prowadzi nieudolną 
politykę wydawniczą. Od 2000 roku proszę o umieszczenie w planie wydawniczym drugi tom 
„Bibliografii produkcji wydawniczej zakonów w Polsce 1945-2000) T. 2: wydawnictwa 
ciągłe. W przypisie do tomu 1 sygnalizowałem kontynuację w/w publikacji. W recenzji Ks. 
Prałat dr Kazimierz Rulka, Dyrektor Biblioteki WSD we Włocławku, napisał: „czekamy na 
dalsze zaplanowane tomy”. Już od 10 lat jestem zbywany ustnie informacją, że „może 
później”. Dyrektor Wydawnictwa UKSW mgr Henryk Podolski, pomimo poparcia na piśmie 
przez prof. dr hab. Tadeusza Klimskiego, Prorektora ds. rozwoju i współpracy 
międzynarodowej UKSW, nic nie zrobił pożytecznego w tej sprawie. Podobnie sytuacja 
wygląda z „Bibliografią historii Kościoła w Polsce za lata 1985-2000” oraz innymi spisami 
bibliograficznymi. Taka postawa jest wsteczna, szkodliwa dla rozwoju nauki, a zwłaszcza dla 
użytkowników informacji naukowej z zakresu nauk historycznych i humanistycznych. 

Pod koniec marca 2010 roku Federacja Bibliotek Kościelnych FIDES udostępniła w 
bibliotece wirtualnej opracowane przeze mnie „Materiały do bibliografii o zakonach i 
zgromadzeniach zakonnych w Polsce 1945-2000” T. 1. Osoby konsekrowane, T. 2. Instytuty 
życia konsekrowanego. Na przełomie czerwca/lipca zostaną uzupełnione o kilkaset nowych 
opisów bibliograficznych. W internecie objętość spisów bibliograficznych nie stanowi 
problemu. Dlatego m. in. drobne, wyselekcjonowane, publikacje zostaną włączone do zrębu 
głównego bibliografii. Zainteresowanych odsyłam m.in. do Informacji ogólnych w/w 
„Materiałów...”. 

Obecnie zdecydowałem się udostępnić, jako dokument elektroniczny, przed 
ewentualnym opublikowaniem „Materiały do bibliografii produkcji wydawniczej zakonów w 
Polsce (1945-2000)”. T. 2: Wydawnictwa ciągłe. 

Sądzę, że bibliografia, której skład komputerowy rejestrujący czasopisma i serie 
wydawnicze, a liczy ok. 400 stronic, pomimo konieczności uzupełnienia wielu tytułów, 
licznych elementów opisów bibliograficznych, braku numeracji pozycji, sygnalizowanych 
skorowidzów, będzie również częściowo przydatna osobom, które interesują się problematyką 
monasteriologii w naszym kraju. Jeżeli znajdzie się wydawca, to widoczne braki wkrótce 
zostaną uzupełnione. 
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Pragnę ogłosić drukiem drugi tom bibliografii produkcji wydawniczej zakonów w 
Polsce, który zawiera czasopisma i serie wydawnicze (oraz sporadycznie schematyzmy i 
kalendarze), ponieważ stanowi uzupełnienie tomu pierwszego, w którym zarejestrowano 
książki i broszury. Chciałbym, aby został wydrukowany w małym nakładzie i rozesłany do 
bibliotek naukowych. 

Zainteresowane w/w sprawą: Oficyny Wydawnicze, Zakony i Zgromadzenia Zakonne 
oraz inne Instytucje i Osoby proszę o kontakt (e-mail: ryszard.zmuda@umed.lodz.pl, tel. 42 
677 92 60, fax 42 679 06 56, http://www.bg.umed.lodz.pl) 

 
Łódź, 31 V 2010 r.  
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WSTĘP 

Zgodnie z informacją podaną we Wstępie do pierwszego tomu „Bibliografii produkcji 
wydawniczej zakonów w Polsce”1, który rejestrował wydawnictwa zwarte: książki i broszury, 
oddaję do rąk użytkowników informacji naukowej, zainteresowanych problematyką 
monasteriologiczną, drugi tom wymienionej wyżej dokumentacji bibliograficznej, 
zawierający wydawnictwa ciągłe za lata 1945–2000. 

Daty ramowe spisu bibliograficznego – obejmujące 55 lat – stanowią naturalne cezury, 
którymi są zakończenie drugiej wojny światowej (1945) i koniec dwudziestego wieku (2000). 

Zarejestrowano w nim czasopisma i serie wydawnicze, które powstały w zakonnych 
oficynach drukarskich i wydawniczych oraz takie, których nakładcami/wydawcami były 
męskie i żeńskie wspólnoty zakonne. Niektóre tytuły nie mają nic wspólnego tematycznie z 
zakonami, ponieważ zostały tylko zrealizowane jako usługa poligrafii zakonnej. 

Kwerenda materiału prowadziła poprzez źródła rękopiśmienne i drukowane oraz 
opracowania2. Wykorzystałem m. in. „Przewodnik Bibliograficzny”, „Bibliografię 
Wydawnictw Ciągłych Nowych, Zawieszonych i Zmieniających Tytuł” i dostępne katalogi 
wydawnicze zakonów. Część niezbędnych wiadomości uzyskałem korespondencyjnie. 
Dodatkową zachętą dla podjętych przeze mnie prac bibliograficznych był grant Komitetu 
Badań Naukowych3 i poparcie Jego Eminencji Księdza Kardynała Józefa Glempa, Prymasa 
Polski4. 

„Bibliografia” zawiera ....... pozycji. Prezentuje ..... tytułów czasopism, ...... serii 
wydawniczych.... , ... schematyzmów, ... kalendarzy, ...... serii wydawniczych oraz ....... 
innych wydawnictw ciągłych. 

Sądzę, że udało się zebrać ok. 90% zakonnej produkcji wydawniczej z pełnym bądź 
skróconym opisem bibliograficznym. Mogło być więcej – zarówno przy drukach zwartych jak 
i ciągłych – ale wielu zakonników ma obojętny stosunek do prac bibliograficznych o 
własnym środowisku. Kilka obietnic, z rozmów bezpośrednich i telefonicznych oraz 
korespondencji drogą poczty tradycyjnej i elektronicznej pozostało bez echa. Bardzo szkoda, 
ale takie są fakty.  

Układ „Bibliografii” przedstawiono według popularnych nazw zakonów. Rekordy 
bibliograficzne, których podmiotem są poszczególne wspólnoty monastyczne, ułożono 
alfabetycznie według następującego schematu: czasopisma, kalendarze, schematyzmy, serie 
wydawnicze. Poszczególne rodzaje wydawnictw oddzielono gwiazdkami. W obrębie serii 
wydawniczych zastosowano ich własną numerację, a jeżeli takiej nie było, to alfabet i 
chronologia były podstawą szeregowania zebranych rekordów w każdym roku 
kalendarzowym. 

Opis bibliograficzny wydawnictw ciągłych – w miarę możliwości – zawiera, przy 
czasopismach, kalendarzach i schematyzmach: tytuł, podtytuł, częstotliwość, wydawcę, imię i 
nazwisko redaktora, miejsce wydania, rocznik/tom, rok, drukarnię, objętość, format, cenę, 
nakład, ISSN, adnotacje. Przy seriach wydawniczych – zaprezentowanych w dwóch szpaltach 
– podano: tytuł, ISSN, redaktora, numer serii, nazwisko i imię autora, redaktora, tłumacza, 
tytuł publikacji, podtytuł, miejsce, rok wydania i druku, nazwę wydawcy i drukarni, objętość, 
format, cenę, nakład, ISBN. 

Adnotacje w „Bibliografii” występują sporadycznie, ponieważ ma ona charakter 
rejestracyjny. Zastosowano normalizację częściowo zmodyfikowaną, aby rekordy były 
bardziej czytelne. Autopsję 60% zarejestrowanych publikacji przeprowadziłem w Bibliotece 
Uniwersyteckiej w Łodzi, Księgarni Archidiecezji Łódzkiej oraz książnicach Krakowa, 
Lublina i Warszawy. 

Spisami pomocniczymi, które stanowią o wartości informacyjnej każdej bibliografii są: 
Źródła rękopiśmienne (w tym rozprawy doktorskie i prace magisterskie), drukowane  oraz 
opracowania – „Wykaz skrótów” – obejmujący sigla zakonów i zgromadzeń zakonnych inne 
ważniejsze skróty, numery ISSN instytucji zakonnych oraz skorowidze: „Wydawnictw 
ciągłych - czasopism i serii wydawniczych (alfabetyczny wykaz tytułów oraz według nazw 

                                                 
1 Ryszard Żm u d a : Bibliografia produkcji wydawniczej zakonów w Polsce 1945–1995. T. 1: Wydawnictwa 

zwarte. Cz. 1–2. Warszawa 2000. Zainteresowanych tą problematyką pragnę poinformować, że oddałem do druku w 
Wydawnictwie Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie kontynuację „Bibliografii” za lata 1996–
2000. – 709 s. – Rec.: Jan D ąb r o w s k i , Ateneum Kapłańskie 2000 T. 135 z. 2/3 s. 379–380. – Kazimierz R u l k a , 
Tamże 2001 T. 136 z. 1 s. 162–164 

2 Wykaz źródeł i opracowań „Bibliografii” s. 13-35 
3 „Zakonne oficyny drukarskie i wydawnicze w Polsce w latach 1945–1994” – (projekt badawczy nr P1 1200106 – 

decyzja KBN nr 0104/P1/94/06 ) 
4 Pismo Sekretariatu Prymasa Polski – znak: N.597/94/P z 1 –1995. III 1994 r. 
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instytutów życia konsekrowanego). Wspólnot zakonnych będących podmiotem i 
przedmiotem bibliografii”, „Oficyn drukarskich i wydawniczych oraz nakładców/wydawców” 
– z podziałem na zakonne i inne oraz „Indeks krzyżowy”, który zawiera w układzie 
alfabetycznym nazwiska (autorów, redaktorów, tłumaczy, ilustratorów, wydawców) imiona 
(świętych, błogosławionych, papieży), nazwy geograficzne, hasła przedmiotowe, słowa 
kluczowe, tytuły wydawnictw źródłowych, prac zbiorowych. Skorowidz uwidacznia 
współpracę różnych drukarni i wydawnictw. Liczby po hasłach indeksowych odsyłają do 
pozycji w tekście Spisu bibliograficznego. Wprowadzono również żywą paginę, która ułatwia 
odszukanie popularnej nazwy zakonu. 

Czasopisma stanowią ważne źródło informacji. Różnorodne wiadomości prezentowane na 
ich łamach docierają w miarę systematycznie do szerokich kręgów odbiorców. 

Zarejestrowane w „Bibliografii” tytuły posiadały częstotliwość: miesięczników, 
dwumiesięczników, kwartalników, półroczników i roczników. Bywały również periodyki 
nieregularne.  

Format i objętość zmieniały się nawet w obrębie tego samego tytułu w zależności od 
możliwości ekonomicznych redakcji i poczytności pisma. Używając zapisu dawniej 
obowiązujących norm bibliograficznych widzimy formaty od 16o, poprzez 8o do 4o. Objętość 
bywała różna od ok. 10–500 stronic. 

W miarę możliwości dostępu do nowoczesnych maszyn i technik drukarskich widoczny 
był postęp w jakości zamieszczanych ilustracji. Estetycznie wyglądają czasopisma 
wydrukowane na dobrym papierze.  

Profil był zróżnicowany. Występowały biuletyny urzędowe zakonów, ogólne pisma 
informacyjne, religijno–społeczne, popularne, popularno–naukowe i naukowe. 

Adresatami były dzieci, młodzież, alumni seminariów duchownych, studenci uczelni 
akademickich, pracownicy naukowi różnych specjalności, członkowie wspólnot zakonnych, 
katolicy świeccy. Wiele tytułów czasopism redakcje kierowały do szerokiego kręgu 
odbiorców świeckich i duchownych.  

Poziom prezentowanych treści warunkowało przeznaczenie pisma oraz fachowość i 
indywidualność autorów artykułów i redaktorów naczelnych. Lepiej prezentują się 
czasopisma, które były długo redagowane przez tę samą osobę.  

Na łamach czasopism zakonnych filozofia, historia Kościoła i teologia przedstawiają się 
imponująco. Dla badań naukowych kilkanaście tytułów ma kapitalne znaczenie. M. in.: 
„Nasza Przeszłość”, „Studia Claromontana”, „Studia Franciszkańskie”, „Roczniki Wydziału 
Filozoficznego Towarzystwa Jezusowego”, „Forum Philosophicum”, „Przegląd 
Powszechny”, „Przegląd Tomistyczny”, „Roczniki Wincentyńskie”, „Lignum Vitae”, „W 
Drodze”, „Cenobium”, „Horyzonty Wiary”, „Communio”, „Nurt SVD”, „Verbinum”, 
„Pastores”, „Seminare”, „Zeszyty Karmelitańskie”, „Życie Konsekrowane”, „Homo Dei”, 
„Jasna Góra”, „Msza Święta”, „Posłaniec Serca Jezusowego”, „Rycerz Niepokalanej”. Wiele 
tytułów zarejestrowanych periodyków zasługuje na opracowanie monograficzne. Odczuwa się 
brak bibliografii zawartości czasopism wielu tytułów wydawanych przez zakony5. Uczelnie 
akademickie powinny również większą ilość rozpraw doktorskich i prac magisterskich 
poświęcić czasopiśmiennictwu monastycznemu6. 

Prezentowana problematyka na łamach czasopism obejmowała m. in. takie dyscypliny 
naukowe jak: angeologia, biblistyka, biografistyka, chrystologia, filozofia, hagiografia, 
historia Kościoła, liturgika, mariologia, misjologia, religioznawstwo i teologia. 

Tematykę zawartości ogłaszanych drukiem obszerniejszych artykułów można w wielkim 
skrócie ująć według następujących słów kluczowych: apostolstwo trzeźwości, ascetyka, 
chorzy, diecezje, duchowość, duszpasterstwo, dzieje i działalność wspólnot zakonnych, 
klasztory, klerycy, kościoły, kult Osób Boskich, świętych i błogosławionych, liturgia, misje, 
modlitwa, Msza święta, nowicjat, odnowa charyzmatyczna, papież Jan Paweł II, parafie, 
powołanie, religia, różaniec, sekty, seminaria duchowne, szkolnictwo średnie, uczelnie 
akademickie, życie chrześcijańskie, wewnętrzne i konsekrowane 

                                                 
5 Istnieją tylko nieliczne monografie i spisy bibliograficzne tego typu m. in.: Władysław K w i a t k o w s k i : 

Monografia miesięcznika „Głos Karmelu” 1927–1941. Roczniki Teologiczno–Kanoniczne R. 25: 1978 z. 4 s. 120–122;  
Zbigniew J a k u b o w s k i : „Przegląd Powszechny” 1884–1985. Warszawa 1987; Beata C h m i e l : „Przegląd 
Powszechny” 1982–1987 : bibliografia. Przegląd Powszechny 1988 [dod.] s. 1–100; P r z e g l ąd  Powszechny 1994 : 
bibliografia, indeks autorów, indeks przedmiotowy. Przegląd Powszechny 1995 nr 2 dod. s. 1–23; Zygmunt 
H r a p k o w i c z : „Nasza Przeszłość”. T. I–XXXV (1946–1971). Bibliografia zawartości. Nasza Przeszłość [T.] 36: 1971 
s. 331–377;  Stanisław S r o k a : „Nasza Przeszłość” Tom I–LXX (1946–1988). Bibliografia zawartości. Nasza 
Przeszłość [T.] 75: 1991 s. 259–328; Henryk C z e r w i eń : Indeksy do „Studia Claromontana” T. 1: 1981 – 10: 1989. 
Studia Claromontana [T.] 11: 1991 s. 332–496; Franciszek M i c k i e w i c z : Communio : indeks autorski i rzeczowy za 
lata 1981–1995. Communio 1996 nr spec. s. 7–112 

6 Czasopismom wydawanym przez zakony poświęcono dwie rozprawy doktorskie, które dotyczą „Głosu św. 
Franciszka” i „Przeglądu Powszechnego” oraz ok. 50 prac magisterskich omawiających wybraną problematykę na 
łamach: „Communio”, „Concilium”, „Głos Karmelu”, „Głos Seminarium Zagranicznego”, „Homo Dei”, „Królowa 
Apostołów”, „Msza Święta”, „Nasza Przeszłość”, „Pochodnia Seraficka”, „Pokłosie Salezjańskie”, „Powściągliwość i 
Praca”, „Przegląd Powszechny”, „Rycerz Niepokalanej”, „Salwator”, „Trzeźwymi Bądźcie” i „W Drodze” 
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Kalendarze zarejestrowano tylko wielostronicowe, na łamach, których zamieszczane były 
m. in. artykuły oraz inne materiały. Pominięto kalendarze jednostronicowe, kieszonkowe, 
ścienne, okolicznościowe, które zaliczane są do akcydensów. Tylko nieliczne oficyny 
zakonne publikowały, bądź nadal ogłaszają drukiem kalendarze. Należą do nich: 
chrystusowcy, franciszkanie konwentualni, jezuici, karmelici bosi, klaretyni, marianie, 
michalici, pallotyni, paulisci, salezjanie, salwatorianie i werbiści. Tematycznie dotyczą 
liturgii, dziejów zakonów oraz kultu (Serca Jezusowego, św. Maksymiliana Mari Kolbe). 
Niektóre czasopisma wydawały kalendarze jako samoistne dodatki na przykład: „Głos 
Karmelu”, „Rycerz Niepokalanej”, „Salwator”.  

Schematyzmy (elenchusy, katalogii, składy osobowe, informatory personalno-rzeczowe, 
wykazy placówek i współbraci) wydawane sporadycznie zawierają cenne informacje o 
zakonach i zgromadzeniach zakonnych zostały wydane przez: bernardynów, franciszkanów, 
franciszkanów konwentualnych, jezuitów, pallotynów, reformatów, salezjanów, 
salwatorianów oraz siostry misjonarki Świętej Rodziny. 

Serie wydawnicze stanowią znaczną ilość pozycji zarejestrowanych w „Bibliografii”. Są 
to książki z własnym ISBN, które ukazały się w ramach serii. Przy niektórych pozycjach 
zachodzi wątpliwość czy należą do serii wydawanych, ponieważ wyglądają na wielotomowe 
prace zbiorowe – Jerzy Kłoczowski „Zakony Franciszkańskie w Polsce”. Nieliczne serie 
wydawnicze posiadają ISSN i mają ujawnionych stałych redaktorów: o. Celestyn 
Napiórkowski OFM Conv – „Beatam Me Dicent”, o. Salezy Bogumił Tomczak OFM – 
„Biblioteka Studiów Franciszkańskich”, bp Bohdan Bejze – „Chrześcijanie”, ks. Wacław 
Piszczek CM – „Twój Patron”, o. Włodzimierz Zatorski OSB – „Z Tradycji Mniszej”, ks. 
Marek Starowieyski – „Źródła Monastyczne”. 

Rodzaje publikacji: adhortacje apostolskie, aforyzmy, antologie, autobiografie, Biblie 
(Stary Testament, Nowy Testament), bibliografie osób i zespołów osobowych, brewiarze, 
ćwiczenia duchowe i medytacyjne, dialogi, dokumenty lekarskie związane z uzdrawianiem, 
dzieła naukowe, popularno naukowe, dyrektoria, dzienniki duchowe, edycje rękopisów, 
encykliki, encyklopedie, felietony, graduały, hagiografie, hymny, ikonografia maryjna, 
informatory, katalogi wydawnicze, katechizmy, kodeksy prawa kanonicznego, komentarze, 
konstytucje, księgi pamiątkowe, lekcjonarze, listy (misjonarzy), materiały (ze zjazdów, 
konferencji i sympozjów naukowych, duszpasterskie, katechetyczne, liturgiczne 
szkoleniowe), medytacje, modlitewniki, monografie, mowy, mszały, myśli, notatniki, 
nowenny, obserwacje, opisy pielgrzymek, opowiadania, opracowania popularne i budujące, 
orędzia, pamiętniki, pieśni, pisma (ascetyczne), podręczniki, pogadanki historyczne, polonica 
liturgiczne, pomoce naukowe, poradniki, prace zbiorowe, prośby i błagania, przekłady z 
języków obcych, przemówienia, przewodniki, psałterze, rady, refleksje, reportaże, rozmowy, 
rozmyślania, rozprawy doktorskie i habilitacyjne, rozważania (niedzielne, pasyjne), słowniki 
biograficzne, językowe i rzeczowe, spisy duchowieństwa i kościołów, sprawozdania, statuty i 
reguły zakonne, szkice, śpiewniki kościelne i inne, wspomnienia, wykłady, wywiady, 
zalecenia, zwyczajniki, źródła monastyczne, żywoty. Wśród tych publikacji było wiele 
przekładów z języka: angielskiego, czeskiego, francuskiego, hiszpańskiego, greckiego, 
łacińskiego, niemieckiego, rosyjskiego i włoskiego. Kilka pozycji wydrukowano w językach 
obcych. 

Dyscypliny naukowe i dziedziny nauki, o których traktują zarejestrowane materiały 
bibliograficzne to: angeologia, antropologia teologiczna, apologetyka, archeologia, 
architektura sakralna, archiwistyka, bibliografia (dziedzin i zagadnień, osobowa), biblistyka, 
biografistyka i hagiografia (poszczególni święci i błogosławieni z Polski i Kościoła 
powszechnego), chrystologia, dogmatyka, ekologia, eschatologia, etnologia, etnografia, etyka, 
filozofia chrześcijańska, geografia historyczna, hermeneutyka (duchowości biblijnej, 
teologiczna), historia, historia Kościoła, homiletyka, katechetyka, kultura religijna, literatura 
piękna (baśń, dramat, jasełka, komedia, poezja), liturgika, mariologia, metafizyka, 
metodologia, misjologia, muzeologia, nauki społeczne, patrologia, pedagogika, pedagogika 
religijna, pneumonologia, prawo kanoniczne, psychologia (religii, pastoralna), 
religioznawstwo, sakramentologia, socjologia religii, statystyka, sztuka kościelna, teatrologia, 
teologia (ascetyczna, dogmatyczna, duchowości, fundamentalna, mistyczna, moralna, 
naturalna, sakramentów), teodycea, teoria poznania. 
 Tematyka dotyczy takich zagadnień szczegółowych – słów kluczowych – jak: adoracje, 
adwent, Akcja Katolicka, alkoholizm, Anioł Stróż, aniołowie, Apostolstwo Modlitwy, 
Apostolstwo Serca Jezusowego, apostołowie, architektura sakralna, archiwalia, ascetyka, 
asceza, bazyliki, Biblia – Pismo Święte (Stary i Nowy Testament), bierzmowanie, biskupi, 
błogosławieni, Boże Narodzenie, Bóg, Cerkiew prawosławna, charyzmaty, chleb, chorzy, 
chrzest, chrześcijanie, cierpienie, cuda, człowiek, dary, dialog, diecezje, dobroczynność, 
doświadczenie religijne, droga krzyżowa, dróżki kalwaryjskie, Duch Święty, duchowieństwo, 
duchowość (franciszkańska), duszpasterstwo, dydaktyka (katechetyczna), działalność 
wydawnicza, dzieci, dzień skupienia, edukacja, ekumenizm, emigracja, Eucharystia, 
ewangelizacja, formacja (chrześcijańska, kapłańska, zakonna), forum charyzmatyczne, 
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franciszkanie świeccy, gmina kalwińska, godzinki, gorzkie żale, grekokatolicy, hinduizm, 
homilie, ikony, Indianie, Jerozolima–Ziemia Święta, Jezus Chrystus, kalwarie, kapłaństwo, 
kardynałowie, katecheci, katechezy, Katechizm Kościoła Katolickiego, katolicka nauka 
społeczna, kazania (maryjne, pasyjne), kierownictwo duchowe, klasztory, klerycy, Koła 
Militia Immaculatae, Komisariat Ziemi Świętej, Komisja Edukacji Narodowej, Komunia 
święta, konkordat, kontemplacja, kościoły, Krucjata Eucharystyczna, krzyż, księża, kultura 
(religijna, żydowska), laikat, litanie, liturgia, łaska, małżeństwo, mass media, Matka Boska, 
medytacja, męczennicy, miejsca biblijne, milczenie, Milicja Niepokalanej, miłosierdzie Boże, 
miłość, ministranci, misje, misjonarze, mistyka (franciszkańska), młodzież, mnisi, modlitwa, 
monastycyzm, moralność, Msza święta, muzealia, myśli, nabożeństwa (eucharystyczne), 
Najświętszy Sakrament, nauczyciele, niedziele, nieszpory, niewolnicy, nowe wspólnoty, 
nowenny, objawienia, obrzędy, obyczaje, odnowa charyzmatyczna, odnowa w Duchu św., 
Ojcowie Kościoła (łacińscy i greccy), opactwa, osobowość, oświata, papieże, parafie, pątnicy, 
pielgrzymki (papieskie, do sanktuariów), pobożność, pokora, pokuta, polonika liturgiczna, 
pomoce seminaryjne, posłuszeństwo, post, powołanie, praca, procesje, prorocy, prymasi, 
przyjaźń, przykazania, przyroda, pycha, rachunek sumienia, rekolekcje, religia, religijność, 
relikwie, rodzina, rozważania (filozoficzne, religijne, rekolekcyjne), różaniec, Rycerstwo 
Niepokalanej, sakramenty, sanktuaria (Jezusa Chrystusa, maryjne, poszczególnych świętych i 
błogosławionych), sekty, seminaria duchowne, sesje naukowe, siostry zakonne, słudzy Boży, 
sobory (Watykański II), spowiedź, studenci, sumienie, symbole (liturgiczne), sympozja, 
synody, szczęście, szkolnictwo, szpitale, środki społecznego przekazu, świadectwa, świątynie, 
świeccy, święci, święta, teatr, telewizja, tolerancja, tradycja chrześcijańska, trędowaci, Trójca 
Święta, trzeźwość, turyści, ubodzy, ubóstwo, umiarkowanie, unici, uzdrowienia, wiara, 
Wielkanoc, Wielki Post, wolność, wspólnoty, wychowanie, zabytki, zakonnicy, 
zakonodawcy, zakony męskie i żeńskie, zbawienie, zwyczaje, życie (chrześcijańskie, 
duchowe, eucharystyczne, kontemplacyjne, konsekrowane, monastyczne, społeczne i 
religijne). 

Zakonne oficyny drukarskie i wydawnicze oraz redakcje czasopism zaznaczone na mapie 
Polski według nazw geograficznych dotyczą niżej wymienionych miejscowości: 
Drukarn ie :  Kraków, Laskowice Pomorskie k. Świecia, Marki–Struga, Miejsce Piastowe, 
Niepokalanów, Ołtarzew, Pieniężno, Pniewy, Poznań, Tuchów, Warszawa, Wrocław, Ząbki. 
Niektóre z nich zmieniły nazwy, zostały przeniesione do innych miejscowości, albo przestały 
istnieć. Wydawnic twa:  Częstochowa, Kalwaria Zebrzydowska, Kraków, Lublin, 
Łomianki, Łódź, Marki–Struga, Niepokalanów, Potulice, Poznań, Trzebnica, Warszawa, 
Warta Śląska, Wrocław, Ząbki. Nak ładcy /wydawcy : Bąblin, Biała Podlaska, Borek Stary, 
Czechowice–Dziedzice, Częstochowa – Jasna Góra, Dębica, Dębowiec, Dukla, Gdańsk, 
Gietrzwałd, Gostyń, Gościkowo – Paradyż, Góra św. Anny, Górka Klasztorna, Górna Grupa, 
Jabłonowo Pomorskie, Jasło, Kalwaria Zebrzydowska, Katowice – Panewniki, Kielce, 
Kobylanka, Kodeń, Komorów, Kraków, Kuźnica Czarnkowska, Laski, Legnica, Leśna 
Podlaska, Licheń, Lublin, Łomża, Łódź, Mariówka, Marki – Struga, Miejsce Piastowe, 
Mogiła, Niepokalanów, Nowa Huta, Nowe Miasta n. Pilicą, Nowy Sącz, Nysa, Obory, 
Olbrzychowice, Opole, Ostrowiec Świętokrzyski, Ostrów Wielkopolski, Otwock, Pieniężno, 
Pilica, Pilzno, Pleszew, Pniewy, Poznań, Pruszków, Przasnysz, Przemyśl, Przeworsk, 
Racibórz, Rawa Mazowiecka, Sadowie – Golgota, Sierpc, Stara Wieś, Szymanów, 
Tarnowskie Góry, Tarnów, Tuchów, Tyniec, Wambierzyce, Warszawa, Wieliczka, 
Włocławek, Wrocław, Zakopane, Zakroczym. Redakcje  czasopi sm:  Bielsko–Biała, 
Bydgoszcz, Czerna, Częstochowa, Częstochowa–Jasna Góra, Dębowiec, Elbląg, Gdańsk, 
Gdynia, Gostyń–Święta Góra, Górna Grupa, Kalwaria Zebrzydowska, Katowice–Koszutka, 
Katowice–Panewniki, Kazimierz Biskupi, Kraków, Kraków–Łagiewniki, Kraków–Skałka, 
Kraków–Tyniec, Krosno n. Wisłokiem, Laski, Leśna Podlaska, Licheń, Licheń Stary, Lublin, 
Łódź, Łódź–Łagiewniki, Marki–Struga, Mogilno, Niepokalanów, Otwock, Otwock–Świder, 
Pieniężno, Pińczów, Podkowa Leśna, Poznań, Prudnik, Pszczółki, Rozwadów, Rybnik, 
Sadowie–Gologota, Smardzewice, Stadniki, Stalowa Wola, Tuchów, Tymbark, Warszawa, 
Warszawa–Rembertów, Wrocław, Wronki, Zakroczym, Ząbki, Ząbkowice Śląskie. 

Produkcja wydawnicza zakonów powstała dzięki następującym oficynom: Drukarnie  – 
„Apostolicum”, Ząbki – pallotyni; „Michalineum”, Marki–Struga – michalici; „Pallottinum”, 
Poznań – pallotyni; „Powściągliwość i Praca”, Miejsce Piastowe – michalici; „Zaskale”, 
Kraków – jezuici; Drukarnia Księży Werbistów, Laskowice – werbiści; Drukarnia 
Loretańska, Warszawa – loretanki; Drukarnia OO. Franciszkanów, Niepokalanów – 
franciszkanie konwentualni; Drukarnia Wydawnictwa św. Antoniego, Wrocław – 
franciszkanie; Mała Poligrafia OO. Redemptorystów, Tuchów – redemptoryści; Poligrafia 
Kurii Prowincji Pijarów, Kraków – pijarzy; Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa 
Salezjańskiego, Kraków – salezjanie. Wydawnic twa – „Alleluja”, Kraków – 
zmartwychwstańcy; „Apostolicum”, Ząbki – pallotyni; „Bratni Zew”, Kraków – franciszkanie 
konwentualni; „Calvarianum”, Kalwaria Zebrzydowska – bernardyni; „Cor Apertum”, 
Łomianki – sercanie; „Hlondianum”, Poznań – chrystusowcy; „Homo Dei”, Kraków – 
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redemptoryści; „Królowa Apostołów”, Warszawa – pallotyni; „La Salette”, Kraków – 
saletyni; „Michalineum”, Marki–Struga – michalici; „Nasza Przeszłość”, Kraków – 
misjonarze; „Palabra”, Warszawa, – klaretyni; „Pallottinum”, Poznań – pallotyni; 
„Paulinianum”, Częstochowa – Jasna Góra – paulini; „Paulistki”, Lublin – paulistki; 
„Pomoc”, Częstochowa – Krwi Chrystusa; „Przegląd Powszechny”, Warszawa – jezuici; 
„Salvatorianum”, Wrocław – salwatorianie; „SCJ”, Kraków – sercanie; „Verbinum”, 
Warszawa – werbiści; „Tyniec”, Kraków – benedyktyni; „W Drodze”, Poznań – dominikanie; 
Edycja Świętego Pawła, Częstochowa – pauliści; Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
Kraków – misjonarze; Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, Łódź – jezuici; Wydawnictwo 
„Głosu Karmelu”, Kraków – karmelici bosi; Wydawnictwo Księży Marianów, Warszawa – 
marianie; Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, Warszawa – Krwi Chrystusa; 
Wydawnictwo OO. Franciszkanów, Niepokalanów – franciszkanie konwentualni; 
Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, Kraków – karmelici bosi; Wydawnictwo OO. 
Redemptorystów, Wrocław – redemptoryści; Wydawnictwo „OO. Salwatorianów, Wrocław – 
salwatorianie; Wydawnictwo Salezjańskie, Warszawa – salezjanie; Wydawnictwo Sióstr 
Loretanek, Warszawa–Rembertów – loretanki; Wydawnictwo Świętego Antoniego, Wrocław 
– franciszkanie; Wydawnictwo WAM, Kraków – jezuici; Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 
Kraków – pijarzy. 

Najaktywniejsi w Polsce w latach 1945–2000 byli jezuici, a wśród zakonów żeńskich 
loretanki. Kolejne miejsca zajęli: pallotyni, dominikanie, salezjanie, franciszkanie 
konwentualni, michalici, marianie, werbiści, misjonarze, karmelici bosi, bernardyni, 
benedyktyni, pijarzy, franciszkanie, salwatorianie, kapucyni, Krwi Chrystusa, paulini, Świętej 
Rodziny, pasjoniści, pauliści, reformaci, saletyni, redemptoryści, chrystusowcy, sercanie, 
zmartwychwstańcy, oblaci, orioniści, klaretyni oraz inne wspólnoty zakonne. 

W omawianym okresie widoczne są znaczne osiągnięcia instytucji życia konsekrowanego 
w zakresie czasopiśmiennictwa, drukarstwa i ruchu wydawniczego. Życzę zakonom i 
zgromadzeniom zakonnym męskim i żeńskim dalszych sukcesów w XXI wieku staropolskim 
„Szczęść Boże”. 

Coraz więcej Wydawnictw i Redakcji czasopism prezentuje swój dorobek w sposób 
nowoczesny. Korzystając z Internetu7, telegazety (dominikanie, pallotyni, ...), informacji na 
łamach wydawanych przez siebie czasopism (loretanki, sercanie, ...), ulotek załączanych do 
rozsyłanych książek i czasopism (michalici). 

Oprócz niewątpliwych sukcesów i osiągnięć występują również braki – wiele oficyn nie 
posiada własnego logo, krótkiej nazwy, słabo uczestniczy – pomimo zrozumiałych kosztów – 
w Targach Książki w Krakowie i Warszawie – nawet na Targach Wydawców Katolickich –  
nie mówiąc o międzynarodowych. Taką postawę trudno zrozumieć zwłaszcza, gdy miasto 
targów jest siedzibą wydawnictwa. Warto pamiętać, że książka jako zjawisko kultury wymaga 
promocji. Wyznaczone osoby w drukarniach i wydawnictwach odpowiedzialne za realizację 
egzemplarza obowiązkowego powinny zadbać o to, aby docierał do adresatów. Opracowywać 
katalogi, w których wymienia się rok druku, wówczas dopiero będą naprawdę przydatne dla 
bibliografów i świadczyć o poziomie firmy. Ukrywanie tego faktu jest błędne. Dla 
początkujących autorów katalogów „Przewodnik Bibliograficzny” – wydawany przez 
Bibliotekę Narodową w Warszawie, jako jeden z członów polskiej bibliografii narodowej i 
spisy bibliograficzne Wydawnictwa WAM powinny być wzorem8. Tylko kilkanaście serii 
wydawniczych posiada ISSN9. Również więcej czasopism powinno posiadać ten 
międzynarodowy identyfikator tytułów wydawnictw ciągłych. Warto wzorować się na 
wiodących oficynach w naszym kraju. 

Jestem przekonany o tym, że monastyczne wydawnictwa informacyjne są przydatne w 
bibliotekach uczelnianych i ośrodkach informacji naukowej. Powinny także znaleźć się w 
wielu książnicach kościelnych. Sądzę, że „Bibliografia produkcji wydawniczej zakonów w 
Polsce”, będzie wśród nich również pomocna przy podejmowaniu dalszych prac m. in. nad 
dziejami zakonów, które tak dużo uczyniły dla dobra Kościoła i narodu w naszej Ojczyźnie. 

Siostrom, Ojcom, Księżom, Klerykom, Braciom i świeckim Pracownikom oficyn 
zakonnych i redakcji czasopism za wszystko najwyższe wyrazy szacunku i serdeczne dzięki. 

Uprzejmie dziękuję za ogromną życzliwość, cenne rady i pomoc Dyrektorom, 
Kierownikom, Redaktorom naczelnym i Pracownikom instytucji zakonnych z kręgu nauki, 
uczelni akademickich oraz świata książki i prasy. 

Bez księgozbiorów i niezwykle pracowitych bibliotekarzy, z Krakowa (Biblioteki 
Jagiellońskiej, Biblioteki Naukowej Księży Jezuitów, Papieskiej Akademii Teologicznej), 

                                                 
7 podać www oficyn i e–mail......... 
8 Zofia W i l k o s z , Ludwik G r z b i eń : Wydawnictwo WAM 1972–1997 : historia, bibliografia. Kraków 1997 
9 Ważną sprawą, łatwą do załatwienia bezpłatnie po spełnieniu wymogów formalnych jest nadanie wydawnictwom 

ciągłym i zwartym międzynarodowego numeru w Instytucie Bibliograficznym Biblioteki Narodowej w Warszawie, al. 
Niepodległości 213. Szczególowe informacje można uzyskać w Narodowym Ośrodku ISSN tel. (0–22) 608–2407, fax 
(0–22) 825–5729, email: bnissn@bn.org.pl oraz w Krajowym Biurze ISBN tel. (0–22) 608–2410, fax (0–22) 608–2433, 
e–mail: bnisbn@bn.org.pl 
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Lublina (Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego), Łodzi (Akademii Medycznej, Instytutu 
Franciszkańskiego Wyższego Seminarium Duchownego Ojców Franciszkanów, Uniwersytetu 
Łódzkiego), Warszawy (Akademii Teologii Katolickiej, Uniwersytetu Kardynała Stefana 
Wyszyńskiego) trudno sobie wyobrazić opracowanie spisu bibliograficznego obejmującego 
terytorium naszego kraju przez ponad pół wieku. Tym wielu bezimiennym pracownikom 
książki należą się słowa wdzięczności, uznania i podziękowania. 

Otrzymane od zakonów publikacje po wykorzystaniu przekazałem do zbiorów zasobnych 
książnic w Łodzi: Pedagogicznej Biblioteki Wojewódzkiej im. Profesora Tadeusza 
Kotarbińskiego oraz Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Marszałka Józefa 
Piłsudskiego i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Jaśle. 

Składam uprzejme podziękowanie i wyrażam ogromną wdzięczność Komitetowi Badań 
Naukowych za dofinansowanie projektu badawczego, który zrealizowałem w Bibliotece 
Głównej Akademii Medycznej w Łodzi oraz Jego Eminencji Księdzu Kardynałowi Józefowi 
Glempowi, Prymasowi Polski10 za łaskawe poparcie mojej kwerendy. Wielką radość sprawiło 
mi obiecane napisanie „Przedmowy” przez Profesora dr hab. Wiesława Franciszka Murawca 
OFM, Kierownika Katedry Metodologii i Nauk Pomocniczych Historii i Archiwistyki 
Wydziału Historii Kościoła Papieskiej Akademii Teologicznej w Krakowie, byłego 
Prodziekana, Kierownika Archiwum Prowincji Ojców Bernardynów w Krakowie, Profesora 
Wyższego Seminarium Duchownego Ojców Bernardynów w Kalwarii Zebrzydowskiej, 
Zastępcy Dyrektora Wydawnictwa Bernardynów „Calvarianum” w Kalwarii Zebrzydowskiej, 
redaktora naczelnego „Folia Historica Cracoviensia”, członka Komisji Nauk Pomocniczych 
Historii i Edytorstwa Komitetu Nauk Historycznych Polskiej Akademii Nauk w Warszawie11. 
Jestem również bardzo wdzięczny Profesorowi dr hab. Januszowi Duninowi z Katedry 
Bibliotekoznawstwa i Informacji Naukowej Uniwersytetu Łódzkiego za trud napisania 
recenzji wydawniczej. Wielkie dzięki Beacie Kasperskiej z Biblioteki Głównej Akademii 
Medycznej w Łodzi i mgr MagdalenieNajder z Biblioteki Uniwersytetu medycznego w Łodzi 
za sprawne sporządzenie składu komputerowego. Należne wyrazy uznania pragnąłem 
również skierować pod adresem Magistra Henryka Podolskiego, Dyrektora Wydawnictwa 
Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie, który będąc menedżerem 
powinien prawidłowo sterować uczelnianą oficyną wydawniczą, która nawet w tzw.  „czasach 
komunistycznych” jeszcze jako ATK ogłaszała drukiem wiele cennych spisów 
bibliograficznych. 

Będę bardzo wdzięczny pracownikom zakonnych oficyn drukarskich i wydawniczych, 
czytelnikom oraz innym użytkownikom informacji naukowej za sygnalizowanie 
przeoczonych pozycji, bądź uzupełnienie brakujących elementów opisów bibliograficznych12. 

 
 

Łódź, 3 IV 2001 r. 
 

 
PS. „ Blokadę” przez 10 lat druku T. 2  „ Bibliografii ...” uważam za wsteczne posunięcie 

oficyny wydawniczej mojej Uczelni. 
 

 
Łódź, 3 V 2010 r. 

                                                 
10 Polscy kanoniści (wiek XIX i XX). Zebrane zbiorowo materiały opracował i ułożył Joachim Roman B a r . Cz. 1. 

Warszawa 1981 s. 143; Krzysztof Rafał P r o k o p : Biskupi Kościoła katolickiego w III Rzeczpospolitej: leksykon 
biograficzny. Kraków 1998 s. 42–44, il.,bibliogr.; Biskupi polscy w 20 roku pontyfikatu Jana Pawła II. Marki–Struga 
19... s. ... , portr., bibliogr.; Grzegorz P o l a k : Kto jest kim w Kościele : ekumeniczne „who is who” chrześcijaństwa w 
Polsce : stan na dzień 15 lutego 1999 r. (Wyd. 2 poszerz.). Warszawa 1999 s. 98–99, portr.; Piotr N i t e c k i :  Biskupi 
Kościoła w Polsce w latach 965–1999 : słownik biograficzny. Wyd. 2 popr. i uzup. Warszawa 2000 s. ..., bibliogr.  

11 Grzegorz P o l a k : Kto jest kim w Kościele : ekumeniczne „who is who” chrześcijaństwa w Polsce : stan na dzień 
15 lutego 1999 r. (Wyd. 2 poszerz.). Warszawa 1999 s. 246, portr. ; Jan Z w i ą z e k : Życiorys naukowy i bibliografia 
prac Wiesława Murawca OFM 1970–1999 : zebrał i wstępem opatrzył ... Kraków: Calvarianum, 1999. – 36 s. 

12 Uniwersytet Medyczny w Łodzi. Biblioteka Główna 90–151 Łódź, ul. Muszyńskiego 2, tel. 42 677 92 60, fax 42 
679 06 56, e-mail: ryszard.zmuda@umed.lodz.pl, http://www.umed.lodz.pl  
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SPIS ŹRÓDEŁ I OPRACOWAŃ 

Ź r ó d ł a  

Źródła rękopiśmienne 
 

B a ń d u r  Bogdan: Wkład „Homo Dei” do rozwoju i popularyzacji polskiej misjologii. 
Warszawa 1989 Akademia Teologii Katolickiej. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. 
Promotor: dr Antoni Kurek 

B a r t n i c k a  Agnieszka: Książka religijna w Polsce w latach czterdziestych XX wieku. 
Na podstawie katalogu składowego 1948 Komis hurtu Gebethnera i Wolffa – Warszawa 
1949. Toruń 2005 Uniwersytet Mikołaja Kopernika. Wydział Nauk Historycznych. Praca 
magisterska. Promotor: prof. dr hab. Janusz Tondel. 

B e i e r – Ż y l a k  Sylwia: Stosunek katolików polskich do idei i rzeczywistości państwa 
Izrael na podstawie artykułów w „Przeglądzie Powszechnym” z lat 1884–1953. Warszawa 
1991 Akademia Teologii Katolickiej. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr 
Waldemar Chrostowski 

B o c h e ń s k a  Marta: Apel Jasnogórski w świetle miesięcznika „Jasna Góra” w latach 
1983-2003. Warszawa 2006 Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego. Wydział 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr hab. Szczepan Jabłoński 

B u r n u s  Dagmara: Problematyka teologiczno–fundamentalna rubryki „Szukającym 
drogi” miesięcznika „W Drodze” w latach 1973–1993. Lublin 1995 Katolicki Uniwersytet 
Lubelski. Wydział Teologii. Praca magisterska. Promotor: dr Jerzy Szymik 

C h m i e l  Zbigniew: Działalność wydawnicza Misjonarzy św. Rodziny próbą 
duszpasterstwa rodzin w przedwojennej Polsce. Poznań 1984 Papieski Wydział Teologiczny. 
Instytut Historii Kościoła. Praca magisterska. Promotor: dr Paweł Świtała 

C h m i e l e w s k a  Beata: Polscy wydawcy katoliccy w latach 1989–1996. Warszawa 
1998 Uniwersytet Warszawski. Instytut Informacji Naukowej i Studiów Bibliologicznych. 
Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Józef Wojakowski 

C w y n a r  Bogdan: Miesięcznik „Salwator” w służbie idei powołań kapłańskich i 
zakonnych (1934–1939; 1947–1952). Wrocław 1995 Papieski Fakultet Teologiczny. Praca 
magisterska. Promotor: prof. dr hab. Józef Swastek, dr Antoni Kiełbasa  

C z e r w i e n i e c  Józef: Uświęcenie kapłana przez liturgię w świetle dwumiesięcznika 
„Homo Dei” w latach 1946–1963. Lublin 1979 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Jerzy Józef Kopeć 

C z y r n y  Piotr: Działalność Zgromadzenia Misjonarzy Oblatów Najświętszej i 
Niepokalanej Panny Maryi w Polsce w latach 1920–1939 (na podstawie analizy miesięcznika 
„Oblat Niepokalanej”). Poznań 1976 Papieski Wydział Teologiczny. Instytut Teologii 
Praktycznej. Praca magisterska. Promotor: dr Władysław Hirsch 

D a n i ł o w i c z  Dorota: Opinie i orzeczenia czytelników „Powściągliwości i Pracy” na 
temat sposobu redagowania miesięcznika. Warszawa 1990 Akademia Teologii Katolickiej. 
Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Jan Chrapek 

D ą b a l  Jan: Elementy konstytutywne kaznodziejstwa akcentowane w publikacjach o 
tematyce homiletycznej w „Homo Dei” w latach 1965–1985. Lublin 1988 Katolicki 
Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: doc. dr hab. 
Mieczysław Brzozowski 

D o b r z y ń s k a  Anna: Walor katechetyczny miesięcznika „W Drodze”. Poznań 1999 
Papieski. Wydział Teologiczny Instytut Wychowania Chrześcijańskiego. Praca magisterska. 
Promotor: dr Bronisław Kaczmarek 

D r o s d z  Antoni: Posoborowe tendencje ujmowania posługi kapłańskiej: (w świetle 
artykułów opublikowanych w „Concilium” w latach 1965-1971). Warszawa 1980 Akademia 
Teologii Katolickiej. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. 
Andrzej Zuberbier 

D r y b u l s k a  Arleta: Wychowanie misyjne w katechezie w ujęciu czasopism: 
„Katecheta” i „Animator” : biuletyn misyjno–pastoralny. Poznań 2000 Uniwersytet Adama 
Mickiewicza. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Jan Szrejter 

D w o r c z a k  Krystyna: Moralna problematyka alkoholizmu w czasopiśmie “Homo Dei” 
w latach 1948–1975. Poznań 1980 Papieski Wydział Teologiczny. Instytut Teologii Moralnej 
i Duchowości. Praca magisterska. Promotor: dr Henryk Grześkowiak 

D z i a ł d o w s k i  Andrzej: Współczesne problemy kaznodziejstwa w świetle artykułów 
drukowanych w „Homo Dei” w latach 1965-1990. Warszawa [2002] Papieski Wydział 
Teologiczny. Studium Teologii w Białymstoku. Praca magisterska. Promotor: dr Tadeusz 
Lewadowski 
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E n g e l b r e c h t  Edward: Tendencje we współczesnej duchowości chrześcijańskiej 
według „Concilium” 1965–1969. Warszawa 1975 Akademia Teologii Katolickiej. Wydział 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: doc. dr Andrzej Zuberbier 

G a j o w s k i  Klaus Józef: Wzorzec kapłana na łamach „Homo Dei“ w latach 1965–1975. 
Poznań 1988 Papieski Wydział Teologiczny. Instytut Teologii Moralnej i Duchowości. Praca 
magisterska. Promotor: dr Teodor Jochem 

G a j u r  Anna: Zagadnienie modlitwy w miesięczniku „Posłaniec Serca Jezusowego” w 
latach 1966-1996. Lublin 1997 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologii. Praca 
magisterska. Promotor: 

G a l i  Leonard: Alkoholizm jako problem społeczno–pastoralny w świetle czasopisma 
„Trzeźwymi Bądźcie” : (lata 1983–1993). Wrocław 1994 Papieski Fakultet Teologiczny. Praca 
magisterska. Promotor: prof. dr hab. Jan Krucina  

G o l i ń s k i  Radosław: Teologiczne podstawy Nowej Ewangelizacji w książkach z serii 
„Żyć Dobrą Nowiną”. Warszawa 1994 Akademia Teologii Katolickiej. Wydział Teologiczny. 
Praca magisterska. Promotor: dr Andrzej Perzyński 

G ó r k a  Maciej: Problematyka maryjna i mariologiczna na łamach czasopisma 
teologicznego „Homo Dei” w latach 1932–1961. Wrocław 1992 Papieski Fakultet 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Kazimierz Dola  

G r a l a k  Agnieszka: Koncepcja Chrzescijańskiego życia wewnętrznego na łamach 
„Głosu Karmelu” z lat 1927-    . Lublin 1997 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział 
Teologii. Praca magisterska. Promotor: doc. dr hab. Walerian Słomka 

G r o c k i  Andrzej: Czasopismo „Rycerz Niepokalanej” i Niepokalanów – dzieło o. 
Maksymiliana Marii Kolbego. Wrocław 1986 Papieski Fakultet Teologiczny. Praca 
magisterska. Promotor: dr Józef Swastek  

G r u n t  Stanisław: Budzenie i kształtowanie powołań kapłańskich na przykładzie 
czasopisma „Homo Dei” w latach powojennych. Lublin 1974 Katolicki Uniwersytet Lubelski. 
Wydział Teologii. Praca magisterska. Promotor: doc. dr hab. Piotr Poręba 

G u g a ł a  Bogumiła: Produkcja wydawnicza warszawskich oficyn zakonnych w świetle 
anonsów w „Kurierze Polskim” (1729-1764). Toruń 2007 Uniwersytet Mikołaja Kopernika 
Wydział Nauk Historycznych. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Iwona Imańska. 

H a j d o s z  Hubert: Recepcja Dekretu Soboru Watykańskiego II „Presbyterorum 
Ordinis” w czasopismach „Ateneum Kapłańskie” i „Homo Dei” (1966–1986). Lublin 1992 
Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr 
hab. Stanisław Celestyn Napiórkowski 

J a c h y m c z y k  Stanisław: Wychowanie parafialne dzieci i młodzieży na podstawie 
artykułów w czasopismach „Katecheta” i „Homo Dei” w okresie posoborowym (1964–1974). 
Wrocław 1977 Papieski Fakultet Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Eugeniusz 
Mitek 

J a c k o w s k a  Barbara: Kościół w Polsce i jego przyszłość według ankiety „Przeglądu 
Powszechnego”. Warszawa 1979 Akademia Teologii Katolickiej. Wydział Teologiczny. Praca 
magisterska. Promotor: dr Jacek Salij 

J a k u b o w s k i  Zbigniew: „Przegląd Powszechny” 1884–1953. Katowice 1986 
Uniwersytet Śląski. Wydział Nauk Społecznych. Rozprawa doktorska. Promotor: prof. dr hab. 
Janusz Sztumski 

J a r e m c z u k  Mirosław: Św. Franciszek z Asyżu według miesięcznika „Pochodnia 
Seraficka” w latach 1926–1950. Lublin 1984 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Stanisław Celestyn Napiórkowski 

J e r z y k i e w i c z  Aleksandra: Rzeczywistość grzechu w moralnym doświadczeniu 
człowieka w świetle miesięcznika „W Drodze”. Poznań 1999 Papieski Wydział Teologiczny. 
Instytut Teologii Moralnej i Duchowości. Praca magisterska. Promotor: dr Adam Sikora 

K a s p r z y k  Kazimierz: Zasady duszpasterskiego wychowania w rodzinie w ujęciu ks. 
Bronisława Markiewicza (1842–1912) w miesięczniku „Powściągliwość i Praca”. Lublin 
1980 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: 
doc. dr hab. Romuald Rak 

Kaźmierczak Danuta: III Zakon św Franciszka na ziemiach polskich w latach 1888–
1918 w świetle miesięcznika tercjarskiego “Dzwonek III Zakonu”. Poznań 2001 Uniwersytet 
Adama Mickiewicza. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Alojzy Pańczak 

K i l o n  Anna: obraz Maryi w „Rycerzu Niepokalanej” w latach 1990–1997. Poznań 
1999. Papieski Wydział Teologiczny. Instytut Teologii Fundamentalnej i Dogmatycznej. 
Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Tomasz Węcławski 

K l i s o w s k i  Zbigniew: Wychowanie w duchu świętego Jana Bosko na podstawie 
miesięcznika „Pokłosie Salezjańskie”. Lublin 1983 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Mieczysław Majewski 

K l o s k a  Piotr: Życie kapłańskie według „Homo Dei” (1966–1986). Poznań 1989 
Papieski Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Jan Turkiel 
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K ł o c z k o  Janusz: Aspekty moralno–duszpasterskie Sakramentu Pojednania na łamach 
„Homo Dei” w latach 1932–1964. Lublin 1983 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Stanisław Witek 

K o c  Wiesław: Polska recepcja nauki Soboru Watykańskiego II o pośrednictwie Maryi na 
podstawie „Rycerza Niepokalanej” z lat 1981-1994. Lublin 1996 Katolicki Uniwersytet 
Lubelski. Wydział Teologii. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Stanisław Celestyn 
Napiórkowski 

K o c h a ń s k i  Janusz: Znaczenie Ośrodka Apostolstwa Trzeźwości w Zakroczymiu w 
szerzeniu idei trzeźwości w Polsce. Studium pastoralne. Lublin 2000 Katolicki Uniwersytet 
Lubelski. Wydział Teologii. Rozprawa doktorska. Promotor: prof. dr hab. Ryszard Kamiński 

K o ł o d z i e j  Mieczysław: Uczestnictwo wiernych w sprawowaniu Eucharystii według 
artykułów miesięcznika „Msza Święta” w latach 1936–1978. Lublin 1980 Katolicki 
Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Wojciech 
Danielski 

K o ś c i e l e c k i  Krzysztof: Model wychowania religijnego w rodzinie w publikacjach 
„Homo Dei” w latach 1946–1985. Lublin 1987 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr hab. J. Wilk 

K o t l a r z  Kazimierz: Poglądy religijne i narodowe w listach emigrantów polskich z 
Ameryki Południowej zamieszczonych w czasopiśmie „Głos Seminarium Zagranicznego”. 
Lublin 1978 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. 
Promotor: doc. dr hab. Jerzy Ozdowski 

K o t r y s  Artur: Rozumienie alkoholizmu w dwumiesięczniku „Trzeźwymi Bądźcie”. 
Wrocław 2000 2001 Papieski Fakultet Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr 
hab. Piotr Nitecki, współ. dr. B... Drożdż 

K o w a l e w s k a  Anna: Wydawnictwa katolickie w PRL. Warszawa 1984 Uniwersytet 
Warszawski. Instytut Bibliotekoznawstwa. Praca magisterska. Promotor: ... 

K o z ł o w s k i  Kazimierz: Rola ojca  w rodzinie na podstawie  artykułów w „Rycerzu 
Niepokalanej” (1922-1952), Warszawa-Łomianki 1986 Akademia Teologii Katolickiej. 
Instytut Studiów nad Rodziną. Praca magisterska. Promootr: doc. dr hab. Jerzy Bajda 

K r a w c z y k Tadeusz: Odnowa parafii posoborowych w świetle kwartalnika „Homo 
Dei” (1965-1991). Lublin [1993] Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologiczny. 
Praca magisterska. Promotor: doc. dr hab. R.     Kamiński 

K r a w c z y k Tadeusz: Ludzkie cierpienie jako zdanie dla Kościoła w świetle publikacji 
w „Ateneum Kapłańskim” i „Homo Dei” w latach 1965-1995. Studium teologiczno-
pastrualne. Warszawa [2007]. Papieski Wydział Teologiczny. Praca licencjacka. Promotor: dr 
Grzegorz Bachanek 

K u d y b a  Janusz: Asceza w życiu kapłańskim : studium na podstawie publikacji na 
łamach „Homo Dei” z lat 1962–1986. Lublin 1987 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Walerian Słomka  

K u l e s z a  Andrzej: Troska o uczestnictwo wiernych we Mszy świętej na podstawie 
miesięcznika „Msza Święta” z lat 1964–1986. Warszawa 1994 Akademia Teologii 
Katolickiej. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Andrzej Rojewski 

K u l i k  Katarzyna: Normatywny charakter narzeczeństwa w świetle czasopisma 
„Miłujcie się” w latach 1994-1998. Warszawa 2006 Uniwersytet Kardynał Stefana 
Wyszyńskiego. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Józef 
Zabielski 

K u r o w s k i  Bernard Błażej: Działalność pisarska i wydawnicza franciszkanów 
prowincji św. Jadwigi w latach 1902–1945. Lublin 1989 Katolicki Uniwersytet Lubelski. 
Wydział Teologiczny. Praca licencjacka. Promotor: prof. dr hab. Zygmunt Zieliński 

K w i a t k o w s k a  Aleksandra: Sprawy Niemiec i Niemców w „Przeglądzie 
Powszechnym” w latach 1884-1908: bibliografia zawartości. Toruń 1986 Uniwersytet 
Mikołaja Kopernika. Wydział Humanistyczny. Praca magisterska. Promotor: doc. dr hab. 
Kazimierz Wajda 

L a s z k i e w i c z  Zofia: Model rodziny w publicystyce „Rycerza Niepokalanej” w latach 
1989–1996. Wrocław 1998 Papieski Fakultet Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: 
prof. dr hab. Jan Krucina, dr Waldemar Irek 

L e j b m a n  Hanna: Oficyna Towarzystwa Jezusowego: Wydawnictwo WAM w latach 
2000-2002. Toruń 2005 Uniwersytet Mikołaja Kopernika. Wydział Nauk Historycznych.          
Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Janusz Tondel 

Ł o b o z  Małgorzata: Profetyzm czy kaznodziejstwo? O estetyce franciszkańskiej w 
literaturze dewocyjnej na przykładzie „Głosu św. Franciszka” (1908–1938). Wrocław 1995 
Uniwersytet Wrocławski. Wydział Filologiczny. Rozprawa doktorska. Promotor: prof. dr hab. 
Jacek Kolbuszewski 

Ł u k o m s k i  Marian: Miejsce i rola świeckich w Kościele w świetle kwartalnika „Homo 
Dei” : studium na temat polskiej recepcji Vaticanum II. Lublin – Łódź 1989 Katolicki 
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Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologii. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. 
Stanisław Celestyn Napiórkowski  

Ł u p i ń s k a  Ewa: Modlitwa kontemplacyjna w życiu chrześcijanina na podstawie 
czasopisma „Karmel” (1984-1999). Warszawa [2002] Papieski Wydział Teologiczny. 
Studium Teologii w Białymstoku. Praca magisterska. Promotor: dr hab. Mieczysław 
Ozorowski 

M a c i ą g  Andrzej: Koncepcja duchowości kapłana–duszpasterza na łamach „Homo 
Dei” w latach 1932–39. Lublin 1977 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologii. Praca 
magisterska. Promotor: doc. dr hab. Walerian Słomka 

M a c k i e w i c z  Waldemar: Obraz Żyda w miesięczniku „Rycerz Niepokalanej” (1922-
1939). Lublin 1994 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologii. Praca magisterska. 
Promotor: prof. dr hab. Stanisław Celestyn Napiórkowski 

M a j d e c k i  Sławomir: Formacja kapłanów w latach (1965–90) w świetle artykułów 
„Homo Dei”. Lublin 1995 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologii. Praca 
magisterska. Promotor: prof. dr hab. Ireneusz Werbiński 

M a k s y m o w i c z  Maria: Ewolucjonizm a kreacjonizm w publikacjach „Przeglądu 
Powszechnego”. Wrocław 2006 Papieski Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor” 
prof. dr hab. Bogdan Ferdek, dr Jarosław Lipniak 

M a r c z e w s k a  Grażyna: Problematyka wychowania współczesnej młodzieży w 
świetle dwumiesięcznika Społecznej Krucjaty Miłości „Miłujcie się” w latach 90-tych XX 
wieku. Warszaw-Łomianki 2006 Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego. Instytut 
Studiów nad Rodziną. Praca magisterska. Promotor: dr hab. Stanisław Dziekański 

M a s t a l e r e k  Edward: Matka chrześcijanka na podstawie miesięcznika „Rycerz 
Niepokalanej” (1922–1952). Lublin 1984 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Stanisław Celestyn Napiórkowski 

M a z g a j  Katarzyna: „Rycerz Niepokalanej” w latach 1922-1939. Próba monografii. 
Kraków 1992 Wyższa Szkoła Pedagogiczna. Wydział Humanistyczny. Praca magisterska. 
Promotor: prof. dr hab. Jerzy Jarowiecki 

M a z u r  Józef: ”Nasz Misjonarz” jako krzewiciel idei misyjnej na terenach Polski. 
Lublin 1985 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział ... Praca magisterska. Promotor: prof. 
dr hab. Henryk Damian Wojtyska 

M e l c z e w s k i  Zdzisław: Miesięcznik „Msza Święta” jako narzędzie formacji 
liturgicznej służby ołtarza : studium liturgiczne. Lublin 1976 Katolicki Uniwersytet Lubelski. 
Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor:  

M i l c z y ń s k a  Ewa: Katolicy a Żydzi w Polsce 1919–1939 w świetle „Przeglądu 
Powszechnego”. Poznań 1996 Papieski Wydział Teologiczny. Instytut Historii Kościoła. 
Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Marian Banaszak 

M o ś c i c k i  Kazimierz: Tercjarstwo franciszkańskie w Polsce w latach 1926-1939 
według „Pochodni Serafickiej”. Lublin 1984 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział 
Teologii. Praca magisterska.Promotor: prof. dr hab. Stanisław Celestyn Napiórkowski 

M r o z i ń s k a  Anna: Nauka o aniołach według dwumiesięcznika „Któż jak Bóg”. 
Warszawa 2006 Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego. Wydział Teologiczny. Praca 
magisterska. Promotor: dr Wojciech Nowacki  

N a z a r u k  Wiesław: Apostolska działalność Misjonarzy Oblatów Maryi Niepokalanej w 
Kanadzie na podstawie analizy miesięcznika „Oblat Niepokalanej”. Poznań 1984 Papieski 
Wydział Teologiczny. Instytut Teologii Praktycznej. Praca magisterska. Promotor: dr Teodor 
Jachem 

N o w a k  Jarosław: Rola pisma „Misje” w szerzeniu idei misyjnej w Polsce. Poznań 1990 
Papieski Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Ambroży Andrzejak 

N o w i c k i  Stanisław: Formacja biblijna parafian według czasopisma „Homo Dei” 
1946–1977 r. Lublin 1978 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologii. Praca 
magisterska. Promotor: doc. dr hab. Marian Filipiak 

O l e k s y  Kazimierz: Działalność wydawnicza salwatorianów polskich w Stanach 
Zjednoczonych Ameryki Północnej dla Polonii amerykańskiej w latach 1940–1966. Wrocław 
1992 Papieski Fakultet Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Józef 
Swastek, lic. Antoni Kiełbasa 

P i e l a  Wojciech: Przygotowanie polskich Misjonarzy Oblatów Maryi Niepokalanej do 
pracy misyjnej : na podstawie „Oblata Niepokalanej”. Poznań 1999. Papieski Wydział 
Teologiczny. Instytut Historii Kościoła. Praca magisterska. Promotor: dr Józef Kowalik 

P i r o ż e k  Adam: Moralność życia mieszkańców Chin w świetle listów opublikowanych 
w miesięczniku „Nasz Misjonarz” w latach 1925–1939. Lublin 1982 Katolicki Uniwersytet 
Lubelski. Wydział ... Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Stanisław Witek 

P i s k o r z  Jolanta: Sakratoriański ośrodek wydawniczy w Trzebni 1906-1996. Katowice 
2004 Uniwersytet Śląski. Wydział Filologiczny. Rozprawa dokrorska. Promotor: prof. dr hab. 
Zbigniew Żmigrodzki 
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P o d d ę b n i a k  Władysław: Alkoholizm jako zagrożenie moralne osoby ludzkiej na 
podstawie czasopisma „Trzeźwymi Bądźcie” (lata 1979–1988). Poznań 1991 Papieski 
Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Teodor Jochem 

P o r z y c k i  Tomasz: „Głos Seminarium Zagranicznego” w latach 1933–1957 : 
monografia czasopisma. Lublin 1988 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologiczny. 
Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Zygmunt Zieliński 

P r e j s  Roland: Apostolstwo słowa drukowanego u kapucynów prowincji polskiej 
(Komisariatu Warszawskiego) w latach 1864-1939. Lublin 1988 Katolicki Uniwersytet 
Lubelski. Wydział Teologii. Rozprawa doktorska. Promotor: prof. dr hab.Zygmunt Zieliński 

P r u s  Angelika: Produkcja wydawnicza jezuitów warszawskich w latach 1744-1773. 
Toruń 2007 Uniwersytet Mikołaja Kopernika. Wydział Nauk Historycznych. Praca 
magisterska. Promotor: prof. dr hab. Iwona Imańska 

P u t y r a  Jan: Soteriologia agapetrlogiczna w/g czasopisma „Communio” (wydanie 
polskie) w latach 1981–1990. Lublin 1991 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Czesław Bartnik 

R a k i e j  Zbigniew: XX lat pracy Księży Chrystusowców w Australii i Nowej Zelandii 
(1959–1979). Lublin 1983 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologiczny. Praca 
magisterska. Promotor: prof. dr hab. Zygmunt Zieliński 

R o g e ń s k i  Marek: Tematyka maryjna na łamach czasopisma „Królowa Apostołów” w 
latach 1947–1953. Warszawa 1993 Akademia Teologii Katolickiej. Wydział Teologiczny. 
Praca magisterska. Promotor: dr Janusz Dyl 

R o m a n o w s k i  Waldemar: Działalność polskich misjonarzy Oblatów Maryi 
Niepokalanej w Kamerunie Północnym w latach 1970–1996 na podstawie listów misjonarzy 
opublikowanych w „Misyjnych Drogach”. Poznań 2001 Uniwersytet Adama Mickiewicza. 
Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Piotr Neumann 

R o s i a k - O k r a j  Katarzyna: Wpływ choroby alkoholowej na rodzinę w świetle 
dwumiesiecznika „Trzeźwymi Bądźcie”, Warszawa 2006. Wydział Teologiczny. Praca 
magisterska. Promotor: prof. dr hab. Andrzej Dziuba 

R z e s z o w s k i  Krzysztof: Elementy józefologiczne w czasopiśmie „Królowa 
Apostołów”. Poznań 1981 Papieski Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr 
Stanisław Rumiński 

S a d o w s k a  Danuta: Problematyka Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny 
na łamach periodyku „Rycerz Niepokalanej” w latach 1982-1996. Wrocław 1998 Papieski 
Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Józef Szastek 

S a p i e c h a  Judyta: Płciowość jako dar i zadanie w świetle publikacji dwumiesięcznika 
„Miłujcie się” w latach 2001-2005. Warszawa 2006 Uniwersytet Kardynała Stefana 
Wyszyńskiego. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Józef 
Zabielski 

S a r n i e w i c z  Marek: Czasopismo „Posłaniec Salwatoriański” jako forma działalności 
apostolskiej salwatorianów w pierwszym okresie ich pracy na ziemiach polskich. Wrocław 
1995 Papieski Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Józef 
szostek, dr Antoni Kiełbasa 

S a t e r n u s  Sławomir: Koncepcja życia chrześcijańskiego w publikacjach „Przeglądu 
Powszechnego”. Lublin 1979 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologiczny. Praca 
magisterska. Promotor: doc. dr hab. Walerian Słomka 

S ą s i a d a  Agnieszka Franciszka: Wpływ konsekracji zakonnej na kształtowanie się 
osoby ludzkiej na podstawie czasopisma „Życie Konsekrowane”. Wrocław 2003 Papieski 
Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor : prof. dr hab. Piotr Liszka 

S t ę p n i a k  Krzysztof: Teologiczna interpretacja nadziei w polskich pismach 
dominikańskich w latach 1978–1986. Warszawa 1989 Akademia Teologii Katolickiej. 
Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Czesław Rychlicki 

S t y k  Józef: Działalność społeczna, prasowa i wydawnicza ks. Ignacego 
Kłopotowskiego. Lublin 1981 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Nauk 
Humanistycznych. Rozprawa doktorska. Promotor: prof. dr hab. Ryszard Bender 

S u c h o c k a  Dorota: Przekaz problematyki moralnej na łamach „Rycerza Niepokalanej” 
w latach 1981–1986. Warszawa 1989 Akademia Teologii Katolickiej. Wydział Teologiczny. 
Praca magisterska. Promotor: dr Jan Chrapek 

S z u m n y  Piotr: Model wychowania wiary w świetle młodzieżowego czasopisma 
„Ziarno” w latach 1989-1994. Warszawa 1998 Akademia Teologii Katolickiej. Wydział 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: prof. dr hab. Henryk Skorowski 

Ś l i w k a  Eugeniusz: Formacja intelektualna, działalność dydaktyczno–naukowa i 
wydawnicza werbistów polskich (1919–1982). Lublin 1983 Katolicki Uniwersytet Lubelski. 
Wydział Teologiczny. Rozprawa doktorska. Promotor: doc. dr hab. Henryk Damian Wojtyska 

Ś w i t a ł a  Jerzy: Misje zagraniczne w miesięczniku „Oblat Niepokalanej”. Poznań 1983 
Papieski Wydział Teologiczny. Instytut Historii Kościoła. Praca magisterska. Promotor: dr 
Józef Kowalik 
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T o k a r z Piotr Tomasz: Monografia miesięcznika „Pod opieką św. Józefa”. Kraków 
1975 Wyższe Seminarium Duchowne Karmelitów Bosych. Praca dyplomowa. Promotor: dr 
Honorat Czesław Gil 

T u r b a c z  Andrzej: Wychowawcza rola liturgii na przykładzie miesięcznika „Msza Św” 
1965–1995. Próba oceny. Warszawa 2000 Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego. 
Wydział Teologiczny. Rozprawa doktorska. Promotor: prof. dr hab. Roman Murawski 

W a c h o w i a k  Józef: Cnoty św. Józefa na podstawie czasopisma „Głos Karmelu”. 
Poznań 1980 Papieski Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Stanisław 
Rumiński 

W a c h o w s k i  Jarosław: Sakramentalne pojednanie człowieka z Bogiem w świetle 
„Homo Dei” (1950–1985). Poznań 1994 Papieski Wydział Teologiczny. Praca magisterska. 
Promotor: dr Teodor Jochem 

W a l k o w i a k  Anna: Działalność misyjna Oblatów Maryi Niepokalanej w Kanadzie w 
świetle powojennej literatury polskojęzycznej i czasopisma „Misyjne Drogi”. Poznań 1996 
Papieski Wydział Teologiczny. Instytut Historii Kościoła. Praca magisterska. Promotor: 
Konrad Lutyński 

W a ś k o  Adam: Miłość sakramentalna w przymierzu małżeńskim na podstawie 
artykułów publikowanych na łamach „Homo Dei”. Lublin 1997 Katolicki Uniwersytet 
Lubelski. Wydział Teologii. Praca magisterska. Promotor: 

W i e c z o r e k  Grzegorz: Zawartość i problemtyka czasopisma „Homo Dei” w latach 
1932-1948. Warszawa [2003]. Papieski Wydział Teologiczny. Praca licencjacka. Promotor: 
prof. dr hab. Ludwik Krolik 

W o d z i u k  Leszek: Miesięcznik „Msza Święta” w latach 1936–1968 : monografia 
czasopisma. Lublin 1989 Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologiczny. Praca 
magisterska. Promotor: prof. dr hab. Zygmunt Zieliński 

W o l s k a  Ewa: Jezus Chrystus jako słowo Wcielone na łamach periodyku „W Drodze” 
w latach 1986-1995. Wrocław 1997 Papieski Wydział Teologiczny. Praca magisterska. 
Promotor: doc. dr hab. Jerzy Lewandowski, dr Włodzimierz Wołyniec 

W r z e s i ń s k a  Anna Maria: Czasopiśmiennictwo parafialne na terenie Bydgoszczy w 
latach 1989-2000. Miesięczniki. Toruń 2004 Uniwersytet Mikołaja Kopernika. Wydział Nauk 
Historycznych. Praca magisterska. Promotor: dr hab. Iwona Imańska 

W z i ę t e k  Michał: „Pokłosie Salezjańskie” : monografia czasopisma. Lublin 1988 
Katolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Jerzy 
Wilk 

Z i e l i ń s k a Katarzyna: Produkcja wydawnicza jezuitów warszawskich w latach 1716-
1743. Toruń 2007 Uniwersytet Mikołaja Kopernika. Wydział Nauk Historycznych. Praca 
magisterska. Promotor: prof. dr hab. Iwona Imańska 

Z i e l i ń s k a  Małgorzata: „Nasza Przeszłość” : studia z dziejów Kościoła i kultury 
chrześcijańskiej : monografia czasopisma za lata 1946–1971. Wrocław 1988 Uniwersytet 
Wrocławski. Wydział Filologiczny. Praca magisterska. Promotor: doc. dr hab. Zofia Gaca–
Dąbrowska 

Ż u r a w s k a  Monika: Szatan jako problem teologiczny w świetle artykułów polskiej 
wersji czasopisma ”Communio”. Warszawa 2006 Uniwersytet Kardynała Stefana 
Wyszyńskiego. Wydział Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr hab. Marian 
Kowalczyk 

Ż u r k o w s k a  Krystyna: Etos narodu polskiego na łamach miesięcznika „Królowa 
Apostołów” (roczniki 1982–1987). Warszawa 1989 Akademia Teologii Katolickiej. Wydział 
Teologiczny. Praca magisterska. Promotor: dr Marian Graczyk 

Źródła drukowane 
A t t w a t e r  Donals, J o h n  Catherine R.: Dykcjonarz świętych / przeł. Tadeusz 

Rybowski. Wrocław 1997 
A u t o r z y publikacji w „Naszej Przeszłości” 1946–2003. W: Sto tomów „Naszej 

Przeszłości” : bibliografia, dzieje, ludzie / red. Jan Dukała, Jan Kopiec. Kraków 2003 s. 175–
250 

 
B a u e r  Zbigniew, L e s z k i w i c z  Adam: Leksykon świętych. T. 1–3. Kraków 1996 
B i b l i o g r a f i a  Czasopism i Wydawnictw Zbiorowych. Wykaz czasopism nowych, 

zawieszonych i zmieniających tytuł. Wkładka do „Przewodnika Bibliograficznego”. 
Warszawa 1976– ....... 

B i b l i o g r a f i a  historii Kościoła w Polsce za lata 1944[–1984]. Warszawa 1977–1989 
Toż. – [T. 1]: 1944–1970. Cz. 1–3. Red. Hieronim Eugeniusz Wyczawski. Warszawa 1977; [T. 2]: 1971–1972. 

Oprac. Franciszek Stopniak. Warszawa 1977; [T. 3]: 1973–1974. Oprac. Marian Banaszak. Warszawa 1978; [T. 4]: 
1975–1977. Cz. 1–2. Oprac. Ryszard Żmuda. Warszawa 1982; [T. 5]: 1978–1979. Oprac. Marian Banaszak, współpraca 
Piotr Latawiec. Warszawa 1985; [T. 6]: 1980–1981. Cz. 1–2. Oprac. Ryszard Żmuda, Piotr Latawiec. Warszawa 1989; 
[T. 7]: 1982–1984. Oprac. Ryszard Żmuda. Warszawa 1997, [T. 8]: 1985-1990; [T. 9]: 1991-2000 opraowana przez 

 18 



                           
 

 

Ryszarda Żmudę, brak wydawcy opóźnia zakończenie sporzadzonego składu komputerowego. (Bibliografie 
udostępnione również w bibliotece cyfrowej FIDES) 

B i b l i o g r a f i a  historii polskiej 
B i b l i o g r a f i a  Wydawnictw Ciągłych = Bibliography of Polish Serials. Rocznik. 

Biblioteka Narodowa. Instytut Bibliograficzny. [Zakład Opracowania Polskich Wydawnictw 
Ciągłych ; Red. Urszula Stasiak. – 1996. – Warszawa : BN, 1998. – 30 cm[R. 1: 1981] – [....]: 
1997 [wyd. 1999] ISSN 0239–4421................Bibliografia Wydawnictw Ciągłych Nowych, 
Zawieszonych i Zmieniających Tytuł : wkładka do Przewodnika Bibliograficznego. 
Dwumiesięcznik. [Warszawa : Biblioteka Narodowa] 30 cm [ R. 1]: 1984 – [R. ...: 2000] 
ISSN 0239–5606 

Od roku 1997 wkładka do Przewodnika Bibliograficznego. 
B i b l i o g r a f i a  Wydawnictw Ciągłych Nowych, Zawieszonych i Zmieniających Tytuł 

1985–1994 / oprac. Zespół pod kier. Anny Potuszyńskiej. Warszawa 1996 
B i b l i o g r a f i a  Wydawnictw Ciągłych Nowych, Zawieszonych i Zmieniających tytuł 

1983–1994. Oprac. zespół pod kier. A. Potuszyńskiego. Warszawa 1996 
B i l i ń s k i Piotr: Żywoty biskupów krakowskich. Kraków 2000 
B ł o g o s ł a w i e n i  werbiści męczennicy lat wojny 1939–1945 / red. Eugeniusz Śliwka. 

Pieniężno 1999 
B o g d z i e w i c z  Henryk: Pijarscy pisarze, literaci – teoretycy literatury, prozaicy – w 

okresie Oświecenia. Kraków 1998 
B o j a r s k i  Jerzy Jacek, G z e l l a  Alojzy Leszek: Katalog prasy i wydawnictw 

katolickich Nr O. Lublin 1994 
B o r k o w s k a  Małgorzata: Słownik mniszek benedyktyńskich w Polsce. Tyniec 1989 
B u k o w s k i  Kazimierz: Słownik polskich świętych : ilustrowany, podręczny, 

popularno–naukowy : święci, błogosławieni, 90 kandydatów na ołtarze. Kraków 1995 
B u k o w s k i  Kazimierz: Święci polscy: antologia tekstów literackich o polskich 

świetych, błogosławionych, kandydatach na ołtarze. T. 1. Kraków 1996 
C a t a l o g u e  of Polish Autors Wydawnictwo WAM Jesuits Fathers. Kraków 1997 
C h a r k i e w i c z Jarosław: Święci Ziemi Białoruskiej. Warszawa 2003 
C h m i e l  Beata: Przegląd Powszechny 1982–1987. Bibliografia. Warszawa 1998 
C h r z e ś c i j a n i e  red. Bohdan Bejze. T. 1–22. Warszawa – Niepokalanów 1974–1998 
C z a s o p i s m a  katolickie wychodzące obecnie w Polsce. Kółko Różańcowe R.38: 

1947 nr 9 okł. III–IV 
D a n i l u k  Mirosław: Sigla : zbiór skrótów nazw zakonów, zgromadzeń zakonnych, 

instytutów świeckich, stowarzyszeń życia apostolskiego oraz innych instytucji z nimi 
związanych. Kraków 1999 

D a n i l u k  Mirosław, K l a u z a  Karol: Podręczna encyklopedia instytutów życia 
konsekrowanego : pojęcia , terminy instytucje, dokumenty, czasopisma. Lublin 1994  

D u k a ł a Jan: Pracownicy redakcji i administracji „Naszej Przeszłości”. W: Sto tomów 
„Naszej Przeszłości” : bibliografia, dzieje, ludzie / red. Jan Dukała, Jan Kopiec. Kraków 2003 
s. 525–541, il., portr. 

D u s z a  T.: Czasopisma misyjne w polskich bibliotekach. Warszawa 1980 
D z i u b a  Andrzej Franciszek: Kościół Katolicki w Polsce : informator 1997. Warszawa 

1997 
E n c y k l o p e d i a  katolicka / pod red. Feliksa Gryglewicza [i.in.] T. 1–13. Lublin 

1985–2009 
E n c y k l o p e d i a nauczania społecznego Jana Pawła II / pod red. Andrzeja 

Zwolińskiego. Radom 2003 
E n c y k l o p e d i a  religii świata / red. Fèdèric Lenoir oraz Ysè Tardan–Masquelier ; 

przy współudz. Michela Meslina i Jean–Pierre Rosa ; [zespół tł. i konsult. Jan Daniel 
Artymowski et al.]. Warszawa 2002 

E n c y k l o p e d i a  wiedzy o jezuitach na ziemiach Polski i Litwy 1564–1994 / oprac. 
Ludwik Grzebień przy współpr. zespołu jezuitów. Kraków 1996 

F e d e r o w i c z  Grażyna, R ó g  Anna: Bibliografia wydawnictw ciągłych 1997. 
Warszawa 1999 

F r o s  Henryk: Święci i błogosławieni Towarzystwa Jezusowego. Kraków 1992 
F r o s  Henryk, S o w a  Fanciszek: Twoje imię : przewodnik onomastyczno–

hagiograficzny. Wyd. 5. Kraków 2000 
G a d a c z  Ludwik: Słownik polskich kapucynów. T. 1–2. Wrocław 1985–1986 
Gogola Zdzisław: Z Ołpin powołał ich Pan : biogramy osób duchownych w XX wieku. 

Kraków; Tarnów 2002 
G ó r a l Jerzy: Wydawnictwa i prasa katolicka. W: Kościół katolicki w Polsce 1918–1990 

: rocznik statystyczny / red. nauk. Lucjan Adamczuk, Witold Zdaniewicz. Warszawa 1991 s. 
288–303, tab., bibliogr. 

G r z e b i e ń  Ludwik: Słownik jezuitów polskich 1564–1990. T. 1–12. Kraków 1993 
G r ü n Anselm: Pięćdziesięciu wspomożycieli : święci dla twojego życia. Kielce 2003 
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H a g i o g r a f i a  polska : słownik bio–bibliograficzny : dzieło zbiorowe / pod red. 
Romualda Gustawa. T. 1–2. Poznań 1971–1972  

H r a p k o w i c z  Zygmunt: „Nasza Przeszłość”. T. I–XXXV (1946–1971). Bibliografia 
zawartości. Nasza Przeszłość T. 36: 1971 s. 331–377 

I n f o r m a t o r  o wydawcach w Polsce 1993/1994. Warszawa 1993 
I n f o r m a t o r  wydawnictw katolickich na rok 1998. Katowice 1998 
I n f o r m a t o r  wydawniczy : Wydawnictwo OO. Franciszkanów „Bratni Zew” – wiosna 

2001. Kraków 2001 
I n f o r m a t o r  wydawniczy 1997 : Wydawnictwo Księży Marianów. Warszawa 1997 
I S B N  : Katalog polskich wydawców 1998 : system obsługi MAK (CD–ROM). 

Warszawa 1998 J ę d r z e j c z a k  Maria Laurencja: Bieg życia sióstr ze Zgromadzenia 
Wspólnej Pracy od Niepokalanej Maryi zmarłych w latach 1922–1996. Włocławek 1997 

J u d y c k i Zbigniew, K l i m a s z e w s k i Bolesław: Krakowianie w świecie : słownik 
biograficzny. T. 1. Toruń 2000 

K a ł u ż a Henryk: Błogosławieni... : o błogosławionych misjonarzach werbistach, 
męczennikach i o świętych Arnoldzie Janssenie oraz Józefie Freinadametzu. Nysa 2003 

K a r k u c i ń s k a  Wanda, W i e s i o ł o w s k i  Jacek: Kalendarz świętych, 
błogosławionych, świątobliowych i pobożnych Poznaniaków i Wielkopolan z pism 
staropolskich hagiografów Hiacynta Pruszcza, Stanisława Duńczewskiego i Floriana 
Jaroszewicza zestawiony. Kronika Mista Poznania 1994 nr 3/4 s. 7–103 

K a t a l o g  : „Flos Carmeli” – Wydawnictwo Warszawskiej Prowincji Karmelitów 
Bosych. Poznań 2001 

K a t a l o g : oferta cenowa 1999 : Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym. 
Łódź 1999 

K a t a l o g  targowy : (I – VII) Targi Wydawców Katolickich. Warszawa 1995–2001 
K a t a l o g  : „W Drodze”: 1993 – 2001. Wydawnictwo Polskiej Prowincji Dominikanów. 

Poznań 1993 –2001 
K a t a l o g  wiosna 1997 – wiosna 2001 : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi 

Chrystusa. Częstochowa 1997–2001 
K a t a l o g  wydawców w Polsce 1996. Warszawa 1996 
K a t a l o g  Wydawnictwa Ojców Franciszkanów 1998. Niepokalanów 1998 
K a t a l o g  Wydawnictwa „Paulistki”. Lublin 1997 
K a t a l o g  : Wydawnictwo „Michalineum” 1992/93 – 1994. Marki–Struga 1992–1994 
K a t a l o g  : Wydawnictwo Zmartwychwstańców „Alleluja”. Kraków 2001 
K a t a l o g  wydawniczy : 90 lat działalności wydawniczej Pallotynów w Polsce 1907–

1997. Ząbki 1997 
K a t a l o g  wydawniczy ’98–’99 : Wydawnictwo Św. Antoniego. Wrocław 1998–1999 
K a t a l o g  wydawniczy 1999–2000 : Wydawnictwo Zakonu Pijarów. Kraków 1999–2000 
K a t a l o g  wydawniczy „Apostolicum” : jesień ’97 – wiosna/lato 2000/2001. Ząbki 1997–

2001 
K a t a l o g  wydawniczy Wydawnictwa Księży Marianów 1993–2001/2002. Warszawa 

1993–2001 
K a t a l o g  wydawniczy : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ” jesień – zima 

2000/2001. Kraków 2001 
K a t a l o g i  zakonnych oficyn wydawniczych za lata 1970–2000 [Różne tytuły, nazwy 

geograficzne i wiele miejsc wydania]. 1970–2000  
K a t o l i c y z m  A–Z : praca zbiorowa / pod red. Zbigniew Pawlaka. Wyd. 5. Poznań 

1999 
K a z a n o w s k a Zuzanna: Bernardyni krakowscy zmarli w XIX i XX wieku. Kraków 

2003 
K i m  jesteś, o Niepokalana? Wybór tekstów o Niepokalanym Poczęciu Maryi 

drukowanych w „Rycerzu Niepokalanej” w latach 1922-2002. Zebrał o. Mirosław M. 
Adaszkiewicz Niepokalanów 2004.  

Rec.: Napiórkowski Stanisław Celestyn, Lignum Vitae [T.] 9: 2008 s. 492-494 
K o l a k  Wacław, M a r e c k i  Józef: Leksykon godeł zakonnych. Rys. Kazimierz 

Wiśniak. Łódź 1994 
K o p i e c Jan: Bibliografia stu tomów „Naszej Przeszłości”. W: Sto tomów „Naszej 

Przeszłości” : bibliografia, dzieje, ludzie / red. Jan Dukała, Jan Kopiec. Kraków 2003 s. 13–
174 

K o r o l k o  Mirosław: Leksykon kultury religijnej w Polsce : miejsca, obrzędy, 
wspólnoty (z przydatkiem literackich wypisów). Warszawa 1999 

K o s m a n Marceli: Między ołtarzem a tronem : poczet prymasów Polski. [Wyd. 2]. 
Poznań 2000 

K o ś c i ó ł  katolicki w Polsce 1918–1990 : rocznik statystyczny / red. nauk. Lucjan 
Adamczuk, Witold Zdaniewicz. Warszawa 1991 
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K o z a k  Józef: Zakony w Polsce : katalog. W: Duchowość zakonna : szkice / pod red. 
Jerzego Kłoczowskiego. Kraków 1994 s. 233–289 

K s i ę g a świętych / pod red. Grzegorza Polaka. Kraków 2003 
L a n c z k o w s k i Johanna: Życie monastyczne i zakonne : mały słownik; przeł. Tadeusz 

Szafrański... Warszawa 2003 
L a n g k a m m e r  Hugolin: Mały słownik biblijny. Wrocław 2001 
L e k s y k o n  duchowości katolickiej : praca zbiorowa / pod red. Marka 

Chmielewskiego. Lublin ; Kraków 2002 
L e k s y k o n  duchowieństwa represjonowanego w PRL w latach 1945–1989 : praca 

zbiorowa / pod red. Jerzego Myszora. T. 2. Warszawa 2002 
L e k s y k o n Kościoła katolickiego w Polsce. Warszawa 2003 
L e k s y k o n  mistyki : praca zbiorową / pod red. Petera Dinzelbachera; przekł. i uzup. i 

pol. bibliografią opatrzył Stanisław Urbański; przekł. i oprac. i obcojęzyczną bibliografię 
sporządzili Paweł Pachciarek, Krystyna Rybacka. Warszawa 2002 

L e k s y k o n  podstawowych pojęć religijnych. Warszawa 1998 
L e k s y k o n  religii : z inicjatywy Franza Königa przy współpracy wielu uczonych 

wydał Hans Waldenfels / przekł. oprac. bibliogr. sporządził Paweł Pachciarek. Warszawa 
1997 

L e k s y k o n  religioznawczy / przew. kom. red. Witold Tyloch. Warszawa 1988 
L e k s y k o n  teologii fundamentalnej. Lublin 2002 
L e k s y k o n wielkich teologów XX / XXI wieku / pod red. Józefa Majewskiego i 

Jarosława Makowskiego. Warszawa 2003  
L e p a  Adam, C z o p  Zofia: Katalog prasy katolickiej w Polsce : stan z 31 stycznia 1994 

roku Łódź 1994 
L i s i a k  Bogdan: Jezuici polscy a nauki ścisłe od XVI do XIX wieku : słownik bio–

bibliograficzny. Kraków 2000 
Ł o z i ń s k i  Bogumił: Leksykon zakonów w Polsce : instytuty życia konsekrowanego i 

stowarzyszenia życia apostolskiego. Wyd. 2 rozszerz. i uaktual. Warszawa 2002 
Ł o z i ń s k i  Bogumił, K o n e c k i  Krzysztof: Nasi księża, nasi zakonnicy, nasze siostry. 

Włocławek 1999 
Ł u c z a k  Henryk: A jednak tylko święci. Kraków 1997 
M a l i ń s k i  Mieczysław: Święci na nasze dni. T. 1–2. Wrocław 1997 
M a n d z i u k Józef: Słownik księży pisarzy archidiecezji wrocławskiej 1945–1992. 

Warszawa 1997 
M a r e c k i  Józef: Zakony męskie w Polsce : instytuty życia konsekrowanego, instytuty i 

zgromadzenia zakonne, instytuty świeckie, wspólnoty życia apostolskiego : słownik. Kraków 
1997 

M a r e c k i  Józef: Zakony w Polsce : instytuty życia konsekrowanego, instytuty i 
zgromadzenia zakonne, instytuty świeckie, wspólnoty życia apostolskiego. Kraków 2000 

M a r e c k i  Józef: Zakony żeńskie w Polsce : instytuty życia konsekrowanego, instytuty i 
zgromadzenia zakonne, instytuty świeckie, wspólnoty życia apostolskiego : słownik. Kraków 
1997 

M a t e r i a ł y  do bibliografii wydawnictw ciągłych Łodzi i województwa łódzkiego 
[red.] Janina Staniewicz-Wołowiec. Łódź 2007 

M c B r i e n Richard P.: Leksykon papieży : pontyfikaty od Piotra Apostoła do Jana 
Pawła II / z ang. przeł. Bożena Mierzejewska i Adam Miziołek. Warszawa 2003 

M e c e n a t nad wydawnictwem [„Nasza Przeszłość”] 1990–2003. W: Sto tomów 
„Naszej Przeszłości” : bibliografia, dzieje, ludzie / red. Jan Dukała, Jan Kopiec. Kraków 2003 
s. 543–549, il., portr. 

N a s i  święci : polski słownik hagiograficzny : praca zbiorowa / pod red. Aleksandry 
Witkowskiej. Wyd. 2 poszerz. Poznań 1999 

N i r  Roman: Katalog Archiwum „Naszej Przeszłości”. Nasza Przeszłość T. 50: 1978 s. 
157–268 

N i t e c k i Piotr: Biskupi Kościoła w Polsce w latach 965–1999 : słownik biograficzny. 
Wyd. 2 popr. i uzup. Warszawa 2000 

Kard. Henryk Gulbinowicz: Przedmowa  
N i t e c k i Piotr: Kardynałowie Kościoła w Polsce. Częstochowa 1999 
N o w o ś c i  Wydawnictwa WAM 1997–2000. Kraków 1997–2000 
N o w a k  Adam: Słownik biograficzny kapłanów diecezji tarnowskiej 1786–1985. T. 1–

3. Tarnów – 2001 
N o w a k  Kazimierz: Bibliografia prac członków Polskiej Prowincji Stowarzyszenia 

Apostolstwa Katolickiego 1907–1985. Warszawa 1989 
O z o r o w s k i  Edward: Słownik podstawowych pojęć teologicznych. Warszawa 2007 
P a l l o t t i n u m. Katalog wystawy. Rzym. Rok święty. Październik 1975. Poznań 1975 
P a l l o t t i n u m. Wydawnictwo XX. Pallotynów : pozycje książkowe w sprzedaży 

1995–2001. Poznań 1995–2001 
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P a l u s z k i e w i c z  Felicjan: Mały słownik jezuitów w Polsce. Warszawa 1995 
P a m u ł a  Stanisław: Słownik komunikacji społecznej Kościoła. Częstochowa 1997 
P i ę ć wielkich religii świata : hinduizm, buddyzm, islam, judaizm, chrześcijaństwo / pod 

red. Emmy Brunner–Traut; przekł. Jan Doktór. Wyd. 4. Warszawa 2002 
P o l a k  Grzegorz: Kto jest kim w Kościele : ekumeniczne „who is who” chrześcijaństwa 

w Polsce : stan na dzień 15 lutego 1999 r. [Wyd. 2 uzup.]. Warszawa 1999 
P o l s c y  kanoniści (wiek XIX i XX) / zebrane zbiorowo materiały oprac. i ułożył 

Roman Bar. Cz. 1–2. Warszawa 1981 
P o l s c y  święci. Red. Joachim Roman Bar. T. 1–12. Warszawa 1983–1987  
P o l s k a  książka : katalog składowy / Centrum Informacji o Książce. Warszawa 1995 
P o l s k i  Słownik Biograficzny. T. 1–39. Kraków – Warszawa 1935–1999 
P o l s k i e  czasopisma religijno–społeczne w XIX wieku. Materiały do katalogu. 

Warszawa–Lublin 1988 
P o p l a t e k  Jan, P a s z e n d a  Jerzy: Słownik jezuitów artystów. Kraków 1972 
P r e j s  Roland: Polska bibliografia franciszkańska za lata 1989–[...]. Poznań 1998 
P r o p o z y c j e  wydawnicze „Hlondianum” 1997–2000. Poznań 1997–2000 
P r z e g l ą d  Powszechny 1994 : bibliografia, indeks autorów, indeks przedmiotowy. 

Przegląd Powszechny 1995 nr 2 dod. s. 1–23 
P r z e w o d n i k  Bibliograficzny. Urzędowy Wykaz Druków Wydawanych w 

Rzeczypospolitej Polskiej 1945–1999. Warszawa 1945–1999 + CD 1982–1997 
R a d a naukowa „Naszej Przeszłości” w latach 1984-2003. W: Sto tomów „Naszej 

Przeszłości” : bibliografia, dzieje, ludzie / red. Jan Dukała, Jan Kopiec. Kraków 2003 s. 481–
523, portr. 

R e d a k t o r z y „Naszej Przeszłości”. W: Sto tomów „Naszej Przeszłości” : bibliografia, 
dzieje, ludzie / red. Jan Dukała, Jan Kopiec. Kraków 2003 s. 467–479, portr. 

R u c h  wydawniczy w liczbach. Warszawa 1955 – ..... R. 1: 1995–R.27: 1981 
R u c h  Wydawniczy w Liczbach = Polish Publishing in Figures. Rocznik. Biblioteka 

Narodowa. Instytut Bibliograficzny. [Pracownia Statystyki Wydawnictw. Red. Krystyna 
Bańkowska–Bober]. Warszawa : Biblioteka Narodowa 30 cm R. [1]: ... – [R.] 43: 1997 

R y n e k  książki. Cz. 2. Wydawcy / Centrum Informacji o Książce. Warszawa 1996 
S ł o w n i k  biograficzny katolickiego duchowieństwa śląskiego XIX i XX wieku / pod 

red. Mieczysława Patera. Katowice 1996 
S ł o w n i k  biograficzny katolicyzmu społecznego w Polsce. Przew. kom. red. Ryszard 

Bender. T. 1–3. Warszawa – Lublin 1991–1995 
S ł o w n i k  encyklopedyczny chrześcijaństwa w Polsce / pod red. Zbigniewa 

Jakubowskiego. Częstochowa 1990 
S ł o w n i k  polskich pisarzy franciszkańskich : (bernardyni i franciszkanie śląscy, 

franciszkanie konwentualni, klaryski oraz zgromadzenia III reguły) / pod red. Hieronima 
Eug[eniusza] Wyczawskiego. Warszawa 1981 

S ł o w n i k  polskich teologów katolickich / pod red. Hieronima Eug[eniusza] 
Wyczawskiego. T. 1–4. Warszawa 1981–1983 

Toż. 1918–1981 / pod red. Ludwika Grzebienia. T. 5–7. Warszawa 1983 
Toż. 1981–1983 / pod red. Józefa Mandziuka. T. 8. Warszawa 1995 
Toż. 1994-2003 / pod red. Józefa Mandziuka. T. 9. Warszawa 2006 
S r o k a  Stanisław: „Nasza Przeszłość” Tom I–LXX (1946–1988). Bibliografia 

zawartości. Nasza Przeszłość [T.] 75: 1991 s. 259–328 
S t o  tomów „Naszej Przeszłości” : bibliografia, dzieje, ludzie / red. Jan Dukała, Jan 

Kopiec. Kraków 2003 
St rze lczyk Jerzy: Sto tomów „Naszej Przeszłości” : tło, struktura, linie rozwoju, 

tendencje. W: Sto tomów „Naszej Przeszłości” : bibliografia, dzieje, ludzie / red. Jan Dukała, 
Jan Kopiec. Kraków 2003 s. 421–464 

S t u d n i k  Michał: Bibliogarfia publikacji polskich werbistów za lata 1945–1996. 
Warszawa 1998 

Ś w i ę t y  Paweł. Edycja Świętego Pawła. Wydawnictwo Towarzystwa Świętego Pawła : 
cennik hurtowy 1996–2000. Częstochowa 1996–2000 

Ś w i ę t y  Paweł : katalog książek 2000. Częstochowa 2000 
T y n i e c. Wydawnictwo Benedyktynów : katalog [1996] – wiosna 2001. Kraków 1996–

2001 
W a r m i ń s k i  Jan, G i g i l e w i c z  Edward, S a w a  Robert: Wykaz skrótów. 

Encyklopedia katolicka. Wyd. 2 popr. i uzup. Lublin 1993 
W i e l g a t  Danuta: Bibliografia katolickich czasopism religijnych w Polsce 1945–1989. 

Lublin 1996 
Rec.: Jarowiecki Jerzy, Bibliotekarz 1997 [nr] 10 s. 31–32 
W i d e r  Dominik: Prawie wszystko o Karmelu : mały słownik. Kraków 1990 
W i d e r  Dominik: Przedziwny Bóg świętych : rozmowy o świętych Karmelu. Kraków 

1995 
W i l c z y ń s k i Leszek: Księża społecznicy w Wielkopolsce 1919–1939. Poznań 2003 
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W i l k o s z  Zofia, G r z e b i e ń  Ludwik: Bibliografia retrospektywna wydawnictw 
własnych : książki, katalogi, czasopisma, ikonografia. W: Wydawnictwo Apostolstwa 
Modlitwy 1872–1972 : historia, opracowania, bibliografia : praca zbiorowa / pod red. Zofii 
Wilkosz i Ludwika Grzebienia. Kraków 1972 s. 217–460 
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WYKAZ SKRÓTÓW 

Sigla zakonów i zgromadzeń zakonnych 

 
CFM –  Klaretyni. – Zgromadzenie Misjonarzy Synów Niepokalanego Serca 

Najświętszej Maryi Panny. – Congregatio Missionariorum Filiorum 
Immaculati Cordis Beatae Mariae Virginis 

CM –  Misjonarze. – Zgromadzenie Księży Misjonarzy św. Wincentego a Paulo. – 
Congregatio Missionis 

COr –  Filipini. – Kongregacja Oratorium św. Filipa Neri. – Congregatio Oratorii 
Sancti Philippi Nerii 

CP –  Pasjoniści. – Zgromadzenie Męki Pana Naszego Jezusa Chrystusa. – 
Congregatio Passionis Jesu Christi 

CPPS –  Krwi Chrystusa. – Zgromadzenie Misjonarzy Przenajdroższej Krwi 
Chrystusa. – Congregatio Missionariorum Pretiosissimi Sanguinis Domini 
Nostri Iesu Christi 

CR  –  Zmartwychwstańcy. – Zgromadzenie Zmartwychwstania Pana Naszego 
Jezusa Chrystusa. – Congregatio a Resurrectione Domini Nostri Iesu Christi 

CSMA –  Michalici. – Zgromadzenie św. Michała Archanioła – Congregatio Sencti 
Michaelis Archangeli 

CSSp –  Duchacze. – Misjonarze Ducha Świętego. Zgromadzenie Ducha Świętego 
pod opieką Niepokalanego Serca Maryi Panny. – Congregatio Sancti Spiritus 
sub tutela Immaculati Cordis Beatissimae Virginis Mariae 

CSSR –  Redemptoryści. – Zgromadzenie Najświętszego Odkupiciela. – 
Congregatio Sanctissimi Redemptoris 

FSC –  Bracia szkolni. – Zgromadzenie Braci Szkół Chrześcijańskich. – Institutum 
Fratrum Scholarum Christianarum 

ISCH –  Szensztaccy. – Instytut Ojców Szensztackich. – Schonstatt Paters 
MCCI –  Kombonianie. – Misjonarze Kombonianie Serca Jezusowego. – Missionari 

Comboniani Cordis Jesu  
MAfr  –  Misjonarze Afryki. – Zgromadzenie Misjonarzy Afryki. – Missionarii 

Africae  
MIC –  Marianie. – Zgromadzenie Księży Marianów pod wezwaniem 

Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny. – Congregatio 
Clericorum Regularium Marianorum sub Eitulo Immaculatae Conceptionis 
Beatissimae Virginis Mariae 

MS –  Saletyni. – Zgromadzenie Misjonarzy Matki Boskiej z La Salette. – 
Congregatio Misionariorum Dominae Nostrae a La Salette 

MSF –  Świętej Rodziny. – Zgromadzenie Księży Misjonarzy Świętej Rodziny. – 
Congregatio Missionariorum a Sacra Familia 

OCD –  Karmelici bosi. – Bracia Bosi Zakonu Najświętszej Maryi Panny z Góry 
Karmel. – Fratres Discalceati Ordinis Beatae Mariae Virginis de Monte 
Carmelo 

OFM –  Franciszkanie. – Zakon Braci Mniejszych. – Ordo Fratrum Minorum 
OFM Cap. –  Kapucyni. – Zakon Braci Mniejszych Kapucynów. – Ordo Fratrum Mino-

rum Capucinorum 
OFM Conv. –  Franciszkanie konwentualni. – Zakon Braci Mniejszych Konwentualnych. – 

Ordo Fratrum Minorum Conventualium 
OFM Obs. –  Bernardyni. – Zakon Braci Mniejszych. – Ordo Fratrum Minorum 

Regularis Observantiae 
OFM Ref. –  Reformaci. – Zakon Braci Mniejszych. – Ordo Fratrum Minorum 

Reformatorum 
OH –  Bonifratrzy. – Zakon Szpitalny św. Jana Bożego. – Ordo Hospitalarius S. 

Joannis de Deo 
OMI –  Oblaci. – Zgromadzenie Misjonarzy Oblatów Maryi Niepokalanej. – 

Congregatio Missionariorum Oblatorum Sanctissimae et Immaculatae 
Virginis Mariae 

OP –  Dominikanie. – Zakon Braci Kaznodziejów. – Ordo Fratrum 
Praedicatorum 

OSB –  Benedyktyni. – Zakon św. Benedykta. – Ordo Sancti Benedicti 
OSPPE –  Paulini. – Zakon Braci św. Pawła Pierwszego Pustelnika. – Ordo Fratrum 

Sancti Pauli Primi Eremitae 
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RCI  –  Rogacjoniści. – Zgromadzenie Rogacjonistów Najświętszego Serca 
Jezusowego. – Congregatio Rogationistarum a Corde Jesu 

SAC –  Pallotyni. – Stowarzyszenie Apostolstwa Katolickiego. – Societas 
Apostolatus Catholici 

SchP –  Pijarzy. – Zakon Kleryków Regularnych Ubogich Matki Bożej Szkół 
Pobożnych. – Ordo Clericorum Regularium Pauperum Matris Dei Scholarum 
Piarum 

Schr –  Chrystusowcy. – Towarzystwo Chrystusowe dla Polonii Zagranicznej. – 
Societas Christi pro Emigrantibus Polonis 

SCJ –  Sercanie. – Zgromadzenie Księży Najświętszego Serca Jezusowego. – 
Congregatio Sacerdotum a Sacro Corde Iesu 

SDB –  Salezjanie. – Towarzystwo Świętego Franciszka Salezego. – Societas 
Sancti Francisci  Salesii 

SDS –  Salwatorianie. – Towarzystwo Boskiego Zbawiciela. – Societas Divini 
Salvatoris 

SJ –  Jezuici. – Towarzystwo Jezusowe. – Societas Jesu 
SSP –  Pauliści. – Towarzystwo Świętego Pawła. – Societas Sancti Pauli 
SVD –  Werbiści. – Zgromadzenie Słowa Bożego. – Societas Verbi Divini 
 

* * * 
 
 
AVD  –  Służebnice Słowa Bożego. – Zgromadzenie Służebnic Słowa Bożego. – 

Congregatio Sororum Ancillarum Verbi Divini 
CSBMVM –  Faustynki. – Zgromadzenie Sióstr Matki Boskiej Miłosierdzia. – 

Congregatio Sororum Beatae Mariae Virginis a Misericordia 
CSCIJ –  Karmelitanki Dzieciątka Jezus. – Zgromadzenie Sióstr Karmelitanek 

Dzieciątka Jezus. – Congregatio Sororum Carmelitanarum Infantis Iesu 
CSL –  Loretanki. – Zgromadzenie Sióstr Matki Boskiej Loretańskiej. – 

Congregatio Sororum Beatae Mariae Lauretanae 
CSSBMVIC –  Służebniczki starowiejskie. – Zgromadzenie Sióstr Służebniczek 

Najświętszej Maryi Panny Niepokalanie Poczętej. – Congregatio Sororum 
Servularum Beatae Mariae Virginis Immaculatae Conceptae 

CSSF –  Felicjanki. – Zgromadzenie Sióstr św. Feliksa z Kantalicjo Trzeciego Za-
konu Regularnego św. Franciszka Serafickiego. – Congregatio Sororum S. 
Felicis de Cantalicio Tertii Ordinis Regularis Sancti Francisci Seraphici 

FSP –  Paulistki. – Zgromadzenie Córek św. Pawła. – Congregatio Filiarum Sancti 
Pauli  

IPC  – Szarytki. – Zgromadzenie Sióstr Miłosierdzia św. Wincentego a Paulo. – 
Congregatio Puellarum Caritas Sanci Vincenti a Paulo 

MSF –  Świętej Rodziny. – Zgromadzenie Sióstr Misjonarek Świętej Rodziny. – 
Congregatio SororumMissionarum Sanctae Familiae 

OP  –  Dominikanki. – Zgromadzenie Sióstr Dominikanek Misjonarek Jezusa i 
Maryi. – Congregatio Sorarum Dominicanarum Missionarium Iesu et Mariae 

CSIC –  Niepokalanki. – Zgromadzenie Sióstr Niepokalanego Poczęcia Najświętszej 
Maryi Panny. – Congregatio Sororum Immaculatae Conceptionis Beatae 
Virginis Mariae 

OSJ –  Oblatki. – Instytut Sióstr Oblatek Serca Jezusa. – Institutum Oblatarum 
Sacri Cordis Iesu 

OSU –  Urszulanki Unii Rzymskiej. – Unia Rzymska Zakonu św. Urszuli. – Unio 
Romana Ordinis Sanctae Ursulae 

SchP –  Pijarki. – Instytut Córek Maryi Sióstr Szkół Pobożnych. – Institutum 
Filiarum Mariae Sororum Scholarum Piarum 

SFAC –  Służebnice Krzyża – Siostry Franciszkanki Służebnice Krzyża- Sorores 
Franciscales Ancillae Crucis 

SSPC  –  Klawerianki. – Zgromadzenie Sióstr Misjonarek św. Piotra Klawera. – 
Sodalitas Sanci Petri Claver pro Missionibus Africanis 

USJK –  Urszulanki SJK. – Zgromadzenie Sióstr Urszulanek Serca Jezusa 
Konającego. – Congregatio Sororum Ursulinarum a Sacro Corde Iesu 
Agonizantis 

VSM –  Wizytki. – Zakon Nawiedzenia Najświętszej Maryi Panny. – Ordo 
Visitationis Beatae Mariae Virginis 
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Inne ważniejsze skróty 
 
ang. – angielski 
bibliogr. – bibliografia 
bł. – błogosławiony 
b. m. – brak miejsca wydania 
brosz. – broszura 
chor. – chorwacki 
cm – centymetry 
cz. – część 
grec. – grecki 
dod. – dodatek 
ed. – édition 
egz. – egzemplarze 
err. – errata 
faks. – faksymile 
fot. – fotografie 
fr. – francuski 
hebr. – hebrajski 
hiszp. – hiszpański 
hol. – holenderski 
graf. – graficznie 
il. – ilustracja 
im. – imienia 
in. – inni 
ISBN – International Standart 

Book Number 
ISSN – International Standart 

Serial Number  
jap. – japoński 
jęz. – język 
k. – koło 
k. tyt. – karta tytułowa 
kier. – kierunkiem 
kom. – komitet 
ks. – ksiądz 
luź. – luźne 
łac. – łacina 
mps – maszynopis 
nagł. – nagłówkowy 
nakł. – nakład 
nauk. – naukowy 
niderl. – niderlandzki 
niem – niemiecki 
nr – numer 
o. – ojciec 
obwol. – obwoluta 
okł. – okładka 
OO. – ojcowie 
opr. – oprawiony 
oprac. – opracował 
oryg. – oryginał 
pl. – plan 
pol. – polski 

popr. – poprawiono 
portr. – portret 
posł. – posłowie 
poszerz. – poszerzone 
powiel – powielony 
przedr. – przedruk 
przekł. – przekład 
przygot. – przygotował 
pt. – pod tytułem 
PUG – Pontificia Universitas 

Gregoriana  
p.z.p. – pod zarzędem 

państwowym 
r. – rok 
red. – redaktor 
Rés. – Résumé 
Rez. – Rezjume 
Riass. – Riassunto 
ros. – rosyjski 
rozsz. – rozszerzony 
równol. – równoległy 
rys. – rysunki 
s. – strony 
Sgł. – skład główny 
SS. – Sióstr 
Sum. – Summary 
szt. – sztywna 
ŚŚ. – Świętych 
św. – święty 
T. – tom 
tab. – tabela 
tabl. – tablice 
TJ – Towarzystwo Jezusowe 
tł. – tłumaczenie 
tyt. – tytuł 
uzup. – uzupełniono 
Vol. – volumen 
 
w. – wiek 
WAM – Wydawnictwo 

Apostolstwa Modlitwy 
wew. – wewnętrzny 
węg. – węgierski 
wg – według 
wł. – włoski 
wyd. – wydanie 
wykr. – wykresy 
zlec. – zlecenie 
zł – złotych 
złoż. – złożona 
zmien. – zmienione 
Zsfg  – Zussammenfassung 

 
 
 
 
 
 



 

Numery ISSN wydawnictw ciągłych 
 

Czasopisma 
 

ISSN 0137–3218   Nasza Przeszłość. – Instytut Wydawniczy „Nasza Przeszłość” Kraków,  ul. 
ISSN 0137–480X W Drodze. Poznań – dominikanie 
ISSN 0208–757X Homo Dei. Kraków – redemptoryści  
ISSN 0208–7995 Communio. Poznań – pallotyni 
ISSN 0208–8657    Studia Claromontana. Kraków–Warszawa – paulini  
ISSN 0208–8878    Rycerz Niepokalanej. Niepokalanów – franciszkanie konwentualni  
ISSN 0208–9886 Posłaniec Serca Jezusowego. Kraków – jezuici 
ISSN 0209–0958 Królowa Apostołów. Warszawa – pallotyni  
ISSN 0209–1127 Przegląd Powszechny. Warszawa – jezuici  
ISSN 0209–1348 Misyjne Drogi. Poznań – oblaci  
ISSN 0239–3700 Meteor. Kraków – misjonarze 
ISSN 0239–4324 Misjonarz. Warszawa – werbiści  
ISSN 0239–5207    Powściągliwość i Praca. Marki–Struga – michalici  
ISSN 0239–5525 Jasna Góra. Częstochowa – paulini  
ISSN 0239–6106    Materiały i Studia Księży Werbistów. Warszawa–Pieniężno – werbiści 
ISSN 0860–0015    Przegląd Tomistyczny. – Instytut Tomistyczny Ojców Dominikanów 

02738 Warszawa,  ul. Dominikańska 2 
ISSN 0860–0775 Studia Franciszkańskie. Poznań – franciszkanie  
ISSN 0860–584X   Echo z Afryki i Innych Kontynentów. Krosno n. Wisłokiem – Kraków–  

Podkowa Leśna – klawerianki  
ISSN 0860–8954 Ziarna. Warszawa – salezjanie 
ISSN 0860–9675   Rocznik Wydziału Filozoficznego Towarzystwa Jezusowego w Krakowie.  

Kraków – jezuici  
ISSN 0867–0226 BeZeT. Kraków – franciszkanie konwentualni  
ISSN 0867–0226    Bratni Zew. Kraków – franciszkanie konwentualni 
ISSN 0867–0358 Horyzonty Wiary. Kraków – jezuici 
ISSN 0867–163X   Posłaniec Świętej Rodziny. Otwock–Świder – Świętej Rodziny  
ISSN 0867–2296    Statystyka Kościoła Rzymsko–Katolickiego w Polsce. Warszawa – 

pallotyni 
ISSN 0867–2318    Być Sobą. – Stowarzyszenie Apostolstwa Katolickiego 03–802 Warszawa 

Ząbki, ul. Skaryszewska 12  
ISSN 0867–3136 Trzeźwymi Bądźcie. Zakroczym – kapucyni  
ISSN 0867–3330 Bobolanum. Warszawa – jezuici  

Jezusowego. Kraków – jezuici 
ISSN 0867–7573 Słowo Wśród Nas. Warszawa – marianie  
ISSN 0867–7603 Wstań. Stadniki – sercanie  
ISSN 1230–0098 Biuletyn Salezjański. Kraków – salezjanie  
ISSN 1230–2910    Dissertationes Paulinorum. Kraków–Skałka – paulini 
ISSN 1230–431X   Informator Rycerstwa Niepokalanej. Niepokalanów – franciszkanie  

konwentualni  
ISSN 1230–4611 Któż Jak Bóg. Marki–Struga – michalici  
ISSN 1230–5308 Głos Św. Franciszka. Wrocław – franciszkanie  
ISSN 1230–6711    Źródła Monastyczne. Kraków–Tyniec – benedyktyni 
ISSN 1230–7041    Zeszyty Karmelitańskie. Poznań – karmelici bosi  
ISSN 1230–7297 Czas Serca. Kraków – sercanie  
ISSN 1230–8749    Promyk Jutrzenki. Katowice–Panewniki – franciszkanie  
ISSN 1231–059X Życie Konsekrowane. Warszawa – klaretyni  
ISSN 1231–1391 List Rodzinny. Łódź – salezjanie  
ISSN 1231–1936 Rodzina Odkupiciela. Tuchów – redemptoryści  
ISSN 1231–2916    Posłaniec Ducha Świętego. Bydgoszcz – duchacze  
ISSN 1231–336X Image. Pieniężno – werbiści  
ISSN 1231–5621    Apostoł Miłosierdzia Bożego. Częstochowa – pallotyni  
ISSN 1231–6377  Znak Pokoju. Kraków – pijarzy  
ISSN 1231–6628    Misjonarze Kombonianie. Warszawa – kombonianie  
ISSN 1231–6636 Mały Apostoł. Warszawa – pallotyni 
ISSN 1231–7543 Msza Święta. Poznań – chrystusowcy  
ISSN 1231–7551 Miłujcie Się. Poznań – chrystusowcy 
ISSN 1231–7861 Głos Koleżeński. Warszawa – niepokalanki  
ISSN 1231–9074   W Służbie Boskiego Zbawiciela. Kraków – salwatorianie  
ISSN 1232–5716 Pomoc. Częstochowa – Krwi Chrystusa  
 
ISSN 1232–8766 Seminare. Kraków – salezjanie  
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ISSN 1232–9460 Życie Duchowe. Kraków – jezuici  
ISSN 1232–9606   Misje Wincenteńskie. Kraków – Warszawa – misjonarze 
ISSN 1233–2550 Cenobium. Kraków – Tyniec – benedyktyni  
ISSN 1233–3441   Nowa Pomoc By Żyć Ewangelią. Częstochowa – Krwi Chrystusa  
ISSN 1233–3441   Nowa Pomoc Dla Pragnących Żyć Według Ewangelii. Częstochowa – 

Krwi Chrystusa 
ISSN 1233–3441 Nowa Pomoc. Częstochowa – Krwi Chrystusa 
ISSN 1233–4456 La Salette. Dębowiec k. Jasła – saletyni 
ISSN 1233–4529   Echo Ojca Bernarda. Sadowie–Golgota – pasjoniści 
ISSN 1233–5010 Szum z Nieba. Łódź – jezuici  
ISSN 1233–5738 Ziemia Święta. Kraków – franciszkanie  
ISSN 1233–9717 Nurt SVD. Warszawa – werbiści  
ISSN 1234–0111 Posyłam Was. Ząbki – pallotyni  
ISSN 1234–1762 Oremus. Warszawa – marianie  
ISSN 1234–2289 Questioes Selectae. Wrocław – franciszkanie 
ISSN 1234–527X Karmel. Kraków – karmelici bosi  
ISSN 1234–561X Z Niepokalaną. Warszawa – marianie  
ISSN 1234–8481 Różaniec. Warszawa – loretanki  
ISSN 1234–8929   Mały Rycerzyk Niepokalanej. Niepokalanów – franciszkanie  

konwentualni  
ISSN 1234–9356 Espe. Kraków – pijarzy  
ISSN 1426–0301 Legio Mariae. Warszawa – marianie  
ISSN 1426–0602 Salwator. Kraków – salwatorianie  
ISSN 1426–1898  Forum Philosophicum. Kraków – jezuici  
ISSN 1426–482X Przegląd Powszechny. Warszawa – jezuici 
ISSN 1426–8515    Zeszyty Formacji Duchowej. Kraków – salwatorianie  
ISSN 1427–2148 Radujmy Się. Łódź – salezjanie  
ISSN 1427–5961    Głos Afryki. Lublin – Misjonarze Afryki czy Ojcowie Biali  
ISSN 1427–7239 Biuletyn Ocipe. Warszawa – jezuici  
ISSN 1427–7808 Miejsca Święte. Warszawa – pallotyni  
ISSN 1427–7808   Królowa Apostołów Patronka Pielgrzymów – Miejsce Święte. Warszawa –  

pallotyni 
ISSN 1428–3298   Orędzie Miłosierdzia. Kraków–Łagiewniki – faustynki 
ISSN 1429–141X Horyzonty Misyjne. Poznań – pallotyni 
ISSN 1429–558X Sympozjum. Stadniki – sercanie  
ISSN 1429–7906 Sternik. Łódź – salezjanie  
ISSN 1505–2532   Zwycięstwo Niepokalanej. Rybnik – franciszkanie  
ISSN 1505–2729   Rocznik Sekcji Pedagogiki Religijnej Wydziału Filozoficznego 

Towarzystwa Jezusowego w Krakowie. Kraków – jezuici  
ISSN 1505–4381 Zeszyty Maryjne. Licheń – marianie  
ISSN 1505–8115 Jezuici Przyjaciołom. Warszawa – jezuici  
ISSN 1505–9634 Pastores. Warszawa – marianie  
ISSN 1506–1175 Brat. Gdańsk – franciszkanie  
ISSN 1506–1752 Matka Pokoju. Licheń – marianie  
ISSN 1506–204X   Pielgrzym Kalwaryjski. Kalwaria Zebrzydowska – bernardyni  
ISSN 1506–8714 Teofil. Kraków – dominikanie  
ISSN 1506–946X Sekty. Kraków – dominikanie 
ISSN 1507–1669 Salvatoris Mater. Licheń Stary – marianie  
ISSN 1507–501X Via Consecrata. Kraków – zmartwychwstańcy 
ISSN 1507–5125 Mikołaj. Gdańsk – dominikanie  
ISSN 1507–5753 Jak Maryja. Gdańsk – franciszkanie 
ISSN 1641-9405    Lignum Vitae. Łódź-Łagiewniki – franciszkanie konwentualni 
 

 
 

Serie wydawnicze 
 

ISSN 0239–6157  Powołanie Człowieka. Poznań – pallotyni 
ISSN 0239–7463    Studia Socjologiczno–Religijne. Warszwa–Poznań – pallotyni 
ISSN 0860–2557    Seria Salezjańskiego Ośrodka Misyjnego. Warszawa – salezjanie 
ISSN 0860–391X  Biblioteka Maryjna. Warszawa – marianie 
ISSN 0860–391X   Biblioteka Maryjna. Służebnica Pańska. Warszawa – marianie 
ISSN 0860–4622    Biblioteczka Przemyska, Seria Historyczna. Przemyśl – jezuici 
ISSN 0866–9406  Seria Bobolanum. Warszawa – jezuici 
ISSN 0866–9864   Theotokos : Seria Mariologiczna. Warszawa – marianie 
ISSN 0867–0552    Biblioteka Instytutu Teologii Apostolstwa. Warszwa – pallotyni 
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ISSN 0867–2504    Studia i Materiały / Instytut Kultury Religijnej. Kraków – jezuici 
ISSN 0867–3071    Myśl Teologiczna. Kraków – jezuici 
ISSN 0867–6275    Teksty i Studia / Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego - jezuici 
ISSN 0867–7050    Z Tradycji Mniszej. Kraków–Tyniec – benedyktyni 
ISSN 0867–7522    Studia Do Dziejów Wydziału Teologicznego Uniwersytetu 

Jagiellońskiego = Studia Res Gestas Facultatis Theologicae Universitatis  
Jagiellonicae Illustrantia. Kraków – salwatorianie 

ISSN 1230–204X   Biblioteka Mariologiczna. Niepokalanów – franciszkanie konwentualni 
ISSN 1231–1081    Biblioteka Zwojów : Tło Nowego Testamentu. Kraków – jezuici 
ISSN 1232–6100    Misyjne Materiały Liturgiczne. Warszawa – franciszkanie konwentualni 
ISSN 1234–7620     Ire per Mundum. Warszawa - franciszkanie 
ISSN 1234–8848    Ordo Socialis - jezuici 
ISSN 1234–9860    Parakletos : Seria Pneumatologiczna. Warszawa – marianie 
ISSN 1425–7483    Prace Komisji Etyki Medycznej / Polska Akademia Umiejętności.  

Kraków – salezjanie 
ISSN 1426–9392    Biblioteka „Zeszytów Karmelitańskich”. Poznań – karmelici bosi 
ISSN 1505–8352    Biblioteka Studiów Franciszkańskich. Poznań – franciszkanie 
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BIBLIOGRAFIA  PRODUKCJI  WYDAWNICZEJ 
 

(Czasopisma - Serie wydawnicze) 
 

I. ZAKONY  I  ZGROMADZENIA  ZAKONNE  MĘSKIE 
 

BENEDYKTYNI. – Zakon św. Benedykta. – Ordo Sancti Benedicti. – 
OSB 

 

1. CENOBIUM Półrocznik. Nieregularne. Wyd.: „Tyniec” Wydawnictwo Benedyktynów. 
Red.: Hieronim St[anisław] Kreis (1991 nr 1 – 1993 nr 5); Leon Knabit, Lech Guździoł (1993 
nr 5, 6 – 1994 nr 6); Leon Knabit, Lech Guździoł, Piotr Włodyga (1995 nr 7 ); Leon Knabit, 
Piotr Włodyga (1995 nr 8 – 1999 nr 13); Konrad Małys, Włodzimierz Zatorski (2000 nr 14). 
Kraków – Tyniec [R. 1]: 1991 [nr] 1 – [R. 10] : 2000 [nr] 14. Druk.: Drukarnia własna    ok. 
92–123 s.   20 cm   3,00–8,00 zł   200 egz.   ISSN 1233–2550 

CZYTAJĄC PISMO ŚWIĘTE 

2. (1). MYCIELSKI Ludwik: Jak czytać Pismo Święte : list do Brata. – Kraków : 
„Tyniec”, 1991. – 12 s. : bibliogr. ; 14 cm    ISBN 83–85433–45–7 

Toż. – Wyd. 2. 1997 ISBN 83–85433–45–7   1,05 zł – hurt (1,40 zł – detal) 

3. (2). MYCIELSKI Ludwik: Ewangelia w Ewangelii. – Kraków : „Tyniec”, 1991. – 52, 
XII s. ; 16 cm   ISBN 83–85433–00–7 

4. (3). ŚWIDERKÓWNA Anna: Co to jest Pismo Święte? – Kraków : „Tyniec”, 1992. – 
51 s. bibliogr. ; 14 cm   ISBN 83–85433–10–4 

Toż.: Wyd. 2. 1999 ; 46 s. ISBN 83–87525–25–1   1,50 zł – hurt (2,00 zł – detal) 

5. (4). ŚWIDERKÓWNA Anna: Na początku Bóg stworzył ... – Kraków : „Tyniec”, 
1992. – 63 s. : rys. ; 14 cm   ISBN 83–85433–11–2  

6. (5). ŚWIDERKÓWNA Anna: Biblijny i niebiblijny potop. – Kraków : „Tyniec” 1992. 
– 39 s. ; 14 cm   ISBN 83–85433–12–0 

7. (6). ŚWIDERKÓWNA Anna: Prorocy. – Kraków : „Tyniec” – Wydawnictwo 
Bernardynów, 1993. – 36, [1] s. ; 16 cm   ISBN 83–85433–15–5 

8. (7). MYCIELSKI Ludwik: Głoście Ewangelię. – Kraków : „Tyniec”, 1994 ([s. l. : s. 
n.]). – 80 s. ; 16 cm   ISBN 83–85433–23–6   1,80 zł 

Toż. – [Wyd. 2]. – 1997. – 78 s.  

9. (8). ŚWIDERKÓWNA Anna: Bóg Trójjedyny w życiu człowieka. – Kraków : 
„Tyniec”, 1994 ([s. l. : s. n.]). – 45 s. ; 16 cm   ISBN  83–85433–34–1   1,80 zł 

Toż. – [Wyd. 2]. – 2000   ISBN 83–87525–69–3 

10. (9). DĄBEK Tomasz Maria: Pismo Święte o grzechu. – Kraków : „Tyniec”, 1997. – 
63 s. ; 16 cm   ISBN 83–85433–80–5 

11. (10). DĄBEK Tomasz Maria: Zwycięstwo Chrystusa nad grzechem i śmiercią. – 
Kraków : „Tyniec”, 1997. – 60 s. ; 16 cm   ISBN 83–85433–81–3 

12. (11). DĄBEK Tomasz Maria: Nowe życie chrześcijanina. – Kraków : „Tyniec”, 1998. 
– 81 s. ; 16 cm   ISBN 83–85433–82–1   2,62 – hurt (3,50 – detal) zł 

13. (12). ŚWIDERKÓWNA Anna: Zmartwychwstanie. – Kraków : „Tyniec”, 1999. – 82 
s. ; 16 cm   ISBN  83–87525–24–3    2,62 – hurt (3,50 – detal) zł 

14. (13). ZATORSKI Włodzimierz: Usłyszeć Słowo Boże : praktyka „Lectio divina”. – 
Kraków : „Tyniec”, 1999. – 79, [1] s. ; 16 cm   ISBN  83–87525–33–2   2,62 – hurt (3,50 – 
detal) zł 
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15. (14). JANKOWSKI Augustyn: Porozmawiajmy o Apokalipsie. (1). – Kraków : 
„Tyniec”, 2000. – 54, [1] s. : bibliogr. ; 16 cm   ISBN 83–87525–65–0 

MODLITWA KOŚCIOŁA 

16. (1). CASEL Odo: Pamiątka Pana w liturgii pierwotnego Kościoła : główne idee 
kanonu mszalnego / przekł. Arkadiusz Ziernicki, Damian Świderski ; red. Konrad Małys. – 
Kraków : „Tyniec”, 2000. – 86 s. ; 20 cm   ISBN 83–87525–46–4   8,25 zł – hurt (11,00 zł – 
detal) 

Tyt. oryg.: Das Gedächtnis des Herrn in der altchristlichen Liturgie 

17. (2). RYAN Vincent: Adwent, Boże Narodzenie, Objawienie Pańskie  / [przekł. Anna 
Dobrzyńska–Wojciechowska]. – Kraków : „Tyniec”, 1998. – 110 s. : err. ; 21 cm   ISBN 83–
87525–10–3   9,00 zł – hurt (12,00 zł – detal)  

Tyt. oryg.: Advent to Epiphany 

18. (3). RYAN Vincent: Wielki Post i Święte Triduum / przekł. Teresa Lubowiecka [red. 
Konrad Małys]. – Kraków : „Tyniec”, 1999. – 124 s. ; 21 cm   ISBN 83–87525–22–7 

Tyt. oryg.:  Lent and Holy Week, 1983 

19. (4). RYAN Vincent: Okres wielkanocny i święta Pańskie / przekł. Teresa 
Lubowiecka. – Kraków : „Tyniec”, 2000. – 105 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–87525–41–3 

Tyt. oryg.:  Estertime and feasts of  the Lord, 1985 

MODLITWA PAŃSKA 

20. [t. 1]. REGUŁA i Dialogi : reguły św. Benedykta z Nursji i II Księgi Dialogów św. 
Grzegorza Wielkiego / przekł. Anna Świderkówna. – Kraków : „Tyniec” , 1994 (Warszawa : 
Drukarnia Loretańska). – 394 s. ; 16 cm   ISBN 83–85433–16–3   6,00 zł 

21. (t. 2). KOMENTARZE łacińskich Ojców Kościoła IV–V w. do modlitwy Ojcze nasz / 
[red. Krzysztof Bielawski]. – Kraków : „Tyniec”, 1994 ([s. l. : s. n.]). – 170 s. : bibliogr. ; 20 
cm   ISBN 83–85433–09–0 

Tekst częśc. równol. łac., pol., częśc. tł. z łac. 
Toż. – Wyd. 2 – 1995   ISBN 83–85433–50–3   6,00 (8,00) zł 

22. (t. 3). KOMENTARZE greckich Ojców Kościoła IV–V w. do modlitwy Ojcze nasz / 
red. Krzysztof Bielawski. – Kraków : „Tyniec”, 1995 ([s. l. : s. n.]). – 216, [1] s. : bibliogr. ; 
20 cm   ISBN 83–95433–54–6   6,00 – hurt (8,00 – detal) zł 

Z MNISZKIEM 

23. [1]. HEUFELDER Emmanuel Maria, BRASO Gabriel: Droga ku Bogu według 
Reguły św. Benedykta / tł. Wojciech Szlenzak, Anna Świderkówna. – Tyniec : nakł. Opactwa 
Benedyktynów, 1981 (Kraków : Drukarnia Wydawnicza). – 264 s. ; 21 cm   1,60 zł   
5250 egz. 

24. [2]. „ABY we wszystkim Bóg był uwielbiony” : rozważania monastyczne : praca 
zbiorowa / przygot. benedyktyni tynieccy. – Tyniec : nakł. Opactwa Benedyktynów, 1984 
(Kraków : Drukarnia Wydawnicza im. W. L. Anczyca). – 225, [2] s. ; 20 cm   1,40 zł   5250 
egz. 

Z TRADYCJI MNISZEJ   ISSN 0867–7050 
Red. Włodzimierz Zatorski 

25. (1). GRÜN Anselm: Post modlitwą ciała i duszy / [tł. z niem. benedyktyni tynieccy]. – 
Kraków : „Tyniec”, 1991 ([Kraków : Wydawnictwo Benedyktynów]). – 70, [1] s. ; 18 cm   
1,60 zł   ISBN 83–87525–01–4 

Tyt. oryg.: „Fasten–Beten mit Weib und Seele” 1984 
Dodruk: Kraków 1998. – 88 s.   4,00 zł 

26. (2). LECTIO divina : Boże czytanie / [tł. benedyktyni tynieccy]. – Kraków : „Tyniec”, 
1991 (Kraków : Wydawnictwo Benedyktynów). – 93 s. ; 18 cm   ISBN 83–85433–01–5   
3,00 zł 
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27. (3). MERTON Thomas: Życie w milczeniu / [tł. z ang. benedyktyni tynieccy]. – 
Kraków : „Tyniec”, 1991 ([Kraków : Wydawnictwo Benedyktynów]). – 66 s. ; 18 cm 

Tyt. oryg.: „The silent life” 1957 
Toż. – Wyd. 2 Kraków 1995   ISBN 83–85433–49–X 

28. (4). GRÜN Anselm: Modlitwa chórowa a kontemplacja / [tł. z niem.] Piotr Włodyga. 
– Kraków : „Tyniec”, 1991 (Kraków : „Tyniec”). – 71 s. ; 18 cm   ISBN 83–85433–02–3   
1,30 zł 

Tyt. oryg.: „Chorgebet und Kontemplation” 1989 

29. (5). MAIN John: Chrześcijańska medytacja / [przekł. z ang. Grzegorz Kowalewski]. – 
Kraków : „Tyniec”, 1992 (Kraków : Wydawnictwo Benedyktynów). – 70 s. ; 18 cm   ISBN 
83–85433–05–8 

Tyt. oryg.: „Christian meditation: the gesthsemani talks” 1982 

30. (6). JANKOWSKI Augustyn: Życie mnisze. T. 1 – Kraków : „Tyniec”, 1994 (Kraków 
: Wydawnictwo Benedyktynów). – 161, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–85433–20–1   3,00 – hurt 
(4,00 – detal) zł 

31. (7). JANKOWSKI Augustyn: Życie mnisze. T. 2 – Kraków : „Tyniec”, 1994 (Kraków 
: Wydawnictwo Benedyktynów). – 162 s. ; 18 cm   ISBN 83–85433–21–X 

32. (8). MERTON Thomas: Życie i świętość / przeł. [z ang.] Stefan Sumiński. – Kraków : 
„Tyniec”, 1994 (Kraków : Wydawnictwo Benedyktynów). – 143 s. ; 18 cm   ISBN 83–
85433–07–4   2,80 zł 

Tyt. oryg.: Life and holiness, 1963 
Dodruk 1998. 6,00 – hurt (8,00 – detal) zł 

33. (9). GRÜN Anselm: Modlitwa a poznanie siebie / [przekł. z niem. Joanna Figiel]. – 
Kraków : „Tyniec”, [1994 (s. l. : s. n.)]. – 55 s. ; 19 cm   ISBN 83–85433–33–3   1,80 zł 

Tyt. oryg.: Gebet und Selbserkenntnis, 1979 
Toż. – [Wyd. 2]. – 2000. – 73 s.   ISBN 83–87525–52–9    6,00 zł 

34. (10). STANILOAE Dumitru: Modlitwa i świętość / [przekł. z rum. Maciej Bielawski]. 
– Kraków : „Tyniec”, 1994 ([s. l. : s. n.]). – 66 s. ;  19 cm   ISBN 83–85433–47–3   1,80 zł 

Tyt. oryg.: Gebet und Selbserkenntnis, 1979 

35. (11). BORKOWSKA Małgorzata: Abba, powiedz mi słowo... – Kraków : „Tyniec”, 
1995 ([s. l. : s. n.]). – 96 s. : bibliogr. ; 18 cm   ISBN 83–85433–46–5   2,50 zł 

36. (12). GRÜN Anselm: Modlitwa jako spotkanie / [przekł. z niem. Joanna Figiel]. – 
Kraków : „Tyniec”, 1996 (s. l. : s. n.). – 92, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–85433–57–0   3,50 zł 

Tyt. oryg.: Gebet als Begegnung 
Toż. – [Wyd. 2]. – 2000. –  114 s.   ISBN 83–87525–53–7     

37. (13). MERTON Thomas: Chleb na pustyni / [przekł. z ang. Stefan Sumiński]. – 
Kraków : „Tyniec”, 1996 ([Kraków : Wydawnictwo Benedyktynów]). – 160 s. ; 18 cm   
ISBN 83–85433–48–1 

Tyt. oryg.: Bread in the wilderness 
Dodruk: 1998  

38. (14). ROSTWOROWSKI Piotr: Wierność łasce : kierownictwo duchowe 
zaawansowanych. – Kraków : „Tyniec”, 1996 ([s. l. : s. n.]). – 52 s. ; 18 cm   ISBN 83–
85433–63–5 

M. in. wykaz publikacji autora 

39. (15). GRÜN Anselm: Droga pustyni : kierownictwo duchowe w apoftegmatach / 
[przekł. z niem. Piotr Włodyga]. – Kraków : „Tyniec”, 1996 ([s. l. : s. n.]). – 112, [1] s. ; 19 
cm   ISBN 83–85433–65–1 

Tyt. oryg.: Geistliche Begleitung bei den Wüstenvätern, 1991 

40. (16). BENEDYKTYŃSKI Mnich: Misterium życia monastycznego / przekł. Ewa 
Czerny. – Kraków : „Tyniec”, 1996 ([Kraków : Wydawnictwo Benedyktynów]). – 133 s. ; 18 
cm   ISBN 83–85433–66–X   3,75 zł – hurt (5,00 zł – detal) 

41. (17). GRÜN Anselm: Potrzeba milczenia / [tł. z niem. benedyktyni tynieccy]. – 
Kraków : „Tyniec”, 1996 ([s. l. : s. n.]). – 77 s. ; 19 cm   ISBN 83–85433–67–8 

Tyt. oryg.: Der Anspruch des Schweigens, 1984 

42. (18). ROSTWOROWSKI Piotr: Świadectwo Boga : rozważania nad problemem 
wiary. – Kraków : „Tyniec”, 1996 ([s. l. : s. n.]). – 65 s. ; 18 cm   ISBN 83–85433–72–4 
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43. (19). CHAPMAN John: Listy o modlitwie / przekł. Ewa Czerny ; wybór, wstęp i red. 
Anna Świderkówna. – Kraków : „Tyniec”, 1997. – 148 s. ; 18 cm   ISBN 83–85433–86–4 

Tyt. oryg.: Spiritual letters 

44. (20). ROSTWOROWSKI Piotr: Kierownictwo duchowe : kilka zasad i wskazówek. – 
Kraków : „Tyniec”, 1997 ([s. l. : s. n.]). – 107 s. ; 18 cm   ISBN 83–85433–84–8 

45. (21). BIANCHI Enzo: Przemodlić Słowo : wprowadzenie do „lectio divina” / przekł. 
Antoni Tronina. – Kraków : „Tyniec”, 1998 ([s. l. : s. n.]). – 157 s. : bibliogr. ; 18 cm   ISBN 
83–85433–87–2   6,00 zł – hurt (8,00 zł – detal) 

Tyt. oryg.: „Pregare la Parola : introduzione alla „lectio divina” 1996 

46. (22). RUPPERT Fidelis, GRÜN Anzelm: Chrystus w bracie / przekł. benedyktyni 
tynieccy. – Kraków : „Tyniec”, 1998 ([s. l. : s. n.]). – 63, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–87525–02–
2   3,00 zł – hurt (4,00 zł – detal) 

Tyt. oryg.: “Christus im Bruder nach der Regel Sankt Benedikts” 1979 
Dodruk: 1998 

47. (23). ROSTWOROWSKI Piotr: W szkole modlitwy. – Kraków : „Tyniec”, 2000. – 
139 s. ; 18 cm   ISBN 83–87525–51–0 

48. (24). GRÜN Anselm, SEUFERLING Alois: Życie w rytmie stworzenia / przekł. 
Joanna Figiel. – Kraków : „Tyniec”, 2000. – 130, [10] s., bibliogr. ; 18 cm   ISBN 83–87525–
67–7 

Tyt. oryg.: Benediktinis he Shöpfungss piritualität, 1996 

49. (25). MASKÌNE el Matta: Modlitwa / przekł. Agnieszka Małecka–Petit. – Kraków : 
„Tyniec”, 2000. – 89, [7] s. ; 18 cm   ISBN 83–87525–68–5 

Tyt. oryg.: Pričre, Esprit Saint et Unitč Chrétienne 

ŹRÓDŁA MONASTYCZNE   ISSN 1230–6711 
Red. Marek Starowieyski 

50. (1). ŻYWOTY Ojców Jurajskich / przekł. [z łac.] dokonał zespół w składzie Dorota 
Gacka [et al.] ; pod kier. Jerzego Andrzeja Wojtczaka ; oprac. i red. Marek Starowieyski. – 
Kraków : „Tyniec”, 1993 ([s. l. : s. n.]). – 129 s., [1] k. mapa : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–
85433–13–9   4,50 zł 

Bielawski Maciej: Wstęp 
Tyt. oryg.: „Vita patrum jurensium” 

51. (2). CEZARY z Arles, św.: Pisma monastyczne / przekł. [z łac.] Ewa Czerny, 
Małgorzata Borkowska, Jarosław Piłat ; wstęp Jarosław Piłat ; oprac. i red. Marek 
Starowieyski. – Kraków : „Tyniec”, 1994 ([s. l. : s. n.]). – 138, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm   
ISBN 82–85433–22–8   6,00 zł 

52. (3). WCZESNE reguły monastyczne z Galii / przekł. [z łac.] Krzysztof Bielawski ; 
wstęp Jarosław Piłat ; oprac. i red. Marek Starowieyski. – Kraków : „Tyniec”, 1994 ([s. l. : s. 
n.]). – 101, [2] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–85433–26–0 (opr.)   ISBN 83–85433–25–2   
5,00 zł 

Zawiera dodatek: Napomnienia ascetyczne / Porkariusz ; tł. z łac. Andrzej Bober 

53. (4). GERONTIKON – Księga Starców  / przekł. [z grec.] Małgorzata Borkowska ; 
wstęp Elżbieta Makowiecka, Ewa Wipszycka, Marek Starowieyski ; oprac. M. Starowieyski. 
– Kraków : „Tyniec”, 1994 ([s. l. : s. n.]). – 536 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–8543–36–8 
(opr.) ISBN 83–85433–35–X   200 zł   (Apoftegmaty Ojców Pustyni ;  T. 1) 

Tyt. oryg.: [Gerontikon] 

54. (5). BAZYLI Wielki, św.: Wstęp do zarysu ascezy : O sądzie Bożym : O wierze : 
Reguły moralne / przekł. [z fr., łac.] i oprac. Józef Naumowicz. – Kraków : „Tyniec”, 1994 
([s. l. : s. n.]). – 264 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–85433–30–9 (opr.)   ISBN 83–85433–
29–5   (Pisma ascetyczne / Św. Bazyli Wielki ; T. 1) 

Tyt. oryg. grec.: Logoz eiz ten upotupősin tez askeseőz [etc.] 

55. (6). BAZYLI Wielki, św.: Reguły dłuższe ; Reguły krótsze / przekł. [z fr., łac.] i 
oprac. Józef Naumowicz. – Kraków : „Tyniec”, 1995 ([s. l. : s. n.]). – 484 s. ; 21 cm   ISBN 
83–85433040–6   ISBN 83–85433–41–4 (opr.)  (Pisma ascetyczne / Św. Bazyli Wielki ; T. 2) 

Tyt. oryg.: Oroi katá plátoz ; Oroi kat’élitomeu 

56. (7). TEODORET z Cyru: Dzieje miłości Bożej : historia mnichów syryjskich / przekł. 
[z grec.] Katarzyna Augustyniak; oprac. K. Augustyniak, Ryszard Turzyński. – Kraków : 
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„Tyniec”, 1994 ([s. l. : s. n.]). – 355 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–85433–43–0 (opr.) ISBN 
83–85433–42–2   11,00 

Ewa Wipszycka, Katarzyna Augustyniak: Wstęp 
Tyt. oryg.: Theodoétou ’episkopu kurrou Filotheos istoria e asketike politeia 

57. (8). SEWER Supucjusz: Pisma o św. Marcinie z Tours : żywot, listy, dialogi / przekł. 
[z łac.] Polikarp Jan Nowak ; wstęp, komentarz i oprac.: Marek Starowieyski ; posł. Hanna 
Malewska. – Kraków : „Tyniec”, 1995. – 236, [4] s. : 1 mapa, bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–
85433–53–8 (opr.) ISBN 83–85433–52–X 

Tyt. oryg.: „Vita S. Martini” ; “Epistuale” ; “Dialogi” 

58. (9). APOFTEGMATY Ojców Pustyni. T. 2, Kolekcja systematyczna / przekł. [z łac.] 
Marek Kozera ; wstęp Marek Starowieyski ; bibliografia M. Starowieyski, Jan Pollok. – 
Kraków : „Tyniec” Wydawnictwo Benedyktynów, 1995 ([s. l. : s. n.]). – 412 s. : bibliogr. ; 20 
cm   ISBN 83–85433–56–2 (opr.) ISBN 83–85433–55–4   18,00 zł – hurt (24,00 zł – detal) 

59. (10). HIERONIM, św.: Żywoty mnichów Pawła, Hilariona, Malchusa / przekł. z [łac.] 
wstęp i oprac. Bazyli Degórski ; [red. Józef Kozak]. – Kraków : „Tyniec” Wydawnictwo 
Benedyktynów, 1995 ([s. l. : s. n.]). – 248 s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–85433–60–0 (opr.) 
ISBN 83–85433–59–7   11,00 zł – hurt (14,00 zł – detal) 

Tyt. oryg.: Vita sanciti Pauli monachi Thebaei, Vita sancti Hilarionis, Vita Malchi monachi captivi 

60. (11). PACHOMIANA Latina / przekł. [z łac.] Andrzej Bober, Wojciech Miliszkewicz, 
Marek Starowieyski ; wstęp Vincent Desprez ; oprac. M. Starowieyski. – Kraków : „Tyniec”, 
1996 ([s. l. : s. n.]). – 248 s. ; 20 cm   ISBN 83–85433–69–4 (opr.)    ISBN 83–85433–68–6 

Tyt. tł.: Pachomiana Latina – Oryg. koptyjski 

61. (12). PALLADIUSZ: Opowiadania dla Lausosa : (historia Lausiaca) / przekł. [z wł.] 
Stanisław Kalinkowski ; wstęp i oprac. Marek Starowieyski. – Kraków : „Tyniec”, 1996 ([s. l. 
: s. n.]). – 248 s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–85433–74–0 (opr.)   15,00 zł – hurt (20,00 zł – 
detal)    ISBN 83–85433–73–2   12,00 zł – hurt (16,00 zł – detal)  

Tyt. tł.: La storia Lausiaca, 1974. – Oryg. grec.: Lausaicon 

62. (13). EUGIPIUSZ z Pontu: Żywot św. Seweryna ; Reguła / przekł. [z łac.] wstęp i 
oprac. Kazimierz Obrycki. – Kraków : „Tyniec”, 1996 ([s. l. : s. n.]). – 268 s. [1] k. mapa 
złoż. : err. ; 20 cm   ISBN 83–85433–71–6 (opr.)   15,00 zł – hurt (20,00 zł – detal)    ISBN 
83–85433–70–8   12,00 zł – hurt (16,00 zł – detal) 

Tyt. oryg.: Vita Sanci Severini, 1991 ; Regula, 1976 

63. (14). LECLERCQ Jean: Miłość nauki a pragnienie Boga / przekł. Małgorzata 
Borkowska ; red. nauk. Jan Andrzej Spież. – Kraków : „Tyniec”, 1997 ([s. l. : s. n.]). – 385 s. 
; 20 cm   ISBN 83–85433–94–5 (opr.)   22,50 zł – hurt (30,00 zł – detal)    ISBN 83–85433–
93–7    18,00 zł – hurt (24,00 zł – detal)    (Opracowania ; 1) 

Tyt. oryg.: L’amour des letters et le désir de Dieu, 1990  

64. (15). NAJSTARSZE pisma kartuzów / przekł. [z łac.] Rafał Witkowski [et. al.] ; 
wstęp i oprac. Rafał Witkowski, Witold Lesner. – Kraków : „Tyniec”, 1997 ([s. l. : s. n.]). – 
296 s. ; 20 cm   ISBN 83–85433–96–1 (opr.)   19,50 zł – hurt (26,00 zł – detal)   ISBN 83–
85433–95–3   15,00 zł – hurt (20,00 zł – detal)    (Średniowiecze ; 1) 

65. (16). PIERWSZE pisma greckie o dziewictwie / przekł. [z grec.] Stanisław 
Kalinkowski, Wojciech Kania, Józef Naumowicz ; wstęp i oprac. Józef Naumowicz. – 
Kraków : „Tyniec”, 1997 ([s. l. : s. n.]). – 300, [4] s. ; 20 cm   ISBN 83–85433–98–8 (opr.)   
19,50 zł – hurt (26,00 zł – detal)    ISBN 83–85433–97–X   15,00 zł – hurt (20,00 zł – detal)    
(Starożytność ; 14) 

Tyt. oryg.: „Epistulae ad virgines”. „Sumposion e peri agneiz”. „Ómilia peri parbeniaz” 

66. (17). POMERIUSZ Julian: O życiu kontemplacyjnym / przekł., wstęp i oprac. Antoni 
Żurek. – Kraków : „Tyniec”, 1998 ([s. l. : s. n.]). – 252 s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–
87525–14–6   12,00 zł – hurt (16,00 zł – detal)    ISBN 83–87525–15–4 (opr.)    16,50 zł – 
hurt (22,00 zł – detal)   (Starożytność ; 15) 

Tyt. oryg.: „De vita contemplativa“ 

67. (18). EWAGRIUSZ z Pontu: Pisma ascetyczne. T. 1 / przekł. Krzysztof Bielawski 
[et. al.] ;  wstęp i oprac. Leon Nieścior. – Kraków : „Tyniec”, 1998 ([s. l. : s. n.]). – 430 s. ; 20 
cm   ISBN 83–87525–19–7 (opr.)    ISBN 83–87525–18–9   (Starożytność ; 16) 

Tekst tł z fr., grec., łac., niem., oryg. koptyjski, grecki, syryjski 
Toż. – [Wyd. 2]. – 1999   ISBN 83–85433–98–8 (opr.)   16,50 zł – hurt (22,00 zł– detal)   ISBN 83–85433–98–8   

21,00 zł – hurt (28,00 zł – detal) 
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68. (19). BUNGE Gabriel: Ewagriusz z Pontu – mistrz życia duchowego / przekł. Jerzy 
Bednarek [et. al.] ; red. nauk. Leon Nieścior. – Kraków : „Tyniec”, 1998 ([s. l. : s. n.]). – 414 
s. ; 20 cm   ISBN 83–87525–20–0 (opr.)   27,00 zł – hurt (36,00 zł – detal)    ISBN 83–
87525–21–9   21,00 zł – hurt (28,00 zł – detal)    (Opracowania ; 2)   

Zawiera: Modlitwa ducha; Acedia : Ojcostwo duchowe 
Tyt. oryg. Das Geistgebet ; Akedia ; Geistliche Vaterschaft 

69. (20). GERTRUDA z Helfty św.: Ćwiczenia duchowe / przekł. Beata Chądzyńska 
[et. al.] ; wstęp Małgorzata Borkowska ; red. Danuta Zydorek, Jan Spież. – Kraków : 
„Tyniec”, 1999 ([s. l. : s. n.]). – 274 s. ; 20 cm   ISBN 83–87525–30–8 (opr.)   19,50 zł – hurt 
(26,00 zł – detal)   ISBN 83–87525–29–4   15,00 zł – hurt (20,00 zł – detal)   (Średniowiecze ; 
2) 

70. (21). DESPREZ Vincent: Początki monastycyzmu : dzieje monastycyzmu 
chrześcijańskiego do Soboru Efeskiego (431). T. 1 / przekł. Janina Dembska ; red. nauk. 
Marek Starowieyski ; przedmowa Pierre Miquel. – Kraków : „Tyniec”, 1999 ([s. l. : s. n.]). – 
430 s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–87525–35–9 (opr.)   24,00 zł – hurt (32,00 zł – detal)   
ISBN 83–87525–34–0   21,00 zł – hurt (28,00 zł – detal)   (Opracowania ; 3) 

71. (22). DESPREZ Vincent: Początki monastycyzmu : dzieje monastycyzmu  
chrześcijańskiego do Soboru Efeskiego (431). T. 2 / przekł. Janina Dembska ; red. nauk. 
Marek Starowieyski ; przedmowa Pierre Miquel. – Kraków : „Tyniec”, 1999 ([s. l. : s. n.]). – 
414 s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–87525–37–5 (opr.)   24,00 zł – hurt (32,00 zł – detal)   
ISBN 83–87525–36–7   21,00 zł – hurt (28,00 zł – detal)   (Opracowania ; 4) 

Tyt. oryg.: „Le monachisme primitif : des origines jusqu’au concile d’Éphese“ 1998 
[Dodruk]. – 2000   ISBN 83–87525–60–X 

72. (23). GRZEGORZ Wielki św.: Dialogi. / przekł. Ewa Czerny, Anna Świderkówna ; 
wstęp Adalbert de Vogüé ; [wstęp z jęz. fr. tł. Dorota Stanicka–Apostoł] ; komentarz i oprac. 
Marek Starowieyski. – Kraków : „Tyniec”, 2000. – 385 s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–
87525–61–8 (opr.)   ISBN 83–87525–60–X   (Starożytność ; 17) 

Tyt. oryg.: Dialogi de vita et miraculis patrum italicorum, 1978–80   

 

BERNARDYNI. – Zakon Braci Mniejszych. – Ordo Fratrum Minorum 
Regularis Observantiae. – OFM Obs. 

73. PIELGRZYM KALWARYJSKI. Czasopismo Sanktuarium w Kalwarii Zebrzydowskiej. 
Nieregularne. Wyd.: Klasztor OO. Bernardynów. Red.: Błażej Budnik. Kalwaria 
Zebrzydowska R. 1: 1998 – R. 3: 2000. Druk.: ...   ok. 40 s.   25 cm   3,00 zł   ISSN 1506–
204X 

74. PIELGRZYM KALWARYJSKI. Półrocznik. Wyd.: Wydawnictwo OO. Bernardynów 
„Calvarianum”. Red. nacz.: Mikołaj Rudyk. Kalwaria Zebrzydowska Nr 1: 1995 – Nr 6:  
2000 Skład i druk.: Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego – Kraków   ok. 130 
s.   24 cm   ISSN 1234–6004 

Nr 5: 1998 red. Wiesław Franciszek Murawiec, Mikołaj Rudyk 
 
75. VITA PROVINCIAE. Pismo wewnętrzne prowincji zakonnej Bernardynów w Polsce. 

Półrocznik. Kwartalnik. Wyd.: Kuria Prowincjalna oo. Bernardynów. Red. nacz.: Augustyn 
Chadam (1978-1984), Fidelis Maciołek. Kraków [R. 32: 2000] 145 s. 

Zmiana podtyt.: Pismo poświęcone życiu i działalności prowincji OO. Bernardynów w Polsce 

76. WIADOMOŚCI I KOMUNIKATY PROWINCJI NIEPOKALANEGO POCZĘCIA N. 
M. P.  (OO. BERNARDYNÓW) ZAKONU BRACI MNIEJSZYCH W POLSCE. Wyd.: ... . 
Red.:  Kazimierz Żuchowski, Jeremiasz Binda. Kraków  

ARCHIWUM PROWINCJI OO. BERNARDYNÓW W KRAKOWIE 

[1]. WYCZAWSKI Hieronim Eug[eniusz]: Alwernia: dzieje klasztoru OO. Bernardynów. 
– Kraków : Archiwum Prowincji OO. Bernardynów, 1957 (Kraków : Drukarnia Związkowa). 
– 137, [5] s. : tabl. 17, portr. 2, mapa, pl. 2 ; 20 cm   1000 egz. 

[2]. WYCZAWSKI Hieronim Eug[eniusz]: Biskup Piotr Gembicki 1585–1657. – Kraków 
: Archiwum Prowincji OO. Bernardynów, 1957 (Kraków : Drukarnia Związkowa). – 384, [1] 
s., portr., bibliogr. ; 21 cm   532 egz. 

Rozprawa habilitacyjna Uniwersytetu Jagiellońskiego 
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[3]. ELENCHUS ordinis Fratrum Minorum Provinciae Immaculatae Conceptionis. BMV 
(PP Bernardinorum) in Polonia pro anno Domini 1958. Composuit Hieronymus Wyczawski. 
– Cracoviae : Archivum Prov. PP. Bernardin., Wydawnictwo św. Krzyża w Opolu, 1958 
(Kraków : Drukarnia Związkowa). – 79, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm   482 egz. 

[4]. MURAWIEC Wiesław Franciszek: Bernardyni warszawscy : dzieje klasztoru św. 
Anny w Warszawie 1454 – 1864. – Kraków : Archiwum Prowincji OO. Bernardynów, 1973 
(Kraków : Prasowe Zakłady Graficzne RSW „Prasa–Książka–Ruch”). – 212, [3] s.  : tabl. 12, 
il., portr., tab., bibliogr., Rés. ; 24 cm   1700 egz. 

Na okł. i k. przedtyt.: Bernardyni warszawscy 1454–1864 

[5]. MURAWIEC Wiesław Franciszek: Kalwaria Zebrzydowska : informator – 
przewodnik po zabytkach architektury sakralnej / zdjęcia Adam Bujak. – Wyd. 2. – Kraków : 
Archiwum Prowincji OO. Bernardynów, 1987 (Kraków : Drukarnia Narodowa). – 83, [3] s. : 
[1] k. tabl., il. 2 portr. ; 19 cm   20000 egz 

[6]. KAZANOWSKA Zuzanna: Sanktuarium maryjne OO. Bernardynów w Rzeszowie. – 
Kraków : Wydawnictwo Archiwum Prowincji OO. Bernardynów, 1981 (Kraków : Drukarnia 
Narodowa 2). – 48 s. : il. ;  21 cm   10000 egz.   (Informator – Przewodnik po Zabytkach 
Bernardyńskiej Architektury Sakralnej ; 2) 

[7]. ŚPIEWNIK kalwaryjski / oprac. Augustyn Chadam. –  Kraków : Archiwum 
Prowincji OO. Bernardynów, 1980 (Kraków : Drukarnia Narodowa 1). – 358, [2] s., 1 k. : il. 
kol. ; 20 cm   15350 egz. 

[8]. BUJAK Adam: Ojciec święty pielgrzym kalwaryjski: misteria kalwaryjskie : galeria 
fotografii / red. Mikołaj Rudyk. – Kraków : Wydawnictwo Archiwum Prowincji OO. 
Bernardynów, 1981 (Kraków : Drukarnia Narodowa 1). – 58 s. ; 20 cm 

Toż. – [Wyd. 2 uzup.]. – Kalwaria Zebrzydowska : Wydawnictwo Archiwum Bernardynów.– „Calvarianum”, 1983. 
– [2], 83, [1] s. : fot., portr. kolor.  

[9]. ŻYCHIEWICZ Tadeusz: Credo: prawdy wiary w nauczaniu Biblii. – Kraków : 
Wydawnictwo Archiwum Prowincji OO. Bernardynów, 1981 (Kraków : Drukarnia 
Narodowa). – 160 s. ; 20 cm 

[10]. SŁOWNIK polskich pisarzy franciszkańskich: (bernardyni i franciszkanie śląscy, 
franciszkanie konwentualni, klaryski oraz Zgromadzenia III Reguły) / pod red. Hieronima 
Eug[eniusza] Wyczawskiego. – Warszawa : Archiwum Prowincji OO. Bernardynów, 1981 
(Cieszyn : Cieszyńska Drukarnia Wydawnicza). – 570, [2] s. : bibliogr. ; 25 cm   2000 egz. 

Tyt. równol.: Lexicon scriptorum franciscalium Poloniae : (bernardini et franciscani in Silesia, franciscani 
conventuales, clarissae nec non Congregationes III Regulae) 

[11]. KAZANOWSKA Zuzanna: Działalność społeczna Bernardynów w XVIII–XIX w. – 
Kraków : Wydawnictwo Prowincji OO. Bernardynów, 1981 (Kraków – Nowa Huta : 
Drukarnia Narodowa 8). – 45, [6] s. ; 24 cm   1000 egz. 

[12]. ABLEWICZ Jerzy: Będziecie moimi świadkami : rekolekcje watykańskie, 8–14 
marca 1981. – Kalwaria Zebrzydowska : Wydawnictwo Archiwum Bernardynów, 1982 
(Kraków : Drukarnia Narodowa 1). – 304 s. ; 21 cm   10000 egz. 

[13]. ŻYCHIEWICZ Tadeusz: Dziesięcioro przykazań. – Kalwaria Zebrzydowska : 
Wydawnictwo Archiwum Bernardynów, 1982 (Kraków : Drukarnia Narodowa 1). – 136, [3] 
s. ; 18 cm   10000 egz. 

Toż. – [Wyd. 2].  20000 egz. 
Toż. – [Wyd. 3].  15000 egz. 

[14]. SKWARNICKI Marek: Podróże po Kościele. – Kalwaria Zebrzydowska : 
Wydawnictwo Archiwum Bernardynów „Calvarianum”, 1983 (Cieszyn : Cieszyńska 
Drukarnia Wydawnicza). – 273, [2] s. ; 21 cm   10000 egz. 

 [15]. [ŻYCHIEWICZ Tadeusz]: Poczta ojca Malachiasza. – [Wyd. 2]. – Kalwaria 
Zebrzydowska : Wydawnictwo Archiwum OO. Bernardynów „Calvarianum”, 1983 (Kraków 
: Drukarnia Narodowa 1). – 21 cm 

[T.] 1.– 1983. –328 s.  10000 egz. 
[T.] 2.– 1987 (Cieszyn : Cieszyńska Drukarnia Wydawnicza). – 276, [3] s. ; 21 cm   15000 egz. 

[16]. CHADAM Augustyn: Zarys dziejów Kalwarii Zebrzydowskiej. – Kalwaria 
Zebrzydowska : Wydawnictwo Archiwum Bernardynów „Calvarianum”, 1984 (Kraków : 
Drukarnia Narodowa 1). – 24 s. ; 17 cm   35000 egz. 
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[17]. KAZANOWSKA Zuzanna: Bazylika i klasztor OO. Bernardynów w Leżajsku / 
zdjęcia Adam Bujak. – Kalwaria Zebrzydowska : Wydawnictwo Archiwum Bernardynów 
„Calvarianum”, 1984 ([Kraków] : Drukarnia Narodowa1). – 91, [1] s. : il., fot., ; 21 cm   
15000 egz.   (Informator – Przewodnik po Zabytkach Bernardyńskiej Architektury Sakralnej ; 
3) 

BIBLIOTEKA PRZYJACIÓŁ KALWARII 

[1]. GRODNICKI Adam: Na Lanckoronie i stokach Żarku. – Kalwaria Zebrzydowska : 
"Calvarianum", 1995. – 61, [3] s., [16] s. tabl. : fot. (w tym kolor.), 1 pl., bibliogr. ; 21 cm   
ISBN 83–902203–0–7 

(2). GAJCZAK Roman Antoni: Trzy miasta Karola Wojtyły – Jana Pawła II. – Kalwaria 
Zebrzydowska : "Calvarianum", 1997. – 81, [3] s. ; 21 cm   ISBN83–905533–5–X 

Zawiera także fragmenty przemówień Jana Pawła II z pielgrzymki w Polsce w 1979 r. 

INFORMATOR–PRZEWODNIK PO ZABYTKACH BERNARDYŃSKIEJ ARCHITEKTURY SAKRALNEJ 

(nr 1). MURAWIEC Wiesław Franciszek: Kalwaria Zebrzydowska : [informator]/ 
zdjęcia, oprac. graf. Adam Bujak. – Wyd. 3. – Kalwaria Zebrzydowska : Wydawnictwo OO. 
[Ojców] Bernardynów "Calvarianum", 1987. – 46, [2] s., [24] s. tabl. : il., fot. (w tym kolor.) ; 
22 cm 

Toż. – Wyd. 4. – 1988  

(nr 2). KAZANOWSKA Zuzanna: Sanktuarium maryjne OO. Bernardynów w Rzeszowie. 
– Kraków : Wydawnictwo Archiwum Prowincji OO. Bernardynów, 1981 (Kraków : 
Drukarnia Narodowa  2). – 48 s. : il. ;  21 cm   10000 egz. 

(nr 3). KAZANOWSKA Zuzanna: Bazylika i klasztor OO. Bernardynów w Leżajsku / 
zdjęcia Adam Bujak. – Kalwaria Zebrzydowska : Wydawnictwo Archiwum Bernardynów 
„Calvarianum”, 1984 ([Kraków] : Drukarnia Narodowa1). – 91, [1] s. : il., fot., err. ; 21 cm   
15000 egz. 

PRZYCZYNKI DO DZIEJÓW SANKTUARIUM W KALWARII ZEBRZYDOWSKIEJ    ISSN 1234–1932 

(nr 1). NOWOBILSKI Józef A[ndrzej]: Niezrealizowane projekty przebudowy kościoła 
OO. [Ojców] Bernardynów w Kalwarii Zebrzydowskiej w latach 1908–1910 : Jan Sas–
Zubrzycki, Edgar Kovats i Zygmunt Hendel. Kalwaria Zebrzydowska : "Calvarianum", 1992. 
– 13, [1] s., [18] s. tabl. : faks., 1 fot. ; 20 cm 

 
(nr 2). MITKOWSKA Anna: Śladami św. Franciszka z Asyżu w poszukiwaniu 
kompozycyjno–krajobrazowych źródeł Kalwarii Zebrzydowskiej. Kalwaria Zebrzydowska : 
"Calvarianum", 1993. – 29, [19] s. : 3 il., fot., pl., bibliogr. ; 21 cm 
 

(nr 3). DZIK Janina: Obrazy o tematyce pasyjnej o. Franciszka Lekszyckiego w Kaplicy 
Ukrzyżowania w Kalwarii Zebrzydowskiej. Kalwaria Zebrzydowska : "Calvarianum", 1997. 
– 32 s. : il., fot. ; 20 cm 
 

 50 



 

BONIFRATRZY. – Zakon Szpitalny św. Jana Bożego. – Ordo 
Hospitalarius S. Joannis de Deo. – OH 

 BONIFRATRZY W SŁUŻBIE CHORYM. Pismo Zakonu Szpitalnego Świetego Jana 
Bożego. Kwartalnik Zakonu Bonifratów. Red.: Albert Gawroniecki; Red. nacz.: Franciszek 
Salezy Chmiel. Kraków R. 1: 1994 – [6]: 1999. Przygotowanie do druku i łamanie: Ultra-
Rafał Krajewski; Ars Imagins – Karol Piekarski. Druk.: Krzysztof Jusewicz ok. 32 s. 22 cm 3, 
50 zł ISSN 1233-7684 

 

BRACIA SZKOLNI. – Zgromadzenie Braci Szkół Chrześcijańskich. - 
Institutum Fratrum Scholarum Christianarum. – FSC 

SYLWETKI ŚWIĘTYCH KATECHETÓW  
 

 (1). RYBICKI Stanisław Romuald: Ukryta moc ; [św. Benild – św. Michał]. Częstochowa 
: Zgromadzenie Braci Szkół Chrześcijńskich, 1991 (Nieokalanów : Ojcowie Franciszkanie). – 
125, [1] s., [2] k. portr. kolor. : bibliogr ; 20 cm 5350egz. 

 

CHRYSTUSOWCY. – Towarzystwo Chrystusowe dla Polonii 
Zagranicznej. – Societas Christi pro Emigrantibus Polonis. – SChr 

 

BIULETYN RUCHU APOSTOLSTWA EMIGRACYJNEGO. .... Wyd.: Towarzystwo 
Chrystusowe dla Polonii Zagranicznej. Red. nacz.: Józef Bakalarz. Lublin R. 1: 1987 –ok. 
28–48 s.   20 cm   ISSN .... 

GŁOS SEMINARIUM ZAGRANICZNEGO. Organ Kurii Generalnej Towarzystwa 
Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej. Dwumiesięcznik. Wyd.: Towarzystwo Chrystusowe 
dla Wychodźców ; Kuria Generalna Towarzystwa Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej. 
Red. nacz.: Ignacy Posadzy; Wojciech Necel. Poznań – Potulice R. 8: 1957 – ok. 72 s.   

Czasopismo wychodziło w latach 1933–1939, następnie zostało wznowione w 1958 roku 
W ... r. wydawanie pisma zostało zawieszone z przyczyn niezależnych od Zgromadzenia 
Pismo poświęcone duszpasterstwu polskiemu na wychodźctwie. Podaje wiadomości z wychodźctwa, wspomnienie 

emigrantów, kronikę domów zakonnych, informacje o życiu kapłąnów na placówkach misyjnych  

MIŁUJCIE SIĘ. Biuletyn Krucjaty Miłości.  Dwumiesięcznik społecznej krucjaty miłości. 
Wyd.: Towarzystwo Chrystusowe dla Polonii Zagranicznej, Wydawnictwo Towarzystwa 
Chrystusowego „Hlondianum”. Red. nacz.: Mieczysław Piotrowski. Poznań R. 1: 1974  – R. 
23: 1997. Skład: własny. Druk.: Exbud Poligrafia S. A. – Kielce; Akwilon – Poznań; 
Wydawnictwo „Hlondianum” – Poznań   ok. 36 s.   22–25 cm   1,50 zł   12000–20000 egz.   
ISSN 1231–7551 

MSZA ŚWIĘTA. Miesięcznik biblijno–liturgiczny. Wyd.: Wydawnictwo Seminarium 
Zagranicznego, Wydawnictwo Towarzystwa Chrystusowego „Hlondianum”. Red. nacz.: Jan 
R. Czarnecki (1946–...); Ignacy Posadzy ( 1948 ...); Piotr Biolik ( .....); Benedykt Mikołajeski 
(1957–1963); Edward Szymanek (1963–1968); Michał Kamiński (1968–1995); Paweł 
Bortkiewicz (1996–2000). Poznań R. 1: 1936 – R. 56: 2000. Skład i druk: własny Druk: 
Drukarnia Wydawnicza w Poznaniu; Drukarina św. Wojciecha – Poznań; Poznańskie Zakłady 
Graficzne; Wielkopolskie Zakłady Graficzne – Poznań   ok. 34 s.   24 cm   1,80–3,00 zł   
1250 egz.   ISSN 1231–7543 

Czasopismo zostało założone w Potulicach k. Nakła. Wychodziło w latach 1936 – ..., następnie zostało wznowione 
w ... roku 

Dodatek – wkładka z minigazetką „Ziarno” Rodzinne spotkanie z Bogiem 
Dodatki samoistne: „Modlitwa miesiąca”; „Ziarno” 

PRZEGLĄD KATOLICKI. Polish Catholic Review. Miesięczni Polskiej Misji Katolickiej 
w Australii i Nowej Zelandii. Wyd.: Towarzystwo Chrystusowe dla Polonii Zagranicznej. 
Red. nacz.: Antoni Dudek. Bankstown R. 1: 1971 – R...:... Skład: ... Druk.: ...   ok. 20 s.   29 
cm   400 egz.   ISSN ....   
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CZY WARTO SIĘ STARAĆ 

[1]. TALIK Tadeusz: Czy warto się starać ? – Poznań : "Hlondianum", 1992 (Poznań: 
"Hlondianum"). – 97, [2] s. : rys. ; 19 cm   ISBN 83– 85203–07–9 

[2]. WOŹNY Aleksander: Miłość nigdy nie ustaje... / [oprac. graf. Eluta Stańko–
Smierzchalska]. Poznań : "Hlondianum", 1998. – 164, [3] s. : il. ; 19 cm   ISBN 83–85203–
40–0 

[3]. WOŹNY Aleksander: Któż jak Bóg! / [oprac. graf. Magdalena Siudzińska]. – Poznań 
: "Hlondianum", 2000. – 112, [3] s. : il. ; 19 cm   ISBN 83–85203–47–8 

EUCHARYSTIA 

[1]. STINISSEN Wilfrid: Chleb, który łamiemy / [ze szw. przeł. Justyna Iwaszkiewicz]. – 
Poznań : „Hlondianum”, 1995 (Poznań : „Hlondianum”). – 100, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–
85203–20–6 

Tyt. oryg.: Bröd Som Bryts, 1989 

 

DOMINIKANIE. – Zakon Braci Kaznodziejów. – Ordo Fratrum 
Praedicatorum. – OP 

 

BIULETYN INFORMACYJNY POLSKIEJ PROWINCJI DOMINIKANÓW. ... Wyd.: 
Polska Prowincja Dominikańska. Red. nacz.: Roman Zdziarstek. Warszawa R. 1: 1977 – ok. 
40 s.   21 cm   500 egz.  

BIULETYN III ZAKONU ŚW. DOMINIKA W POLSCE. Kwartalnik. Wyd.: OO 
Dominikanie. Red.: zespół. Kraków R. 1: 1948 – ok. 20 s.   21 cm   500 egz.    

Pismo przeznaczone jest dla osób należących do III Zakonu św. Dominkia. Celem pisma jest utrzymywanie 
łączności między członkami rodziny dominikańskiej, wymiana doświadczeń i szukanie dróg do wprowadzania w życie 
nauki Chrystusowej. Podaje także kronikę życia Prowincji Polskiej Dominikanów i fraterni żeńskiej III Zakonu w 
Krakowie. Od 1949 podawani są również zmarli członkowie III Zakonu. 

DOMINIK NAD DOLINKĄ. Miesięcznik Parafii św. Dominika. Wyd.: ... . Red. nacz.: ... . 
Warszawa R. 1: 1994  

CZARNE Z BIAŁYM. Dwumiesięcznik polskiej młodzieży dominikańskiej. Wyd.: OO. 
Dominkanie. Red.: zespół. Kraków R. 1: 1960 ok. 60 s. 

Problematyka: Artykuły dotyczące życia kapłańskiego, kapłaństwa 

GAZETA MŁODZIEŻOWA. Rocznik. Wyd.: Duszpasterstwo Młodzieży Dominikańskiej.  
Red. nacz.: ... Prudnik  

LIST. Pismo wspólnoty Odnowy w Duchu Świętym. Nieregularne. Wyd.: Duszpasterstwo 
Akademickie OO. Dominikanów; Wspólnota „Nowe Życie”; Wydawnictwo „M” (1994).  
Red. nacz.: (Od 1990 nr 1/2) Sylwester Szefer ... Kraków R. 1: 1984  

Nr ½ 1984 r. ukazywał się jako gazetka ścienna 
Od 1984 nr 6 zm. tyt.: „List wspólnot Odnowy w Duchu Świętym” 
Od 1990 nr 1/2 podtyt.: Miesięcznik poświęcony odnowie życia chrześcijańskiego 

LIST WSPÓLNOT ODNOWY W DUCHU ŚWIĘTYM. Wyd.: ... 1984  

MAŁY INKWIZYTOR. Biuletyn Duszpasterstwa Akademickiego OO. Dominikanów w 
Poznaniu. Dwutygodnik. Wyd.: ... . Red. nacz.: ... .  

MIKOŁAJ. Czasopismo kościoła św. Mikołaja i klasztoru OO. Dominikanów w Gdańsku. 
Nieregularne. Wyd.: Klasztor OO. Dominikanów. Red. nacz.: ... ... Gdańsk R. 1: 1998 s. 25 
cm  ISSN 1507–5125 

MYŚLIMY O BOGU. Informator o życiu i działalności parafii OO. Dominikanów. 
[Miesięcznik] Dwutygodnik. Wyd.: Parafia OO. Dominikanów. Red.: Dominik Jałocha. 
Prudnik  R. 1: 1983 ok. 30 s.   21 cm   4000 egz.    

Problematyka religijna dla dorosłych i młodzieży: informacje o działalności parafii 
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PRZEGLĄD TOMISTYCZNY. Rocznik poświęcony historii teologii. Wyd.: Instytut 
Tomistyczny Ojców Dominikanów. Red. nacz.: Kazimierz Marciniak. Warszawa T. 1: 1984 – 
T. 4: 1988. Druk.: Drukarnia Narodowa, Zakład Nr 3 – Kraków   ok. 370–519 s.   24 cm   ... 
zł     800–700 egz.   ISSN 0860–0015 

Czasopismo wychodziło od 1939 roku pod tytułem: ”Polski Przegląd Tomistyczny”, następnie zostało wznowione 
w 1984 roku 

Podtytuł: Filozofia, teologia, religia, kultura duchowa średniowiecza (1997) 

PRZYSTANEK. Magazyn „Przystani”. Wyd.: Duszpasterstwo Młodzieży Szkół Średnich 
przy Klasztorze Dominikanów. Red. nacz.: ...  

PRZYSTAŃ. Niezależne Pismo Młodzieży Katolickiej. Miesięcznik. Wyd.: 
Duszpasterstwo Akademickie Dominikanów. Red. nacz.: ... . Poznań R. 1: 1980 – 1981......  

Czasopismo ma charakter wychowawczy i pouczający, przeznaczone dla młodzieży akademickiej, omawia różne 
problemy życia 

RODZINA DOMINIKAŃSKA. Pismo poświęcone duchowości dominikańskiej. 
Kwartalnik. Wyd.: ... . Red. nacz.: ... . Poznań R. 1: 1991  

RÓŻA DUCHOWNA. Czasopismo różańcowe, organ bractw i kółek różańcowych. 
Miesięcznik. Wyd.: Wydawnictwo OO. Dominikanów. Red. komitet. Kraków – Warszawa R. 
48: 1946 – R. 52: 1950. Druk.: Drukarnia Udziałowa – Kraków ; Zakład Salezjański–Dział 
Grafiki – Warszawa ; Drukarnia Stronnictwa Pracy ; Drukarnai Stronnictwa 
Demokratycznego „Nowa Epoka” – Warszawa    ok. 32 s.   22 cm    

Czasopismo wychodziło w latach 1898–1939, następnie zostało wznowione w 1946 roku  

SEKTY. Dwumiesięcznik. Wyd.: Dominikańskie Centrum Informacji o Nowych Ruchach 
Religijnych i Sektach w Polsce. Red. nacz.: Grzegorz Mikrut. Kraków R. 1: 1998. –  Druk.: 
Scinrrsp – Kraków   30 cm   ISSN 1506–946X 

SZKIC DO OBRAZU DOMINIKANÓW. Nieregularne. Wyd.: Dominikańskie 
Duszpasterstwo Powołań. Red. nacz.: ............ . Poznań R. 1: 1987 –  1988 ok. 10–14 s. 2000–
2600 egz.  

Pismo zawiera informacje o życiu OO. Dominiaknów, ich pracy duszpasterskiej i powołaniowej oraz o nowych 
książkach 

TEOFIL. Półrocznik. (Prowokator intelektualny. Pismo filozoficzno–teologiczne 
wykładowców i studentów Kolegium OO. Dominikanów). Rocznik. Wyd.: Kolegium 
Filozoficzno–Teologiczne Dominikanów. Red. nacz.: Zdzisław Szmańda, Marcin Lisak; 
Paweł Trzopek. Kraków R. 1: 1992 – R. 9: 2000. Druk.: Drukarnia Wydawnictwa WAM   ok. 
20 cm   ISSN 1506–8714 

W DRODZE. Miesięcznik poświęcony życiu chrześcijańskiemu. Wyd.: Polska Prowincja 
OO. Dominikanów, Wydawnictwo Polskiej Prowincji Dominikanów „W Drodze”. Red. 
nacz.: Marcin Andrzej Babraj (1973–1989...), Paweł Kozacki (1997–...). Poznań – Gdańsk – 
Wrocław R. 1: 1973 – 2000. Druk.: Szczecińskie Zakłady Graficzne ; Drukarnia Księży 
Werbistów Laskowice Pomorskie – Górna Grupa   ok. 112 s.   21 cm   5,50–7,00 zł     10000–
7000–5000 egz.   ISSN 0137–480X   

FILOZOFIA 

[1]. Teresa Benedykta od Krzyża, św.: Byt skończony a byt wieczny / Edyta Stein; przeł. 
Immakulata J. Adamska. – Poznań : „W Drodze”, 1995. – 518 s. ; 21 cm   ISBN 83–7033–
140–8 

[2]. CHADWICK Henry: myśl wczesnochrześcijańska a tradycja klasyczna / przeł. Piotr 
Siejkowski. – Poznań : „W Drodze”, 2000. – 148 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–7033–260–
9 

[3]. PIEPER Josef: O miłości, nadziei i wierze / przeł. Irena Gano i Krzysztof Michalski. 
– Poznań : „W Drodze”, 2000. – 259 s. ; 20 cm   ISBN 83–7033–239–0 

KLEJNOTY WIARY W ŚWIĄTYNIACH LUBLINA 

[1]. ZALEWSKI Ludwik: Cząstka Krzyża Chrystusowego w kościele św. Stanisława OO. 
Dominikanów. – Lublin : Nakł. OO. Dominikanie, 1946 (Lublin : Zakłady Graficzne J. 
Pietrzykowski). – 24 s., tabl. ; 21 cm 
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ROZMOWY, WYWIADY REPORTAŻE 

[1]. LENOIR Frédéric: W sercu miłości : rozmowy o miłości i małżeństwie z ojcem 
Marie–Dominique Philippe / tł. [z fr.] Mariola Orzepowska. – Poznań : „W Drodze”, 1997 
(Gniezno : „Scriptor”). – 357, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–7033–134–3 

Tyt. oryg.: „Au coeur de l’amour”, 1987 

SERIA POETYCKA WYDAWNICTWA "W DRODZE" 

[1]. KASPER Jan: Chleb z wiśniowym dżemem / [fot. Ewa Andrzejewska]. – Poznań : 
„W Drodze”, 2000. – 139, [5] s., [8] s. tabl. : fot. ; 21 cm   ISBN 83–7033–348–6 

STUDIA „PRZEGLĄDU TOMISTYCZNEGO” 

(t. 1). PEREGRYN z Opola: Peregrini de Opole Sermones de tempore et de sanctis / e 
codicibus manu scriptis primum edidit Richardus Tatarzyński. – Warszawa : Instytut 
Tomistyczny OO. Dominikanów, 1997. – CXII, [1], 629, 31, [1] s. : faks. ; 25 cm   ISBN 83–
7033–101–7 

(t. 2). SEŃKO Władysław: Piotr Wysz z Radolina (ok. 1354–1414) i jego dzieło 
"Speculum Aureum". – Warszawa : Instytut Tomistyczny Ojców Dominikanów, 1996. – 347, 
[5] s. : bibliogr., Zsfg. ; 24 cm   ISBN 83–905171–0–8 

[?]. OLSZEWSKI Daniel: Polska kultura religijna na przełomie XIX i XX wieku. – 
Warszawa :  „Pax” : Instytut Tomistyczny Ojców Dominikanów, 1996 (Kraków : DWWLA). 
– 311, [1] s. ; 24 cm   ISBN 83–221–1592–6 („Pax”)   ISBN 83–905171–1–6 

W DRODZE 2000 

[1]. GÓRA Jan: Mój dom. – Poznań : „W Drodze", 2000. – 301, [3] s., [16] s. tabl. : fot. ; 
21 cm   ISBN 83–7033–253–6 

ZNAKI ZAPYTANIA / „W DRODZE” 

[1]. ANDRZEJEWSKI Marek: Domy na piasku : rzecz o sieroctwie i domach dziecka. – 
Poznań : "W Drodze", 1997. – 142 s. ; 21 cm   ISBN 83–7033–201–3 

[2]. KILPATRICK William: Psychologiczne uwiedzenie : [brzemię własnego "ja", 
świeckie pokusy] / tł. Radosław Lewandowski. – Poznań : "W Drodze", 1997.– 269, [3] s. ; 
21 cm   ISBN 83–7033–296–X 

Tyt. oryg.: Psychological seduction 

[3]. MALIŃSKI Mieczysław: Cena twojej wolności. – Poznań : "W Drodze", 1997. – 
119, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7033–167–X 

U dołu okł. : Skazani na twórczość, rola ojca i matki, wolność decyzji.  

[4]. SALAÜN Paul: Żyjący w separacji, rozwiedzeni : odnaleźć nadzieję / tł. [z fr.] Maria 
Plecińska. – Poznań : „W Drodze”, 1997 (Górna Grupa : DKW). – 213, [3] s. ; 21 cm   ISBN 
83–7033–200–5 

Tyt. oryg.: „Séparés, divorcés : une possible espérance” 1990 

[5]. HILDEBRAND von Alice: Jak kochać po ślubie? / tł. Magdalena Angrot. – Poznań : 
„W Drodze”, 2000.– 135, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7033–262–5 

Tyt. oryg.: By love refined 

ŻYWA WIARA 

(1). BOUCHET Jean–René: Jeśli szukasz Boga / tł. Dorota Zańko ;  przedm. A.–M. 
Carré. – Kraków : Klasztor OO. Dominikanów, 1996. 93, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–905707–
0–X   (Duchowość) 

Tyt. oryg.: Si tu cherches Dieu  
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(2). FORTIN Marie–France: Jeremiasz, prorok : pielgrzymowanie w wierze / tł. [ z fr.] 
Katarzyna Wierzchosławska. – Kraków : Klasztor OO. Dominikanów, 1996 (Kraków : AA). 
– 132, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–905707–1–8   (Studenci) 

Tyt. oryg.: „Jérémie, le prophéte : un itinéraire dans la foi” 1995 

(3). LIÉGÉ Pierre–André: Zrozumieć Eucharystię / tł. [ z fr.] Anna Sieprawska. – Kraków 
: Klasztor OO. Dominikanów, 1996 (Kraków : AA). – 132, [3] s. : bibliogr. ; 18 cm   ISBN 
83–905707–2–6   (Formacja) 

Tyt. oryg.: „Pour mieux comprendre l’Eucharistie” 1982 

(4). ZUNDEL Maurice: Matka Boża Mądrości / tł. [z fr.] Agnieszka Kuryś. – Kraków : 
Klasztor OO. Dominikanów, 1996 (Kraków : AA). – 101, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–905707–
3–4   (Duchowość) 

Tyt. oryg.: „Notre–Dame de la Sagesse” 1950  

(5). DANIÉLOU Jean: Wejście w historię zbawienia : chrzest i bierzmowanie / tł. 
Agnieszka Kuryś. – Kraków : [Klasztor OO. Dominikanów], 1996. – 190 s. ; 18 cm   ISBN 
83–905707–4–2   (Formacja) 

Tyt. oryg.: Entrée dans l'histoire du Salut 

(6). MARTELET Gustave: Zapomniany Sobór? / tł. Izabela Bobbé. – Kraków : Kairos, 
1997. – 125, [2] s. ; 18 cm   ISBN 83–907102–5–0 (Studenci) 

Tyt. oryg.: N'oublions pas Vatican II  

 
 

DUCHACZE. – Misjonarze Ducha Świętego. Zgromadzenie Ducha 
Świętego pod opieką Niepokalanego Serca Maryi Panny. – 

Congregatio Sancti Spiritus sub tutela ImmaculatiCordis Beatissimae 
Virginis Mariae. – CSSp 

 

POSŁANIEC DUCHA ŚWIĘTEGO. Dwumiesięcznik poświęcony Duchowi Świętemu i 
misjom. Wyd.: Zgromadzenie Ducha Świętego. Red. nacz.: Ryszard Sum (....1997....). 
Bydgoszcz R. 1: 1994 – R. : ... Skład: „Impet” Piotr Rogowski. Druk.: „Sprint” Tomasz 
Toczkiewicz – Bydgoszcz   ok. 26 s.   29 cm   3,00 zł   ISSN 1231–2916 

Czasopismo wychodziło w latach 1930–1939, następnie zostało wznowione w 1994 roku 
Dodatek samoistny: Afrykańska szopka (1998 do nr 6) 

 
 

FILIPINI. – Kongregacja Oratorium św. Filipa Neri. Congregatio 
Oratorii Sancti Philippi Nerii. – Cor 

 

ŚWIĘTOGÓRSKA RÓŻA DUCHOWNA. Dwumiesięcznik (.....). Kwartalnik (.......). Wyd.: 
Kongregacja Oratorium św. Filipa Neriusza,  XX. Filipini. Red. nacz.: Józef Jura (1968–
1999) ; Michał Smagacz (1999 – ). Gostyń – Święta Góra R. 1: 1968 – R. 33: 2000. Druk.: 
Zakład Poligraficzny Siud Gostyń, „Bonami” – Poznań, „Real” – Gostyń   ok. 16–30 s.   18 
cm   100–550–1000 egz.    

Do użytku wewnętrznego 
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FRANCISZKANIE. – Zakon Braci Mniejszych. – Ordo Fratrum 
Minorum. – OFM 

BRAT. Magazyn franciszkański. Dwumiesięcznik. Wyd.: Franciszkańskie Duszpasterstwo 
Powołaniowe. Kuria Prownicjalna OO. Franciszkanów. Red. nacz.: Tadeusz Kifner. Gdańsk 
R. 1: 1998 28 cm   ISSN 1506–1175 

NASZE DZISIAJ. Biuletyn Prowincji M[atki] B[ożej] Anielskiej Zakonu Braci 
Mniejszych. [Kwartalnik]. Kraków [R. 20]: 2000. [Prowincjałat Zakonu Braci Mniejszych 
Prowincji Matki Bożej Anielskiej] nr 1-4 130 s.; 25 cm 

FRATER MUNDI. Pismo Franciszkanów Świeckich Regionu Krakowskiego. Wyd.: 
Franciszkanie Świeccy Regionu Krakowskiego św. Jadwigi Królowej. Red. nacz.: ... . 
Wieliczka R. 1: 1989 – R. 8: 2000. 

GŁOS ŚW. FRANCISZKA. Miesięcznik. Wyd.: Kuria Prowincjalna OO. Franciszkanów 
Prowincji św. Jadwigi we Wrocławiu, Wydawnictwo św. Antoniego. Red. Fidelis Klosa 
(1990 nr 1 – 1994 nr 9), Idzi [Mirosław] Wójcik (1994 nr 10 –). Wrocław R. 32: 1990 – R. 
42: 2000. Druk.: Wrocławskie Zakłady Graficzne, Drukarnia Wydawnictwa św. Antoniego – 
Wrocław (1990–1996), Bielskie Zakłady Graficzne – Bielsko–Biała (1997–1999), Studio 
Graphito – Oborniki Śląskie (1999–2000)   ok. 48–56 s.   21 cm   1,30–1,70 zł; rocznie 22 zł     
7000 egz.   ISSN 1230–5308 

Czasopismo wychodziło w latach 1903–1939, następnie zostało wznowione w 1990 r. 

GŁOS ZIEMI ŚWIĘTEJ zob. Ziemia Święta  – Czasopismo wychodziło w latach 1906–.... 
pt.: „Głos Ziemi Świętej”, następnie zostało wznowione w 1995 roku 

 
KOMUNIKATY I WIADOMOŚCI. Prowincja św. Franciszka z Asyżu Zakonu Braci 

Mniejszych – Franciszkanów. [Miesięcznik] [ Red. Benigny Zbigniew Piechota]. Kuria 
Prowincjalna  - Poznań R.10: 2000 nr 1-12 4 s.; 25 cm 

MIESIĘCZNIK FRANCISZKAŃSKI. Wyd.: Bracia Franciszkanie. Red. nacz.: Sebastian 
M. Kuś. Pulaski  ok. 52 s.   23 cm    

POCHODNIA SERAFICKA. Miesięcznik. Wyd.: Organ III Zakonu Stowarzyszenia 
Franciszkańskiego Krucjaty Misyjnej. Red. nacz.: ... . Kraków R. 15: 1947 – R. 18: 1950. ok. 
24–72 s.  

Czasopismo wychodziło w Grodnie w latach: 1926–1939, następnie zostało wznowione w Krakowie w 1947 roku 
Podtyt.: Organ Trzec. Zakonu i Stow. Franc. Krucjaty Misyjnej  
Tyt. dodatku Kalendarz Pochodni Serafickiej (787)  
 
POKÓJ I DOBRO. Kwartalnik Franciszkańskiego Zakonu Świeckich Region Katowicki. 

Wyd: Rada Regionalna F[ranciszkańskiego] Z[akonu] Ś[wieckich] Polska  - Region 
Katowicki. Red. Emil Pacławski, Urszula Cuber, Maria Mika, Henryk Cuber. Rybnik [R. 10]: 
2000. 32 il. 25cm 

  Wyd.: Rada Regionalna F[ranciszkańskiego] Z[akonu] Ś[wieckich] 

POKÓJ I DOBRO. Kwartalnik Franciszkańskiego Zakonu Świeckich Region: Polska – 
Południe – Centrum. Wyd.: Rada Regionalna F[ranciszkańskiego] Z[akonu] Ś[wieckich] 
Polska – Południe – Centrum. Red. nacz.: Romana Rybka (1991), Tarsycjusz Waszecki 
(1992–1994), Janusz Dziedzic (1995–1996). Rybnik R. 1: 1991–R. 6: 1996. Druk.: ...   ok. 16 
s.   29 cm   ... zł     ... egz.   ISSN .... 

Od 1993 nr 3 Rada Regionalna FZŚ Region Katowicki 

POKÓJ I DOBRO. Pismo dekanatu wielickiego. Dwumiesięcznik. Wyd.: Sanktuarium 
Matki Bożej Łaskawej Wielickiej. Red. nacz.: Ludwik Kurowski. Wieliczka R. 1: 1989 – ... 
ok. 12 s.   30 cm   3000 egz.    

PROMYK JUTRZENKI. Katolickie pismo dla dzieci. Miesięcznik. Wyd.: Franciszkańska 
Prowincja pw. Wniebowzięcia NMP, Fundacja „Signum Magnum”. Red. nacz.: Oskar Józef 
Puszkiewicz. Katowice–Panewniki – Rybnik R. 1: 1992 – R. 9: 2000. Skład: Apostolat S.M. – 
Rybnik; Fundacja „Signum Magnum” – Rybnik. Druk.: Fibak Marquard Press – Katowice, 
Prasowe Zakłady Graficzne – Bydgoszcz   ok. 32 s.   29 cm   1,60–2,20 zł     80000 egz.   
ISSN 1230–8749 

Pismo wydawane jest pod patronatem Franciszkańskiej Prowincji p. w. Wniebowzięcia NMP w Katowicach–
Panewnikach 
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PROMYK JUTRZENKI. Pismo dziecięcej krucjaty. Red.: Joanna Jarzębińska [i in.]. 
Katowice–Panewniki R. 1: 1981 – R. 6: 1986 

QUESTIOES SELECTAE. Zeszyty naukowe. Rocznik. Wyd.: Wyższe Seminarium 
Duchowne Zakonu Braci Mniejszych (Franciszkanów  w Kłodzku) we Wrocławiu. Red. 
nacz.: Franciszek M[ikołaj]. Rosiński. Kłodzko – Wrocław R. 1: 1994 – R. 7: 2000  ok. 64–
144 s.   23 cm  ISSN 1234–2289 

STUDIA FRANCISZKAŃSKIE. Rocznik. Wyd.: Klasztor Franciszkanów, OO. 
Franciszkanie. Red. nacz.: Salezy Bogumił Tomczak. Poznań [T.] 1: 1984 – [T.] 10: 2000 
Skład: ... . Druk.: Zielonogórskie Zakłady Graficzne ; Drukarnia Pallottinum – Poznań (1996–
....)   ok. 400 s.   24 cm   2000–1200–1500–1300–1100 egz.   ISSN 0860–0775 

Tyt. równol.: Studia Franciscana 

WSTRZEMIĘŹLIWOŚĆ. Organ Związku Abstynentów i Przeciwwódkowców (...). Wyd.: 
OO. Franciszkanie.... Red. nacz.: .... . Wrocław – Karłowice [R. 1]: 1947 1948  

Zawiera zarządzenia władz zakonnych, listy prowincjałów, historia zakonu, nekrologi wiadomości bieżące 
 

WIADOMOŚCI Z PROWINCJI ŚW. MAKSYMILIANA MARII KOLBEGO ZAKONU 
OJCÓW FRANCISZKANÓW W POLSCE.  Wyd.: Sekretariat Kurii Prowincjalnej w Gdańsku. 
Red. nacz.: ... . Gdańsk R. 1: 1987 – R. 14: 2000 ok. 60, 320 s.   21 cm    

 

WIEŚCI Z PROWINCJALATU OO. FRANCISZKANÓW W POLSCE. Kwartalnik. Wyd.: 
.... Red. nacz.: .... . Lwów – Kraków [R. 1]: 1931 – R 9: 1939 ; wznow. 1946  

Zawiera zarządzenia władz zakonnych, listy prowincjałów, historia zakonu, nekrologi wiadomości bieżące 

ZE ŚW. FRANCISZKIEM NA KUJAWACH. Wyd.: .... Red.: Mariusz Słowik .... . 
Radziejów  

ZIEMIA ŚWIĘTA. Kwartalnik. Wyd.: Fundacja Komisariat Ziemi Świętej. Red. nacz.: 
Nikodem Marian Gdyk(...1997...). Kraków R. 1: 1995 – R. 6: 2000. Skład: Paschalis 
Kowoczała. Druk.: Wydawnictwo św.  Antoniego – Wrocław ; Bielskie Zakłady Graficzne – 
Bielsko–Biała ; Drukarnia Deka – Kraków   ok. 36–74 s.   29 cm   3,50–4,50 zł     10000 egz.   
ISSN 1233–5738 

Czasopismo wychodziło w latach 1906–.... pt.: „Głos Ziemi Świętej”, następnie zostało wznowione w 1995 roku 

ZWYCIĘSTWO NIEPOKALANEJ. Kwartalnik katolicki. Wyd.: Fundacja „Signum 
Magnum” Rybnik. Red. nacz.: Antoni Jozafat Nowak (...) Rybnik R. 1996 – R. 5: 2000  
...2000. ok. 16 s.   28 cm   2,00 zł     ... egz.   ISSN 1505–2532 

Pismo wydawane jest pod patronatem Kurii Prowincjalnej Franciszkanów pw. Wniebowzięcia NMP w 
Katowicach–Panewnikach 

BIBLIOTEKA STUDIÓW FRANCISZKAŃSKICH   ISSN 1505–8352 
Red. Salezy Bogumił Tomczak 

(1). PREJS Roland: Polska bibliografia franciszkańska za lata 1989–1991. – Poznań : 
Franciszkanie, 1998 (Poznań : Pallottinum). – 207, [1] s. ; 21 cm 

Wydano staraniem Konferencji Prowincjałów Franciszkańskich w Polsce 

(2). PREJS Roland: Polska bibliografia franciszkańska 1992–1994. – Poznań : 
Franciszkanie, 1999 (Poznań : Pallottinum). – 295, [1] s. ; 21 cm 

Wydano staraniem Konferencji Prowincjałów Franciszkańskich w Polsce 

(3). SIEKIERKA Ernest Karol: Święta Klara z Asyżu : kobieta nowa. – Poznań : 
Franciszkanie, 1999. – 297, [3] s. : 1 faks., 1 fot. kolor., bibliogr. ; 21 cm 

Rozprawa doktorska 

(4). PREJS Roland: Polska bibliografia franciszkańska 1995–1996. – Poznań : 
Franciszkanie, 2000 (Pelpin : „Bernardinum”). – 207, [1] s. ; 21 cm 

Wydano staraniem Konferencji Prowincjałów Franciszkańskich w Polsce 

BIBLIOTEKA ZIEMI ŚWIĘTEJ 

[1]. JASIŃSKI Andrzej Sebastian: Jerozolima – promoeń miłości Jahwe. – Kraków : 
Fundacja Komisariat Ziemi Świętej, 1999. – 231 s. : il. (w tym kolor), bibliogr. ; 21 cm   
ISBN 83–912251–0–0 
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DUCHOWOŚĆ FRANCISZKAŃSKA 
 

[1].ANZULEWICZ Piotr : Słuchajcie, ubożuchne!: wczesne źródła franciszkańskie o św. 
Klarze i Ubogich Pannach oraz ich realizacji ze św. Franciszkiem j jego braćmi – Gdańsk : 
Wydawnictwo OO. Franciszkanów, 1993. – 88 s. ; 20 cm 

IRE PER MUNDUM   ISSN 1234–7620 

(1). EWANGELIZACJA, ekumenizm, charyzmat franciszkański. – Warszawa : 
Franciszkańskie Centrum dla Europy Wschodniej i Azji Północnej = Centro Francescano per 
l'Europa dell'Est e l'Asia del Nord, 1994. – 363, [5] s. ; 21 cm 

1 : Materiały z inauguracji Franciszkańskiego Centrum dla Europy Wschodniej i Azji Północnej, Warszawa, 28 
lutego 1994 = Atti della sessione inaugurale del Centro Francescano per l'Europa dell'Est e l'Asia del Nord, Varsavia, 28 
febbraio 1994. 2 : Dokumenty = Documenti 

(2). FRANCISZKANIZM w spotkaniu z duchowością Kościołów wschodnich = Il 
Francescanesimo incontra la spiritualitŕ delle Chiese orientali. 2 : [Dokumenty]. – Warszawa : 
Franciszkańskie centrum dla Europy Wschodniej i Azji Północnej = Centro Francescano per 
l’Europa dell’Est e l’Asia del Nord, 1996 (Roma : „Romagrafik”). 586, [5] s. ; 21 cm   ISBN 
83–905319–0–9 (2 t.) 

Tekst równol. w różnych jęz. 

(3). GŁOSZENIE Ewangelii w Europie Środkowowschodniej. – Warszawa : 
Franciszkańskie Centrum dla Europy Wschodniej i Azji Północnej, 1999. – 751 s. : bibliogr. ; 
21 cm   ISBN 83–905319–1–7 

Materiały z III Sympozjum zorganizowanego przez Franciszkańskie Centrum dla Europy Wschodniej i Azji 
Północnej, Warszawa, 22–24 kwietnia 1996, dokumenty. – Tyt. równol.: Annuncio del vangelo nell’Europa Centro–
Orientale 

KARŁOWICKA SERIA FRANCISZKAŃSKA 

(t. 1).  

(t. 2). KLASZTOR, kościół i parafia na Karłowicach / zebrał i oprac. Antoni Kazimierz 
Dudek ; pomagali Józef Pater et al.]. – Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1996 
(Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego). – 74 s. : fot., 1 pl., 1 portr., bibliogr. ; 30 cm   
ISBN 83–85880–46–1 

(t. 3). DUDEK Antoni Kazimierz: O najbardziej kochanym Świętym świata / zebrał i 
oprac. Antoni Kazimierz Dudek ; [il. Johan Kościukiewicz ; oprac. tekstu i życiorysu Joanna 
Mac]. – Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1997 ([Bielsko Biała] : Białostockie 
Zakałdy Graficzne). –  47 s. : il. ; 29 cm   ISBN 83–85880–55–0 

(t. 4).  

(t. 5). [DUDEK Antoni Kazimierz]: Wrocław Karłowice : 1699 – 1999. – Wrocław : 
Wydawnictwo Św. Antoniego. 1998. – 47 s. : il., bibliogr. ; 30 cm   ISBN 83–85880–73–9 

KSIĄŻKA DLA KAŻDEGO 

[1]. BARING Maurice: Tunika bez szwu / przeł. [z ang.] Halina Ostrowska. – Wrocław : 
Wydawnictwo Św. Antoniego, 1995. – 300, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–211–1482–2   7,70 zł 

Tyt. oryg. : The coat without seam 

MEDYTACJE / WYDAWNICTWO ŚWIĘTEGO ANTONIEGO 

[1]. BALLESTRERO Anastasio: Bóg, człowiek, modlitwa / przekł. [z ang.]  Waldemar 
Poloczyk. – Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1998. – 133, [3] s. ; 21 cm   ISBN 83–
85880–59–3 

Tyt. oryg.: „Dio, l’uomo e la preghiera” 1997 

[2]. [CARRETTO Carlo] CARETTO Carlo: Myśli na każdy dzień / [tł. Grzegorz 
Niedźwiedź]. – Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1998. – 407 s. ; 21 cm   ISBN 83–
85880–62–3 

Tyt. oryg.: „Ogni giorno un pensiero : ne perlerai commindo”, 1997  
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[3]. LANGKAMMER Hugolin: Duch Święty a duchowość. – Wrocław : Wydawnictwo 
Św. Antoniego, 1999. – 60 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–85880–76–3 

[4]. CANTALAMESSA Raniero: Jezus Chrystus Święty Boga / przekł. Waldemar 
Poloczyk. – Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 2000. – 205 s. ; 21 cm   ISBN 83–
85880–885–7 

Tyt. oryg.: Gesù Cristo il Santo di Dio, 1990 

POMOCE NAUKOWE Z BIBLISTYKI I TEOLOGII 

[1]. LANGKAMMER Hugolin: Ewangelie synoptyczne : wstęp – komentarze. – Wrocław 
: Wydawnictwo Św. Antoniego, 1994 (Wrocław : Drukarnia Wydawnictwa Św. Antoniego). 
– 87 s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–85880–07–0 

[2]. SMOLKA Bonawentura: 1 i 2 list do Tesaloniczan. – Wrocław : Wydawnictwo Św. 
Antoniego, 1995 (Wrocław : Drukarnia Wydawnictwa Św. Antoniego). – 52 s. : bibliogr. ; 20 
cm   ISBN 83–85880–21–6 

 

FRANCISZKANIE KONWENTUALNI. – Zakon Braci Mniejszych 
Konwentualnych. – Ordo Fratrum MinorumConventualium. – 

OFMConv. 

 

AVE MARIA..... Wyd.: Wydawnictwo Ojców Franciszkanów. Red. Artur Kruk. 
Niepokalanów R. 1 15 egz.    

BeZet. Magazyn młodych. Miesięcznik. Wyd.: Kuria Prownicjalna OO. Franciszkanów 
(OFMConv.), Wydawnictwo OO. Franciszkanów „Bratni Zew”. Red. nacz.: Ryszard Wróbel 
(..1994). Kraków R. 4:1993 – R. : ... . Skład: Wydawnictwo „Bratni Zew” – Kraków. Druk.: 
Zakład Graficzny 3xP – Kraków, Zakład Graficzny AGH – Kraków   ok. 60 s.   30 cm   1,50–
2,00 zł       7000 egz.   ISSN 0867–0226 

Czasopismo zostało założone w 1936 roku w Krakowie 
Do 1993 roku miesięcznik wychodził pt. „Bratni Zew” 

BIULETYN REFA. Ruchu Ekologicznego św. Franciszka z Asyżu – Krąg REFA. 
Rocznik.  Wyd.: Kuria Prownicjalna Ojców Franciszkanów (OFM Conv). Red. nacz.: 
Kazimierz Malinowski. Kraków Nr 1: 1989 – Nr 6: 1996 ok. 52 s.   18 cm   1500 egz.    

BRATNI ZEW. Franciszkańskie czasopismo młodych. Dwumiesięcznik. Wyd.: Kuria 
Prownicjalna OO. Franciszkanów. Red. Ryszard Wróbel. Kraków [R. ...10]: 1945.... – R. 57: 
1992. [ R. 1: 1990-] Wyd. Krakowska Prowincja oo. Franciszkanów św. Antoniego z Padwy i 
bł Jakuba Strzemię s.  29 cm   ISSN 0867–0226 

Czasopismo ukazuje się od 1936 roku, od [R. 55] 1990 wychodzi oficjalnie 
Do 1989 r. do użytku wewnętrznego dla Zakonu OO. Franciszkanów 
Od 1993 zmiana tytułu na ”BeZet” x1230–4697 

ECHO NIEPOKALANOWA. Wyd.: Wydawnictwo Ojców Franciszkanów. Red. Joachim 
Bednarek (........), Bernard Bartnik (......). Niepokalanów R. 1:  

FRANCISZKAŃSKI ZAKON ŚWIECKICH. Komunikat Informacyjny Regionu 
Krakowskiego. Wyd.: ... . Red. nacz.: ... . ... R. ...  

FRATERNUS NUNTIUS. Notitiarium Fratrum Minorum Conventualium. Wyd.: ... . Red.  
wyd. pol. Hubert Lipiński. Roma R.  ok. 18 s.   29 cm    

INFORMATOR RYCERSTWA NIEPOKALANEJ. Pismo wspólnot M[ilitia 
I[mmacultae]. Miesięcznik. Wyd.: Wydawnictwo Ojców Franciszkanów. Red. Ryszard M. 
Żuber (1990–1992), Sławomir Gajda,  Ryszard M. Żuber (1992 nr 11 – 1994 nr 3),  Sławomir 
Gajda  (1994 nr 4 – 1996 nr 12), Katarzyna Maria Połunkiszkis (1997–1998), Jerzy Szyran 
(od nr10–2000), Piotr Maria Lenart (2000 –). Niepokalanów [R. 1: 1990 – R. 11: 2000]. 
Skład: ... . Druk.: Drukarnia własna   ok. 30 s.   20–24 cm   2000–3500–4300 egz.   ISSN 
1230–431X 

Poprzedni tytuł: „Informator Kół Milicji Niepokalanej” 
Założył św. Maksymilian Maria Kolbe w 1935 roku 
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JAK MARYJA. Pismo Rycerstwa Niepokalanej Polski Północnej. Nieregularne. Wyd.: 
Centrum Rycerstwa Niepokalanej Polski Północnej. Red. nacz.: Ewa Majewska (1998 nr 5–
)... . Gdańsk R. 1: 1996 – 21 cm   ISSN 1507–5753 

 
LIGNUM VITAE. Rocznik Teologiczny – WSD OO. Franciszkanów Łódź-Łagiweniki. 

Wyd. Wyższe Seminarium Duchowne Franciszkanów, Niepokalanów. Red. nacz. Stanisław 
Celestyn Napiórkowski. Łódź T. 1: 2000 ok. 416 s. 20 cm ISSN 1641-9405 

MAŁY RYCERZYK NIEPOKALANEJ. Katolicki miesięcznik dla dzieci. Wyd.: 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów. Red. nacz.: Maria Anna Kwiatkowska. Niepokalanów 
R. 1: 1995 – 23 cm   5000 egz.   ISSN 1234–8929 

Dodatek samoistny: „Boże Narodzenie” (do nr 12) 
Podtytuł: Katolicki miesięcznik dla dzieci (1992 nr 2) 

MIESIĘCZNIK FRANCISZKAŃSKI.  Pulaski Wis. Wyd.: Bracia Franciszkanie Franciscan 
Publishers. Red. nacz.: Sebastian M. Kuś. Pulaski (Wisconsin)R. . 1907 (1988–1993) – ok. 52 
s.   23 cm    

Czasopismo wychodziło w latach 1907 – ... 

NASZA WSPÓLNOTA. Miesięcznik. Wyd.: Parafia Św. Maksymiliana. Red. zespół 
(1997). Red. nacz.: Jacek Suhak. Łódź Skład: Tomasz Kopytowski (1997). Druk.: Drukarnia 
Niepokalanów   ok. 15 s.   29 cm   1000 egz. 
 

NASZE ŻYCIE. Miesięcznik (.....). Kwartalnik. Wyd.: Wyższe Seminarium Duchowne 
Ojców Franciszkanów. Red. nacz.: Kazimierz Brzozowski (1979 nr 4 – 1981 nr 9); Roman 
Dejna (1981 nr 10); Krzysztof Oniszczuk (1981 nr 11); Stanisław Krzymowski (1981 nr 12); 
Grzegorz Bartosik (... 1983); Michał Baranowski (1984 nr 19...); Sławomir Gajda (1987 nr 28 
...); Paweł Cebula (1988 nr 32); Robert Czeszkiewicz (1989 nr 36...); Mariusz Fałkowski 
(1990); Władysław Mężyk (1990 nr 38 ...); Jarosław Głażewski (1992 nr 4 ...); Tomasz Falba  
(1994 nr 55...); Mateusz Stachowski (1995 nr 3 ...); Robert Sachowiak (2000 nr 3–4). Łódź–
Łagiewniki R. 1: 1978 – R. 22: 2000. Druk.: Drukarnia OO. Franciszkanów – Niepokalanów   
ok. 40–70 s.   30 cm   3000 egz.   ISSN .... 

Do użytku wewnętrznego . 
Początkowo na prawach rękopisu 

OBECNOŚĆ. Materiały duszpasterskie do użytku wewnętrznego. Pismo Ruchu Wiara i 
Światło. Wyd.: Prowincja Matki Bożej Niepokalanej Zakonu Franciszkanów 
Konwentualnych w Polsce ; Prowincja Niepokalanego Poczęcia NMP OO. Franciszkanów. 
Red. nacz.: Leon B[ening] Dyczewski. Łódź–Łagiewniki – Warszawa – Lublin [R. 1]: 1984 – 
[R. ...]: 1989.... Druk.: Mała Poligrafia OO. Franciszkanów – Niepokalanów...   ok. 150 s.   30 
cm   400–700 egz.   [R. 1]: 1981 –   

Obecnie zawieszone 
 
 
POSŁANIEC ŚW. ANTONIEGO Z PADWY. Pismo urzędowe Bazyliki św. Antoniego w 

Padwie. Red. pol. wyd. Paulin Władysław Sotowski. Łódź-Łagiewniki R. 1: 1996 - R. 5: 2000 
Basilica del Santo ok. 36 s. 25 cm 

 

RYCERZ NIEPOKALANEJ. Miesięcznik. Wyd.: Wydawnictwo Ojców Franciszkanów. 
Red. nacz.: Jerzy Franciszek Domański (1986–1995) ; Sławomir Gajda (....–1998.....) ; 
Mirosław Jeremczuk (- R. 51: 2000) ; Jerzy Szyran (....) ; Ludomir Jan Bernatek (...1984). 
Niepokalanów R. 19: 1945 – R. 31:1952; wznow.: R. 32:1981 – R ...:. Druk.: drukarnia 
własna   ok. 32–68 s.   23 cm   1,00–1,20 zł     300000–75000 egz.   ISSN 0208–8878 

Czasopismo zostało założone przez św. Maksymiliana Marie Kolbego w 1922 roku 
Wychodziło w latach 1922–1940/1941, 1945–1952, następnie zostało wznowione w 1981 roku 
Dodatek: Kalendarz (1984) 
„Rytier Nepoškvrenej” – współpraca z Rycerzem Niepokalanej šéfredaktor: Dariusz Żuk–Olszewski, Nitra 1999 

RYCERZ NIEPOKALANEJ. SANTA SEVERA. Miesięcznik. Wyd.: Centrala Rycerstwa 
Niepokalanej (MI). Red. nacz.: Mirosław Jeremczuk, Sławomir Gajda (... -) Santa Severa 
(Roma) R. 50: 1989 – R. 61: 2000. Druk.: drukarnia własna   ok. 35 s.   23 cm   300000 egz.    

Miesięcznik wydawany dla Polaków poza granicami Polski 

SŁOŃCE ASYŻU. Kwartalnik. Wyd.: Wyższe Seminarium Duchowne Zakonu Braci 
Mniejszych Prowincji św. Franciszka z Asyżu. Red. nacz.: Maksymin Tandek. Wronki  R. 1: 
1993 – R.  ... Skład: ... . Druk.: ...   ok. 78 s.   21 cm   ... zł     60 egz.   ISSN .... 
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SŁUŻMY PANU. Miesięcznik wspólnoty ministranckiej przy Klasztorze OO. 
Franciszkanów. Wyd.: Wydawnictwo OO. Franciszkanów. Red. nacz.: ... . Konin R. 1: 1989 –
ok. 16 s.   21 cm    

WIADOMOŚCI Z PROWINCJI MATKI BOŻEJ NIEPOKALANEJ ZAKONU OO. 
FRANCISZKANÓW W POLSCE. Wyd.: Kuria Prowincjalna Ojców Franciszkanów (OFM 
Conv). Red.: Marian Błaszkiewicz, Wiesław Koc ... . Warszawa R. 1: 1960 –  R. 41: 2000...: 
... Skład: ... . Druk.: Drukarnia OO. Franciszkanów – Niepokalanów   ok. 80, 104 s.   24 cm   
220–300egz.    

WIADOMOŚCI  Z PROWINCJI ŚWIĘTEGO ANTONIEGO PADEWSKIEGO. Wyd.: 
Kuria Prowincjalna oo. Franciszkanów. Red.: Marek Hałambiec, Bolesław Raczek. Kraków 
R. ... 1932 – ok. 20 s.   30 cm    

Do użytku wewnętrznego 
Czasopismo wychodziło w latach 1932– ...., ..... 
 
WIADOMOŚCI z Prowincji św. Antoniego z Padwy i bł. Jakuba Strzemię OO. 

Franciszkanów w Polsce. Red.  M[arian] Zygmunt. Wyd. Kuria Prowincjalna - Kraków [R. 
69]: 2000 52 s. ; 25cm   
Czasopismo wydawało w latach 1932-.... Do użytku wewnętrznego. Fr.konw 

Z NOWICJATU SŁÓW KILKA. Wyd.: Nowicjat w Smardzewicach. Red. nacz.: Piotr 
Dawid. Smardzewice ok. 56 s.   29 cm   50 egz.    

ZWIASTUN MARYI. Gazeta Sanktuarium Matki Bożej Mirowskiej. Wyd.: OO. 
Franciszkanie. Red. nacz.: ... . Pińczów  

BEATAM ME DICENT... 
Red. Celestyn Napiórkowski 

(1). TEKSTY o Matce Bożej / Ojcowie Kościoła greccy i syryjscy ; przeł. [z grec.] i 
poprzedził wstępem Wojciech Kania. – Niepokalanów : Ojcowie Franciszkanie, 1981 
(Warszawa : "Tamka" 1). – 286, [2] s., [8] s. il. kolor. : bibliogr. ; 21 cm 

(2). TEKSTY o Matce Bożej / Ojcowie Kościoła łacińscy ; przeł. [z łac.] Wacław 
Eborowicz, Wojciech Kania; poprzedził wstępem W. Kania. – Niepokalanów : Wydawnictwo 
Ojców Franciszkanów, 1981 (Warszawa : "Tamka" 1). – 212 s., [8] s. il. kolor. ; 21 cm 

(3). OJCOWIE wspólnej wiary : teksty o Matce Bożej (w. VIII–XI) / przeł. [z łac.] i 
poprzedził wstępem Wojciech Kania. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 1988 (Niepokalanów : Ojcowie Franciszkanie). – 232, [16] s. : fot kolor., 
bibliogr., Rés. ; 21 cm   5000 egz. 

(4). TEKSTY o Matce Bożej : dominikanie średniowieczni / przeł. [z łac.] i wstępami 
poprzedził Jacek Salij. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1992 
(Niepokalanów : Ojcowie Franciszkanie). – 159, [1] s., [8] s. il. kolor. ; 21 cm   ISBN 83–
85037–56–X 

(5). TEKSTY o Matce Bożej : franciszkanie średniowieczni / oprac. Maurycy Stanisław 
Wszołek ; poprzedził wstępem Stanisław Celestyn Napiórkowski ; przeł. [z łac.] Kajetan 
Ambrożkiewicz [et al.]. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1992 
(Niepokalanów : Ojcowie Franciszkanie). – 184 s., [8] s. il. kolor. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 
83–85037–56–X 

(6).  

(7). TEKSTY o Matce Bożej : prawosławie. Cz. 1 / wybór, wstęp i oprac. Henryk 
Paprocki ; przedm. Jan Sergiusz Gajek ; przeł. [z fr., ros., łac.] Maria Klinger [et al.]. – 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1991 (Niepokalanów : Ojcowie 
Franciszkanie). – 336, [6] s., [6] s. tabl. : fot. kolor. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–85037–40–3 
(cz. 1) 

(8). TEKSTY o Matce Bożej : prawosławie. Cz. 2 / wybór, oprac. i posłowie Henryk 
Paprocki ; przedm. Jan Sergiusz Gajek ; przeł. [z fr., ros., ang.] Barbara Górska–Kozłowska 
[et al.]. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1991 (Niepokalanów : 
Ojcowie Franciszkanie). – 325, [1] s., [8] s. tabl. : fot. kolor. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–
85037–56–X (cz. 2) 
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(9). TEKSTY o Matce Bożej : kościoły przedchalacedońskie / wstęp, wybór, oprac. i posł. 
Henryk Paprocki ; przedm. Stanisław Celestyn Napiórkowski, Jan Sergiusz Gajek ; przeł. 
Grażyna Bakota [et. al.]. – Niepokalanów Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1995 
(Niepokalanów : Drukarnia Ojców Franciszkanów). – 261, [1] s., [8] s. tabl. ; fot kolor. ; 21 
cm   ISBN 83–86412–20–8 

(10). TEKSTY o Matce Bożej : chrześcijaństwo ewangelickie / wstęp, wybór i oprac. 
Stanisław Celestyn Napiórkowski ; przeł. Elżbieta Adamiak [et al.]. – Niepokalanów : 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. – 535, [1] s., [8] s. tabl. ; 21 cm   ISBN 83–
87638–17–X 

(11).  

(12). TEKSTY o Matce Bożej : polskie średniowiecze / wstęp, wybór i oprac. Roman 
Mazurkiewicz. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. – 358, [1] s., 
[8] s. tabl. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–87638–22–6 

BIBLIOTECZKA DUSZPASTERSKA 

(1). BRUSIŁO Jerzy: Rekolekcje o końcu świata czyli Rozważania na marginesie 
przełomu tysiącleci i Błogosławieństw Ewangelicznych. – Kraków „Bratni Zew”, 1999. – 79 
s. ; 21 cm   ISBN 83–86991–52–6 

BIBLIOTECZKA MYŚLI 

(1). „RAZ się żyje” : św. Maksymilian radzi / wyboru dokonał Marek Jarzębowski ; [red. 
Ryszard M. Żuber]. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1995 
(Niepokalanów : Ojcowie Franciszkanie). – [46] s. ; 12 cm   ISBN 83–86412–19–4 

(2). JÓZEF z Kupertynu: Pigułki mądrości / tł. Anna Lechocka ; [red. Ryszard M. Żuber]. 
– Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1995. – [32] s. ; 12 cm 

(3). ANTONI z Padwy: Lecieć w Jezusa : św. Antoni radzi. [Cz.] (1) / wyboru dokonał i 
oprac. Celestyn Napiórkowski. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 
1998. – [64]s ; 12 cm   ISBN 83–86412–76–3 

(4). „ZŁOTO w tyglu” : św. Teresa od Dzieciątka Jezus radzi. [Cz.] (1) / wyboru dokonał 
i oprac. Adam Zawacki. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998 
(Niepokalanów : Ojcowie Franciszkanie). – [64] s. ; 12 cm   ISBN 83–86412–75–5 

BIBLIOTEKA EKUMENII I DIALOGU  

 (T. 1). – Kraków : Wydaw. Pat,. 

(T. 2). 

(T. 3). 

(T. 4). ŚWIĘCI a pojednanie kościołów : święci łączą czy dzielą? / pod red. Zdzisława 
Józefa Kijasa ;Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. – Kraków : „Bratni Zew” : 
Wydaw. Naukwe PAT, 1998. – 135 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–86991–32–1 („Bratni 
Zew”)   ISBN 83–85245–83–9 (PAT) 

Tyt. równol.: Saints and reconciliation of churches : are saints uniting of dividing?. 

 

BIBLIOTEKA INSTYTUTU FRANCISZKAŃSKIEGO 

(1). DI FONZO Lorenzo, ODOARDI Giovanni, POMPEI Alfonso: Bracia Mniejsi 
Konwentualni : historia i życie 1209–1976) / z wł. przeł. P. Anzulewicz. – Niepokalanów : 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1988 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 480, [3] 
s. : portr., bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–85037–24–1   5,00 zł   3000 egz. 

Tyt. oryg.: „I Frati Minori Conventuali : storia e vita 1209–1976” 1978 
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(2). FRANCISZKAŃSKA reguła życia / Lothar Hardick, Josef Terschlüsen, Kajetan 
Esser ; przeł. [z fr.] Konstanty Ponurek. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 1988 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 202, [5] s. ; 20 cm   ISBN 83–
85037–33–0 

(3). VEUTHEY Léon: Jan Duns Szkot : myśl teologiczna / przeł. [z fr.] Mieczysław 
Kaczyński; [przekł. zweryfikował Edward Iwo Zieliński]. – Niepokalanów : Wydawnictwo 
Ojców Franciszkanów, 1988 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 157, [1] s. : bibliogr. ; 21 
cm   ISBN 83–85037–01–2   0,80 zł    2000 egz. 

Tyt. oryg.: „Jean Duns Scot : pensée theologique” 1967 

(4). VEUTHEY Léon: Filozofia chrześcijańska św. Bonawentury / przeł. Edward Iwo 
Zieliński. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996. – 199 s. : bibliogr. ; 
20 cm   ISBN 83–86412–57–7 

Tyt. oryg.: “La filosofia cristiana di s. Bonaventura” 1971  

(5). WARZESZAK Józef: Działanie Ducha Świętego w świecie i w Kościele według 
średniowiecznej szkoły franciszkańskiej. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 1992. – 526, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–85037–68–3 

(6). ANZULEWICZ Piotr: Eschatologia doczesna według pism świętego Bonawentury. – 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1995 ([Niepokalanów : OO. 
Franciszkanie]). – 312 s. ; 20 cm   8,00 zł 

(7). SULEJ Kazimierz Maurycy: Świętego Bonawentury teologia krzyża – Niepokalanów 
: Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1994 ([Niepokalanów : OO. Franciszkanie]). – 232 s. 
; 21 cm ISBN 83-85037-85-3 

(8). STÓJ Stanisław: Relacja świata do Boga według Bonawentury : [rozprawa 
doktorska]. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1997 ([Niepokalanów : 
OO. Franciszkanie]). – 143 s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–86412–68–2   8,00 zł 

(9). MANSELLI Raoul: Święty Franciszek z Asyżu / przeł. Salezy Kafel. – 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1997. – 310 s. ; 21 cm   ISBN 83–
86412–85–2 

Tyt. oryg.: „S. Francesco d’Assisi” 1982 

(10). MASTALSKA Danuta: Teologiczny obraz Maryi w polskich kazaniach Antoniego 
Węgrzynowicza OFM : (1658–1721). – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 1994 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 213, [2] s. : bibliogr. ; 20 cm   
ISBN 83–86412–47–X 

Tyt. okł.: Teologiczny obraz Maryi Antoniego Węgrzynowicza OFM. – Rozprawa doktorska 

(11). ŁOPAT Jerzy: Współczesne interpretacje poznania Boga według św. Bonawentury. 
– Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1999. – 188, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm   
ISBN 83–86412–86–0 

(12). ŚWIĘTA Klara z Asyżu w 800–lecie urodzin : materiały z sympozjum odbytego w 
dniach 15–17 października 1993 roku [...] w Łodzi–Łagiewnikach / pod. red. Stanisława 
Celestyna Napiórkowskiego, Wiesława Koca. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 1995 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 480 s. : fot. ; 20 cm   ISBN 83–
86412–34–8 

BIBLIOTEKA FRANCISZKAŃSKA. NOWA SERIA 

(nr 1). DESBONNETS Théophile: Na szlakach św. Franciszka z Asyżu : przewodnik po 
sanktuariach franciszkańskich / uzup. Wacław Marian Michalczyk ; [przeł. z fr. Emil Henryk 
Brzuszek, W. M. Michalczyk]. – Kraków ; Asyż : Franciszkanie, 1981 (Assisi : Tipografia 
Porziuncola). – 195, [4] s., 24 s. tabl (w tym kolor.), [1] k. map. : il., pl., bibliogr. ; 21 cm 

Tyt. oryg.: „Assise : sur le pas de S. François : guide spirituel” 1971 
Wyd. polskie poszerzone o nowe teksty źródłowe i przewodniki po sanktuariach 

(nr 2). BALDI Donato: W ojczyźnie Chrystusa : przewodnik po Ziemi Świętej / uzupełnił, 
[przekł. z wł.] Aleksander Kowalski. – Asyż ; Kraków : Franciszkanie, 1982 (Assisi : 
Tipografia Porziuncola – Santa Maria degli Angeli). – 371 s., [38] s. fot. kolor. : pl. ; 21 cm   
Mapa Ziemi Świętej. Plan Jerozolimy 

Tyt. oryg.: „Guida di Terra Santa” 1973 
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(nr 3). PATRON maluczkich : brat Alojzy Kosiba : praca zbiorowa / pod red. Bogdana 
Brzuszka. – Kraków ; Asyż : Franciszkanie, 1983 (Assisi : Tipografia Porziuncola – Santa 
Maria degli Angeli). – 341, [8] s. : faks., fot., portr., bibliogr. ; 21 cm 

(nr 4). NAUCZYCIEL Ewangelii : św. Antoni z Padwy / zespół red. Adam Jan Błachut, 
Aleksander Kowalski, Zenon Marian Styś. Kraków : OO. Franciszkanie, 1988 (Assisi : 
Tipografia Porziuncola – Santa Maria degli Angeli). – 277, [2] s., [8] k. il. kolor. ; 21 cm 

Tekst części. tł. z łac. i niem. – U dołu s. tyt. miejsce wyd. : Kraków – Asyż 

(nr 5). POKÓJ i dobro : wybór polskiej liryki franciszkańskiej / zebrał Wacław 
Michalczyk ; oprac. i wstępem opatrzył Kazimierz Wójtowicz. – Kraków : OO. 
Franciszkanie, 1989 (Assissi : Tipolitografia Porziuncola – Santa Maria degli Angeli). – 210, 
[20] s. : il. kolor. ; 21 cm 

BIBLIOTEKA MARIOLOGICZNA   ISSN 1230–204–X 

(1). NAPIÓRKOWSKI Stanisław Celestyn, USIĄDEK Jan: Matka i nauczycielka : 
mariologia Soboru Watykańskiego II. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 1992 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 304, [1] s. : bibliogr. ; 24 cm   
ISBN 83–85037–64–7   2,80 zł 

(2). MARYJA w tajemnicy Chrystusa : praca zbiorowa / pod red. Stanisława Celestyna 
Napiórkowskiego, Stanisława Longosza. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 1997 (Niepokalanów : WOF). – 349, [1] s. : 3 fot., 1 pl., rys., bibliogr. ; 24 
cm   ISBN 83–85037–13–6 

Zawiera także mater. z sympozjum Efeskiego, Niepokalanów w dn. 14–16 września 1981 r. – Tekst częśc. tł. z 
różnych jęz. 

(3). SKWARCZYŃSKI Adam: Duch Święty a Maryja w ujęciu Sergiusza Bułgakowa i 
św. Maksymiliana Kolbego. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1995. – 
175, [1] s. : bibliogr., Rés. ; 24 cm   ISBN 83–86412–09–7 

(4). KALIŃSKI Dariusz: Teologiczne tradycje nauki o Najświętszej Maryi Pannie w 
Kościele greckokatolickim na przykładzie pism arcybiskupa Andrzeja Szeptyckiego. – 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996 (Niepokalanów : WOF). – 117, 
[3] s. : bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–86412–46–1 

BIBLIOTEKA MYŚLI FRANCISZKAŃSKIEJ 

(1). ŚWIĘTY Antoni z Padwy : życie, myśl, dzieło / pod red. Zdzisława Józefa Kijasa, 
Stanisława Celestyna Napiórkowskiego. – Kraków „Bratni Zew”, 1998. – 225, [1] s. ; 21 cm   
ISBN 83–9050141–4–9 

Tyt. równol.: St. Anthony of Padua : life, thougt, work 

(2). IAMMARRONE Giovanni: Duchowość franciszkańska : istota i  podstawowe treści : 
chrześcijańska propozycja życia na dziś / z jęz. wł. przeł. Piotr Anzulewicz. – Kraków „Bratni 
Zew”, 1998. – 176 s. ; 21 cm   ISBN 83–86991–17–8   ISBN 88–250–0245–9 (oryg.) 

Tyt. oryg.: „La spiritualita franceskana : anima e contenuti fondamentali” 1993 

(3). BONAWENTURA, św.: Kazania o Najświętszej Pannie Maryi / z jęz. łac. przeł. 
Cecylian Niezgoda. – Kraków : Wydawnictwo OO Franciszkanów "Bratni Zew", 1999. – 234 
s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–86991–37–2 

(4). ŚWIĘTY Antoni z Padwy : mistrz w szkole franciszkańskiej / pod red. Zdzisława 
Józefa Kijasa, Stanisława Celestyna Napiórkowskiego. – Kraków „Bratni Zew”, 1999. – 217 
s. ; 21 cm   ISBN 83–86991–47–X 

Tyt. równol.: St. Anthony of Padua : master in the Franciscan School 
Tekst częśc. tł. z wł. 

(5). PARENTI Adriano: W szkole modlitwy świętych Franciszka i Klary z Asyżu : uwagi 
o tym, jak uczyć się modlić / tł. Barbara Żurowska. – Kraków : „Bratni Zew”, 2000. – 226, 
[1] s. ; 21 cm   ISBN 83–86991–42–9 

Tyt. oryg.: „A scuola di preghiera da Francesko e Chiara d’Assisi” 1992 

BIBLIOTEKA „TRZYMAĆ DŁOŃ CHRYSTUSA” 
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[1]. ZIENKIEWICZ Aleksander: Rodzić się dla świata wyższego : rekolekcje 
wielkopostne. – Kraków : „Bratni Zew”, 2000. – 129 s. : err. ; 21 cm   ISBN 83–86991–35–6 

[2]. ZIENKIEWICZ Aleksander: Wzrastać w światłości : stawać się chrześcijaninem, 
stawać się księdzem : [zbiór kazań]. – Kraków : Wydawnictwo OO. Franciszkanów "Bratni 
Zew", 2000. – 121 s. ; 21 cm   ISBN 83–86991–75–5 

Na okł. podtyt.: zbiór kazań 

BRATNI ZEW – KRESKÓWKA 
 

BIULETYN RUCHU EKOLOGICZNEGO ŚW. FRANCISZKA Z ASYŻU / red. 
Krzysztof Śmigielski, Marian Zygmunt, Ireneusz Stadler, Krzysztof Hura, Tomasz Jank. Nr 4. 
Kraków : Wydawnictwo OO. Franciszkanów „Bratni Zew”, 1992  - ss. 49, il. ; 20cm 

Toż. Red. Krzysztof Hura, Tomasz Jank, Krzysztof Śmigielski, Piotr Wojtunik. Nr 5. Kraków 1993. 
Wydawnictwo OO. Franciszkanów „Bratni Zew” ss. 66, il.; 20 cm   

Toż. Red. Tadeusz Dajczman, Ryszard Hejnowicz, Andrzej Karlik, Witold Żorawicz. Nr 6. Kraków 1996. 
Wydawnictwo OO. Franciszkanów „Bratni Zew”  ss. 55, il.; 20 cm   

(nr 1). SIŁA ofiary / [tekst polski Ryszard Wróbel ; il. Dino Battaglia]. – Kraków : 
„Bratni Zew” – Franciszkańskie Czasopismo Młodych, 1991 (Kraków : „Bratni Zew”). – 22, 
[3] s. : il. kolor. ; 29 cm 

Tyt. oryg.: „Massimiliano Kolbe – la forza del sacrificio” 
Wydawnie specjalne Bratniego Zewu z okazji 50 rocznicy męczeńskiej śmierci św. ojca Maksymiliana Marii 

Kolbego w obozie zagłady w Oświęcimiu 

CHRZEŚCIJANIE 
Red. Bohdan Bejze 

Kontynuacja serii wydawniczej, która w latach 1974–1987.(T. 1 – 18) była wydawana przez ATK 

(T. 19). CHRZEŚCIJANIE. . – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 
1992 (Niepokalanów : drukarnia własna). – 279 s. : portr., tabl. 4 ; 24 cm   ISBN 83–85037–
43–8 

(T. 20). CHRZEŚCIJANIE. . – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 
1993 (Niepokalanów : drukarnia własna). – 320 s. : portr., tabl. 4 ; 24 cm   ISBN 83–85037–
71–3   5000 egz. 

(T. 21). CHRZEŚCIJANIE. . – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 
1995 (Niepokalanów : Drukarnia Ojców Franciszkanów). – 375 s. : portr., tabl. 4 ; 24 cm   
ISBN 83–86412–22–4 

(T. 22). CHRZEŚCIJANIE. . – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 
1998 (Niepokalanów : drukarnia własna). – 383 s. : portr., tabl. 4 ; 24 cm   ISBN 83–86412–
97–6   1000 egz. 

DZIEDZICTWO ŚW. MAKSYMILIANA MARII KOLBEGO : STUDIA I SZKICE 

(T. 1).  

(T. 2).  

(T. 3). WSPÓLNOTA miejscem tworzenia / pod red. Leona B. Dyczewskiego. – 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1992 ([s. l. : s. n.]). – 169 s., [28] s. 
tabl. : 2 faks., fot., portr. ; 24 cm   ISBN 83–85037–81–0   2,50 zł   3000 egz. 

(T. 4). ZROZUMIEĆ Świętego Maksymiliana : praca zbiorowa / pod red. Bohdana 
Bejzego. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1991. – 214, [1] s., [8] s. 
tabl. : faks., fot., portr. ; 25 cm   ISBN 83–85037–89–6 

FRANCISZKANIZM 
 

[1]. ANZULEWICZ Piotr, LIPIŃSKI Fabian Hubert: Ewangelia rozświetliła jego życie : 
św. Franciszek z Asyża i jego dziedzictwo. – Gdańsk : Kuria Prowincjalna OO. 
Franciszkanów, 1998. – 323, [5] s. ; 24 cm   ISBN 83–905807–4–8 
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FRANCISZKOWI RYCERZE 

[1]. BERNATEK Ludomir Jan: Opowieść o bracie Zenonie Żebrowskim. – Niepokalanów 
: Wydawnictwo OO. Franciszkanów, 1983 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 195, [32] 
s. tabl. : fot., portr. ; 21 cm 

Toż. – Wyd. 2. – 1998   ISBN 83–87638–03–X 

[2]. BERNATEK Ludomir Jan: Opowieść o bracie Zenonie Żebrowskim. – Rzym : 
Rycerz Niepokalanej, 1985. – 195 s., [32] s. tabl. ; 21 cm 

Na s. tyt. m. wyd.: Santa Severa (Rzym) 

MAŁA BIBLIOTEKA INSTYTUTU FRANCISZKAŃSKIEGO 

(1). [SIEDEMSET pięćdziesiąt] 750 lat Franciszkanów w Polsce : materiały z sympozjum 
odbytego w dniach 22–23 listopada 1986 roku w Łodzi–Łagiewnikach / pod red. Stanisława 
Napiórkowskiego Celestyna. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1995. – 
352 s. ; 17 cm   ISBN 83–86412–18–6 

(2). FRANCISZKANIE świeccy : materiały z sympozjum odbytego w dniach 7–8 
listopada 1987 roku w Łodzi–Łagiewnikach / pod red. Stanisława Celestyna 
Napiórkowskiego. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1992 
(Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 128 s. ; 17 cm   ISBN 83–85037–52–7   1,20 zł    
3000 egz. 

(3). CHRONIĆ, by przetrwać : materiały z sympozjum ekologicznego w Łodzi–
Łagiewnikach 19–20 listopada 1988 / pod red. Celestyna Napiórkowskiego, Wiesława Koca. 
– Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1992 (Niepokalanów : OO. 
Franciszkanie). – 232 s. : fot., mapa, wykr., bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–85037–38–1   1,80 zł    
2000 egz. 

(4). SCHOWAJ miecz : obiekcje sumienia w sprawie służby wojskowej : materiały z 
sympozjum irenologicznego w Łodzi–Łagiewnikach 17–19 listopada 1989 roku / pod red. 
Stanisława Celestyna Napiórkowskiego, Wiesława Koca. – Niepokalanów : Wydawnictwo 
Ojców Franciszkanów, 1993. – 239 s. : bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–85037–82–9 

(5). ŚWIAT, w którym żył bł. Rafał Chyliński : materiały z Tygodnia Kultury 
Chrześcijańskiej w Łodzi–Łagiewnikach 10–16 listopada 1991 roku / pod red. Stanisław 
Celestyna Napiórkowskiego, Wiesława Koca. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 1994. – 232 s. ; 17 cm   ISBN 83–86412–11–9 

(6). O MARYI dzisiaj ze św. Maksymilianem / red. Stanisław Celestyn Napiórkowski, 
Piotr Pawlik. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1993. – 167, [1] s. : 
err. ; 17 cm   ISBN 83–85037–70–5 

Sympozjum mariologiczne z okazji 50 rocznicy śmierci św. Maksymiliana M. Kolbego 

(7). ŚWIAT, w którym żył św. Franciszek : duchowość franciszkańska w świetle 
trzynastowiecznych biografii świętego : materiały z sympozjum odbytego w dniach 7–8 
listopada 1992 roku w Łodzi Łagiewnikach / pod red. Stanisława Celestyna Napiórkowskiego 
i Jerzego Łopata. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. – 263, [1] s. 
; 17 cm   ISBN 83–86412–88–7 

(8). ŻYWCZYŃSKI Mieczysław: Franciszek : największy święty jakiego zna historia / 
Pisma św. Franciszka (w wyborze) / wydał Celestyn Napiórkowski. – Niepokalanów : 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. – 127 s. ; 21 cm   ISBN 83–87638–24–2 

Pisma w tł. z różnych jęz.  

(9).  

(10).  

(11). BEDNAREK Antoni: Miasto wniebowzięte : Asyż w oczach pisarzy polskich. – 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów , 2000 .–117 s. ; 16 cm   ISBN 83–
86412–89–5 
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MATERIAŁY POMOCNICZE / RYCERSTWO NIEPOKALANEJ 

(1). SPOTKANIA Rycerskie : podręcznik prowadzenia formacji w Kołach MI [Militia 
Immaculatae] / [przygot. i oprac. Mirosław Adaszkiewicz (red. odpowiedzialny) i in.]. – 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1991 (Niepokalanów : OO. 
Franciszkanie). – 164, [1] s. ; 21 cm   0,50 zł 

Na prawach rps. 

MISYJNE MATERIAŁY LITURGICZNE   ISSN 1232–6100 

(1). KOLĘDNICY misyjni / [zespół red. Helena Frączek, Jan Wnęk, Elżbieta Wryk]. – 
Warszawa : Papieskie Dzieła Misyjne „Missio Polonia”, Wydawnictwo, 1996 (Niepokalanów 
: OO. Franciszkanie). – 32 s. ; 21 cm 

(1). KOLĘDNICY misyjni / [zespół red. Katarzyna Gembarowska, Jan Wnęk, Elżbieta 
Wryk]. – Warszawa : Papieskie Dzieła Misyjne „Missio Polonia”, Wydawnictwo, 1995 
(Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 21, [2] s. ; 21 cm 

(2). WIELKI Post / [zespół red. Janina Mil, Jan Wnęk, Elżbieta Wryk]. – Warszawa : 
Papieskie Dzieła Misyjne „Missio Polonia” Wydawnictwo, 1996 (Niepokalanów : OO. 
Franciszkanie). – 31, [1] s. ; 21 cm 

(2). WIELKI Post / [zespół red. Helena Frączek et al.]. – Warszawa : Papieskie Dzieła 
Misyjne „Missio Polonia” Wydawnictwo, 1995 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 34, 
[2] s. ; 21 cm 

(3). BIAŁY Tydzień / [zespół red. Helena Frączek, Jan Wnęk, Elżbieta Wryk]. – 
Warszawa : Papieskie Dzieła Misyjne „Missio Polonia”. Wydawnictwo, 1996 (Niepokalanów 
: OO. Franciszkanie). – 14, [2] s. : rys. ; 21 cm 

(3). BIAŁY Tydzień / [zespół red. Helena Frączek et al.]. – Warszawa : Papieskie Dzieła 
Misyjne „Missio Polonia”. Wydawnictwo, 1995 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 15, 
[1] s. ; 21 cm 

(4). TYDZIEŃ Misyjny : [misja Chrystusa Odkupiciela powierzona Kościołowi / zespół 
red. Helena Frączek et al.]. – Warszawa : Papieskie Dzieła Misyjne „Missio Polonia” 
Wydawnictwo, 1995 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – Teka (10 skł., [5] k. il. kolor.) ; 
21 cm 

Opis wg teki 

MŁODZI PYTAJĄ 

[1]. BOUSQUET François: Jak wierzyć w obliczu zła i cierpienia / [przekł. z fr. Tadeusz 
Jania]. – Kraków : „M” ; Niepokalanów : Wydawnictwo OO. Franciszkanów. 1996 [s. l. : s. 
n.]). – 68 s. ; 20 cm   ISBN 83–86106–78–6 („M”) 

Tyt. oryg.: Le scandal du mal, 1987 

[2]. KOMU potrzebne święta? / [przekł. i oprac. Tadeusz Jania]. – Kraków : „M” ; Ząbki : 
„Apostolicum”, 1996. – 74 s. ; 21 cm   ISBN 83–86106–79–4 („M”) 

Na podst.: „Les Fêtes, leurs signes et leurs rites“ / Claude Duchesneau, 1983 

[3]. THÉVENOT Xavier: Czy Kościół potępia seks? / [przekł. z fr. Tadeusz Jania]. – 
Kraków : „M” ; Niepokalanów : Wydawnictwo OO. [Ojców] Franciszkanów. 1996. – 62 s. ; 
20 cm   ISBN 83–86106–83–2 

[4]. ŚMIERĆ ... i co dalej ? / [przekł. z fr. Tadeusz Jania]. – Kraków : M, cop. 1996. – 59, 
[1] s. ; 17 cm   ISBN 83–86106–94–8 

Na podst.: Come un soleil ardent, 1981 

„MÓWIĆ O BOGU ...” 

(T. 1). MÓWIĆ o Bogu / wstęp Bohdan Bejze ; red. Zdzisław Kijas. – Kraków : 
Stowarzyszenie Civitas Christiana : „Bratni Zew”, 1997 (Kraków : „Pracownia AA”). – 205 s. 
; 23 cm   ISBN 83–905014–2–2 („Bratni Zew”) 
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RZECZY NOWE I STARE 

[1]. KOŁODZIEJ Maynard: Zrozumieć Mszę świętą / [tł. z ang.]. – Niepokalanów : 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1992 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 86, [1] s. 
; 17 cm   ISBN 83–85037–37–3   0,80 zł    3000 egz. 

Tyt. oryg.: Understanding the mass, 1987 

[2]. WIŚNIEWSKA–ROSZKOWSKA Kinga: Patrząc na ludzką miłość. – Niepokalanów 
: Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1992 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 93, [2] 
s. ; 16 cm   ISBN 83–85037–36–5   0,80 zł    3000 egz. 

[3]. ŻYCHLIŃSKI Aleksander: Pełnia umiejętności świętych. – Niepokalanów : 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1992 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 47, [1] s. 
; 17 cm   ISBN 83–85037–47–0 

[4]. ŻYCHLIŃSKI Aleksander: Wtajemniczenie w umiejętności świętych. – [Wyd. 4]. – 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1992 (Niepokalanów : OO. 
Franciszkanie). – 75, [4] s. ; 16 cm   ISBN 83–85037–51–9   0,90 zł    3000 egz. 

[5]. GOGACZ Mieczysław: Mądrość buduje państwo : człowiek i polityka, rozważania 
filozoficzne i religijne. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1993 
(Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 271, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–85037–77–2   2,40 zł.   
2500 egz. 

[6]. GOGACZ Mieczysław: Podstawy wychowania. – Niepokalanów : Wydawnictwo 
Ojców Franciszkanów, 1993 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 127, [1] s. ; 17 cm   
ISBN 83–85037–66–7   3000 egz. 

[7]. GRZYWACZEWSKI Józef: O kontemplacji : w ujęciu św. Klemensa 
Aleksandryjskiego. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1993 
(Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 54, [2] s. : bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–85037–76–4   
0,60 zł   5000 egz. 

[8]. SZWARC Julia: Pomogę ci znaleźć Pana Boga. – Niepokalanów : Wydawnictwo 
Ojców Franciszkanów, 1993 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 173, [2] s. ; 17 cm   
ISBN 83–85037–45–4   3000 egz. 

[9]. GRZYWACZEWSKI Józef: O miłości : program formacji chrześcijańskiej św. 
Klemensa Aleksandryjskiego. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996 
(Niepokalanów : WOF). – 61, [3] s. ; 17 cm   ISBN 83–86–412–56–9 

[10]. DANILUK Mirosław: Franciszkanizm – fenomen nie tylko średniowiecza. – 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. – 35, [2] s. ; 17 cm   ISBN 83–
86412–90–9 

SANKTUARIA I KOŚCIOŁY FRANCISZKAŃSKIE 

[1]. BARCIK Symeon: Sanktuarium Matki Bożej Rychwałdzkiej / [tekst oprac. ...]. – 
Rychwałd ; Kraków : „Bratni Zew”, 1995 (Kraków : „3 x P”). – 67, [5] s. : il. kolor., fot., 3 
portr. ; 20 cm   ISBN 83–903571–2–7 

Tyt. okł.: Rychwałd : Sanktuarium Matki Bożej Rychwałdzkiej 

SIOSTRY ZAKONNE W POLSCE : SŁOWNIK BIOGRAFICZNY 

(T. 1). SIOSTRY zakonne w Polsce : słownik biograficzny. T. 1 / kom. red.: Krystyna 
Dębowska [et al.]. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1994. – 320 s. ; 
24 cm   ISBN 83–85037–92–6 

Bibliogr. przy biogramach.  

(T. 2). BORKOWSKA Małgorzata: Słownik Polskich ksień benedyktyńskich. – 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996.– 206 s. ; 23 cm   ISBN 83–
86412–64–X 

STUDIA I MATERIAŁY DO HISTORII CHRZEŚCIJAŃSTWA W POLSCE 
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[1]. ŻEŃSKIE zgromadzenia zakonne w Polsce 1939–1947 / kom. red. Adam 
Chruszczewski [i in.] ; Katolicki Uniwersytet Lubelski Instytut Geografii Historycznej 
Kościoła w Polsce. – Lublin : Redakcja Wydawnictw Katolickiego Uniwersytetu 
Lubelskiego, 1982 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 217, [1] s., [3] k. map. : bibliogr., 
Rés., Zsfg ; 24 cm   ISBN 0239–8346–3   300 zł   1025 egz. 

3: Służebniczki Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny (Pleszew) / Waleria Syksta Niklewska 

[2]. SZELĘGIEWICZ Agnieszka: Służebniczki Najświętszej Maryi Panny Niepokalanie 
Poczętej (Stara Wieś). – [Stara Wieś : Zgromadzenie Sióstr Służebniczek Najświętszej Maryi 
Panny Niepokalanie  Poczętej] ; Lublin : Redakcja Wydawnictw KUL, 1984. – 251, [5] s., [3] 
k. map złoż. : Rés., Zsfg., err. ; 24 cm       (Studia i Materiały do Historii Chrześcijaństwa w 
Polsce ; 2)   (Żeńskie zgromadzenia zakonne w Polsce 1939–1947 / kom. red. Adam  
Chruszczewski, Krystyna Dębowska, Jerzy Kłoczowski ; t. 2 )  

U góry s. tyt. inst. sprawcza : Katolicki Uniwersytet Lubelski. Instytut Geografii Historycznej Kościoła w Polsce 

 
 

SYLWETKI ŚWIĘTYCH KATECHETÓW ZOB. BRACIA SZKOLNI 

(1). RYBICKI Stanisław Romuald: Ukryta moc : [św. Benild, św. Michał]. – 
Częstochowa: Zgromadzenie Braci Szkół Chrześcijańskich, 1991 (Niepokalanów : OO. 
Franciszkanie). – 125, [1] s. : [2] k. portr. kolor., bibliogr. ; 20 cm 

SZLI CZYNIĄC DOBRZE 

[1]. JABŁOŃSKA–DEPTUŁA Ewa: Świadectwo trwania : błogosławiony Honorat 
Koźmiński. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów : na zlecenie Ojców 
Kapucynów Warszawskich, 1990 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). – 129, [1] s., [4] s. 
tabl. : portr. ; 17 cm   ISBN 83–85037–12–8   0,80 zł   10000 egz. 

Bibliografia przedmiotowa Honorata Koźmińskiego 

[2]. WOLSKA Teresa: Trwała z Niepokalaną : matka Ludwika Gąsiorowska (1864–1949) 
: współzałożycielka Zgromadzenia Córek Maryi Niepokalanej. – Niepokalanów : 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1991 ([Niepokalanów : OO. Franciszkanie]). – 176 s. : 
bibliogr., Summ. ; 20 cm   ISBN 83–85037–35–7   1,20 zł   5000 egz. 

[3]. OLSZEWSKI Daniel: W służbie cierpiącym : charyzmat Kazimiery Gruszczyńskiej 
(1848–1927). – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów , 1991 .–241, [2] s., 
[44] s. tabl. : faks., fot., portr. ; 17 cm   ISBN 83–85037–02–9 

TEOLOGIA I ŻYCIE 

(1). TEOLOGIA krzyża : materiały z sympozjum które odbyło się 5 maja 1994 w 
Wyższym Seminarium Duchownym OO. Franciszkanów w Krakowie / pod red. Zdzisława 
Kijasa. – Kraków : „Bratni Zew”, 1994. – 110 s. ; 21 cm   ISBN 83–900498–1–3 

(2). NIEZGODA Cecylian: Śladami Franciszka : wybór pism / przygot. i wstęp Zdzisław 
Kijas ; Wyższe Seminarium Duchowne OO. Franciszkanów w Krakowie. – Kraków : „Bratni 
Zew”, 1995 ([s. l. : s. n.]). – 183 s. ; 21 cm   ISBN 83–903571–1–9 

(3). AKTUALNOŚĆ życia i dzieła św. Maksymiliana Marii Kolbego / red. Zdzisław 
Kijas. – Kraków : [Bratni Zew], 1995. – 96 s. ; 21 cm   ISBN 83–900498–4–8 

(4). NIEZGODA Cecylian: Naśladowcy św. Franciszka / przygot. do druku i wstępem 
opatrzył Zdzisław Kijas ; Wyższe Seminarium Duchowne OO. Franciszkanów w Krakowie. – 
Kraków : „Bratni Zew”, 1995 (Kraków : „Ekodruk”). – 121, [1] s. ; 24 cm   ISBN 83–
905014–3–0   5,50 zł 

TEOLOGIA ŻYWA 

[7]. JANKOWSKI Augustyn: Królestwo Boże w przypowieściach. – Wyd. 2 przejrzane i 
uzup. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1992 (Niepokalanów : OO. 
Franciszkanie). – 240 s. : bibliogr. ; 17 cm   2,00 zł   10000 egz. 
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ZAKONY FRANCISZKAŃSKIE W POLSCE 
Red. Jerzy Kłoczowski 

(T. 1, cz. 1). FRANCISZKANIE w Polsce średniowiecznej. Franciszkanie na ziemiach 
polskich / zespół red. Urszula Borkowska [et al.]. – Kraków : Prowincjałat OO. 
Franciszkanów Konwentualnych Prowincji św. Antoniego i bł. Jakuba Strepy, [1983]. – 408 
s. : mapy, Rés., Summ., Zsfg ; 24 cm 

(T. 1, cz. 2–3). FRANCISZKANIE w Polsce średniowiecznej. Franciszkanie na ziemiach 
polskich / zespół red. Urszula Borkowska [et al.]. – Kraków : Prowincjałat OO. 
Franciszkanów Konwentualnych Prowincji św. Antoniego i bł. Jakuba Strepy, [1989]. – 515, 
[4] s. : faks., fot., mapa, rys., Rés., Summ., Zsfg ; 24 cm 

(T. 2, cz. 1). FRANCISZKANIE w Polsce XVI–XVIII wieku / zespół red. Henryk 
Gapski, Celestyn Stanisław Napiórkowski. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 1998. – 392 s. : mapy, wykr. ; 25 cm   ISBN 83–86412–99–2 

Patrz. T. ogł. pt.: Zakony Franciszkańskie w Polsce 
 

(T. 3). FRANCISZKANIE w Polsce XIX wieku / zespół red. Jerzy Kłoczowski – 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996. – 333 [2] s. : mapy, tab. ; 25 cm   
ISBN 83–86412–39–9 

(T. 4, cz. 1). POLSKA Prowincja Kapucynów. Polska Prowincja Kapucynów w XIX w. / 
[oprac. red. Józef Styk]. – Kraków : Prowincjałat OO. Franciszkanów Konwentualnych 
Prowincji św. Antoniego i bł. Jakuba Strepy, 1987. – 270, [1] s., [3] k. tabl. : mapy, bibliogr., 
Summ. ; 24 cm 

(T. 4, [cz.] 2). JASTRZĘBSKI Ambroży: Katalog Archiwum Warszawskiej Prowincji 
Kapucynów w Nowym Mieście nad Pilicą. – Lublin ; Nowe Miasto : Prowincjałat OO. 
Franciszkanów Konwentualnych Prowincji św. Antoniego i bł. Jakuba Strepy, 1987. – 263, 
[1] s. : bibliogr. ; 24 cm 

ZROZUMIEĆ BIBLIĘ 

[1]. KURAS Boguchwała: Jak pokochać wszystkich, nawet wrogów ... : kazanie na Górze 
Mt 5, 17–48. – Kraków : „Bratni Zew”, 1998. – 88 s. : bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–86991–
33–X 

[2]. GRYZIEC Piotr Roman: Według świętego Łukasza : abyś się mógł przekonać o 
całkowitej pewności nauk.–  Kraków : „Bratni Zew”, 1999. – 275, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–
86991–39–9 

[3]. GRYZIEC Piotr Roman: Według świętego Marka : mały przewodnik egzegetyczno–
teologiczny. – Wyd. 2. – Kraków : Bratni Zew, 1996. – 142, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–86991–
18–6 

ZROZUMIEĆ EWANGELIĘ 

[1]. GRYZIEC Piotr Roman: Według świętego Mateusza : Stary Testament ukryty w 
Nowym.–  Kraków : „Bratni Zew”, 1998. – 244, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–86991–21–6 

 

JEZUICI. – Towarzystwo Jezusowe. – Societas Jesu. – SJ 

APOSTOLSTWO SERCA JEZUSOWEGO. Miesięcznik. Wyd.: Wydawnictwo 
Apostolstwa Modlitwy. Red. nacz.: (1946–1988) Jan Ożóg ; (1988 nr 7 – ....) Jerzy Sermak ... 
. ... R. 1: 1876 – R. 68: 1940 ; wznow. R. 75: 1946 – R. 118: 1989  

Od 1982 r. podtyt.: Miesięcznik Wydawany przez Księży Jezuitów ; Od 1983 r. podtyt.: Miesięcznik Wydawany 
przez Księży Jezuitów prowincji  Polski Południowej  
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BIULETYN OCIPE. Wokół współczesności. Kwartalnik. Nieregularne ... Wyd.: Katolicki 
Ośrodek Informacji i Inicjatyw Europejskich (OCIPE) – Biuro w Warszawie. Red. Grzegorz 
Dobroczyński. Warszawa R. 1: 1996 –s.   30 cm    4,00 zł    ISSN 1427–7239 

Tekst równoległy angielski i polski 

BOBOLANUM. Rocznik (1990 – 1997). Półrocznik (1998 –). Wyd.: Papieski Wydział 
Teologiczny w Warszawie. Sekcja św. Andrzeja Boboli „Bobolanum”. Red. Józef Kulisz. 
Warszawa R. 1: 1990 – R. 11: 2000. Skład: Sekretariat Bobolanum. Druk.: Oficyna Przeglądu 
Powszechnego, Drukarnia Przeglądu Powszechnego (1990), H + H Drukarnia Oficyny 
Przeglądu Powszecznego, Drukarnia Herman & Herman s. c. (1998) ...   ok. 80–230 s.   24 cm   
1000 egz.   ISSN 0867–3330 

FORUM PHILOSOPHICUM. Studia a Facultate Philosophica Societatis Jesu Cracovie 
Edita. Rocznik. Wyd.: Wydawnictwo Wydziału Filozoficznego Towarzystwa Jezusowego, 
Wydawnictwo WAM. Red. nacz.: Roman Darowski. Kraków T. 1: 1996 – T. ..: ..... Druk.: 
Drukarnia WAM – Kraków   ok. 300 s.   24  cm   12 zł     350 egz.   ISSN 1426–1898 

HORYZONTY WIARY. Zeszyty Instytutu Kultury Religijnej przy Wydziale Filozoficznym 
Towarzystwa Jezusowego w Krakowie. Kwartalnik pedagogiki religijnej. Wyd.: Wydział 
Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego ; Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy ; Wyższa 
Szkoła Filozoficzno–Pedagogiczna „Ignatianum”. Red. nacz.: Zbigniew Marek. Kraków R. 1: 
1990 – R. 11: 2000. Skład: ... . Druk.: Drukarnia WAM   ok. 92 s.   20 cm   7,50–10 zł     1000 
egz.   ISSN 0867–0358 

INFORMATIONES. Biuletn Papieskiego Instytutu Studiów Kościelnych. Wyd.: ... . Red. 
nacz.: Hieronim Fokciński. Rzym – Warszawa [R. 1]: 1976 –.... 24 cm    

JEZUICI – NASZE WIADOMOŚCI.  Nieregularne. Wyd.: Prowincja Wielkopolsko–
Mazowiecka i Polski Południowej OO. Jezuitów. Red. nacz.: Piotr Semerek ; red. zespół 
Andrzej Dąbrowski, Paweł Jeziorski, Tomasz Rakowski (1998). Kraków R. 1: 1985 – R. ....: 
.... Druk.: Zakład Małej Poligrafii Prowincji Polski Południowej Towarzystwa Jezusowego 
„Zaskale”, Drukarnia WAM (od 1991 r.)   ok. 60 s.   21 cm   2000 egz.   ISSN 1506–8722 

JEZUICI PRZYJACIOŁOM. Nieregularne. Wyd.: Prowincja Wielkopolsko–Mazowiecka 
Towarzystwa Jezusowego. Red. nacz.: Mieczysław Łusiak (1998 – 1999); Janusz Warzocha 
(2000 –). Warszawa – Gdynia R. 1: 1998 – R. 3: 2000. ok. 18 s.   29 cm   ISSN 1505–8115 

KOMUNIKATY. Pismo przeznaczone wyłącznie dla Naszych. Wyd.: Prowincja 
Wielkopolsko–Mazowiecka Towarzystwa Jezusowego. Red. Henryk Droździel, Sławomir 
Patalan, Robert Wawer. Warszawa R. 1: 1997 – R. ...: .... Druk.: Sekretariat Kurii   ok. 30 s.   
30 cm    

NASZE SPRAWY. Pismo Prowincji Polski Południowej Towarzystwa Jezusowego. 
Miesięcznik. Wyd.: Prowincja Polski Południowej Towarzystwa Jezusowego, Wydawnictwo 
WAM. Red.: Andrzej Sarnacki, Norbert Frejek (...1997..); Artur Rybowicz, Norbert Frejek. 
Kraków R. 1: 1984 – ...... Skład i druk.: Zakład Małej Poligrafii Prowincji (1984–1990), 
Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy (1991–1992), Wydawnictwo WAM (1993 – )   ok. 16–
26 s.   30 cm   200 egz. 

Pismo przeznaczone wyłącznie dla Naszych 
Na prawach rękopisu 

NASZE WIADOMOŚCI. Wyd.: Wydawnictwo Prowincji Polski Południowej 
Towarzystwa Jezusowego. Red.: Franciszek Rzepka. Kraków R. 1: 1980 – R. 9: 1989. Druk.: 
Zakład Małej Poligrafii Prowincji  Polski Południowej „Zaskale”–Kraków   ok. 100 s.   20 cm   
... zł     500 egz.   ISSN .... 

POSŁANIEC SERCA JEZUSA. Polski Organ Apostolstwa Modlitwy na Emigracji. 
Miesięcznik. Wyd.: Księża Jezuici, Polish Jesuit Fathers. Red. nacz.: Stefan Filipowicz. 
Chicago, Illinois Vol. 29: 1945 – Vol. 81: 1997 R. 34:1950... Skład: ... . Druk.: Franciscan 
Publishers and Printers – Pulaski, WI...   ok. 32 s.   21 cm   1,75 USD   2500 egz.   ISSN .... 

Czasopismo zostało założone w 1917 roku 
Podtytuł: Czyli intencja miesięczna Apostolstwa Modlitwy  
Inst.spraw. published monthly by Jesuit Fathers  
Uwagi W 1945 r. podtyt.: pismo Apostolstwa Modlitwy i Krucjaty Eucharystycznej w Ameryce  

POSŁANIEC SERCA JEZUSOWEGO. Miesięcznik Apostolstwa Modlitwy. Wyd.: 
Wydawnictwo WAM. Red. nacz.: Jan Ożóg (1981–1988), Jerzy Sermak (1988–1991), 
Stanisław Obirek (1991–1993), Tadeusz Kiersztyn (1993  – 1998), Jerzy Sermak (1998 nr 11 
–). Kraków R. ....: 1981 – R. 129: 2000. Skład: „Piktograf” – Kraków (1997)... . Druk.: 
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Prasowe Zakłady Graficzne (1982–1991), Drukarnia WAM, Eurodruk – Kraków, 
Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy (1992), Wydawnictwo WAM (1993–1997)   ok. 36 s.   
28 cm   1,40–3,50 zł     20000–70000 egz.   ISSN 0208–9866 

Czsasopismo wychodziło w latach 1871 – 1953......, następnie zostało wznowione w 1981 roku 
Dodatek samoistny: Kalendarz na rok 1998 (do nr 11) 
numeracja R. 127, 1 (1998) – R. 127, 12 (1998)  
u.inne Tyt. wg okł. – Numeracja pierwszego zeszytu: Stycz. 1904  
Podtytuł; Intencja miesięczna Apostolstwa Modlitwy  
Inst.spraw. Towarzystwo Jezusowe  
Numeracja 31: 1903 35: 1907 38–1910  R.45, 1917 – R.46, 1918   R.47, 1919 – R.52, 1924 R.53, 1925 – R.79, 

1950  
Tyt.poprz. Posłaniec Serca Jezusowego czyli Intencja Miesięczna Apostolstwa Modlitwy. Kraków. 1919  

PRZEGLĄD POWSZECHNY. Miesięcznik poświęcony sprawom religijnym, kulturalnym 
i społecznym. Wyd.: Prowincja Wielkopolsko–Mazowiecka Towarzystwa Jezusowego. Red. 
nacz.: Jacek Bolewski (.....), Wacław Oszajca (....–197...). Warszawa R. 64: 1947 – R. :1953 
.... – R. :1982 ...: 2000.. Druk.: (1997) Wydawnictwo WAM, Ksieża Jezuici – Kraków   ok. 
144 s.   21 cm   3,30–4 zł     10550–32000 egz.   ISSN 0209–1127 

Czasopismo wychodziło w latach 1884–1939, następnie zostało wznowione w 1947 roku  

PRZEGLĄD POWSZECHNY. Numer Specjalny. Wyd.: Prowincja Wielkopolsko–
Mazowiecka Towarzystwa Jezusowego, OCIPE. Red. Grzegorz Dobroczyński. Warszawa R. 
1: 1996 – R....: .... . s.   21 cm   3,50–4,00 zł     ISSN 1426–482X (Wokół Współczesności) 

ROCZNIK SEKCJI PEDAGOGIKI RELIGIJNEJ WYDZIAŁU FILOZOFICZNEGO 
TOWARZYSTWA JEZUSOWEGO W KRAKOWIE. Wyd.: Sekcja Pedagogiki Religijnej 
Wydziału Filozoficznego Towarzystwa Jezusowego w Krakowie, Wydawnictwo WAM. Red. 
nacz.: Władysław Kubik. Kraków  R. 1: 1998 – R...:  ... s.   24 cm   ... zł     ... egz.   ISSN 
1505–2729 

(Biblioteka Pedagogiki Religijnej) 
Annuarium Sections Pedagogiae Religiosae Facultatis Philosophicae Societatis Iesu Cracoviae 

ROCZNIK WYDZIAŁU FILOZOFICZNEGO TOWARZYSTWA JEZUSOWEGO W 
KRAKOWIE. Rocznik. Wyd.: Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego. Red.: Roman 
Darowski, Ludwik Grzebień, Stanisław Ziemiański (1990–1991/1992) ; Roman Darowski 
(1993/1994) ; Marek Majczyna (1995/1996–1997/1998)..... Kraków [R. 1]: 1988 – R. 7: 
1997/98... . Skład i druk.: Zakład Małej Poligrafii Prowincji Polski Południowej Towarzystwa 
Jezusowego „Zaskale” – Kraków,  Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, Drukarnia 
Wydawnictwa WAM, Księża Jezuici – Kraków   ok. 210–300 s.   20 cm   300 egz.   ISSN 
0860–9675 

Tyt. równol.: Annuarium Sections Pedagogiae Religiosae Facultatis Philosophicae Societatis Iesu Cracoviae 

ROCZNIKI INSTYTUTU WYŻSZEJ KULTURY RELIGIJNEJ. Wyd.: ... . Red. nacz.: ... . 
Stalowa Wola  R. ... Skład: ... . Druk.: Zakład Małej Poligrafii Prowincji Polski Południowej 
Towarzystwa Jezusowego „Zaskale”    

SANKTUARIUM ŚW. ANDRZEJA BOBOLI. Biuletyn. Miesięcznik. Wyd.: Parafia św. 
Andrzeja Boboli. Red. nacz.: ... . Warszawa R. 1: 1988 – ok. 8 s.   30 cm   2000–2500 egz.    

SOCIUS IESU. Wiadomości dla jezuitów Regionu Rosyjskiego T.J. Półrocznik. Wyd.: ... 
. Red. nacz.: Andrzej Maslennikow. ... R. 1995 – ok. 30 s.   30 cm   40 egz.    

Ukazuje się w jęz. rosyjskim. 

SPLOT. Pismo Ogólnokształcącego Liceum Jezuitów w Gdyni. Wyd.: Ogólnokształcące 
Liceum Jezuitów. Red. nacz.: ... . Gdynia  

Ukazało się 5 numerów                   

SZUM Z NIEBA. Dwumiesięcznik Katolickiej Odnowy Charyzmatycznej. Wyd.: 
Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym. Red. nacz.: Robert Dzięcielski (1995–
1998) ; Anna Zygodlewicz (...... – 2000) ; Radosław Goliński (......–2000). Łódź R. [1]: 1992 
– R. [9]: 2000. Skład i łamanie: Łukasz Głowacki; Ewa Laśkiewicz–Albińska... ok. 26 s.   30 
cm   2,80–3,00 zł     ISSN 1233–5010 

WIADOMOŚCI Z PROWINCJI. .... Wyd.: ... . Red. nacz.: Andrzej Bober (1958–1959). ...  

WSPÓLNOTA W MISJI. Biuletyn Informacyjny „Wspólnoty Życia Chrześcijańskiego”. 
Dwumiesięcznik. Wyd.: ... . Red. nacz.: Joanna Toczko. Warszawa  R. 1990 –  Druk.: ...   ok. 
12–18 s.   29 cm   150–250 egz.    

ŻYCIE DUCHOWE. Kwartalnik. Wyd.: Prowincja Polski Południowej Towarzystwa 
Jezusowego, Wydawnictwo WAM. Red. nacz.: Stanisław Obirek. Kraków R. 1: 1994 – R. ... : 
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... Skład i druk: Drukarnia Wydawnictwa WAM – Kraków   ok. 120–200 s.   21 cm   3,80 zł     
3200–3500 egz.   ISSN 1232–9460 

BIBLIOTECZKA EUCHARYSTYCZNA 

(T. 1). KRÓLEWSKI zew : praca zbiorowa. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa 
Modlitwy, [1946] (Kraków : Drukarnia Udziałowa). – 64 s. : il. : 14 cm   2000 egz. 

(T. 2). UŚMIECH dobroci : [praca zbiorowa]. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa 
Modlitwy, [1947] (Kraków : Drukarnia Związkowa). – 63 s. : il. : 14 cm   10000 egz. 

(T. 3). FILAROWSKI F.: Święty Jan Berchmans, patron ministrantów / il. Tadeusz 
Bińkowski. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, [1947] (Kraków : Drukarnia 
Krakowska). – 96 s. ; 15 cm   15000 egz. 

Bok J.: Przedmowa 

(T. 4). NAJPIĘKNIEJSZE zwycięstwo : [praca zbiorowa]. – Kraków : Wydawnictwo 
Apostolstwa Modlitwy, [1947] (Kraków : Drukarnia Związkowa). – 64 s. ; 12 cm   15000 egz. 

(T. 5). DWA serca : praca zbiorowa. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 
[1947] (Kraków : Drukarnia Związkowa). – 63 s. ; 15 cm   15000 egz. 

(T. 6). RYCERSKA wierność : [praca zbiorowa]. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwo 
Modlitwy, [1947] (Kraków : Drukarnia Związkowa). – 64 s. : il. ; 15 cm   15000 egz. 

(T. 7). PRZED Panem : [praca zbiorowa]. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa 
Modlitwy, [1947] (Kraków : Drukarnia Udziałowa). – 64 s. : il. ; 15 cm   15000 egz. 

(T. 8). ŚWIATŁOŚĆ z nieba / [praca zbiorowa]. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa 
Modlitwy, [1948] (Kraków : Drukarnia Związkowa). – 64 s. : il. ; 15 cm   15000 egz. 

(T. 9). RADOSNA ofiarność ducha / [praca zbiorowa]. – Kraków : Wydawnictwo 
Apostolstwa Modlitwy, [1948] (Kraków : Zakłady Graficzne „Litodruk”). – 64 s. ; 14 cm   
10000 egz. 

BIBLIOTECZKA POSŁAŃCA SERCA JEZUSOWEGO 

(1). SERMAK Jerzy: Zamyślenia : zbiór felietonów Ojca Jerzego z PSJ [Posłańca Serca 
Jezusowego] 1982–1992. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1992 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa Apostolstwa Modlitwy). – 178, [6] s. ; 21 cm   2,80 zł    5000 egz. 

BIBLIOTECZKA PRZEMYSKA, SERIA HISTORYCZNA   ISSN 0860–4622 

(T. 1). ATAMAN Julian: Zarys dziejów diecezji przemyskiej obrządku łacińskiego. – 
Przemyśl : „Biblioteczka Przemyska”, 1985 (Kraków : „Zaskale”). – 178 s. ; 20 cm 

(T. 2). NOWAK Janusz Tadeusz: Droga życiowa pułkownika Lisa–Kuli. – Przemyśl : 
„Biblioteczka Przemyska”, 1985 (Kraków : „Zaskale”). – 83 s. : il. ; 18 cm 

(T. 3). KANIEWSKI Krzysztof: Kościoły starego Przemyśla / fot. Jerzy Sławiec. – 
Przemyśl : „Biblioteczka Przemyska”, 1987 (Kraków : „Zaskale”). – 113 s. : il. ; 20 cm 

(T. 4). SROKA Albin: Radawa. – Jarosław : „Biblioteczka Przemyska”, 1987 (Kraków : 
„Zaskale”). – 142 s. ; 20 cm 

(T. 5). GARBACZ Dionizy: Okupacja i konspiracja w Stalowej Woli 1939–1944. – 
Przemyśl : „Biblioteczka Przemyska”, 1988 (Kraków : „Zaskale”). – 293 s. : il. ; 20 cm 

(T. 6). NAŁĘCZ Aleksander: Cerkwie greckokatolickie w Diecezji Przemyskiej po roku 
1945 : zarys problematyki. – Przemyśl : „Biblioteczka Przemyska”, 1988 (Kraków : 
„Zaskale”). – 176 s. ; 20 cm 

(T. 7). JEZUICKI ośrodek tajnego nauczania w Starej Wsi / pod red. Stanisława Dydka i 
Ludwika Grzebienia. – Przemyśl : „Biblioteczka Przemyska”, 1989 (Kraków : „Zaskale”). – 
112 s. : il. ; 20 cm 
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BIBLIOTECZKA PRZEMYSKA, SERIA SOCJOLOGICZNA   ISSN 0860–4622 

(1). POTOCKI Andrzej: Parafie bieszczadzkie. – Przemyśl : „Biblioteczka Przemyska”, 
1987 (Kraków : „Zaskale”). – 235 s. ; 20 cm 

BIBLIOTEKA HORYZONTÓW WIARY 

[1]. CHARYTAŃSKI Jan: Rzeczywistość miłości w Katechizmie Kościoła Katolickiego. 
– Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. – 126, [2] s. ; 23 cm   ISBN 83–7097–489–9 

[2]. HARĘZGA Stanisław: Biblia w kościele. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. – 
139, [5] s. : bibliogr., Summ. ; 23 cm   ISBN 83–7097–442–2 

[3]. MAREK Zbigniew: Biblia w katechetycznej posłudze słowa. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : WAM). – 229, [1] s. : rys. (w tym kolor.), bibliogr., 
Zsfg ; 23 cm   ISBN 83–7097–430–9 

[4]. DONGHI Antonio: Gesty i słowa : wprowadzenie do języka symbolicznego / przekł. 
Andrzej Hajduk ; Wyższa Szkoła Filozoficzno–Pedagogiczna. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1999. – 92, [4] s. ; 23 cm   ISBN 83–7097–584–4 

Tyt. oryg.: Gesti e parole : un’iniziazione al linguaggio simbolico 

[5]. HAJDUK Andrzej: Katecheza i liturgia. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. – 
110 s. : Rés., bibliogr. ; 23 cm   ISBN 83–7097–583–6 

[6]. KATECHEZA Kościoła w świetle Dyrektorium ogólnego o katechizacji : praca 
zbiorowa / pod red. Andrzeja Hajduka ; Wyższa Szkoła Filozoficzno–Pedagogiczna 
Ignatianum. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. – 173, [3] s. : bibliogr. ; 23 cm   ISBN 
83–7097–605–0 

Referaty z Ogólnopolskiego Sympozjum Wykładowców Katechetyki i Pedagogiki Wyższych Seminariów 
Duchownych w Polsce, Czestochowa 28–29 IX 1998 r. 

[7]. BÓG w przedszkolu i szkole : zarys katechezy przedszkolnej i wczesnoszkolnej : 
praca zbiorowa / Zbigniew Marek [et al.] ; pod red. Zbigniewa Marka ; Wyższa Szkoła 
Filozoficzno–Pedagogiczna "Ignatianum". – Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. – 247 s. : 
Rés., bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–7097–675–1 (WAM)   ISBN 83–88209–01–9 (WSFP) 

[8]. KRÓLIKOWSKA Anna, ŁUSZCZAK Grzegorz, MAREK Zbigniew: Dydaktyka 
obrazu. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. – 167, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–754–5 

 

BIBLIOTEKA MŁODEGO LASU. SERIA 2 : DLA MŁODZIEŻY OD 10–15 R. 

[1]. SVENSSON Jón: Czółnem przez morze / [tł. B. Bourdon]. – Wyd. 5. – Kraków : 
Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1946 (Kraków : Drukarnia Udziałowa). – 156, [1] s. ; 
20 cm 

Tyt. oryg.: Im offenen Kahn über den Öresund nach Schweden 

[2]. SVENSSON Jon: Czółnem przez morze, z czterema rycinami / tł. B. Bourdon. – 
Wyd. 6. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, [1948] (Kraków : Zakłady 
Graficzne „Litodruk”). – 136 s. : 4 il. ; 21 cm   150 zł   3500 egz. 

Tyt. oryg.: [Im offenen Kahn über den Öresund nach Schweden] 
Na okł. aut. (Jón Svensson <Nonni>) 

BIBLIOTEKA PEDAGOGIKI RELIGIJNEJ 

[1]. KU PEŁNI człowieczeństwa : praca zbiorowa / pod red. Władysława Kubika. – 
Kraków : Wydaw. WAM, 1997. – 84, [4] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–414–7  

[2]. GŁAZ Stanisław: Rodzina a jednostka / Wydział Filozoficzny Towarzystwa 
Jezusowego w Krakowie. Sekcja Pedagogiki Religijnej. Kraków : Wydaw. WAM, 1998. – 
103, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–7097–470–8 
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[3]. GŁAZ Stanisław: Sens życia / Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego w 
Krakowie. Sekcja Pedagogiki Religijnej. – Kraków : Wydaw WAM, 1998. – 85, [3] s. : 
bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–7097–475–9 

[4]. JELONEK Tomasz: Nowy Testament dla ciebie / Wydział Filozoficzny Towarzystwa 
Jezusowego w Krakowie. Sekcja Pedagogiki Religijnej. Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1998. – 194, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–530–5 

[5]. POTYRAŁA Lucyna: Ikona : katechetyczna funkcja ikony /  Wydział Filozoficzny 
Towarzystwa Jezusowego w Krakowie. Sekcja Pedagogiki Katolickiej. – Kraków : 
Wydaw.nictwo WAM, 1998 (Kraków : WAM). – 81, [7] s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–
7097–432–5 

[6]. JAKA jesteś rodzino? : praca zbiorowa / pod red. Władysława Kubika ; [red. Anna 
Królikowska, Franciszek Rzepka]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. – 167, [1] s. ; 20 
cm   ISBN 83–7097–527–5  

[7]. HALAMA Magdalena: Wolność : wychowanie do wolności w świetle nauczania Jana 
Pawła II / Wyższa Szkoła Filozoficzno–Pedagogiczna „Ignatianum”. Sekcja Pedagogiki 
Religijnej. – Kraków : Wydawnictwo WAM : WSFP, 2000. –  153, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm   
ISBN 83–7097–689–1 (WAM) 

[8]. RODZINA, szkoła, Kościół : praca zbiorowa / pod red. Władysława Kubika ; Wyższa 
Szkoła Filozoficzno–Pedagogiczna „Ignatianum”. Sekcja Pedagogiki Religijnej. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM : WSFP, 2000. –  125, [3] s. : il., ; 20 cm   ISBN 83–7097–677–8 
(WAM)   ISBN 83–88209–02–7 (WSFP) 

BIBLIOTEKA PRZEGLĄDU POWSZECHNEGO 
      (1).  

(2). BEAUCHAMP Paul: Psalmy nocą i dniem./ tł. Mieczysław Figarski. – Warszawa : 
Wydawnictwo Przeglądu Powszechnego, 1985. – 248, [2] s. ; 18 cm 

(3). PAUTREL Raymond: Do Ciebie wołali... Tobie ufali... : Modlitwa w opowiadaniach 
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Zawiera: Biblijne podstawy życia zakonnego / F.–J. Steinmetz. Obietnica i ślub jako etapy zakonnej konsekracji / 
J.–M. Hennaux. Formacja w życiu zakonnym : punkty centralne i priorytety / S. Decloux 

Tyt. oryg.: Das Ordensleben und seine biblischen Grundlagen, 1975. Voeu et promesse : suprimer les voeux 
temporaires ?, 1972. Formation ŕ la vie religieuse, 1988 

(10). AUGUSTYN Józef, OSUCH Krzysztof: Doświadczyć zbawienia : ogólne spojrzenie 
na Pierwszy Tydzień „Ćwiczeń duchownych” Św. Ignacego Loyoli. – Kraków : 
Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy ; Księża Jezuici, 1992 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa Apostolstwa Modlitwy). – 36, [4] s. ; 18 cm   ISBN 83–85304–47–9   0,60 zł   
10000 egz. 

Zawiera: Doświadczyć zbawienia – droga do przebycia / J. Augustyn. Wolność i wyzwolenie / K. Osuch 

(11). LOTZ Johannes Baptist: Bóg we współczesnym świecie / [tł. z niem.]. – Kraków : 
Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1992 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa Apostolstwa 
Modlitwy). – 55, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–85304–45–2   0,80 zł   10000 egz. 

(12). ÖRSY Ladislas M.: Kontemplatywni w działaniu / [tł. z ang. Aleksander Mańdziak, 
Paweł Kaźmierczak]. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy ; Księża Jezuici, 
1992 ([s. l. : s. n.]). – 46, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–85304–51–7   0,70 zł   10000 egz. 

Tyt. oryg.: The formation of contemplatives in action // In : Review for Religious 1974 T. 33 nr 5 

(13). BEDNARZ Mieczysław: Św. Ignacy Loyola w moim życiu. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1993 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 108, [4] s. ; 18 cm   
ISBN 83–85304–72–X   1,30 zł   10000 egz. 

(14). KNAUER Peter: Znajdować Boga we wszystkich rzeczach : klucz do mistyki św. 
Ignacego Loyoli / [tł. z niem]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1993 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). – 35, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–85304–91–6   0,70 zł   10000 egz. 

Tyt. oryg.: Ignatius von Loyola : Gott finden in allen Dingen 

(15). AUGUSTYN Józef, OSUCH Krzysztof: Kontemplacja ewangeliczna : metoda i 
teologia. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1993 ([s. l. : s. n.]). – 35, [1] s. ; 18 cm   ISBN 
83–85304–96–7   0,70 zł   10000 egz. 

(16). KOSIŃSKI Paweł: Pociągnięci przez Miłość. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 64, [2] s. : il. ; 18 cm   ISBN 83–7097–
186–5   2300 egz. 

(17). AUGUSTYN Józef: Rekolekcje ignacjańskie dzisiaj. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1996 ([Kraków : WAM]). – 29 s. ; 18 cm   ISBN 83–7097–256–X 

([18]). IGNACY Loyola, św.: Ćwiczenia duchowne / [przekł. z hisz. Jan Ożóg]. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków: WAM). – 174 s. ; 18 cm   ISBN 83–7097–
206–3 

Tyt. oryg.: “Exercita spiritualia”, tyt. podst. przekł.: “Ejercicios espirituales”1987 

(19).  

(20). SKARB Kościoła : praca zbiorowa / pod red. Tadeusza Hajduka. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 2000. – 108 s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–674–3 

Na okł. podtyt.: Ćwiczena duchowe w praktyce : 450 lat ćwiczeń duchowych św. Ignacego Loyoli 
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DZIEJE AKADEMII WILEŃSKIEJ 

(T. 1). PIECHNIK Ludwik: Początki Akademii Wileńskiej 1570–1599 / forew. by Jan 
Władysław Woś. – Rzym : apud „Institutum Historicum Societatis Jesu”, 1984. – 263 s., [24] 
s. tabl. : Rés., bibliogr., indeks ; 24 cm 

Woś Jan Władysław: Przedmowa 

(T. 2). PIECHNIK Ludwik: Rozkwit Akademii Wileńskiej w latach 1600–1655. – Rzym : 
apud „Institutum Historicum Societatis Jesu”, 1983. – 313, [3] s., [4] s. portr. : Rés., indeks ; 
24 cm 

(T. 3). PIECHNIK Ludwik: Próby odnowy Akademii Wileńskiej po klęskach Potopu i 
okres kryzysu 1655–1750. – Rzym : apud „Institutum Historicum Societatis Jesu”, 1987. – 
261, [1] s., [4] s. tabl. ; 24 cm 

(T. 4). PIECHNIK Ludwik: Odrodzenie Akademii Wileńskiej. – Rzym : apud „Institutum 
Historicum Societatis Jesu”, 1990. – 307 s. ; 24 cm 

GŁOŚCIE EWANGELIĘ – HOMILIE 

(T. 1). ŚWIERZAWSKI Wacław: Pan jest z nami : homilie. – Kraków : Wydawnictwo 
Apostolstwa Modlitwy, [1981] (Kraków : Drukarnia Narodowa 1). – 588 s. : bibliogr. ; 25 cm   
220 zł   5350 egz. 

Rechowicz Marian: Słowo wstępne 

(T. 2). ŚWIERZAWSKI Wacław: Pan jest dla nas : homilie. – Kraków : Wydawnictwo 
Apostolstwa Modlitwy, [1987] (Rzeszów : Rzeszowskie Zakłady Graficzne). – 761, [3] s. ; 25 
cm   ISBN 83–85032–00–2   1200 zł   10350 egz. 

Jaworski Marian: Słowo wstępne 

IGNACJAŃSKI MODEL WYCHOWANIA : MATERIAŁY SZKOLENIOWE 

(nr 1). KONTEKST / [red. numeru Wojciech Żmudziński]. – Warszawa : "SJ Education", 
1995. – 70 s. : bibliogr. ; 28 cm 

(nr 2). DOŚWIADCZENIE / [red. numeru Wojciech Żmudziński]. – Gdynia : Kuria 
Prowincji Wielkopolsko–Mazowieckiej Towarzystwa Jezusowego, 1996. – 60 s. : bibliogr. ; 
29 cm 

(nr 3). REFLEKSJA / [red. Wojciech Żmudziński]. – Gdynia : Centrum Kształcenia 
Liderów i Wychowawców im. Pedro Arrupe, 1997. – 68 s. : bibliogr. ; 29 cm   ISBN 83–
907630–0–1 

(nr 4). DZIAŁANIE / [red. Wojciech Żmudziński]. – Gdynia : Centrum Kształcenia 
Liderów i Wychowawców im. Pedro Arrupe, 1998. – 61 s. ; bibliogr. ; 29 cm   ISBN 83–
907630–1–X 

(nr 5). EWALUACJA / [red. materiałów Hanna Hetmańska, Bożena Prątnicka–
Olszewska, Wojciech Żmudziński]. – Gdynia : Centrum Kształcenia Liderów i 
Wychowawców im. Pedro Arrupe, 1999. – 60 s. : bibliogr. ; 29 cm   ISBN 83–907630–2–8 

KATECHIZM RELIGII KATOLICKIEJ 
[Oprac. zespół; Kom. Red. Piotr Bednarczyk Et Al.] 

(1). CHRYSTUS żyje wśród nas. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1994 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 190, [2] s. : il. ; 21 cm. – (Katechizm religii katolickiej / 
[oprac. zespół; kom. red. Piotr Bednarczyk et al.] ; 1) ISBN 83–85032–94–0   30000 egz. 

(2). W CHRYSTUSIE jesteśmy Ludem Bożym. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1994 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 159, [1] s. : il. ; 21 cm. – (Katechizm religii 
katolickiej / [oprac. zespół; kom. red. Piotr Bednarczyk i inni ; 1) ISBN 83–85032–93–2 

Wyd. poprz. pt.: Wiata i życie 

KATECHIZM RELIGII KATOLICKIEJ 

(cz. 1).  
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(cz. 2).  

(cz. 3). Z CHRYSTUSEM idziemy przez życie / [kom. red. Piotr Bednarczyk et al. ; 
współpr. Tadeusz Chromik et al.]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1994 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 172, [4] s. ; 21 cm   ISBN 83–85032–96–7   30000 egz. 

Druk z gotowych montaży 

(cz. 4). Z CHRYSTUSEM przetwarzamy świat / red. Józef Żukowicz. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1994 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 159, [1] s. ; 21 cm   
ISBN 83–85032–96–7   10000 egz. 

MATERIAŁY FORMACYJNE APOSTOLSTWA MODLITWY 

(1).  

(2). PROGRAM formacyjny Apostolstwa Modlitwy : dla młodzieży i dorosłych / 
[medytacje oprac. Mieczysław Lubomirski]. – Kraków : Krajowy Sekretariat Apostolstwa 
Modlitwy, 1990 (Katowice : Drukarnia Diecezjalna). – 85, [1] s. ; 21 cm 

MŁODZI ULUBIEŃCY JEZUSA 

 (T. 18). [HUMEŃSKI Julian]: Nad szary proch : Antoni Żynda 1912–1931. – Kraków : 
Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, [1947] (Chorzów–Batory : Drukarnia Państwowa). – 
114, [2] s. ; 12 cm 

MYŚL TEOLOGICZNA 

(1). MARTELET Gustave: Odnaleźć życie pozagrobowe : chrystologia rzeczy 
ostatecznych / [przekł. z fr. Mieczysław Figarski]. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa 
Modlitwy ; Księża Jezuici, 1987 (Kraków : Drukarnia Związkowa). – 205, [1] s. ; 19 cm   
ISBN 83–85032–20–7   20000 egz. 

Tyt. oryg.: „L'audelá retrouvé : christologie des fins derniéres” 1974 

(2). VARILLON François: Radość wiary, radość życia / [przekł. z fr. Maria Książek]. – 
Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1990 (Poznań : Księgarnia św. Wojciecha). 
– 335, [1] s. ; 19 cm   ISBN 83–85032–41–X   1,40 zł   10000 egz. 

Tyt. oryg.: „Joie de croire, joie de vivre” 1981 

MYŚL TEOLOGICZNA ISSN 0867–3071 
Red. Arkadiusz Baron i Henryk Pietras 

(T. 1). PADOVESE Luigi: Wprowadzenie do teologii patrystycznej / tł. [z wł.] Arkadiusz 
Baron. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1994 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 
201, [3] s. : bibliogr. ; 23 cm   ISBN 83–7097–092–3   6,00 zł   5100 egz. 

Tyt. oryg.: Introduzione alla teologia patristica, 1992 

(T. 2). BASTIANEL Sergio, DI PINTO Luigi: Biblijne podstawy etyki / tł. [z wł.] 
Stanisław Obirek. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1994 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). – 135, [1] s. : bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–85304–93–2   6,00 zł   5500 
egz. 

Tyt. oryg.: Per una fondazione biblica dell’etica, 1989 

(T. 3). WICKS Jared: Wprowadzenie do metody teologicznej / tł. [z ang.] Jan Ożóg. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 132, [3] 
s. : bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–7097–136–9   2500 egz. 

Tyt. oryg.: Introduction to theological method, 1994 

(T. 4). SZENTMÁRTONI Mihály: Psychologia pastoralna / tł. [z wł.] Dominika 
Prokulska. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). – 135 s. : bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–7097–157–1   2500 egz. 

Tyt. oryg.: Psicologia pastorale, 1993 

(T. 5). KULISZ Józef: Wprowadzenie do teologii fundamentalnej. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 195, [1] s. ; 23 cm   
ISBN 83–7097–224–1   2500 egz. 
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(T. 6). POTTERIE Ignace de la: Modlitwa Jezusa : Mesjasza – Sługi Bożego – Syna 
Bożego / tł. [z wł.] Barbara Piotrowska. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : 
WAM). – 136, [2] s. : bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–7097–158–X 

Tyt. tł.: „La preghiera di Gesú Messia – Servo di Dio – Figlio di Dio” 1992. – Oryg. niderl. Het Gebed van Jezus 

(T. 7). DEMMER Klaus: Wprowadzenie do teologii moralnej / tł. [z wł.] Arkadiusz 
Baron. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : WAM). – 118, [2] s. ; 24 cm   
ISBN 83–7097–258–6 

Tyt. oryg.: Introduzione alla teologia morale, 1993 

(T. 8). GHIRLANDA Gianfranco.: Wprowadzenie do prawa kościelnego / przeł. 
Stanisław Kobiałka. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996. – 138, [2] s. ; 24 cm   ISBN 83–
7097–25–9–4 

Tyt. oryg.: Introduzione al diritto ecclesiale 

(T. 9). SUDBRACK Josef: Mistyka : doświadczenie własnego ja, doświadczenie 
kosmiczne, doświadczenie Boga / tł. [z niem.] Bernard Białecki. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1996 (Kraków : WAM). – 146, [2] s. ; 24 cm   ISBN 83–7097–290–X   2500 egz. 

Tyt. oryg.: Mystik, 1988 

(T. 10). BERNARD Charles André: Wprowadzenie do teologii duchowości / tł. [z wł.] 
Jan Machniak. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : WAM). – 133, [3] s. ; 24 
cm   ISBN 83–7097–296–9   2500 egz. 

Oryg: Introduzione alla teologia spirituale, 1993 

(T. 11). WALDENFELS Hans: Odkrywać Boga dzisiaj / tł. [z niem.] Bernard Białecki. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM). – 108, [4] s. ; 24 cm   ISBN 83–
7097–214–4 

Tyt. oryg.: Gott als Weg zum neuen Prinzip 

(T. 12). GILBERT Paul P.: Wprowadzenie do teologii średniowiecza / tł. [z wł.] Tytus 
Górski. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM).  – 161, [3] s. ; 24 cm   
ISBN 83–7097–332–9 

Tyt. oryg.: Introduzione alla teologia medioevale, 1993 

(T. 13). O’DONNELL John: Wprowadzenie do teologii dogmatycznej/ tł. [z wł.] Jan 
Daniel Szczurek. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM). – 103, [2] s. ; 24 
cm   ISBN 83–7097–336–1 

Tyt. oryg.: Introduzione alla teologia dogmatica, 1993 

(T. 14). FITZMYER Joseph A.: Pismo duszą teologii / tł. [z ang.] Arkadiusz Baron, 
Magdalena Dobrzyniak, Radosław Robak. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : 
WAM). – 108, [4] s. : bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–7097–337–X 

Tyt. oryg.: „Scripture, the soul of theology” 1994 

(T. 15). LUBAC Henri de: Medytacje o Kościele. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1997. – 300 ; 24 cm   ISBN 83–7097–343–4   25, 00 zł 

(T. 16). LADARIA Luis F.: Wprowadzenie do antropologii teologicznej / tł. Arkadiusz 
Baron. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia WAM). – 150, [2] s. : 
bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–7097–356–6 

Tyt. oryg.: „Introduzione alla antropologia teologica” 1992 

(T. 17). ROSATO Philip J.: Wprowadzenie do posoborowej teologii sakramentów / tł. 
Arkadiusz Baron. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. – 140, [2] s. : bibliogr. ; 24 cm   
ISBN 83–7097–375–2 

Tyt. oryg.: „Introduzione alla teologia dei sacramenti” 1992 

(T. 18). OTOWICZ Ryszard: : Etyka życia. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. – 
300 s. ; 24 cm   ISBN 83–7097–433–3   28,00 zł 

(T. 19). BOLEWSKI Jacek: Początek Bogu. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. – 
300 s. ; 24 cm   ISBN 83–7097–465–1   33,00 zł 

(T. 20). O’KEEFE Mark: Etyka a duchowość / z ang. przeł. Karolina i Michał 
Romankowie. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. – 186, [2] s. : bibliogr. ; 23 cm   ISBN 
83–7097–450–3   26,50 zł 

Tyt. oryg.: „Becoming good, becoming holy : on the relationship of Christian ethnics and spirituality” 1995 

(T. 21). GŁAZ Stanisław: Doświadczenie religijne. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1998. – 295 s. : bibliogr. ; 23 cm   ISBN 83–7097–469–4   29,90 zł 
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(T. 22). JELONEK Tomasz: Wprowadzenie do listów świętego Pawła. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998. – 142, [2] s. ; 23 cm   ISBN 83–7097–423–6   19,90 zł 

(T. 23). JEANROND Werner G.: Hermeneutyka teologiczna : rozwój i znaczenie / tł. 
Maria Borowska. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. – 234, [2] s. ; 23 cm   ISBN 83–
7097–540–2   36,00 zł 

Tyt. oryg.: Theological hermeneutics : development and significance, 1991 

(T. 24). PIOTROWSKI Eligiusz: Teodramat : dramatyczna soteriologia Hansa Ursa von 
Balthasara. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. – 355, [3] s. ; 23 cm   ISBN 83–7097–
500–3   32,00 zł 

Rozprawa doktorska 

(25). DUPUIS Jaques: Wprowadzenie do chrystologii / przekł. Władysława Zasiura. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. – 225, [3] s. : bibliogr. ; 23 cm   ISBN 83–7097–258–6   
ISBN 83–7097–606–9 

Tyt. oryg.: Introduzione alla cristologia, 1993 

(26). SIMONETTI Manlio: Między dosłownością a alegorią : przyczynek do historii 
egzegezy patrystycznej / przekł. Tomasz Skibiński. – Kraków : WAM, 2000. – 386, [1] s. : 
bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–7097–702–2 

Tyt. oryg.: “Lettera e/o allegoria uno contributo alla storia dell’esegesi patristica” 1985 

(27). MARTELET Gustave: Odnalezione życie wieczne / przekł. Maria Magdalena 
Krzeptowska. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. – 128, [1] s. ; 23 cm   ISBN 83–7097–
676–X 

Tyt. oryg.: “L’au – delŕ retrouvé” 1995 

(28). PIETRAS Henryk: Początki teologii Kościoła. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 
2000. – 402, [1] s. : bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–7097–752–9 

Tyt. oryg.: “L’au – delŕ retrouvé” 1995 

VERCRUYSSE J.: Wprowadzenie do teologii ekumenicznej 

DOLBESSIO A.: O duchu Świętym 

ANGEL A.: Wprowadzenie do eklezjologoo 

NA NIM BUDUJCIE 

[1]. FORREST Thomas: Jak żyć według Ducha / [tł. z ang.]. – Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1994 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). – 
138, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–86366–10–9   2,80 zł 

[2]. FORREST Thomas: Modlitewnik nowej ewangelizacji / z jęz. ang. przeł. Anna 
Zygadlewicz. – Łódź : Wydawnictwo "Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym", 1994. – 55, [8] 
s. ; 17 cm   ISBN 83–86366–20–6 

Tyt. oryg. : Prayers for the New Evangelization 

[3]. SKORULSKI Krzysztof: Spotkanie z Bogiem : rachunek sumienia. – [Wyd. 2]. – 
Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1994 (Łódź : Drukarnia 
Wydawnictw Naukowych). – 85, [8] s. : rys. ; 17 cm   ISBN 83–86366–25–7   2,40 zł 

Wyd. 1 pt.: Spotkanie z Bogiem wewnętrznej przemiany 

[4]. SPOTKANIE z Panem we wspólnocie : praca zbiorowa. – Łódź : Ośrodek Odnowy w 
Duchu Świętym, 1994. – 82, [2] s. ; 17 cm   ISBN 83–86366–00–1 

Poszerz. opracowanie na podst. : Uczestnictwo w Spotkaniu Modlitewnym / Cavnar Jim. – Warszawa, 1982.  

[5]. MORAN Michelle: Podaj dalej : praktyczne wskazówki w dzieleniu się wiarą / z jęz. 
ang. przeł. Artur Wenner. – Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1995. 
– 118, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–86366–60–5 

[6]. GOUVERNAIRE Jean: Zdobyć górę dla większego rozeznania : reguły II tygodnia 
ćwiczeń duchowych św. Ignacego Ioyoli / przekł. Mariusz Bigiel. – Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000. – 85, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–86366–22–2 

Tyt. oryg.: Discernement plus subtil – regles de seconde Semaine des Exercices Spirituels de saint Ignace  

OFICYNA „PRZEGLĄDU POWSZECHNEGO” 
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[1]. KOWALCZYK Dariusz: Poszukując Boga w komputerze : internetowe rekolekcje 
wielkopostne / [rys. Krzysztof Mądel]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : 
WAM). – 76, [4] s. : rys. ; 20 cm   ISBN 83–7097–417–1   6, 40 zł 

[2]. MARTINI Carlo Maria: Rozmowy z moim telewizorem : spotkanie Kościoła ze 
światem mass mediów / przekł. [z wł.] Wiesław Pawłowski. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1998. – 117, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–384–1   9,30 zł 

Tyt. oryg. : Lembo del mantello 

[3]. OKO Dariusz: Przełom – wyzwanie i szansa. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 
(Kraków : WAM). – 191, [1] s. : rys. ; 20 cm   ISBN 83–7097–496–1   14,00 zł 

[4]. CHOLEWIŃSKI Alfred: ABC chrześcijaństwa. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 
2000. – 175, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–543–7   11,60 zł 

[5]. CHOLEWIŃSKI Alfred: Cztery katechezy biblijne. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 2000. – 101 s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–555–0   7,80 zł 

[6]. CHOLEWIŃSKI Alfred: Dobra nowina dla każdego. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 2000. – 113, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–546–1   8,00 zł 

OJCOWIE ŻYWI 

(1). "KARMIĘ Was tym, czym sam żyję". [1], Ojcowie Kościoła komentują ewangelie 
niedzielne roku A / oprac. Marek Starowieyski ; przedm. Gabriel Marie Garrone. – Kraków : 
„Znak”, 1978. – 399 s. ; 17 cm    

(2). "KARMIĘ was tym, czym sam żyję". [2], Ojcowie Kościoła komentują ewangelie 
niedzielne roku B / oprac. Marek Starowieyski. – Warszawa : "Znak", 1979. – 445 s. ; 17 cm 

(3). "KARMIĘ was tym, czym sam żyję". [3], Ojcowie Kościoła komentują ewangelie 
niedzielne roku C / oprac. Marek Starowieyski. – Warszawa : "Znak", 1980. – 433, [3] s. : il. ; 
17 cm 

(4). "KARMIĘ was tym, czym sam żyję". [4], Ojcowie Kościoła prowadzą przez święta 
roku kościelnego / wybór i oprac. Marek Starowieyski ; komenT. Jan Miazek]. – Kraków : 
"Znak", 1982. – 569 s. ; 17 cm 

(5). KSIĘGA Starców / przekł. z grec. Małgorzata Borkowska ; wstęp i oprac. Marek 
Starowieyski. – Kraków : "Znak", 1983 (Krak : DNar 6). – 413, [3] s. : 1 mapa, rys. ; 17 cm   
ISBN 83–7006–016–1 

Oyg.: Gerontikon. – W metryce r. wyd.: 1982. 

(6). MUZA chrześcijańska. T. 1, Poezja armeńska, syryjska i etiopska / przekł. 
Mieczysław Bednarz [et al.] ; wstępy Marek Starowieyski [et al.] ; posł. Józef Reczek ; red. i 
oprac. M. Starowieyski. – Kraków : "Znak", 1985. – 374, [1] s. : il. ; 17 cm   ISBN 83–7006–
089–7 

Oryg. armeński, aramejski, ge'ez. – W metryce r. wyd.: 1984 

(7). EUCHARYSTIA pierwszych chrześcijan : Ojcowie Kościoła nauczają o Eucharystii / 
wybór i oprac. Marek Starowieyski ; [tł. z gr. i łac.] ; wstęp M. Starowieyski, Jan Miazek, 
Andrzej Luft. – Kraków : "Znak", 1987 (Kraków : Pras. ZG). – 478, [2] s. : 2 pl., rys., 
bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–7006–146–X 

(8). PIERWSI świadkowie : wybór najstarszych pism chrześcijańskich / przekł. [z grec. i 
łac.] Anna Świderkówna ; oprac. Marek Starowieyski. – Kraków : "Znak", 1988 (Kraków : 
DNar.). – 511, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–7006–058–7 

(9). MĘCZENNICY / wstępy, oprac. i wybór tekstów Ewa Wipszycka, Marek 
Starowieyski. – Kraków : "Znak", 1991 (Kraków : Pras.ZG). – 571 s. ; 17 cm   ISBN 83–
7006–141–9 

(10). 

(11). PSEUDO–ABDIAS: Dwunastu, Pseudo Abdiasza Historie Apostolskie / oprac., 
wstęp Marek Starowieyski ; przedm. Stanisław Wronka; [tł. Edward Nowak, Marek 
Starowieyski. – Kraków : Znak, 1995. – 469, [3] s. ; 17 cm   ISBN 83–7096–131–8 (błędny) 
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(12). MUZA chrześcijańska. T. 3, Poezja grecka od II do XV wieku / przekł. [z grec.] 
Włodzimierz Appel [et al.] ; wstęp i oprac. Marek Starowieyski. – Kraków : "Znak", 1995 
(Kraków : "Znak"). – 386, [2] s. : il. ; 17 cm   ISBN 83–7006–464–7 (T. 3) 

(13). DO ZIEMI Świętej : najstarsze opisy pielgrzymek do Ziemi Świętej (IV–VIII w.) / 
wybór, wstęp, wprowadzenie i oprac. Piotr Iwaszkiewicz ; przedm. Marek Starowieyski ; 
[przekł. z grec. i łac. Jan Czuj et al.]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : 
WAM). – 375, [3] s. ; 17 cm   ISBN 83–7097–132–6 

(14). NERSES Sznorhali: Jezus, Syn jedyny Ojca i inne poematy / Nerses Šnorhali ; 
wstęp i oprac. Marek Starowieyski. – Kraków : Wydaw. WAM, 1998. – 222 s. ; 17 cm 

Tyt. przekł.: Jesus, Fils unique du Pčre 

(15). TERTULIAN / oprac. i wybór tekstów Waldemar Turek. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1999. – 296 s. , bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–7097–512–7 

(16). ABRAHAM – tajemnica ojcostwa : tradycja Izraela i Kościoła wyjaśnia Rdz. 22, 1–
14 / zebrał i oprac. Krzysztof Bardski. – Kraków : Wydaw. WAM – Księża Jezuici, 1999. – 
392, [2] s. : il., bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–7097–621–2 

 
ORDO SOCIALIS  

(1).  

(2).  

(3).  

 (4). INFORMATOR o polskich domach rekolekcyjnych, domach spotkań, miejscach 
formacji religijnej i intelektualnej młodzieży / oprac. red. Tomasz Homa, Andrzej Porębski ; 
Stowarzyszenie Chrześcijańskich Dzieł Wychowania. – Kraków : Wydawnictwo WAM – 
Księża Jezuici, 1995. – 170 s. ; 20 cm 

(5). KSZTAŁTOWANIE postawy obywatelskiej : zbiór tekstów / pod red. Piotra 
Lenartowicza. – Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego : SCDW, 1997 
(Kraków : WAM). – 149, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–906568–7–6 (WFTJ) ISBN 83–903986–3–
X (SCDW) 

PISMA / BERNARD, ŚW. 

(1). BERNARD z Clairvaux, św.: O miłowaniu Boga / [tł. z łac. Stanisław Kiełtyka]. – 
Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1991 (Kraków : Drukarnia Narodowa). – 93, 
[3] s. ; 17 cm   ISBN 83–85032–54–1   7000 egz. 

Tyt. oryg.: [Liber de diligendo Deo, 1963] 
Na okł. drzeworyt z XV w. przedstawiający św. Bernarda jako czciciela Matki Bożej 

(2). BERNARD z Clairvaux, św.: O stopniach pokory i pychy / [tł. z łac. Stanisław 
Kiełtyka]. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1991 (Kraków : Drukarnia 
Narodowa). – 93, [3] s. ; 17 cm   ISBN 83–85032–61–4   7000 egz. 

Tyt. oryg.: [Liber de gradibus humilitatis et superbiae, 1963] 

(3). BERNARD z Clairvaux, św.: O obyczajach i obowiązku biskupów / święty Bernard z 
Clairvaux ; [tł. z łac. Stanisław Kiełtyka]. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy ; 
Księża Jezuici, 1992 ([Kraków : Drukarnia Wydawnictwa Apostolstwa Modlitwy]). – 48, [4] 
s. ; 17 cm   ISBN 83–85304–19–3   6000 egz. 

(4). BERNARD z Clairvaux, św.: O rozważaniu / święty Bernard z Clairvaux ; [tł. z łac. 
Stanisław Kiełtyka]. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1992 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa Apostolstwa Modlitwy). – 151, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–85304–22–
3   1,40 zł   5000 egz. 

PODRÓŻE W GŁĄB CZASU 

[1]. ZE ŚWIĘTYM Wojciechem w trzecie tysiąclecie : prace ucznów szkół średnich 
Trójmiasta nadesłane na konkurs historyczno–literacki z okazji 1000–lecia miasta Gdańska / 
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[kolegium red. Tadeusz Pawlicki – przewodn. et.al.]. – Gdynia : Ogólnokształcące Liceum 
Jezuitów. 1998. – 218, [2] s. : il. ; 21 cm   ISBN 83–87202–95–9 

PROBLEMY TEOLOGICZNE 

(1). BALTHASAR Hans Urs von: Chrześcijanin i lęk / przekł. [z niem.] Anna i Antoni 
Klubowie. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM). – 93, [3] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7097–322–1 

Tyt. oryg.: „Der Christ und die Angst” 1989 

(2). BALTHASAR Hans Urs von: Credo : medytacje o składzie apostolskim / przekł. [z 
niem.] Jan D[aniel] Szczurek. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM). – 
86, [6] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–344–2 

Tyt. oryg.: „Credo” 1989 

(3). BALTHASAR Hans Urs von: Wierygodna jest tylko miłość / przekł. [z niem.] 
Eligiusz Piotrowski. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM). – 114, [6] s. ; 
20 cm   ISBN 83–7097–345–0 

Tyt. oryg.: „Glaubhaft ist nur Liebe” 1963 

(4). RAHNER Karl: Sakramenty Kościoła : medytacje / przekł. Juliusz Zychowicz. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia WAM). – 111, [1] s. ; 21 cm   
ISBN 83–7097–376–0 

Tyt. oryg.: „Über die Sakramente der Kirche : Meditationen“ 1985 

(5). BALTHASAR Hans Urs von: Czy Jezus nas zna? 

(6). BALTHASAR Hans Urs von: Kim jest chrześcijanin? / przekł. Franciszek Wycisk. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. – 111, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7097–618–2 

Tyt. oryg.: Wer ist ein Christ?, 1983 

PSYCHOLOGIA I FORMACJA 

[1]. DYREK Krzysztof: Formacja ludzka do kapłaństwa. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1999. – 247, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7097–562–3 

[2]. TROJAN Kazimierz: Potrzeby psychiczne i wartości oraz ich implikacje religijne. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. –  189. [3] s. ; 21 cm   ISBN 83–7097–601–8 

QUE SAIS–JE?. LE POINT DES CONNAISSANCES ACTUELLES ; 1878 

Poupard Paul: Papież / [tł. Joanna Wilkońska]. – Kraków : Wydaw. WAM : "ASSIMIL 
Polska", cop. 2000. – 127, [1] s. ; 18 cm    ISBN 83–7097–737–5 (WAM)   ISBN 83–87564–
46–X 

Tyt. oryg.: “La Pape” 1980 

RODZINA 

[1]. FIJAŁKOWSKI Włodzimierz: Niewykorzystany dar płci. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1997. – 123, [5] s. : 3 rys., 1 wykr. ; 20 cm   ISBN 83–7097–350–7 

Toż. – Wyd. 2, poszerz. – Kraków : Wydaw. WAM, 1998. – 125, [3] s. : rys., wykr. ; 20 cm   ISBN 83–7097–522–
4 

[2]. JAK być szczęśliwym w małżeństwie : praca zbiorowa / [red. Ingrid Kraińska–
Rogala]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM). – 179, [5] s. ; 19 cm   
ISBN 83–7097–369–8 

Art. z książki: Miłość, małżeństwo, rodzina. Kraków 1988 

[3]. BIESINGER Albert: Jak rozmawiać z dzieckiem o Bogu ? / przekł. [z niem.] 
Stanisław Jopek. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : WAM). – 196, [4] s. ; 20 
cm   ISBN 83–7097–392–2 

Tyt. oryg. : Kinder nicht um Gott betrügen : Anstiftungen für Mütter und Väter  

[4]. POULLOT Genevi`eve: Bezgraniczny dar macierzyństwa / przekł. Andrzej Zalewski. 
– Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. – 158, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–455–4 

Tyt. oryg.: Maternité sans fronti`eres  
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[5]. SZCZEPANOWICZ Marian: Pełny smak życia : o miłości małżeńskiej i naturalnym 
planowaniu rodziny / [red. Indrid Kraińska–Rogala]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. 
– 222, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–491–0 

[6]. VELLA Gaspare: Pat małżeński : ani z tobą ani bez ciebie / przekł. Piotr Blajerowski. 
– Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. – 297, [7] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–346–9 

Tyt. oryg.: „Né con te né senza di te : la coppia in stallo”, 1992 

[7]. AUGUSTYN Józef: Wychowanie seksualne w rodzinie i w szkole : cele, zasady, 
metody. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : WAM). – 134, [2] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7097–579–8 

[8]. KRUPIŃSKI Wiesław: Wychowywać miłością. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1999 . – 79, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–609–3 

[9]. RODZINA wspólnotą miłości / [red. Ingrid Kraińska–Rogala]. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1999. – 158, [2] s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–7097–370–1 

[10]. PÓŁTAWSKA Wanda: Przygotowanie do małżeństwa. – Wyd. 2. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 2000. – 140 s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–678–6 

ROZMOWY O MODLITWIE 
[1].  

[2]. STRZELECKA Kinga: Miasto świateł. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa 
Modlitwy, [1987] (Cieszyn : Cieszyńska Drukarnia Wydawnicza). – 361, [3] s. ; 20 cm   
ISBN 83–85032–25–8   350 zł   10350 egz. 

ROZPRAWY DOKTORSKIE / PAPIESKA AKADEMIA TEOLOGICZNA W KRAKOWIE 

[1]. OBIREK Stanisław: Wizja Kościoła i państwa w kazaniach ks. Piotra Skargi SJ. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1994 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 223, [1] 
s. : bibliogr., Sum. ; 21 cm   ISBN 83–7097–071–0   5,00 zł   2000 egz. 

[2]. GŁAZ Stanisław: Zagadnienie doświadczenia religijnego : (próba syntezy) : 
[rozprawa doktorska]. – Kraków : Wydawnictwo Naukowe Papieskiej Akademii Teologii, 
1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 281, [3] s. : bibliogr., Summ. ; 20 cm. – 
(Rozprawy Doktorskie / Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie) ISBN 83–85245–20–
0 

Tyt. także w jęz. ang. 

ROZPRAWY „PRZEGLĄDU POWSZECHNEGO”  

(nr 1). SZWARCENBERG CZERNY Kazimierz: Problem polskiego konkordatu. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Jezuitów, 1948 (Warszawa : Drukarnia Spółdzielni 
„Słowo”). – 15 s. ; 25 cm 

SERIA BOBOLANUM   ISSN 0866–9406 

 (13). GRAMATOWSKI Wiktor: Polonika liturgiczne w Kongregacji Obrzędów 1588–
1632 : studium z dziejów Kurii Rzymskiej / Wydział Teologiczny Towarzystwa Jezusowego 
w Warszawie. – Rzym ; Warszawa : Prowincja Wielkopolsko–Mazowiecka Towarzystwa 
Jezusowego, 1988 ([s. l. : s. n.]). – 421, [1] s., [1] k. tabl. : faks., fot., 1 mapa, 2 portr., 
bibliogr., Rés., Summ., Zsfg ; 24 cm 

Tekst część. wł., łac. 

(14). ŻUROWSKI Marian Aleksander: Współuczestnictwo kościelne „Ius ad 
communionem”. – Wyd. 2 uzup. i popr. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 
1984 (Kraków : Drukarnia Narodowa 3). – 271, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm   1,00 zł   5350 egz. 

Wyd. 1 pt.: Uprawnienie do współuczestniczenia w kościelnej wspólnocie wspólnot „Ius ad communionem” 

[15]. SIEG Franciszek: „Niewiasta” i „Syn” w Apokalipsie św. Jana 12 : studium 
egzegetyczno–teologiczne. – Warszawa : Wydział Teologiczny Towarzystwa Jezusowego 
„Bobolanum”, 1987 ([s. l. : s. n.]). – 251 s. : bibliogr., Zsfg ; 24 cm 
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SERIA HISTORYCZNA 

(z. 1). PALUSZKIEWICZ Felicjan: Założyciel Towarzystwa Jezusowego i jego związki z 
Polską. – [Kraków : Towarzystwo Jezusowe], 1985 ([s. l. : s. n.]). – 21, [1] s. ; 14 cm 

SERVIRE – SŁUŻYĆ 

(1). DALMASES Candido de: Człowiek, który widział wszystko : Ignacy Loyola – życie 
i dzieło / [przekł. z hiszp. Bogusław Steczek, Adam Wolanin]. – Kraków : Wydawnictwo 
Apostolstwa Modlitwy, 1990 (Kraków : Drukarnia Narodowa 1). – 318, [2] s., [24] s .tabl. : 
faks., fot., portr. ; 20 cm   ISBN 83–85032–62–2   1,00 zł   10000 egz. 

Tyt. oryg.: „El Padre Maestro Ignacio, breve biografia Ignaciana” 1982 

(2). KLUZ Władysław: Gdy ma się jedną duszę : brat Albert Chmielowski. – Kraków : 
Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1989 (Łańcut : Rzeszowskie Zakłady Graficzne). – 
208 s., [32] s. tabl. : fot., portr. ; 20 cm   ISBN 83–85032–63–0   10350 egz. 

SPOTKALI PANA 

[1]. BARBARA: Wróć do domu Ojca. – Łódź : Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym. 
Wydawnictwo, 1998. – 71, [4] s. ; 18 cm   ISBN 83–86366–08–7 

SPOTKANIA Z BOGIEM 

(2). SPOTKANIA z Bogiem w Kościele : podręcznik metodyczny dla katechety / pod red. 
Jana Charytańskiego [i in.]. – Warszawa : Oficyna „Przeglądu Powszechnego”, 1991 
(Warszawa : Drukarnia „Przeglądu Powszechnego”). – 442, [2] s. ; 24 cm   ISBN 83–85136–
19–3 

SPOTKANIA Z BOGIEM 

(cz. 1). SPOTKANIE z Chrystusem : materiały katechetyczne dla ucznia I klasy szkół 
ponadpodstawowych / [kom. red. Jan Charytański, Roman Murawski, Andrzej Spławski]. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1994 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 198, [2] 
s. : il., faks., fot. ; 24 cm   ISBN 83–7097–067–2   9000 egz. 

(cz. 2). SPOTKANIE z Bogiem w Kościele : materiały katechetyczne dla ucznia II klasy 
szkół ponadpodstawowych / [kom. red. Jan Charytański et al.]. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1994 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 323, [1] s. : fot. ; 24 cm   ISBN 
83–7097–067–2   9000 egz. 

(cz. 3). SPOTKANIA z Bogiem w prawdzie : materiały katechetyczne dla ucznia III klasy 
szkół ponadpodstawowych / [kom. red. Jan Charytański, Roman Murawski, Andrzej 
Spławski]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). – 274, [2] s. : il., 1 faks., fot., 2 portr. ; 23 cm   ISBN 83–7097–068–0   4700 egz. 

(cz. 4). SPOTKANIA z Bogiem w świecie : materiały katechetyczne dla ucznia IV klasy 
szkół ponadpodstawowych / [kom. red. Jan Charytański, Roman Murawski, Andrzej 
Spławski]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). – 227, [1] s. : bibliogr. ; 23 cm   ISBN 83–7097–181–4   6000 egz. 

SPOTKANIE BOGA I LUDZI W SŁOWIE I CZYNIE 

(1). ŚWIERZAWSKI Wacław: Eucharystia Chrystusa i Kościoła. – Kraków : 
Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1983 (Kraków : Drukarnia Narodowa 1). – 447, [1] s. : 
bibliogr. ; 24 cm   300 zł   10350 egz. 

Zawiera katechezy i medytacje wygł. w kościele św. Marka Ewangelisty w Krakowie w l. 1973–1977 

(2). ŚWIERZAWSKI Wacław: Różne rodzaje posługiwania ale jeden Pan. – Kraków : 
Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1985 (Kraków : Drukarnia Wydawnicza). – 390, [2] s. 
: bibliogr. ; 24 cm   1,00 zł   10350 egz. 

STUDIA I MATERIAŁY / INSTYTUT KULTURY RELIGIJNEJ   ISSN 0867–2504 
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(1). PIETRAS Henryk: Jedność Boga, jedność świata i jedność Kościoła : studium 
fragmentów Dionizego Aleksandryjskiego / Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego 
w Krakowie ; Instytut Kultury Religijnej. – Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa 
Jezusowego, 1990 (Kraków : Zakład Małej Poligrafii „Zaskale”). – [4], 194, [1] s. : bibliogr. ; 
20 cm   ISBN 83–00–03269–X 

(2). KUBIK Władysław: Zarys dydaktyki katechetycznej. – Kraków : Wydział 
Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego w Krakowie ; Instytut Kultury Religijnej, 1990 
(Kraków : Zakład Małej Poligrafii „Zaskale”). – 321, [1] s. : fot., rys., bibliogr. ; 20 cm 

(3). WOŚ Jan Władysław: Pogadanki historyczne / Wydział Filozoficzny Towarzystwa 
Jezusowego w Krakowie ; Instytut Kultury Religijnej. – Wyd. 3 rozsz. – Kraków : Wydział 
Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1991 (Kraków : „Zaskale”). – 210, [1] s. : faks., fot., 
portr. ; 20 cm 

(4). W SŁUŻBIE człowiekowi : studium duszpastersko–katechetyczne : [praca zbiorowa] 
/ pod red. Zbigniewa Marka ; przy współpr. Beaty i Piotra Adamków [i in.] ; Wydział 
Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego w Krakowie ; Instytut Kultury Religijnej. – Kraków : 
Instytut Kultury Religijnej, 1991 (Kraków : Zakład Małej Poligrafii „Zaskale”). – 188, [1] s. : 
bibliogr. ; 21 cm 

Tekst część. tł. z fr., niem. 

(5). DAROWSKI Roman: Szczepanowice nad Dunajcem : dzieje wsi, parafii katolickiej i 
gminy kalwińskiej. – Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego w Krakowie ; 
Instytut Kultury Religijnej, 1993 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 558 s., [34] s. 
tabl., [2] k. luź. : faks., fot. (w tym kolor.), mapy, portr., rys., bibliogr., Summ., Zsfg ; 23 cm   
ISBN 83–00–03265–7   1200 egz. 

(6). KONTKOWSKI Jerzy Lech: Jezuicki kościół Serca Jezusa w Krakowie. – Kraków : 
Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego w Krakowie ; Instytut Kultury Religijnej ; 
Wydawnictwo WAM, 1994 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 394, [129] s. : il. ; 
24 cm   ISBN 83–7097–026–5   520 egz. 

Rozprawa doktorska ATK, 1989 

(7). LOSKA Tadeusz: Heurystyka integralna : próba syntezy zasad rozumienia i 
wyjaśniania Pisma Świętego w Kościele : studium z zakresu heurystyki duchowości biblijnej / 
[Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego w Krakowie ; Instytut Kultury Religijnej]. – 
Kraków : Wydawnictwo Wydziału Filozoficznego Towarzystwa Jezusowego, 1995 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 303, [1] s. : bibliogr., Zsfg ; 23 cm   ISBN 83–901282–8–
4 

Tyt. równol.: Integrale Heuristik : Grundsätze und Kriterien der Bibelinterpretation in der Kirche – Versuch einer 
Synthese 

STUDIA I MATERIAŁY / WYDZIAŁ FILOZOFICZNY TOWARZYSTWA JEZUSOWEGO W KRAKOWIE;  

(nr 38). BENISZ Henryk: Filozofia i sztuka u Nietschego : od krytyki filozofii 
wystrzegającej się sztuki do pochwały sztuki stającej się filozofią. – Kraków : Wydział 
Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 
179, [1] s. : bibliogr. ; 23 cm   ISBN 83–901282–6–8 

Tischner Józef: [Przedmowa] 

STUDIA I MATERIAŁY DO DZIEJÓW JEZUITÓW POLSKICH  
(T. 1).  

(T. 2). LISIAK Bogdan: Jezuici polscy a nauki ścisłe od XVI do XIX wieku : słownik 
bio–bibliograficzny / Wyższa Szkoła Filozoficzno–Pedagogiczna "Ignatianum". – Kraków : 
Wyższa Szkoła Filozoficzno–Pedagogiczna "Ignatianum", 2000. – 166, [2] s. : il., bibliogr. ; 
23 cm   ISBN 83–88209–06–X 

(T. 3). INGLOT Marek: Kolegium księży jezuitów w Iłłukszce. – Kraków : Wyższa 
Szkoła Filozoficzno–Pedagogiczna "Ignatianum", 2000. – 95, [1] s., [8] s. tabl : il., mapy, 
bibliogr. ; 23 cm   ISBN 83–88209–09–4 

STUDIA Z PSYCHOLOGII 
Tyt. równol. Psychology Studes 

 90 



 

[1]. GŁAZ Stanisław: Doświadczenie religijne a osobowość / Wyższa Szkoła 
Filozoficzno–Pedagogiczna „Ignatianum”. – Kraków : „Ignatianum” : Wydawnictwo WAM, 
2000. – 293, [3] s. : il. ; 20 cm   ISBN 83–88209–00–0 („Ignatianum”) ISBN 83–7097–477–5 
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[2]. GŁAZ Stanisław: An individual and religious experience / University College of 
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7097–694–8 (WAM) 

STUDIUM ODNOWY 

[1]. Maryja Matką Odnowy w Duchu Świętym : na podstawie materiałów IV Forum 
Charyzmatycznego / oprac. Anna Zygadlewicz ; pod red. Józefa Kozłowskiego. – Łódź : 
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ŚLADAMI SKARGI. SERIA 1: 

KAZANIA i szkice księży Towarzystwa Jezusowego. – Kraków : Wydawnictwo 
Apostolstwa Modlitwy, 1947 (Kraków : Drukarnia Udziałowa). – 22 cm 
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T. 2: Okres Wielkiego Postu i Wielkanocy. – 272 s, Egz. 2000 
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T. 4: Okres od września do Adwentu. – 272 s. Egz. 2000 

ŚLADAMI SKARGI. SERIA 2 : NAUKI REKOLEKCYJNE  
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(T. 2). KWIATKOWSKI Franciszek: Miłość Boża nade wszystko. – Kraków : 
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ŚWIADECTWA 

[1]. CISZEK Walter J., FLAHERTY Daniel L.: Z Bogiem w Rosji / przeł. [z ang.] Maria 
Wierzbicka. – Warszawa : Oficyna „Przeglądu Powszechnego”, 1990 (Warszawa : Oficyna 
„Przeglądu Powszechnego”). – 437, [1] s. ; 19 cm   ISBN 83–85136–08–8   5000 egz. 

Tyt. oryg.: [With God in Russia, 1964] 

TEKSTY I STUDIA / WYDZIAŁ FILOZOFICZNY TOWARZYSTWA JEZUSOWEGO   ISSN 0867–6275 
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(2).  

 (23). JARNUSZKIEWICZ Antoni: Miłość i bycie : studium z metafizyki. – Kraków : 
Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1990 (Kraków : Zakład Małej Poligrafii 
„Zaskale”). – 321, [1] s. : 3 rys., bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–00–32264–9 

(24). NAUKA – religia – dzieje : V Seminarium Interdyscyplinarne w Castel Gandolfo, 
8–11 sierpnia 1988 / pod red. Jerzego A[ntoniego] Janika i Piotra Lenartowicza. – Kraków : 
Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1990 (Kraków : Zakład Małej Poligrafii 
„Zaskale”). – 228, [1] s. : rys., bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–00–03274–6 
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(25). BARGIEŁ Franciszek: Kazimierz Ostrowski SJ (1669–1732) i jego wkład w 
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Jezusowego, 1990 (Kraków : Zakład Małej Poligrafii „Zaskale”). – 51, [3] s. : bibliogr., 1 
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(26). KUCZKOWSKI Stanisław: Psychologia religii. – Kraków : Wydział Filozoficzny 
Towarzystwa Jezusowego, 1991 (Kraków : „Zaskale”). – 400 s. : bibliogr., Summ. ; 21 cm   
ISBN 83–00–03345–9 

(27).  

(28).  

(32). DAROWSKI Roman: Filozofia w szkołach jezuickich w Polsce w XVI wieku. – 
Kraków : Fakultet Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1994 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM ; Księża Jezuici). – 447, [2] s. : bibliogr., Rés. ; 24 cm   ISBN 83–
901282–0–9   500 egz. 

K. tyt. także w jęz. fr. 
 
(33).  
 
(34).  

(35). LENARTOWICZ Piotr: Elementy teorii poznania : (szkice wykładów). – Kraków : 
Wydawnictwo Wydziału Filozoficznego Towarzystwa Jezusowego, 1995 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). – [4], IV, 184 s. : rys. ; 29 cm   ISBN 83–901282–5–X 

(36). DAROWSKI Roman: Wojciech Sokołowski SJ (1586–1631) i jego filozofia. – 
Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1995 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). – 64 s. : 3 faks., bibliogr., Rés. ; 20 cm   ISBN 83–901282–4–1 

Tyt. równol. : Wojciech Sokołowski SJ (1586–1631) et sa philosophie 
Na książce błędna nazwa serii: Studia i Materiały 

(37). ZIEMIAŃSKI Stanisław: Teologia naturalna : filozoficzna problematyka Boga.– 
Kraków : Fakultet Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1995 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). – 398, [1] s. : 2 rys., 2 wykr., bibliogr., Sum. ; 20 cm   ISBN 83–
901282–2–5 

Tyt. równol.: Natural theology : philosophical approach to God 

TRUDNOŚCI WIARY KATOLICKIEJ : PRZEWODNIK 

(1). DESCOUVEMONT Pierre: Dlaczego mam się spowiadać? / [przekł. z fr. i red. tekstu 
Stanisław Pyszka]. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1992 (Kraków : 
WAM). – 43, [1] s. ; 12 cm   ISBN 83–85032–88–6   0,70 zł   13000 egz. 

Tyt. oryg.: Guide des difficultés de la foi catholique s.487–503; Pourquoi se confesser à un prêtre?” 1989 
Toż. – [Wyd. 2]. – 1993   5000 egz. 

(2). DESCOUVEMONT Pierre: Dlaczego dzisiaj sekty cieszą się tak wielkim 
powodzeniem? / [tł. z fr. i red. Stanisław Pyszka]. – Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa 
Modlitwy ; Księża Jezuici, 1992 (Kraków : Drukarnia WAM). – 39, [1] s. ; 15 cm   ISBN 83–
85032–88–6   11000 egz. 

Tyt. oryg.: „Pourquoi tant de séctes ont–elles tant de succés?” 1989. 
Toż. – [Wyd. 2]. – 1998   ISBN 83–7097–501–1 

(3). DESCOUVEMONT Pierre: Przyczyny współczesnej niewiary / [tł. z fr. Mieczysław 
Figarski]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1993 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). – 48, [2] s. ; 15 cm   ISBN 83–85304–55–X   0,70 zł   10000 egz. 

Tyt. oryg.: „Les raisons de l'incroyance actuelle” // In: Guide des difficultés de la foi catholique. – Paris, 1989 

(4). DESCOUVEMONT Pierre: Czy wiara chrześcijańska przyczynia się do szczęścia 
człowieka? / [tł. z fr. Mieczysław Figarski]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1993 (Kraków 
: Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 36, [2] s. ; 15 cm   ISBN 83–85304–57–6   0,70 zł   
10000 egz. 

Tyt. oryg.: „La foi chrétienne contribue–t–elle au bonheur de l'homme?” // In: Guide des difficultés de la foi 
catholique. – Paris, 1989 

(5). DESCOUVEMONT Pierre: Czy wiara chrześcijańska zmienia nasze spojrzenie na 
innych? / [tł. z fr. Mieczysław Figarski]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1993 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 30, [1] s. ; 15 cm   ISBN 83–85304–58–4   0,70 zł   10000 
egz. 
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Tyt. oryg.: „La foi chrétienne change–t–elle notre regard sur les autres?” // In: Guide des difficultés de la foi 
catholique. – Paris, 1989 

(6). DESCOUVEMONT Pierre: Czy można udowodnić, że Chrystus zmartwychwstał? / 
[tł. z fr. Alina Liduchowska]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1993 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). – 31, [1] s. ; 15 cm   ISBN 83–85304–59–2   0,70 zł   10000 egz. 

Tyt. oryg.: „Christ est ressuscité! Peut–on s'en assurer?” // In: Guide des difficultés de la foi catholique. – Paris, 
1989 

(7). DESCOUVEMONT Pierre: Czy cuda są dowodami prawdziwości wiary? / [tł. z fr. 
Alina Liduchowska]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1993 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). – 60, [1] s. ; 15 cm   ISBN 83–85304–60–6   0,70 zł   10000 egz. 

Tyt. oryg.: „La miracles sont–ils des arguments pour la foi?” // In: Guide des difficultés de la foi catholique. – Paris, 
1989 

(8). DESCOUVEMONT Pierre: Czy można wierzyć Ewangeliom? / [tł. z fr. Alina 
Liduchowska]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1993 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). – 56, [1] s. ; 15 cm   ISBN 83–85304–61–4   0,70 zł   10000 egz. 

Tyt. oryg.: „Les evangiles sont–ils fiables?” // In: Guide des difficultés de la foi catholique. – Paris, 1989 

UWIERZYĆ MIŁOŚCI 

(T. 1). DOBRZYCKI Zygmunt, SZAFRANIEC Sykstus: Wielkie wezwanie Serca Jezusa 
do Narodu Polskiego : Rozalia Celakówna i jej misja / [red. Sylwia Kaczmarek, Anna 
Matusiak]. – Wyd. 2. – Kraków : Wydaw. WAM, Księża Jezuici, 1997. – 235, [2] s. ; 21 cm   
ISBN 83–7097–223–3 

(T. 2). MARTELET Bernard: Józef z Nazaretu / przekł. [z fr.] Małgorzata Zaręba. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. – 166, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–407–4 

Tyt. oryg.: Joseph de Nazareth : l'homme de confiance 

(T. 3). SCHÖKEL Luis Alonso: Nadzieja / przekł. Małgorzata Zaręba. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998. – 348, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7097–524–0 

Tyt. oryg.: „Esperanza : meditaciones bíblicas para la Tercera Edad” 1991 

 (T. 4). MARTINI Carlo Maria: Powołanie świeckich / przekł. Paweł Kosiński. – Kraków 
; Wydawnictwo WAM, 1999. – 129, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–509–7 

Tyt. oryg.: „Cammini llaicali” 1992 

VERBUM DOMINI 

[1]. MAJKRZAK Henryk: O godności chrześcijanina : wybór homilii na rok A i B. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM). – 234, [6] s. ; 20 cm   ISBN 83–
7097–362–0 

[2]. STOCK Klemens: Jezus dobrocią Bożą : szkice homilii na rok C / przekł. [ z wł.] 
Dominika Prokulska. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM). – 183, [1] s. 
; 20 cm   ISBN 83–7097–385–X (WAM) 

Tyt. oryg.: Ges`u la bont`a di Dio, 1991 

[3]. TETLOW Joseph A.: Manna na pustyni zabiegania : rozważania niedzielne na 
Adwent i Boże Narodzenie / przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM). – 173, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–406–6 

Tyt. oryg. : Manna for the desert of bysyness : praying Advent's sunday scripture, 1988 

[4]. JELONEK Tomasz: W sercu człowieka zaczynają się problemy świata : homilie na 
rok A. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : WAM). – 259, [5] s. ; 20 cm   ISBN 
83–7097–472–4 

[5]. KÓSKA Krzysztof : Czas mój jest bliski : rozważania na Adwent i Boże Narodzenie 
rok A, B, C. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. – 76, [4] s. ; 21 cm   ISBN 83–7097–
493–7  

[6]. KÓSKA Krzysztof: Zrozumieć krzyż : kazania pasyjne. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1998. – 77, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–348–5  

Toż. – Wznowienie. – 1999. 
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[7]. MAJKRZAK Henryk: Chrystus przywraca nam godność : homilie na Rok C. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 ([s. l. : s. n.]). – 215 [1]s. ; 21 cm   ISBN 83–7097–
473–2 

[8]. POD KRZYŻEM : kazania i medytacje pasyjne / J. Chmiel [et al. ; red. Michał 
Romanek]. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : WAM). – 165, [1] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7097–427–9  

[9]. PODBIERA Adam, SZCZEPANIAK Jan: Przemieńmy postać tego świata : 
rekolekcje dla młodzieży. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : WAM). – 185, 
[1] s. : 4 il. kolor. ; 20 cm   ISBN 83–7097–413–9 (Wydawnictwo WAM)  

[10]. STANIEK Edward: Mistrzyni życia ewangelicznego : kazania maryjne. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998 ([s. l. : s. n.]). – 118, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–443–0 

[11]. JELONEK Tomasz: Napełnieni Duchem Świętym : materiały na temat Ducha 
Świętego. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. – 90 s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–557–7 

[12]. JELONEK Tomasz: Znaki obecności Boga : homilie na rok B. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1999. – 265, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–659–X 

[13]. KOŁODZIEJCZYK Józef : Królowo różańca : rozważania październikowe i 
okolicznościowe. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. – 96, [2] s. ; 21 cm   ISBN 83–
7097–616–6  

[14]. LOSKA Tadeusz: Wszystkie moje źródła są w Tobie : nabożeństwa eucharystyczne, 
godziny święte, spotkania modlitewne. T. 1, Spraw, Panie, abym poznał Ciebie i poznał 
siebie. – Wyd. 2 poszerz. – Kraków : WAM, 1999. – 118, [2] s. ; 21 cm   ISBN 83–7097–
559–3 

[15]. NIEWĘGŁOWSKI Wiesław Aleksander: W cieniu słowa : kazania na rok A. [T. 1]. 
– Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. – 181, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–536–4 

[16]. PIETRZYK Kazimierz: Serce Jezusa dobroci i miłości pełne : rozważania na 
miesiąc czerwiec. – Kraków : Wydawnictwo WAM – Księża Jezuici, 1999. – 99, [1] s. : 
bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–7097–597–6 

[17]. KÓSKA Krzysztof: Z wysokości Krzyża : rozważania pasyjne : kazania na niedziele 
Wielkiego Postu i Triduum Paschalne. – Kraków : Wydaw.WAM, 2000. – 118, [2] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7097–690–5 

[18]. LOSKA Tadeusz: Wszystkie moje źródła są w Tobie : nabożeństwa eucharystyczne, 
godziny święte, spotkania modlitewne. T. 2, Znaki Boga ukrytego. – Wyd. 2 poszerz. – 
Kraków : WAM, 2000. – 210, [6] s. ; 21 cm   ISBN 83–7097–560–7 

[19]. LOSKA Tadeusz: Wszystkie moje źródła są w Tobie : nabożeństwa eucharystyczne, 
godziny święte, spotkania modlitewne. T. 3, Chrystus kroczący drogą ogromnego 
miłosierdzia. – Wyd. 2 poszerz. – Kraków : WAM, 2000. – 268, [4] s. ; 20 cm   ISBN 83–
7097–561–5 

[20]. NIEWĘGŁOWSKI Wiesław Aleksander: W cieniu słowa : homilie na rok B. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. – 183, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7097–685–9 

[21]. PYSZKA Stanisław, PIETRZYK Kazimierz: Czuwajcie : kazania pasyjne, 
rozważania i modlitwy w czasie Triduum Paschalnego. –  Kraków : Wydawnictwo WAM, 
2000. – 105, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7097–695–6  

[22]. TAJEMNICA Bożego Miłosierdzia : kazania / [red. Wiesława Otto–Weissowa]. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. – 467, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7097–626–3  

[23]. TETLOW Joseph A.: Manna na pustyni zabiegania : rozważania niedzielne na okres 
Wielkiego Postu / przekł. Dariusz Michalski. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. – 135, 
[1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7097–416–3 

Tyt. oryg.: Manna for a desert of busyness : praying Lenten Sundey scripture, 1988 
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(1). JEZUS uczy i zbawia : podręcznik do religii dla I klasy gimnazjum / [komitet red. 
Zbigniew Marek et al. ; zespół aut. Zbigniew Marek et al.]. – Kraków : Wydaw WAM, 1999. 
– 274, [6] s. : il. kolor., fot. ; 22 cm   ISBN 83–7097–575–5 

W SZKOLE JEZUSA 

[1]. FALVO Serafino: Duch objawia Jezusa / Serafino Falvo ; z wł. przeł. Tomasz 
Stańczyk. – Łódź : Wydaw. Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1995. – 220, [3] s. ; 19 cm   
ISBN 83–86366–55–9 

Tyt. oryg.: Lo Spirito ci rivela Gesú, 1992 

[2]. FALVO Serafino: Przebudzenie charyzmatów / z wł. przeł. Tomasz Stańczyk. – Łódź 
: Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1995 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw 
Naukowych). – 206, [1] s. ; 19 cm   ISBN 83–86366–35–4 

Tyt. oryg.: „Il risveglio dei carismi” 1992 

[3]. JURCZYŃSKA Maria: Modlitwa wstawiennicza : poradnik dla osób służących 
modlitwą wstawienniczą (szczególnie dotyczy osób duchownych) / Siostra Maria od Ducha 
Świętego. – Łódź : Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1998 ([s. l.] : DWN). – 162 s. ; 19 
cm   ISBN 83–86366–04–4 

[4]. JUSZCZYSZYN Lesław: Bóg jest Ojcem. – Łódź : Ośrodek Odnowy w Duchu 
Świętym Wydaw., 1999. – 83 s., [12] s. tabl. kolor. : fot. ; 19 cm   ISBN 83–86366–09–5 

[5]. VICTOR Beck: W sercu Odnowy / tł. z fr. Maria Słojewska. – Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000. – 129, [1] s. ; 19 cm   ISBN 83–86366–26–5 

Tyt. oryg.: Au coeur du Renouveau 
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fragm. tł. Katarzyna Augustyniak. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : 
Wydawnictwo WAM). – 415, [1] s. ; 24 cm  2 700 egz ISBN 83–7097–230–6    

Pietras Henryk: Wprowadzenie 
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Augustyniak ; wstęp i oprac. Emil Stanula. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. – 395, [1] 
s. ; 24 cm   ISBN 83–7097–510–0 

Podstawa przekł.: Origenes Werke, Origenes Matthäuserklärung. 1, Die griechisch erhalten Tomoi, 1935 ; 
Commentaire sur l’evangile selon Matthieu, 1970 

(11). GRZEGORZ Códotwórca: Mowa pochwalna na cześć Orygenesa oraz List 
Orygenesa do Grzegorza / przekł. Stanisław Kalinkowski ; wstęp i oprac. Krzysztof 

 96 



 

Bielawski. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. – 89, [7] s. : bibliogr. ; 23 cm   ISBN 83–
7097–433–3 

Tyt. oryg.: „Eis Origenēn prosfōnētikos“ ; „Agiou Grēgorgiou tou Thaumatourgou“. – List Orygenesa do Grzegorza 
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pokonać ciągle powtarzające się osobiste problemy / przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy 
Demscy. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). 
– 99, [5] s. ; 17 cm   ISBN 83–7097–163–6   5300 egz. 

Tyt. oryg.: „Getting free” 1982 

[13]. GRYN Tom: Wzrastanie ku Bogu / przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 107 s. ; 
17 cm   ISBN 83–7097–106–7   5300 egz. 

Oryg: „Growing closer to God” 1982 

[14]. KEATING John: Charakter chrześcijanina : jak być cichym, ale gorliwym / przekł. 
[z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1995 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 139 s. ; 17 cm   ISBN 83–7097–168–7   5300 egz. 

Tyt. oryg.: „Strength under control” 1981 

[15]. KINZER Mark: Panowanie nad językiem : jak po chrześcijańsku walczyć z 
oszczerstwm i plotką? / przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 131, [4] s. ; 17 cm   ISBN 83–
7097–173–3   5200 egz. 

Tyt. oryg.: „Taming the tonque” 1982 

[16]. KLAUCK Hans–Josef: Wczesnochrześcijańska wspólnota kościelna / przekł. [z 
niem.] Stanisław Jopek. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1995 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). – 159, [1] s. : bibliogr. ; 16 cm   ISBN 83–7097–142–3   2200 egz. 

Tyt. oryg.: Gemeinde zwischen Haus und Stadt Kirche bei Paulus, 1992 

[17]. MCFADDEN Jim: Problem lęku : każdy go posiada, ale można nad nim panować / 
przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1995 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 160, [2] s. ; 17 cm   ISBN 83–7097–072–9   3,50 zł   5200 
egz. 

Tyt. oryg.: „The fear factor” 1983 

[18]. PODSTAWY dojrzałości chrześcijańskiej : przewodnik dla prowadzących grupy 
chrześcijańskie / przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy. – Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 185, [5] s. : bibliogr. ; 17 cm   
ISBN 83–7097–169–5   5000 egz. 

Tyt. oryg.: „Basic Christian maturity” 1975 

[19]. WILSON Ken: Bóg nade wszystko / tł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy. – 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1995 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 77, [3] s. 
; 17 cm   ISBN 83–7097–124–5   5200 egz. 

Tyt. oryg.: „God first” 1980 

[20]. WILSON Ken: Decyzja, by kochać : co to znaczy kochać innych z serca? / przekł. [z 
ang.] Stanisława i Jerzy Demscy. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1995 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). – 74, [4] s. ; 17 cm   ISBN 83–7097–128–8   5200 egz. 

Tyt. oryg.: „Decision to love” 1980 

[21]. WILSON Ken: Jak naprawić popełnione przez siebie zło / przekł. [z ang.] 
Stanisława i Jerzy Demscy. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1995 ([Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM]). – 81, [2] s. ; 17 cm   ISBN 83–7097–185–7   5300 egz. 

Tyt. oryg.: How to repair the wrong you’ve done stepes to restoring relationships, 1982 

[22]. BLATTNER John: Owoc ducha / przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy.– 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : WAM).– 146, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–
7097–210–1 

Tyt. oryg.: Growing in the fruit of the Spirit, 1984 

[23]. KINZER Mark: Pokora chrześcijanina / przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy.–
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : WAM).– 100, [4] s. ; 17 cm   ISBN 83–
7097–196–2 

Tyt. oryg.: The self–image of a Christian 

[24]. CALDELARI Henri: Przebaczenie źródłem życia : dlaczego j jak się spowiadać / 
przekł. [z fr.] Anna Królikowska. – Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM). 
– 62, [2] s. ; 17 cm   ISBN 83–7097–297–7 

Tyt. oryg.: Pardon, source de vie, 1984 
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[25]. CLARK Steve: Poznanie woli Bożej / przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy.– 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM).– 73, [3] s. ; 17 cm   ISBN 83–
85304–89–4 

Tyt. oryg.: Knowing God’s will, 1974 

[26]. GRÜN Anselm: Życie ze śmierci / przekł. [z niem.] Magdalena Ruta.– Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : WAM).– 105, [3] s. : bibliogr. ; 19 cm   ISBN 83–
7097–300–0 

Tyt. oryg.: Leben aus dem Tod, 1995 

[27]. MÜLLER Wunibald: Ciesz się sobą : o sztuce bycia dobrym dla siebie / przekł. 
Magdalena Ruta.– Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997. – 73, [3] s. ; 17 cm   ISBN 83–
85304–89–4 

Tyt. oryg.: Knowing God’s will, 1974 

[28]. PHILIPPE Frčre: Aby nie stracić nadziei / przekł. Maria Magdalena Krzeptowska.– 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997.– 69, [3] s. : bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–7097–318–3 

Tyt. oryg.: Pour ne pas oublier l’espèrance, 1994 

ŻYĆ WEDŁUG DUCHA 

[1]. FLORES José H. Prado: Jak ewngelizować ochrzszonych /z jęz. hisz. przeł. Krzysztof 
Skorulski. – Łódź : Archidiecezjalne Wydawnictwo Łódzkie, 1993 (Łódź: Drukarnia 
Dziełowa). – 128 s. : rys. ; 21 cm ISBN 83-85022-28-7 Ezg. 20000 

 

 

KAPUCYNI. – Zakon Braci Mniejszych Kapucynów. – Ordo Fratrum 
Minorum Capucinorum. – OFM Cap. 

AKTA WARSZAWSKIEJ PROWINCJI ZAKONU BRACI MNIEJSZYCH KAPUCYNÓW. 
Wyd. Kuria Prowincjalna Warszawa [Red. Ryszard Matyka] [R. 1: 1992] – R. 9: 2000 ok. 52 
s. 20 cm 

BIULETYN KONFERENCJI RODZINY HONORACKIEJ.[Dwumiesiecznik] Red. nacz. 
Teresa mandcka. [Wyd. Konferencja Rodziny Honorackiej]. Zakroczyn R. 1: 1999 – R. 2: 
200 ok. 32 s.; 20 cm 

BIULETYN DOMU REKOLEKCYJNEGO DUSZPASTERSTWA TRZEŹWOŚCI W 
ZAKROCZYMIU. Miesięcznik (Od 1 I 1989 r.) Dwumiesięcznik. ?Kwartalnik (...). Wyd.: OO. 
Kapucyni. Red. nacz.: Tadeusz J. Krzyszkowski (...–...) ; Arkadiusz Cegiełka, Florian 
Duchniewski ; J. Kabaciński (1982 nr 14). Zakroczym R. 1: 1978 – R. ....: 1983. Druk.: ...   
ok. 15–50 s.   31 cm    10000 egz.   ISSN ...       

Od 1983 r. zm. tyt.: „Trzeźwymi Bądźcie” 
Czasopismo poświęcone problemom trzeźwości i alkoholizmu. Informuje o działalności Domu Rekolekcyjnego 

Duszpasterstwa Trzeźwości i służy tym, którzy zechcą z niego skorzystać. Biuletyn podaje materiał do pracy kół 
abstynencko trzeźwościowych, zawiera informacje o nowościach wydawwniczych z zakresu abstynencji, trzeźwości 
oraz metod ich upowszechniania ; dane o wybitnych Polskich abstynentach i działaczach trzeźwościowych, o historii 
ruchu trzeźwościowego w Polsce i na świecie, najciekawsze imprezy, metody pracy itp oraz osiągnięcia poszczególnych 
kół. Pismo stawia sobie za cel kształtowanie świadomości społecznej, budzenie sumień, wskazywanie zagrozeń, jakie 
spotyka człowiek we współczesnym świecie. 

BRACISZKOWIE ŚWIĘTEGO FRANCISZKA. Kapucyński Biuletyn Powołaniowy (1990). 
Dwumiesięcznik. Wyd.: Bracia Mniejsi Kapucyni; Kuria Prowincjalna Braci Mniejszych 
Kapucynów. Red.: Jan Fibek (1990); Bernard Morawski ( ... – ....) ; Wojciech Sugier ; Marian 
Turowski (... – 1997 nr 48) ; Wojciech Sugier, Grzegorz Filipiuk (1997 nr 49 –). Warszawa R. 
1: 1989 – R. 9: 1997. Druk.: ...   ok. 16–32 s.   21 cm    500–2000 egz.   ISSN ...       

R. 1 i 2 druk wewnętrzny zakonu kapucynów 
Braciszkowie św. Franciszka. Dwumiesięcznik w formie listu dla kandydatów do kapucyńskiej wspólnoty oraz do 

osób zainteresowanych postacią św. Franciszka z Asyżu  

GŁOS OJCA PIO. Dwumiesięcznik Wydawany przez Krakowską Prowincję Zakonu 
Braci Mniejszych Kapucynów. Red. nacz.: Józef Marecki. Kraków R. 1: 2000. Skład: DTP: 
Studio Format. Druk.: Drukarnia Archidiecezjalna – Katowice   ok. 30 s.   29 cm   5,00 zł   
ISSN 1509–3263 

KAPUCYŃSKIM SZLAKIEM. Minimiesięcznik. Wyd.: OO. Kapucyni. Red. nacz.: ... . 
Kraków  

 101 



 

NA SZLAKU. Miesięcznik Junioratu Braci Kapucynów. Wyd.: Juniorat Braci Kapucynów. 
Red. nacz.: ... . Stalowa Wola – Rozwadów  

RODZINA FRANCISZKAŃSKA. Biuletyn Franciszkańskiego Zakonu Świeckich przy 
Krakowskiej Prowincji Kapucynów. Dwumiesięcznik. Wyd.: ... . Red. nacz.:  

SERAFIN. Informator parafii Nawiedzenia NMP Ojców Kapucynów. Tygodnik. Wyd.: ... 
. Red. nacz.: ... . Skomielna Czarna  

TRZEŹWYMI BĄDŹCIE. Miesięcznik poświęcony sprawom religijnym i społecznym 
(1989–1990). Dwumiesięcznik Ośrodka Apostolstwa Trzeźwości Warszawskiej Prowincji 
Braci Mniejszych Kapucynów (1990 VII –). Wyd.: Ośrodka Apostolstwa Trzeźwości 
Warszawskiej Prowincji Braci Mniejszych Kapucynów. Red.: Roland Prejs (1989–1991); 
Ireneusz Naumowicz (1991–....); Józef Łaski (.....–1997...); Krzysztof Kościelecki (1997 nr 5 
–). Zakroczym R. 1: 1983 – R. 12: 2000. Łamanie: Eliza Wiśniewska. Druk.: Drukarnia 
Loretańska – Warszawa   ok. 50 s.   29 cm   2,20–4,00 zł   5000 egz.   ISSN 0867–3136 

Czasopismo wychodziło w latach 1978–1983 pt.: „Biuletyn Domu Rekolekcyjnego Duszpasterstwa Trzeźwości w 
Zakroczymiu”  

Nr spec. 2000 

WIADOMOŚCI PROWINCJALNE. Krakowska Prowincja Zakonu Braci Mniejszych 
Kapucynów. [Dwumiesięcznik]. Wyd. Kuria Prowincjalna Krakowskiej Prowincji Zakonu 
Braci Mniejszych Kapucynów. Red. ... [R.1 1997] – [R. 5]: 2000 ok. 76 s. ; 25 cm 

WIADOMOŚCI Z PROWINCJI KRAKOWSKIEJ OO. KAPUCYNÓW W POLSCE. 
Rocznik. Wyd.: OO. Kapucyni. Red.: zespół. Kraków R. 7: 1957 – R. 8: 1958. Druk.: ...   ok. 
60 s.   20–30 cm    

Druk wewnętrzny zakonu, maszynopis powielany 
Czasopismo wychodziło w latach 1938–1939, następnie zostało wznowione w 1957 roku 

WIADOMOŚCI WARSZAWSKIEJ PROWINCJI OO. KAPUCYNÓW. Rocznik. Wyd.: 
Warszawska Prowincja OO. Kapucynów. Red.: zespół. Warszawa R. 1: 1950 – 1990 R. 28: 
1978.. Skład: ... . Druk.: ...   ok. 40 s.   30 cm   ... zł     ... egz.   ISSN .... 

Druk wewnętrzny zakonu 

WZLOT SERAFICKI. Pismo Wyższego Seminarium Duchownego Braci Mniejszych 
Kapucynów. Wyd.: ... . Red. nacz.: ... . Kraków  

Z OJCEM PIO. Kwartalnik. Wyd.: Bracia Mniejsi Kapucyni. Red. nacz.: Tadeusz 
Starzec. Kraków R. 1: 1992 – R. 4: 1995. Oprac. techn. i łamanie: Wydawnictwo Maszachoba  
; Wydawnictwo M. Skład: Piotr Krzyżaniak (1994–1995). Druk.: Oficyna Wydawnicza 
„Dajwór” – Kraków   ok. 32 s.   20 cm   7,00 zł     1500 egz.    

ZJEDNOCZENI W RADOŚCI. List Jedności „Młodzieży Franciszkańskiej”. Miesięcznik. 
Wyd.: Ojcowie Kapucyni. Red. nacz.: ... . ... ZNICZ SERAFICKI. Dwumiesięcznik. 
Redagowany przez kleryków Studium Teologii OO. Kapucynów Prowincji Warszawskiej. 
Wyd.: OO. Kapucyni. Red. nacz.: Dariusz Sosnowski. Warszawa R. [1]: 1957 – 1979... ok. 60 
s.  

Zawiera artykuły o tematyce kościelnej i franciszkańskiej, sylwetki współbraci 

 

KAPUCYŃSKA SZKOŁA DUCHOWOŚCI 

(1). KAPUCYŃSKA szkoła modlitwy i przepowiadania : materiały z sympozjum 
duchowości, Lublin 15–16.05.1997 / red. Andrzej Derdziuk, Juliusz Pyrek. – Lublin : Wyższe 
Seminarium Duchowne Warszawskiej Prowincji Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1997 
(Lublin : „Polihymnia”). – 132 s. ; 21 cm   ISBN 83–87229–30–X 

Tyt. okł.: Szkoła modlitwy i przepowiadania 

(2). MISTYKA franciszkańska : materiały z sympozjum duchowości, Lublin 27–
28.04.1998 / red. Andrzej Derdziuk. – Lublin : Wyższe Seminarium Braci Mniejszych 
Kapucynów Prowincji Warszawskiej ; Sandomierz : Wydawnictwo Diecezjalne, 1999. – 150 
s. ; 21 cm   ISBN 83–88006–03–7 (WD) 

(3). MĘCZENNICY miłości – Ojciec Pio i inni / red. Andrzej Derdziuk. – Lublin : 
Wyższe Seminarium Duchowne Braci Mniejszych Kapucynów Prowincji Warszawskiej; 
Sandomierz : Wydawnictwo Diecezjalne, 1999 (Sandomierz : Drukarnia Diecezjalna). – 248 
s. : portr., tabl. 2 ; 21 cm   ISBN 83–88006–35–5 (WD) 

Ref. z sympozjum Świadectwa świętości  braci kapucynów w XX wieku, Lulin 19–20 kwietnia 1999 
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(4). FRANCISZKAŃSKIE kierownictwo duchowe / red. Andrzej Derdziuk. – Lublin : 
Wyższe Seminarium Duchowne Braci Mniejszych Kapucynów Prowincji Warszawskiej ; 
Sandomierz : Wydawnictwo Diecezjalne, 2000. – 152 s., [8] k. tabl. : il. kolor. ; 21 cm   ISBN 
83–88006–79–7 (WD) 

Materiały z sympozjum zorganizowanego 2 maja 2000 r. 

MATERIAŁY ŹRÓDŁOWE DO DZIEJÓW ZGROMADZEŃ HONORACKICH 
 

WSPÓLNOTA HONORACKA. Wyd. Konferencja Rodziny Honorackiej. Red. Zespół: 
Bogumiła Czemka, Teresa Mandecka, Juliusz Pyrek, Marzena Straszewicz. Zakroczym R. 1: 
2000 - ok. 70 s. 25 cm 
Wyd. spec.: X-lecia beatyfikacji [1999] – 64 s.  
 

([T. 1]). HONORAT Koźmiński, bł: Listy do hierarchii kościelnej 1885–1916 / oprac. i 
przygot. do dr. Halina Irena Szumił. – Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata 
Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1997. – 224, [1] 
s., [1] k. portr. ; 21 cm   ISBN 83–900904–8–1 (T. 1, KPZBMK)   ISBN 83–900904–7–3 
(całość, KPZBMK)   (Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy 
współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; T. 1) 

([T. 2]). HONORAT Koźmiński, bł: Listy do przełożonych i współbraci Zakonu Braci 
Mniejszych Kapucynów 1867–1916 / oprac. i przygot. do dr. Halina Irena Szumił. – 
Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna 
Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1997. – 576 s., [1] k. portr. ; 21 cm   ISBN 83–
900904–9–X (T. 2, KPZBMK)   ISBN 83–900904–7–3 (całość, KPZBMK)    (Pisma / 
[Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela 
Bartoszewskiego ; T. 2) 

([T. 3, cz. 1]). HONORAT Koźmiński, bł: Listy do Zgromadzenia Sióstr św. Feliksa z 
Cantalice 1856–1913 / oprac. i przygot. do dr. Rafaela Czernigiewicz, Halina Irena Szumił. – 
Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna 
Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1999. – 544 s. : 1 portr. ; 21 cm   ISBN 83–87229–
40–7 (T. 3 cz 1, KPZBMK)   ISBN 83–900904–7–3 (całość, KPZBMK)   (Pisma / [Honorat 
Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; T. 3 
cz. 1) 

([T. 3, cz. 2]). HONORAT Koźmiński, bł: Listy do Zgromadzenia Sióstr św. Feliksa z 
Cantalice 1856–1913 / oprac. i przygot. do dr. Rafaela Czernigiewicz, Halina Irena Szumił. – 
Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna 
Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1999. – 591 s. : 1 portr. ; 21 cm   ISBN 83–87229–
45–8 (T. 3 cz 2, KPZBMK)   ISBN 83–900904–7–3 (całość, KPZBMK)   (Pisma / [Honorat 
Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; T. 3 
cz. 2) 

([T. 3, cz. 3]). HONORAT Koźmiński, bł: Listy do Zgromadzenia Sióstr św. Feliksa z 
Cantalice 1856–1913 / Honorat Koźmiński ; oprac. i przygot. do dr. Rafaela Czernigiewicz, 
Halina Irena Szumił. – Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : 
Kuria Prowincjalna Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1999. – 495 s. : 1 portr. ; 21 cm   
ISBN 83–87229–50–4 (T. 3 cz 3, KPZBMK)   ISBN 83–900904–7–3 (całość, KPZBMK)   
(Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela 
Bartoszewskiego ; T. 3 cz. 3) 

([T. 4]). HONORAT Koźmiński, bł: Listy do Mniszek Klarysek Kapucynek 1865–1915 / 
oprac. i przygot. do dr. Krystyna Czerwińska, Halina Irena Szumił. – Warszawa : Instytut 
Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zakonu Braci Mniejszych 
Kapucynów, 1998. – 256 s. : 1 portr. ; 21 cm   ISBN 83–87229–35–0 (T. 4, KPZBMK)   
ISBN 83–900904–7–3 (całość, KPZBMK)   (Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny 
Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; T. 4) 

([T. 5]). HONORAT Koźmiński, bł: Listy do Zgromadzenia Sióstr Służek Najświętszej 
Maryi Panny Niepokalanej 1884–1916 / Honorat Koźmiński ; oprac. i przygot. do dr. Halina 
Irena Szumił. – Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria 
Prowincjalna Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1997. – 351, [2] s., [1] k. portr. ; 21 cm   
ISBN 8387229–00–8 (T. 5, KPZBMK)   ISBN 83–900904–7–3 (całość, KPZBMK)   (Pisma / 
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[Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela 
Bartoszewskiego ; T. 5) 

([T. 6]). HONORAT Koźmiński, bł: Listy do Zgromadzenia Córek Matki Bożej Bolesnej 
1894–1908 ; Listy do Zgromadzenia Sióstr Franciszkanek od Cierpiących 1890– 1916. – 
Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna 
Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1997. – 199, [31] s., [1] k. portr. ; 21 cm   ISBN 83–
87229–05–9 (T. 6, KPZBMK)   ISBN 83–900904–7–3 (całość, KPZBMK)   (Pisma / 
[Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela 
Bartoszewskiego ; T. 6) 

([T. 7]).  

([T. 8]). HONORAT Koźmiński, bł: Listy do Zgromadzenia Córek Najczystszego Serca 
Najświętszej Maryi Panny 1886–1916 ; Listy do Zgromadzenia Sióstr Najświętszego Imienia 
Jezus 1890–1916. – Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria 
Prowincjalna Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1997. – 229, [1] s., [1] k. portr. ; 21 cm   
ISBN 8387229105 (T. 8, KPZBMK)   ISBN 83–900904–7–3 (całość, KPZBMK)   (Pisma / 
[Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela 
Bartoszewskiego ; T. 8) 

([T. 9]).  

([T. 10]). HONORAT Koźmiński, bł: Listy do Zgromadzenia Sióstr Wynagrodzicielek 
Najświętszego Oblicza 1909–1916 ; Listy do Zgromadzenia Córek Maryi Niepokalanej 1895–
1915 ; Listy do Zgromadzenia Służebnic Matki Dobrego Pasterza 1895–1911. – Warszawa : 
Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zakonu Braci 
Mniejszych Kapucynów, 1997. – 289, [3] s. : 1 portr. ; 21 cm   ISBN 8387229156 (T. 10, 
KPZBMK)   ISBN 83–900904–7–3 (całość, KPZBMK)   (Pisma / [Honorat Koźmiński] pod 
red. Haliny Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; T. 10) 

([T. 11]).  

([T. 12]). HONORAT Koźmiński, bł: Listy okólne do zgromadzeń ukrytych 1884–1914 / 
oprac. i przygot. do dr. Halina Irena Szumił. – Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] 
Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1998. – 
472, [2] s., [1] k. portr. ; 21 cm   ISBN 8387229202 (T. 12, KPZBMK)   ISBN 83–900904–7–
3 (całość, KPZBMK)   (Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy 
współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; T. 12) 
 

KARMELICI BOSI. – Bracia Bosi Zakonu Najświętszej Maryi Panny 
z Góry Karmel. – Fratres Discalceati Ordinis Beatae Mariae Virginis 

de Monte Carmelo. – OCD 

GŁOS KARMELU. Miesięcznik poświęcony głębszym zagadnieniom życia 
wewnętrznego. Wyd.: Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych. Red. o. paweł Gut OCD 
(1945-46) o.Jakub Filek OCD, Ottom od Aniołów (1946-1949). Kraków R. 15: 1940/45 – R. 
21: 1952.. Druk.: Drukarnia „Powściągliwość i Praca” – Kraków, Krakowskie Zakłady 
Graficzne, Zakład 7 – Kraków   ok. 30–60 s.   20 cm   1,50–2,50 zł     2300–3350, 8000 egz.    

Czasopismo wychodziło w latach: R. 1: 1927 – R. 12: 1938, nastepnie zostało wznowione w 1940  1941 roku 
Zawiera dodatek pt.: „Pod opieką św. Józefa” (1945) 

KARMEL. Kwartalnik poświęcony zagadnieniom duchowości. Wyd.: Wyższe 
Seminarium Duchowne Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych. Red. nacz.: Rafał 
Grochowiak (....) ; Edward Cokot (1981– ....); Grzegorz Jan Firszt (1996 nr 4 – ....). Kraków 
R. 1: 1981 – R. .: 2000.. Druk.: ...   ok. 66 s.   21 cm   16,00 zł – rocznie     1500 egz.   ISSN 
1234–527X 

MŁODY KARMEL. Czasopismo Kleryków OO. Karmelitów. Wyd.: OO. Karmelici. Red.: 
zespół. Kraków R. 1: 1958 –  

Czasopismo religijne akcentujące duchowość karmelitańską 

POD OPIEKĄ ŚW. JÓZEFA. Dodatek miesięczny do Głosu Karmelu, poświęcony 
szerzeniu czci św. Józefa. Wyd.: OO. Karmelitów Bosych. Red.: o. Paweł Gut OCD (1946-
49), o.Tadeusz Zbyszewski OCD,Eliasz od Matki Bożej z Góry Karmel (1949-1951Kraków 
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R. 1: 1946 – R. 7: 1952 [p. w.]. ..... Druk.: „Powściągliwość i Praca”     ok. 32 s.   8000 egz.   
ISSN ... 

Czasopismo przeznaczone dla rodzin katolickich, poświęcone szerzeniu czci św. Józefa 
Od XII 1947 r. zm. podtyt.: „Miesięcznik dla Rodzin Katolickich” 

W CIENIU KARMELU. Kwartalnik. Wyd.: Referat Powołań Zakonu OO. Karmelitów. 
Red. nacz.: ... . Kraków  

ZESZYTY KARMELITAŃSKIE. Kwartalnik poświęcony duchowości. Wyd.: Warszawska 
Prowincja Karmelitów Bosych. Red. nacz.: Wojciech Ciak. Poznań R. 1: 1993 – R. 3: 1995... 
Skład: Astra s.c. – Poznań, DTP: Kamil W. Strójwąs. Druk.: Klasztor Karmelitów Bosych – 
Poznań   ok. 180 s.   20 cm   3,00 zł     2000 egz.   ISSN 1230–7041 

ŻYĆ KARMELEM W ŚWIECIE. Kwartalnik Świeckiego Zakonu Karmelitów Bosych 
Katolickiego stowarzyszenia wiernych, członka Ogólnopolskiej Rady Ruchów Katolickich. 
Ogólnopolski biuletyn Świeckiego Zakonu Karmelitów Bosych Wyd.: Świecki Zakon 
Karmelitów Bosych. Red.: Zofia Rożniakowska [i inn.]. Czerna – Łódź – Warszawa R. 1: 
1994 – R. 7: 2000.... Druk.: ...   s. 21 cm   ... egz.   ISSN 1505–9804 

BIBLIOTHECA CARMELITANA BIBLIOTEKA CARMELITANA  
(1). 
 
(2). 
 
(3). 
(T. 19). IDEAŁ i duch Karmelu / napisał karmelita bosy ; przekł. z fr. M.R.K.B. – 

Kraków : „Głos Karmelu”, 1946 (Kraków : Drukarnia Związkowa). – [3], 69, [2] s. ; tabl. ; 20 
cm 

(T. 20). ŻYCHLIŃSKI Aleksander: O apostolstwo wedle ducha: szkic rozważania 
zasadniczego. – Kraków : „Głos Karmelu”, 1946 (Kraków : Drukarnia Związkowa). – 30, [2] 
s. ; 21 cm 

(T. 21). WERYŃSKI Henryk: O nowe ognie Ducha św. – Kraków : „Głos Karmelu”, 
1946 (Kraków : Drukarnia Zawiązkowa). – 62 s. ; 22 cm 

(T. 21).  

(T. 23). TEODOROWICZ Józef: Z Chrystusem Jezusem : rozważania. – Kraków : 
Wydawnictwo „Głosu Karmelu”, 1947 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 
140, [3] s. ; 20 cm 

Żychliński Aleksander: Przedmowa 

(23). KOSTECKI Romuald: Znaczenie objawień w Fatima. – [B. m. w.], 1947 (Kraków : 
Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 113, [2] s. : tabl. ; 20 cm 

T. 23.  

(T. 24).  

(T. 25). JAN od Krzyża, św.: Droga na Górę Karmel / przeł. z hiszp. i oprac. Bernard 
[Smyrak] od Matki Bożej, karmelita bosy. – Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów 
Bosych, 1948 (Kraków : Drukarnia Udziałowa). – 446, [1] s., 5 tabl. ; 22 cm   (Dzieła św. 
Jana od Krzyża ; T. 1) 

Tyt. oryg.: Subida del Monte Carmelo 

([t.] 26). JAN od Krzyża, św.: Noc ciemna / przeł. z hiszp. i oprac. o. Bernard od Matki 
Bożej, karmelita bosy [Bernard Smyrak]. – Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów 
Bosych, 1949 (Kraków : Drukarnia Udziałowa). – 212 s. ; 21 cm   (Dzieła św. Jana od Krzyża 
; T. 2) 

([t.] 27). JAN od Krzyża, św.: Pieśń duchowa / przeł z hiszp. i oprac. o. Bernard od Matki 
Bożej, karmelita bosy. – Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1949 (Kraków : 
Państwowe Krakowskie Zakłady Graficzne). – 322 s. ; 22 cm   (Dzieła św. Jana od Krzyża ; 
T. 3) 

Tyt. oryg.: [Cantico Espiritual] 

(T. 28). [DE VOS Adriaan]: Św. Jan od Krzyża, kierownik duchowny / na k. tyt. autor : 
Gabriel od św. Marii Magdaleny; z wł. przetł. o. Leonard od Męki Pańskiej [Józef 
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Kowalówka). – Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1952 (Kraków : 
Państwowe Krakowskie Zakłady Graficzne 31). – 131, [3] s. ; 21 cm 

Woroniecki Jacek: Wstęp 
Tyt. oryg.: [San Giovanni della Croce, direttore spirituale] 

BIBLIOTEKA „ZESZYTÓW KARMELITAŃSKICH”   ISSN 1426–9392 

(nr 1). WACŁAWIK Damian Stefan: Szanse człowieka na uświęcenie : (próba odczytania 
nauki św. Bazylego Wielkiego) / [grafiki Antoniego Gołębniaka]. – Poznań : 
[„Carmelitanum”] : Prowincja Warszawska Karmelitów Bosych, 1995 ([s. l.] : Wielkopolska 
NSZZ „S”). – 121, [3] s. : il. ; 21 cm   ISBN 83–900954–6–7 

FORMACJA ZAKONNA: [PRACA ZBIOROWA / POD RED. JERZEGO W. GOGOLI] 

(1). GOGOLA Jerzy: Ogólne wprowadzenie do formacji zakonnej. Etapy formacji 
zakonnej / Wiesław Kiwior. Wychowanie do modlitwy / Dominki Wider ; Karmelitańskie 
Studium Duchowości. – Wyd. 2 popr. – Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, [1998]. 
– 220, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–87527–03–3 (WKB) 

(2). GOGOLA Jerzy: Posłuszeństwo zakonne – teologia i praktyka. Formacja do życia 
wspólnego / Piotr Spiller. Procedura obowiązująca przy eksklaustracji, sekularyzacji i 
wydalaniu z instytutu zycia zakonnego / Wiesław Kiwior. – Wyd. 2 popr. – Kraków : 
Karmelitański Instytut Duchowości : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. – 191 s. ; 21 
cm   ISBN 83–87527–07–6 (WKB) 

(3). GOGOLA Jerzy: Czystość konsekrowana – teologia i praktyka. Dojrzałość osobowa 
w formacji zakonnej / Marian Zawada. Konsekracja zakonna / Piotr Spiller. – Wyd. 2 popr. – 
Kraków : Karmelitańskie Studium Duchowości : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. – 
173, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–87527–28–9 (WKB) 

(4). W TROSCE o ducha. – Kraków : Karmelitański Instytut Duchowości : Wydawnictwo 
Karmelitów Bosych, 1998. – 302, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–87527–16–5 (WKB) 

Zawiera: Ubóstwo konsekrowane : teologia i praktyka / Jerzy Gogola. Walka modlitwy / Dominik Wider. 
Sakrament pokuty w życiu zakonnym / Wiesław Pietrzak. Klauzura zakonna / Marian Zawada. Sumienie czy superego? / 
Wojciech Giertych. Charyzmat życia zakonnego w Kościele / Piotr Spiller. – Opis wg. okł. 

(5). W RELACJI z innymi : praca zbiorowa / pod red. Jerzego Wiesława Gogoli. . – 
Kraków : Karmelitański Instytut Duchowości : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. – 
278 s. ; 21 cm   ISBN 83–87527–56–4 (WKB) 

(6). FORMACJA postaw : praca zbiorowa / pod. red. Jerzego Wiesława Gogoli. – 
Kraków : Karmelitański Instytut Duchowości : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. – 
223 s. ; 21 cm   ISBN 83–87527–99–8 (WKB) 

JÓZEF Z NAZARETU 

[1]. BARBAGLI Pietro: Święty Józef w Ewangelii / z wł tł. Emil Hebda. – Kraków : 
Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. – 94, [1] s. ; 16 cm   ISBN 83–85401–89–X 

Tyt. oryg.: [S. Giuseppe vel Vangelo] 

[2]. GALOT Jean: Święty Józef / z fr. tł. Siostry Karmelitanki Bose z Zakopanego. – 
Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. – 198 s. ; 16 cm   ISBN 83–85401–
90–3 

[3]. KAPUSTA Teofil: Święty Józef mistrzem naszej modlitwy. – Kraków : 
Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. – 127, [1] s. ; 16 cm   ISBN 83–85401–92–X 

[4]. MARTELET Bernard: Józef z Nazaretu : mąż ufności / z fr. tł. Siostry Karmelitanki 
Bose z Zakopanego. – Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. – 255 s. ; 16 
cm   ISBN 83–85401–88–1 

[5]. STRAME Tarcisio: Syn Józefa z Nazaretu : problemy dotyczące dzieciństwa Pana 
Jezusa / z wł. tł. Albert Z. Urbański. – Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1997. – 
159 s. ; 16 cm   ISBN 83–85401–91–1 

Tyt. oryg.: Figlio di Giuseppe da Nazaret 
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[6]. HERRÁN Laurentino María: Święty Józef mąż wiary : św. Józef w nauczaniu bł. 
Josemarii Escriva / z hiszp. przeł. Iwona Jaśkiewicz. – Kraków : Wydawnictwo Karmelitów 
Bosych, 1999. – 87 s. ; 16 cm   ISBN 83–87527–60–2 

Tyt. oryg.: Devoción a San José en la vida y ensenanza del beato Josemaría Escrivá de Balaguer 

JUBILEUSZ CZTERECHSETLECIA ŚMIERCI ŚW. JANA OD KRZYŻA 1591–1991  

(1). JAN PAWEŁ II, papież: Zagadnienie wiary w dziełach św. Jana od Krzyża : 
rozprawa doktorska / Karol Wojtyła ; [tł. z łac. o. Leonard od Męki Pańskiej OCD]. – Kraków 
: Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1990 (Wrocław : Drukarnia Techniczna). – 278, [1] 
s. : bibliogr. ; 21 cm   5350 egz. 

Macharski Franciszek: Słowo wstępne 
Tyt. oryg.: Doctrina de fide apud S. Joannem a Cruce 

(2). POINSENET Marie–Dominique: Stromą ścieżką : święty Jan od Krzyża / przeł. [z 
fr.] Ilona Augustynowicz. – Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1991 
([Kraków : Uniwersytet Jagielloński]). – 208 s. ; 21 cm 

Tyt. oryg.: „Par un sentier ŕ pic : Saint Jean de la Croix” 

KARMEL ŻYWY 

(1).  

(2). NA DRODZE zjednoczenia z Bogiem : II Karmelitański Tydzień Duchowości ze Św. 
Janem od Krzyża, 22–25 marca 1999 / pod. red. Jerzego Wiesława Gogoli ; aut. M. 
Chmielewski [et al.]. – Kraków : Karmelitański Instytut Duchowości : Wydawnictwo 
Karmelitów Bosych, 2000. – 259 s. ; 21 cm   ISBN 83–87527–90–4 

ŻYCIE I MISJA KARMELU TEREZJAŃSKIEGO 
Red. Wiesław K. Kiwior 

(1). GIL Czesław H.: Historia Zakonu Karmelitów Bosych. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1997. – 104 s. ; 21 cm 

(2). MACCA V: Historia Zakonu Karmelitów Bosych. – Kraków : Kuria Krakowskiej 
Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 22 s. ; 21 cm 

(3). MACCA V.: Duch Zakonu Karmelitów Bosych. – Kraków : Kuria Krakowskiej 
Prowincji Karmelitów Bosych, 1998 – 28. 

(4). ZIELIŃSKI Jerzy: Historia wspólnoty pustelników z Wadi es Siah. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998 – 28 s. ; 21 cm 

(5). ZIELIŃSKI Jerzy: Szkaplerz karmelitański drogą do jedności z Jezusem przez 
Maryję. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, .... – 18 s. ; 21 cm 

(6). GOGOLA Jerzy, WIDER Dominik, ZAWADA Marian: Chrześcijanin XXI wieku 
albo będze mistykiem, albo go w ogóle nie będzie : Materiały z I. Dni Karmelitańskich. – 
Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 55 s. ; 21 cm 

(7). KARMELITANKA Bosa z Zakopanego: Piękno Karmelu : życie i misja karmelitanki 
bosej w Kościele i w świecie. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 
1998. – 90 s. ; 21 cm 

(8). WIDER Dominik: Związek miłości : św. Rafała Kalinowksiego spojrzenie na życie 
zakonne. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 61 s. ; 21 cm 

(9).  

(10). SEKRETARIAT Wizytatora Prowincjalnego: Jak żyć duchowością Karmelu w 
świecie u progu trzeciego tysiąclecia. Kongresy OSCD: Poznań – Czerna – Rzym – Bytom, 
1995–1997. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 161 s. ; 21 
cm 

(11). DEFINTORIUM Generale OCD: Formacja w Karmelu Terezjańskim. Ratio 
institutionis OCD. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 112 
s. ; 21 cm 

 107 



 

(12). WIDER Dominik: Tobie, Ojcze, cześć i chwała : wybrane zagadnienia z teologii 
modlitwy. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 108 s. ; 21 
cm 

(13). ZIELIŃSKI J.: Tajemnice Góry Karmel : u karmelitańskich źródeł. – Kraków : 
Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 69 s. ; 21 cm 

(14). FURMANIK K.: Księga zmarłych Ojców I Braci Karmelitów Bosych Prowincji 
Polskiej I Prowincji Krakowskiej pw. Ducha Świętego, 1881–1998. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 312 s. ; 21 cm 

(15).  

(16).  

(17). WIDER Dominik: Dynamizm miłości : studium na temat dziesięciu stopni miłości w 
nauce św. Jana od Krzyża. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 
1998. – 64 s. ; 21 cm 

(18). OBRZĘD poświęcenia i nałożenia Szkaplerza Jajświętszej Maryi Panny z Góry 
Karmel. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 31 s. ; 21 cm 

(19). WAWRZYNIEC od Zmartwychwstania: Życie w Bożej obecności. I. Listy, II. 
Duchowe drogi. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 51 s. ; 
21 cm 

(20). DEFINTORIUM Generale OCD: Formacja Mniszek w Karmelu Trezjańskim 
Defintorium Generale OCD. Wyd. 2. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów 
Bosych, 2001. – 78 s. ; 21 cm 

(21). SEKRETARIAT Generalny ds. Formacji Mniszek: Dziewica Maryja w naszym 
życiu. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 34 s. ; 21 cm 

(22). WIDER Dominik: Wyznawanie Trójcy Przenajświętszej w życiu zakonnym. – 
Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 74 s. ; 21 cm 

(23). POLSKA bibliografia na temat Szkaplerza Karmelitańskiego. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 4 s. ; 21 cm 

(24). BRACTWA szkaplerzne w Polsce. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji 
Karmelitów Bosych, 1998. – 15 s. ; 21 cm 

(25). STATUTY Świeckiego Zakonu Karmelitów Bosych w Polsce. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 38 s. ; 21 cm 

(26). WANAT Benignus Józef: Katalog Archiwum Krakowskiej Prowincji Karmelitów 
Bosych pw. Ducha Świętego. T. 1. Dokumenty i Zespoły Archiwalne. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1998. – 496 s. ; 21 cm 

(27). ESTEVE H. M., GUARCH J. M.: Szkaplerz święty I Bulla sobotnia a współczesna 
krytyka. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 23 s. ; 21 cm 

(28). ZIELIŃSKI Jerzy: Herb Karmelu : historia, symbolika, duchowe przesłanie. – Wyd. 
2 – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2001. – 40 s. ; 21 cm 

(29). PRAŚKIEWICZ Szczepan T.: Św. Rafał Kalinowski : teolog duchowości i asceta. – 
Wyd. 2. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2001. – 27 s. ; 21 cm 

(30). DEFINITORIUM Generalne OCD: Instrukcja dla eremów OCD. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 32 s. ; 21 cm 

(31). WANAT Benignus Józef: Sztuka w Karmelu. – Kraków : Kuria Krakowskiej 
Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 41 s. ; 21 cm 

(32). SEKRETARIAT Generalny ds. Formacji Mniszek: Święta Teresa Benedykta od 
Krzyża. Edyta Stein. – Wyd. 2. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 
2001. – 35 s. ; 21 cm 
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(33). DEFINITORIUM Generalne OCD: Instrukcja praktyczna dotycząca 
przeprowadzenia zwyczajnej kapituły prowincjalnej. – Kraków : Kuria Krakowskiej 
Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 33 s. ; 21 cm 

(34). PRAŚKIEWICZ Sz[czepan] T.: Misje karmelitańskie dzisiaj. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 40 s. ; 21 cm 

(35). GRUPY modlitwy terezjańskiej. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji 
Karmelitów Bosych, 1999. – 23 s. ; 21 cm 

(36). WANAT Benignus Józef: Katalog Archiwum Krakowskiej Prowincji Karmelitów 
Bosych pw. Ducha Świętego. T. 2. Zbiory i spuścizny zakonników oraz kartografia. – 
Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 187 s. ; 21 cm 

(37). JAN Paweł II: Teksty o św. Rafale Kalinowskim. – Kraków : Kuria Krakowskiej 
Prowincji Karmelitów Bosych, .... – 72 s. ; 21 cm 

(38).  

(39). PRAŚKIEWICZ Szczepan T.: Szkaplerz karmelitański dziś. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 25 s. ; 21 cm 

(40). MODLITWY podczas kapituły wyborczej w klasztorach Sióstr Karmelitanek 
Bosych. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 15 s. ; 21 cm 

(41). RADA Prowincjalna Krakowskiej Prowincji OCD: Program formacji w Karmelu 
Terezjańskim w Prowincji Krakowskiej. – Wyd. 2. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji 
Karmelitów Bosych, 1999. – 98 s. ; 21 cm 

(42). FORMACJA zakonna w Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych. Materiały ze 
spotkania wychowawców, Czerna, 9 listopada 1998. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji 
Karmelitów Bosych, 1999. – 118 s. ; 21 cm 

(43). WIDER Dominik: Duchowość Karmelitańska. – Kraków : Kuria Krakowskiej 
Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 25 s. ; 21 cm 

(44). WIDER Dominik: Refleksje na temat życia kontemplacyjnego. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 19 s. ; 21 cm 

(45). MACCISE K.: Tożsamość Rodziny Karmelitańsko–Terezjańskiej i jej misja 
apostolska w nowej ewangelizacji. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów 
Bosych, 1999. – 21 s. ; 21 cm 

(46). PRAŚKIEWICZ Szczepan T.: Maryja zawsze i we wszystkim : duchowość Maryjna 
św. Rafała Kalinowskiego. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 
1999. – 35 s. ; 21 cm 

(47). MACCISE K.: Wierność i męczeństwo : świadectwo Błogosławionego Alfonsa 
Marii Mazurka OCD. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 
13 s. ; 21 cm 

(48). KONGREGACJA Instytutów Życia Konsekrowanego i Stowarzyszeń Życia 
Apostolskiego: Verbi Sponsa : instrukcja o życiu kontemplacyjnym i klauzurze mniszek. – 
Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 43 s. ; 21 cm 

(49). ZIELIŃSKI J.: Maryja w najstarszych legendach Karmelu. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 16 s. ; 21 cm 

(50). POD OPIEKĄ i kierownictwem M. B. Szkaplerzenej : materiały z I 
Ogólnopolskiego Spotkania Czcieli Matki Bożej Szkaplerznej. Czerna 17 lipca 1999. – 
Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 51 s. ; 21 cm 

(51). ŚWIADECTWO Męczennika : Materiały z Ogólnopolskiego dziękczynienia Zakonu 
Karmelitów Bosych i Archidiecezji Krakowskiej za beatyfikację o. Alfonsa Marii Mazurka. 
Wadowice 13 listopada 1999. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 
1999. – 39 s. ; 21 cm 
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(52). ŚW[IĘTY] RAFAŁ Kalinowski w służbie bliźnim : materiały z inauguracji 
Stowarzyszenia Charytatywnego im. św. Rafała Kalinowskiego. Kraków 28 listopada 1999. – 
Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 21 s. ; 21 cm 

(53). KALENDARZ Roku Świętego 2000 Krakowskiej Prowincji p. w. Ducha Świętego 
Karmelitów Bosych. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 
16 s. ; 21 cm 

(54). PRAŚKIEWICZ Szczepan T.: Bibliografia Polska dotycząca św. Teresy od 
Dzieciatka Jezus za lata 1900–1995. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów 
Bosych, 1999. – 169 s. ; 21 cm 

(55). PRAŚKIEWICZ Szczepan T.: Bibliografia Polska dotycząca stulecia śmierci i 
doktoratu św. Teresy od Dzieciątka Jezus (lata 1996–1997). – Kraków : Kuria Krakowskiej 
Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – ...  s. ; 21 cm 

(56). PRAŚKIEWICZ Szczepan T.: Ideał misyjny św. Teresy Benedkty od Krzyża (Edyty 
Stein). – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 17 s. ; 21 cm 

(57). WIDER Dominik: Misja osób starszych we wspólnocie zakonnej. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 16 s. ; 21 cm 

(58). WIDER Dominik: Doświadczenie Trójcy Przenajświętszej w radach 
ewangelicznych. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 15 s. 
; 21 cm 

(59). WIDER Dominik: Maryja Dziewica zjednoczona z Bogiem Ojcem. W świetle 
wypowiedzi św. Jana od Krzyża. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów 
Bosych, 2000. – 16 s. ; 21 cm 

(60). SAMOTNOŚĆ w życiu konsekrowanym : ideał, wyzwania, realizacja w Karmelu : 
Materiały z II Dni Karmelitańskich. Chrzanów, 25–29.09.1999. I. Konferencje, homilia, 
dyskusja panelowa . – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 
82 s. ; 21 cm 

(61). WIDER Dominik: Misja osób starszych we wspólnocie zakonnej. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 1999. – 16 s. ; 21 cm 

(62). PRAŚKIEWICZ Szczepan T.: Zagadnienie modlitwy według najnowszych 
dokumentów Kościoła. – Kraków: Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 
45 s. ; 21 cm 

(63). WIDER Dominik: Ideał Karmelu w jego podstawowych wymiarach. – Kraków : 
Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 15 s. ; 21 cm 

(64). PRAŚKIEWICZ Szczepan T.: Odnowić się w postępowaniu za Chrystusem. 
Jubileuszowe refleksje nad naszym powołaniem zakonnym. – Kraków : Kuria Krakowskiej 
Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 11 s. ; 21 cm 

(65). PRAŚKIEWICZ Sz[czepan] T.: Ślub czystości według Jana Pawła II. – Kraków : 
Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 15. 

(66). PRAŚKIEWICZ Szczepan T.: Euklezjalny wymiar karmelitańskiego charyzmatu w 
doświadczeniu Świętych Zakonu. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów 
Bosych, 2000. – 19 s. ; 21 cm 

(67). REGUŁA Życia, Statuty, Rytuał Świeckiego Zakonu Karmeltów Bosych.– Kraków: 
Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 96 s. ; 21 cm 

(68). S. Maria Ksawera od Jezusa z Grocholskich Czartoryska: Największe Miłosierdzie 
Boże! Reforma Czernej / przygotował do wydania o. Benignus Józef Wanat. – Kraków : 
Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 130 s. ; 21 cm 

(69). ZIELIŃSKI Jerzy: Maryja Arnolda Bostiusza, Maryja flamandzkiej mistyki 
Karmelu. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 27 s. ; 21 cm 
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(70). Z MARYJĄ w trzecie tysiąclecie : materiały z II Ogólnopolskiego Spotkania 
rodziny Szkaplerznej Zakonu Karmelitów Bosych, Czerna, 8 lipca 2000. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 53 s. ; 21 cm 

(71). OBRZĘDY w Jublieuszu w Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych. – Kraków : 
Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 53 

(72). WANAT Benignus Józef: Udział Najświętszej Maryi Panny w zbawczym dziele 
Trójcy Świętej w karmelitańskiej ikonografii. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji 
Karmelitów Bosych, 2000. – 68 s. ; 21 cm 

(73). DOKUMENT konsultacyjny na Kapitułę Generalną 2003 : powrót do tego, co 
istotne z Teresą od Jezusa i Janem od Krzyża. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji 
Karmelitów Bosych, 2000. – 36 

(74). IMIENNICZEK Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych. Paździrnik 2000 – 
wrzesień 2001. – Kraków: Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 40 s. ; 
21 cm 

(75). KÖRNER R.: Rekolekcje karmelitańskie : wprowadzenie do modlitwy wewnętrznej. 
– Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 24 s. ; 21 cm 

(76). WANAT B[enignus] J[ózef]: Z dziejów kultu Matki Bożej w Zakonie Karmelitów . 
– Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 51 s. ; 21 cm 

(77). „JAK DOBRZE i miło gdy bracia mieszkają razem”. Komunikacja w służbie 
braterstwa we wspólnocie. Materiały z III Dni Karmelitańskich, Chrzanów 25–28. 2000. I. 
Konferencje, Homilie, Dyskusja panelowa. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji 
Karmelitów Bosych, 2000. – 73 s. ; 21 cm 

(78). APOSTOLAT modlitwy : świadectwo życia i posługa apostolska : Materiały z IV. 
Forum Duszpasterskiego, Kraków 24–25 października 2000 r. I. . – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 100 s. ; 21 cm 

(79). KALENDARZ roku 2001 Krakowskiej Prowincji p. w. Ducha Świętego Karmelitów 
Bosych. – Kraków : Kuria Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 25 s. ; 21 cm 

(80). DEFINITORIUM Generalne O. Carm – Definatorium Generalne O. C. D.: 
Propozycja jednolitego powoływania się na Regułę karmelitańska. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 15 s. ; 21 cm 

(81). SEKRETARIAT Generalny OCD ds. Apostolstwa: Parafia karmelitańska : 
perspektywy i wyzwania pastoralne : dokument konsultacyjny na I. Międzynarodowy 
Kongres poświęcony Parafiom OCD. Villa de Leyva (Kolumbia) 2–9 maja. – Kraków : Kuria 
Krakowskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. – 23 s. ; 21 cm 
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KLARETYNI. – Zgromadzenie Misjonarzy Synów Niepokalanego 
Serca Najświętszej Maryi Panny. – Congregatio Missionariorum 

Filiorum Immaculati Cordis Beatae Mariae Virginis. – CFM 

W MISJI. Kwartalnik. Wyd.: Polska Prowincja Misjonarzy Klaretynów. Red. nacz.: ... . 
Wrocław R. ... 

ŻYCIE KONSEKROWANE. Kwartalnik. Wyd.: Kuria Prowincjalna Zgromadzenia 
Misjonarzy Klaretynów, Wydawnictwo Misjonarzy Klaretynów „Palabra”. Red. nacz.: 
Dariusz Lewandowski (1993–1995), Adam Bartyzol (1995 nr 6 – ). Warszawa – Wrocław  
[R. 1]: 1993 – [R. 8]: 2000. Druk.: Zakład Poligraficzny Tomasz Kukliński – Brzeg Dolny. 
Skład i druk.: Oficyna Wydawnicza „W Misji” – Wrocław   ok. 92 s.   20 cm   4,00 – 7,00 zł   
3500 egz.   ISSN 1231–059X 

BLIŻEJ SERCA 

(1). LIVINGSTON HILL Grace: Gość w zastępstwie / tł. Hanna Stochniałek. – Warszawa 
: Wydawnictwo Misjonarzy Klaretynów „Palabra”, 1994 (Łódź : Łódzka Drukarnia 
Dziełowa). – 109, [6] s. ; 19 cm   ISBN 83–85482–43–2 

Tyt. oryg.: The substitute guest 

(2). LIVINGSTON HILL Grace: Świadek / tł. Hanna Stochniałek. – Warszawa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Klaretynów „Palabra”, 1995 (Łódź : Łódzka Drukarnia Dziełowa). 
– 165 s. ; 19 cm   ISBN 83–85482–53–9 

(3). LIVINGSTON HILL Grace: Szkarłatne róże / tł. Agnieszka Zwolińska. – Warszawa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Klaretynów „Palabra”, 1995 (Łódź : Łódzka Drukarnia Dziełowa). 
– 169, [7] s. ; 19 cm   ISBN 83–85482–52–0 

Tyt. oryg.: Crimson roses 

FAKTY, OPINIE, ŚWIADECTWA 

[1]. LÜNINGHÖNER Gert, SPILLING–NÖKER Christa: Abraham & spółka : 
bohaterowie Biblii walczą ze swymi problemami / przeł. [z ang.] Bogusław Widła. – 
Warszawa : Wydawnictwo Misjonarzy Klaretynów „Palabra”, 1994 (Łódź : Łódzka 
Drukarnia Dziełowa). – 133, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–45–8 

Tyt. oryg.: „Abraham & Co” 1991 

FILOZOFIA 

[1]. PAWLICKI Stefan Zachariasz: Metafizyka / ed. dokonał, wstępem i posłowiem 
opatrzył Mirosław Mylik. – Warszawa : „Palabra”, 1997. – XI, [1], 85, [3] s. ; 20 cm   ISBN 
83–85482–82–2 

Edycja skryptu wykładów pt. Metafizyka z 1906 r. na UJ w Krakowie  SERIA  

LUDZIE BIBLII 

[1]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Mojżesz wybawca / przeł. [z ang.] Danuta Petsch. – 
Warszawa : "Palabra", 1997. – 300, [4] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–25–3 

Tyt. oryg. : Moses, the deliverer. 1990 

[2]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Jerozolima – miasto Boga. T. 1 / tł. Danuta Petsch. – 
Warszawa : "Palabra", 1999. – 285, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–87596–34–5 (T. 1) 

Tyt. oryg.: "Jerusalem – the city of God" 1995 

[3]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Jerozolima – miasto Boga. T. 2 / tł. Danuta Petsch. – 
Warszawa : "Palabra", 1999. – 301, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–87596–39–6 (T. 2) 

Tyt. oryg.: "Jerusalem – the city of God" 1995 

[4]. IGNACIUK Jerzy: Tomasz niewierny. – Warszawa : "Palabra", 2000. – 290, [3] s. ; 
20 cm   ISBN 83–87596–49–3 



 
                                                                                                                                          

 

  MEDYTACJE 

[1]. BURYŁA Wacław [et al.]: Echa Golgoty / [grafiki Ewa Szwajca ; red. Joanna Dyga]. 
– Warszawa : „Palabra”, 1997 ([s. l. : s. n.]). – 70, [2] s. : il ; 20 cm   ISBN 83–85482–78–4 

[2]. MALIŃSKI Mieczysław: I ty jesteś Piłatem/ [grafiki Ewa Szwajca]. – Warszawa : 
„Palabra”, 1977 ([s. l. : s. n.]). – 80, [1] s. : il. kolor. ; 20 cm   ISBN 83–85482–79–2 

[3]. BURYŁA Wacław: Dźwigać miłość. – Warszawa : „Palabra”, 1998 ([s. l. : s. n.]). – 
86, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–87596–11–6 

[4]. BURYŁA Wacław: Usta, które mówią, serce, które słucha. – Warszawa : „Palabra” 
1998.  – 53, [2] s. ; 20 cm   ISBN 8387596–05–1 

[5]. KAFKA Jolanta, Juszka Monika, Urbańska Magda: Oczami świadków. – Warszawa : 
„Palabra”, 1998 ([s. l.] : „ABC Kolor”). – 68, [4] s. : il. ; 20 cm   ISBN 83–87596–07–8 

 

SERIA Z ANIOŁKIEM 

[1]. DOUGLAS Lloyd Cassel: Wielki Rybak / przeł. [z ang.] Zofia Kierszys. – Wyd. 7. – 
Warszawa : Palabra : Pax, 1993. – 569, [7] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–00–8 

Tyt. oryg. : The Big Fisherman 1948 

[2]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Marek : świadek naoczny / przeł. [z ang.] Magdalena 
Drapała. – Warszawa : Palabra Wydawnictwo Misjonarzy Klaretynów, 1993. – 229, [11] s. ; 
20 cm   ISBN 83–85482–17–2 

Tyt. oryg.: Mark : eyewitness 

[3]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Pieśń Abrahama / przeł. Jolanta Bartosik. – Warszawa : 
"Palabra" : "Exter", 1993. – 403, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–08–3 

Tyt. oryg.: Song of Abraham  

[4]. DOUGLAS Lloyd Cassel: Szata / przeł. [z ang.] Maria Skibniewska. – Wyd. 9. – 
Warszawa : "Palabra", 1994. – 571, [5] s. ; 19 cm   ISBN 83–85482–03–2 

Tyt. oryg.: The Robe, 1942 

[5]. HEAD Constance: Izajasz – książę proroków / przeł. [z ang.] Andrzej Appel. – 
Warszawa : "Palabra", 1994. – 323, [5] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–30–X 

Tyt. oryg.: Isaiah, the prophet–prince, 1988 

[6]. MAIER Paul Luther: Rzym w płomieniach / przeł. [z ang.] Adam Szymanowski. [T. 
1– 2]. –  Warszawa : „Palabra” : „Exter”, 1994. – 20 cm 

Tyt. oryg.: The flames of Rome, 1981 
[T. 1]. – 281, [7] s.   ISBN  83–85482–21–0 
[T. 2]. – 309, [11] s.   ISBN  83–85482–22–9 

[7]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Estera / przeł. [z ang.] Justyna Matejczyk. – Warszawa 
: "Palabra", 1994. – 192, [8] s. ; 19 cm   ISBN 83–85482–28–8 

Tyt. oryg.: Esther, 1988 
Toż. – [Wyd. 2 uzup.]. – 1996. – 216, [8] s. 

[8]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Jonasz / przeł. [z ang.] Jolanta Bartosik. – Warszawa : 
"Palabra", 1994. – 188, [12] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–29–6 

Tyt. oryg. : Jonah, 1987 

[9]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Jozue : wojownik Boga / przeł. [z ang.] Justyna 
Matejczyk. – Warszawa : "Palabra", 1994. – 233, [7] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–26–1 

Tyt. oryg.: "Joshua, God's warrior", 1991 

[10]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Mojżesz – wybawca / przeł. [z ang.] Danuta Petsch. – 
Warszawa : "Palabra", 1994. – 283, [5] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–25–3 

Tyt. oryg.: "Moses, the deliverer", 1990 

[11]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Noe / przeł. [z ang.] Halina Lubicz–Trawkowska. – 
Warszawa : "Palabra", 1994. – 261, [11] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–33–4 

Tyt. oryg.: Noah, 1985 
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[12]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Rut : opowieść o miłości / przeł. [z ang.] Danuta 
Petsch. – Warszawa : "Palabra", 1994. – 192, [8] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–23–7 

Tyt. oryg.: "Rut a love story" 1986 

[13]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Samson / przeł. [z ang.] Halina Lubicz–Trawkowska. 
– Warszawa : "Palabra", 1994. – 318, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–19–9 

Tyt. oryg.: Samson, 1992 

[14]. BLYTHE LeGette: Śmiały Galilejczyk / przeł. [z ang.] Halina Lubicz–Trawkowska. 
– Warszawa : Palabra, 1995. – 350, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–56–3 

Tyt. oryg.: "Bold Galilean" 1993 

[15]. HENDERSON Lois T.: Abigail / przeł. [z ang.] Justyna Matejczyk. – Warszawa : 
„Palabra”, 1995. – 216, [7] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–49–0 

Tyt. oryg.: "Abigail" 1980 

[16]. HENDERSON Lois T.: Hagar / przeł. [z ang.] Justyna Matejczyk. – Warszawa : 
Palabra, 1995. – 240, [16] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–54–7 

Tyt. oryg.: "Hagar" 1978 

[17]. LEMMONS Thom: Daniel, człowiek który znał przyszłość / przeł. [z ang.] Halina 
Lubicz–Trawkowska. – Warszawa : Palabra, 1995. – 321, [7] s. ; 20 cm 

Tyt. oryg.: "Daniel : the man who saw tomorrow" 1991 

[18]. LEMMONS Thom: Jeremiasz / przeł. [z ang.] Danuta Petsch. – Warszawa : Palabra 
; Bydgoszcz : PZG, 1995. – 322, [6] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–58–X 

Tyt. oryg.: "Jeremiah : he who wept" 1990 

[19]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Jan – Syn Gromu / przeł. [z ang.] Danuta Petsch. – 
Warszawa : Palabra, 1996. – 581, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–66–0 

Tyt. oryg.: John – Son of Thunder, 1979 

[20]. TRAYLOR Ellen Gunderson: Józef – marzyciel w niewoli / przeł. [z ang.] Danuta 
Petsch. – Warszawa : Palabra, 1996. – 230, [10] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–14–8 

Tyt. oryg.: Joseph – dreamer of dreams, 1989 

ŚLADY NA PIASKU 

[1]. AUBRIGY Pier d': Ślady / tł. Halina Lubicz–Trawkowska. – Warszawa : Palabra, 
1997. – 107, [5] s. ; 19 cm   ISBN 83–85482–98–9 

Tyt. oryg.: Libro degli esempi  

[2]. VASWANI J. P.:  Dobro, które czynisz, powraca / tł. Tomasz Żukowski. – Warszawa 
: Palabra, 1997. – 158, [2] s. ; 19 cm   ISBN 83–85482–99–7 

Tyt. oryg.: Good you do returns  

[3]. CAFFAREL Henri: Bóg, który mówi : nowe listy o modlitwie / tł. Alfred Bocian. – 
Warszawa : „Palabra”, 1999. – 120 s. ; 20 cm   ISBN 83–87596–32–9 

Tyt. oryg.: „Nouvelles lettres sur la prière” 1975. 

[4]. JÄGER Willigis: Kontemplacja – droga chrześcijańska / tł. Tomasz Żukowski. – 
Warszawa : Palabra, 1999. – 138, [6] s. ; 20 cm   ISBN 83–87596–33–0 

Tyt. oryg.: Contemplation : a Christian path, 1994  

ŚWIADECTWA 

[1]. EMMANUELLE: Jezus, jakiego znam ... / tł. Hanna Horska. – Warszawa : „Palabra”, 
1997. – 75, [4] s. ; 20 cm   ISBN 82–87596–02–07 

Tyt. oryg.: [Jesus tel que je le connais], 1996 

[2]. MALIŃSKI Mieczysław: Papież jakiego dotąd nie było. – Warszawa : „Palabra”, 
1997 (Łódź : ŁDD), – 122, [6] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–84–9 

[3]. NOWAK Mieczysław: Żyć Mszą świętą. – Warszawa : „Palabra”, 1997 (Łódź : 
ŁDD), – 195, [5] s. ; 20 cm   ISBN 83–85482–83–0 

[4]. LEWIS Clive Staples: Zaskoczony radością : moje wczesne lata / tł. Magdalena 
Sobolewska. – Warszawa : "Palabra", 1999. – 237 s. ; 20 cm   ISBN 83–87596–24–8  

Tyt. oryg.: [Surprised by joy, 1998] 
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KOMBONIANIE. – Misjonarze Kombonianie Serca Jezusowego. – 
Missionari Comboniani Cordis Jesu. – MCCI 

MISJONARZE KOMBONIANIE. Dwumiesięczny Misyjny Informator Misjonarzy 
Kombonianów. Wyd.: Misjonarze Kombonianie przy współpracy Wydawnictwa Misjonarzy 
Klaretynów. Red. nacz.: Piotr Cozza, Manolo Torres (1994 – ...); Manolo Torres (1998 – 
2000). Warszawa R. [1]: 1993 – R. [8]: 2000. Skład: Misjonarze Kombonianie Serca 
Jezusowego – Warszawa. Druk.: Nova Stampa – Verona   ok. 34 s.   28 cm   2000 egz.   ISSN 
1231–6628 

Podtytuł: Dwumiesięczny katolicki informator misyjny (2000) 
 

KRWI CHRYSTUSA. – Zgromadzenie Misjonarzy Przenajdroższej 
Krwi Chrystusa. – Congregatio Missionariorum Pretiosissimi 

Sanguinis Domini Nostri Iesu Christi. – CPPS 

NOWA POMOC. Dla  pragnących żyć według Ewangelii. Miesięcznik katolicki. Wyd.: 
Zgromadzenie Misjonarzy Krwi Chrystusa. Red. nacz.: Winfried Wermter. Częstochowa R. 1: 
1994 – R. 1997.   ok. 14–16 s.   30 cm   1,50–2,80 zł   ISSN 1233–3441 

Kontynuacja czasopisma pt: „Nowa Pomoc by Żyć Ewangelią” ISSN 1429–0510 
Ukazuje się również w języku słoweńskim: „Živi Kalež” ISSN 1426–3920 

NOWA POMOC BY ŻYĆ EWANGELIĄ. Miesięcznik katolicki. Wyd.: Zgromadzenie 
Misjonarzy Krwi Chrystusa. Red. nacz.: Winfried Wermter (1997); Kaspra Sannikowa (1998 
nr 41 –). Częstochowa R. ...:1997 – 1998. Skład i łamanie: Arthus Komosiński, Radosław 
Ślusarczyk. Druk.: Częstochowskie Zakłady Graficzne – Częstochowa   ok. 18 s.   29 cm   
2,80 zł     10000–17000 egz.   ISSN 1429–0510 

Ukazuje się również w języku słoweńskim: „Živi Kalež” ISSN 1426–3920 
Czasopismo wychodziło poprzednio pod tytułem: „Nowa Pomoc” ISSN 1233–3441 (1983 – ...), następnie  w 1999 

r. zmieniło tytuł na: „Żyć Ewangelią” ISSN 1507–8175 
Nowa Pomoc dla Pragnących Żyć Według Ewangelii” (1996 –  1997)  

POMOC. Miesięcznik. Wyd.: Zgromadzenie Misjonarzy Krwi Chrystusa. Red. nacz.: 
Winfried Wermter. Częstochowa R. 1: 1986 – R. ....:...... Skład: ... . Druk.: Drukarnia M. 
Skrzypczyk – Pruszków   ok. 16 s.   21 cm   ... zł     10000 egz.   ISSN 1232–5716 

„Živi Kalež” ISSN 1426–3920 
Pomoc :[miesięcznik katolicki] / Wspólnota Krwi Chrystusa ; [red. Winfried Wemter]  
.–[R. 1, nr 1] (styczeń 1991)  
Częstochowa : Zgromadzenie Misjonarzy Krwi Chrystusa , 1991 .–20 cm    
Mies .–Od 1986 do 1990 ukazywało się do użytku wewnętrznego .–ul. Zamoyskiego 19, 05–850 Ożarów Maz.  
Kościoły chrześcijańskie  
Kościół katolicki 
 
Pomoc :[miesięcznik katolicki / Zgromadzenie Misjonarzy Krwi Chrystusa ; red. nacz. Winfried Wermter]  
.–[R. 1, nr 1] (styczeń 1991) – [R. 4, nr] 73 (listopad 1994)  
[Częstochowa] : ZMKCh , 1991 , 1994 .–21 cm    
Mies .–cd.: Nowa Pomoc = ISSN 1233–3441 zob. poz. 189/95 .–ul. Św. Kaspra del Bufalo 2/18, 42–221 

Częstochowa .–Opis 
na podstawie R. 4, nr 73 (listopad 1994)  
Wychowanie religijne  
Kościół katolicki  
1232–5716 

 

ŻYĆ EWANGELIĄ. [Nowa Pomoc by Żyć Ewangelią]. Miesięcznik katolicki. Wyd.: 
Zgromadzenie Misjonarzy Krwi Chrystusa. Red. nacz.: Winfried Wermter. Częstochowa R. ..: 
1997 – R. ....: 1998...... Skład i łamanie: Jacek Włodarczyk; Artur Komosiński. Druk.: 
„Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa   ok. 18 s.   29 cm   ISSN 1233–3441 

Kontynuacja czasopisma „Nowa Pomoc” 
Ukazuje się również w języku słoweńskim: „Živi Kalež” ISSN 1426–3920 

 

KREW CHRYSTUSA 
Zmiana nazwy serii od 1997 roku – Mini Seria 
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(1). KREW Chrystusa jest mocniejsza. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi 
Chrystusa. 1995 ([s. l. : s. n.]). – 30, [2] s. : il. ; 11 cm   ISBN 83–86843–00–4   1,20 zł   
50000 egz. 

Toż. – Wyd. 2. – 1998   ISBN 83–86843–81–0 

(2). WERMTER Winfried: Spowiedź. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi 
Chrystusa. 1995 ([s. l. : s. n.]). – 31, [1] s. : 1 il. ; 11 cm   ISBN 83–903021–4–4   1,20 zł   
50000 egz. 

(3). WERMTER Winfried: Modlitwa dla alkoholików. – Częstochowa : Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1995 ([s. l. : s. n.]). – 29, [3] s. : il. ; 11 cm   ISBN 83–903021–
6–0   1,20 zł   50000 egz. 

(4). WERMTER Winfried: Wspólnota Modlitwy Krwi Chrystusa. – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1995 ([s. l. : s. n.]). – 31, [1] s. : 1 il., faks. ; 11 
cm   ISBN 83–903021–9–5   1,20 zł   20000 egz. 

(5). WERMTER Winfried: Wspólnota Misyjna Krwi Chrystusa. – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1995 ([s. l. : s. n.]). – 31, [1] s. : il., faks. ; 11 cm   
ISBN 83–904077–5–2   1,20 zł   20000 egz. 

(6). [WERMTER Winfried]: Rocznica ślubu. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy 
Krwi Chrystusa. 1995 ([s. l. : s. n.]). – 29 s. : 1 il., faks. ; 11 cm   ISBN 83–86843–01–2   1,50 
zł   10000 egz. 

Toż. – [Wyd. 2] – 1998   ISBN 83–86843–69–1 

(7). [WINFRIED Wermter]: Choruje ktoś wśród was ? – Częstochowa : Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1996 ([s. l. : s. n.]). – 30, [2] s. : 1 fot. ; 11 cm   ISBN 83–86843–
06–3   1,50 zł   50000 egz. 

(8). [WINFRIED Wermter]: Z okazji chrztu. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy 
Krwi Chrystusa. 1996 ([s. l. : s. n.]). – 30, [2] s. : 1 fot. ; 11 cm   ISBN 83–86843–07–1   1,50 
zł   20000 egz. 

(9). [WINFRIED Wermter]: Droga krzyżowa, droga miłości. – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 ([s. l. : s. n.]). – 31, [1] s. : il. ; 11 cm   ISBN 
83–86843–04–7   1,50 zł   20000 egz. 

(10). [WINFRIED Wermter]: Skromność, czystość, dziewictwo. – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, [1996] (Tomaszów Mazowiecki : "Momag"). – 
30, [2] s. ; 11 cm   ISBN 83–903021–6–3   1,50 zł   20000 egz. 

(11). [WERMTER Winfried]: Żyć Słowem Życia. – Częstochowa : Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1996 (Niepokalanów : Drukarnia OO. Franciszkanów). – 30, [2] 
s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–12–8   1,50 zł   10000 egz. 

(12). [WERMTER Winfried]: Ubóstwo, które ubogaca. – Częstochowa : Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. – 30, [2] s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–13–6   1,50 zł   
10000 egz. 

(13). WERMTER Winfried: O posłuszeństwie w służbie jedności. – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1996. – 30 s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–14–4   
1,50 zł   10000 egz. 

(14). [WERMTER Winfried]: O kierownictwie duchowym. – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1996. – 30 s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–11–X   
1,50 zł   10000 egz. 

(15). [WERMTER Winfried]: Ratunku – jestem zakochany! – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1996. – 30, [2] s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–15–2   
1,50 zł   20000 egz. 

(16). [WERMTER Winfried]: Powołanie – czy tylko dla wybranych ? – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1996. – 30, [2] s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–19–5   
1,50 zł   10000 egz. 
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(17). [WERMTER Winfried]: Kapłaństwo – pomocą czy przeszkodą ? – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1996. – 30, [2] s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–18–7   
1,50 zł   20000 egz. 

(18). [WERMTER Winfried]: Szczęśliwa? : o powołaniu siostry zakonnej. – Częstochowa 
: Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1996. – 30, [2] s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–20–
9   1,50 zł   10000 egz. 

(19). [WERMTER Winfried]: Związek niesakramentalny – jak w nim wytrzymać ? – 
Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1996. – 30, [2] s. ; 11 cm   ISBN 
83–86843–23–3   1,50 zł   30000 egz. 

Wybrane fragmenty z książki "Małżeństwo może się udać" Częstochowa, 1996  

LECZENIE I FORMACJA : MATERIAŁY POMOCNICZE DLA ANIMATORÓW I DUSZPASTERZY 

(1). EWANGELIZACJA w Polsce dzisiaj : doświadczenia Dzieła Krwi Chrystusa w 
trosce o odnowienie człowieka i Kościoła. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi 
Chrystusa, 1994 (Częstochowa : OK.–PRINT). – 159 s. ; 20 cm   ISBN 83–901836–0–9   
10000 egz. 

Toż. – [Wyd. 2]. – 1997   ISBN 83–86843–41–1   4,80 zł 

(1!). WERMTER Winfred: Stać się Jezusem : ewangelizacja dla wszystkich. – 
Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : 
Częstochowski Zakłady Graficzne). – 168 s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–7256–805–7   
14,90 zł    5000 egz. 

(2). TROBISCH Walter: Małżeństwo na nowo odkryte : partnerstwo jako klucz do 
odnowy rodziny / [tł. z ang.]. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 
1994 (Częstochowa : OK.–PRINT). – 189 s. : wykr. ; 20 cm   ISBN 83–901836–1–7   10000 
egz. 

Toż. – [Wyd. 2]. – 1995   5000 egz.   4,80 zł 

(3). NOWE Przymierze : śpiewnik Wspólnoty Krwi Chrystusa. – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1994 ([s. l. : s. n.]). – 320 s. : fot., nuty, rys. ; 20 
cm   ISBN 83–901836–2–5   10000 egz. 

Toż. – [Wyd. 2]. – 1997   ISBN 83–86843–43–8 
Toż. – [Wyd. 3]. – popr. i uzup. pt.: Dom misyjny śpiewa : śpiewnik Wspólnoty Krwi Chrystusa / [red. Józef 

Godlewski]. – 2000. – 312 s. : il., nuty   ISBN 83–7256–818–9 

(4). EWANGELIA w opowiadaniach : bajki, legendy i doświadczenia. – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1994 ([s. l. : s. n.]). – 237 s. ; 20 cm   ISBN 83–
901836–7–6   5,80 zł   5000 egz. 

Toż. – [Wyd. 2]. – 1995   ISBN 83–904077–9–5 

(5). TROBISCH Walter: Żyć z pragnieniem niespełnionym / [tł. Agata Parzonko]. – 
Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1995 (Częstochowa : 
Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 172 s. ; 20 cm   ISBN 83–903021–5–2   6,40 zł   
10000 egz. 

(6). WERMTER Winfried: Nadzieja dla alkoholików : o roli wiary w leczeniu z nałogu. – 
Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1995 ([s. l. : s. n.]). – 256 s. ; 20 
cm   ISBN 83–904037–0–1   6,80 zł   10000 egz. 

Toż. – Wyd. 2. – 1997   ISBN 83–86843–57–8 

(7). WERMTER Winfried: Bóg, wspólnota, misja : historia duchowości i struktura Dzieła 
Krwi Chrystusa w Polsce. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1995 
([s. l. : s. n.]). – 272 s. ; 20 cm   ISBN 83–904077–6–0   9,80 zł   2000 egz. 

(8). WERMTER Winfried: Małżeństwo może się udać / [red. Tomasz Chłopicki]. – 
Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 (Niepokalanów : Drukarnia 
Ojców Franciszkanów). – 179 s. ; 19 cm   ISBN 83–86843–27–6   8,80 zł   5000 egz. 

(9). WERMTER Winfried: Eucharystia na drodze do wolności / [red. Kaspra Sannikowa, 
Tomasz Chłopicki]. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 
(Niepokalanów : Drukarnia Ojców Franciszkanów. – 142, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–86843–
28–4   9,80 zł   5000 egz. 

Toż. – Wyd. 2. – 1997 
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(10/A). WERMTER Winfried: Kapłan z powołania (Wersja „A”) / [red. Kaspra 
Sannikowa, Tomasz Chłopicki]. – Częstochowa : "Pomoc", 1998 ([Częstochowa : 
Częstochowskie Zakłady Graficzne]). – 211 s. ; 20 cm   ISBN 83–86843–64–0   9,80 zł   5000 
egz. 

(10/B). WERMTER Winfried: Kapłan z powołania (Wersja „B”). – Częstochowa : 
"Pomoc", 1998 ([Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne]). – 272 s. ; 20 cm   
ISBN 83–86843–70–5   14,80 zł   5000 egz. 

(10/C). WERMTER Winfried: Kapłan z powołania (Wersja „C”). – Częstochowa : 
"Pomoc", 1998 ([Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne]). – 272 s. ; 20 cm   
ISBN 83–86843–71–3   28,00 zł   2000 egz. 

 (11 / T. 1). WERMTER Winfried: Wychowanie jest możliwe! – nawet dzisiaj. T. 1, 
Refleksje i propozycje. – Częstochowa : "Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 
1998 ([Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne]). – 233 s. ; 20 cm   ISBN 83–
86843–79–9   12,00 zł   5000 egz. 

(11 / T. 2). WERMTER Winfried: Wychowanie jest możliwe! – nawet dzisiaj. T. 2, 
Zasady i świadectwa. – Częstochowa : "Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 
1998 [Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne]). – 183, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–
86843–80–2   12,00 zł   5000 egz. 

(12). WERMTER Winfred: Tęsknota za Ojcem : o ojcostwie naturalnym i duchowym / 
[red. Kaspra Sannikowa].– Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi 
Chrystusa, 1999 ([Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne]). – 186 s. ; 20 cm   
ISBN 83–86843–82–9   12,00 zł   5000 egz. 

(13). EWANGELIA na scenie. T. 1, Mądrość / [red. i oprac. Marta Burek, Kaspra 
Sannikowa]. – Częstochowa : "Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 
(Częstochowa : Częstochowskie Zakłądy Graficzne). – 227, [1] s. : rys. ; 20 cm   ISBN 83–
86843–83–7   14,90 zł   3000 egz. 

(14). BURGER Elżbieta: 40 lat w służbie "Bociana" : z pamiętnika położnej. – 
Częstochowa : "Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 ([Częstochowa] : 
Zakałdy Graficzne „Momag”). – 274, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–86843–82–9   14,80 zł   3000 
egz. 

(15). ZABAWNIK / [zespół red. Albert Gruchała, Tomasz Chłopicki, Kaspra Sannikowa, 
Klara Rondomańska]. – Częstochowa : "Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 
1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 128, [1] s. : rys. ; 20 cm   ISBN 
83–86843–87–X   14,80 zł   3000 egz. 

(16). TROBISCH Ingrid: Kobieta silna : odkryj swoją tożsamość! / [tł. z ang. Rafał 
Malinowski]. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 
(Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 239 s. ; 20 cm   ISBN 83–86843–92–6   
9, 80 zł   2000 egz. 

Tyt. oryg.: „The confident woman : finding quiet strenght in the turbulent world” 1993. 

(17). WERMTER Winfred: Potrzeba Matki : o macierzyństwie duchowym nie tylko w 
klasztorach. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 
(Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 237 s. ; 20 cm   ISBN 83–86843–96–9   
14,90 zł   3980 egz. 

(18). WERMTER Winfried: Stać się Krwią : duchowość dla odważnych. – Częstochowa : 
"Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne). – 237, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7256–807–3   14,90 zł   2000 egz. 

(19). WERMTER Winfried: Czystość – Twoje szczęście! – Częstochowa : "Pomoc" 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady 
Graficzne). – 287 s. : il. kolor., bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–7256–816–2   18,90 zł   3000 egz. 

MINI–SERIA 
Zmiana nazwy serii. Poprzednio – Krew Chrystusa 
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(20). [WERMTER Winfried]: Eucharystia – krytyczne pytania zwyczajnego człowieka. – 
Częstochowa : "Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1996. – 31 s. ; 11 cm   
ISBN 83–86843–36–6   1,50 zł   20000 egz. 

Toż. – Wyd. 2 – 1997   ISBN 83–86843–48–9   30000 egz. 

(21). [WERMTER Winfried]: Śmierć i co dalej? – Częstochowa : "Pomoc" Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1996. – 31 s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–32–2   1,50 zł   20000 
egz. 

(22). [WERMTER Winfried]: Nie zabijaj! – Częstochowa : "Pomoc" Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1996. – 31 s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–29–2   1,50 zł   50000 
egz. 

(23). [WERMTER Winfried]: Św. Józef patron nie tylko dobrej śmierci. – Częstochowa : 
"Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. – 31 s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–
35–7   1,50 zł   20000 egz. 

(24). [WERMTER Winfried]: Pornografia o co tu chodzi? – Częstochowa : "Pomoc" 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 (Niepokalanów : Drukarnia Ojców 
Franciszkanów). – 31 s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–38–1   1,50 zł   50000 egz. 

(25). [WERMTER Winfried]: Palenie – czy to grzech?. – Częstochowa : "Pomoc" 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997(Niepokalanów : Drukarnia Ojców 
Franciszkanów). – 31 s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–39–X   1,50 zł   20000 egz. 

(26). [WERMTER Winfried]: Małżeństwo – droga do świętości? – Częstochowa : 
"Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997. – 31 s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–
36–5   1,50 zł   10000 egz. 

(27). [WERMTER Winfried]: Jezus – kim jest dla mnie? – Częstochowa : "Pomoc" 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1997. – 31 s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–40–3   
1,50 zł   10000 egz. 

(28). [WERMTER Winfried]: Bierzmowanie – dlaczego i jak? – Częstochowa : "Pomoc" 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa. 1997. – 31 s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–55–1   
1,50 zł   20000 egz. 

(29). [WINFRIED Wermter]: Narzeczeństwo – czy jeszcze aktualne ? – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997. – 31, [1] s. : faks. ; 11 cm   ISBN 83–
86843–59–4   1,50 zł   20000 egz. 

(30). [WINFRIED Wermter]: Macierzyństwo duchowe – nie tylko dla sióstr zakonnych. – 
Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998. – 31, [1] s. ; 11 cm   ISBN 
83–86843–65–9   1,50 zł   10000 egz. 

(31). WINFRIED Wermter: Ojcostwo duchowe – nie tylko w konfesjonale. – 
Częstochowa : "Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : 
Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 31, [1] s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–68–3   1,50 zł   
5000 egz. 

(32). [WERMTER Winfried]: Onanizm – jak się z tego uwolnić? – Częstochowa : 
"Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne). – 35 s. ; 11 cm   ISBN 83–86843–97–7   1,50 zł   5000 egz. 

(33). WERMTER Winfred: Różaniec. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 31, 
[1] s. ; 11 cm   ISBN 83–7256–804–9   1,50 zł   5000 egz. 

(34). [WINFRIED Wermter]: Droga Krwi Chrystusa. – Częstochowa : "Pomoc" 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady 
Graficzne). – 31, [1] s. ; 11 cm   ISBN 83–7256–809–X   1,50 zł   5000 egz. 

OSTMISSION 

(1).  

(2).  
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(3).  

(4). WERMTER Winfried: Mission und Toleranz : Jugendfest der Missionare vom 
Kostbaren Blut. – Częstochowa : “Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1995. 
– 48 s. ; 14 cm   ISBN 83–86843–02–0   2000 egz. 

(5). WERMTER Winfried: Versönunh – eine Aufgabe für Alle. – Częstochowa : “Pomoc” 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. – 46 s. ; 14 cm   ISBN 83–86843–16–0   
2000 egz. 

RADOSNA OFIARNOŚĆ 

[1]. MODLITEWNIK Wspólnoty Krwi Chrystusa. – Wyd. 7. – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. – 132, [1] s. : nuty ; 14 cm   ISBN 83–
86843–10–1 

(2). PEREGRYNACJA obrazów siedmiu przelań Krwi Chrystusa. – Częstochowa : 
Pomoc – Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998. – 85, [3] s. : il. kolor. ; 14 cm   
ISBN 83–86843–72–1 

(3). [WERMTER Winfred]: Sanktuarium Krwi Chrystusa. – Częstochowa : „Pomoc” 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwii Chrystusa, 1999. – 130 [1] s. : il. kolor. nuty ; 14 cm   ISBN 
83–7256–808–1 

([4]). [WERMTER Winfred]: Przez rany do serca : modlitwy do Krwi Chrystusa. Wyd. 8. 
Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000. – 175, [1] s. : nuty 
; 14 cm   ISBN 83–7256–810–3 

STOKROTKA 

(1). RONDOMAŃSKA Klara: Dzieci żyją słowem życia / [oprac. graf. K. Rondomańska i 
Jacek Włodarczyk]. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 
(Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 36 s. : il. kolor. ; 14 cm   ISBN 83–
86843–56–X   3,00 zł   5000 egz. 

(2). PIERZ Weronika: Dzieci uczą się kochać / [il. W. Pierz]. – Częstochowa : "Pomoc" 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady 
Graficzne). – 28 s. : il. kolor. ; 14 cm   ISBN 83–86843–61–6   3,90 zł   5000 egz. 

(3). BUREK Marta: Dzieci lubią się modlić / [il. M[arta] Burek]. – Częstochowa : 
"Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne). – 32 s. : il. kolor., rys. ; 14 cm   ISBN 83–86843–62–4   3,90 zł   5000 
egz. 

(4). BUREK Marta: Dzieci ufają Aniołom Stróżom / [il. M[arta] Burek]. – Częstochowa : 
"Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne). – 27 s. : il. kolor. ; 14 cm   ISBN 83–86843–63–2   3,90 zł   5000 egz. 

(5).  WERMTER Winfred: Siedem tajemnic przelanej miłości : Droga Krwi Chrystusa dla 
dzieci / [il. Marta Kęsicka]. – Częstochowa : "Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi 
Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 30 s. : il. kolor. ; 14 
cm   ISBN 83–7256–817–0   4,90 zł   3000 egz. 

(6). WERMTER Winfred: Droga do świętości : różaniec Matki Bożej / [il. Marta Burek]. 
– Częstochowa : "Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : 
Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 36 s. : il. kolor. ; 14 cm   ISBN 83–7256–824–3   4,90 
zł   3000 egz. 

(7). WERMTER Winfred: Uczymy się kochać : Droga Krzyżowa dla młodych. – 
Częstochowa : "Pomoc" Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : 
Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 36 s. : il. kolor. ; 14 cm   4,90 zł 

STUDIA MISJONARZY KRWI CHRYSTUSA 
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(T. 1). WERMTER Winfried: Zawierzenie Maryi a nowa ewangelizacja : na przykładzie 
św. Kaspra del Bufalo i współczesnej maryjności w Polsce / [przekł. z niem. Agata 
Parzonko]. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1991 (Katowice : 
Drukarnia Diecezjalna). – 227, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–86843–09–8   4,00 zł   
5000 egz. 

Tyt. oryg.: „Das Marienbild des heiligen Kaspar del Bufalo auf dem Hintergrund der zeitgenössischen 
Marienverehrung in Polen” 

(T. 2). MISJONARZE Krwi Chrystusa w Polsce : sympozjum CPPS, Częstochowa 17–
18.04.1998 = Missionare vom Kostbaren Blut in Polen : Studientage CPPS, Tschenstochau, 
17–18.04.1998 / [przekł. na niem. Willi Klein ; red. Kaspra Sannikowa]. – Częstochowa : 
„Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne). – 189, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–86843–75–6   1000 egz. 

(T. 3). KASPER del Bufalo : życie, czasy, osobowość, charyzmat : [praca zbiorowa / pod 
red. Tomasza Cłopickiego, Agnieszki Kasprzyk i Renaty Czeladko]. Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady 
Graficzne). – 241, [2] s. : 1 portr. ; 20 cm   ISBN 83–86843–84–5   2000 egz. 

(T. 4). KREW Nowego Przymierza ; o biblijnej teologii Krwi Chrystusa : [praca zbiorowa 
/ pod red. Tomasza Chłopickiego]. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy 
Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 153, [1] s. ; 21 
cm   ISBN 83–86843–95–0   1000 egz. 

VINOGRAD 

[1]. WERMTER Winfred: Priobŝenie Krovi Hristovoj : o žizni pashal’noj tajnoj. – 
Čenstochova : Izd. Missionerov Krovi Hristovoj, 1994. – 276 s. ; 14 cm   ISBN 83–901836–
4–1 5000 egz. 

WINOGRONO : MAŁA BIBLIOTEKA DUCHOWOŚCI KRWI CHRYSTUSA 

(1). WSZYSTKO jest okazją do misji : zwyczajnik Domu Misyjnego Dzieła św. Kaspra 
w Polsce. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1992 (Pruszków : M. 
Skrzypczyk). – 31, [1]s. : bibliogr. ; 15 cm   1,00 zł   20000 egz.  

Toż. – [Wyd. 2 popr. i uzup.] pt.: Dom Misyjny Dzieła Krwi Chrystusa : zwyczajnik, program formacyjny, 
modlitewnik, rytuał. – 1995 ([Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne]). – 137, [1] s. ; 14 cm   ISBN 83–
903021–8–7   2000 egz. 

(2). WSZYSTKO jest okazją do miłości : zasady i metody rekolekcji Wspólnoty Krwi 
Chrystusa. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1992 (Pruszków : M. 
Skrzypczyk). – 26, [2] s. ; 15 cm   1,00 zł   8000 egz. 

Toż. – [Wyd. 2] pt.: Szansa dla wszystkich : metoda misyjna Dzieła Krwi Chrystusa. – 1995. – 120 s. ; 14 cm   
ISBN 83–903021–7–9 

(3). WERMTER Winfried: Droga krzyżowa : kto nie ustaje, ten naprawdę zaczyna. – 
Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1993 (Pruszków : M. 
Skrzypczyk). – 35 s. : fot. kolor. ; 15 cm   10000 egz. 

Toż. – [Wyd. 2]. – 1994 

(4). WSZYSTKO jest okazją do pokory : „Szkoła pokory” według tradycji Wspólnoty 
Krwi Chrystusa. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1992 
([Pruszków : M. Skrzypczyk]). – 79 s. ; 15 cm   2,00 zł 

Toż. – [Wyd. 2] pt.: Szkoła pokory : krótkie refleksje o wejściu w życie duchowe. – 1994. – 80 s. ; 14 cm   ISBN 
83–901836–5–X   4900 egz.   2,80 zł 

Toż. – [Wyd. 3 – dodruk]. – 1995   ISBN 83–86843–9–2   5000 egz. 

(5). WERMTER Winfried: Szkoła miłości : droga duchowa Dzieła Krwi Chrystusa. – 
Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1993 (Pruszków : M. 
Skrzypczyk). – 72 s. ; 15 cm   2000 egz. 

Toż. – [Wyd. 2]. – 1994 (Częstochowa : OK–Print). – 98 s.   ISBN 83–901836–6–8   2,80 zł   5000 egz. 
Tekst na podst.: Wermter W.: Dzięki Krwi Baranka 

(6). WERMTER Winfried: Żyć Eucharystią : rady praktyczne nie tylko dla nudzących się 
na Mszy św. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1993 (Pruszków : 
M. Skrzypczyk). – 41 s. ; 15 cm   1,00 zł   10000 egz. 

Toż. – [Wyd. 2 popr. i uzup.]. – 1996 (Tarnowskie Góry : Druk–Pol). – 84 s.   4,80 zł   5000 egz. 
Toż. – Dodruk [Wyd. 2]. – 1997   ISBN 86843–31–4 
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(7). WERMTER Winfried: Nie dla sprawiedliwych, ale dla grzeszników : wskazówki dla 
dzieci i dorosłych mających problemy ze spowiedzią. – Częstochowa : Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1993 ([s. l. : s. n.]). – 96 s. ; 14 cm   2,80   10000 egz. 

Toż. – [Wyd. 2 popr. i uzup.] pt.: O sakramencie pokuty i pojednania. – 1999 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne). – 266 s.   ISBN 83–86843–86–1   9,80 zł   5000 egz. 

(8). WERMTER Winfried: Dla Ciebie Jezu, z Tobą Maryjo : mały modlitewnik maryjny 
Wspólnoty Krwi Chrystusa. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa 1993 
(Częstochowa : Berg–bis). – 134 s. ; 14 cm   10000 egz. 

Toż. – [Wyd. 2 popr. i uzup.] pt.: Kultura Maryjna : matka Odkupiciela w życiu chrześcijanina. – 1996 
(Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 136 s.   ISBN 83–86843–21–7   4,80 zł   5000 egz. 

(9). WERMTER Winfried: Konflikt, dar, zadanie : dla walczących z problemem 
onanizmu nie tylko w wieku młodzieńczym. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy 
Krwi Chrystusa, 1993 ([s. l. : s. n.]). – 64 s. ; 14 cm   1,50   10000 egz. 

(9 !). WERMTER Winfried: Twój nałóg to twoja szansa : o roli wiary w leczeniu z 
uzależnień i nałogów. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 
(Tarnowskie Góry : Druk–Pol). – 199 s. ; 18 cm   ISBN 83–86843–47–0   8,90 zł   5000 egz. 

(10). SERCE dla dzieci : O prowadzeniu grup, skupień i rekolekcji dla młodszej 
młodzieży. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1994 ([s. l. : s. n.]). – 
81 s. ; 14 cm   2,40 zł 

(11). TROBISCH Walter, TROBISCH Ingrid: Jest wyjście! : korespondencja z Iloną D. / 
[tł. z niem. Agata Parzonko]. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 
1994 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłądy Graficzne). – 143 s. ; 15 cm   ISBN 83–
903021–0–1   2, 80 zł   10000 egz. 

(12). TROBISCH Walter: Miłości trzeba się uczyć / [tł. z ang. Rafał Malinowski]. – 
Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1995 ([s. l. : s. n.]). – 39 s. ; 18 cm   
ISBN 83–904077–7–9   2,80 zł   5000 egz. 

Tyt. oryg.: Love is a feeling to be learned, 1968 
Toż. – Wyd. 2. – 1995   ISBN 83–904077–7–9 

(13). TROBISCH Walter: Pokochać siebie / [tł. z ang. Rafał Malinowski]. Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. – 64 s. ; 18 cm   ISBN 83–86843–17–9   
3,80 zł   5000 egz. 

Tyt. oryg.: "Love yourself" 1976 
Toż. –Wyd. 2. – 1999   ISBN 83–86843–17–9 

(14). WERMTER Winfried: Na wzór świętego Józefa : o aktualności ojcostwa opiekuna 
Świętej Rodziny i Kościoła. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 
1996 (Tarnowskie Góry : Druk–Pol). – 101 s. ; 18 cm   ISBN 83–86843–34–9   4,80 zł   5000 
egz. 

(15). WERMTER Winfried: Rozmnożenie czasu : poezja ku wieczności. – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997. – 136 s. ; 18 cm   ISBN 83–86843–37–3   
4,80 zł   5000 egz. 

(16). WERMTER Winfried: Żywa antena : jak żyć Duchem Swiętym. – Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997. – 144 s. ; 18 cm   ISBN 83–86843–54–3   
5,80 zł   5000 egz. 

(17). WERMTER Winfried: Życie duchem : poezja ku wieczności II / [red. Kaspra 
Sannikowa]. – Częstochowa : „Pomoc” – Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 
(Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 152 s. ; 18 cm   ISBN 83–86843–66–7   
5,80 zł   2000 egz. 

(18). BUREK Marta: Maleńka : poezja i modlitwy nie tylko dla nastolatek.... / [red. 
Kaspra Sannikowa]. Częstochowa : „Pomoc” – Wydawnictwo Misjonarzy Krwii Chrystusa, 
1998 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 135, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–
86843–67–5   5,80 zł   5000 egz. 

(19). CHOMIENIEC Teresa: Każda chwila to miłość : rozmowy z moim Panem.  – 
Częstochowa : „Pomoc” – Wydawnictwo Misjonarzy Krwii Chrystusa, 1998 ([Niepokalanów 
: Wydzawnictwo OO. Franciszkanów]). – 235, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–86843–76–4   9,80 zł   
3000 egz. 
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(20). WERMTER Winfred: Kielich zbawienia wezmę : o Krwi Chrystusa w życiu 
chrześcijanina / [red. Kaspra Sannikowa]. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwii Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 
146, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–86843–85–3   7,00 zł   5000 egz. 

(21). WERMTER Winfred: Powrót do Ojca : poezja ku wieczności III / [red. Kaspra 
Sannikowa]. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwii Chrystusa, 1999 
(Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 110 s. ; 18 cm   ISBN 83–86843–91–8   
5,90 zł   2000 egz. 

(22). BUREK Marta: Mój drogi / [red. Kaspra Sannikowa]. – Częstochowa : „Pomoc” 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwii Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady 
Graficzne). – 136 s. ; 18 cm   ISBN 83–86843–93–4   7,20 zł   2000 egz. 

(23). WERMTER Winfred: Powołani do nadziei : śmierć i pogrzeb po chrześcijańsku / 
[red. Kaspra Sannikowa]. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwii 
Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 272 s. : nuty ; 20 cm   
ISBN 83–7256–806–5   14,90 zł   5000 egz. 

(24). NOWAK Stanisław: Zauważać krew : refleksje i drogowskazy Arcypasterza / [red. 
Kaspra Sannikowa]. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwii Chrystusa, 
1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). – 80 s. : nuty ; 20 cm   ISBN 83–
7256–825–1   7,80 zł   2000 egz. 

ZESZYTY DOMU MISYJNEGO 

(1). MISJA a tolerancja : Święto Młodzieży Wspólnoty Krwi Chrystusa ’95 : 
wprowadzenie w tematy dni. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi 
Chrystusa, 1995 ([s. l. : s. n.]). – 16 s. ; 24 cm   ISBN 83–904077–1–X   1000 egz. 

(2). NOWE przymierze : dodatek do śpiewnika Wspólnoty Krwi Chrystusa ’94. – 
Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1995 ([s. l. : s. n.]). – 37 
s. ; 24 cm   ISBN 83–904077–2–8   1000 egz. 

(3). CIESIELSKI Paweł Wawrzyniec: Marta : spektakl ze Święta Młodzieży Wspólnoty 
Krwi Chrystusa ’95. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 
1995 ([s. l. : s. n.]). – 46 s. ; 24 cm   ISBN 83–904077–3–6   1000 egz. 

(4). ZABAWNIK : gry i zabawy dla wszystkich. – Częstochowa : „Pomoc” 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1995 ([s. l. : s. n.]). – 35, [1] s. ; 21 cm   ISBN 
83–904077–4–4   1000 egz. 

(5). RODZINA : w służbie leczenia i formacji. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1995 ([s. l. : s. n.]). – 63 s. ; 24 cm   ISBN 83–86843–05–5 

(6). POJEDNANIE : zadanie dla wszystkich. – Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy 
Krwi Chrystusa, 1996 ([s. l. : s. n.]). – ... s. ; 24 cm   ISBN 83–86843–24–1   1500 egz. 

(7). KREW Chrystusa – droga do wolności. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 ([s. l. : s. n.]). – ... s. ; 24 cm   ISBN 83–86843–53–5   1000 
egz. 

(8). ŻYĆ Duchem Świętym. – Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi 
Chrystusa, 1998 ([s. l. : s. n.]). – ... s. ; 24 cm   ISBN 83–86843–74–8   550 egz. 

MARIANIE. – Zgromadzenie Księży Marianów Niepokalanego 
Poczęcia Najświętszej Maryi Panny. – Congregatio Clericorum 
Marianorum sub titulo Immaculatae Conceptionis Beatissimae 

Virginis Mariae. – MIC 

APOSTOŁ MARYJNY. Kwartalnik. Nieregularne. Wyd.: Centralny Ośrodek Apostolatu 
Maryjnego. Red. nacz.: ... . Warszawa R. 1: 1996 – ..... Druk.: Zakład Graficzny „Tamka” – 
Warszawa   21 cm   ... egz.   ISSN 1507–6229 
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LEGIO MARIAE. Biuletyn Legionu Maryi w Warszawie. Nieregularne. Wyd.: Kuria 
Legionu Maryi (1994 Nr 10); Komincjumm Mater Misericordiae (1994 Nr 11 – 1995). Red. 
zesp.; Teresa Bazylko–Boratyn [i inn.]. Warszawa [R. 1]: 1991 – R. ...: .... Druk.: ...   ok. 32 s.   
21 cm   1,00 zł     2000 egz.   ISSN 1426–0301 

MATKA POKOJU. Kwartalnik maryjny poświęcony wychowaniu do pokoju. Zeszyty 
Maryjne Sanktuarium NMP Matki Pokoju w Stoczku Klasztornym. Wyd.: Centrum Formacji 
Maryjnej „Salvatoris Mater”. Red. nacz.: Janusz Kumala. Licheń R. 1: 1998 – R. 3: 2000. 
Skład: Agencja Reklamowa „Grafik” –. Druk.: Drukarnia „Progress” – Konin   ok. 40 s.   21 
cm   2,50 zł   ISSN 1506–1752 

MIESIĘCZNE WSPOMNIENIE MATKI BOŻEJ WSPOMOŻENIA WIERNYCH. 
Miesięcznik. Wyd.: Ośrodek Maryjny. Red.: zespół ; oprac.: Kazimierz Misiaczek. Ląd R. 1: 
1977 – R. .... Druk.: ....   ok. 7 s. 7 zł     300 egz.    

Niektóre numery mają tytuł: „Misyjne Wspomnienie Maryi Wspomożenia Wiernych” 
Zawiera materiały do nabożeństw, homilie miesięczne 

OREMUS. Teksty liturgii Mszy Świętej na każdy dzień. Miesięcznik. Wyd.: 
Wydawnictwo Księży Marianów. Red. nacz.: Dariusz Mażewski. Warszawa R. 1: 1995 – R...: 
... Skład: ... . Druk.: Drukarnia J. J. Maciejewscy – Przasnysz   ok. 180 s.   16 cm   3,20 zł     
8000–9000 egz.   ISSN 1234–1762 

PASTORES. Kwartalnik poświęcony formacji kapłańskiej. Wyd.: Wydawnictwo Księży 
Marianów. Red. nacz.: Józef Augustyn. Warszawa R. 1: 1998 – R. ...: 2000. Skład: ... . Druk. i 
oprawa: PWP „Gryf” S.A. – Ciechanów, Drukarnia J. J. Maciejewscy–Przasnysz   ok. 200 s.   
21 cm   7,00–9,50 zł     3000 egz.   ISSN 1505–9634 

SALVATORIS MATER. Kwartalnik mariologiczny. Wyd.: Centrum Formacji Maryjnej 
„Salvatoris Mater” Księży Marianów. Red. nacz.: Janusz Kumala. Licheń Stary R. 1: 1999 – 
R. 2: 2000 Druk.: CFM „SM KM   s.   24 cm   ISSN 1507–1669 

SŁOWO WŚRÓD NAS. Miesięcznik 11 razy w roku. Wyd.: Wydawnictwo Księży 
Marianów. Red. nacz.: Jan M. Rokosz (.....) ; Kazimierz Pek (...1994.95..) ; Dariusz 
Mażewski (...1997–1998..) ; Jarosław A. Sobkowiak (1998 nr 8 –). Warszawa R. 1: 1991 – R. 
10: 2000. Skład: Elżbieta Demczuk (1998)... . Druk.: PWP „Gryf” S. A. – Ciechanów   ok. 
61–70 s.   22 cm   1,60–3,50 zł     17000 egz.   ISSN 0867–7573 

Wydanie polskie czasopisma: „The Word Among Us”, red. nacz. Jeff Smith (2000) 

Z NIEPOKALANĄ. Pismo Stowarzyszenia Pomocników Mariańskich w Polsce. 
Kwartalnik. Wyd.: Stowarzyszenie Pomocników Mariańskich przy Polskiej Prowincji 
Zgromadzenia Księży Marianów. Red. nacz: Władysław Pełczyński (1995 nr 1...) ; Zbigniew 
Krochmal (...–1996); Andrzej Jans (.....1997 nr 2–4). Warszawa R. 1: 1995 – R. ...: ...... Skład 
i łamanie: Wojciech Dobrzaniecki. Druk. i oprawa: Wydawnictwo Sióstr Loretanek – 
Warszawa–Rembertów   ok. 25 s.   29 cm   2,50 zł     13000 egz.   ISSN 1234–561X 

ZESZYTY MARYJNE. Dwumiesięcznik poświęcony formacji i duchowości maryjnej. 
Wyd.: Centrum Formacji Maryjnej „Salvatoris Mater”, Sanktuarium Matki Bożej Licheńskiej. 
Red. nacz.: Janusz Kumala. Licheń R. 1: 1998 – R. 3: 2000. Łamanie: Agencja Reklamowa 
„Grafik“ s.c. Druk.: Drukarnia „Progress” – Konin   ok. 68 s.   21 cm   6,00 zł     ... egz.   
ISSN 1505–4381 

ABY ODKRYĆ RADOŚĆ ŻYCIA 

[1]. POWELL John: Pełnia człowieczeństwa, pełnia życia / [tł. z ang. Jarosław Gryz]. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1993 ([Ciechanów : „Gryf”]). – 302, [2] s. ; 17 
cm   ISBN 83–211–1197–1   2,50 zł 

Współwyd. z: Tajemnica trwania w miłości / tł. [ang.] Anna Jancewicz 
Tyt. oryg.: Fully human, fully alive, 1976 ; The secret of staying in love, 1974 

[2]. POWELL John: Dlaczego boję się kochać ? / [tł. z ang. Paula Sawicka]. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1993. – 161, [7] s. ; 17 cm   ISBN 83–211–1197–1 

Współwyd. z : Dlaczego boję się powiedzieć, kim jestem ? / tł. Krzysztof Kaczyński 
Tyt. oryg.: Why am I afraid to love ?, 1967 ; Why am I afraid to tell you who I am ?, 1969 

[3]. CARTER William Lee: Gniewny nastolatek : dlaczego młodzi ludzie tak się złoszczą 
i jak rodzice mogą im pomóc z tego wyrosnąć? / przeł. [z ang.] Maria Kaniewska. – 
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Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. – 257, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–
143–X 

Tyt. oryg.: The angry teenager. 1995 

[4]. GALILEA Segundo: Wspinaczka ku wolności / przeł. z [hisz.] Jolanta Gromacka. – 
Kraków : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). – 101, [1] s. 
; 20 cm   ISBN 83–7119–058–1 

Tyt. oryg.: „Ascenso a la libertad” 1991 

[5]. BAAR Hanne: Bóg czyni słabe mocnym : eseje o naśladowaniu / przekł. Ewa 
Zielińska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 50, [2] s. ; 20 cm   ISBN 
83–7119–187–1 

Tyt. oryg.: "Gott macht das Schwache stark : essays zum Nachspüren" 

[6]. GROESCHEL Benedict J.: Duchowy rozwój ; psychologia a mistyka / przeł. Ewa 
Czerwińska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 308, [3] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7119–189–8 

Tyt. oryg.: „Spiritual passages ; the psychology of spiritual development for those who seek” 1993 

[7]. BAAR Hanne: Bóg czynis słabe mocnym : eseje o naśladowaniu / przekł. Ewa 
Zielińska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 50 [2] s. ; 20 cm   ISBN 
83–7119–187–1 

Tyt. oryg.: „Gott macht das Schwache stark : essays zum Machspüren” 

[8]. FLEISCHER Barbara J.: Wzrastać w wierze : przewodnik dla grup biblijnych i 
małych wspólnot chrześcijańskich / przeł. Jacek Zalewski. – Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1998. – 173, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–173–1 

Tyt. oryg.: „Facilitating for growth : a guide for scripture study groups and small Christan communities” 1993 

[9]. KEATING Thomas: Kryzys wiary, kryzys miłości / przekł. Maria Kaniewska. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 143, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–
210–X 

Tyt. oryg.: Crisis of faith, crisis of love, 1996 

BIBLIOTEKA MARYJNA   ISSN 0860–391 X 

(1). LUDWIK Maria Grignion de Montfort, św.: Traktat o prawdziwym nabożeństwie do 
Najświętszej Maryi Panny / przekł. [z fr.] Jana Rybałta. – Wyd. 3 popr. i uzup. / oprac. Adam 
Boniecki. – Warszawa: Zgromadzenie Księży Marianów, 1986 ([Poznań : „Pallottinum”]). – 
173, [2] s. ; 20 cm    25253 egz. 

Tyt. oryg.: Traité de la vraie dévotion ŕ Sainte Vierge 1966 

(2).  

(3). VALENTINI Alberto: Z Maryją : życie chrześcijańskie / [przekł z wł. Krzysztof 
Sobczyński. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1989 (Ciechanów : Prasowe 
Zakłady Graficzne). – 204, [4] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–08–0   15350 egz. 

Tyt. oryg.: „Esperienza cristiana con Maria; 30 riflessioni bibliche per il nostro tempo” 1980 

(4). GARRONE Gabriel–Marie: Maryja wczoraj i dziś / [przekł. z fr. Zygmunt Proczek ; 
weryfikacja przekł. Wincenty Łaszewski]. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1988 (Niepokalanów : Ojcowie Franciszkanie). – 101, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–05–6   
15350 egz. 

Tyt. oryg.: „Marie hier et aujourd'hui” 1977 

(5). SUENENS Leon–Joseph: Kim jest Ona? : synteza mariologii / [tł. z wł.]. – Warszawa 
: Wydawnictwo Księży Marianów, 1988 (Niepokalanów : Ojcowie Franciszkanie). – 139, [4] 
s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–03–X   25350 egz. 

Tyt. tł. „Chi č costei? : sintesi di mariologia” 1980 

(6). CECCHIN Franco: W poszukiwaniu Maryi : komentarz egzystencjalny do encykliki 
„Redemptoris Mater” / przeł. [z wł.] Adam Szymanowski. – Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1989 (Niepokalanów : Ojcowie Franciszkanie). – 100, [4] s. : bibliogr. ; 20 
cm   ISBN 83–85040–07–2   1,00 zł   15350 egz. 

Tyt. oryg.: „Alla ricerca di Maria: commento esistenziale all'enciclica "Redemptoris Mater” 1988 

(7). LÄPPLE Alfred: Maryja w wierze i życiu Kościoła / przeł. [z niem.] Kamila 
Wiśniewska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1991 (Ciechanów : „Gryf”). – 
103, [5] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–22–6   1,50 zł   10350 egz. 
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Kudasiewicz Józef: Przedmowa 
Tyt. oryg.: „Maria in der Glaubensverkündigung” 1988 

(8). RATZINGER Joseph, BALTHASAR Hans Urs von, GRABER Rudolf: Dlaczego 
właśnie Ona? : soborowa teologia maryjna / przeł. z niem. Janina Adamska, Wincenty 
Łaszewski. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1991 (Ciechanów : „Gryf”). – 
115, [5] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–32–3   1,60 zł   7850 egz. 

Tyt. oryg.: „Maria – Kirche im Ursprung” / J. Ratzinger, H.U. von Balthasar. „Maria im Geheimnis der Kirche” / R. 
Graber 

(9). PRZEDZIWNE świadectwa / [oprac. i dokonała wyboru Helena Frączek ; z niem. 
przeł. Zdzisław Dobrzyniecki]. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1991(Ciechanów : „Gryf”). – 141, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–23–4  

Wybór z : "Die schönsten Mariengeschichten" 1971. Matka Boża w moim życiu, 1985. – Bezimienni mówią o 
modlitwie, 1973 

(10). URYGA Jan: Rok liturgiczny z Maryją. – Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1993 (Ciechanów : „Gryf”). – 169, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–49–8 

(11). MALONEY George A.: Maryja – Łonem Boga / przekł. [z ang.] i wstęp Wincenty 
Łaszewski. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1993 (Ciechanów : „Gryf”). – 
206 s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–74–9   2,90 zł 

Tyt. oryg.: „Mary – the Womb of God” 

(12). BEINERT Wolfgang: Drogi i bezdroża mariologii / przeł. z niem. Juliusz 
Zychowicz. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1993 (Ciechanów : „Gryf”). – 
113, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–33–1 

Tyt. oryg.: „Heute von Maria Reden?” 1973 

(13). TOMASZ a Kempis, św.: O naśladowaniu Maryi / przekł. [z łac.] Mieczysław 
Bednarz. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1993 (Ciechanów : „Gryf”). – 115, 
[1] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–73–0   2,50 zł 

Tyt. oryg.: „Opera omnia” 

(14). NASSALSKI Olgierd: Kobiety wobec Maryi : widziane z Lichenia. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 215, [1] s. ; 20 cm   ISBN 
83–7119–003–4   3,60 zł 

(15). LAURENTIN René: Bądź pozdrowiona Maryjo / przeł. [z fr. Dorota Szczerba]. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 90, [3] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7119–000–X   3,10 zł 

Tyt. oryg.: „Je vous salue Marie” 1989 

(16). BLAQUIÉRE Georgette: Ewangelia Maryi / przeł. [z fr.] Barbara Sokalówna. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 160, [1] s. ; 20 
cm   ISBN 83–7119–001–8   3,60 zł 

Tyt. oryg.: L’Evangile de Marie, 1986 

(17). KUMALA Janusz: Maryja – wychowawczyni rodzin. – Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1995 (Ciechanów : „Gryf”). – 221, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–039–5 

BIBLIOTEKA MARYJNA. SŁUŻEBNICA PAŃSKA   ISSN 0860–391X 

(1). LARRAŃAGA Ignacio : Milczenie Maryi / [tł. z hisz.]. – Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1996. – 197, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–036–0 

Tyt. oryg.: "El silencio de Maria" 1978 

(2). PIRONIO Eduardo F.: Pielgrzymka nadziei z Maryją / przekł. [z hisz.] Iwona 
Wesołowska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. – 75, [1] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7119–038–7 

Tyt. oryg.: Un camino de esperanza con Maria, 1988 

(3). PRONZATTO Alessandro: Była tam Matka Jezusa : w Kanie z Maryją, by odkryć to, 
czego nam brakuje / przekł. Anna Gryczyńska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1996. – 343, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–037–9 

Tyt. oryg.: C'era la Madre di Ges`u... : a Cana, con Maria, per scoprie quello che ci manca” 1993       
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(4). RATZINGER Joseph: Córa Syjonu : Maryja w refleksji Kościoła / tł. Bogusław 
Widła. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. – 65, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–
7119–130–8 

Tyt. oryg.: Die Tochter Zion : Betrachtungen über den Marienglauben der Kirche, 1990. – Tekst trzech wykładów, 
wygłoszonych na wiosnę 1975 r. w Puchberg koło Linzu 

(5). SPEYR Adrienne von: Służebnica Pańska / przekł. Jan Koźbiał. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 199 s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–144–8 

Tyt. oryg.: „Magd des Herrn“ 1988 

([6]). DE FIORES Stefano: Na drogach Ducha z Maryją : rozważania duchowe / z wł. 
przeł. Irena Burchacka. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 174 s. ; 20 
cm   ISBN 83–7119–199–5 

Tyt. oryg.: Sulle vie dello Spirito con Maria  

BIBLIOTEKA PIELGRZYMA 

(1).  

(2). KUMALA Janusz Stanisław: Orędzie Matki Bożej Licheńskiej. – Licheń : Centrum 
Formacji Maryjnej „Salvatoris Mater”, 1999. – 112 s. ; 20 cm   ISBN 83–911571–8–0 

(3). UZDROWIENI w Licheniu / [red. Janusz Kumala]. – Licheń : Centrum Formacji 
Maryjnej „Salvatoris Mater”, 1999. – 44 s. ; 20 cm   ISBN 83–911571–5–6 

(4). WYZWOLENI z alkoholizmu : świadectwa z Lichenia : modlitwy o trzeźwość / [red. 
Janusz Kumala]. – Licheń : Centrum Formacji Maryjnej „Salvatoris Mater”, 1999. – 48 s. ; 20 
cm   ISBN 83–911571–6–4 

(5). Bolesna Matka : rozważania maryjne Jana Pawła II / [red. Janusz Kumala, Maria 
Gruberska]. – Licheń : Centrum Formacji Maryjnej „Salvatoris Mater”, 1999. – 68 s. ; 20 cm   
ISBN 83–911571–7–2 

(6). MASTALSKA Danuta: Pod wieczór życia : rozważania i modlitwy dla osób 
starszych. – Licheń : Centrum Formacji Maryjnej „Salvatoris Mater”, 1999. – 88 s. ; 20 cm   
ISBN 83–911571–3–X 

BIBLIOTEKA „SŁOWA WŚRÓD NAS” 

[1]. NASZE dziecko przyszło na świat. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1995. – 192 s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–060–3   4,30 zł 

[2]. MOJE spotkania ze słowem Bożym / [red. merytor. Dorota Szczerba]. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). – 197, [1] s. ; 18 cm   
ISBN 83–7119–059–X   (Świadectwa ; 2) 

BOGOSŁOWIJE 

(1). JAZYKOWA Irina: Świat ikony / przekł. z jęz. ros. Henryk Paprocki. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 243, [2] s., [32] s tabl. : il. kolor., bibliogr. ; 22 cm   
ISBN 83–7119–149–9 

Tyt. oryg.: „Bgoslovie ikony“ 1995 

([2]). EVDOKIMOV Paul: Sztuka ikony teologia piękna / z jęz. fr. przeł. Maria 
Żurowska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. – 295, [1] s., [12] s. tabl. : 
il. (gł. kolor.) ; 22 cm   ISBN 83–7119–176–6 

Tyt oryg.: „L’art de l’icône” 1972. – Tyt. grzbiet.: Sztuka ikony 

(3). ŠPIDLÍK Tomáš: Myśl rosyjska : inna wizja człowieka / przekł. z fr. Janina 
Dembska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. – 531, [1] s. : bibliogr. ; 22 
cm   ISBN 83–7119–174–X 

Tyt. oryg.: „L’idée russe” 1994 

FONTES HISTORIAE MARIANORUM 

 127 



 
                                                                                                                                          

 

(1). ODRODZENIE Zgromadzenia Księży Marianów, w latach 1909–1910 : (dokumenty) 
/ do druku przygot. Jan Bukowicz, Tadeusz Górski ; przekł. dokumentów z jęz. łac. Jan 
Bukowicz, z jęz. lit. Halina Szymanel. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1995. 
– 143, [1] s., [8] s. tabl. : bibliogr., Summ. ; 21 cm   ISBN 83–7119–033–6 

(2). STOLICA Apostolska a biskup Jerzy Matulewicz : 1916–1921 / tł. i do dr. 
przygot. Jan Bukowicz, Tadeusz Górski ; Mariański Instytut Historyczny. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. – 327, [1] s., [12] s. tabl. : faks., fot., portr., bibliogr. ; 
21 cm   ISBN 83–7119–105–7 

Wprow. pol., teksty gł. tl. z łac. i wł., częśc. z fr. i niem.  

(3). WSPOMNIENIA o błogosławionym Jerzym Matulewiczu / zebrali i oprac. Jan 
Bukowicz, Tadeusz Górski ; Mariański Instytut Historyczny. – Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1996 ([s. l. : s. n.]). – 427, [1] s., [12] s. tabl. : fot., 2 portr., bibliogr. ; 21 
cm   ISBN 83–7119–108–1 

(4). MATULEWICZ Jerzy: Užrašai / Jurgis Matulaitis ; í vadą paraš e Vaclovas Aliulis ; 
tekstus paaiškinimus ir rodykles pareng˙e Paulius Subačius ; Institutum Historicum 
Marianorum. – Vilnius : Aidai, 1998. – XIX, [1], 402 s. ; 21 cm   ISBN 9986–590–69–8 

(5). PAPCZYŃSKI Stanisław: Templum dei mysticum / quod in homine demonstr. 
Stanislaus a Iesu Maria Papczyński ; ed. Casimirus Krzyżanowski ; Institutum Historicum 
Marianorum. – Varsaviae : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – XVI, 119 s. ; 21 cm 

(6). PAPCZYŃSKI Stanisław: Orator Crucifixus : sive Ultima Septem Verba Domini 
Nostri Iesu Christi / totidem piis disc. exposita Per Ioannem Papczyński ; ed. Casimirus 
Krzyżanowski ; Institutum Historicum Marianorum. – Varsaviae : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1998. – XVII, [1], 79 s. ; 21 cm 

(7). PAPCZYŃSKI Stanisław: Christus Patiens : Septem Discursibus Quadragesimali 
Paenitentiae accomodatis Devotae Piorum considerationi Propositus / per Stanislaum 
Papczyński ; ed. Casimirus Krzyżanowski ; Institutum Historicum Marianorum. – Varsaviae : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – XVII, [1], 67 s. ; 21 cm 

(8). PAPCZYŃSKI Stanisław: Scripta historica / Stanislai Papczyński ; ed. Casimirus 
Krzyżanowski. – Varsaviae : Wydawnictwo Księży Marnów, Institutum Historicum 
Marianorum, 1999. – X, 159 s. ; 21 cm 

(9). PAPCZYŃSKI Stanisław: Inspectio cordis : recollectiones pro Dominicis et Festis 
totius anni, pro menstruis exercitiis et quotidianae / Stanislai Papczyński ; ed. Casimirus 
Krzyżanowski. – Varsaviae : Institutum Historicum Marianorum, 2000. – XIV, 476 s. ; 21 cm   
ISBN 83–915180–0–0 

FORMACJA KAPŁAŃSKA I ZAKONNA 

[1]. RONDET Michel: Celibat ewangeliczny we współczesnym świecie : nowy kontekst, 
wartości ewangeliczne a dobrowolny celibat, wyraz ewangelicznej miłości, celibat a 
braterstwo / przeł. [z fr.] Agnieszka Kuryś. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1995 ([s. l. : s. n]). – 119, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–028–X   3,60 zł 

Tyt. oryg.: „Le célibat évangélique dans und monde mixte” 1978 

[2]. AUGUSTYN Józef, DYREK Krzysztof: Pasterz według Serca Jezusa. – Kraków : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 ([s. l. : s. n.]. – 159, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–
099–9 

[3]. CENCINI Amadeo: Życie konsekrowane : itinerarium formacyjne w drodze do 
Emaus / przedm. Vittorio Gambino ; przekł. [z wł.] Zdzisław Kijas, Barbara Piotrowska. – 
Kraków : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 ([s. l. : s. n.]). – 342 s. ; 20 cm   ISBN 83–
7119–054–9 

Tyt. oryg.: „Vita consacrata”  1994 

[4]. CENCINI Amadeo: Jak dobrze jest przebywać razem : życie braterskie w dobie 
nowej ewangelizacj / tł. Zenon Ziółkowski. – Kraków : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1998. – 301, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–192–8 

Tyt. oryg.: Com’ébello stare insieme ... : la vita fraterna nella stagione della nuova evangelizzazione, 1996 
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[5]. GROESCHEL Benedict J.: O odwadze życia w czystości / przekł. Jerzy Wocial. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 139, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–
188–X 

Tyt. oryg.: „The courage to be chaste”, 1985 

[6]. INTEGRALNA formacja kandydatów do kapłaństwa / oprac Andre Boyér [et al.] ; 
pod kier. Jeannine Guindon ; przekł. Anna Nagórka. – Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1998. – 118, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–027–1 

Tyt. oryg.: „Formation humaine intégrale des candidats au presbytérat” 1993 

[7]. LOUF Andre: Łaska może więcej : towarzyszenie duchowe / przeł. Aleksandra Frej. 
– Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. – 182, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–
222–3 

Tyt. oryg.: „La grâce peut davantage”, 1992. – Zapis konferencji wygłoszonych podczas Zgromadzenia 
Kanadyjskiej Unii Zakonnic Kontemplacyjnych w 1984 r. – Poprz. ogłoszono pt.: Towarzyszenie duchowe – w serii 
pt. Kierownictwo Duchowe 

[8]. GRÜN Anselm: Wpłynąć na głębię : biblijne obrazy uzdrawiającego duszpasterstwa / 
przekł. Bogusław Widła. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. – 94, [2] s. ; 
20 cm   ISBN 83–7119–287–8 

Tyt. oryg.: Den Reichtum des Lebens entdecken : biblische Bilder einer heilenden Seelsorge, 1991 

JAK? 

[1]. SOUBEYRAND Pierre–Marie: Moje słowa nie przeminą : prosta metoda 
przyswajania słowa Bożego / przeł. Anna Ciosek. – Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1998. – 19, [4] s. ; 16 cm   ISBN 83–7119–201–0 

Tyt. oryg.: “Mes paroles na passeront pas” 1997 

JAN PAWEŁ II CZY SERIA JAN PAWEŁ II? 

([t.] 1). JAN Paweł II o Matce Bożej (1978–1998). Encyklika Redemptoris Mater, 
fragmenty Encyklik, Adhortacji, Listów apostolskich / red. naukowa Andrzej Szostek ; oprac. 
Maria Filipiak. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 223, [1] s. : bibliogr. ; 
21 cm   ISBN 83–7119–220–7 

([t.] 2). JAN Paweł II o Matce Bożej (1978–1998). Homilie i przemówienia / red. 
naukowa Andrzej Szostek ; oprac. Maria Filipiak. – Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1998. – 306, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7119–227–4 

([t.] 3). JAN Paweł II o Matce Bożej (1978–1998). Homilie i przemówienia / red. 
naukowa Andrzej Szostek ; oprac. Maria Filipiak. – Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1999. – 274, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7119–250–9 

([t.] 4). JAN Paweł II o Matce Bożej (1978–1998). Audiencje generalne / red. naukowa 
Andrzej Szostek ; oprac. Maria Filipiak. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1999. – 338, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7119–251–7  

([t.] 5). JAN Paweł II o Matce Bożej (1978–1998). "Anioł Pański" / red. naukowa Andrzej 
Szostek ; oprac. Maria Filipiak. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. – 394, 
[1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7119–252–5 

([T. 6]). TO CZYŃCIE na moją pamiątkę : homilie Jana Pawła II na Wielki Czwartek i 
Boże Ciało : przykłany nabożeństw eucharystycznych / oprac. Tommasio Stenico, Calso 
Morga ; przekł. Gustaw Kania. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 207, 
[1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7119–194–4 

Tyt. oryg.: Fate questo in memoria di Me : omelie di Giovanni Paolo II in Coena Domini e del Corpus Domini : 
guida per celebrazzioni 

JUBILEUSZ 300–LECIA ZGROMADZENIA MARIANÓW 

[1]. MODLITWY marianów polskiej prowincji. – Warszawa : Zgromadzenie Marianów, 
1973 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 59, [3] s. ; 12 cm   550 egz. 

KIEROWNICTWO DUCHOWE 
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[1]. LOUF Andre: Towarzyszenie duchowe / [przekł. z fr. Lucyna Rutowska]. – Kraków : 
„M”, 1991 (Kraków : PITS). – 180, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–85541–29–2 

Tyt. oryg.: „L’accompagnement spirituel”, 1986. – Zapis konferencji wygłoszonych podczas Zgromadzenia 
Kanadyjskiej Unii Zakonnic Kontemplacyjnych w 1984 r. 

Wyd. 2  LOUF Andre: Łaska może więcej : towarzyszenie duchowe / przeł. Aleksandra Frej. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1999 

LISTY MARIAŃSKICH MISJONARZY 

(1). TOMASZEWSKI Henryk, KULESZA Henryk: Przygody misyjne : listy z Brazylii / 
wybrał i do dr. przygot. Stanisław Kurlandzki. – Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1995. – 190, [4] s., [16] s. tabl., kolor. : il., 1 mapa ; 21 cm   ISBN 83–7119–083–
2 

(2). GLICA Jan: Oczarowany misjami : listy z Brazylii / wybrał i do dr. 
przygot. Stanisław Kurlandzki. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Ciech. 
: „Gryf”). – 269, [11] s., [16] s. tabl., kolor. : fot., mapa, portr. ; 21 cm   ISBN 83–7119–111–
1 

(3). SZWAJKOWSKI Stefan [et al.]: Dziennik misjonarza : listy z Brazylii / wybrał i do 
dr. przygot. Stanisław Kurlandzki ; [red., przypisy, oprac. słowniczków i wstęp Zbigniew 
Wróbel]. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. – 188, [2] s., [8] s. tabl., 
kolor. : il., mapa ; 21 cm 

(4). MISJE z  Niepokalaną : listy z Rwandy : praca zbiorowa / pod kierunkiem Stanisława 
Kurlandzkiego ; [red., przypisy, oprac., słowniczków, wstęp i rozdz. I Lilla Danilecka]. – 
Warszawa : Sekretariat Misyjny Księży Marianów, 1998. – 303, [1] s., tabl., kolor. : il., 2 
mapy ; 21 cm 

Nota biogr. 

(5). ZNAM twoje czyny : listy z Rwandy : praca zbiorowa / pod kierunkiem Stanisława 
Kurlandzkiego ; [red., przypisy, oprac., słowniczków, wstęp i rozdz. I Lilla Danilecka]. – 
Warszawa : Sekretariat Misyjny Księży Marianów, 1999. – 269, [3] s., [16] s. tabl., kolor. : 
il., 2 mapy, bibliogr. ; 21 cm 

MAŁŻEŃSTWO I RODZINA 

[1]. CARRETTO Carlo: Rodzina małym Kościołem / przekł. [z wł.] Magdalena Serejska–
Wróbel. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Ciechanów :”Gryf”). – 117 s. ; 
20 cm   ISBN 83–7119–056–5 

Tyt. oryg.: „Famiglia, piccola chiesa” 1991 

[2]. PALA Giusto: Poślubieni w Chrystusie : ku małżeństwu / przekł. [z wł.] Zenon 
Ziółkowski. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Ciechanów : „Gryf”). – 
164, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–005–0 

Tyt. oryg.: „Sposi in Christo” 1993 

[3]. SCHEURING Tom, SCHEURING Lyn: Bóg poszukuje rodziny / przeł. [z ang.] Józef 
Majewski. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Przasnysz : J. J. 
Maciejewscy). – 138, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–057–3 

Tyt. oryg.: „God longs for family” 1980 
 
Dziesięć przykazań dla par małżeńskich. Kass P. Dotterweich 
 Listy narzeczonej. Laura Vincenzi 
 Odważmy się żyć miłością. Georgette Blaquiere 
 On i ona w Biblii, Piotr i Gabriela Pindurowie 

MEDJUGORIE 

[1]. EMMANUEL, siostra [MAILLARD Emmanuel]: Wyzwolenie i uzdrowienie przez 
post / przeł. Beata Breiter. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. – 38, [2] s. ; 
20 cm   ISBN 83–7119–294–0 

Nazwa aut.: Emmanuel Maillard. – Tyt. oryg.: Délivrances et guérisons par le jeune 
Dwadzieścia cztery godziny z Gospą. Siostra Emmanuel 

MEDYTACJE 
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[1]. VANIER Jean: Zranione Ciało : w stronę uzdrowienia / przekł. [z ang.] Wincenty 
Łaszewski. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1993 (Ciechanów : „Gryf”). – 
162, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–8540–81–1   2,60 zł 

Tyt. oryg.: „The broken body” [1988] 

[2]. SERTILLANGES Antonin–Dalmatien: Duchowość : kimże jesteś człowiecze? / 
wybór i przekł. Janina Dembska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. – 
161, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–076–X 

Tyt. oryg.: Spiritualité , 1938 

[3]. BALLESTRERO Anastasio Alberto: Marta i Maria : dom przyjaźni / przekł. [z ang.]  
Zenon Ziółkowski. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. 
Maciejewscy). – 98, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–124–3 

Tyt. oryg.: „Arta e aria” 1991 

[4]. LOUF Andre: W rytmie łaski / przeł. Maria Żurowska. – Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : Drukarnia J. J. Maciejewscy). – 166 s. ; 20 cm   ISBN 
83–7119–048–4 

Tyt. oryg.: „ Au gré de sa grâce : propos sur la pričre“ 1997 

[5]. MORSE Merrill: Psalmy na trudne chwile / przeł. [z ang.] Mirosława Majdan. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). – 189, 
[1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–157–X 

Tyt. oryg.: Psalms for troubled times. – W innych poz. nazwa tł. : Mira Majdan 

[6]. BALTHASAR Hans Urs von: Różaniec : zbawienie świata w modlitwie maryjnej / 
przeł. Jan Koźbał, – Kraków : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 77, [3] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7119–184–7 

Tyt. oryg.: „Der Dreifache Kranz” 1977 

[7]. WIDŁA Bogusław: Nie milknące serce : z antropologii Psalmów. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). – 101, [2] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7119–172–3 

MIŁOSIERDZIE BOŻE 

(cz. 1). MARIA Faustyna Kowalska, św.: Prośby i błagania : modlitwy bł. Faustyny 
Kowalskiej wybrane z Dzienniczka. Cz. 1 : O Krwi i Wodo ... / oprac. Wincenty Łaszewski. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. – 87, [1] s. ; 15 cm   ISBN 83–7119–
065–4 

Toż. – [Wyd. 2]. – 2000 

(cz. 2). MARIA Faustyna Kowalska, św.: Prośby i błagania : modlitwy bł. Faustyny 
Kowalskiej wybrane z Dzienniczka Cz. 2 : Ogarnij świat cały ... / oprac. Wincenty 
Łaszewski.– Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Przasnysz : J. J. 
Maciejewscy). – 80, [2] s. ; 15 cm   ISBN 83–7119–063–8 

Toż. – [Wyd. 2]. – 2000. – 78, [1] s. 

ORĘDZIE i nabożeństwo. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1995. – 96 s. ; 
15 cm. – (Miłosierdzie Boże)    ISBN  83–7119–029–8    zł 3,10 

O DROGACH BOŻEGO DZIAŁANIA 

[1]. BERNARDO Antonino: Co zdarzyło się w Lourdes? / przekł. [z wł.] Gustaw Kania. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 203, [1] s. ; 20 
cm   ISBN 83–7119–024–7   3,60 zł 

Tyt. oryg.: „Cosi é nata Lourdes” 1984 

[2]. [MAILLARD] Emmanuel: Medjugorje : wojna dzień po dniu / siostra Emmanuel ; 
przeł. [z fr.] Anna Łempicka. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 
(Ciechanów : „Gryf”). – 248, [1] s., [4] s. tabl. fot. : 2 mapy ; 20 cm   ISBN 83–7119–025–5   
4,30 zł 

Tyt. oryg.: „Medjugorje : la guerre au jour le jour” 1992 

[3]. SEVRAY Marie: Wołanie Boga / przeł. [z fr.] Gustaw Kania. – Kraków : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 133, [1] s. ; 20 cm   ISBN 
83–7119–023–9   3,40 zł 
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Tyt. oryg.: Divins appels, 1991 

[4]. KACZMAREK Louis: Pielgrzymująca Pani Fatimska / przeł. [z ang.] Wincenty 
Łaszewski. – Kraków : Wydawnictwo Księży Marianów, 1995 (Ciechanów : „Gryf”). – 182 
s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–078–6 

Tyt. oryg.: The wonders She performs, 1986 

[5]. EMMANUEL, siostra [MAILLARD Emmanuel]: Medjugorie : lata 90 – triumf serca 
/ przeł. [z fr.] Maria Żurowska. – Kraków : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz 
: J. J. Maciejewscy). – 329, [1] s., [4] s. : tabl. fot. kolor. ; 20 cm   ISBN 83–7119–122–7 

Nazwa aut.: Emmanuel Maillard. – Tyt. oryg.: „Medjugorje, 1996 

[6]. SŁOWA z nieba : wszystkie orędzia z Medjugoria / cz. 1, 2, 4 przeł z fr. Agnieszka 
Kuś, cz. 3 przeł. z chor. Zofia Oczkowska. – Kraków : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 
(Przasnysz : J. J. Maciejewscy). – 289, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–125–1 

Tyt. oryg.: Paroles du Ciel, 1990 

[7]. AVITABILE Angelo, ROGGIO Gian Matteo: La Salette : znaczenie i aktualność : 
nowe spojrzenie na teologię i duchowość zjawień maryjnych / tł. Zenon Ziółkowski. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 197, [3] s., [2] k. tabl. kolor. : fot., 
bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–7119–135–9 

Tyt. oryg.: La Salette : significato e attualit`a  

[8]. CESCA Olivo: Pilne przesłanie z Medjugoria / przeł. Wacław Łój. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 305, [2] s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–7119–185–
5 

Tyt. oryg.: Medjugorje urgente  

O MAŁŻEŃSTWIE I RODZINIE   

[1]. DOTTERWEICH Kass P.: Dziesięć przykazań dla par małżeńskich / tł. Mira Majdan. 
– Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 22, [2] s. ; 16 cm   ISBN 83–7119–
229–0 

Tyt. oryg.: Ten commandments for married couples  

[2]. BLAQUIÉRE Georgette: Odważmy się żyć miłością / przeł. Wanda Jadacka. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. – 167, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–
261–4 

Tyt. oryg.: Oser vivre l'amour, 1993 

[3]. PINDUR Gabriela, PINDUR Piotr: On i ona w Biblii. – Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marinaów, 1999. – 192, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–239–8 

O MODLITWIE I ŻYCIU DUCHOWYM 

[1]. LEAHY–SHLEMON Barbara: Uzdrawianie wewnętrzne człowieka / przeł. [z ang.] 
Wincenty Łaszewski. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1991 (Ciechanów : 
„Gryf”). – 106, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–36–6   2,00 zł   30350 egz. 

Tyt. oryg.: „Healing the hidden self” 1982 ISBN 0–87793–244–1 (oryg.) 

[2]. MC KENNA Briege, LIBERSAT Henry: Abyście wierzyli / przekł. [z ang.] Halina 
Bramska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1991 (Ciechanów : „Gryf”). – 172, 
[1] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–35–8   2,40 zł   30350 egz. 

Tyt. oryg.: „Miracles do happen” 1987 

[3]. MC MANUS Jim: Uzdrawiająca moc sakramentów / przekł. [z ang.] Halina Bramska. 
– [Wyd. 1 dodruk]. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1991 (Ciechanów : 
„Gryf”). – 114, [6] s. ; 20 cm   15350 egz. 

Tyt. oryg.: „The healing power of the sacraments” 1984 

[4]. FARICY Robert: Dar kontemplacji i rozeznania / przekł. [z ang.] Jolanta Kozak. – 
[Wyd. 2 dodruk]. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1991 (Ciechanów : 
„Gryf”). – 98, [6] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–13–7   5350 egz. 

Tyt. oryg.: „Seeking Jezus in contemplation and discernment” ISBN 0–907271–23–5 (oryg.) 

[5]. KOSICKI George W.: Naglące wezwanie : miłosierdzie przyzywa głosem siostry 
Faustyny / przekł. [z ang.] Mateusz Jarski. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1992 (Ciechanów : „Gryf”). – 97, [7] s. ; 20 cm   2,20 zł 
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[6]. KOSICKI George W.: Walka duchowa : nieprzyjaźń między wężem a niewiastą / 
przekł. [z ang.] Małgorzata Gajda. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1992 
(Ciechanów : „Gryf”). – 124, [3] s.: bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–85040–51–X   2,40 zł 

Tyt. oryg.: Spiritual warfare: attack against the woman, 1990 

[7]. LEAHY–SHLEMON Barbara: Uzdrawianie wewnętrzne człowieka / przekł. [z ang.] 
Wincenty Łaszewski. – [Wyd. 1 i.e. 2]. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1993 
(Ciechanów : „Gryf”). – 106, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–36–6 

Tyt. oryg.: „Healing the hidden self” 1982 ISBN 0–87793–244–1 (oryg.) 

[8]. MARTIN George: Jak czytać pismo święte / przekł. [z ang.] Anna Horodyska. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1993 (Ciechanów : „Gryf”). – 166, [3] s. ; 20 
cm   ISBN 83–85040–75–7   3,10 zł 

Tyt. oryg.: „Reading scripture as the Word of God” 

[9]. MC MANUS Jim: Uzdrawiająca moc sakramentów / przekł. [z ang.] Halina Bramska. 
– [Wyd. 2]. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1993 (Ciechanów : „Gryf”). – 
114, [6] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–24–2   15350 egz. 

Tyt. oryg.: „The healing power of the sacraments” 1984 

[10]. RANAGHAN Kevin: W mocy Ducha Świętego : ewangelizacja / przekł. [z ang.] 
Teresa M[aria] Micewicz. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1993 (Ciechanów : 
„Gryf”). – 78, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–76–5   2,30 zł 

Tyt. oryg.: „In the power of the Spirit” 1991 

[11]. BARRY William A.: Wsłuchać się w Boga : modlitwa i rozeznanie / przekł. [z ang.] 
Halina Bramska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). 
– 125 s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–007–7   3,10 zł 

Tyt. oryg.: Discernement in prayer : paying attention to God 

[12]. DEGRANDIS Robert: Dar proroctwa / przekł. [z ang.] Jolanta Bartosik. – Warszawa 
: Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 69, [4] s. ; 20 cm   ISBN 
83–7119–009–3   3,10 zł 

Tyt. oryg.: The gift of prophecy, 1984 

[13]. DEGRANDIS Robert: Posługa uzdrawiania : podręcznik dla ludzi świeckich / przeł. 
[z ang.] Wincenty Łaszewski. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 
(Ciechanów : „Gryf”). – 115, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–78–1   3,10 zł 

Tyt. oryg.: Layperson’s manual for the healing ministry, 1985 

[14]. DEGRANDIS Robert: Uzdrowienie przez Eucharystię / przy współpr. Lindy 
Schubert ; przekł. [z ang,] Wincenty Łaszewski. – Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 187, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–77–3   3,10 zł 

Tyt. oryg.: Healing throught the mass, 1992 

[15]. DEGRANDIS Robert, SCHUBERT Linda: Jak uleczyć złamane serce : opowieści o 
przebaczeniu i uzdrowieniu / przekł. [z ang.] Jolanta Bartosik. – Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 98. [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–006–9   
3,40 zł 

Tyt. oryg.: Healing the broken heart : stories of forgiveness and healing, 1989 

[16]. KOSICKI George W.: Ufność i miłosierdzie : Serce Dobrej Nowiny / przekł. [z 
ang.] Małgorzata Gajda. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : 
„Gryf”). – 139, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–008–5   3,10 zł 

Tyt. oryg.: Trust and mercy 

[17]. MARTIN Francis, RUSH Theo: Gdy się modlicie / przekł. [z ang.] Justyna 
Adamczyk. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 94, 
[1] s. ; 20 cm  3,10 zł ISBN 83–7119–011–5    

Tyt. oryg.: When you pray, 1988 

 [18]. MARTIN George: Jak czytać Pismo święte / przekł. [z ang.] Anna Horodyska. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 166, [3] s. ; 20 
cm   ISBN 83–85040–75–7 

Tyt. oryg.: „Reading scripture as the Word of God” 

[19]. NOTHOMB Dominique: Tak, Ojcze! : wprowadzenie praktyczne do osobistej 
modlitwy chrześcijańskiej / przekł. Izabella Smentek. – Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1996. – 276, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–010–7 

Tyt. oryg.: „Oui Père : initiation pratique à la prière chrètienne” 1989 
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[20]. HERON Benedict: Ujrzałem spadającego szatana : metody walki duchowej / przeł. 
Ewa Czerińska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 142, [2] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7119–202–9 

Tyt. oryg.: „I saw Satan fall : the ways of spiritual warfare”, 1997 

[21]. PARODI Mariano, TARDIF Emilien: Dary Ducha Świętego i Nowa 
Pięćdziesiątniaca : znaki, charyzmat uzdrawiania i cuda... / przekł. Julita Gredecka. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 128, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–
204–5 

Tyt. oryg.: I Doni dello Spiritio e la nuova Pentecoste, 1997 

[22]. PRONZATO Alesandro: Ojcze  nasz : modlitwa dzieci Bożych / przekł. Magdalena 
Serejska–Wróbel. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. – 180, [3] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7119–215–0 

Tyt. oryg.: II Padre nostro : preghiera dei figli 
 
Modlitwa i życie duchowe 
 Abyście wierzyli, BriegeMc Kenna OSC, Henry Libersat 
 Bóg Ojciec, "który jest w niebie". 10 nabożeństw, Jean–Yves Gerneau 
 Czy znasz Ducha Świętego?, Tomasz Spidlik SJ 
 Dzienniczek. Miłosierdzie Boże w duszy mojej, Św. S. Faustyna Kowalska 
 Magnificat. Szkoła modlitwy, Pierre Dumoulin 
 Moje słowa nie przeminą. Prosta metoda przyswajania słowa Bożego, Pierre–Marie Soubeyrand 
 Na spotkanie z Panem. Modlitwy i pocieszenia na ostatnią drogę, Św. Alfons Liguori 
 Ojcze nasz. Modlitwa dzieci Bożych, Alessandro Pronzato 
 Różaniec. Modlić się z Maryją, Albert Enard 
 Różaniec wspólnot parafialnych odmawiany przed progiem Trzeciego Tysiąclecia, Ks. Karol Dąbrowski, 
 Zacheusz Sykomora 
 Tak, Ojcze!, Dominique Nothomb 
 Wprowadzenie do modlitwy Anioł Pański, Jean Fournée 
 Wzrastać w nadziei. Droga osobistego wzrastania. Francois Gervais 
 Za Jezusem z Nazaretu. Brat Moris 

ORIENTALE LUMEN 

(1).  

(2).  

(3). ČEMUS Richard: Spotkać Chrystusa dziś / przekł z jęz. czes. Cezary Cyryl Mizia. – 
Warszawa ; Lublin : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 57, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–
7119–233–9 

Oryg. W rps.: Potkat Krista dnes 
 
Chrześcijaństwo a religie. Pod red. Ireneusza Ledwonia OSM i Kazimierza Peka MIC 
Przemieniające światło Ducha. Na tropach pneumatologii, Maciej Bielawski OSB 
W kręgu światła Wschodu. Dziedzictwo chrześcijańskiego Wschodu w służbie nowej ewangelizacji, Jan 
Sergiusz Gajek MIC, Leonard Górka SVD 
W ogniu krzewu gorejącego. Wprowadzenie do życia duchowego. Marko I. Rupnik SJ 

PARAKLETOS : SERIA PNEUMATOLOGICZNA   ISSN 1234–9860 

(I/1). CONGAR Yves M. J.: Duch Święty w „ekonomii” : objawienia i doświadczenia 
Ducha / przekł. [z fr.] Adam Paygert. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1995 
(Ciechanów : „Gryf”). – 250 s. ; 21 cm   ISBN 83–7119–026–3   (Wierzę w Ducha Świętego / 
Yves M.–J. Congar ; T. 1 ) 

Napiórkowski Celestyn: Wstęp 
Tyt. oryg.: Je crois en L’Esprit Saint. T. 1: L’Esprit Saint dans l’”Economie” : révélation et expérence de l’Esprit, 

1979 

([t.] 2). CONGAR Yves: Panem jest Duch i daje życie. – Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1995 (Ciechanów : „Gryf”). – 289 s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–081–6   9,80 
zł(Wierzę w Ducha Świętego / Yves M.–J. Congar ; T. 2 ) 

([t.] 3). CONGAR Yves: Rzeka życia płynie na Wschodzie i na Zachodzie. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1995 (Ciechanów : „Gryf”). – 336 s. ; 20 cm   ISBN 83–
7119–082–4   12,00 zł (Wierzę w Ducha Świętego / Yves M.–J. Congar ; T. 3 ) 

PISMO ŚWIĘTE INACZEJ 
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(1). DAHLER Etienne: Miejsca biblijne / przekł. Gustaw Kania. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. – 134, [2] s. : mapy ; 20 cm   ISBN 83–7119–267–3 

Tyt. oryg.: Lire la Bible  

(2). DAHLER Étienne: Święta i symbole / przekł. Gustaw Kania. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. – 141, [2] s. : il. ; 20 cm   ISBN 83–7119–264–9 

Tyt. oryg.: Lire la Bible autrement. T. 2, Fetes et symboles, 1994 

SLÓVO 

(1). [GAJEK Jan Sergiusz] GAEK Sjargej, [GORKA Leonard] GURKA Leonard: 
Èuropa, Èvangel'le, Belarus : rèfleksìì napjarèdadn`i Trècjaga Tysjačagodz'dzja. – Vorša ; 
Lublin [etc.] : Maryjanskì Dom Studyjaù S'vjatych Kìryly i Mjatoda, 1997. – 32 s. ; 21 cm   
ISBN 83–7119–162–6  

(2). [HRYNIEWICZ Wacław] GRYNEVÌČ Vaclau: Paschal'nyja matyvy u tvorach s'v. 
Kìryly Turauskaga / [per. z pol'skaj movy Sjargeja Zaprudzkaga]. – Vorša [etc.] : Maryjanskì 
Dom Studyjaù S'vjatych Kìryly i Mjatoda, 1997. – 38, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7119–167–7 

STUDIA MARIANORUM 

(1). ROGALEWSKI Tadeusz: Teologiczne podstawy życia chrześcijańskiego w 
nauczaniu założyciela i odnowiciela Zgromadzenia Księży Marianów. – Lublin ; Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, ([s. l. : s. n.]). – 200 s. : bibliogr., Summ. ; 21 cm   ISBN 
83–7119–100–6 

Tyt. równol.: The theological foundations of Christian life in the teaching of the founder and reformer of the 
Congregation of Marians  

ŚWIADECTWA 

[1]. LENOIR Frédéric: Nowe wspólnoty / przekł. [z fr.] Dorota Szczerba. . – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1993 (Ciechanów : „Gryf”). – 269, [2] s., [12] s. tabl. : fot., 
portr. ; 20 cm   ISBN 83–85040–69–2   3,40 zł 

Tyt. oryg.: „Les communautés nouvelles” 1988 

[2]. SCANLAN Michael, MANNEY James: Niech zapłonie ogień / przekł. [z ang.] 
Halina Bramska. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1993 (Ciechanów : „Gryf”). 
– 189 s. ; 20 cm   ISBN 83–85040–82–X   3,00 zł 

Tyt. oryg.: „Let the fire fall” 

[3]. UPOJONY życiem : świadectwa młodych zebrane przez Daniela–Ange’a / przekł. [z 
fr.] Katarzyna Rodrigo Pereira. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 
(Ciechanów : „Gryf”). – 189, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–020–4   3,40 zł 

Tyt. oryg.: „Ivre de vivre!” 1985 

[4]. BOURSICAUD Henri–Marie Le: Bracia z Emaus. – Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1995 (Ciechanów : „Gryf”). – 120 s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–021–2   4,00 
zł 

[5]. [DUVAL Aimé] Ojciec Duval: Dziecko i księżyc / przeł. [z fr.] Wanda Wnorowska ; 
przedm. Adam Boniecki. – Kraków : Wydawnictwo Księży Marianów, 1995. – 142, [2] s. ; 
20 cm   ISBN 83–7119–049–2 

Tyt. oryg. : "L'enfant qui jouait avec la lune" 1983 

[6]. LEMMENS Agnčs: Marko / przeł. [z fr.] Maria Żurowska. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1995 (Ciechanów : „Gryf”). – 93, [2] s., [4] s. portr. ; 20 cm   
ISBN 83–7119–050–6 

Tyt. oryg.: „Marco” 1975 

[7]. NIGG Walter: Nadzieja świętych : jak umierali i uczą umierać / przeł. [z niem.] 
Leszek Biczyk. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1995 ([s. l. : s. n.]). – 138, [3] 
s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–047–6  

Tyt. oryg.: „Die Hoffnung der Heiligen” 1993 

[8]. PIQUET Jaques: Ewangelia w szpitalu / przeł. [z fr.] Alfred Bocian. – Kraków : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1995 (Ciechanów : „Gryf”). – 89, [2] s.   20 cm   ISBN 83–
7119–0220–0 
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Tyt. oryg.: „L’Evangile á l’hôpital” 1987 

[9]. BIGO Cécile: Miej odwagę zaufać : idź! ja jestem z tobą / przeł. [z fr.] Maria 
Żurowska. – Kraków : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. 
Maciejewscy). – 93, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–112–X 

Tyt. oryg.: „Ose la confiance” 1992 

[10]. IRAGUI Marcelino: Jezus dziś uzdrawia : [świadectwa / zebr. przez] Marcelino 
Iragui ; przeł. Jolanta Gromacka. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. – 
170, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–102–2 

Tyt. oryg.: “Jesus sana hoy” 1993 

[11]. CLÉMENT Olivier: Inne słońce : duchowa autobiografia / z fr. przeł. Maria 
Żurowska. –Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 140, [1] s. ; 20 cm   ISBN 
83–7119–178–2 

Tyt. oryg.: L’autre soleil : autobiographie spirituelle, 1986  

[12]. HANH Scott, HANH Kimberly: W domu najlepiej : nasza droga do Kościoła 
katolickiego / prełó. [z ang.] Mira Majdan. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1998 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). – 185, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–180–4 

Tyt. oryg.: „ Rome sweet home : our jourbey to Catholicism” 1993 

[13]. JEZUS, którego szukasz / [oprac.] Marie–Michel i Daniel–Ange ; przeł. Wanda 
Jadacka. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 206, [1] s. ; 20 cm   ISBN 
83–7119–203–7 

Tyt. oryg.: Ce Jésus que tu cherches  

[14]. RENAUDIN Olivier: Chcę rozmawiać z księdzem / przeł. Dorota Szczerba. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 75, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–
216–9 

Tyt. oryg.: J'ai voulu voir un prętre... : ...ça tombe sur vous! 

ŚWIADKOWIE WIARY 

[1]. PEYRET Raymond: Życie Marty Robin / przeł. [z fr.] Dorota Śliwa. – Kraków : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 89 s., [4] k. tabl. fot. : portr. ; 
20 cm   ISBN 83–7119–014–X 

Tyt. oryg.: "Petite vie de Marthe Robin : le secret de Marthe" 1988 

[2]. NIGG Walter: Nadzieja świętych : jak umierali i uczą umierać / przeł. [z niem.] 
Leszek Biczyk. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1995. – 138, [3] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7119–047–6 

Tyt. oryg.: "Die Hoffnung der Heiligen" 1993 

[3]. STRAMARE Tarcisio: Święty Józef w historii zbawienia : pełnia czasu / przeł. 
Magdalena Serejska–Wróbel. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. – 93, [1] 
s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–046–8 

Tyt. oryg.: San Giuseppe nella storia della salvezza : la pienezza del tempo 1993 

[4]. GALILEA Segundo: Święci przyjaciółmi / przeł. [z hisz.] Jolanta Gromacka. – 
Kraków : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). – 102, [2] s. 
; 20 cm   ISBN 83–7119–127–8 

Tyt. oryg.: Cuando los santos son amigos, 1992 

[5]. SZOSTKIEWICZ Zbigniew Kamil: Świadkowie ewangelii cierpienia. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). – 135, [1] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7119–117–0 

[6]. WEIBEL Berta: Edyta Stein : w okowach miłości / przekł. Małgorzata Hoffmann. – 
Warszawa : "Verbinum", 1997. – 113, [2] s. : il. ; 20 cm   ISBN 83–85762–96–5 

Tyt. oryg.: Edith Stein : Gefangene der Liebe, 1994 

[7]. MANTEAU–BONAMY Henri–Marie: Marta Robin prowadzona przez Maryję : 
1925–1932 : fragmenty pism / przeł. Dorota Śliwa. – Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1998. – 149, [1] ; 20 cm   ISBN 83–7119–177–4 

Tyt. oryg.: “Marthe Robin : sous la conduite de Marie, 1925–1932“ 1995  
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[8]. REY–MERMET Théodule: Ludwik Maria Grignion de Montfort (1673–1716) / 
przedm. Franciszek Marty ; przekł. Elżbieta Nienaltowska. – Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1999. – 180, [4] s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–160–X 

Tyt. oryg.: "Louis–Marie Grignion de Montfort (1673–1716)" 1996  

ŚWIĘCI I SANKTUARIA 

(1). DELL’ORTO Stefano: Święty Antoni z Padwy : życiorys, nowenna, pieśni/ tł. 
Gustaw Kania. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. – 56, [3] s. ; 18 cm   
ISBN 83–7119–142–1 

Tyt. oryg.: Sant’ Antonio di Padova 

(2). CONTESSA Fabrizio: Ojciec Pio : [życie, cuda, kult] / przetł. Gustaw Kania. – 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 67, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–7119–
200–2 

Tyt. oryg.: „Padre Pio”, 1997 

(3). VAIANI Cesare: Święty Franciszek z Asyżu / tł. Gustaw Kania. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. – 60, [3] s. ; 18 cm   ISBN 83–7119–206–1 

Tyt. oryg.: San Francesco d’Assisi, 1996 

THEOTOKOS : SERIA MARIOLOGICZNA   ISSN 0866–9864 

(1). LAURENTIN René: Matka Pana : krótki traktat teologii maryjnej / wydanie 
integralne, z fr. przeł. Zygmunt Proczek ; bibliogr. oprac. Wincenty Łaszewski. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1990 (Ciechanów : Prasowe Zakłady Graficzne). – 386, [2] 
s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–85040–18–8   2,90 zł   7850 egz. 

Tyt. oryg.: „Court sur la Vierge Mariè : édition postconciliaire” 

(2). THURIAN Max: Maryja – Matka Pana, figura Kościoła / przekł. z fr. Eugeniusz 
Ogiński. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1990 (Cieszyn : Prasowe Zakłady 
Graficzne). – 223, [5] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–85040–11–0   2,50 zł   4350 egz. 

Skowronek Alfons: Słowo wstępne 
Tyt. oryg.: „Marie, Mère du Seigneur, figure de l'Église” 1980 

(3). CZEŚĆ Maryi dzisiaj : propozycje pastoralne : praca zbiorowa / pod red. Wolfganga 
Beinerta ; przekł. z niem. Marek Węcławski ; [red. naukowa i uzup. w wyd. pol. Jan Sergiusz 
Gajek, Wincenty Łaszewski]. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1992 
(Ciechanów : „Gryf”). – 377, [3] s. ; 21 cm   3,50 zł 

Miziołek Władysław: Wstęp 

(4). MATKA Jezusa pośród pielgrzymującego Kościoła / red. Jan Sergiusz Gajek, 
Kazimierz Pek. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1993 (Ciechanów : „Gryf”). – 
457, [3] s. ; 21 cm   ISBN 83–85040–50–1   4,90 zł 

Tyt. równol.: Mae de Jesus no meio da Igreja peregrina = Maci Isusa Chrysta sjarod pirigrimujucaj carkovy 

(5). CANTALAMESSA Raniero: Maryja zwierciadłem dla Kościoła / przekł. z wł. Janusz 
Królikowski. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 
241, [4] s., [4] s. fot. kolor. ; 21 cm   ISBN 83–85040–96–X   4,10 zł 

Kiejza Andrzej: Wstęp 
Tyt. oryg.: „Maria uno specchio per la Chiesa” 1990. – Tyt. równol. : Marija bažnycios paveikslas 

(6). OBJAWIENIA maryjne : drogi interpretacji / red. Kazimierz Pek. – Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1994 (Ciechanów : „Gryf”). – 171, [5] s. : bibliogr. ; 21 cm   
ISBN 83–7119–004–2   4,10 zł 

Tyt. równol.: Les apparitions mariales : les chemins de l’interprétation = Maríjní ob’javlennja : dorogi interpretacíí. 
– Słowo wstępne równol. pol., fr., ukr. – Tekst częśc. tł. z fr., wł. – Referaty z VII sympozjum mariologicznego, Lublin 
1993 

(7). KNIAZEFF Alexis: Matka Boża w kościele prawosławnym / Alexis Kniazeff ; 
przekł. z jęz. fr. Henryk Paprocki. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996.  – 
190 s. ; 20 cm   ISBN 83–7119–085–9 

Tyt. oryg.: M`ere de Dieu dans l'Église orthodoxe. – Bogorodica v pravoslavnoj cerkvi  

(8). FORTE Bruno: Maryja, Ikona Tajemnicy : zarys mariologii symboliczno–narracyjnej 
/ przekł. Bogusław Widła. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. – 263 s. ; 21 
cm   ISBN 83–7119–161–8 

Tyt. oyg.: „Maria la Donna Icona del Mistero” 1989 
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(9). IKONA liturgiczna : ewangelizacyjne przesłanie ikonografii maryjnej / red. nauk. 
Kazimierz Pek. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. – 192 s. : il. ; 21 cm   
ISBN 83–7119–165–0 

Tyt. równol. na dod. s. tyt.: Litur˘giska ikona : marianiskas ikonas evan˘geliskais saturs. – Tyt. równol. na dod. s. 
tyt.: Liturgical icon : evangelization message of marian iconography  

 

MICHALICI. – Zgromadzenie św. Michała Archanioła. – 
Congregatio Sencti Michaelis Archangeli. – CSMA 

KTÓŻ JAK BÓG. Dwumiesięcznik Czcicieli św. Michała Archanioła i Aniołów. Wyd.: 
Księża Michalici. Red. nacz.: Marian Polak. Marki–Struga R. 1: 1993 – R. [...]: 1998 ... 
Skład: ... . Druk.: Drukarnia „Michalineum”   ok. 24 s.   29 cm   1,20–2,70 zł     700 egz.   
ISSN 1230–4611 

POWŚCIĄGLIWOŚĆ I PRACA. Miesięcznik katolicki wydawany nakładem XX. 
Michalitów. Wyd.: Wydawnictwo „Michalineum” przy Kurii Generalnej Zgromadzenia św. 
Michała Archanioła. Red. nacz.: [Walerian Moroz (1983)], Jan Chrapek (1984–1986), 
Mieczysław Gładysz (1986–1998), Tomasz Musz (1999 –). Marki–Struga R. 34: 1983 – R. 
51: 2000. Druk: ZG „DSP” – Warszawa; Mała Poligrafia „Michalineum”. Skład, łamanie, 
druk: Drukarnia „Michalineum”   ok. 14–33 s.   34–42–28 cm   2,50–3,50–6,00 zł     30000 
egz.   ISSN 0239–5207 

Miesięcznik został założony w Miejscu Pistowym k. Krosna n. Wisłokiem przez sługe Bożego Bronisława 
Markiewicza 

Czasopismo wychodziło w latach 1898 – 1939, następnie zostało wznowione w 1983 roku 

SIÓDMY ANIOŁ. Wyd.: ... . Red. nacz.: ... . ...  

WSPÓLNOTA. Kwartalnik klerycki. Wyd.: Księża Michalici. Red. nacz.: ... . Kraków  

 

ANALECTA HISTORICA CONGREGATIONIS MISSIONIS PROV. POLONORUM 

(1). SCHLETZ Alfons: Józef Jakubowski : żołnierz i kapłan (1743–1814). – Kraków, 
1945 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 223 s. ; 22 cm 

(2). SCHLETZ Alfons: Współpraca misjonarzy z Komisją Edukacji Narodowej (1773–
1794) : przyczynek do historii kultury i oświaty w Polsce. – Kraków : Krajowa Centrala 
„Caritas”, 1946 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 199 s. ; 22 cm 

(3). USOWICZ Aleksander, KŁÓSAK Kazimierz: Ksiądz Konstanty Michalski (1879–
1947). – Kraków, 1949 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 249, [1] s. ; 22 cm    
650 zł 

BIBLIOTECZKA ŚWIAT PRAWDZIWYCH BAŚNI 

[1]. PONITYCKI Józef: Kłopoty i radości. – Kraków : Wydawnictwo Książek 
Popularnych, 1949 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 47 s, ; 21 cm 

[2]. PONITYCKI Józef: O czym las stary gwarzy. – Kraków : Wydawnictwo Książek 
Popularnych, 1949 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 48 s. ; 21 cm    

[3]. PONITYCKI Józef: Przedziwne ale prawdziwe. – Kraków : Wydawnictwo Książek 
Popularnych, 1949 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 40 s. ; 21 cm    

[4]. PONITYCKI Józef: Tajemnice łąki. – Kraków : Wydawnictwo Książek Popularnych, 
1949 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 31 s. ; 21 cm    

[5]. PONITYCKI Józef: W wodzie i nad wodą. – Kraków : Wydawnictwo Książek 
Popularnych, 1949 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 48 s. ; 21 cm    

BIBLIOTEKA TEATRALNA „MICHALINEUM” 
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[1]. BULICHOWSKI Stanisław: Gdy się Chrystus rodzi : jasełka ludowe. – Miejsce 
Piastowe : Wydawnictwo „Michalineum”, 1948 (Miejsce Piastowe: Drukarnia 
„Michalineum”). – 43 s. ; 19 cm 

[2]. JASEŁKA : w 4–ech odsłonach / (zebrane z różnych autorów). – Miejsce Piastowe : 
Wydawnictwo „Michalineum”, 1948 (Miejsce Piastowe : Drukarnia „Michalineum”). – 87 s. ; 
19 cm 

BOBOLANUM ZOB JEZUICI SERIA BOBOLANUM 

(T. 11). SIEG Franciszek: Omoios hyios [i e. uios] anthrópou (Ap 1,13) + Chrystologia 
Syna Człowieczego (Ap 1,9 – 3,21) / [Wydział Teologiczny Towarzystwa Jezusowego]. – 
Warszawa : [„Michalineum”], 1981 (Kraków : „Zaskale”). – 184, [3] s. : bibliogr., Zsfg ; 20 
cm   500 egz. 

(T. 12). SIEG Franciszek: Listy do siedmiu Kościołów : Apokalipsa św. Jana 1–3 z 
komentarzem egzegetyczno–teologicznym. – Warszawa : „Michalineum”, 1985 (Warszawa : 
„Michalineum”). – 123, [5] s. : bibliogr. ; 20 cm   10000 egz. 

O ŻYCIU DLA ŻYCIA 

[1]. BALEY Stefan: Drogi samopoznania. – Kraków : Wydawnictwo Księgarnia Wiedza–
Zawód–Kultura, 1946 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 173, [2] s. ; 21 cm   
180 zł 

ROZPRAWY WYDZIAŁU TEOLOGICZNEGO UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO 

(T. 1 z. 1). 

(T. 1 z. 2). RECHOWICZ Marian: Sprawa Wielkiego Seminarium Misyjnego dla unitów 
na ziemiach dawnej Polski (1595–1819). – Kraków : Wydawnictwo Mariackie, 1948 
(Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 61, [1] s. : summ. ; 21 x 14,5 cm 

SYLWETKI ZAKONÓW 

(nr 1). SIOSTRY Albertynki w służbie dla ubogich. – Kraków : Krajowa Centrala 
„Caritas”, 1948 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 16 s. ; 21 cm    

(Odb.: Caritas [1947] nr 29) 

(nr 2). MATKA Urszula Ledóchowska i jej dzieło. – Kraków : Krajowa Centrala 
„Caritas”, 1948 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 24 s. ; 21 cm 

Odb.: Caritas [1948] nr 30 

(nr 3). SIOSTRY Sercanki (SS. Służebnice Najświętszego Serca Jezusowego). – Kraków : 
Krajowa Centrala „Caritas”, 1948 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 14, [1] 
s. ; 21 cm    

(nr 4). SIOSTRY Zmartwychwstania Pańskiego. – Kraków : Krajowa Centrala „Caritas”, 
1948 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 12 s. ; 21 cm    

Odb.: Caritas [1948] nr 32 

(nr 5). ZGROMADZENIE Sióstr Służebniczek Bogarodzicy Dziewicy Niepokalanego 
Poczęcia w Dębicy. – Kraków : Krajowa Centrala „Caritas”, 1948 (Kraków : Drukarnia 
„Powściągliwość i Praca”). – 13, [3] s. ; 21 cm    

Odb.: (Caritas [1948] nr 34) 

(nr 6). ZGROMADZENIE Sióstr Służebniczek Niepokalanego Poczęcia Najświętszej 
Marii Panny z domem macierzystym w Pleszewie, woj. poznańskie (nazwa popularna : 
Siostry Służebniczki Marii). – Kraków : Krajowa Centrala „Caritas”, 1949 (Kraków : 
Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 16 s. ; 20 cm    

Odb.: Caritas [1949] nr 35/36 

(nr 7). SIOSTRY felicjanki w służbie Kościoła i Polski. – Kraków : Krajowa Centrala 
„Caritas”, 1949 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 18 s. ; 21 cm    

Odb.: Caritas [1949] nr 35/36 
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(nr 8). ZGROMADZENIE Sióstr Służebniczek Najświętszej Marii Panny Niepokalanie 
Poczętej (starowiejskich). – Kraków : Krajowa Centrala „Caritas”, 1949 (Kraków : Drukarnia 
„Powściągliwość i Praca”). – 18 s. ; 20 cm 

Odb.: Caritas [1949] nr 37 

TARNOWSKIE STUDIA TEOLOGICZNE 

(4). ŁACH Stanisław: Udział ubogich w dochodach beneficjalnych. – Kraków : Nakł. 
autora, 1945 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – VII, [1], 126, [2] s. ; 24 cm 

TRZEŹWOŚĆ 

(nr 1). SOPOĆKO Michał: Alkoholizm a młodzież i jej wychowanie. – Kraków : Krajowa 
Centrala „Caritas”, 1949 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 35, [1] s. ; 20 cm    

Odb.: (Caritas [1949] nr 38) 

(nr 2). PADACZ Władysław, CZĄSTKA Antoni: Polskie ustawodawstwo 
przeciwalkoholowe. – A. Cząstka: Walka z „bimbrem” w ustawodawstwie polskim. – 
Kraków : Krajowa Centrala „Caritas”, 1949 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). 
– 27 s. ; 21 cm 

Odb.: Caritas [1949] nr 42 

 

W SŁUŻBIE BLIŹNIEGO 

(nr 1). GRY i zabawy ruchowe w świetlicy. – Kraków : Krajowa Centrala „Caritas”, 1949 
(Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 38, [2] s. ; 21 cm 

W TROSCE O ZDROWIE 

(nr 1). CIESZYŃSKA Helena: Czym są choroby weneryczne i jak im zapobiegać?. – 
Kraków : Krajowa Centrala „Caritas”, 1949 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). 
– 25, [1] s. ; 20 cm 

Odb.: Caritas [1949] nr 38 

WYDAWNICTWO KRAKOWSKIEGO TOWARZYSTWA MIŁOŚNIKÓW HISTORII MEDYCYNY 

(nr 1).  

(nr 2).  

(nr 3). HECHEL Fryderyk: Człowiek nauki taki jakim był : pamiętniki profesora 
Uniwersytetu Jagiellońskiego... / wydał z rękopisu oraz zaopatrzył przedmową, przypisami i 
skorowidzem Władysław Szumowski. – Kraków : [B. m. w.], 1939 [1945] (Kraków : 
Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 24 cm 

T. 1 : Młodość, studia i podróże, 1794–1834. – XIX, 268 s. : 4 tabl. 
T. 2 : W Wolnym Mieście Krakowie 1834–1846. – 467 s. : 3 tabl. 
Skład rozpoczęto w 1939 r. (przed wojną) i odbity w czasie okupacji niemieckiej. – Książka puszczona w obieg w r. 

1945 

WYDAWNICTWO WYDZIAŁU TEOLOGICZNEGO UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO : SERIA 1 

(nr 1). 

(nr 2). 

(nr 3). 

(nr 4). RÓŻYCKI Ignacy: Quaestio de natura et gratia seu reparabilitas omnium 
peccatorum in statu naturae purae. – Kraków : Sgł. Księgarnia Krakowska, 1946 (Kraków : 
Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 168, [1] s. ; 21 cm 
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(nr 5a). RÓŻYCKI Ignacy: Dogmatyka. T. 1 Księga 1: Metodologia teologii 
dogmatycznej. – Kraków : Wydawnictwo Mariackie, 1947 (Kraków : Drukarnia 
„Powściągliwość i Praca”). – 411, [1] s. ; 22 cm 

Z DZIEJÓW DOBROCZYNNOŚCI 

 

(nr 1). 

(nr 2). LEWICKI Karol: Przytulisko weteranów Powstania 1863/64 r. w Krakowie. – 
Kraków : Krajowa Centrala „Caritas”, 1949 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). 
– 31 s. ; 21 cm 

(Odb.: Caritas 1949 nr 41) 

 

MISJONARZE. – Zgromadzenie Księży Misjonarzy św. Wincentego a 
Paulo. – Congregatio Missionis. – CM 

INFORMACJE MISYJNE. ...... Wyd.: Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy ... – 1981 ; 
(1981 – ...) Wydział Duszpasterski Kurii Metropolitalnej. Red. nacz.: Marcin Stasiowski .... . 
Kraków R 1: 1978 – ok. 100 s. 500 egz.    

Zawiera dokumenty papieskie o misjach, nabożeństwa misyjne, działalność misyjna zakonów, listy misjonarzy oraz 
inne informacje o misjach  

INFORMATOR. Rocznik. Wyd.: Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy. Red. nacz.: .. . 
Kraków R 1: 1989/90 – ok. 88 s.  

Zawiera informacje o uczelni i programie nauczania 

METEOR. Dwumiesięcznik Kleryków Księży Misjonarzy (1956 –...) ; Kwartalnik 
Kleryków Zgromadzenia Misji św. Wincentego a Paulo (1997 ....). Wyd.: Wyższe 
Seminarium Księży Misjonarzy ; Instytut teologiczny Księży Misjonarzy. Red. nacz.: Paweł 
Szymański, Piotr Rutkowski ; Wojciech Miśkowiec (1981) ; Grzegorz Cilindź (1982–1983) ; 
Marek Ludzia (1984–...)... . Kraków R. ...: 1956 ... – R. [...]: 2000 nr 2 (413). Druk.: ...   ok. 
40–54 s.   30 cm   200–700 egz.   ISSN 0239–3700 

Czasopismo wychodziło w latach 1909 – 1939....., następnie zostało wznowione w 1948 roku 

MISJE WINCENTYŃSKIE. Kwartalnik Zgromadzenia Księży Misjonarzy. Wyd.: 
Zgromadzenie Księży Misjonarzy. Red. nacz.: ... . Kraków – Warszawa R. 1: 1994 –  ISSN 
1232–9606 

NASZA PRZESZŁOŚĆ. Studia z dziejów Kościoła i kultury katolickiej w Polsce. 
Półrocznik. Wyd.: Wydawnictwo Instytutu Teologicznego Księży Misjonarzy „Nasza 
Przeszłość”, Wydawnictwo „Nasza Przeszłość”. Red. nacz.: Alfons Schletz (1946–1981), 
Tadeusz Gocławski (1982), Jan Dukała (1983 – ). Kraków T. 1: 1946 – T. 4: 1948; wznow.: 
T. 5: 1957 – Druk.: „Powściągliwość i Praca” – Kraków, Drukarnia Związkowa– Kraków, 
Krakowskie Zakłady Graficzne, Nr 3, Drukarnia Wydawnicza – Kraków, Drukarnia 
Narodowa , Zakład Nr 3 – Kraków, Wydawnictwo Platan – Kraków    ok. 240–550 s.   21 cm   
5,00–7,00 zł     1000–2000  egz.   ISSN 0137–3218 

Notre Passé Études sur I’LHistorie de I’Eglise et de la Culture Catholique en Pologne 

PROMIENIE POŚREDNICZKI ŁASKI. Rocznik. Wyd.: Apostolat Maryjny w Polsce. 
Red.: Teofil Herman. Jordanowo R. 1: 1981 – 2000 egz.    

Problematyka maryjna. Pismo przeznaczone dla członków Apostolatu Maryjnego, księży misjonarzy, sióstr 
miłosierdzia 

ROCZNIK PARAFII ŚW. KRZYŻA. Wyd.: Parafia pw. św. Krzyża. Red. nacz.: Józef 
Jachimczak (1989–1992) ; Mieczysław Kozłowski (1993–1994). Warszawa R. [5]: 1989 – R. 
[9]: 1993/94.... Druk.: Zakłady Graficzne „Tamka” – Warszawa ; Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy – Kraków   ok. 86–100 s.   22 cm   2000–5000 egz.   ISSN .... 

Czasopismo wychodziło w latach 1936–1939, następnie zostało wznowione w 1989 roku 

ROCZNIKI WINCENTYŃSKIE. Kwartalnik. Wyd.: Wydawnictwo i Wyższe Seminarium 
Duchowne Księży Misjonarzy Zgromadzenie Księży Misjonarzy św. Wincentego a Paulo. 
Red. nacz.: Michał Chorzępa (1981 – .....) ; Stanisław Rospond (......). Kraków R. 1: 1981 – R. 
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9:1989...: .... Druk.: Zakład Małej Poligrafii Prowincji Polski Południowej Towarzystwa 
Jezusowego „Zaskale”   ok. 280–300 s.   20 cm   600 egz.    

Czasopismo wychodziło w latach 1895–1915, 1920–1938 pt.: Roczniki Obydwóch Zgromadzeń św. Wincentego a 
Paulo .... , następnie zostało wznowione w 1981 roku pt.: „Roczniki Wincenteńskie” 

ŹRÓDŁO. Pismo Ruchu „Światło – Życie”. Wyd.: Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy. Red. nacz.: ... . Kraków  

 
BIBLIOTECZKA KATOLICKIEGO STOWARZYSZENIA MŁODZIEŻY 

 
(nr1).  
(nr2).  
(nr3).  
(nr4). PODRĘCZNIK – Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży / [zespół red. Antoni 

Bączkowski [i. in.]. – Kraków : „Gotów” , 1999 ([Kraków : Instutut Teologiczny Księży 
Misjonarzy]). – 152 s. ; 20 cm ISBN 83-87207-17-9 
Tyt. grzbiet.: Podręczniki KSM. 

 
BIBLIOTEKA METEORA 

(t.1). VINCENTIANA : śpiewnik Przeglądów Piosenki religijnej w Krakowie. – Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1991 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy]). – 111 s. ; 20 cm 

KATECHIZM DLA WSZYSTKICH 

[1]. BOMBA Władysław: Inicjacja chrześcijańska : katechumenat – sakrament chrztu-
Sakrament bierzmowania. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1991 
([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]).- 23, [1] s. ; 17 cm zł 1,00 

[2]. PISZCZEK Wacław: Katechizm podstawowy. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1991 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]).- 15, [1] s. ; 
21 cm. –   

[3]. BOMBA Władysław: Sakramenty społeczne. – Kraków :  Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1991 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]).- 30, [1] s. ; 17 cm    
zł 1,00 

[4]. SIEŃCZAK Bronisław: Oszczęściu. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1991 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]).- 47, [1] s. ; 20 cm zł 
1,00 

[5]. BOMBA Władysław: Eucharystia. – Kraków :  Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1993 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]).- 64, [1] s. ; 17 cm zł 
1,00 

MATERIAŁY FILOZOFICZNE 
 

(z.1).  

(z. 2). TISCHNER Józef: Filozofia chrześcijańska w dialogu z marksizmem. - Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1979 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy]). – 72, [1] s. ; 21 cm 

OPOWIEŚCI O PANU JEZUSIE 

[1]. LAGERLÖF Selma: Ucieczka do Egiptu. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 2000. – 16 s. ; 21 cm   3,20 zł 

PRO MEMORIA 

(1).  
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(2). GRUCZYŃSKI Krzysztof: Forma nieco uroczysta / Krzysztof Saturnin Toya [pseud.] 
Gruczyński [nazw.]. – Warszawa : nakł. autora, 1995. – 47, [1] s. : 1 il., 1 portr. ; 15 cm 

(3). GRUCZYŃSKI Krzysztof Saturnin: Zbiory archiwalno–muzealne krakowskiego 
kościoła garnizonowego św. Agnieszki. – Warszawa ; Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1995. – 207 s., [4] s. tabl. kolor. : fot., portr., rys. ; 20 cm   ISBN 83–86768–95–9  

Zbiory Archiwalno–Muzealne Krakowskiego Kościoła Garnizonowego św. Agnieszki. 

(4).  

(5). GRUCZYŃSKI Krzysztof Saturnin: Tobie Panie zaufałem : modlitewnik żołnierza i 
rezerwisty. – Wyd. 2. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 80 s. ; 12 cm   ISBN 83–86768–06–1 

Wyd. 1 pt.: Modlitewnik żołnierza 

 

STUDIA INSTYTUTU TEOLOGICZNEGO KSIĘŻY MISJONARZY 

(1). USOWICZ Aleksander: Układ cnót i wad w związku z życiem uczuciowo–
popędowym u Arystotelesa i św. Tomasza z Akwinu : rozprawa doktorska.... – Kraków : 
Księża Misjonarze św. Wincentego a Paulo, 1939 [druk 1945] (Kraków : Drukarnia Księży 
Misjonarzy). – 144 s. : bibliogr. ; 24 cm 

(2). USOWICZ Aleksander: Tomistyczna sublimacja uczuć w świetle nowożytnej 
psychologii. – Kraków : [B. w.], 1946 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 107, 
[2] s. ; 23 cm   120 zł 

(3). BRACHA Franciszek: De exsistentia purgatorii in antiquitate christiana. Extractum e 
thesi ad Lauream in theologia in Collegio Angelico de Urbe nanciscendam. – Cracoviae, 1946 
(Kraków : Drukarnia „Powściagliwość i Praca”). – 80 s. ; 23 cm 

Na k. tyt. autor: Franciscus Bracha 
 
(4). KOWALIK Jan: Sanktuarium Matki Bożej od Cudownego Medalika : Zakopane-

Olcza. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1989 ([Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 30, [1] s. ; 17 cm 

TWÓJ PATRON 
Red. Wacław Piszczek 

[1]. JACHIMCZAK Józef: Św. Juda Tadeusz. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1988 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–97–9 

Toż. – [Wyd. 2]. – [1992] 
 
[2]. JANUSZ Krzysztof: Św. Barbara. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 

Misjonarzy, 1988 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm 

[3]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Paweł Apostoł. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, [1988] (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 
15 cm   ISBN 83–86715–67–7 

Tyt. okł. Św. Paweł 

[4]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Jan Chrzciciel. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1988 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. ; 15 cm 

[5]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Maciej Apostoł. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1988 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s. ; 15 
cm 

[6]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Maria Magdalena. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1988 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s. ; 15 
cm 

[7]. MOLSKA Olga: Św. Agnieszka. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1988 ([s. l. : s. n.]). – 15, [1] s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–86715–16–2 
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Toż. – [Wyd. 2]. – 1999 

[8]. MOLSKA Olga: Św. Urszula. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1988 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s. ; 15 cm 

[9]. MOLSKA Olga: Św. Zofia. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1988 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s. ; 15 cm 

[10]. OĆWIEJA Ewa: Św. Andrzej Apostoł. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1988 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s. ; 15 cm 

[11]. OĆWIEJA Ewa: Św. Marcin. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1988 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–
86715–52–9 

Do użytku wew. 

[12]. ROSPOND Stanisław: Św. Wojciech. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1988 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–23–5 

Do użytku wew. 

[13]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Anna. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1989 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s. ; 15 cm 

[14]. KASZTELAN Jan: Św. Robert Bellarmin. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, [1990] (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   
ISBN 83–86715–87–1 

[15]. MOLSKA Olga: Św. Urszula. – Kraków : [Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1990] (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–
86715–08–1 

Toż. – [Wyd. 2]. – [1992] 

[16]. OĆWIEJA Ewa: Błogosławiona Kinga. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1990 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–12–X 

Tyt. okł.: Bł. Kinga 
Do użytku wew. 

[17]. OĆWIEJA Ewa: Św. Monika. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1990 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s. : il. ; 15 cm   

[18]. BAR Joachim Roman: Błogosławiona Aniela Salawa. – Kraków : OO. 
Franciszkanie : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1991 (Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy). – 20 s. : 2 fot., 1 portr. ; 14 cm   ISBN 83–86715–36–7 
(Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy) 

[19]. CHORZĘPA Michał: Św. Michał Archanioł. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1991 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 
cm   ISBN 83–86715–57–X 

[20]. KASZTELAN Jan: Św. Elżbieta. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1991 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–81–2 

[21]. KIEROMIN Edyta: Św. Aniela Merici. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1991 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., 1 fot. ; 15 
cm   ISBN 83–86715–31–6 

[22]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Krystyna. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1991 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   
ISBN 83–86715–17–0 

[23]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Maciej Apostoł. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1991 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 
cm   ISBN 83–86715–37–5 
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[24]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Tomasz Apostoł. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1991 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 
cm   ISBN 83–86715–03–0 

[25]. MOLSKA Olga: Święty Jacek. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1991 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., 1 fot. ; 15 cm   ISBN 
83–86715–91–X 

[26]. OĆWIEJA Ewa: Św. Brat Albert – Adam Chmielowski. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1991 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 
16 s. : fot., 3 portr. ; 14 cm   ISBN 83–86715–21–9 

Tyt. okł.: Św. Albert 

[27]. OĆWIEJA Ewa: Św. Joanna d’Are. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1991 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : fot., 3 portr. ; 
14 cm   ISBN 83–86715–07–3 

[28]. OĆWIEJA Ewa: Św. Krzysztof. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1991 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s. ; 15 cm  

[29]. SIEŃCZAK Bronisław: Błogosławiona Bronisława. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1991 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
– 16 s. : 3 fot., 1 rys. ; 15 cm   ISBN 83–86715–61–8 

Do użytku wew. 

[30]. CHORZĘPA Michał: Błogosławiony Czesław. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 15, [1] s. : il. 
; 15 cm   ISBN 83–86715–71–5 

[31]. CHORZĘPA Michał: Św. Franciszek Salezy. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 15, [1] s. : il. 
; 15 cm   ISBN 83–86715–63–4 

[32]. CHORZĘPA Michał: Św. Jakub Apostoł. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 15, [1] s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–96–0 

[34]. CHORZĘPA Michał: Św. Lidia. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., ; 15 cm   
ISBN 83–86715–22–7 

 [35]. GASIDŁO Władysław: Święty Jan Kanty. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : 3 il. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–02–2 

Tyt. okł.: Św. Jan Kanty 

[36]. HOŁUBICKI Karol: Św. Karol Boromeusz. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 15, [1] s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–38–3 

[37]. KASZTELAN Jan: Św. Robert Bellarmin. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, [1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s. : il. ; 14 cm 

[38]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Grzegorz I Wielki. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 
cm  

[39]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Józef. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. ; 15 cm 

[40]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Krystyna. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. ; 15 cm zł 1,00  

[41]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Maria Magdalena. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, [1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy)]. – 16 s. : il. ; 
14 cm   ISBN 83–86715–42–1 

Do użytku wew. 
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[42]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Piotr Apostoł. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, [1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy)]. – 16 s. : il. ; 
15 cm   ISBN 83–86715–72–3 

Do użytku wew. 

[43]. MĘDALA Stanisław: Św. Łukasz. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 15, [1] s. : il. ; 14 cm   
ISBN 83–86715–32–4 

[44]. MOLSKA Olga: Św. Zofia. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–
86715–28–6 

[45]. OĆWIEJA Ewa: Św. Andrzej Apostoł. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, [1992] (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   
ISBN 83–86715–26–X 

 [46]. OĆWIEJA Ewa: Św. Małgorzata Alacoque. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, [1992] (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 15, [1] s. : 
il. ; 15 cm   ISBN 83–86715–47–2 

[47]. OĆWIEJA Ewa: Św. Monika. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
[1992] (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–
86715–62–6 

[48]. Rospond Stanisław: Święty Stanisław biskup i męczennik. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1992 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 
16 s. ; 15 cm 

[49]. SIEŃCZAK Bronisław: Św. Wincenty a Paulo. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., 3 
fot., 2 portr. ; 15 cm   ISBN 83–86715–13–8 

[50]. SIEŃCZAK Urszula: Święta Rita. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., 1 fot. ; 15 
cm   ISBN 83–86715–82–0 

[51]. SINKA Tarsycjusz: Nowenna do św. Anny. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s.  ; 15 cm 

[52]. SINKA Tarsycjusz: Nowenna do św. Antoniego. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1992 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s.  ; 15 
cm  

[53]. SINKA Tarsycjusz: Św. Antoni. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s.  ; 15 cm 

[54]. SINKA Tarsycjusz: Św. Cecylia. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 15, [1] s. : il., 1 fot. ; 
15 cm   ISBN 83–86715–66–9 

[55]. SINKA Tarsycjusz: Św. Dorota. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–76–6 

[56]. ŚW[IĘTA] Ludwika de Marillac. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 24 s. : 2 il., fot. ; 15 
cm   ISBN 83–86715–27–8 

[57]. UCHACZ Stefan: Św. Rafał Kalinowski. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 15, [1] s. : 3 il., fot., 
2 portr. ; 15 cm   ISBN 83–86715–77–4 

[58]. UCHACZ Stefan: Św. Stanisław Kostka. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1992 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. ; 15 cm   ISBN 
83–86715–92–8 
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[59]. BARTOSZEWSKI Gabriel: Bł. Honorat Koźmiński : założyciel licznych 
Zgromadzeń zakonnych, patron zawierzenia i wytrwania. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : fot., 2 
portr. ; 15 cm   ISBN 83–86715–43–X 

[60]. CHORZĘPA Michał: Św. Norbert. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–78–2 

[61]. CZYREK Jan: Św. Florian. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 14, [2] s. : il., 2 fot. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–73–1 

[62]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Anna. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., 1 fot. ; 15 
cm   ISBN 83–86715–41–3 

Toż. – [Wyd.]. – 1999 

[63]. KRET Władysław: Bł. Józef Sebastian Pelczar : założyciel Zgromadzenia Służebnic 
Najświętszego Serca Jezusowego. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1993 
(Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : 2 fot., portr. ; 15 cm   ISBN 83–
86715–48–0 

[64]. PŁATEK Janina: Bł. Wincenty Kadłubek. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 15, [1] s. : il., 1 fot. ; 
15 cm   ISBN 83–86715–18–9 

[65]. PŁATEK Janina: Św. Franciszek Ksawery. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). –14, [2] s. : il., 1 fot. ; 
15 cm   ISBN 83–86715–86–3 

[66]. PŁATEK Janina: Św. Teresa z Avila. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., 1 fot. ; 15 
cm   ISBN 83–86715–68–5 

[67]. SINKA Tarsycjusz: Św. Antoni. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 14, [2] s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–46–4 

[68]. SINKA Tarsycjusz: Św. Jan Apostoł. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86231–20–7 

[69]. SINKA Tarsycjusz: Święta Agata. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–58–8 

Tyt. okł.: Św. Agata 

[70]. SINKA Tarsycjusz: Święty Marek Ewangelista. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 
cm   ISBN 83–86715–88–X 

[71]. SINKA Tarsycjusz: Święty Mateusz Apostoł i Ewangelista. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 
15, [1] s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–86715–93–6 

[72]. TARGALSKI Dominik: Święty Jan de la Salle. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 15, [1] s. : il. 
; 15 cm   ISBN 83–86715–53–7 

[73]. ZEDDE Italo: Św. Bartolomea Capitanio / [tł. z wł. przygot. Urszula Sieńczak]. – 
Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1993 (Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., 3 fot. ; 15 cm   ISBN 83–86715–56–1 

[74]. BŁOGOSŁAWIONA Blandyna Merten / red. Urszulanki Unii Rzymskiej. – Kraków 
: Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–86231–72–6 
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[75]. BOMBA Władysław: Święty Władysław. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86231–24–6 

[76]. BUSZTA Dominik: Święty Gabriel od Matki Bożej Bolesnej. Pasjonista. – Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–86231–57–2 

Franciszek Possenti 

[77]. CHORZĘPA Michał: Św. Bartłomiej Apostoł. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 
cm   ISBN 83–86715–83–9 

[78]. DORA Maciej: Świety Ryszard Pampuri : w roku jubileuszowym 500–lecia urodzin 
św. Jana Bożego 1495–1995. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1994 
(Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–86231–
37–8 

[79]. FROS Henryk: Święty Roman. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–
86231–02–5 

[80]. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Józef. – [Wyd. 2]. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 
cm   ISBN 83–86231–11–4 

[81]. MATRAS Tadeusz: Święty Kazimierz. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. : 15 cm   
ISBN 83–86231–15–7 

[82]. OĆWIEJA Ewa: Św. Krzysztof. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86231–61–0 

[83]. ROSPOND Stanisław: Św. Stanisław biskup męczennik. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 
16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–86715–91–2 

[84]. SINKA Tarsycjusz: Św. Dominik Savio. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 15, [1] s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86231–51–3 

[85]. SINKA Tarsycjusz: Święta Katarzyna Aleksandryjska. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 
16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–86768–29–0 

[86]. SINKA Tarsycjusz: Święta Marta. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86231–25–4 

Tyt. okł.: Św. Marta 

[87]. SINKA Tarsycjusz: Święty Sebastian Męczennik. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s.  : il. ; 
14 cm ISBN 83-86231-36-X  

[88]. STRZELECKA Kinga: Maria od Wcielenia, pierwsza kobieta misjonarka. – Kraków 
: Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–86231–62–9 

Maria Guyart 

[89]. ŚWIĘTA Katarzyna Labouré – Siostra Miłosierdzia : święta życia ukrytego / [oprac. 
graf. Wacław Piszczek]. – Kraków : [Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy], 1994 
(Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 31, [1] s. : il., portr. ; 14 cm   ISBN 
83–86231–46–7 

Tyt. okł.: Św. Katarzyna 

[90]. ŚW[IĘTA] Marta.– Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1994 
([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). – 16 s.  ; 15 cm   zł 1,00 
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[91]. UCHACZ Stefan: Św. Stefan. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1994 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 15, [1] s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–
86231–66–1 

[92]. BŁOGOSŁAWIONA Salomea / SS. Klaryski. – Kraków : [Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy], 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 
14 cm   ISBN 83–86768–75–4 

[93]. BOCHENEK Krzysztof: Błogosławiona Karolina Kózka. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). –
16 s. : il., fot. ; 14 cm   ISBN 83–86715–59–6 

[94]. CHORZĘPA Michał: Błogosławiona Alicja le Clerc. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 
16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–86231–28–9 

[95]. CHORZĘPA Michał: Święta Beata. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86231–97–1 

[96]. CHORZĘPA Michał: Święta Genowefa. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86231–77–7 

[97]. CHORZĘPA Michał: Święta Róża. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86231–03–3 

Tyt. okł.: Święta Róża z Limy 

[98]. CHORZĘPA Michał: Święty Jerzy : żołnierz i męczennik. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 
16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–86768–15–0 

[99]. FROS Henryk: Św. Romuald. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–
86231–87–4 

[100]. FROS Henryk: Święta Helena. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86231–92–0 

[101]. FROS Henryk: Święty Jan Sarkander. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86768–25–8 

[102]. JANUSZ Krzysztof: Św. Barbara. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, [1995] (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86715–51–0 

[103]. KRAKOWSKI Rajumnd: Św. Jan Chrzciciel. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, [1995] (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 
14 cm   ISBN 83–86715–64–2 

Do użytku wew. 

[104]. MAZGAJ Stanisław: Święty Franciszek z Asyżu. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 
cm   ISBN 83–86715–24–3 

[105]. PISZCZEK Wacław: Błogosławiona Edyta Stein. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : fot., 
portr. ; 14 cm   ISBN 83–86231–04–1 

[106]. PŁATEK Janina: Błogosławiona Jolanta. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   
ISBN 83–86715–74–X 
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[107]. PŁATEK Janina: Św. Zygmunt. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   
ISBN 83–86231–23–8 

[108]. SIEŃCZAK Bronisław: Święty Augustyn. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   
ISBN 83–86715–79–0 

[109]. SINKA Tarsycjusz: Błogosławiony Jan z Dukli, kapłan. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 
16 s. : il., fot. ; 14 cm   ISBN 83–86768–05–3 

[110]. SINKA Tarsycjusz: Święta Jadwiga Śląska. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., 
portr. ; 15 cm   ISBN 83–86768–10–X 

[111]. SINKA Tarsycjusz: Święta Teresa z Lisieux. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., 
portr. ; 15 cm   ISBN 83–86231–09–2 

Tyt. okł.: Św. Teresa od dzieciątka Jezus 

[112]. SINKA Tarsycjusz: Święty Gabriel Archanioł. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 
cm   ISBN 83–86768–45–2 

[113]. SINKA Tarsycjusz: Święty Jan Berchmans : patron ministrantów i służby 
liturgicznej. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., portr. ; 14 cm   ISBN 83–86715–69–3 

[114]. SINKA Tarsycjusz: Święty Rafał Archanioł. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 
cm   ISBN 83–86768–20–7 

[115]. SINKA Tarsycjusz: Święty Tarsycjusz – patron ministrantów. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 
16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–86768–30–4 

Tyt. okł.: Św. Tarsycjusz 

[116]. ŚWIĘTA Klara / SS Klaryski. – Kraków : [Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy], 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86768–50–9 

[117]. TARGALSKI Dominik: Św. Michał Cordero. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : fot., 
portr. ; 15 cm   ISBN 83–86715–14–6 

[118]. TARGALSKI Dominik: Św. Mucjusz Maria. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : fot., 
portr. ; 14 cm   ISBN 83–86768–90–8 

[119]. TARGALSKI Dominik: Święty Benild. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : fot. ; 14 cm   
ISBN 83–86768–70–3 

[120]. UCHACZ Stefan: Błogosławiona Jadwiga – królowa. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 
16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–86231–18–1 

[121]. UCHACZ Stefan: Święty Szczepan : pierwszy męczennik. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1995 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 
16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–86231–08–4 

[122]. SINKA Tarsycjusz: Święty Benedykt z Nursji – opat : święto 11 lipca. – Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1996 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–86768–51–7 
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[123]. FROS Henryk: Święta Irena. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–
86768–98–3 

[124]. FROS Henryk: Święty Julian z Toledo. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   
ISBN 83–86768–43–6 

[125]. MATRAS Tadeusz: Święty Mikołaj. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86768–33–9 

Tyt. okł.: Św. Mikołaj 

[126]. PŁATEK Janina: Święty Hieronim. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–86768–93–2 

[127]. SINKA Tarsycjusz: Święta Jadwiga Śląska. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). –16 s. : il. ; 15 
cm ISBN 83-86768-10-X zł 1,00    

[128]. BANDURA Adam: Święty Ambroży. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1998 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   
ISBN 83–7216–072–4 

Tyt. okł.: Św. Ambroży 

[129]. BATKO Edward: Święty Edward Wyznawca. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1998 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 
cm   ISBN 83–7216–040–6 

Tyt. okł.: Św. Edward 

[130]. BUSZTA Dominik: Błogosławiony Eugeniusz Bosiłkow : bułgarski biskup 
męczennik, pasjonista : 1900–1952. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1998 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–
7216–114–3 

Tyt. okł.: Bł. Eugeniusz. – Oprac. na podst.: Nienawidzili go, ponieważ mówił prawdę / Waldemar Linke. 

[131]. FROS Henryk: Święty Konrad z Parzham. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1998 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., 1 portr. ; 
14 cm   ISBN 83–7216–056–2 

Tyt. okł.: Św. Konard 

[132]. OĆWIEJA Ewa: Święta Zdzisława. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1998.  – 15, [1] s. : il., ; 14 cm   ISBN 83–7216–042–2 

Tyt. okł.: Św. Zdzisława 

[133]. PŁATEK Janina: Święta Bernadetta. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1998 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–7216–161–5 

Bernadetta Soubirous 

[134]. SINKA Tarsycjusz: Bł. Fryderyk Oznam 1813–1853. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–026–0 

Tyt. okł.: Bł. Fryderyk 

[135]. SINKA Tarsycjusz: Święta Brygida. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1998. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–081–3 

Tyt. okł.: Św. Brygida 

[136]. SINKA Tarsycjusz: Święta Patrycja. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1998. – 16 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–7216–169–0 

Tyt. okł.: Św. Patrycja 

[137]. SINKA Tarsycjusz: Święta Weronika. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1998. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–080–5 

Tyt. okł.: Św. Weronika 

[138]. SINKA Tarsycjusz: Święta Zyta. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1998. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–113–5 

Tyt. okł.: Św. Zyta : patronka gospodyń 
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[139]. SINKA Tarsycjusz: Święty Błażej : biskup i męczennik. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–048–1 

Tyt. okł.: Św. Błażej 

[140]. SINKA Tarsycjusz: Święty Izydor. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1998. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–073–2 

Tyt. okł.: Św. Izydor – patron rolników 

[141]. SINKA Tarsycjusz: Święty Walenty : kapłan i męczennik. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy. Wydaw., 1998. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–064–3 

Tyt. okł.: Św. Walenty 

[142]. BŁOGOSŁAWIONA Maria Angela Truszkowska (1825–1899) Załóżycielka 
Zgromadzenia Sióstr św. Feliksa z Kantalicjo / oprac. M. Inga Owczarek na podstawie oprac. 
M. Paschalisy Lenart. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999 (Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., 1 portr. ; 14 cm   ISBN 83–7216–034–1 

[143]. CHORZĘPA Michał: Błogosławiona Bolesława Lament. – Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–020–1 

Tyt. okł.: Bł. Bolesława 

[144]. FROS Henryk: Święty Hubert. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1999 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). – 16 s. : il., 1 portr. ; 
14 cm   ISBN 83–7216–162–3 

[145]. OĆWIEJA Ewa: Święta Sylwia. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1999. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–051–1 

[146]. OĆWIEJA Ewa: Święty Aleksander. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1999. – 12 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–044–9 

Tyt. okł.: Św. Aleksander 

[147]. OĆWIEJA Ewa: Święty Henryk. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1999. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–194–1 

Tyt. okł.: Św. Henryk 

[148]. SINKA Tarsycjusz: Bł. Laura Vicuńa. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1999. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–139–9 

Tyt. okł.: Bł. Laura Vincuna 

[149]. SINKA Tarsycjusz: Święta Daria. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1999. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–124–0 

Tyt. okł.: Św. Daria 

[150]. SINKA Tarsycjusz: Święta Paulina. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1999. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–108–9 

Tyt. okł.: Św. Paulina 

[151]. SINKA Tarsycjusz: Święta Wiktoria. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1999. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–100–3 

Tyt. okł.: Św. Wiktoria 

[152]. SINKA Tarsycjusz: Święty Damian. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1999. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–116–X 

Tyt. okł.: Św. Damian 

[153]. SINKA Tarsycjusz: Święty Dominik Guzman. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1999. – 16 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–7216–012–0 

[154]. Święta Maryja – życie Matki Bożej. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 2000. – 16 s. : il. ; 14 cm 
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MISJONARZE AFRYKI. – Zgromadzenie Misjonarzy Afryki. – 
Missionarii Africae. – MAfr 

GŁOS AFRYKI. Biuletyn Informacyjny Misjonarzy Afryki. Nieregularne. Wyd.: 
Zgromadzenie Misjonarzy Afryki . Red. nacz.: Piotr Gębala, Paweł Piechota. Lublin R. 1: 
1996 – R. .... Druk.: „Norbertinum” – Lublin   30 cm  ISSN 1427–5961 

 

OBLACI. – Zgromadzenie Misjonarzy Oblatów Maryi Niepokalanej. 
– Congregatio Missionariorum Oblatorum Sanctissimae et 

Immaculatae Virginis Mariae. – OMI 

JUNIOR. Kwartalnik. Nieregularne. Wyd.: Niższe Seminarium Duchowne Misjonarzy 
Oblatów M. N.. Red. nacz.: ..... ; (od 1992 r. nr 6) Edmund Mikołajczak ; (od 1994 r. nr 8) Jan 
Jarosz. Strzelno R. 1: 1989 – Druk.: ...   ok. 32 s.   21 cm   3000 egz.   ISSN 0209–1348 

Pismo inspirowane wartościami chrześcijańskimi, skierowane do młodzieży katolickiej 
Do użytku wewnętzrnego 
Od 1992 r. podtyt.: pismo uczniów NSD w Markowicach 
Od 1994 r. podtyt.:  informator o seminarium w Markowicach 

MISYJNE DROGI. Kwartalnik (1983 – 1984), Dwumiesięcznik (1995 –). Wyd.: Polska 
Prowincja Misjonarzy Oblatów Maryi Niepokalanej, Misjonarze Oblaci Maryi Niepokalanej. 
Red. nacz.: Alfons Kupka. Poznań R. 1: 1983 – R. 18: 2000. Skład: Zakłady Graficzne w 
Poznaniu. Druk.: Limburger Offsetdruck, Orkla Media Magazines   ok. 64 s.   28 cm   1,50–
2,00 zł     35000 – 50000 egz.   ISSN 0209–1348 

NIEPOKALANA. „L”Immaculeé” – Mensuel. Miesięcznik Misjonarzy Oblatów Maryi 
Niepokalanej. Wyd.: Misjonarze Oblaci. Red. K. Stolarek (1954 –...), St[...] Skórcyński (......), 
..Sajewicz (......), Edward Szymeczko (1971 –1996), redaguje zespół (1996 –) ...... Paris R. 1: 
1954 – R. 44: 1998. Skład i druk.: Zakłady Graficzne w Katowicach. Druk: Poligraf – 
Poznań. Skład: Studio Poligrafia Poznań (1994). Druk.: „Apostolicum” – Ząbki....   ok. 31 s.   
21 cm   4,00 zł     6000 egz.    

U OBLATÓW. Dwutygodnik. Wyd.: Parafia Rzymsko-Katolicka Najświętszego Serca 
Pana Jezusa. Red. nacz.: Henryk Thomys. Katowice–Koszutka R. 1: 1992  –  ok. 4 s.   30 cm   
1000–1500 egz.   ISSN 1231-5869 

PALLOTYNI. – Stowarzyszenie Apostolstwa Katolickiego. – Societas 
Apostolatus Catholici. – SAC 

AKTUALNE DOKUMENTY PAPIESKIE. Nieregularne. Wyd.: „Pallotinum”. Red. 
odpow.: Roman Len (1959 z. 3 ....)... . Poznań R. 1: 1957 – ......  Druk.: ...   ok. 60 s.   100 
egz.   ISSN ... 

Zawiera: homilie, przemówienia i dokumenty papieskie, a także indekis rzeczowy 

APOSTOŁ MIŁOSIERDZIA BOŻEGO. Kwartalnik. Wyd.: Stowarzyszenie Apostolstwa 
Katolickiego (Księża Pallotyni). Red. nacz.: Zbigniew Rembisz. Częstochowa R. 1: 1994 – R. 
... 2000. Skład i Druk.: „Apostolicum” – Ząbki   ok. 22 s.   20 cm   10000 egz.   ISSN 1231–
5621 

BYĆ SOBĄ. W Kościele i w świecie. Pismo młodych. Miesięcznik ( ... – .1997...), 
Kwartalnik ( ... – ...). Wyd.: Wydawnictwo „Królowa Apostołów” Stowarzyszenia 
Apostolstwa Katolickiego, „Apostolicum” Wydawnictwo Księży Pallotynów Prowincji 
Chrystusa Króla. Red.: Jan Pałyga (1991–1994 nr 2) ; Jerzy Limanówka (1994–..97..) ; 
Zdzisław Wdziekoński (.....–2000). Ząbki R. 1: 1990 – R. [...]: 2000. Łamanie: „Życie Press” 
– Warszawa, „Platin” – Warszawa. Druk.: „Pallotinum” – Poznań, „Apostolicum” – Ząbki   
ok. 36 s.   29 cm   1,00–3,50 zł     11000–17000 egz.   ISSN 0867–2318 

Numery promocyjne ukazały się pt.: „Czy warto być młodym?” (1988) ; „Komu wierzę?” (1989) 
Od ... r. kwartalnik 
Podtytuł: Katolicki magazyn młodych (1998) 

COMMUNIO. Międzynarodowy przegląd teologiczny. Dwumiesięcznik. Wyd.: 
„Pallottinum” Wydawnictwo Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego. Red.: pol. wyd. 

 153 



 
                                                                                                                                          

 

Stanisław Stencel. Poznań R. 1: 1981 – R. 20: 2000. Druk.: Drukarnia „Pallottinum” – 
Poznań   ok. 150 s.   21 cm   5,00–6,00 zł     4000 – 5000 egz.   ISSN 0208–7995 

CONCILIUM. Międzynarodowy Przegląd Teologiczny. Nieregularne. Wyd.: 
„Pallotinum”. Red. : Piotr Taras (1965–1968) ; Stefan Dusza, Piotr Granatowicz (1969–1971) 
... . Poznań–Warszawa R. 1: 1965 – R. 8: 1972.. Druk.: ...   ok. 300–700 s. ... cm   ... zł     
5000 egz.   ISSN ... 

Zawiera informacje z zakresu wszystkich dyscyplin teologicznych w skali światowej 
W 1972 r. przestało się ukazywać 

EMAUS. Czasopismo Nowicjatu Prowincji Zwiastowania Pańskiego SAC. Wyd.: 
Nowicjat Prowincji Zwiastowania Pańskiego. Red.: Mirosław Myszka, Marek Niedzielko, 
Jarosław Kamieński. Ząbkowice Śląskie. R. 1.: 1997 – R...  Druk.: ...   ok. 12 s.   30 cm 

HORYZONTY MISYJNE. Kwartalnik Pallotyńskiego Sekretariatu Misyjnego Prowincji 
Zwiastowania Pańskiego. Wyd.: Pallotyński Sekretariat Misyjny Prowincji Zwiastowania 
Pańskiego. Red. nacz.: Henryk Walczak. Poznań R. 1: 1997 –  R. ...: ... Skład: ... . Druk.: ...   
ok. ... s.   29 cm   3,00 zł     ISSN 1429–141X 

JEZU, UFAM TOBIE. Biuletyn Miłosierdzia Bożego. Półrocznik. Wyd.: Sekretariat do 
spraw Miłosierdzia Bożego (Księża Pallotyni). Red. nacz.: Waldemar Seremak. Częstochowa 
R. ...: ...– R. ...: ... . Skład: ... . Druk.: Drukarnia „Pallottinum” – Ząbki    

KRÓLOWA APOSTOŁÓW. Organ Kongregacji Misyjnej Księży Pallotynów. Magazyn 
religijno–społeczny. Miesięcznik. Wyd.: Polska Prowincja Stowarzyszenia Apostolstwa 
Katolickiego (Księża Pallotyni), Stowarzyszenie Apostolstwa Katolickiego, Wydawnictwo 
Księży Pallotynów „Pallottinum”. Red. nacz.: Jan Pałyga. Poznań – Ołtarzew – Warszawa R. 
33: 1947 – R. 39: 1953 ; wznow.: R...: 1982 ..:... . Druk i oprawa: Poznańskie Zakłady 
Graficzne, Państwowe Zakłady Graficzne – Łódź, Zakłady Ofsetowe – Warszawa, Drukarnia 
Wydawnictwa Księży Pallotynów – Ołtarzew, „Apostolicum” – Ząbki   ok. 32–50 s.   30 cm   
1,00–2,40 zł     3500–50000 egz.   ISSN 0209–0958 

Czasopismo wychodziło w latach 1907–1939 i 1947–1953 
Podtytuł: Pismo katolików świeckich (1982); Miesięcznik Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego (Księża 

Pallotyni) (1996) 
Dodatek stały: „Mały Apostoł” (do 1987  ...r.); „Miejsca Święte” 

KRÓLOWA APOSTOŁÓW PATRONKA PIELGRZYMÓW – MIEJSCE ŚWIĘTE. 
Miesięcznik. Red. nacz. Ewa Czumakow. Warszawa 1982 –  36 + 4 s. ;  29 cm   ISSN  1427–
7808 : zł      3,50   Egz. 37000 Wyd.:  Prowincja Chrystusa Króla Stowarzyszenia 
Apostolstwa Katolickiego (Księża Pallotyni). Drukarnia: Drukarnia „Pallottinum”, Ząbki 

MAŁY APOSTOŁ. Miesięcznik. Wyd.: Prowincja Chrystusa Króla. Stowarzyszenie 
Apostolstwa Katolickiego (Księża Pallotyni) ; (od 1990 nr 1/2 Wydawnictwo „Królowa 
Apostołów). Oprac. zespół mies. „Królowa Apostołów”. Red.:  Józef Andruszewski (od 1989 
r. nr 3); Jan Pałyga (od 1993 nr 9); Józef Andruszewski (...1997...). Warszawa R. 1: 1987 – 
R..: ... Skład: Platin – . Druk.: „Pallottinum” – ..., „Apostolicum” – Ząbki   ok. 15–32 s.   29 
cm   1,00–2,00 zł     15000–20000–28000–50000 egz.   ISSN 1231–6636 

Czasopismo wychodziło w latach 1923–1939, następnie zostało wznowione w 1987 roku 
Do 1987 roku czasopismo wychodziło jako dodatek do „Królowej Apostołów” 

MIEJSCA ŚWIĘTE. Królowa Apostołów Patronka Pielgrzymów. Miesięcznik 
Stowarzyszenia Apostolstwa . Wyd.: Prowincja Chrystusa Króla Stowarzyszenia Apostolstwa 
Katolickiego (Księżą Pallotyni). Red. nacz.: Ewa Czumakow (1997 nr 10– 2000) ; Lech Z. 
Niekrasz (...... 1997). Warszawa R. 1: 1982 – R....: .... Skład i łamanie: Platin. Druk.: Orkla 
Media Magazines–...; Drukarnia „Apostolicum” – Ząbki   ok. 40–70 s.   29 cm   3,50–4,40 zł     
3700–2400 egz.   ISSN 1427–7808 

Ukazywał się początkowo jako dodatek do „Królowej Apostołów” (Iv 1994 – XII 1996) 
Czasopismo wychodziło w latach 1907 – ....., następnie zostało wznowione w 1982 roku 
Tyt. poprz.: KA Królowa Apostołów ISSN 0209-0953 

NASZA RODZINA. Notre Famille. Miesięcznik dla polskiej emigracji. Wyd.: 
Zgromadzenie Księży Pallotynów. Red. nacz.: Marek Wittbrot. Paris  R. 1: 1946 – R...: .... 
Druk.: ...   ok. 36 s.   30 cm   5200 egz.   ISSN .... 

POSYŁAM WAS. Biuletyn Pallotyńskiego Sekretariatu Misyjnego. Kwartalnik. Wyd.: 
Pallotyński Sekretariat Misyjny Prowincji Chrystusa Króla. Red. nacz.: Stanisław Kuraciński, 
Ewa Petrykiewicz, Andrzej Wasiluk. Ząbki R. 1: 1991 – R. ...: ....... Druk.: Drukarnia 
„Pallottinum” – Ząbki   ok. ... s.   29 cm   1,50–8,00 zł   nr spec. 4,00 zł     5000 egz.   ISSN 
1234–0111 

 154 



 
                                                                                                                                          

 

Dodatek samoistny: „Kalendarzyk Maryjny” (1998 do nr 4) 

STUDIA GDAŃSKIE. Rocznik. Biskupie Seminarium Duchowne Diecezji Gdańskiej – 
Kuria Biskupia w Gdański – Oliwie. Wyd.: ... . Red. nacz.: Stanisław Mędala. Gdańsk R. ... 
Skład: ... . Druk.: Drukarnia „Pallottinum” – Ząbki    

STUDIA PELPLIŃSKIE. Wyższe Seminarium Duchowne Diecezji Chełmińskiej. Wyd.: 
Kuria Biskupia Diecezji Chełmińskiej. Red. nacz.: Wacław Eborowicz. Pelplin R. .. 1969 –. 
Skład: ... . Druk.: Drukarnia „Pallottinum” – Ząbki   1000 egz.    

WIADOMOŚCI POLSKIEJ PROWINCJI STOWARZYSZENIA APOSTOLSTWA 
KATOLICKIEGO. .... Wyd.: Zarząd Prowincjalny Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego. 
Red. nacz.: ... . Warszawa R.1: 1947 – 1959... .... Druk.: ...   ok. 8 s. ...  

Informacje o Stowarzyszeniu Apostolstwa Katolickiego 

ZIARNO. Telewizyjne spotkania rodzin. Wyd.: OO. Pallotyni. Red. nacz.: ... . Warszawa 
R. ... Skład: ... . Druk.: Drukarnia „Pallottinum” – Ząbki    

Dodatek do “Msza Święta” 

AMATECA : PODRĘCZNIK TEOLOGII KATOLICKIEJ 

 (T. 1).  

(T. 2).  

(T. 3). BÜRKLE Horst: Człowiek w poszukiwaniu Boga : problem różnych religii / 
przekł. Maria Elżbieta Kowalska ; oprac. Lucjan Balter. – Poznań : „Pallottinum”, 1998. – 
244, [3] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–7014–330–X 

Tyt. oryg.: „Der Mensch auf der Suche nach Gott – die Frage der Religionen“ 1996 

(T. 4). KNOCH Wendelin: Bóg szuka człowieka : Objawienie, Pismo święte, Tradycja / 
przekł. Barbara Szlagor i Mirosław Szlagor ; oprac. Lucjan Balter. – Poznań : „Pallottinum”, 
2000. – 333, [3] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–7014–373–3 

Tyt. oryg.: „Gott sucht den Menschen : Offenbarung, Schrift, Tradition“ 1997 

(T. 5).  

(T. 6). COURTH Franz: Bóg trójjedynej miłości / tł. Marian Kowalczyk ; adaptacja 
Lucjan Balter, Franciszek Mickiewicz. – Poznań : „Pallottinum”, 1997. – 326, [1] s. : 
bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–7014–285–0 

Tyt. oryg.: “Gott der dreifaltigen Liebe” 1993. 

(T. 7).  

(T. 8).  

(T. 9). TESTA Benedetto: Sakramenty Kościoła / przekł. i oprac. Lucjan Balter. – Poznań 
: „Pallottinum”, 1998. – 384 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–7014–307–5 

Tyt. oryg.: „I Sacramenti della Chiesa” 1995 

(T. 10). KUNZLER Michael: Liturgia Kościoła / przekł. i oprac. Lucjan Balter. – Poznań 
: „Pallottinum“, 1999. – 752, [4] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–7014–349–0 

Tyt. oryg.: „Die Liturgie der Kirche“ 1995  

(T. 11).  

(T. 12). GEROSA Libero: Prawo kościoła / przekł. Ireneusz Pękalski. – Poznań : 
Pallottinum, 1999. – 383 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–335–0 

Tyt. oryg.: Diritto della chiesa  

(T. 13).  

(T. 14).  

(T. 15).  

(T. 16). VALVERDE Carlos: Antropologia filozoficzna / przekł. Grzegorz Ostrowski. – 
Poznań : Pallottinum, 1998. – 396, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–310–5 

Tyt. oryg.: Antropología filosófica  
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(T. 17 cz. 1). SICARI Antonio Maria: Życie duchowe chrześcijanina / tł. Mieczysław 
Brzezinka. – Poznań : „Pallottinum”, 1999. – 494, [3] s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–343–1 

Tyt. oryg.: “La vita spirituale del cristiano” 1997  

(T. 17 cz. 2). PINCKAERS Servais Th[éodore]: Życie duchowe chrześcijanina według 
św. Pawła i św. Tomasza z Akwinu  / tł. Aldona Fabiś. – Poznań : „Pallotinum”, 1998. – 335, 
[4] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–7014–311–3 

Tyt. oryg.: La vie spirituelle du chrétien selon St. Paul et St. Thomas d’Aquin, 1994. 

”APOSTOLICUM” 

[1]. DZWONKOWSKI Roman: Za wschodnią granicą 1917–1993 : o Polakach i Kościele 
w dawnym ZSRR / z ... rozm. Jan Pałyga. – [Wyd. 2]. – Warszawa: „Wspólna Sprawa” ; 
„Apostolicum”, 1995 (Ząbki : „Apostolicum”). – 471 s. : fot., portr. ; 20 cm   ISBN 83–7031–
053–2   6,65 zł 

ATTENDE LECTIONI 

(1). 

(2).  

(3).  

(4).  

(5). STACHOWIAK Lech: Prorocy – słudzy słowa. – Katowice : nakł. Księgarni św. 
Jacka, 1980 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 284, [4] s. : bibliogr. ; 20 cm   116 zł   
3250 egz. 

BIBLIA TYSIĄCLECIA 

[1]. PISMO święte Starego i Nowego Testamentu / przekł. z jęz. oryg. [hebr. i grec.] ; 
oprac. zespół biblistów polskich z inicjatywy Benedyktynów Tynieckich ; red. nauk. 
Augustyn Jankowski. – Wyd. 2 zmien. – Poznań : „Pallottinum”, 1971 (Poznań : Drukarnia 
„Pallottinum”). – 1439, [1] s. : mapy ; 24 cm   160 zł   50253 zł 

Wyszyński Stefan: Słowo wstępne 

 

 

BIBLIOTEKA APOSTOLSTWA LUDZI ŚWIECKICH 

(nr 1). GOLDIE Rosemary: Świeccy : laikat : świeckość : bibliograficzny bilans 
trzydziestolecia / tł. z wł. Stanisław Wawrzkowicz. – [Ząbki] : „Apostolicum” 1991 (Ząbki : 
[Drukarnia „Pallottinum]). – 79, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7014–097–1   0,70 zł 

Tyt. oryg.: Laici, laicat, laicita 

BIBLIOTEKA FATIMSKA ZOB LORETANKI 

[1]. SORG Anton: Fatima : światło dla świata / przeł. [z niem.] Leszek Biczyk. – Poznań : 
„Pallottinum”, 1992 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 84, [6] s., [4] s. fot. kolor. ; 21 cm   
ISBN 83–7014–188–9   2,00 zł 

Tyt. oryg.: „Fatima – ein Licht für die Welt” 

[2]. SCHARF Georg: Fatima wciąż aktualna : orędzie i jego zwiastuni / przeł. [z niem.] 
Leszek Biczyk. – Poznań : „Pallottinum”, 1993 (Poznań : „Pallottinum”). – 195, [1] s. ; 21 cm   
ISBN 83–7014–215–X   3,50 zł 

Tyt. oryg.: Fatima aktuell : Botschaft und Boten 

 156 



 
                                                                                                                                          

 

[3]. SCHARF George: Fatima wciąż aktualna : orędzie i jego zwiastuni / przeł. [z niem.] 
Leszek Biczyk. – Poznań : „Pallottinum”, 1994 (Poznań : „Pallottinum”). – 195, [1] s. ; 21 cm   
ISBN 83–7014–215–X 

Tyt. oryg.: Fatima aktuell : Botschaft und Boten 

[4]. 

[5].  

[6]. FATIMA – pokój dla Europy i świata : figura Matki Bożej Fatimskiej w Polsce, 13 X 
1995 – 13 X 1995. – Poznań : „Pallottinum”, 1995 (Poznań : „Pallottinum”). – 46, [2] s., [4] 
s. fot. kolor. : 1 mapa ; 21 cm   ISBN 83–7014–246–X 

[7]. FOX Robert Joseph: Ponowne odkrycie Fatimy / przeł. [z ang.] Monika Olszewska. – 
Poznań : „Pallottinum”, 1995 (Poznań : „Pallottinum”). – 181, [2] s., [12] s. tabl. : faks., fot., 
portr. ; 21 cm   ISBN 83–7014–240–0 

Tyt. oryg.: „Rediscovering Fatima” 

[8]. LECHNER Kilian: Fatima : przewodnik pielgrzyma / przeł. [z niem.] Leszek Biczyk. 
– Warszawa ; Zakopane : „Królowa Apostołów”, 1995 (Ząbki : „Apostolicum”). – 79 s. : 
bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–86457–15–5   2,50 zł 

[9]. SCHEFFCZYK Leo: Obietnica pokoju : rozważania teologiczne wokół orędzia 
fatimskiego / przeł. [z niem.] Leszek Biczyk. – [Poznań] : „Pallottinum”, 1995 (Poznań : 
„Pallottinum”). – 72 s., [16] s. tabl. (w tym kolor.) : 1 il., fot., 2 portr. ; 21 cm   ISBN 83–
7014–228–1 

Tyt. oryg.: Verheissung des Friedens 

[10]. KRÓLIKOWSKI Janusz: Znak jedności : święta ikona Matki Bożej Kazańskiej w 
Fatimie. – Poznań : „Pallottinum”, 1999. – 64, [2] s., [4] s. tabl. kolor. : il. ; 17 cm   ISBN 83–
7014–342–3 

BIBLIOTEKA INSTYTUTU TEOLOGII APOSTOLSTWA ISSN 0867–0552 

(1). KOBIELUS Stanisław: Niebiańska Jerozolima : od sacrum miejsca do sacrum 
modelu. – Warszawa : "Pallottinum", 1989. – 216, [1] s., 40, XXIV s. tabl. : fot. (w tym 
kolor.), pl., rys., bibliogr., Summ. ; 20 cm   ISBN 83–7014–130–7 

(2). WARZECHA Julian: Znaczenie i pochodzenie biblijnej formuły „posłać słowo”. – 
Warszawa : „Pallottinum”, 1990 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – [4], 198 s. : bibliogr. ; 
21 cm   ISBN 83–7014–137–4 

(3). NOWAK Kazimierz: Bibliografia prac członków Polskiej Prowincji Stowarzyszenia 
Apostolstwa Katolickiego : 1907–1985 / Akademia Teologii Katolickiej ; Instytut Teologii 
Apostolstwa Pallotynów. – Warszawa : „Pallottinum”, 1989 (Warszawa : Drukarnia 
„Pallottinum”). – 362 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–120–X   300 egz. 

(4). DYLUS Aniela: Moralność krańcowa jako problem dla katolickiej nauki społecznej : 
rozprawa habilitacyjna. – Warszawa : „Pallottinum”, 1992 (Warszawa : Drukarnia 
„Pallottinum”). – 369, [1] s. : bibliogr., Zsfg ; 20 cm   ISBN 83–7014–181–1 

(5). SAREŁO Zbigniew: Etyczna doniosłość doświadczenia religijnego : studium 
teologicznomoralne w świetle transcendentalnej antropologii K. Rahnera / Akademia Teologii 
Katolickiej, Instytut Teologii Apostolstwa Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego, 
Ołtarzew. – Warszawa : „Pallottinum”, 1992 (Warszawa : Drukarnia „Pallottinum”). – [2], 
285 s. : bibliogr., Zsfg ; 20 cm   ISBN 83–7014–180–3 

BIBLIOTEKA KA / „KRÓLOWA APOSTOŁÓW” 

[1]. JAK żyć / [oprac. red. Jan Pałyga, Tomasz Wołek]. – Poznań : „Pallottinum”, 1987 
(Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 59, [5] s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–059–9   80 zł   
10000 egz. 

BIBLIOTEKA MISYJNA SAC 
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([nr 1]). PAŁYGA Jan: Wśród trędowatych. – Poznań ; Warszawa : „Pallottinum”, 1988. 
– 165, [1] s., [12] s. fot. kolor. ; 20 cm   ISBN 83–7014–073–4  

(nr 2). PAŁYGA Jan: Misjonarz nad Rio Negro. – Poznań ; Warszawa : „Pallottinum”, 
1988. – 94 s., [16] s. fot. kolor. ; 20 cm   ISBN 83–7014–072–6 

(nr 3). PAŁYGA Jan: Pallotyni w Rwandzie i Zairze. – Warszawa : „Pallottinum”, 1991 
(Ząbki : Drukarnia „Pallottinum”). – 242, [1] s., [32] s. tabl. : il. kolor. ; 21 cm   ISBN 83–
7014–074–2   10350 egz. 

(nr 4). PÉNOUKOU Éfoé Julien: Kościoły Afryki : propozycje na przyszłość / [przekł. z 
fr. Stanisław Wawrzkowicz]. – Warszawa : „Pallottinum”, 1991. – 159, [1] s. ; 20 cm   ISBN 
83–7014–102–1 

Tyt. oryg.: Eglises d'Afrique : propositions pour l'avenir 

(nr 5). PAŁYGA Jan: U stóp Corcovado. –  Warszawa : „Pallottinum”, 1991. – 193, [1] 
s., [16] s. fot. kolor. ; 20 cm   ISBN 83–7014–073–4 

(nr 6). PAŁYGA Jan: Biały. – Warszawa : „Pallottinum”, 1992. – 167, [1] s. ; 20 cm   
ISBN 83–7031–015–X 

(nr 7). PAŁYGA Jan: Kagabe. – Warszawa : „Pallottinum”, 1992. – 208 s. ; 20 cm   ISBN 
83–7031–015–X 

(nr 8). PAŁYGA Jan: Kagabe i Roro. – Warszawa : „Pallottinum”, 1993. – 229 s. ; 20 cm 

BIBLIOTEKA POMOCY SEMINARYJNYCH 

(T. 1).  

(T. 2).  

(T. 3).  

(T. 4).  

(T. 5). PETER Michał: Wykład Pisma świętego Starego Testamentu. – Poznań : 
„Pallottinum”, 1959 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 866, [2] s. : 4 mapy, bibliogr. ; 21 
cm   100 zł   5253 egz. 

M. in.: Wybór tekstów z Ksiąg Starego Testamentu / tł. z hebr. oraz: Dodatki: Teksty pozabiblijne starożytnego 
Wschodu 

Wybór utworów pozabiblijnych poezji starowschodniej / tł. z różnych jęz.  
Tekst część. łac. 
Toż. Wyd. 2 popr. i uzup. 1970 796 s. : 5 tabl., mapy, bibliogr. ; 24 cm   30 zł   4253 egz. 
Toż. Wyd. 3 popr. i uzup. 1978  643, [5] s. : 3 mapy, bibliogr. ; 22 cm   200   4253 egz. 

 (T. 6). GRANAT Wincenty: Teodycea : istnienie Boga i Jego natura. – Poznań : 
„Pallottinum”, 1960 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 482, [2] s. : bibliogr. ; 22 cm   80 
zł   3253 egz. 

(T. 7). KANIA Wojciech: Religioni et litteris : wstępna nauka łaciny kościelnej. – Poznań 
: „Pallottinum”, 1960 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 128 s. ; 22 cm   35 zł   3200 egz. 

(T. 8). 

(T. 9). LIEDTKE Antoni: Historia sztuki kościelnej w zarysie. – Poznań : „Pallottinum”, 
1961 [druk 1962] (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 383, [1] s. : il., portr., pl. ; 21 cm   
5253 egz. 

Kowalski K. : Przedmowa 

(T. 10). JEŻOWSKI Lesław: Urbanitas sacerdotalis / (il. Stanisław Hiszpański). – Poznań 
: „Pallottinum”, 1962 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 223, [1] s. ; 12 cm   50 zł   5253 
egz. 

Tekst pol. 

(T. 11). KRĄPIEC Mieczysław A[lbert]: Metafizyka : zarys podstawowych zagadnień. – 
Poznań : „Pallottinum”, 1966 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 558, [2] s. ; bibliogr. ; 24 
cm   80 zł   5253 egz. 
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BIBLIOTEKA SAMOWYCHOWANIA 

(T. 1). CIEŚLAK Leon: Ofiarowanie Polski Niepokalanemu Sercu Marii : pamiątka dni 
ślubowań parafialnych, diecezjalnych, ogólnopolskich. – Poznań : Wydawnictwo Księży 
Pallotynów ; Częstochowa : Sgł. „Postęp”, 1946 (Częstochowa : Drukarnia Zgromadzenia św. 
Pawła). – 40 s. ; 15 cm 

Toż. – [Wyd. 2]. – 1946. – 32 s. 

BIBLIOTEKA ŻYCIA DUCHOWEGO  

[1]. AUGUSTYN Józef: Jak szukać i znajdować wolę Bożą. – Kraków: „M”, 1993 
([Ząbki : „Apostolicum”]). – 198, [1] s. ; 19 cm   ISBN 83–85541–67–5   7,40 egz. 

 

BRACIA SZKÓŁ CHRZEŚCIJAŃSKICH 

[1]. WYKŁAD nauki chrześcijańskiej : dogmatyka / przeł. z fr. Stanisław Rybicki. – 
Poznań : „Pallottinum”, 1960 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 462, [2] s. ; 21 cm   65 zł   
5253 egz. 

Tyt. oryg.: „Exposition de la doctrine chrétienne. P. 7: Le dogme” 

DZIEDZICTWO ŚW. WINCENTEGO PALLOTTIEGO 

[1]. Amoroso Francesco: Elżbieta Sanna – niepełnosprawna apostołem / [z wł. przeł. 
Franciszek Bogdan]. – Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([s. l. : s. n.]). – 40 s. ; 20 cm   ISBN 83–
7031–097–4 

Tyt. oryg.: Elisabetta Sanna – la handicappata che diventa apostolo 

KAZANIA I NIE TYLKO ... 

[1]. PAŁYGA Jan: Bóg, który jest ... A Ω : (homilie). – Ząbki : „Apostolicum”, 1995 
([Ząbki : „Apostolicum”]). – 379 s. ; 17 cm   ISBN 83–7031–058–3   6,00 zł 

[2]. BOSOWSKI Andrzej: Po drugiej stronie smutku. – Wyd. 2. – Ząbki : „Apostolicum”, 
1996 ([s. l. : s. n.]). – 159 s. ; 17 cm   ISBN 83–7031–077–X 

[3]. PAŁYGA Jan: Jak „sprzedać” kazanie ? ; Jak „nawrócić” księdza proboszcza ?. – 
Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). – 109 s. ; 17 cm   ISBN 83–7031–
072–9 

KOLEKCJA „COMMUNIO” 

(1). EUCHARYSTIA / [zespół red. Lucjan Balter, Kazimierz Czulak, Paweł Góralczyk]. 
– Poznań ; Warszawa : „Pallottinum”, 1986 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 404 s. ; 21 
cm   ISBN 83–7014–043–2   5253 egz. 

(2). MORALNOŚĆ chrześcijańska / [zespół red. Paweł Góralczyk (przewodn.) ; 
Stanisław Stancel red. polskiego wyd.]. – Poznań ; Warszawa : „Pallottinum”, 1987 (Poznań : 
Drukarnia „Pallottinum”). – 341 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–070–X   400 zł   5253 egz. 

Tekst część. tł. z fr., hiszp., niem.  
Zawiera artykuły zamieszczone w Międzynarodowym Przeglądzie Teologicznym „Communio” 

(3). KAPŁAŃSTWO 

(4). KOSMOS i człowiek / [zespół red. Lucjan Balter i in.]. – Poznań ; Warszawa : 
Pallottinum, 1989. – 357 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–132–3 

(5). RATZINGER Joseph: Kościół, ekumenizm – polityka / [tł. z niem.]. – Poznań ; 
Warszawa : „Pallottinum”, 1990 (Poznań : Drukarnia Diecezjalna). – 319 s. ; 21 cm   ISBN 
83–7014–148–X   4700 egz. 
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(6). PODSTAWY wiary : teologia / zespół red. Lucjan Balter i in.]. – Poznań : 
„Pallottinum”, 1991 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 454 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–
168–4   2,00 zł   4253 egz 

Tekst gł. tł. z różnych jęz. 

(7). ZŁO w świecie / [zespół red. Lucjan Balter (przewodn.) i in.]. – Poznań : 
„Pallottinum”, 1992 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 360 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–
199–4   4,00 egz. 

Tekst gł. tł. z różnych jęz. 

(8). NOWA ewangelizacja / [zespół red. pod kier. Lucjana Baltera et al.]. – Poznań : 
Pallottinum, 1993. – 376 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–210–9 

(9). NARÓD, wolność – liberalizm. – Poznań : „Pallottinum”, 1995 ([Poznań : 
„Pallottinum”]). – 419 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–230–3   7,00 zł 

(10). DUCHOWOŚĆ chrześcijańska / [zespół red. Lucjan Balter (przewodn.) et al.]. – 
Poznań : „Pallottinum”, 1995 (Poznań : „Pallottinum”). – 440 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–
259–1 

Gł. tekst tł. z różnych jęz. 

(11). TAJEMNICA odkupienia / [zespół red. Lucjan Balter et al.]. – Poznań : 
„Pallottinum”, 1997 (Poznań : „Pallottinum”). – 491, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–292–3 

Tekst gł. z różnych jęz. 

(12). DUCH Odnowiciel / [zespół red. Lucjan Balter (przewodn.) et al.]. – Poznań : 
„Pallottinum”, 1998. – 474 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–315–6 

Gł. tekst tł. ang., fr., hisz., niem., wł. 

(13). TAJEMNICA Trójcy Świętej / [zespół red. Lucjan Balter et al.]. – Poznań : 
Pallottinum, 2000. – 492 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–380–6 

KOLEKCJA ŻYĆ W ŚWIATŁOŚCI BOŻEJ 

[1]. DALMAIS I. H.: Wiara chrześcijańska wśród religii świata. – [Ząbki] : 
„Apostolicum” 1991 ([Ząbki : „Apostolicum”]). – 124 s. ; 24 cm   1,00 zł 

[2]. GOGACZ Mieczysław: Ku etyce chronienia osób : wokół podstaw etyki. – Warszawa 
: „Pallottinum”, 1991 (Ząbki : [Drukarnia „Pallottinum ]). – 183 s. ; 20 cm    1,35 zł 

[3]. GOGACZ Mieczysław, ANDRZEJUK Artur: Niepełnosprawność. – [Ząbki] : 
„Apostolicum” 1991 (Ząbki : [Drukarnia „Pallottinum] ). – 156 s. ; 20 cm   1,10 zł 

[4]. BÜHLMANN Walbert: Kościół powszechny. – [Ząbki] : „Apostolicum”, 1992 
(Ząbki : [Drukarnia „Pallottinum II”] ). – 232 s. ; 20 cm   2,00 zł 

KOŚCIÓŁ, NARÓD, PAŃSTWO 

[1]. BUDZIAREK Marek: Życie Bogiem znaczone. – Warszawa : „Pallottinum”, 1990 
(Ząbki : Drukarnia „Pallottinum”). – 191, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7014–096–3 

„KRÓLOWA APOSTOŁÓW” 

[1]. PAŁYGA Jan: On wciąż żył ... – Warszawa : „Królowa Apostołów” ; Ząbki : 
„Apostolicum”, 1995 ([Ząbki : „Apostolicum”]). – 270, [9] s. : fot., portr. ; 20 cm   ISBN 83–
86457–10–4   4,00 zł 

KULTURA RELIGIJNA DZISIAJ 

[1]. KRÓLIKOWSKI Janusz: Pójdź za mną : wprowadzenie do teologii moralnej. – 
Poznań : „Pallottinum”, 1997 (Poznań : „Pallottinum”). – 117, [3] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 
83–7014–294–X 

LUD BOŻY NOWEGO PRZYMIERZA 
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[1]. JAN Paweł II: Posługa prezbiterów i diakonów / [oprac. Eugeniusz Weron]. – Poznań 
: "Pallottinum", 1998. – 129 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–327–X 

Przedr. z: Wierzę w Kościół jeden,  święty, powszechny i apostolski Libreria Editrice Vaticana, 1996. – 
Dopowiedzenia "Do Polaków uczestniczących w audiencji generalnej" za L'Osservatore Romano (wyd. pol.). 

[2]. JAN Paweł: Zakonnicy i życie konsekrowane we wspólnocie chrześcijańskiej / 
[oprac. Eugeniusz Weron ; red. Waldemar Seremak]. – Poznań : "Pallottinum", 1998. – 118 
s., [8] s. tabl. kolor. : fot., portr. ; 21 cm   ISBN 83–7014–304–0 

Przedr. z: Wierzę w Kościół jeden, święty, powszechny i apostolski / Jan Paweł II Libreria Editrice Vaticana, 1996. 
– Dopowiedzenia „Do Polaków uczestniczących w audiencji generalnej wg L'Osservatore Romano (wyd. pol.). 

MAŁA BIBLIOTEKA OJCÓW KOŚCIOŁA 

(1). PAWEŁ z Monembasii: Opowiadania dla duszy pożyteczne o cnotliwych i 
bogobojnych mężach i niewiastach / [tł. i oprac. Marek Starowieyski]. – Kraków : Wydaw. 
M, 1993. – 166, [2] s. : il., bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–85541–98–5 

(2). KLEMENS z Aleksandrii: Który człowiek bogaty może być zbawiony? / przekł. [z 
łac.] Jan Czuj ; wstęp i oprac. Józef Naumowicz. Zachęta do wytrwałości / Pseudo–Klemens ; 
przekł. [z łac.] i oprac. Józef Naumowicz. – Kraków : „M” ; Ząbki : „Apostolicum”. 1995 
([Ząbki ; „Apostolicum”]). – 140, [1] s. : bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–86106–66–2   5,80 zł 

MAŁY PASTUSZEK 

[1]. JAK się modlić? / [tł. fr. Mariola Orzepowska]. – Kraków : „M” ; Zabki : 
„Apostolicum”. 1996 ([s. l. : s. n.]). – 24 s. : il. kolor. ; 15 x 21 cm   ISBN 83–86106–93–X 
(„M”) 

Tyt. oryg.: „Comment prier” 1996 

MODLITWA WIERNYCH 

[1]. OKRES Wielkanocny / [oprac. merytor. Stanisław Chabiński]. – Ząbki : 
„Apostolicum”, 1997 ([s. l. : s. n.]). – 80 s. ; 24 cm   ISBN 83–7031–089–3 

[2]. OKRES Wielkiego Postu / [oprac. merytor. Stanisław Chabiński]. – Ząbki : 
„Apostolicum”, 1997 ([s. l. : s. n.]). – 71 s. ; 24 cm   ISBN 83–7031–089–3 

Tyt. okł.: Wielki Post 

PERCORSO / LUIGI GIUSSANI 

(T. 1). GIUSSANI Luigi: Zmysł religijny / przeł. Krystyna Borowczyk. – Poznań : 
"Pallottinum", 2000. – 231, [1] s. : il. ; 21 cm   ISBN 83–7014–372–5 

Tyt. oryg.: “Il Senso religioso” 1997 

PISMO ŚWIĘTE STAREGO TESTAMENTU / RED. NAUK. LECH STACHOWIAK                   

(T. 1).  

(T. 2).  

(T. 3).  

(T. 4).  

(T. 5).  

(T. 6).  

(T. 7).  

(T. 8).  

(T. 9, cz. 1). KSIĘGA Izajasza I : 1–39 : wstęp, przekład z oryginału, komentarz / oprac. 
Lech Stachowiak. – Poznań : Pallottinum, 1996. – 500 s. : bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–7014–
255–9  
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(T. 9, cz. 2). KSIĘGA Izajasza II–III : 40–66 : wstęp, przekład z oryginału, komentarz, 
ekskursy / oprac. Lech Stachowiak. – Poznań : Pallottinum, 1996. – 356 s. : bibliogr. ; 24 cm   
ISBN 83–7014–264–8 

POWOŁANIE CZŁOWIEKA   ISSN 0239–6157  

(1). KU ODNOWIE życia wewnętrznego / red. Eugeniusz Weron. – Poznań : 
„Pallottinum”, 1972 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 320 s. ; 24 cm   50 zł   4253 egz. 

(2). BO JEGO miłosierdzie na wieki (Ps.   135) / red. Lucjan Balter. – Poznań : 
„Pallottinum”, 1972 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 491 s. : Rés. ; 24 cm   zł     50   
5253 egz. 

Zawiera gł. materiały z sympozjum w Ołtarzewie 14–16 XI 1968 r.  
Stanowi kontynuację publikacji pt.: Ewangelia miłosierdzia 

(3).  

(4).  

(5). ODPOWIEDZIALNI za świat. – Poznań ; Warszawa : „Pallottinum”, 1982 (Poznań : 
Drukarnia „Pallottinum”). – 279, [1] s. ; 21 cm   200 zł   5000 egz. 

(6). W SŁUŻBIE Ludowi Bożemu : [dzieło zbiorowe / red. zespoł. pod przew. Bohdana 
Bejze ; aut. Lucjan Balter i in.]. – Poznań ; Warszawa : „Pallottinum”, 1983 (Poznań : 
Drukarnia „Pallottinum”). – 703, [1] s. ; 21 cm   450 zł   5000 egz. 

Wyszyński Stefan: Słowo wstępne 

(7).  

(8). WOBEC tajemnicy Bożego Miłosierdzia. – Poznań : „Pallottinum”, 1991 ([Poznań : 
„Pallottinum”]). – 291 s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–155–2   2,00 egz. 

(9). W TROSCE o człowieka / [aut. Roman Forycki et al. ; red. tomu R. Forycki]. – 
Poznań : „Pallottinum”, 1992. – 197, [3] s. ; 21 cm   ISBN 83–7014–176–5 

STATYSTYKA KOŚCIOŁA RZYMSKO–KATOLICKIEGO W POLSCE ISSN 0867–2296 

(1).  

(2).  

(3). ZDANIEWICZ Witold: Kościół katolicki w Polsce 1945 – 1978 : duchowieństwo i 
wierni, miejsca kultu, zgromadzenia zakonne / Zakład Socjologii Religii Wyższego 
Seminarium Duchownego Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego, Ołtarzew – Otwock. – 
Poznań ; Warszawa : „Pallottinum”, 1979 (Niepokalanów : Klasztor OO. Franciszkanów). – 
68, [3] s. : il., mapa, tab., wykr. ; 21 cm   50 zł   4000 egz. 

Stanowi uzup. publ. pt.: „Kościół katolicki w Polsce 1945–1972” 

(4).  

(5). ZDANIEWICZ Witold: Kościół katolicki w Polsce : 1945–1982 / Instytut Teologii 
Apostolstwa Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego w Ołtarzewie. – [Wyd. 2 popr.]. – 
Poznań ; Warszawa : „Pallottinum”, 1983 ([Poznań]: Drukarnia „Pallottinum”). – 115, [3] s. : 
mapy, wykr., tab. ; 20 cm   1000 egz. 

Orszulik Alojzy, Zdaniewicz Witold: Przedmowa 

(6).  

(7). ZDANIEWICZ Witold: Kościół katolicki w Polsce 1987. – Poznań ; Warszawa : 
„Pallottinum”, 1989 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”. – 144 s. : mapy, wykr., Summ. ; 20 
cm   ISBN 83–7014–123–4   500 egz. 

Akademia Teologii Katolickiej. Zakład Socjologii Religii SAC 

(8). SPIS duchowieństwa diecezjalnego i zakonnego w Polsce 1991 : stan w dniu 1 I 1991 
/ red. nauk. Alojzy Orszulik, Witold Zdaniewicz. – Warszawa : „Pallottinum”, 1992 
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(Warszawa : Drukarnia „Pallottinum”). – 614 s., [25] s. tabl. : mapa ; 29 cm   ISBN 83–7014–
182–X 

Zakład Socjologii Religii. Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego „Pallottinum”. 
Redakcja Wydawnictw Instytutu Teologii Apostolstwa i Zakładu Socjologii Religii SAC) 

(9).  

(10).  

 ([T.] 11). WYKAZ parafii w Polsce 1996 (według diecezji). Stan na 31.12.1996 r. / red. 
nauk. Witold Zdaniewicz, Robert Stępisiewicz. – Warszawa : „Apostolicum”, 1997. – 419, 
[12] s. ; 29 cm 

Instytut Statystyki Kościoła Katolickiego SAC. 

STOWARZYSZENIE APOSTOLSTWA KATOLICKIEGO 

[1]. PRAWO podstawowe zatwierdzone w formie dekretu przez XIII Zebranie Ogólne 
SAC / [tł. z wł.]. – Warszawa : [Stowarzyszenie Apostolstwa Katolickiego], 1972 (Poznań : 
Drukarnia „Pallottinum”). – 63, [1] s. : bibliogr. ; 12 cm   650 egz. 

Tyt. oryg.: [Lege fondamentale] 1970 

STUDIA PASTORALNE / AKADEMIA TEOLOGII KATOLICKIEJ 

Studia Pastoralne, ISSN 0860–1488 ; Studia Pastoralne / Akademia Teologii Katolickiej 
w Warszawie ; Instytut Teologii Apostolstwa SAC, ISSN 0860–1488 ;  

(1). DZIECKO : praca zbiorowa / pod red. Władysława Piwowarskiego, Witolda 
Zdaniewicza ; Instytut Teologii Apostolstwa Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego. – 
Warszawa ; Poznań : „Pallottinum”, 1984 (Warszawa : Drukarnia „Pallottinum”). – 199, [3] s. 
: Sum. ; 20 cm   ISBN 83–7014–016–5   300 zł   3000 egz. 

(2). RYTUAŁ religijny w rodzinie : praca zbiorowa / pod red. Władysława 
Piwowarskiego i Witolda Zdaniewicza ; [wstęp Władysław Piwowarski]. – Warszawa ; 
Poznań : „Pallottinum”, 1988. – 223, [5] s. ; 20 cm   ISBN 83–7014–080–7 

(3). KOŚCIÓŁ a środki społecznego przekazu : praca zbiorowa / pod red. Jana Chrapka. – 
Warszawa : „Pallottinum”, 1990 (Warszawa : Drukarnia „Pallottinum”). – 269, [3] s. : rys., 
bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–7014–136–6 

 

STUDIA SOCJOLOGICZNO–RELIGIJNE ISSN 0239–7463  

(1). Z badań nad religijnością polską : studia i materiały : praca zbiorowa / pod red. 
Władysława Piwowarskiego i Witolda Zdaniewicza ; Zakład Socjologii Religii 
Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego. – Poznań – Warszawa  : "Pallottinum", 1986. – 
[1], 262, [4] s. ; 20 cm   ISBN 83–7014–035–1 

(2). MARIAŃSKI Janusz: Dynamika przemian religijności wiejskiej w rejonie płockim w 
warunkach industrializacji : (1967–1976) / Zakład Socjologii Religii Stowarzyszenia 
Apostolstwa Katolickiego. – Poznań ; Warszawa : „Pallottinum”, 1984 (Warszawa : 
Drukarnia „Pallottinum”). – [2], IV, 497, [5] s. : Zsfg ; 25 cm   ISBN 83–7014–009–2   480 zł    
2000 egz. 

Piwowarski Władysław: Przedmowa 

(3). RELIGIOUSNESS in the Polish society live : (chosen problems) / red. Witold 
Zdaniewicz. – Warszawa : „Pallottinum”, 1981. – 169 s. ; 25 cm 

(4). BANIAK Józef: Socjologia religii i religijności : bibliografia prac polskich i 
przekładów obcych za lata 1929–1979 / Zakład Socjologii Religii Stowarzyszenia 
Apostolstwa Katolickiego. – Warszawa : „Pallottinum”, 1981 ([Poznań : Drukarnia 
„Pallottinum”]). – XV, 167 s. ; 25 cm   2000 egz. 
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(5). RELIGIA i życie społeczne : praca zbiorowa / pod red. Witolda Zdaniewicza. – 
Warszawa : „Pallottinum”, 1983. – 154, [3] s. : mapy, wykr. ; 25 cm 

(6). RELIGION amd social life / ed. by Witold Zdaniewicz. – Warszawa : „Pallottinum”, 
1983. – 78 s. : mapy ; 25 cm 

(7). MARIAŃSKI Janusz: Socjologia moralności : wprowadzenie i bibliografia prac 
polskich 1946–1982 / [Zakład Socjologii Religii Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego]. 
– Poznań ; Warszawa : „Pallottinum”, 1986 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 251, [3] s. 
; 20 cm   ISBN 83–7014–052–1   500 egz. 

(8). DZWONKOWSKI Roman: Polska opieka religijna we Francji : 1909–1939 / Zakład 
Socjologii Religii Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego. – Poznań ; Warszawa : 
„Pallottinum”, 1988 (Warszawa : Drukarnia „Pallottinum”). – 334, [2] s., [20] s. tabl. : faks., 
fot., mapy, portr., bibliogr., Rés. ; 21 cm   ISBN 83–7014–079–3   1000 egz. 

 (9).  

(10).  

(11). RELIGIJNOŚĆ polska w świetle badań socjologicznych : [materiały z konferencji 
naukowej zorg. przez Sekcję Socjologii Religii PTS – Polskiego Towarzystwa 
Socjologicznego i Zakład Socjologii Religii SAC – Stowarzyszenie Apostolstwa Katolickiego 
w Ołtarzewie w dniach 19–20 stycznia 1989] : praca zbiorowa / pod red. Władysława 
Piwowarskiego i Witolda Zdaniewicza. – Warszawa : „Pallottinum”, 1990 (Warszawa : 
Drukarnia „Pallottinum”). – 264 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–7014–146–3 

Wykaz publikacji Zakładu Socjologii Religii SAC 

(12). ROLA parafii rzymsko–katolickiej w organizacji życia społecznego na szczeblu 
lokalnym : (raport z badań ogólnopolskich) / Elżbieta Firlit [i in.] ; Uniwersytet Warszawski 
Instytut Gospodarki Przestrzennej. – Warszawa : „Pallottinum”, 1990 (Warszawa : Drukarnia 
„Pallottinum”). – 215, [3] s. : err. ; 21 cm   ISBN 83–7014–152–8 

(13). MARIAŃSKI Janusz, ZDANIEWICZ Witold: Wartości religijne i moralne młodych 
Polaków : (raport z badań ogólnopolskich). – Warszawa : „Pallottinum”, 1991 (Warszawa : 
Drukarnia „Pallottinum”). – 250, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–7014–158–0 

(14). RELIGIA w dobie przełomu w Polsce : materiały z V grupy roboczej VIII Zjazdu 
Socjologicznego Polskiego Towarzystwa Socjologicznego w Toruniu, 20–21 września 1990 
r., Sekcja Socjologii Religii : praca zbiorowa / pod red. Lucjana Adamczuka. – Warszawa : 
„Pallottinum”, 1991 (Warszawa : Drukarnia „Pallottinum”). – 163, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–
7014–178–1 

(15). TROSKA Kościoła o rodzinę w Polsce : praca zbiorowa / pod red. Teresy 
Kukołowicz. – Warszawa : „Pallottinum”, 1992 (Warszawa : Drukarnia „Pallottinum”). – 
189, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7014–178–1 

(16).  

(17). RELIGIA a mass media : znaczenie środków społecznego przekazu w kulturze 
religijnej Polski : materiały z konferencji [...], w Ołtarzewie w dniach 15–16 grudnia 1995 / 
zorg. przez Wydział Kościelnych Nauk Historycznych i Społecznych ATK przy współudz. 
Instytutu Statystyki Kościoła Katolickiego SAC i Sekcji Socjologii Religii PTS ; pod red. 
Witolda Zdaniewicza. – Ząbki : Apostolicum, 1997. – 127, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7031–
096–6 

TOWARZYSTWO NAUKOWE KATOLICKIEGO UNIWERSYTETU LUBELSKIEGO 

(84). GRANAT Wincenty: Teodycea : istnienie Boga i Jego natura. – Wyd. 2 przejrz. i 
uzup. – Lublin : Towarzystwo Naukowe Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego, 1968 
(Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 496 s. : bibliogr. ; 24 cm   120 zł   4125 egz 

Teksty część. równoległe pol. i łac. 

TOWARZYSTWO NAUKOWE KATOLICKIEGO UNIWERSYTETU LUBELSKIEGO. ROZPRAWY 
WYDZIAŁU HISTORYCZNO–FILOZOFICZNEGO ; 44, STUDIA HELLEŃSKIE ; 5 
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PODBIELSKI Henryk: Mit kosmogoniczny w Teogonii Hezjoda. – Lublin : Towarzystwo 
Naukowe Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego, 1978 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). 
– 183 s. : bibliogr., Rés. ; 25 cm   95 zł   1125 egz. 

W SŁUŻBIE LITURGII 

[1]. NADOLSKI Bogusław: Ciągle uczę się Ciebie, Eucharystio : w czterdziestą rocznicę 
włączenia w kapłaństwo Chrystusa. – [Poznań] : „Pallottinum”, 1997 ([Poznań] : 
„Pallottinum”). – 59, [2] s. : 1 rys. ; 15 cm 

WARSZAWSKIE STUDIA TEOLOGICZNE 

(1).  

(2).  

(3).  

(23). PACIORKOWSKI Ryszard: Chrześcijaństwo w apologetycznej myśli św. 
Augustyna. – Poznań : „Pallottinum”, 1952 (Poznań : Poznańska Drukarnia Naukowa). – 
XIV, [1], 111 s. : 3 tabl., Rés. ; 22 cm   20 zł 

(24). PIETKUN Witold: Kryterio–poznawcza analiza aktu wiary katolickiej. – Poznań : 
„Pallottinum”, 1952 (Poznań : Poznańska Drukarnia Naukowa). – XIII, [1], 118 s. ; 25 cm   
80 zł 

(25). HŁADOWSKI Władysław: Początki chrześcijaństwa według egzystencjalnej 
interpretacji R[udolfa] Bultmanna : studium historyczno–krytyczne. – Poznań : „Pallottinum”, 
1954 (Poznań : Poznańska Drukarnia Naukowa). – XII, 79 s. : bibliogr., Rés. ; 21 cm   580 
egz. 

M.in. Prace Bultmanna i o systemie Bultmanna 

(26).  

(27).  

(28). BOGDAN Franciszek: Geneza i rozwój klauzury zakonnej : studium prawno–
historyczne. – Poznań : „Pallottinum”, 1954 (Poznań : Poznańska Drukarnia Naukowa). – 
XX, 336 s. : bibliogr. ; 21 cm   80 zł   1080 egz. 

WIARA I KULTURA 

[1]. CARRIER Hervé: Ewangelia i kultury : od Leona XIII do Jana Pawła II / [przeł. z fr. 
Lucyna Kamińska]. – Rzym : Polski Instytut Kultury Chrześcijańskiej Fundacji Jana Pawła II 
; Warszawa : „Pallottinum”, 1990 (Warszawa : Drukarnia „Pallottinum”). – 297, [2] s. ; 17 cm   
ISBN 83–7031–017–6   0,60 zł 

Tyt. oryg.: „Evangele et cultures : de Léon XIII é Jean–Paul II” 

[2]. KRĄPIEC Mieczysław Albert: Człowiek w kulturze. – Rzym : Polski Instytut 
Kultury Chrześcijańskiej, Fundacja Jana Pawła II ; Warszawa : „Pallottinum”, 1990 (Ząbki : 
Drukarnia „Pallottinum”). – 369 s. ; 17 cm   ISBN 83–7031–023–0   1,25 zł 

WSTĘP DO PISMA ŚW. 

([t.] 1).  

([t.] 2). WSTĘP do Starego Testamentu / red. Stanisław Łach ; oprac. Hugolin 
Langkammer [et al.]. – Poznań : „Pallottinum”, 1973. – 760 s. : bibliogr. ; 25 cm 

([t.] 3). WSTĘP do Nowego Testamentu / red. Ryszard Rubinkiewicz ; oprac. Jerzy 
Chmiel [et al.]. – [Poznań] : „Pallottinum”, 1996. – 567 s. : bibliogr. ; 25 cm   ISBN 83–
7014–226–4 

T. 1–2 ogł. pt.: Wstęp do Pisma Świętego 
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WYBÓR PISM / WINCENTY PALLOTTI 

(t. 1). WINCENTY Pallotti, św.: Pisma dotyczące Zjednoczenia Apostolstwa 
Katolickiego / wyboru dokonał i oprac. Tomasz Bielski ; Instytut Apostolski Polskiej 
Prowincji Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego w Ołtarzewie. – Poznań ; Warszawa : 
Pallottinum, 1978. – 387, [2] s., tabl. : il. ; 21 cm 

(t. 2). WINCENTY Pallotti, św.: Pisma dotyczące Zjednoczenia Apostolstwa 
Katolickiego / wyboru dokonał i oprac. Franciszek Bogdan ; Instytut Apostolski Polskiej 
Prowincji Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego w Ołtarzewie. – Poznań ; Warszawa : 
Pallottinum, 1984. – 445, [16] s. ; 19 cm   ISBN 83–7014–403–9 

Antologia pism św. Wincentego Pallottiego 
Tyt. oryg.: [Scritti] 

(t. 3). WINCENTY Pallotti, św.: Pisma Pallotiego dotyczące jego duchowości / wyboru 
dokonał i oprac. Franciszek Bogdan ; Instytut Apostolski Polskiej Prowincji Stowarzyszenia 
Apostolstwa Katolickiego w Ołtarzewie. – Poznań ; Warszawa : Pallottinum, 1987. – 599, [1] 
s., [8] s. tabl. kolor : il. ; 21 cm   ISBN 83–7014–051–3 

Tyt. oryg.: [Scritti] 

WYŻSZE SEMINARIUM DUCHOWNE DIECEZJI CHEŁMIŃSKIEJ. WYDAWNICTWA TEOLOGICZNE 
DIECEZJI CHEŁMIŃSKIEJ 

(6). STUDIA Pelplińskie / red. Eugeniusz Wajszczak). – Pelplin : (Kuria Biskupia 
Diecezji Chełmińskiej), 1969 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 206, [2] s. : 6 tabl., il. ; 
20 cm   1200 egz. 

Z KOLEKCJI DZIEDZICTWA ŚWIĘTEGO WINCENTEGO PALLOTTIEGO 

[1]. WRÓBEL Józef: Święty Wincenty Pallotti : apostoł i mistyk. – Wyd. 2 popr. i uzup. 
– Poznań : „Pallottinum”, 1992 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 247, [9] s., [32] s. tabl. 
(gł. kolor.) : faks., fot., mapa, portr. ; 17 cm   ISBN 83–7014–172–2   10000 egz. 

Wyd. 1 pod pseud. autora i tyt.: Podpiórski Ignacy: Błogosławiony Wincenty Pallotti 

 
 

PASJONIŚCI. – Zgromadzenie Męki Jezusa Chrystusa. – 
Congregatio Passionis Iesu Christi. – CP 

ECHO OJCA BERNARDA. Kwartalnik ( ....–...). Półrocznik (..–1996......). Wyd.: OO. 
Pasjoniści „Rodzina Matki Pięknej Miłości”. Red. nacz.: Dominik Buszta. Sadowie–Golgota 
– Ostrów Wlkp.R. 1: 1989 – R. ...: 1997.... Druk.: Hector – Długołęka   ok. 23–80 s.   20 cm   
1200–20000 egz.   ISSN 1233–4529 

KATOLICKI UNIWERSYTET LUBELSKI / WYDZIAŁ TEOLOGICZNY 

[1]. MĘKA Chrystusa wczoraj i dziś / pod red. Henryka Damiana Wojtyski i Józefa 
Jerzego Kopcia. – Lublin : Katolicki Uniwersytet Lubelski, 1981 (Lublin : Zakład Małej 
Poligrafii KUL). – 245 s. ; 24 cm   ISBN 83–00–00190–5   5025 egz. 

Materiały sympozjum odbytego 9–10 XII 1977 r. w Lublinie – KUL, staraniem Zgromadzenia OO. Pasjonistów i 
Instytutu Historii Kościoła przy Wydziale Teologicznym KUL 

PAULINI. – Zakon Świętego Pawła Pierwszego Pustelnika. – Ordo 
Sancti Pauli Primi Eremitae. – OSPPE 

BIULETYN KURII GENERALNEJ ZAKONU PAULINÓW W CZĘSTOCHOWIE NA  
JASNEJ GÓRZE. Nieregularne. Wyd: ... . Red. nacz.: Kazimierz Stefek. Częstochowa  
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DISSERTATIONES ALUMNORUM. Nieregularne. Wyd.: Wyższe Seminarium Duchowne 
Zakonu św. Pawła Pierwszego Pustelnika. Red. nacz.: Jan Mazur. Kraków  R. 1: 1985 – 
1987...  21 cm    

Zmiana tytułu w 1987 r. : „Dissertationes Paulinorum”  

DISSERTATIONES PAULINORUM. Rocznik. Wyd.: Wyższe Seminarium Duchowne 
Zakonu św. Pawła Pierwszego Pustelnika. Red. nacz.: Jan Mazur. Kraków–Skałka  T. 1: 1988 
– T. 10: 1997. Skład: „Bratni Zew” Wydawnictwo OO. Franciszkanów (1993) – Kraków.  
Druk.: Drukarnia Narodowa, Zakład nr 3 – Kraków, Drukarnia „Ekodruk” – Kraków, 
Drukarnia Offsetowa TSKCiS – Kraków (1994), Drukarnia T. S. – Kraków (1996), Drukarnia 
Platon – Kryspinów   ok. 195 s.   24 cm   200–300 egz.   ISSN 1230–2910 

Poprzedni tytuł: „Dissertationes Alumnorum” Z. 1: 1985 – Z. 5: 1987  

INFORMATOR. Wyd.: Wyższe Seminarium Duchowne Zakonu św. Pawła Pierwszego 
Pustelnika. Red. nacz.: Jan Mazur. Kraków R. 1: 1989/90 –. Druk.: ...   ok. 21 s. 200 egz.    

JASNA GÓRA. Miesięcznik Sanktuarium Matki Bożej Jasnogórskiej. Wyd.: Kuria 
Generalna Zakonu Paulinów i Klasztor Jasnogórski. Red. nacz.: Rufin Józef Abramek (1983 
1989) ; Zachariasz Szczepan Jabłoński (1989–1994), Kazimierz Maniecki (1995 – ....). 
Częstochowa – Jasna Góra R. 1: 1983 – R. 18: 2000. Druk.: Drukarnia Narodowa – Kraków   
ok. 64 s.   28 cm   10000 egz.   ISSN 0239–5525 

ROCZNIK SANKTUARIUM LEŚNIAŃSKIEGO. Wyd.: Klasztor OO Paulinów. Red.: 
Arnold Chrapkowski, Marek Dorsz. Leśna Podlaska R. 1: 1996 – R..:...... Druk.: A–tronic – 
Biała Podlaska   ok. 30 s.   30 cm    

ROCZNIKI PAULIŃSKIE. Wyd.: Wydawnictwo Zakonu Paulinów „Paulinianum”. 
Częstochowa–Jasna Góra T. 1: 1992 – T. 3: .... Druk.: Częstochowskie Zakłady Graficzne, 
Ekodruk – Kraków   ok. 288–448 s.   24 cm    

T. 1: 1992. Oprac.: Andrzej Eggerer / przeł. z łac. Paweł Kosiak. Red. Konstancjusz Kunz. Tyt. oryg.: Okruchy i 
fargmenty roczników Zakonu Św. Pawła Pierwszego Pustelnika zebrane przez O. Andrzeja Eggerera i wydane w 
Wiedniu 1663 roku 

T. 2: 1997. Oprac.: Mikołaj Benger / przeł. z łac. Paweł Kosiak. Tyt. oryg.: Annalium Eremi–coenobiticorum 
Ordinis Fratrum Eremitarum S. Pauli Primi Ermitae, volumen secundum. Red.: Jarosław Łuniewski ISBN 83–87055–
03–4   

 STUDIA CLAROMONTANA. Rocznik. Wyd.: Wydawnictwo Ojców Paulinów 
Częstochowa – Jasna Góra. Red. nacz.: Janusz Zbudniewek. Kraków – Warszawa [T.] 1: 
1981 – [T. ] 18: 1998. Druk.: Drukarnia Wydawnicza im. L. Anczyca – Kraków   ok. 376–
500 s.   25 cm   2000–5000 egz.   ISSN 0208–8657 

VOX EREMI. Periodyk alumnów Wyższego Seminarium Duchownego Paulinów na 
Skałce w Krakowie. Wyd.: Wyższe Seminarium Duchowne Paulinów. Red. nacz.: ... . ... R. 
.... Druk.: druk powielony   ok. 120–130 s.  

WYDAWNICTWA SANKTUARIUM LEŚNIAŃSKIEGO 

(1). MŁYNARSKI Zdzisław: Sanktuarium Maryjne w Leśnej Podlaskiej. – Rzym : [OO. 
Paulini], 1981 (Roma : Tipografia Pontificia Universita Gregoriana). – 50 s. ; 20 cm 

(2). SZAFRANIEC Kazimierz: Decus Podlachiae – Ozdoba Podlasia : Sanktuarium Matki 
Boskiej Leśniańskiej w trzechsetlecie istnienia (1683–1983). – Warszawa : Akademia 
Teologii Katolickiej, 1981 (Kraków : Drukarnia Wydawnicza). – 39, [1] s. ; 20 cm   40300 
egz. 

Odb.: Collectanea Theologica An. 51: 1981 z. 3 s. 5–39 

(3). SZAFRANIEC Kazimierz: Sanktuarium Matki Boskiej Leśniańskiej „Opiekunki 
Podlasia”. – Leśna Podlaska : [OO. Paulini], 1982 (Białystok : Białostockie Zakłady 
Graficzne). – 80 s. ; 20 cm 

(4). MŁYNARSKI Zdzisław: Matka Boska Leśniańska Sercem Podlasia. – Leśna 
Podlaska : [OO. Paulini], 1982 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). – 17 s. ; 20 cm   
1000 egz. 

(5). FEDOROWICZ Marta: Królowej Leśniańskiej śpiewajmy ... – Leśna Podlaska : [OO. 
Paulini], 1982 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). – 44 s. ; 20 cm   4000 egz. 
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(6). SZAFRANIEC Kazimierz: Światłość wielka nad Leśną : na tropach prawdy 
dziejowej o cudownym obrazie Matki Boskiej Leśniańskiej przy świetle spotkań ze 
świadkami żyjącymi i nieżyjącymi. – Leśna Podlaska : [OO. Paulini], 1983 (Białystok : 
Białostockie Zakłady Graficzne). – 77, [3] s., [4] s. tabl. ; 21 cm   50000 egz. 

(7). MŁYNARSKI Zdzisław: Matka świętej nadziei w Leśnej Podlaskiej. – Leśna 
Podlaska : [OO. Paulini], 1983 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). – 18, [2] s. ; 
20 cm 

BIBLIOTEKA KOŚCIOŁA PIELGRZYMKOWEGO OO. PAULINÓW, WARSZAWA 

[1]. ŚPIEWNIK Warszawskiej Pielgrzymki Pieszej na Jasną Górę. – [Warszawa : 
Ośrodek Dokumentacji Studiów Społecznych ; Częstochowa : OO. Paulini], 1988 (Warszawa 
: Ośrodek Dokumentacji i Studiów Społecznych). – 362, [6] s. ; 20 cm   ISBN 83–7012–025–
3 

[2]. ROŻEJ Stefan Jan: Okaż się nam Matką : rozważania i modlitwy nowennowe. – 
Warszawa : Ośrodek Dokumentacji i Studiów Społecznych, 1989 (Warszawa : Ośrodek 
Dokumentacji i Studiów Społecznych). – 401, [2] s. ; 17 cm   ISBN 83–7012–043–1   20350 
egz. 

Kośnik Szczepan: Pielgrzymka wiary 

BIBLIOTEKA JASNOGÓRSKIEGO INSTYTUTU MARIOLOGICZNEGO 

[1]. WITRAŻE jasnogórskie wotum rzemiosła polskiego / pod red. Jana Golonki. – 
Częstochowa – Jasna Góra : Nakł. Klasztoru Paulinów, przy udziale Rzemiosła Polskiego, 
1991 ([s. l. : s. n.]). – 84 s. ; 24 cm 
 

PAULIŚCI. – Towarzystwo św. Pawła Apostoła. – Societas a Sancto 
Paulo. – SSP 

MASS – MEDIA. Człowiek – Kości231ół – Kultura. Wyd.: Towarzystwo Świętego Pawła, 
Edycja Paulińska. Red. nacz.: ... . Częstochowa  R. ... 1989 –  ... . ok. 34  s.   27 cm    

RODZINA PAULIŃSKA. Kwartalnik. Wyd.: Towarzystwo Świętego Pawła Edycja 
Paulińska. Kol. red. Witold Wisniowski [ i in.] Renata Deka  . Lublin An. 1: 1994 – An. 
3:1996 ...: ...  ok. 36 s.   30 cm   100 egz.    

PRZYJACIEL  

(1).  

(2). W PRZYJAŹNI / oprac. Marcello Lauritano. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1995. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–85438–21–1 

(3). NIE USTAWAJ w drodze / oprac. Marcello Lauritano. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1995. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–85438–20–3 

(4). LICZY się tylko miłość / oprac. Marcello Lauritano. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1995. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–85438–19–X 

(5). WITAJ / oprac. Marcello Lauritano. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, [1995]. 
– [16] s. : il. kolor. ; 15 cm 

(6). LUBIĘ Cię / oprac. Marcello Lauritano. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1995. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–85438–17–3 

(7). ŻYJ radością / oprac. Marcello Lauritano. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1995. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–85438–16–5 

(8). CIESZ się życiem / oprac. Marcello Lauritano. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, [1995]. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–85438–15–7 
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(9). WEZWANI do miłości / oprac. Marcello Lauritano. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1991. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm 

(10). NADZIEJA wciąż rozkwita / oprac. Marcello Lauritano. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1991. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm 

(11). MODLITWY na co dzień / oprac. Marcello Lauritano. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1991. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm 

BAJKI NIEZAPOMINAJKI 

[1]. KOŁODZIEJ Beata: Dwa słoniki / il. Artur Nowicki. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1998. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–207–7 

[2]. KOŁODZIEJ Beata: O pluszowym piesku / il. Artur Nowicki. – Edycja Świętego 
Pawła, 1998. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–206–9 

[3]. KOŁODZIEJ Beata: O pszczółkach brudaskach / il. Artur Nowicki. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–208–5 

[4]. KOŁODZIEJ Beata: Smok Czyścioszek / il. Artur Nowicki. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1998. – [16] s. ; 15 cm   ISBN 83–7168–209–3 

[5]. KOŁODZIEJ Beata: Kotki / il. Artur Nowicki. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 2000. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–338–3 

[6]. KOŁODZIEJ Beata: Pająk Podróżniczek / il. Artur Nowicki. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 2000. – [16] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–336–7 

BIBLIA I ŻYCIE 

(1). SALAS Antonio: Biblia dziś : tematy wprowadzające / przekł. [z hisz.] Ewa 
Krzemińska. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. – 167 s. : il. ; 21 cm   ISBN 83–
85438–42–4 

Tyt. oryg.: La Biblia hoy, 1992 

(2). SALAS Antonio: Dzieje początków : od Ogrodu Edeńskiego do Wieży Babel / 
przekł. [z hisz.] Ewa Krzemińska. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Krak. : 
AA). – 155 s. : il. ; 21 cm   ISBN 83–7168–049–X 

Tyt. oryg.: Los origenes, 1992 

(3). SALAS Antonio: Wędrówka narodu : Pięcioksiąg i księgi historyczne / przekł. Ewa 
Krzemińska. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. – 172 s. ; 21 cm   ISBN 83–
7168–128–3 

Tyt. oryg.: “Un pueblo en marcha : Penateco y libros historicos“ 1993 

(4). SALAS Antonio: Prorocy zwiastuni Boga żywego / przeł. Ewa Krzemińska. –
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 189, [2] s. : il. ; 21 cm   ISBN 83–7168–147–
X 

Tyt. oryg.: „Profetas : los heraldos del Dios que actúa“ 1993 

(5). SALAS Antonio: Mądrość Izraela : sumienie i prawo – rozważania / przekł. Ewa 
Krzemińska. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 191 s. : il., mapa ; 21 cm   
ISBN 83–7168–261–1 

Tyt. oryg.: „Los Sabios de Israel : conciencia y ley a debate“ 1993 

(6). SALAS Antonio: Ewangelie synoptyczne : Jezus – Ten który głosi Królestwo Boże. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 192 s. ; 21 cm   ISBN 83–7168–350–2 

BIBLIOTECZKA ASCETYCZNA 

[1]. CHIAVARINO [Luigi Giuseppe]: Największy skarb czyli codzienna Msza św. : same 
opowiadania i przykłady. – Częstochowa : Towarzystwo św. Pawła, [1947] (Częstochowa : 
Drukarnia Towarzystwa św. Pawła). – 66, [2] s. ; 15 cm 

Na k. tyt. autor : Ludwik Chiavarino 
Tyt. oryg.: [Il piu gran tesoro ossia la Messa quotidiana. Fatti ed esempi] 
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BIBLIOTEKA DNIA PAŃSKIEGO 

(1). AUGUSTYN Józef: Kiedy serce nas oskarża : przygotowanie do sakramentu 
pojednania. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 32 s. : fot. ; 17 cm   ISBN 83–
7168–389–8 

(2). SIUDY Teofil: Zawierzmy Maryi : rozważania o Matce Boga i Matce ludzi. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 64 s. : il. ; 17 cm   ISBN 83–7168–430–4 

CHWILE 

(nr 1). WRIGHT Nicholas Thomas: Chwile modlitwy / [tł. Małgorzata i Jan Wilk]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 59, [2] s. : il. ; 10 cm   ISBN 83–7168–200–X 

Tyt. oryg.: Moment of prayer 

(nr 2). WRIGHT Nicholas Thomas: Chwile ciszy / [tł. Małgorzata i Jan Wilk]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 57, [4] s. : il. ; 10 cm   ISBN 83–7168–199–2 

Tyt. oryg.: Moment of quiet 

(nr 3). WRIGHT Nicholas Thomas: Chwile pokoju / [tł. Małgorzata i Jan Wilk]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 61 s. : il. ; 10 cm   ISBN 83–7168–201–8 

Tyt. oryg.: Moment of peace 

(nr 4). WRIGHT Nicholas Thomas: Chwile radości / [tł. Małgorzata i Jan Wilk]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 61, [1] s. : il. ; 10 cm   ISBN 83–7168–198–4 

Tyt. oryg.: Moment of celebration 

 

CHWILE Z BOGIEM 

[1]. ŚNIADANIE z Panem Bogiem / przekł. Ireneusz Szkamruk. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1998 – 203 s. ; 20 cm   ISBN 83–7168–101–1 

[2]. WIECZÓR z Panem Bogiem. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998 – 208 s. 
; 20 cm   ISBN 83–7168–102–X 

[3]. HERBATA z Panem Bogiem / [przekł. Jarosław Pieniek]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. – 205 s. ; 20 cm   ISBN 83–7168–325–1 

Tyt. oryg.: Tea time with God, 1996. – Na okł. podtyt.: rozważania, które pomogą Ci spędzić dzień z Bogiem 

[4]. KAWA z Panem Bogiem / [przekł. Małgorzata Wilk]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. – 203 s. ; 20 cm   ISBN 83–7168–324–3 

Tyt. oryg.: Coffe break with God, 1996. – Na okł. podtyt.: rozważania, które pomogą Ci spędzić dzień z Bogiem 

CZTERY PORY ROKU 

[1]. BARCIUK Piotr: Zima. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998 – 16 s. ; 22 
cm   ISBN 83–7168–240–9 

[2]. BARCIUK Piotr: Wiosna. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999 – 16 s. ; 22 
cm   ISBN 83–7168–288–3 

[3]. BARCIUK Piotr: Lato. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999 – 16 s. ; 22 cm   
ISBN 83–7168–293–X 

DARY 

(nr 1). DAREM jest przyjaźń / napisała i zebrała Marion Stroud ; [tł. z ang. i oprac. Ewa 
Lewandowska, Jolanta Wilk]. – Cęstochowa : Edycja św. Pawła. 1996 (dr. w Singapurze). – 
[40] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–97–1 

Tyt. oryg.: The gift of friends, 1994 
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(nr 2). DAREM jest małżeństwo / napisała i zebrała Marion Stroud ; [tł. z ang. i oprac. 
Ewa Lewandowska, Jolanta Wilk]. – Cęstochowa : Edycja św. Pawła. 1996 (dr. w 
Singapurze). – [40] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–96–3 

Tyt. oryg.: The gift of marriage, 1994 

(nr 3). DAREM jest dziecko / napisała i zebrała Marion Stroud ; [tł. z ang. i oprac. Ewa 
Lewandowska, Jolanta Wilk]. – Cęstochowa : Edycja św. Pawła. 1996 (dr. w Singapurze). – 
[40] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–95–5 

Tyt. oryg.: The gift of child, 1994 

(nr 4). DAREM jest czas / napisała i zebrała Marion Stroud ; [tł. z ang. i oprac. Ewa 
Lewandowska, Jolanta Wilk]. – Cęstochowa : Edycja św. Pawła. 1996 (dr. w Singapurze). – 
[40] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–98–X 

Tyt. oryg.: The gift of years, 1994 

DUCHOWOŚĆ I MODLITWA  

(1). LAFRANCE Jean: Miłość moim powołaniem : droga duchowa św. Teresy z Lisieux / 
[przekł. Romuald Rybicki]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. – 167 s. ; 20 cm   
ISBN 83–85438–41–6 

Tyt. oryg.: Ma vocation c'est l'amour  

(2). SALVAIL Ghislaine: Na rozdrożach Świętych Ksiąg : wprowadzenie do Lectio 
divina / [przekł. Marian Miszalski]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. – 85, [2] 
s. ; 20 cm   ISBN 83–7168–050–3 

Tyt. oryg.: Au carrefour des Écritures  

(3). ZASĘPA Tadeusz: Przed wielkanocnym porankiem : wielkopostne przepowiadanie 
Chrystusa. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. – 127 s. ; 21 cm    ISBN 83–7168–
129–1 

(4). LAFRANCE Jean: Ojcze powiedz mi słowo : rozważania o modlitwie / [przekł. 
Milena Michna]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998 – 219 s. ; 21 cm   ISBN 83–
7168–067–8 

Tyt. oryg.: Dis – moi une parole  

(5).  

(6). KRZYŻ Chrystusa – szkoła miłości : droga krzyżowa / [aut.: Bogusław Zeman et al. ; 
graf. Klara Błauż]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 104 s. : rys. ; 20 cm   
ISBN 83–7168–274–3 

(7).  

(5).  (8). BELLO Antonio: Maryja kobieta naszych czasów / [tł. Władysława Zasiura ; 
graf. Maria Klara Błauż]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. 143, [1] s. : rys. ; 21 
cm   ISBN 83–7168–134–8 

Tyt. oryg.: Maria, donna dei nostri giorni, 1993  

(?). OZOROWSKI Edward: Bóg jest miłością : (misterium ojcostwa Boga). – 
Częstochowa : Edycja Świetego Pawła , 1999. – 96 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–7168–
340–5 

(?). SCHÖNBORN Christoph: Miłować Kościół : wielkopostne rekolekcje watykańskie / 
[tł. Elżbieta Kożuchowska]. – Częstochowa : Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 
143, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7168–088–0 

Tyt. oryg.: "Amare la Chiesa : esercizi spirituali predicati a Papa Giovanni Paolo II" 1997 

(?). AMORTH Gabriele: Ewangelia Maryi : miesiąc z Matką Jezusa. – Częstochowa : 
Edycja Świetego Pawła , .... – 192 ; 21 cm   ISBN 83–7168–250–6 

DZIĘKUJĘ 

(nr 1). BROWN Pam: Dziękuję za wspaniałą przyjaźń / il. Judith O'Dwyer ; [tł. Beata 
Śliwińska]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] : Exley, 1998. – [24] 
s. : rys. ; 15 cm   ISBN 83–7168–185–2 

Tyt. oryg.: Thank you to a special friend 
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(nr 2). BROWN Pam: Dziękuję wspaniałej mamie / il. Judith O'Dwyer ; [tł. Małgorzata i 
Jan Wilk]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] : Exley, 1999. – [24] s. 
: rys. ; 15 cm   ISBN 83–7168–188–7 

Tyt. oryg.: Thank you to a special Mather 

(nr 3). BROWN Pam: Dziękuję wspaniałemu tacie / il. Judith O'Dwyer i Juliette Clarke ; 
[tł. Renata i Przemysław Stencel]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] 
: Exley, 1999. – [24] s. : rys. ; 15 cm   ISBN 83–7168–189–5 

Tyt. oryg.: Thank you to a special Dad 

JAK WYRAZIĆ MIŁOŚĆ 

(nr 1). TOMIK dla niej. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, .... – 64 s. ; 9 cm   ISBN   
83–7168–117–8 

(nr 1). TOMIK dla niego. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, .... – 64 s. ; 9 cm   
ISBN   83–7168–163–1 

KWIATOWA 

(1). GDY PRZYJAŹNI oczekujesz. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 48 
s. ; 10 cm   ISBN 83–7168–315–4 

(2). GDY DZIEŃ narodzin świętujesz. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 
48 s. ; 10 cm   ISBN 83–7168–313–8 

(3). GDY MAMIE dziękujesz. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 48 s. ; 10 
cm   ISBN 83–7168–314–6 

(4). GDY RADOŚCI potrzebujesz. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 48 s. 
; 10 cm   ISBN 83–7168–316–2 

MĄDROŚĆ 

(nr 1). UŚMIECH : wierzę w ciebie, przyjacielu. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1993 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–
03–3 

Tyt. oryg.: Herzlichen Dank für alles Liebe,1992 
Toż. – Wyd. 2. – 1995 

(nr 2). MIŁOŚĆ : rozsiewaj miłość pełnymi rękami. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1993 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–
04–1 

Tyt. oryg.: Zur Hochzeit herzliche Glückwünsche,1990 
Toż. – Wyd. 2. – 1995 

(nr 3). NAJLEPSZE życzenia : naucz się szczęścia. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1993 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–
05–X 

Tyt. oryg.: Liebe Grüße und besten Wünsche,1992 
Toż. – Wyd. 2. – 1995 

(nr 4). OKRUCHY mądrości : życie, najpiękniejsza z baśni. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1993 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 
83–85438–06–8 

Tyt. oryg.: Weischeiten der Lebenskunst, 1987 
Toż. – Wyd. 2. – 1995 

(nr 5). ŻYCIE we dwoje : miłość samą miłością się napełnia. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1993 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 
83–85438–11–4 

Tyt. oryg.: Alle guten Wünsche für den gemeinsamen Lebensweg, 1987 
Toż. – Wyd. 2. – 1995 

(nr 6). RADOŚĆ : świętem niech stanie się życie. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1993 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–
12–2 
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Tyt. oryg.: Für ein Leben in Freude, 1990 
Toż. – Wyd. 2. – 1995 

(nr 7). PRZYJAŹŃ : stwórzmy oboje jedno serce. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1993 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–
09–2 

Tyt. oryg.: Zur Freundschaft , 1990 

(nr 8). WSZYSTKIEGO najlepszego : cud codziennego życia. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1993 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 
83–85438–10–6 

Tyt. oryg.: Herzlichen Glückwunsch, 1989 
Toż. – Wyd. 2. – 1995 

(nr 9). NARODZINY : miłość zrodziła swój owoc. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1994 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–
07–6 

Tyt. oryg.: Fü Eltern und Kind die besten Wünsche, 1990 

(nr 10). WSPOMNIENIE : płatki życia. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1994 
(Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–08–4 

Tyt. oryg.: Zum Geburtstag herzliche Glückwünsche, 1990 

(nr 11). ODWAGI ... : po każdej nocy... jutrzenka. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1994 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–
13–0 

Tyt. oryg.: Alle guten Wünsche zur Genesung, 1990 

(nr 12). POCIECHA : miłość zwycięża śmierć. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1994 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–14–9 

Tyt. oryg.: Trost und Hilfe Für Trauernde, 1991 

(nr 13). WZRASTAJĄC : zwracasz oblicze ku Słońcu / wybór tekstów Zofia Mosińska, 
Roman Mleczko. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1995 (Lahr : St. Johannis–
Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–75–0 

Tyt. oryg.: Alle guten Wünsche zum Geburtstag 

(nr 14). WĘDRUJĄC : stajesz się drogą dla innych / wybór tekstów Zofia Mosińska, 
Roman Mleczko. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1995 (Lahr : St. Johannis–
Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–76–9 

Tyt. oryg.: Zur Kommunion alle guten Wünsche 

(nr 15). CZEKAJĄC : przygotowuję ci ogród spotkania / wybór tekstów Zofia Mosińska, 
Roman Mleczko. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1995 (Lahr : St. Johannis–
Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–77–7 

Tyt. oryg.: Zur Genesung die besten Wünsche 

(nr 16). UFAJĄC : zamykam się w Twoich ramionach. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1995 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN ...  

Tyt. oryg.: Zur Genesung die besten Wünsche 

(nr 17). DZIĘKUJĄC : Stajesz się piewcą daru / wybór tekstów Zofia Mosińska, Roman 
Mleczko. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1995 (Lahr : St. Johannis–Druckerei). – 
[22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–79–3 

Tyt. oryg.: Zum neuen Lebensjahr herzliche Glückwnüsche 

(nr 18). ODCHODZĄC : Stajemy się bardziej obecni / wybór tekstów Zofia Mosińska, 
Roman Mleczko. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1995 (Lahr : St. Johannis–
Druckerei). – [22] s. : fot. kolor. ; 17 cm   ISBN 83–85438–80–7 

Tyt. oryg.: Zum neuen Lebensjahr herzliche Glückwnüsche 

 (nr 19). NA KOMUNIĘ świętą : Jestem Chlebem życia. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. – 22 s. ; 17 cm   ISBN 83–7168–264–6 

(nr 20). NA BIERZMOWANIE : otrzymaliście Jego Moc. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. – 22 s. ; 17 cm   ISBN 83–7168–265–4 

(nr 21). ZA WSZYSTKO : mamie dziękuję. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999. – 22 s. ; 17 cm   ISBN 83–7168–266–2 

 173 



 
                                                                                                                                          

 

(nr 22). Z WDZIĘCZNOŚCIĄ : Tobie dziękuję. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999. – 22 s. ; 17 cm   ISBN 83–7168–267–0 

(nr 23). CZULE : miłością otulasz wszystko. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999. – 22 s. ; 17 cm   ISBN 83–7168–268–9 

(nr 24). RADOŚNIE : dajesz szczęście innym. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999. – 22 s. ; 17 cm   ISBN 83–7168–269–7 

MIŁOSIERDZIE BOGA 

(1). JESTEM miłością i miłosierdziem ... / [oprac. Elżbieta Siepak, Damaris Sokołowska]. 
– Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1995 (Milano : Arti Grafische Bazzi). – [24] s. : 
fot. kolor., portr. ; 15 cm   ISBN 83–85438–58–0 

(2). WSZYSTKO dla ciebie stworzyłem ... / [oprac. Elżbieta Siepak, Damaris 
Sokołowska]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1995 (Milano : Arti Grafische Bazzi). 
– [24] s. : fot. kolor. , portr. ; 15 cm   ISBN 83–85438–59–9 

(3). DLA CIEBIE zstąpiłem z nieba na ziemię / [oprac. Elżbieta Siepak]. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1995 (Milano : Arti Grafische Bazzi). – [24] s. : fot. kolor. ; 15 cm   
ISBN 83–85438–60–2 

(4). ZAPISAŁEM cię na rękach swoich / [oprac. Elżbieta Siepak]. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1995 (Milano : Arti Grafische Bazzi). – [24] s. : fot. kolor., portr. ; 
15 cm   ISBN 83–85438–59–9 

(5). OPUŚCIŁEM tron nieba, aby się z tobą połączyć / [oprac. Elżbieta Siepak]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1995 (Milano : Arti Grafische Bazzi). – [24] s. : 
fot. kolor. , portr. ; 15 cm   ISBN 83–85438–64–5 

(6). NIE LĘKAJ się ja jestem z tobą / [oprac. Elżbieta Siepak]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1995 (Milano : Arti Grafische Bazzi). – [24] s. : fot. kolor. , portr. ; 15 cm   
ISBN 83–85438–65–3 

(7). O KAŻDEJ porze chcę mówić z tobą / [oprac. Elżbieta Siepak]. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1995 (Milano : Arti Grafische Bazzi). – [24] s. : fot. kolor. , portr. ; 
15 cm   ISBN 83–85438–66–1 

(8). OTWIERAM na oścież drzwi miłosierdzia / [oprac. Elżbieta Siepak]. – Częstochowa 
: Edycja Świętego Pawła, 1995 (Milano : Arti Grafische Bazzi). – [24] s. : fot. kolor. , portr. ; 
15 cm   ISBN 83–85438–67–X 

(9). JESTEM wam Matką z niezgłębionego miłosierdzia Boga / [oprac. Elżbieta Siepak]. 
– Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1995 (Kraków : Pracownia AA). – [24] s. : 
fot. kolor. , portr. ; 15 cm   ISBN 83–7168–034–1 

(10). BARDZO kocham dusze, które mi zupełnie zaufały / [oprac. Elżbieta Siepak]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999 (Kraków : Pracownia AA). – [24] s. : fot. kolor. 
; 15 cm   ISBN 83–7168–278–6 

(11). COKOLWIEK czynisz bliźniemu, Mnie czynisz / [oprac. Elżbieta Siepak]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999 (Kraków : Pracownia AA). – [24] s. : fot. kolor. 
, portr. ; 15 cm   ISBN 83–7168–279–4 

(12). POMÓŻ mi ratować dusze / [oprac. Elżbieta Siepak]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999 (Kraków : Pracownia AA). – [24] s. : fot. kolor. , portr. ; 15 cm   ISBN 
83–7168–280–8 

(13). DLA ciebie stworzyłem niebiosa / [oprac. Elżbieta Siepak]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999 (Kraków : Pracownia AA). – [24] s. : fot. kolor., portr. ; 15 cm   ISBN 
83–7168–281–6 

MIŁOŚĆ 
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(1). ZAKOCHANI / oprac. tekstów Ewa Lewandowska. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1996. – [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–85438–85–8 

(2). NAS DWOJE / oprac. tekstów Ewa Lewandowska. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1996. – [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–85438–86–6 

(3). MALUCH / oprac. tekstów Ewa Lewandowska. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1996. – [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–85438–87–4 

(4). MAMA / oprac. tekstów Ewa Lewandowska. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1996. – [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–85438–88–2 

MIŁOŚĆ, KTÓRA ŁĄCZY 

(1). MATKI i córki / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; tł. Beata Śliwińska. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York : „Exley”, 1998. – 56 s. : il. ; 16 cm   
ISBN 83–7168–167–4 

MÓJ –TWÓJ ŚWIAT 

(1). JAKOB Barbara: Dla życzliwego człowieka / [tł. z niem. Dorota Ficek]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – 
[47] s. : fot. kolor. ; 12 cm   ISBN 83–7168–093–7 

Tyt. oryg.: "Für einen lieben Menschen" 1995 

(2). JAKOB Barbara: Mojej Mamie / [tł. z niem. Dorota Ficek]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1998 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – [47] s. : fot. kolor. ; 12 cm   
ISBN 83–7168–094–5  

Tyt. oryg.: Für meine Mutter, 1993 

(3). HAAK Rainer: Dziękuję, że jesteś / [tł. z niem. Katarzyna Gap]. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – [47] s. : fot. kolor. 
; 12 cm   ISBN 83–7168–091–0 

Tyt. oryg.: Danke, dass du da bist, 1993 

(4). HAAK Rainer: Radość każdego dnia / [tł. z niem. Lucyna Kowolik]. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – [47] s. : fot. kolor. 
; 12 cm   ISBN 83–7168–092–9 

Tyt. oryg.: Jeden Tag Freude, 1993 

MUSZELKI 

(nr 1). MLECZKO Roman: Życie to wnętrza zwiedzanie. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1997 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm   
ISBN 83–7168–029–5 

(nr 2). MLECZKO Roman: Miłość to Nieba zrywanie. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1997 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm   ISBN 
83–7168–027–9 

(nr 3). MLECZKO Roman: Cisza to Słowa szukanie. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1997 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm   ISBN 
83–7168–028–7 

(nr 4). MLECZKO Roman: Przyjaźń to skarbca zgłębianie. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1997 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm   
ISBN 83–7168–026–0 

(nr 5). MLECZKO Roman: Miłość, która uszczęśliwia / wybór tekstów Aldona Różanek. 
– Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – 
[16] s. ; 15 cm   ISBN 83–7168–032–5 

(nr 6). MLECZKO Roman: Mądrość, która uszlachetnia / wybór tekstów Aldona 
Różanek. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–
Druckerei). – [16] s. ; 15 cm   ISBN 83–7168–033–3 
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(nr 7). MLECZKO Roman: Piękno, które zachwyca / wybór tekstów Aldona Różanek. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – 
[16] s. ; 15 cm   ISBN 83–7168–030–9 

Toż. – Wyd. 2. – 1998   ISBN 83–7168–219–0 

(nr 8). MLECZKO Roman: Bliskość, która ubogaca / wybór tekstów Aldona Różanek. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – 
[16] s. ; 15 cm   ISBN 83–7168–031–7 

NA KAŻDĄ OKAZJĘ 

(nr 1). UKOCHANEJ żonie / wybór tekstów Helen Exley ; il. Juliette Clarke ; [tł. z ang. 
Renata i Przemysław Stencel]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła New York [etc.] : 
"Exley" , cop. 1997 .–[25] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–019–8 

Tyt. oryg.: "To my very special wife" 1993 

(nr 2). PRAWDZIWEMU przyjacielowi / wybór tekstów Helen Exley ; il. Juliette Clarke 
; [tł. z ang. Ireneusz Szkamruk]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła New York [etc.] : 
"Exley" , cop. 1997 .–[25] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–018–X 
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; 10 cm   ISBN 83–7168–364–2 

Tyt. oryg.: Secrets of wisdom, 1999 

(2). SEKRETY modlitwy / wybór tekstów Philip Law ; il. Grahame Baker Smith ; [tł. 
Beata Śliwińska]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – [64] s. : il. kolor. ; 10 cm   
ISBN 83–7168–363–4 

Tyt. oryg.: Secrets of prayer, 1999 

(3). SEKRETY pokoju / wybór tekstów Philip Law ; il. Grahame Baker Smith ; [tł. Beata 
Śliwińska]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – [64] s. : il. kolor. ; 10 cm   
ISBN 83–7168–361–8 

Tyt. oryg.: Secrets of peace, 1999 

(4). SEKRETY szczęścia / wybór tekstów Philip Law ; il. Grahame Baker Smith ; [tł. 
Beata Śliwińska]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – [64] s. : il. kolor. ; 10 cm   
ISBN 83–7168–362–6 

Tyt. oryg.: Secrets of contentment 

SERCE DO SERCA 
U dołu okł.: myśli o nieustającej miłości płynące z serca 

(nr 1). ZAKOCHANYM / [il. Jacqueline Mair ; wybór tekstów Frances Grant ; tł. Joanna 
Przybył. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 60, [1] s. : il. kolor. ; 10 cm   ISBN 
83–7168–243–3 

Tyt. oryg.: In love 

(nr 2). MAMIE / [il. Jacqueline Mair ; wybór tekstów Frances Grant ; tł. Joanna Przybył]. 
– Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 60, [1] s. : il. kolor. ; 10 cm   ISBN 83–
7168–244–1 

Tyt. oryg.: Mothers 

(nr 3). SIOSTRZE / [il. Jacqueline Mair ; wybór tekstów Frances Grant ; tł. Beata 
Śliwińska]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 60, [1] s. : il. kolor. ; 10 cm   
ISBN 83–7168–245–X 

Tyt. oryg.: Sisters 

(nr 4). PRZYJACIELOWI / [il. Jacquwlinw Mair ; wybór tekstów Frances Grant ; tł. 
Beata Śliwińska]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 60, [1] s. : il. kolor. ; 10 
cm   ISBN 83–7168–246–8 

Tyt. oryg.: Best friends 

(nr 5). PRZEPRASZAM. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 60, [1] s. : il. 
kolor. ; 10 cm   ISBN ISBN 83–7168–301–4 

(nr 6). NIE MARTW się. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 60, [1] s. : il. 
kolor. ; 10 cm   ISBN 83–7168–302–2 

(nr 7). DZIĘKUJĘ. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 60, [1] s. : il. kolor. 
; 10 cm   ISBN 83–7168–303–0 

(nr 8). PAMIĘTAM. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 60, [1] s. : il. 
kolor. ; 10 cm   ISBN 83–7168–304–9 

SERIA MILENIJNA 

(nr 1). MODLITWA na nowy wiek / zebrała Sarah Medina ; [tł. Beata Śliwińska]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – [48] s. : fot. kolor. ; 16 cm   ISBN 83–71680–
365–0 

Tyt. oryg.: Prayers of the ages, 1999 

(nr 2). NADZIEJA w nowym wieku / zebrał Nick Page ; [tł. Beata Śliwińska]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – [48] s. : fot. kolor. ; 16 cm   ISBN 83–7168–
366–9 

Tyt. oryg.: Hope of the ages, 1999 
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SERIA ROMANTYCZNA 

(1). PRAWDZIWA miłość ... / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. 
Małgorzata Złotkowska]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] : Exley, 
cop. 1997. – [62] s. : il. kolor. ; 11 cm   ISBN 83–7168–017–1 

Tyt. oryg.: True love, 1995 

(2). TĘSKNIĘ ... / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Ireneusz Szkamruk]. 
– Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] : Exley, cop. 1997. – [60] s. : il. 
kolor. ; 11 cm   ISBN 83–7168–014–7 

Tyt. oryg.: Missing you, 1995 

(3). MOJEMU mężowi z miłością ... / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. 
Konrad Tłustochowicz]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] : Exley, 
cop. 1997. – [58] s. : il. kolor. ; 11 cm   ISBN 83–7168–016–3 

Tyt. oryg.: To my husband with love, 1995 

(4). DLA ciebie mamo ... / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Konrad 
Tłustochowicz]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] : Exley, cop. 
1997. – [60] s. : il. kolor. ; 11 cm   ISBN 83–7168–015–5 

Tyt. oryg.: Mothers, 1995 

(5). WSPANIAŁEJ córce / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Bożena 
Prajs]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] : Exley, cop. 1997. – [58] 
s. : il. kolor. ; 11 cm   ISBN 83–7168–041–4 

Tyt. oryg.: "Daughters..." 1996 

(6). CUDOWNEJ siostrze / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Bożena 
Prajs]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] : Exley, cop. 1997. – [58] 
s. : il. kolor. ; 11 cm   ISBN 83–7168–043–0 

Tyt. oryg.: "Sisters..." 1996 

(7). PRAWDZIWA przyjaźń / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Ireneusz 
Szkamruk]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] : Exley, cop. 1997. – 
[58] s. : il. kolor. ; 11 cm   ISBN 83–7168–044–9 

Tyt. oryg.: "For a good friend" 1996 

(8). NA ZAWSZE kocham ... / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Ireneusz 
Szkamruk]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] : Exley, cop. 1997. – 
[58] s. : il. kolor. ; 11 cm   ISBN 83–7168–042–2 

Tyt. oryg.: "When love is forever" 1996 

(9). UKOCHANEJ Babuni. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] : 
Exley, cop. 1998. – [58] s. : il. kolor. ; 11 cm   ISBN 83–7168–139–9 

(10). DLA mojego brata / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; tł. Beata Śliwińska. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [etc.] : Exley, cop. 1997. – [60] s. : il. 
kolor. ; 11 cm   ISBN 3–7168–085–6 

Tyt. oryg.: Brothers...  

ŚWIAT BIBLII 

(1). DRANE John: Wielki plan : początek historii biblijnej / [oprac. pol. Mariusz Górny, 
Ewa Lewandowska; tł z ang.].– Czestochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 ([s. l. : s. n]).– 
[48] s. : il. kolor. ; 29 cm   ISBN 83–7168–063–5 

Tyt. oryg.: The great plan, 1994 

(2). DRANE John: Osadnicy, wojownicy i królowie : bohaterowie biblii / [oprac. pol. 
Mariusz Górny, Ewa Lewandowska; tł z ang.].– Czestochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 
([s. l. : s. n]).– [48] s. : il. kolor. ; 29 cm   ISBN 83–7168–064–3 

Tyt. oryg.: Settlers, wrriors and kings, 1994 

(3). DRANE John: Naród poniżony : czas niewoli i proroków / [oprac. pol. Bogusław 
Zeman, Witold Wiśniowski].– Czestochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998 ([s. l. : s. n]).– 
[48] s. : il. kolor. ; 29 cm   ISBN 83–7168–161–5 

Tyt. oryg.: Settlers, wrriors and kings, 1994 
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(4). DRANE John: Życie które zmieniło świat : historia Jezusa / [oprac. pol. Bogusław 
Zeman, Witold Wiśniowski].– Czestochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998.– [48] s. : il. 
kolor. ; 29 cm   ISBN 83–7168–162–3 

Tyt. oryg.: The life that changet the World : the story of Jesus, 1994 

(5). DRANE John: Posłani na cały świat : misje pierwszych chrześcijan / [oprac. pol. 
Mariusz Górny, Krzysztof Łapiński].– Czestochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999.– [48] s. : 
il. kolor. ; 29 cm   ISBN 83–7168–196–8 

Tyt. oryg.: Mission extraordinary, 1995 

(6). DRANE John: Najwspanialsza księga świata : historia biblii / [oprac. pol. Mariusz 
Górny, Krzysztof Łapiński, Bogusław Zeman].– Czestochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999.– [48] s. : il. kolor. ; 29 cm   ISBN 83–7168–197–6 

Tyt. oryg.: A very special book, 1996 

 

W PREZENCIE 

(nr 1). DLA Ciebie : boże błogosławieństwa dla kogoś wyjątkowego. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998. – 54 s. ; 10 cm   ISBN 83–7168–155–0 

(nr 2). DZIĘKUJĘ Ci : serdeczne myśli i modlitwy wdzięczności za przyjaźń. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. – 54 s. ; 10 cm   ISBN 83–7168–156–9 

(nr 3). MYŚLĘ o Tobie : specjalne myśli i modlitwy zanim znowu się spotkamy / tłum. 
Małgorzata i Jan Wilk. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. – 54 s. ; 10 cm   ISBN 
83–7168–154–2 

(nr 4). KOCHAM Cię : wyjątkowe myśli i modlitwy pełne miłości. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998. – 54 s. ; 10 cm   ISBN 83–7168–153–4 

WIARA I ŻYCIE 

(nr 1). HAAK Rainer: Radośni w Panu / [tł. z niem.] – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1994 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – [32] s. ; 16 cm   ISBN 83–85438–
37–8   1,90 zł 

Tyt. oryg.: Freude im Alltag, 1992 

(nr 2). HAAK Rainer: Nie jesteśmy sami. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1994 
(Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – [32] s. ; 12 x 16 cm   ISBN 83–85438–38–6   
1,90 zł 

Tyt. oryg.: In Gottes Hand geborgen, 1992 

(nr 3). HAAK Rainer: Szczęście na wspólnej drodze / [tł. z niem.]. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1994 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – [32] s. ; 12 x 16 
cm   ISBN 83–85438–39–1   1,90 zł 

Tyt. oryg.: Gott, segne diese Ehe, 1992 

(nr 4). HAAK Rainer: Bliscy w cierpieniu / [tł. z niem.]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1994 (Lahr–Niemcy : St.–Johannis–Druckerei). – 32 s. ; 12 x 16 cm   ISBN 
83–85438–40–8   1,90 zł 

Oryg: Trost in schweren Stunden. 1992 

WSPÓŁCZESNE ŹRÓDŁA 

(nr 1). MĄDROŚĆ Matki Teresy z Kalkuty / wybór tekstów Kathryn Spink ; [tł. Ryszard 
Rosa]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 48 s. : il. kolor. ; 16 cm   83–7168–
286–7 

Tyt. oryg.: Wisdom of Mother Teresa 

ZIARENKA : O MNIE, O TOBIE, O NAS ... : PSYCHOLOGIA DLA KAŻDEGO 
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(nr 1). HAAK Rainer: Jestem cenny taki, jaki jestem / [tł. Maria Mysłek]. . – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. – 62, [2] s. : fot. kolor. ; 13 cm   ISBN 83–
85438–89–0  

Tyt. oryg.: Wertvoll bin ich, wie ich bin 

(nr 2). BÖSCHEMEYER Uwe: Siła twoich myśli / [tł. Maria Mysłek]. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1997. – 63, [1] s. : fot. kolor. ; 13 cm   ISBN 83–85438–90–4 

Tyt. oryg.: Kraft deiner Gedanken 

(nr 3). JAKOB Barbara, JAKOB Ben: Partnerstwo – małżeństwo / Barbara i Ben 
Jakobowie ; [tł. Maria Mysłek]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. – 63 s. : il. 
kolor. ; 13 cm   ISBN 83–85438–91–2 

Tyt. oryg.: Partnerschaft gemeinsam leben, 1994 

(nr 4). BÖSCHEMEYER Uwe: Język snów / [tł. Maria Mysłek]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1997. – 62, [2] s. : fot. kolor. ; 13 cm   ISBN 83–85438–94–7 

Tyt. oryg.: Sprache der Träume  

(nr 5). BUCHMANN Knud Eike: Problem może być także szansą / [tł. Maria Mysłek]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. – 63 s. : il. kolor. ; 13 cm   ISBN 83–85438–
93–9 

Tyt. oryg.: Problem ist auch eine Chance  

(nr 6). HAAK Rainer: Ból rozstania / [tł. Maria Mysłek]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1997. – 63, [1] s. : fot. kolor. ; 13 cm   ISBN 83–85438–92–0 

Tyt. oryg.: In Tagen der Trauer, 1995 

ZŁOTE MYŚLI 

(1). YACONELLI Mike: Dla każdego / [tł. z ang. Ireneusz Szkamruk]. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1997. – 62, [2] s. : il. ; 10 cm   ISBN 83–7168–055–4 

Tyt. oryg.: For life's journey, 1996 

(2). YACONELLI Mike: Dla rodziców / [tł. z ang. Ireneusz Szkamruk]. Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1997. – [64] s. : il. ; 10 cm   ISBN 83–7168–056–2 

Tyt. oryg.: For new parents, 1996 

(3). YACONELLI Mike: Dla córki / [tł. z ang. Ireneusz Szkamruk]. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1997. – 63, [1] s. : il. ; 10 cm   ISBN 83–7168–057–0 

Tyt. oryg.: For my daughter, 1996 

(4). YACONELLI Mike: Dla wnucząt / [tł. z ang. Ireneusz Szkamruk]. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1997. – 63, [1] s. : il. ; 10 cm   ISBN 83–7168–058–9 

(5). YACONELLI Mike: Na twoje urodziny / [tł. Beata Śliwińska]. – Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1999. – 63, [1] s. : il. ; 10 cm   ISBN 83–7168–192–5 

(6). YACONELLI Mike: Dla małżeństw / [tł. Beata Śliwińska]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. – 63, [1] s. : il. ; 10 cm   ISBN 83–7168–195–X 

Tyt. oryg.: For your life together  

(7). YACONELLI Mike: Dla syna / [tł. tł. Małgorzata Wilk]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. – 58, [6] s. : il. ; 10 cm   ISBN 83–7168–194–1 

Tyt. oryg.: For my son  

(8). YACONELLI Mike: Dla przyjaciela / [tł. Beata Śliwińska]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. – 63, [1] s. : il. ; 10 cm   ISBN 83–7168–193–3 

Tyt. oryg.: For a friend  

ŹRÓDŁA [POWRÓT DO ŹRÓDEŁ] 
U góry okł. nadtytuł : Mądrość przeszłości dla teraźniejszości 

(nr 1). MĄDROŚĆ psalmów / [wybór tekstów Philip Law ; wprowadzenie Terry Waite ; 
tł. z hebr. Antoni Tronina, tł. z ang. Konrad Tłustochowicz]. – Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1997. – 47, [1] s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–060–0 

Tyt. oryg.: The wisdom of the psalm, 1996 

 184 



 
                                                                                                                                          

 

(nr 2). SŁOWA Jezusa / [wybór tekstów Philip Law ; wprowadzenie Tom Wright ; tł. z 
ang. Konrad Tłustochowicz]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. – 47, [1] s. : il. 
kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–059–7 

Tyt. oryg.: The wisdom of Jesus, 1996 

(nr 3). MYŚLI świętego Augustyna / [wybór tekstów i wprowadzenie David Brian Winter 
; tł. z ang. Małgorzata Złotkowska]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. – 48 s. : 
il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–061–9 

Tyt. oryg.: The wisdom of Saint Augustine, 1997 

(nr 4). MODLITWY Celtów / [wybór i wprowadzenie David Adam ; tł. z ang. Grażyna 
Piłkowska]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (dr. w Singapurze). – 48 s. : il. 
kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–062–7 

Tyt. oryg.: The wisdom of the Celts, 1996 

(nr 5). NAUKA Apostołów / [wybór tekstów Philip Law ; wstęp tł. Krzysztof Burski]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. – 48 s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–
157–7 

Tyt. oryg.: The wisdom of the Apostles  

(nr 6). SŁOWA Proroków / [wybór tekstów Philip Law ; wstęp tł. Krzysztof Burski]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. – 48 s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–
158–5 

Tyt. oryg.: The wisdom of the Prophets  

(nr 7). MYŚLI Wschodnich Ojców Kościoła / [wybór tekstów i wprowadzenie Andrew 
Louth ; tł. Jarosław Pieniek]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. – 48 s. : il. 
kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–159–3 

Tyt. oryg.: The wisdom of the Greek Fathers 

(nr 8). MĄDROŚĆ świętego Franciszka / [wybór tekstów i wstęp Krzysztof Sroka]. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. – 48 s. : il. kolor. ; 15 cm   ISBN 83–7168–
160–7 

Tyt. oryg.: The wisdom of the saint Francis  

(nr 9). NAUKA świętego Jana od Krzyża / [wybór tekstów i wprow. Colin Thompson ; tł. 
wprow. Przemysław Stencel]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 48 s. : il. 
kolor. ; 16 cm   ISBN 83–7168–238–7 

Tyt. oryg.: The wisdom of St John of the Cross  

(nr 10). MYŚLI świętej Teresy z Avila / [wybór tekstów i wprow. Ruth Burrows ; tł. 
wprow. Przemysław Stencel]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. 48 s. : il. kolor. 
; 16 cm   ISBN 83–7168–237–9 

Tyt. oryg.: The wisdom of St Teresa of Avila 

(nr 11). SŁOWA Ojców Pustyni / [wybór tekstów i wprow. Benedicta Ward ; tł. wprow. 
Przemysław Stencel]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 48 s. : il. kolor. ; 16 
cm   ISBN 83–7168–236–0 

Tyt. oryg.: The wisdom of Desert Fathers  

(nr 12). MĄDROŚĆ króla Salomona / [wybór tekstów i wprow. Adrian Plass ; tł. wprow. 
Przemysław Stencel ; tł. tekstów biblijnych z jęz. oryg.: Tadeusz Brzegowy i Stanisław 
Potocki]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. – 48 s. : il. kolor. ; 16 cm   ISBN 
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Tyt. oryg.: The wisdom of Solomon 

 (nr 13). MĄDROŚĆ Ojców Apostolskich. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, ... – 
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(nr 16). MĄDROŚĆ świętego Ignacego Loyoli. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
... – 48 s. : il. kolor. ; 16 cm   ISBN 83–7168–317–0 
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PIJARZY. – Zakon Kleryków Regularnych Ubogich Matki Bożej 
Szkół Pobożnych. – Ordo Clericorum Regularium Pauperum Matris 

Dei Scholarum Piarum. – SchP 
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Prowincjonalna Zakonu Szkół Pobożnych Pijarów i Seminarium Zakonu Pijarów. Red. nacz.: 
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Szkoły pobożne. Młodzież – o życiu wewnętrznym. 
Dodatek samoistny: [Plakat] 1998 do nr 3/4 

SCHOLAE PIAE. Pismo Urzędowe Zakonu Pijarów. Wyd.: ... . Red. nacz.: ... . Kraków R.  
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Alumnów Wyższego Seminarium Duchownego Zakonu Szkół Pobożnych (Pijarów). Red. 
nacz.: ... . Kraków R. 1: 1988- R. 6: 1993. Druk.: ...   ok. 36 s.   21 cm   ISSN 1234-9348 

Zawieszony  w 1993 r. Tyt. nast.: ESPE 
ZNAK POKOJU. Miesięcznik. Wyd.: Wydawnictwo Zakonu Pijarów; Wspólnota 

Królowej Pokoju przy Kościele Księży Pijarów (2000). Red. nacz.: Stanisław Kania (2000). 
Kraków R. 1: 1988 – R. 13: 2000. Skład, łamanie, druk: Wydawnictwo Zakonu Pijarów – 
Kraków; Wydawnictwo i Poligrafia Kurii Prowincjalnej Zakonu Pijarów – Kraków. Skład 
łamanie i druk: Wydawnictwo i Poligrafia Kurii Prowincjalnej Zakonu Pijarów – Kraków   
ok. 32 s.   21 cm   1,20 zł     ISSN 1231–6377  

1987 nr   Podt.: Głos 

BIBLIOTECZKA MŁODYCH KWARTALNIKA „ESPE” 

(nr 1). TARNAWSKI Józef: Listy o powołaniu : 10 listów o rozpoznawaniu powołania 
życiowego. – Kraków : Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 1996 (Kraków : ZP). – 
87, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–905884–0–4 

(nr 2). PIEKARZ Danuta: Odpowiedzieć na miłość. – Kraków : Katolicki Kwartalnik dla 
Młodzieży eSPe, 1996. – 99 s. ; 20 cm   ISBN 83–905884–1–2 

(nr 3). KRYŚCIAK Edward: Powołanie w świetle Biblii. – Kraków : Katolicki 
Kwartalnik dla Młodzieży eSPe, 1997. – 68, [2] s. ; 20 cm   ISBN 83–905884–2–0 

(nr 4). ABY OŻYWIĆ modlitwę... / [przygot. przez kleryków Wyższego Seminarium 
Duchownego Księży Pijarów w Krakowie pod red. Małgorzaty Kremer]. – Kraków : 
Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 1998. – 75 s. ; 20 cm   ISBN 83–905884–3–9 

(nr 5). [TARNAWSKI Józef]: Dialogi o powołaniu : 10 listów o rozpoznawaniu 
powołania życiowego. – Kraków : Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 1998 
(Kraków : KPZP). – 94 s. ; 20 cm   ISBN 83–905884–4–7 

(nr 6). [MALIŃSKI Mieczysław et al.]: Drogi Krzyżowe i pasyjne medytacje. – Kraków : 
Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 1999. – 115 s. ; 20 cm   ISBN 83–905884–5–5 

(nr 7). [MALIŃSKI Mieczysław et al.]: Rozważania różańcowe : praca zbiorowa. – 
Kraków : Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 1999. – 86 s. ; 20 cm   ISBN 83–
905884–6–3 

(nr 8). TARNAWSKI Józef: Wygrać młodość. – Kraków : Wydawnictwo Zakonu 
Pijarów, 2000. – 91 s. ; 17 cm   ISBN 83–905884–7–1   8,00 zł 

(nr 9). MOJE odkrywanie powołania : świadectwa tych, którzy poszli za Jezusem. – 
Kraków : Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 2000. – 85 s. ; 17 cm   ISBN 83–
905884–8–X   8,00 zł 

(nr 10). RADECKI Aleksander: Żniwo wielkie, ale robotników mało : modlitewnik dla 
osób wspierających powołania kapłańskie i zakonne : Wrocław – Legnica 2000. Kraków : 
Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe” , 2000. – 201, [1] s. ; 20 cm   9,20 zł 
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MEDZIUGORJE 

(1).  

(2).  

(3).  

(4).  

(5).  

(6).  

(7).  

(8).  

 (9). GIRARD Armand, GIRARD Guy, BUBALO Janko: Błogosławiona ziemia : 
świadectwa / [tł. z serboch. Jan Hahn, Zofia Oczkowska, Helena Wagnerowa]. – Kraków : 
Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1991 (Kraków : Zakon Pijarów). – 173, [1] s., [15] k. tabl. : 
fot. (w tym kolor.) ; 21 cm   ISBN 83–900148–4–X   3,80 zł 

Tyt. oryg.: „Medugorje : blagoslovijena zemlja : svjedocanstva” 

(10). BARBARIĆ Slavko, BUBALO Janko: Daj mi swoje zranione serce : spowiedź – 
dlaczego? jak? / [tł. z serboch. Zofia Oczkowska]. – Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 
1992 (Kraków : Poligrafia Kurii Prowincjalnej Zakonu Pijarów). – 174, [1] s. ; 17 cm   ISBN 
83–900148–3–1   3,00 zł 

Tyt. oryg.: Daj mi svoje ranjeno srce 

(11). MARIN Jakov: Królowa Pokoju w Medziugorju / [przeł. z serboch. Barbara 
Dąbrowska]. – Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1992 (Kraków : Poligrafia Kurii 
Prowincjalnej Zakonu Pijarów). – 239, [1] s., [7] k. fot. (w tym kolor.), bibliogr. ; 21 cm   
ISBN 83–900148–7–4   4,20 zł 

Tyt. oryg.: Kraljica Mira u Medugorju 

WSPOMNIENIA Z MISJI... 
[1]. KROGULSKA Anna: Czy w niebie będzie las? – Kraków : Katolicki Kwartalnik dla 

Młodzieży „eSPe”, 2000. – 161, [4] s., XVI s., tabl. Kolor. : il. ; 21 cm ISBN 83-913380-7-X 

ZNAKI ŁASKI 

[1]. NEGRI Luigi: Tajemnica staje się Obecnością : medytacje na okresy liturgiczne / 
przeł. Joanna Kornecka–Kaczmarczyk. Kraków : „sSPe”, 2000. – 141 s. ; 19 cm   ISBN 83–
913380–9–6 

Tyt. oryg.: „Il Misterio si fa Presenza : meditazione sui tempi liturgici” 2000 

 

 REDEMPTORYŚCI. – Zgromadzenie Najświętszego Odkupiciela. – 
Congregatio Sanctissimi Redemptoris. – CSSR 

CHORĄGIEW MARYI. Biuletyn parafii i sakntuarium Matki Bożej Tuchowskiej. 
Miesięcznik. Wyd.: parafia. Red. nacz.: ... . Tuchów R. 1990 – .... Druk.: ...   ok. 32 s.   20 cm    

HOMO DEI. Przegląd ascetyczno–duszpasterski. Dwumiesięcznik ascetyczno–
praktyczny (1946–1961). Przegląd teologiczno–duszpasterski. Kwartalnik (1962 –). Wyd.: 
OO. Redemptoryści, Warszawska Prowincja Redemptorystów. Red. Marian Pirożyński 
(1946–1952, 1957–1958), Stanisław Wójcik (1958–1982), Czesław Kudroń (1982–1990), 
Ryszard Marcinek (1990–1992), Stanisław Bafia (1992–1997), Witold Kawecki (1997 –). 
Wrocław – Warszawa – Tuchów – Kraków R. 15: 1946 – R. 70: 2000. Skład: Paweł 
Matyjewicz. Druk.: Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego – Kraków   ok. 80–
160 s.   21 cm   6,25 zł     2200–10300 egz.   ISSN 0208–757X 

Czasopismo zostało założone w Tuchowie w 1932 r., red. Kazimierz Smoroński (1932–1939), po II wojnie 
światowej siedziba redakcji mieściła się kolejno: we Wrocławiu, Warszawie, Tuchowie i Krakowie 

Podtytuł: Przegląd ascetyczno–duszpasterski (1957) 
Czasopismo wychodziło w latach 1932–1939, następnie zostało wznowione w 1946 roku. 
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MISJONARZ. Biuletyn misyjny Kleryków Wyższego Seminarium Duchownego OO. 
Redemptorystów. Dwumiesięcznik. Wyd.: Seminarium Duchowne OO. Redemptorystów. 
Red.: zespół. Tuchów R. 1: 1977 – .... Druk.: ...   ok. 70 s. 2000 egz.   ISSN .... 

Problematyka dotyczy działalności misyjnej OO. Redemptorystów 

PRZEGLĄD ASCETYCZNO–DUSZPASTERSKI. Kwartalnik. Wyd.: Prowincja 
Warszawska Ojców Redemptorystów. Red. nacz.: Stanisław Bafia. Tuchów R. 1930 – ... 2000 
egz.    

RODZINA ODKUPICIELA. Pismo Rodziny Zgromadzenia Najświętszego Odkupiciela 
(1991.....). Pismo Warszawskiej Prowincji Redemptorystów. Dwumiesięcznik (....). 
Kwartalnik (....). Wyd.: Wyższe Seminarium Duchowne Redemptorystów w Tuchowie. Red.:  
Mariusz Chyrowski, Dariusz Paszyński ; Piotr Tworkowski, Tomasz Jońca, Piotr Kurcis, 
Jacek Stanisławski (1993–.....) ; Waldemar Gonczaruk (1994–1995) ; Bogusław Szewczyk 
(1996) ; Arkadiusz Sojka (1997) ; Jarosław Krawczyk (1999). Tuchów R. 1: 1991 – R....... 
Skład: ... . Druk.: Garmond – Rzeszów ; Mała Poligrafia Redemtorystów – Tuchów (1998) ; 
„Triada” – Nowy Sącz   ok. 35 s.   23 cm   6000 egz.   ISSN 1231–1936 

Pismo wydawane przez alumnów WSD Redemptorystów 
Redaguje zespół kleryków, w którego składzie następują częste zmiany. Red. nacz. jest zaznaczany sporadycznie 

SPOTKANIA. Czasopismo Wyższego Seminarium Duchownego Redemptorystów w 
Krakowie. Wyd.: ... . Red. nacz.: ... . Kraków R. ...  

 

DUCHOWOŚĆ REDEMPTORYSTOWSKA 

(T. 1). DUCHOWOŚĆ s. Marii Celeste Crostarosa / tł. siostry redemptorystki. – Kraków : 
Kraków : „Homo Dei”, 2000. – 104 s. ; 21 cm   ISBN 83–88207–48–8   ISBN 83–88207–40–
7  (seria) 

Tyt. oryg.: La espiritualidad desor Maria Celeste Crostarosa. 

HISTORIA DUCHOWOŚCI 

 (T. 6). BORIELLO Luigi, CROCE Giovanna della, SECONDIN Bruno: Duchowość 
chrześcijańska czasów współczesnych / tł. Maria Pierzchała. – Kraków : „Homo Dei”, 1998. – 
527 s. ; 22 cm   ISBN 83–905670–8–3   ISBN 83–905670–9–1 (całość) 

Tyt. oryg.: „La spiritualita cristiana nell’ eta contemporanea” 

OBFITE U NIEGO ODKUPIENIE 

(1). ALFONS Maria de Liguori, św.: Umiłowanie Jezusa Chrystusa w życiu codziennym / 
tł. Maria Pierzchała, Zdzisław Klafka. – Kraków : „D’el Art”, 1996 (Kraków : Drukarnia 
„D’el Art”). – 230 s. ; 20 cm 

Tyt. oryg.: Practica di amar Gesù Cristo 

(2). ALFONS Maria de Liguori, św.: Medytacje różańcowe : teksty do kontemplacji 
tajemnic różańcowych / tł. Ewa Klaczak. – Kraków : „Homo Dei”, [1997]. – 78, [2] s. ; 20 cm   
ISBN 83–86856–16–5 

Tyt. oryg.: Rosario meditato  

(3). ALFONS Maria de Liguori, św.: Medytacje pasyjne / tł. Konstanty Franczyk, Jan 
Chaim. – Kraków : „Homo Dei”, 1998. – 160 s. ; 20 cm   ISBN 83–905670–1–6 

Tyt. oryg.: „Meditazioni sulla Passione” 

(4). ALFONS Maria de Liguori, św.: Medytacje eucharystyczne / [red. Janusz Serafin]. – 
Kraków : „Homo Dei”, 1999. – 127 s. ; 20 cm   ISBN 83–910623–9–2 

Tyt. oryg.: „Visite l Santissmo Sacramento ed a Maria Santissima per tutti giorni delmese” 

(5). ALFONS Maria de Liguori, św.: Wysławianie Maryi : rozważania nad wezwaniami 
modlitwy "Witaj królowo" / tł. Stanisław Misiaszek, Maria Pierzchała. – Kraków : „Homo 
Dei”, 2000. – 205 s. ; 20 cm   ISBN 83–88207–30–X 

Tyt. oryg.: Glorie di Maria  

REDEMPTORIS MISSIO 
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 (1).  W DRODZE na ambonę: praca zbiorowa / pod red. Gerarda Siwka. - Kraków : 
„Homo Dei”, 1991. – 181 s., ; 20 cm 

 
 (2). PRZYCZYN Wiesław: teologia ewangelizacji. Kraków : Homo Dei, 1992. – 262 s. ; 

20 cm 
 

 (3). SIWEK Gerard: Przepowiadać skuteczniej : elementy retoryki kaznodziejskiej.- 
Kraków : Homo Dei, 1992. – 216 s. ; 21 cm 
 
 (4). REKOLEKCJE dla młodzieży / pod red, Wiesława Przyrzyny.- Kraków : Homo Dei, 
1993. – 231, [1] s. ; 20 cm 
 
 (5). Z ZAGADNIEŃ współczesnej homiletyki / pod red. Wiesława Przyczyny. - Kraków 
: Homo Dei, 1993. - 240 s. ; 20 cm 
 
  (6).  FENOMEN kazania / pod red. Wiesława Przyczyny. – Kraków : [„Homo Dei”], 

1994. - 213, [2] s. ; 20 cm 

REVERTIMINI AD FONTES : BIULETYN DUCHOWOŚCI WARSZAWSKIEJ PROWINCJI 
REDEMPTORYSTÓW 

 
(1).   
 
 (2).  
 

 (3). 
  
 (4). 
   
 (5).  

 ([nr 6]). POWSTANIE placówki Redemptorystów w Warszawie i jej podstawy prawne / 
[ed. Waldemar Łątkowski, Bogdan Szewczyk, Stanisław Dusza]. – Tuchów : [s. n.], 1996. – 
[2], 50, [1] s. : fot. ; 21 cm   ISBN 83–86856–11–4 

(nr 7). W SZKOLE świętego Alfonsa / [biul. zred. i przygot. Ryszard Hajduk [et al.]. – 
Tuchów : [s. n.], 1996. – 118, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–86856–03–3 

(nr 8). PRZEPOJENI gorliwością założyciela / [numer zred. i przygot. Ryszard Hajduk [et 
al.]. – Tuchów : [s. n.], 1997. –  167, [1] s. : fot. ; 21 cm   ISBN 83–86856–06–8 

(nr 9). ŚLADAMI Jezusa Odkupiciela / [numer przygot. Ryszard Hajduk [et al.]. – 
Tuchów : [s. n.], 1997. – 162, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–86856–15–7 

(nr 10). DUCHOWOŚĆ i życie świętego Klemensa Marii Hofbauera / [zespół red. 
Waldemar Łątkowski, Mariusz Mazurkiewicz, Piotr Kuspyś ; tł. Gerard Siwek]. – Kraków : 
Homo Dei, [1999]. – 135 s. : bibliogr.; 20 cm   ISBN 83–910623–4–1 

Tyt. okł.: Święty Klemens Hofbauer 

(nr 11). JURUŚ Mirosław: Klasztor Redemptorystów w Maksymówce (1906-1926). – 
Kraków : Homo Dei, 2000. – 208 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–88207–25–3 
 

 

REFORMACI. – Zakon Braci Mniejszych. – Ordo Fratrum Minorum 
Reformatorum. – OFM Ref. 

GŁOS KOLEGIUM. Wyd.: Prywatne Liceum OO. Franciszkanów–Reformatów. Red. 
nacz.: ... . ...  

NASZE DZISIAJ. Biuletyn Prowincji Matki Bożej Anielskiej Zakonu Braci Mniejszych. 
Wyd.: Prowincja Matki Bożej Anielskiej. Red. nacz.: Adam Błachut. Kraków R. 1984 –.... 
Druk.: ...   ok. 120–180 s.   20 cm   100 egz.    
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PIETAS ET STUDIUM. Nieregularne. Biuletyn Wyższego Seminarium Duchownego 
Braci Mniejszych Prowincji Matki Bożej Anielskiej. Wyd.: Wyższe Seminarium Duchowne 
Braci Mniejszych Prowincji Matki Bożej Anielskiej. Red. nacz.: Eligiusz Dymowski. Kraków 
R. 1956 – 1989 ..R. 33: 1988. Druk.: nakład powielony   ok. 58–80 s.   29 cm 

Do użytku wewnętrznego – maszynopis 

 

REGACJONIŚCI. – Zgromadzenie Rogacjonistów Najświętszego 
Serca Jezusowego. – Congregatio Rogationistarum a Corde Jesu. – 

RCI 

WIELKIE ŻNIWO. Powołania i modlitwa. Biuletyn animacji powołaniowej. Miesięcznik. 
Wyd.: Zgromadzenie Księży Regacjonistów. Red. nacz.: Giovanni Matto Fogliata. Warszawa 
R. 1: 1993 –  Druk.: ...   200 egz.    

 

SALETYNI. – Zgromadzenie Misjonarzy Matki Boskiej z La Salette. 
(Zgromadzenie Księży Misjonarzy Saletynów). – Congregatio 

Misionariorum Dominae Nostrae a La Salette. – MS 

LA SALETTE. Posłaniec Matki Bożej Saletyńskiej. Dwumiesięcznik. Wyd.: Misjonarze 
Matki Bożej z La Salette (Księża Misjonarze Saletyni). Red. nacz.: Franciszek Szklarski 
(...1997); Bohdan Dutko (1997 – 1998); Zbigniew Żyźniewski (1998 nr 6 – 2000). Dębowiec 
k. Jasła R... 1945 – R...: 1950 ; R...: 1995 – R..: .... Druk.: „Pracownia AA” – Kraków   ok. 32 
s.   21 cm   2,50 zł   8000 egz.   ISSN 1233–4456 

Czasopismo wychodziło w latach 1921–1950, następnie zostało wznowione w 1995 roku 
 
POSŁANIEC MATKI BOSKIEJ SALETYŃSKIEJ. Miesiecznik. Wyd.: Księża Misjonarze 

Saletyni. Red.nacz.: Franciszek Czarnik (1946-1948), Bronisław Młynarski (1948-1950). 
Dębowiec R. 20: 1946 – R. 50: 1950. Druk.: Drukarnia Miejska – Rzeszów (1947-1948), 
Drukarnia „Powściągliwość i Praca” – Kraków (1948-1950) ok. 32 s. 21 cm 10000 egz. 

Podtytuł organ XX Misjonarzy Saletynów 
Czasopismo wychodziło w latach 1921-1939, nastepnie zostało wznowione  w 1946 roku, zawieszono w 1950 roku 
Zm.m.wyd. Kraków (od 1948 r. XI) 
Tyt. dodatku Kącik dla Dzieci 
Następny tytuł La Salette 

STUDIA SALETYŃSKIE. Nieregularne. Wyd.: Wydawnictwo La Salette Księży 
Misjonarzy Saletynów. Red. nacz.: Bohdan Dutko. Kraków R 1: 2000, nr 1 –. Skład: Marta 
Sowa. Druk.: Pracownia AA – Kraków   ok. 135 s.   21 cm   ISSN 1509–5908 

UNITAS. Biuletyn Urzędowy Zgromadzenia Księży Misjonarzy Saletynów. Kwartalnik 
(1967–1990).  Pismo wewnętrzne Polskiej Prowincji Misjonarzy Matki Bożej z La Salette 
(...1997...). Dwumiesięcznik (1990 –). Wyd.: Wyższe Seminarium Duchowne Księży 
Misjonarzy Saletynów. Red. nacz.: Zbigniew Pałys (..1997. . )Kraków R. 1967–1990..; 
wznow. R. 1993 –  .... Skład: ... . Druk.: „Pracownia AA” – Kraków   ok. 32–100 s.   21–30 
cm   5,00 zł   40220 egz.   ISSN .... 
 

SALEZJANIE. – Towarzystwo Świętego Franciszka Salezego. – 
Societas Sancti Francisci Salesii. – SDB 

ANNALES. Etyka w Życiu Gospodarczym. Rocznik. Wyd.: Salezjańska Wyższa Szkoła 
Ekonomii i Zarządzania w Łodzi. Red. nacz.: Czesław Domański. Łódź T 1: 1998 – T. 3: 
2000. Druk.: Agencja Wydawnicza „LaserText” (1998–1999); Wydawnictwo salezjańskie – 
Łódź (2000) – Łódź   ok. 195–350 s.   24 cm 

T. 1: 1998   ISBN 83–907831–2–6 
T. 2: 1999   ISBN 83–907831–6–9 
T. 3: 2000   ISBN 83–7201–096–X 

BIULETYN SALEZJAŃSKI. Pismo Rodziny Salezjańskiej, sympatyków i przyjaciół dzieła 
salezjańskiego. Miesięcznik. (1994 – 1997), Dwumiesięcznik (1998 –). Wyd.: Inspektorat 
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Towarzystwa Salezjańskiego w Krakowie. Red. Marian Dziubiński (.... 1994), Zdzisław 
Brzęk (1992 – 1997 ...). Kraków R. 47: 1992 – R. 54: 2000. Druk.: Poligrafia Inspektoratu 
Towarzystwa Salezjańskiego – Kraków   ok. 80 s.   23 cm   2,50 zł     2000 egz.    ISSN 1230–
0098   ISSN 1641–0327 

Pismo założone przez św. Jana Bosko w 1877 roku  
Poprzedni tytuł: „Nostra” Biuletyn Salezjański   

DON BOSCO. Magazyn salezjański. Wyd.: Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego. 
Red. nacz. Andrzej Godyń. [Poznań R. 1]: 2000 – . Druk.:   23 cm   ISSN 1641–0327 

Poprzedni tytuł: „Biuletyn Salezjański” 

DROGI. Pismo drużynowych. Wyd.: Harcerskie Biuro Wydawnicze. Red. nacz.: ... . 
Warszawa R. 1946 – .... Druk.: Zakład Salezjański, Dział Grafiki. Główna Komenda Harcerek   
31 cm    

INFORMATOR RODZINY SALEZJAŃSKIEJ. Rocznik. Wyd.: Biuro Inspektoratu 
Rodziny Salezjańskiej. Red. nacz.: ... . Łódź R. 1: [1984] – ok. 24 s.  2000 egz.    

Czasopismo ma informować, jednoczyć i animować kręgi apostolskie, przyjaciół i sympatyków dzieła ks. Jana 
Bosco 

KSIĄDZ BOSKO W ŚWIECIE. Rocznik. Wyd.: Wydawnictwo Salezjańskiej Inspektorii. 
Red.: zespół. Kraków R. 1: 1967 – R...: ........ ok. 30 s.   

Zawiera artykuły o ks. Bosco, informacje o działalności salezjanów. Numer z 1968 r. jest wydaniem jubileuszowym 
z racji 400. rocznicy urodzin św. Franciszka Salezego 

KONTAKT. Bóg – człowiek – świat : pismo sympatyków księdza Bosko. Nieregularne. 
Wyd.: Salezjański Ośrodek Wychowania i Duszpasterstwa Młodzieży Inspektorii św. 
Wojciecha. Red.: .... Piła [R. 1]: 1997 – 31 cm   ISSN 1428–6300 

Zawiera artykuły o ks. Bosco, informacje o działalności salezjanów. Numer z 1968 r. jest wydaniem jubileuszowym 
z racji 400. rocznicy urodzin św. Franciszka Salezego 

LIST RODZINNY. Pismo  religijno–społeczne. Kwartalnik 5 razy w roku. Wyd.: Krajowa 
Delegatura Salezjańskich Pomocników Kościoła przy Inspektoracie św. Stanisława Kostki . 
Red. nacz.: Józef Król. Łódź R. 1: 1983 – R. [19]: 2000. Skład: „Media Lab” – Łódź. Druk.: 
...   ok. 20 s.   30 cm   1,60–2,30 zł     3500 egz.   ISSN 1231–1391 

MIESIĘCZNE WSPOMNIENIE ŚW. JANA BOSKO. Miesięcznik. Wyd.: .... Red.: zespół. 
Gdańsk R. 1: 1979 – R. ...  ok. 11s.  

Zawiera nabożeństwo Rodziny Salezjańskiej oraz fragmenty z życia św. Jana Bosco 

MISJE SALEZJAŃSKIE. List do przyjaciół i sympatyków misji. Dwumiesięcznik. Wyd.: 
Salezjański Ośrodek Misyjny w Warszawie. Red. nacz.: Bronisław Kant. Warszawa [R. 1]: 
1987 – R. 14: 2000. .... Druk.: ...   ok. 20 s.   22 cm   3000 egz.    

Dodatek samoistny: List pośmiertny księdza Stanisława Paszedy ... do nr 5 1998 

NABOŻEŃSTWO MISYJNE. Miesięcznik. Wyd.: Salezjański Osrodek Misyjny. Red.: 
zespół. Czerwińsk n. Wisłą – Ląd n. Wartą ... R. 1: 1977 – ...: 1980 .... Druk.: ...   ok. 13 s.  

Zawiera komentarze i teksty do mszy św. i nabożeństw misyjnych 

NASZA DROGA. Listy rodzinne. Nieregularne. Wyd.: Biuro Inspektoralne Rodziny 
Salezjańskiej. Red. nacz.: ... . Łódź R. 1: 1982.... Druk.: ...   ok. 20 s. 1500 egz.    

Czasopismo informacyjne o rodzinie salezjańskiej 

NAUKI O ZARZĄDZANIU. Zeszyty Naukowe Salezjańskiej Wyższej Szkoły Ekonomii i 
Zarządzania. Nieregularne. Wyd.: Salezjańska Wyższa Szkoła Ekonomii i Zarządzania w 
Łodzi. Red.: zespół. Łódź T 1: 1999–. Druk.: Agencja Wydawnicza „LaserText” – Łódź   ok. 
166 s.   24 cm 

Red. T. 1: Zofia Mikołajczyk   ISBN 83–907831–7–7 

NOSTRA. Biuletn Salezjański. Miesięcznik. Wyd.: Inspektorat Towarzystwa 
Salezjańskiego. Red. nacz.: ... Stanisław Kuciński (1980 –). Kraków R. 1: 1945 – R. 44: 
1989.. Druk.: ...   ok. 70 s.   29 cm   1000 egz.   ISSN 0209–3197 

Pismo założone przez św. Jana Bosko w 1877 roku 
Od ... r. zmiana tytułu na: „Biuletyn Salezjański” 

POKŁOSIE SALEZJAŃSKIE. Miesięcznik dla pomocników salezjańskich. Wyd.: ... . Red. 
nacz.: Stefan Pruś ... . Warszawa R. 24: 1946 – R. 27: 1949. Druk.: Zakład Salezjański – 
Dział Grafiki – ......   ok. 26 s.   23 cm    

Podtytuł: Tymczasowy organ pomocników salezjańskich  
Czasopismo wychodziło w latach 1917–1939, następnie zostało wznowione w 1946 roku 
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 RADUJMY SIĘ. Miesięcznik młodzieżowy. Wyd.: Wydawnictwo św. Franciszka 
Salezego. Red. nacz.: Magdalena Wiśniorowska (1997); Joanna Łaszczyk (1998). Łódź R. 1: 
1997 – R ...:  .... Druk.: ...   30 cm   2,50 zł     ISSN 1427–2148 

SALTRUM. Wyd.: Salezjański Ruch Troski o Młodzież i Dom Otwartych Drzwi „ 
Saltrum”. Red. nacz.: ... . ...  

SEMINARE. Poszukiwania naukowo–pastoralne. Rocznik. Wyd.: Wyższe Seminarium 
Duchowne Towarzystwa Salezjańskiego Kraków, Ląd, Łódź ; Wydawnictwo Towarzystwa 
Salezjańskiego, Wydawnictwo Salezjańskie ; Nakładem Salezjańskiej Inspektorii św. 
Stanisława Kostki w Łodzi. Red. nacz.: Bolesław Bartkowski [i in.] (1975–1980) ; Marian 
Lewko (1981–....) ; Jan Gliściński (1994–1996) ; Henryk Skorowski (1997–....). Kraków T. 1: 
1975 – T. 14: 1998. Druk.: Zakład Graficzny „Tamka” – Warszawa ; Archidiecezjalne 
Wydawnictwo Łódzkie ; Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego – Kraków   ok. 
300 s.   24 cm   10150–1000 egz.   ISSN 1232–8766 

STERNIK. Miesięcznik akademicki w Łodzi. Wyd.: Duszpasterstwo Akademickie 
„Węzeł” przy Kościele św. Trójcy – Księży Salezjanów. Red. zespół: Marek Kędzierski, 
Łukasz Woźniak (1998); A. Toborek [i in.]. Łódź R. 1: 1997 – R.  ...: .... Druk.: ...   ok. 19 s.   
25 cm   1,00–1,50 zł     ISSN 1429–7906 

Poprzednio: „Gazeta Akademicka” ISSN 1428–0094 

ZESZYTY Naukowe Salezjańskiej Wyższej Szkoły Ekonomii i Zarzadzania. 
Nieregularnik. Red. .... Łódź 1999 nr 1 ok.   s. 24 cm 

ZIARNA. Magazyn młodych duchem. Miesięcznik. Wyd.: Wydawnictwo Salezjańskie. 
Red. nacz.: Grzegorz Jaskot. Warszawa R. [1]: 1980 – R...:.1995. ... Skład: Stilus . Druk.: 
Wydawnictwo Archidiecezji Warszawskiej ; Zakłady Graficzne „Tamka” S.A. – Warszawa ; 
Polmark ; Warszawskie Zakłady Graficzne ; Drukarnia Sz. Szymańskiego – Legionowo ; 
Drukarnia IWZZ ; Agencja Wydawnicza Interster S.A. ; Zakład Wydawniczy ; Zakłady 
Graficzne „Tamka’ S. A. – Warszawa   ok. 48–64 s.   24 cm   1,20–2,00 zł     12000–15000 
egz.   ISSN 0860–8954 

Dodatek samoistny – Lato ’95 Turystyka i zabawa 
Dodatek: Magazyn Pokoleń x1232–9762 

BIBLIOTECZKA EDUKACYJNA / POLSKIE TOWARZYSTWO PEDAGOGICZNE  

(1). NALASKOWSKI Aleksander: Przeciwko edukacji sentymentalnej. – Kraków : 
Oficyna Wydawnicza „Impuls”, 1994 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa 
Salezjańskiego). – 79 s. ; 16 cm   ISBN 83–85543–34–1   3000 egz. 

BIBLIOTECZKA KSM   

(nr 1).  

(nr 2).  

(nr 3).  

(nr 4). PODRĘCZNIK – Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży / [zesp. red. Antoni 
Bączkowski et al.]. – Kraków : „Gotów”, 1999. – 152 s. ; 20 cm   ISBN 83–87207–17–9 

(nr 5). ZWOLIŃSKI Andrzej: Wokół masonerii. – Wyd. 2. – Kraków : [KSM 
Archidiecezji Krakowskiej], 1995. – 153, [1] s. : 3 il. ; 21 cm   ISBN 83–903324–1–8 

(nr 6). ZWOLIŃSKI Andrzej: Zakryłeś te rzeczy ... : szkice głównych prawd wiary. – 
[Wyd. 4 popr. i poszerz.]. – Kraków : [KSM Archidiecezji Krakowskiej], 1995 (Kraków : 
Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). – 96 s. : 1 mapa, rys. ; 21 cm   ISBN 83–904297–
8–0 – KSMAK 

(nr 7). ZWOLIŃSKI Andrzej: Być dobrym : powtórka z moralności. – [Wyd. 2]. – 
Kraków : [KSM Archidiecezji Krakowskiej], 1996 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa 
Salezjańskiego). – 79 s. : rys. ; 21 cm   ISBN 83–905192–7–5 

Zawiera także fragmenty homilii Jana Pawła II  
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(nr 8).  ZWOLIŃSKI Andrzej: Źródło życia : sakramenty i liturgia Kościoła. – Kraków : 
„Gotów”, 1998. – 140. : rys. ; 20cm   ISBN 83–872070–8–X  

(nr 9).  

(nr 10).  

(nr 11).  

(nr 12).  

(nr 13).  

(nr 14). ZWOLIŃSKI Andrzej: Tajemne niemoce. – Kraków : [KSM Archidiecezji 
Krakowskiej], 1994. – 163 s. : il., rys. ; 21 cm   ISBN 83–903324–6–9 

(nr 15). ZWOLIŃSKI Andrzej: Posyłam was. – Kraków : [KSM Archidiecezji 
Krakowskiej], 1995 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). – 106 s. ; 21 cm   
ISBN 83–903324–2–6 

(nr 16). ZWOLIŃSKI Andrzej: W kołowrocie istnień. – Kraków : [KSM Archidiecezji 
Krakowskiej], 1995 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). – 128, [1] s. : 3 il. ; 
21 cm   ISBN 83–903324–0–X 

(nr 17).  

(nr 18).  

(nr 19).  

(nr 20). ZWOLIŃSKI Andrzej. Na drogach Azji. – Kraków : "Gotów" : [KSM 
Archidiecezji Krakowskiej], 1995 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). – 34 
s. ; 21 cm   ISBN 83–903324–4–2 – KSMAK 

(nr 21). ZWOLIŃSKI Andrzej. Oblicza Ameryki Łacińskiej. – Kraków : "Gotów" : [KSM 
Archidiecezji Krakowskiej], 1995 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). – 28 
s. ; 21 cm   ISBN 83–903324–3–4 – KSMAK 

(nr 22). ZWOLIŃSKI Andrzej. Katolik i polityka. – Kraków : "Gotów" : [KSM 
Archidiecezji Krakowskiej], 1995 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). – 
192, [1] s. : rys. ; 21 cm   ISBN 83–903324–5–0 – KSMAK 

(nr 23). ZWOLIŃSKI Andrzej. Jaka Europa? – Kraków : "Gotów" : [KSM Archidiecezji 
Krakowskiej], 1995 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). – 33 s. ; 20 cm   
ISBN 83–903324–7–7 – KSMAK 

(nr 24). ZWOLIŃSKI Andrzej. Blaski i cienie Ameryki Północnej. – Kraków : "Gotów" : 
[KSM Archidiecezji Krakowskiej], 1995 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa 
Salezjańskiego). – 24 s. ; 21 cm   83–903324–8–5 – KSMAK 

(nr 25). ZWOLIŃSKI Andrzej. Różne barwy Australii i Oceanii. – Kraków : "Gotów" : 
[KSM Archidiecezji Krakowskiej], 1995 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa 
Salezjańskiego). – 22 s. : 1 mapa ; 21 cm   ISBN 83–903324–9–3 – KSMAK 

(nr 26). ZWOLIŃSKI Andrzej. Czarne pytania Afryki. – Kraków : "Gotów" : [KSM 
Archidiecezji Krakowskiej], 1995 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). – 43 
s. ; 20 cm   ISBN 83–904297–1–3 – KSMAK 

(nr 27).  

(nr 28). ZWOLIŃSKI Andrzej. Yoga : droga w nieznane. – Kraków : "Gotów" : [KSM 
Archidiecezji Krakowskiej], 1995. – 28 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 2)   ISBN 83–
904297–2–1 – KSMAK 

(nr 29). ZWOLIŃSKI Andrzej. Antropozofia : maski bez twarzy. – Kraków : "Gotów" : 
[KSM Archidiecezji Krakowskiej], 1995. – 28 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 3)   ISBN 
83–904297–3–X – KSMAK 
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(nr 30). ZWOLIŃSKI Andrzej: Satanizm : w gąszczu zła. – Kraków : "Gotów" : [KSM 
Archidiecezji Krakowskiej], 1995. – 60, [1] s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 4)   ISBN 
83–904297–4–8 – KSMAK 

(nr 31). ZWOLIŃSKI Andrzej: Bioenergoterapia : zdrowie bez ograniczeń. – Kraków : 
"Gotów" : [KSM Archidiecezji Krakowskiej], 1995. – 47 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; 
nr 5)   ISBN 83–904297–5–6 – KSMAK 

(nr 32). ZWOLIŃSKI Andrzej. Reiki : deszcz bezimiennej energii. – Kraków : "Gotów" : 
[KSM Archidiecezji Krakowskiej], 1995. – 23 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 6)   ISBN 
83–904297–6–4 – KSMAK 

(nr 33). ZWOLIŃSKI Andrzej. Spirytyzm : rozmowy z duchami. – Kraków : "Gotów" : 
[KSM Archidiecezji Krakowskiej], 1995. – 37 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 7)   ISBN 
83–904297–7–2 – KSMAK 

(nr 34). ZWOLIŃSKI Andrzej: Różokrzyżowcy : tajemnice alchemii duchowej. – 
Kraków : "Gotów", 1995. – 39 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 8)   ISBN 83–904297–9–
9 – KSMAK  

(nr 35). ZWOLIŃSKI Andrzej: D & D – demony komputerowego nieba. – Kraków : 
"Gotów", 1995. – 29 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 9)   ISBN 83–905192–1–6 

(nr 36). ZWOLIŃSKI Andrzej: Sztuki walki : droga wojowników medytacji. – Kraków : 
"Gotów", 1995. – 32 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 10)   ISBN 83–905192–4–0 

(nr 37). ZWOLIŃSKI Andrzej: UFO : wiara obywateli Kosmosu. – Kraków : "Gotów", 
1995. – 36 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 11)   ISBN 83–905192–6–7 

(nr 38). ZWOLIŃSKI Andrzej: Ekologizm : kult zielonej Gai. – Kraków : "Gotów", 1995. 
– 32 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 12)   ISBN 83–905192–3–2  

(nr 39). ZWOLIŃSKI Andrzej: Rock : rytmiczne spętanie ducha. – Kraków : "Gotów", 
1995. – 80 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 13)   ISBN 83–905192–0–8 

(nr 40). ZWOLIŃSKI Andrzej: Objawienia : rozpoznanie głosu. – Kraków : "Gotów", 
1995. – 46, [2] s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 14)   ISBN 83–905192–5–9  

(nr 41). ZWOLIŃSKI Andrzej: Ateiści : sny o wielkości. – Kraków : "Gotów", 1995 (s. l. 
: s. n.). – 82 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 15)   ISBN 83–905192–2–4 

(nr 42). ZWOLIŃSKI Andrzej: Anatomia sekty. – Kraków : "Gotów", 1996 (Kraków : 
Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). – 219, [1] s. ; 20 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 15)   
ISBN 83–905192–8–3 

(nr 43). ZWOLIŃSKI Andrzej: Drogi młodości : Jan Paweł II do młodych w Orędziu na 
XI Światowy Dzień Młodzieży 1996 / [red. Anna Balon]. – Kraków : "Gotów", 1996 
(Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). – 56 s. ; 20 cm   ISBN 83–905192–9–1 

(nr 44). ZWOLIŃSKI Andrzej: Wegetarianizm : rozmowy przy stole. – Kraków : 
"Gotów", 1996. – 40 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 16)   ISBN 83–87207–01–2 

(nr 44 !). ZWOLIŃSKI Andrzej: Wobec komunizmu. – Kraków : "Gotów", 1996 
(Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). – 183 s. ; 20 cm   ISBN 83–87207–00–4 

(nr 45). ZWOLIŃSKI Andrzej: Astrologia : szlakami gwiazd. – Kraków : "Gotów", 1996 
(s. l. : s. n.). – 38 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 17)   ISBN 83–87207–02–0 

(nr 46). ZWOLIŃSKI Andrzej: Jasnowidzenie : poza granicami czasu. – Kraków : 
"Gotów", 1996. – 48 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 18)   ISBN 83–87207–03–9 

(nr 47). ZWOLIŃSKI Andrzej: Radiestezja : skąd ta energia ...? – Kraków : "Gotów", 
1996. – 45 s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 19)   ISBN 83–87207–04–7 

(nr 48). RADYM Maria: Przysięga Hipokratesa : (sztuka w 3 aktach). – Kraków : 
["Gotów"], 1997 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). – 32 s. ; 20 cm   ISBN 
83–87207–05–5  
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(nr 49). ZWOLIŃSKI Andrzej: Drogami sekt. – Kraków : "Gotów", 1998. – 252 s. ; 20 
cm   ISBN 83–87207–10–1 

(nr 50). ZWOLIŃSKI Andrzej: W domu Mistrza / [pytania, cytaty z literatury, zadania 
Anna Balon]. – Kraków : „Gotów”, 1997 (Kraków : PITS). – 64 s. : rys ; 20 cm   ISBN 83–
87207–06–3 

(nr 51). ZWOLIŃSKI Andrzej: Feminizm : świat rodzaju żeńskiego. – Kraków : 
"Gotów", 1997. – 44, [1] s. ; 15 cm   (Pytania Nieobojętne ; nr 20)   ISBN 83–87207–07–1 

(nr 52).  

(nr 53).  

 (nr 54). ZWOLIŃSKI Andrzej: Ducha nie gaście. – Kraków : "Gotów", 1998. – 80 s. ; 20 
cm   ISBN 83–87207–15–2 

(nr 55). BRZĘK Zdzisław: „Kontrasty” : wiersze z lat młodości i dorosłaości / Vitalis 
[pseud.]. – Kraków : "Gotów", 1998. – 93, [3] s. ; 19 cm   ISBN 83–87207–14–4 

(nr 56). ZWOLIŃSKI Andrzej: Syna Bożego słuchajcie. – Kraków : "Gotów", 1999. – 
146 s. ; 21 cm   ISBN 83–87207–16–0 

(nr 57). ZWOLIŃSKI Andrzej: Boga Ojca miłujcie. – Kraków : "Gotów", 1999. – 115 s. ; 
21 cm   ISBN 83–87207–18–7 

(nr 58). Materiały formacyjne : na podstawie bulli Jana Pawła II ogłaszającej Wielki 
Jubileusz Roku 2000 „Incarnationis mysterium” / Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży. – 
Pelpin ; Kraków : "Gotów", 1999. – 43 s. : il. ; 21 cm   ISBN 83–87207–19–5 

(nr 59).  

(nr 60).  

(nr 61).  ZWOLIŃSKI Andrzej: Czarne pytania Afryki. – Kraków : „Gotów” ; [KSM 
Archidiecezji Krakowskiej], 1995 (Kraków : Instytut Towarzystwa Salezjańskiego). – 43 s. ; 
20 cm. – (Biblioteczka KSM [Katolickiego Stowarzyszenia Młodziezy] ; nr 61) ISBN 83-
904297-1-3 

BIBLIOTECZKA LEKTUR. ANALIZY : PRZEWODNIK METODY METODYCZNY DLA NAUCZYCIELI 

[1]. KAJTOCH Wojciech: Moje spotkanie z „Kandydem” Woltera. – Kraków : Oficyna 
Wydawnicza „Text”, 1994 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 
28 s. ; 21 cm   ISBN 83–86050–01–2   2300 egz. 

[2]. KAJTOCH Wojciech: „Lagry i łagry” problematyka obozowa w IV klasie L.O. 
[Liceum Ogólnokształcącego] (Tadeusz Borowski, Gustaw Herling–Grudziński, Aleksander 
Sołżenicyn). – Kraków : Oficyna Wydawnicza „Text”, 1995 (Kraków : Poligrafia 
Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 56 s. ; 21 cm   ISBN 83–86050–03–9   1900 
egz. 

[3]. WSTĘP do „Przenicowanego świata” Arkadija i Borisa Strugackich / oprac. 
Wojciech Kajtoch. – Kraków : Oficyna Wydawnicza „Text”, 1995 (Kraków : Poligrafia 
Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 35 s. ; 21 cm   ISBN 83–86050–02–0   1870 
egz. 

BIBLIOTECZKA ŚWIETLICOWA „SZTUKI” 

(T. 1). PODKOWA Jan: Opowieść o Wiośnie Ludów : projekt wieczornicy świetlicowej. 
– Warszawa : Instytut Wydawnictwo „Sztuka”, 1948 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział 
Grafiki). – 48 s. ; 21 cm 

 (T. 2).  

(T. 3).  
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(T. 4). WIECZORNICA mickiewiczowska / inscenizacje oprac. Stanisław Iłowski. – 
Warszawa : Instytut Wydawnictwo „Sztuka”, 1949 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział 
Grafiki). – 91, [2] s. ; 20 cm 

Papée Stefan: Słowo wstępne 
Toż. – Wyd. 2. – 1949. – 91, [2] s. ; 20 cm 

(T. 5). POLLAK Seweryn: Wieczornica poezji radzieckiej / objaśnienia inscenizacyjne 
Bolesław Hajdukiewicz. – Warszawa : Spółdzielnia Wydawnictwo „Sztuka”, 1949 
(Warszawa : Drukarnia Zakład Salezjański, Dział Grafiki). – 111 s. ; 22 cm 

 (T. 6).  

(T. 7).  

(T. 8).  

(T. 9). IŁOWSKI Stanisław: Teatr kukiełek : podręcznik praktyczny. – Warszawa : 
Spółdzielnia Wydawnictwo „Sztuka”, 1949 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział Grafiki). – 
106 s. ; 22 cm 

Kownacka Maria: Wstęp 

BIBLIOTEKA POLSKIEGO TOWARZYSTWA KRAJOZNAWCZEGO PIĘKNO POLSKI 

[1]. GRABOWSKI Jan: Mazury i Warmia / (okł. proj. i ukł. graf. M. Bylina). – Warszawa 
: „Nasza Księgarnia”, 1948 (Warszawa : złoż. w Zakładzie Graficznym Prywatnej Średniej 
Męskiej Szkoły Graficznej Księży Salezjanów ; odb. techniką rotograwiaturową w Drukarnia 
nr 2 Spółdzielnia Wydawnictwo „Czytelnik”). – 62, [2] s. ; 24 cm   210 zł   15000 egz. 

BIBLIOTEKA „PROGU” 

[1]. OSTROMĘCKI Bogdan: Popiół niepodległy : [poezje]. – Warszawa : Nakł. i Sgł. 
Katolickie Towarzystwo Wydawnicze „Rodzina Polska”, 1947 (Warszawa : Zakład 
Salezjański, Dział Grafiki). – 77, [2] s.: err. ; 21 cm   zł     135 

[2]. SADOWSKI Roman: Na krawędzi : poezje. – Warszawa : Nakł. Katolickie 
Towarzystwo Wydawnictwo „Rodzina Polska”, 1947 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział 
Grafiki). – 37, [1] s. ; 21 cm 

BIBLIOTEKA PUŁAWSKA. SERIA PRAC SPOŁECZNO–GOSPODARCZYCH 

(nr 98). MOSZCZEŃSKI Stefan: Rachunkowość gospodarstw wiejskich. – Warszawa : 
Państwowy Instytut Wydawnictwo Rolnicze, 1947 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział 
Grafiki). – XV, [1], 455, [4] s. ; 26 cm   zł     1200 

BIBLIOTEKA SŁUŻBY SPOŁECZNEJ 

(1).  

(2). RYCHLIŃSKI Stanisław: Lustracje społeczne. – Łódź : Polski Instytut Służby 
Społecznej, [1947] (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział Grafiki). – 109, [2] s. ; 20 cm 

(3).  

(4).  

(5). RODZINY zastępcze Łodzi / [red. Aleksandra Majewska]. – Łódź : Polski Instytut 
Służby Społecznej, 1948 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział Grafiki). – 222 s. ; 21 cm 

BIBLIOTEKA TEATRALNA „SZTUKI” 

(T. 1).  
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(T. 2). KWIECIŃSKI Zdzisław: Powojenny repertuar teatrów ochotniczych. – Warszawa 
: Instytut Wydawnictwo „Sztuka”, 1947 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział Grafiki). 54, 
[2] s. ; 21 cm 

(T. 3). RAPALSKI Marian: Nowy rok bieży : jasełka w 3 odsłonach z 2 intermediami. – 
Warszawa : Instytut Wydawnictwo „Sztuka”, 1947 Warszawa : Zakład Salezjański, Dział 
Grafiki). – 75 s. ; 21 cm 

(T. 4). Zawieyski Jerzy: Ocalenie Jakuba : dramat w 3 aktach. – Warszawa : Instytut 
Wydawnictwo „Sztuka”, 1947 ([Warszawa : Zakład Salezjański, Dział Grafiki]). – 62 s. ; 21 
cm 

(T. 5). SKOWROŃSKA–FELDMANOWA Janina: Ulica św. Anny : dramat w 3 aktach z 
epilogiem o roku 1948. – Warszawa : Instytut Wydawnictwo „Sztuka”, 1948 (Warszawa : 
Zakład Salezjański, Dział Grafiki). – 80 s. ; 21 cm 

Kieniewicz Stefan: Wstęp 

 (T. 6).  

(T. 7).  

(T. 8).  

(T. 9). APLICKI Aleksander: Balkon : komedia w 3 aktach. – Warszawa : Instytut 
Wydawnictwo „Sztuka”, 1949 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział Grafiki). – 108, [3] s. ; 
21 cm 

BIBLIOTEKA WCZASÓW 

(nr 1). PRAŻMOWSKA–IVÁNKA Wanda: Wczasy ludzi miasta. – [Wyd. 2]. – 
Warszawa : Poradnia Wczasów przy LIOK, 1947 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział 
Grafiki). – 44 s. ; 21 cm 

Radlińska H[elena]: Przedmowa do wyd. 2 

 

BYĆ KATECHETĄ 

[1]. FERRERO Bruno: Historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1991 (Warszawa : Zakłady 
Graficzne „Tamka”). – 259, [1] s. ; 20 cm   15350 egz. 

Tyt. oryg.: „Tutte storie” 1989 

[2]. DOMINIQUE Hervé: ... powiedz mi, kim jest Jezus? / [z fr. przeł. Ewa Ramz]. – 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1992 ([Warszawa : Zakłady Graficzne „Tamka”]). – 
124 s. ; 20 cm   ISBN 83–85528–07–5 

Tyt. oryg.: „... dis–moi qui est Jésus?”, 1987 

[3]. FERRERO Bruno: Inne historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1993 (Warszawa : Zakłady 
Graficzne „Tamka”). – 263, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–85528–23–7 zł     4,40 

Tyt. oryg.: Altre storie per la scuola e la catechesi, 1991 

[4]. FERRERO Bruno: Historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1994 (Białystok : Białostockie 
Zakłady Graficzne). – 259, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–85528–23–7 zł     5,20 

Tyt. oryg.: Tutte storie per la catechesi, le omelie e la scuola di religione, 1989 

[5]. FERRERO Bruno: Nowe historie : katecheza w opowiadaniach / [przekł. z wł. Anna 
Gryczyńska]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1994 (Białystok : Białostockie 
Zakłady Graficzne). – 251, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–85528–75–X 

Tyt. oryg.: Nuove storie per la scuola e la catechesi, 1993 

[6]. FERRERO Bruno: Kółka na wodzie : krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. z wł. 
Tadeusz Chudecki]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1995 (Białystok : Białostockie 
Zakłady Graficzne). – 71, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm   ISBN 83–86655–05–4 
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Tyt. oryg.: Cerchi nell’acqua, 1994 

[7]. FERRERO Bruno: Nowe historie : katecheza w opowiadaniach / [przekł. z wł. Anna 
Gryczyńska]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1995 (Białystok : Białostockie 
Zakłady Graficzne). – 251, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–85528–75–X 

Tyt. oryg.: Nuove storie per la scuola e la catechesi, 1993 

[8]. FERRERO Bruno: Czy jest tam ktoś? : krótkie opowiadania dla ducha / [z wł. przeł. 
Tadeusz Chudecki]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie 
Zakłady Graficzne). – 62, [2] s. : fot. kolor. ; 20 cm    

[9]. FERRERO Bruno: Zna to tylko wiatr : krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. z wł. 
Tadeusz Chudecki]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie 
Zakłady Graficzne). – 67, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm   ISBN 83–86655–40–2 

Tyt. oryg.: Solo il vento lo sa, 1995 
Toż. – [Wyd. 2]. – 1999 

 

CHARAKTEROLOGIA : POMOCE DLA DORADCÓW 

[1]. JAROSIEWICZ Henryk: Charakter : rozwój – zagrożenia. – Wrocław : Instytut 
Charakterologii "Nowe Życie" ; [Kraków : "Poligrafia Salezjańska"], 1997. –  216 s. : rys., 
bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–908641–0–X (Nowe Życie) ISBN 83–86473–46–0 (PS) 

CORPUS ANTIQUISSUMORUM PEOTARUM POLONIAE LATINORUM USQUE AD IOANNEN 
COCHANOVIUM 

 (T. 1).  

(T. 2).  

(T. 3).  

(T. 4).  

(T. 5).  

(T. 6).  

(T. 7).  

(T. 8). KNOBELSDORF Eustathius von: Carmina latina / wyd. Jerzy Starnawski. – 
Kraków : Polska Akademia Umiejętności, 1995 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu 
Towarzystwa Salezjańskiego). – 174, [1] s. ; 24 cm   ISBN 83–904926–0–1   1000 egz. 

DAJ MI DUSZĘ 

[1]. BOSCO Teresio: Kiedy bracia wołają : sylwetki współczesnych salezjanów / [z wł. 
przeł. Wacław Dorabiała]. – Warszawa : Akademia Teologii Katolickiej : staraniem 
Warszawskiej Inspektorii Salezjańskiej św. Stanisława Kostki, 1984 (Kraków : Uniwersytet 
Jagielloński). – 97, [2] s. ; 20 cm   15300 egz. 

Tyt. oryg.: „Quando i Fratelli chiamano” 1974 

[2]. GALIZZI Mario: Człowiek, który umie wybrać / [przekł. z wł. Izabela Gutewicz]. – 
Warszawa : Akademia Teologii Katolickiej : staraniem Warszawskiej Inspektorii Salez–
jańskiej św. Stanisława Kostki, 1986 (Kraków : Uniwersytet Jagielloński). – 161, [1] s. ; 20 
cm   30300 egz. (Ewangelia według św. Marka / M. Galizzi ; 1) 

Tyt. oryg.: „Un uomo che sa scegliere” 1981 

[3]. GALIZZI Mario: Wy Go zabiliście / [przekł. z wł. Izabela Gutewicz]. – Warszawa : 
Akademia Teologii Katolickiej : staraniem Warszawskiej Inspektorii Salezjańskiej św. 
Stanisława Kostki, 1986 (Kraków : Uniwersytet Jagielloński). – 158, [1] s. ; 20 cm   30300 
egz. (Ewangelia według św. Marka / M. Galizzi ; 2) 

Tyt. oryg.: „Voi l'avete ucciso!” 1980 
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[4]. GALIZZI Mario: Długa droga Jezusa / [przekł. z wł. Izabela Gutewicz]. – Warszawa : 
Wydawnictwo Salezjańskie, 1989 (Sieradz : „Terpol”). – 124, [1] s. ; 20 cm   0,40 zł    15350 
egz. (Ewangelia według św. Łukasza / Galizzi M. ; T. 2) 

Tyt. oryg.: La lunga marcia di Gesu, 1979 

DROGI DUCHOWOŚCI MŁODZIEŻY 

(1). RADOŚĆ dorastania : rozważania chrześcijańskie na temat wielkiej „przygody” 
dorastania / [przekł. z wł. Marek Kośnik]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 
(Białystok : Białostockie Zakałdy Graficzne). – 40 s. : rys. ; 19 cm   ISBN 83–86655–43–7 

Tyt. oryg.: “La gioia di crescere”, 1995 

(2). NA SPOTKANIE Pana : odkrycie modlitwy, roku liturgicznego, Eucharystii i 
sakramentu pojednania / [przekł. z wł. Marek Kośnik]. – Warszawa : Wydawnictwo 
Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie Zakałdy Graficzne). – 60 s. : rys. ; 19 cm   ISBN 
83–86655–44–5 

Tyt. oryg.: “Incontriamo il Signore”, 1995 

DZIEŃ ZA DNIEM 

(1).  

(2).  

(3).  

(4). ZANELLA Danilo: Odpowiedź na wezwanie : rozmyślania dla młodzieży / [z wł. 
przeł. Ewa Ramz]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1992 (Warszawa : „Interstar”). 
– 171, [1] s. : il. ; 17 cm   ISBN 83–85528–04–0   1,50 zł 

Tyt. oryg.: Rispondi alla chiamata, 1986 

(5). CONTRAN Alfredo, ZANELLA Danilo: Matka przyjaciółka : rozmyślania dla 
młodzieży / [z wł. przeł. Ewa Ramz]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1992 
([Warszawa : „Interstar”]). – 88 s. : il. ; 17 cm   ISBN 83–85528–11–3 

Tyt. oryg.: Una Madre per amica, 1988 

(6). DANIELE Carlo, ZANELLA Danilo: Niedzielne święto : rozmyślania dla młodzieży 
/ [z wł. przeł. Ewa Ramz]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1992 (Warszawa : 
„Interstar”). – 151, [1] a. : il. ; 17 cm   ISBN 83–85528–12–1 

Tyt. oryg.: Domenica in festa, 1988 

([7]). ZANELLA Danilo: Dla kogo żyjesz? : dlaczego wierzysz? / [z wł. przeł. Ewa 
Ramz]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1993 (Tomaszów Mazowiecki : 
Tomaszowskie Zakłady Graficzne). – 103, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–85528–27–X zł     1,50 

Tyt. oryg.: Per chi vivi? : perché credi?, 1990 

GRAMATYKA INACZEJ 

[1]. POSTOLSKA Bożena, SKÓRKA Elżbieta, ŚLIWERSKA Wiesława: Ćwiczenia 
uzupełniające dla klas II–III. – Kraków : Oficyna Wydawnicza „Impuls”, 1993 (Kraków : 
Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 55 s. : rys. ; 29 cm   ISBN 83–
85543–16–3   3000 egz. 

INSTYTUT BADAWCZY BUDOWNICTWA – PRACE NAUKOWE I BADAWCZE ; NR 33. SERIA A: 
ZAGADNIENIA OGÓLNE 

(nr 1). PRZESTĘPSKI Władysław: Budowanie zimą jako problem gospodarczy. – 
Warszawa : Instytut Badawczy Budownictwa, 1948 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział 
Grafiki). – 11, [1] s. ; 30 cm 

KŁOSY Z BOŻEJ ROLI – KRÓTKIE ŻYWOTY ILUSTROWANE 

[1]. ŚWIĘTY Jan Bosko (1815–1888). – Wyd. 2. – Warszawa : Wydawnictwo 
Salezjańskie, 1946 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział Grafiki). – 31, [1] s. ; 15 cm 
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MATERIAŁY DO KATECHIZACJI MŁODZIEŻY SZKÓŁ ZAWODOWYCH 
Red. Mieczysław Majewski 

(1). 

(2). ŻYCIE Kościoła. – Łodź : Wydawnictwo Salezjańskie : nakł. Salezjańskiej 
Inspektorii św. Stanisława Kostki, 1985 (Warszawa : Zakłady Graficzne „Tamka” 2). – 260, 
[4] s. ; 21 cm   5250 egz. 

(3). ODPOWIEDZIALNOŚĆ chrześcijańska. – Łódź : Wydawnictwo Salezjańskie : nakł. 
Salezjańskiej Inspektorii św. Stanisława Kostki, 1985 (Warszawa : Zakłady Graficzne 
„Tamka” 2). – 245, [3] s. ; 21 cm   5250 egz. 

MATERIAŁY KATECHETYCZNE 

(1). ŁUCZAK Henryk: Od religii do wiary. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
1990. – 216 s. ; 21 cm 

(2). ŁUCZAK Henryk: Wspólnota zbawienia. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
1990. – 208 s. ; 21 cm 

(3). 

(4). ŁUCZAK Henryk: Spełnienie obietnicy. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
1990. – 195, [1] s. ; 21 cm 

(5 [9]). ŁUCZAK Henryk: Wierność dziedzictwu. – Warszawa : Wydawnictwo 
Salezjańskie, 1990. – 207, [1] s. ; 21 cm 

NORWIDIANA 

(T. 1). NORWID Cyprian: Dwie aureole / wyd. i oprac. Juliusz W[iktor] Gomulicki ; 
(oprac. graf. Andrzeja Rudzińskiego). – Warszawa : Sgł. Oficyna Księgarska P. Hniedziewicz 
i S–ka, 1949 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział Grafiki). – 68, [3] s. ; 21 cm 

 

NOTATKI DLA SZKOŁY  KATECHETÓW 

FERRERO Bruno: Przemawiać publicznie : kompetencja komunikacji. [przekł. z jęz. wł. 
Marian Stempel] – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996. – 40 s. ; 19 cm ISBN 83–
86655–66–6    
Tyt. oryg.: Parlare in pubblico, 1995 

ORTOGRAFIA INACZEJ  

[1]. KOWALSKA Teresa, MAĆCZAK Joanna, SOWIŃSKA Anna: Ćwiczenia 
uzupełniające dla klas I–III : ą – om – on, ę – em –en : głoski dźwięczne, bezdźwięczne, 
zmiękczające. – Kraków : Oficyna Wydawnicza „Impuls”, 1993 (Kraków : Poligrafia 
Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 54 s. : rys. ; 29 cm   ISBN 83–85543–15–7   
3000 egz. 

POGODNE WIECZORY 

(1). QUIZY, zagadki, bajki : [praca zbiorowa / pod red. Andrzeja Króla]. – Kraków : 
„Poligrafia Salezjańska”, 1998. – 127, [2] s. : rys. ; 20 cm   ISBN 83–86473–52–5 

(2). W CO się bawić : [praca zbiorowa / pod red. Andrzeja Króla]. – Kraków : „Poligrafia 
Salezjańska”, 1998. – 93, [8] s. : rys. ; 20 cm   ISBN 83–86473–52–5 

(3). TEATR : [praca zbiorowa / pod red. Andrzeja Króla]. – Kraków : „Poligrafia 
Salezjańska”, 1998. – 140 s. : rys. ; 20 cm   ISBN 83–86473–52–5 
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(4). O BIBLII inaczej : [praca zbiorowa / pod red. Andrzeja Króla]. – Kraków : 
„Poligrafia Salezjańska”, 1998. – 93, [8] s. : rys. ; 20 cm   ISBN 83–86473–52–5 

POLSKA AKADEMIA UMIEJĘTNOŚCI / PRACE KOMISJI WSCHODNIOEUROPEJSKIEJ 

(1). METROPOLITA Andrzej Szeptycki : studia i materiały / pod red. Andrzeja A. Zięby. 
– Kraków : Polska Akademia Umiejętności, 1994 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu 
Towarzystwa Salezjańskiego). – 274. [16] s. ; 20 cm   ISBN 83–902528–3–X   2000 egz. 

PRACE KOMISJI ETYKI MEDYCZNEJ / POLSKA AKADEMIA UMIEJĘTNOŚCI, 1425–7483 

(2). SZEWCZYK Kazimierz: Etyka i deontologia lekarska. – Kraków : Polska Akademia 
Umiejętności, 1994 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 256 s. 
; 24 cm   ISBN 83–90252–85–6   2000 egz. 

(Polska Akademia Umiejętności / Prace Komisji Etyki Medycznej ; ) 

(3). INFORMED Consent : posiedzenie Komisji Etyki Medycznej Polskiej Akademii 
Umiejętności w Krakowie 13 czerwca 1994 r. – Kraków : Polska Akademia Umiejętności, 
1995 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 41 s. ; 24 cm   ISBN 
83–904926–5–2   750 egz. 

(4). EKSPERYMENTY na zwierzętach : wspólna Konferencja Komitetu Etyki w Nauce 
PAN i Komisji Etyki Medycznej PAU, Warszawa 21 listopada 1994 r. – Kraków : Polska 
Akademia Umiejętności, 1995 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa 
Salezjańskiego). – 54, [1] s. ; 24 cm   ISBN 83–904926–6–0   750 egz. 

PRACE KOMISJI GRUZOWEJ 

(nr 1). TABLICE elementów gruzobetonowych, gruzobetonów i piasku gruzowego : z 
prac Podkomisji 3 Architektoniczno–Inżynierskiej. – Warszawa : Instytut Badawczy 
Budownictwa, 1948 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział Grafiki). – 8 s. ; 30 cm 

Odb.: Przegląd Budowlany 1948 nr 6 

PRACE PRAWNICZE 

(nr 1).  

(nr 2).  

(nr 3).  

(nr 4).  

(nr 5).  

(nr 6). FRYDERYK Zoll : (1865–1948) : prawnik, uczony, kodyfikator / red. nauk. 
Andrzej Mączyński. – Kraków : Polska Akademia Umiejętności, 1995 (Kraków : Poligrafia 
Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 77, [3] s., [5] s. tabl. : 1 fot., portr. ; 24 cm   
ISBN 83–90252–87–2   1000 egz. 

REDEMPTORIS MISSIO 

(1). SIWEK Gerard: Rekolekcje dla dorosłych. – Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1994 
(Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 270 s. ; 21 cm   ISBN 83–
86473–00–2 

(2). ZERFASS Rolf: Od aforyzmu do kazania / przy współpr. Klausa Roosa ; z niem. 
przeł. Gerard Siwek. [T.] 1. – Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego, 1995 
(Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 181 s. : rys., bibliogr. ; 21 
cm   ISBN 83–86473–15–0 

Tyt. oryg.: Grundkurs PredigT. 1: Spruchpredigt, 1987 
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(3). ZERFASS Rolf: Od perykopy do homilii / z niem. przeł. Ryszard Hajduk. Anna 
Szczepańska–Krasoń. [T.] 2. – Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego, 1995 
(Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 233 s. : rys., bibliogr. ; 21 
cm   ISBN 83–86473–08–8 

Tyt. oryg.: Grundkurs Predigt. 1: Textpredigt, 1992. – T. 1 pt.: Od aforyzmu do kazania 

(4). REKOLEKCJE dla dzieci / pod. red. Wiesława Przyczyny. – Kraków : „Poligrafia 
Salezjańska”, 1996 (Kraków : PITS). – 365 s. : rys. ; 20 cm   ISBN 83–86473–16–9 

(5). ZDUNKIEWICZ–JEDYNAK, Dorota: Językowe środki perswazji w kazaniu / 
Dorota Zdunkiewicz–Jedynak. – Kraków : Poligrafia Salezjańska, 1996. – 125, [1] s. : 
bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–86473–28–2 

(6). SŁUGA słowa / pod red. Wiesława Przyczyny. – Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 
1997 (Krak. : PITS). – 248 s. ; 20 cm   ISBN 83–86473–33–9 

Tyt. oryg.: Pokłosie III Sympozjum Homiletycznego, Kraków 21–22.10.1994. – Tekst częśc. tł. z ang. 

(7). SIWEK Gerard: Homilie obrzędowe / Gerard Siwek. – Kraków : "Poligrafia 
Salezjańska", 1997 (Krak. : PITS). – 230, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–86473–44–4 

(8). BACZYŃSKI Andrzej: Telewizja w służbie ewangelizacji. – Kraków : „Poligrafia 
Salezjańska”, 1998. – 223, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–86473–51–7 

(9). SŁUCHACZ słowa / pod red. Wiesława Przyczyny. Kraków : „Poligrafia 
Salezjańska”, 1998. – 320, [1] s. : bibliogr. ;  20 cm   ISBN 83–86473–60–6 

Zawiera także materiały z IV Sympozjum Homelitycznego, Kraków 24–25 października 1996 r. 
Bibliogr. publ. Gerarda Siwka s.   21–30, wykaz prac magisterskich pisanych pod kier. G. Siwka s.   31–32 

(10). TRZYMAJCIE się mocno Słowa Życia : rekolekcje dla młodieży / pod red. 
Wiesława Przyczyny, Gerarda Siwka. – Kraków : „Polografia Salezjańska”, 1999. – 294 s. : 
il. ; 21 cm   ISBN 83–86473–67–3 

(11). MISJE ludowe w teorii i praktyce Kościoła : studium homiletyczne / Gerard Siwek. 
– Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1999. – 458, [1] s., bibliogr., Summar., Zsfg ; 21 cm   
ISBN 83–86473–75–4 

RODZINA 

[1]. CHOŁUJ Irena: Poród w domu. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1992. – 
142, [1] s. ; 19 cm   ISBN 83–85528–10–5 

[2]. ŚWIĘCICKA Hanna: Osiołek Łukaszka : z zagadnień pedagogiki rodzinnej. – 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1992. – 179, [1] s. : rys. ; 21 cm   ISBN 83–85528–
06–7 

(3). KANT Bronisław: Rodzina – Boży atom : rozważania o rodzinie. – Warszawa : 
Wydawnictwo Salezjańskie, 1995 (Opole : Opolskie Zakłady Graficzne). – 114, [2] s. ; 20 cm   
ISBN 83–86655–26–7 – w Bibl. Nar. ni jest w tej serii 

ROZPRAWY WYDZIAŁU HISTORYCZNO–FILOZOFICZNEGO / POLSKA AKADEMIA 
UMIEJĘTNOŚCI 

(T. 77). ROJEK Wojciech: Spory o władanie morzem : polityczno–dyplomatyczne 
aspekty zbrojeń w okresie międzywojennym : 1919–1939. – Kraków : Polska Akademia 
Umiejętności, 1994 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 275, 
[2] s. ; 24 cm   ISBN 83–9025280201   1000 egz. 

. – (Polska Akademia Umiejętności / Rozprawy Wydziału Historyczno–Filozoficznego ;) 

(T. 76). STOPKA Krzysztof: Szkoły katedralne metropolii gnieźnieńskiej w 
średniowieczu : studia nad kształceniem kleru polskiego w wiekach średnich. – Kraków : 
Polska Akademia Umiejętności, 1994 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa 
Salezjańskiego). – 274 s. ; 23 cm   ISBN 83–902528–0–5   1000 egz. 
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(T. 79). PAJEWSKI Janusz: Budowa Drugiej Rzeczypospolitej : 1918–1926. – Kraków : 
Polska Akademia Umiejętności, 1995 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa 
Salezjańskiego). – 266, [1] s. : bibliogr., indeks ; 24 cm   ISBN 83–90252–89–9   2000 egz. 

SERIA SALEZJAŃSKIEGO OŚRODKA MISYJNEGO ISSN 0860–2557 

(1). SZMIDT Stanisław: Dole i niedole mandaryna Wai–Tsiu–Lek. – Warszawa : 
Akademia Teologii Katolickiej : staraniem Warszawskiej Prowincji Salezjańskiej, 1983 
(Kraków : Uniwersytet Jagielloński). – 119, [1] s., [1] k. portr. ; 20 cm   15300 egz. 

Zawiera także frag,. pism i korespondencji ks. Teodora Wieczorka 

(2). SZMIDT Stanisław: Lew Bramaputry. – Warszawa : Akademia Teologii Katolickiej : 
staraniem Warszawskiej Prowincji Salezjańskiej, 1983 (Kraków : Uniwersytet Jagielloński). – 
105, [3] s., [1] k. portr. ; 20 cm   15300 egz. 

Zawiera także fragm. listów ks. Leona Piaseckiego 

(nr 3).  

(nr 4).  

(nr 5).  

(nr 6).  

(nr 7). LEWICKI Tadeusz: Nie damy pogrześć mowy ... : polscy salezjanie wśród 
rodaków w Ameryce Południowej. – Warszawa : Akademia Teologii Katolickiej : staraniem 
Warszawskiej Inspektorii Salezjańskiej św. Stanisława Kostki, 1986 (Kraków : Uniwersytet 
Jagielloński). – 111, [1] s. : mapa, bibliogr. ; 20 cm   15300 egz. 

(8). GOLICKA–JABŁOŃSKA Małgorzata: Misjonarskie szlaki. – Warszawa : Akademia 
Teologii Katolickiej, 1987 (Kraków : Drukarnia Narodowa 8). – 100, [3] s. ; 20 cm   15300 
egz. 

4563. KANT Bronisław, FURDYNA Tadeusz: Święty Maksymilian Maria Kolbe / 
Bronisław Kant – tekst ; Tadeusz Furdyna – il. – Łódź : Salezjański Ośrodek Misyjny, [1986] 
([Łódź : Salezjański Ośrodek Misyjny]). – 31 s. : il. ; 15 cm 

STUDIA DO DZIEJÓW WYDZIAŁU TEOLOGICZNEGO UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO = 
STUDIA RES GESTAS FACULTATIS THEOLOGICAE UNIVERSITATIS JAGIELLONICAE 

ILLUSTRANTIA ISSN 0867–7522  

(T. 1). SWIEŻAWSKI Stefan: Eklezjologia późnośredniowieczna na rozdrożu / Papieska 
Akademia Teologiczna w Krakowie. – Kraków : Polskie Towarzystwo Teologiczne "Unum", 
1990 (Katowice : DD, 1991). – 244 s., [16] s. tabl. : faks., fot., 1 mapa, portr., rys., bibliogr. ; 
24 cm   ISBN 83–85017–55–0 

Tyt. równol.: De ecclesiologiae saeculo XV excultae fatis perplexis 

(T. 2). MARKOWSKI Mieczysław: Dzieje Wydziału Teologii Uniwersytetu 
Krakowskiego w latach 1397–1525 / Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. – Kraków 
: Wydawnictwo Naukowe Papieskiej Akademii Teologicznej, 1996 (Kraków : Poligrafia 
Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 292 s., [6] s. tabl. : faks., fot., bibliogr. ; 24 cm    
ISBN 83–85245–39–1 

Tyt. równol.: De Theologiae Facultatis Universitatis Cracoviensis rebus annis MCCCXCVII–MDXXV gestis 

(T. 3). ZAWADZKI Roman Maria: Spuścizna rękopiśmienna świętego Jana Kantego 
studium kodykologiczne / Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. – Kraków : 
Wydawnictwo Naukowe Papieskiej Akademii Teologicznej, 1995 (Kraków : Poligrafia 
Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 283, [4] s., [16] s. tabl. : 1 il., faks. ; 24 cm   
1000 egz. 

(T. 4). LICHOŃCZAK–NUREK Grażyna: Wojciech herbu Jastrzębiec, arcybiskup i mąż 
stanu : (ok. 1362–1436) / Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. – Kraków : 
Wydawnictwo Naukowe Papieskiej Akademii Teologicznej, 1996. – 294, [4] s., [16] s. tabl. 
(w tym kolor.) : il., faks., fot., portr. ; 24 cm   ISBN 83–85245–36–7 
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(T. 5). MICHALSKI Konstanty: Filozofia wieków średnich / [red. nauk. T. Kryspin 
Banko, Stanisław Rospond] ; Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. – Kraków : 
Wydawnictwo Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997. – 636 s. : 1 portr. ; 24 cm   
ISBN 83–7216–016–3 

Tyt. równol.: Philosophia medii aevi  

(T. 6). PIECH Stanisław: Dzieje Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Jagiellońskiego 
w latach 1880–1939 / Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. – Kraków : 
Wydawnictwo Naukowe Papieskiej Akademii Teologicznej, 1995 (Kraków : Poligrafia 
Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). – 258 s., [32] s. tabl. (w tym kolor.) : fot., portr. ; 
24 cm   ISBN 83–85245–21–9 

Tyt. równol.: Historia Facultatis Theologicae Universitatis Jagellonicae annis MDCCCLXXX–MCMXXXIX. – 
Tyt. okł.: Wydział Teologiczny Uniwersytetu Jagiellońskiego w latach 1880–1939 

(T. 7). Józef Sebastian Pelczar: Mowy i kazania 1877–1899 / błogosławiony Józef 
Sebastian Pelczar ; Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. – Kraków : Wydawnictwo 
Św[iętego] Stanisława BM [Biskupa Męczennika] Archidiecezji Krakowskiej, 1998. – 414 s., 
[7] s. tabl. : faks., 2 fot., 1 portr. ; 24 cm   ISBN 83–85903–85–2 

Tyt. równol.: Orationes et sermones 

(T. 8). Kanior Marian: Wydział Teologiczny w dziejach Uniwersytetu Krakowskiego 
(1780–1880) / Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. – Kraków : Kraków : 
Wydawnictwo Naukowe Papieskiej Akademii Teologicznej, 1998. – 421 s., [16] s. tabl., [1] 
k. tabl. złoż. : 3 il., 1 faks., 2 fot., 1 mapa, portr. ; 24 cm   ISBN 83–7188–236–X 

Tyt. równol. Facultas Theologica in Universitate Cracoviensi annis MDCCLXXX–MDCCCLXXX quantum merita 
sit 

(T. 9). MICHALSKI Konstanty: Nova et vetera / Papieska Akademia Teologiczna w 
Krakowie. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998. – 678 s. : il. ; 24 cm   
ISBN 83–7216–002–3 

(T. 10). JUBILEUSZ sześćsetlecia Wydziału Teologicznego w Krakowie 20 X 1996 – 20 
X 1997 / [zespół red. Adam Kubiś (przewodn.) et al.] ; Papieska Akademia Teologiczna w 
Krakowie. – Kraków : Wydawnictwo Naukowe Papieskiej Akademii Teologicznej, 1998. – 
892, [1] s., [41] s. tabl. : fot., portr. ; 23 cm   ISBN 83–87681–07–5 

Tyt. równol. : Jubilaeus sescentesimi anniversarii Facultatis Theologicae Cracoviensis 20 X 1996 – 20 X 1997 

(T. 11). MICHALSKI Konstanty: Histoire de la philosophie / Papieska Akademia 
Teologiczna w Krakowie. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy. 
Wydawnictwo, 1999. – XII, 592, [2] s. : il. ; 24 cm   ISBN 83–7216–156–9 

Tyt. równol.: Historia philosophiae 

(T. 12). SCRIPTA manent : textus ad theologiam spectantes in Universitate Cracoviensi 
saeculo XV conscripti / wybór i oprac. Zofia Włodek ; przy współpr. Ryszarda Tatrzańskiego 
; Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. – Kraków : Wydawnictwo Naukowe 
Papieskiej Akademii Teologicznej, 2000. – XXVIII, 334 s. ; 24 cm   ISBN 83–87681–07–5 

SYNOWIE CHWAŁĄ OJCA 

(1). ŚWIDA Andrzej: Misyjna spuścizna świętego Jana Bosko. – Warszawa : Salezjański 
Ośrodek Misyjny, 1990 (Warszawa : Salezjański Ośrodek Misyjny). – 80 s. ; 20 cm 

([2]). ŚWIDA Andrzej: Inspektorzy polskich prowincji salezjańskich. – Warszawa : 
Salezjański Ośrodek Misyjny, 1989 – (Warszawa : [Drukarnia Prowincji Zakonnej]). – 21 cm 

Cz. 1. – 149 s.   1000 egz. 

([3]). ŚWIDA Andrzej: Droga do samodzielności polskiej prowincji salezjańskiej. – 
Warszawa : Salezjański Ośrodek Misyjny, 1990 (Warszawa : Salezjański Ośrodek Misyjny). 
– 132 s. ; 20 cm 

ŚWIDA Andrzej: Inspektorzy polskich prowincji salezjańskich. – Warszawa : Salezjański 
Ośrodek Misyjny, 1990 (Warszawa : [Drukarnia Prowincji Zakonnej]). – 21 cm 

Cz. 2 : [Ksiądz Stanisław Pływaczyk, ks. Wojciech Balawajder, ks. Józef Strus]. – 11, [2] s. 
Cz. 3 : [Ksiądz Stanisław Rokita]. – 111 s. 

ŚWIDA Andrzej: Inspektorzy polskich prowincji salezjańskich. – Warszawa : Salezjański 
Ośrodek Misyjny, 1991([s. l. : s. n.]). – 21 cm 

Cz. 4. – 90, [1] s. 
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TEORETYCZNE założenia katechezy młodzieżowej : praca zbiorowa / pod red. Romana 
Murawskiego. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1989 (Warszawa : Zakłady 
Graficzne „Tamka”). – 417, [2] s. : bibliogr. ; 24 cm   1,00 zł   5350 egz. 

SZKICE KATECHEZ DLA SZKÓŁ ZAWODOWYCH 

(cz. 1). ŁUCZAK Henryk: Syna swego Bóg dał. – Kraków : Poligrafia Salezjańska, 1997. 
– 266 s. ; 20 cm   ISBN 83–86473–41–X 

(cz. 2). ŁUCZAK Henryk: Lud odkupiony przez Boga. – Kraków : Poligrafia Salezjańska, 
1997. – 276 s. ; 20 cm   ISBN 83–86473–42–8 

(cz. 3). ŁUCZAK Henryk: Postępujący jak dzieci światłości. – Kraków : Poligrafia 
Salezjańska, 1997. – 302 s. ; 20 cm   ISBN 83–86473–43–6 

TEATR SZKOLNY 

[1]. KIEŁBIŃSKI Bohdan: Warszawa : wiersze do zespołowego recytowania w szkołach 
i świetlicach. – Warszawa : „Nasza Księgarnia”, 1947 (Warszawa : Zakład Salezjański, Dział 
Grafiki). – 29, [1] s. ; 17 cm 

VARIA / UNIWERSYTET JAGIELLOŃSKI 

(T. 295). INSTITUTE of Molecular Biology / Jagiellonian University. – Kraków : 
Oficyna Wydawnicza „Impuls”, 1995 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa 
Salezjańskiego). – 36 s. : portr. ; 24 cm   ISSN 0239–7900   1000 egz. 

WYCHOWANIE 

(1). PELLEGRINO Giuseppe: Jak wychowywać? / [przekł. z wł. Tadeusz Chudecki]. – 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1994. – 47, [1] s. : fot. kolor. ; 19 cm   ISBN 83–
85528–68–7 

Tyt. oryg.: "Quale educazione?" 1990 

(2). PELLEGRINO Giuseppe: Udane małżeństwo – lepsze wychowanie / [przekł. z wł. 
Tadeusz Chudecki]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1994 (Białystok : Białostockie 
Zakłady Graficzne). – 39, [1] s. : fot. kolor. ; 19 cm   ISBN 83–85528–69–5 zł     1,50 

Tyt. oryg.: „Coppia riuscita... educazione favorita” 1990 

(3). PELLEGRINO Giuseppe: Mistrzowie miłości / [przekł. z wł. Tadeusz Chudecki]. – 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1994. – 35, [1] s. : fot. kolor. ; 19 cm   ISBN 83–
85528–70–9  

Tyt. oryg.: "Artisti in amore" 1990 

(4). PELLEGRINO Giuseppe: Nie ma ideału bez ideałów / [przekł. z wł. Tadeusz 
Chudecki]. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1994. – 39, [1] s. : fot. kolor. ; 19 cm   
ISBN 83–85528–71–7 

([5]). KUNOWSKI Stefan: Podstawy współczesnej pedagogiki. – Wyd. 2. – Warszawa : 
Wydawnictwo Salezjańskie, 1993. – 265, [7] s. : rys., wykr., bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–
85528–61–X 

([6]). SZUKAM przyjaciół : dla poszerzenia granic serca / [red. Roman Szpakowski, 
Maria D. Śpiewakowska ; z jęz. wł. przeł. Tadeusz Chudecki]. – Warszawa : Wydawnictwo 
Salezjańskie, 1993. – 74, [6] s. ; 20 cm   ISBN 83–85528–55–5 

Tyt. oryg.: A.A.A. Amici cercasi. Per allargare i confini del cuore 

([7]). IMBERDIS Pierre: Młodzi a miłość / [z fr. przeł. Anna Foltańska]. – Warszawa : 
Wydawnictwo Salezjańskie, 1994. – 206, [2] s. : rys. ; 20 cm   ISBN 83–85528–63–6 

Tyt. oryg.: "Je reve d'amour" 1985 

Z ZAGADNIEŃ SZTUKI 
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(T. 1). SZUMAN Stefan: Pochwała dyletantów : rzecz o znaczeniu samorodnej 
twórczości w wychowaniu estetycznym społeczeństwa. – Warszawa : Instytut Wydawnictwo 
„Sztuka”, 1947 (.?.. : ...). – 60 s.; 21 cm 

(T. 2). SZUMAN Stefan: O oglądaniu obrazów : z 27 tablicami poza tekstem. – 
Warszawa : Instytut Wydawnictwo „Sztuka”, 1948 (Warszawa : Drukarnia Prywatna Średnia 
Szkoła Graficzna Towarzystwa Salezjańskiego). – 136, [1] s. : 27 tabl. ; 21 cm   zł     600 

(T. 3). LAM Władysław: Jak rozwijać twórczość malarską / z 40 il. w tekście. – 
Warszawa : Instytut Wydawnictwo „Sztuka”, 1949 (Kraków : Zakład Salezjański, Dział 
Grafiki). – 111, [4] s. ; 21 cm 

SALWATORIANIE. – Towarzystwo Boskiego Zbawiciela. – Societas 
Divini Salvatoris. – FSDS 

APOSTOŁ ZBAWICIELA. Biuletyn Prowincjonalnego Ośrodka Powołań Salwatorianów. 
Pismo młodzieży salwatoriańskiej. Kwartalnik. Wyd.: Salwatoriański Ośrodek Powołań 
Księża Salwatorianie w Krakowie. Red. nacz.: Karol Kuczycki ; Bronisław Pietrusewicz. 
Kraków R. 1: 1975 – R. .... Druk.: ...   1000 egz.   ISSN 1428–5215 

KWARTALNIK ZBAWICIELA. Biuletyn Prowincjonalnego Ośrodka Powołań 
Salwatorianów. .... Wyd.: Księża Salwatorianie. Red. nacz.: Bronisław Pietrusewicz. Kraków 
R. 1: 1972 – R. .... Druk.: ...   1000 egz.   ISSN .... 

Pismo o tematyce powołaniowej, przeznaczone dla młodzieży 

SALWATOR. Pismo poświęcone sprawie propagandy powołań kapłańskich oraz Organ 
Stowarzyszenia Dusz Ofiarnych. Miesięcznik katolicki (1947–1952). Dwumiesięcznik 
katolicki (1996 –). Wyd.: Księża Salwatorianie, Prowincjalat Salwatorianów. Red. nacz.: 
Stanisław Matusik (....); Bogdan Giemza (.....1997 nr 6..); Bronisław Jakubiec (1998 –). 
Kraków – Trzebia R. 14: 1947 – R. 19: 1952 ; wznow. R. 20: 1996– R. 24: 2000. Skład: 
„Studio Graphito” – Oborniki Śląskie. Druk.: Zakład Poligraficzny Tomasz Kuliński – Brzeg 
Dolny   ok. 25 s.   29 cm   ISSN 1426–0602 

SEMINARIUM. Biuletyn Informacyjny. Wyd.: Wyższe Seminarium Duchowne 
Salwatorianó w Polsce. Red. nacz.: ...... Osola R. 1: 1973 –   65 s.  

Czasopismo zamieszcza informacje z życia alumnów w Seminarium Salwatorianów 

W SŁUŻBIE BOSKIEGO ZBAWICIELA. Pismo Apostolstwa Współpracowników 
Towarzystwa Boskiego Zbawiciela. Kwartalnik. Wyd.: Prowincjalat Salwatorianów, 
Wydawnictwo Salwatorianów. Red. nacz.: Bronisław Jakubiec (....) ; Bogdan Giemza (1995– 
....). Kraków R. 1: 1987 – R. 3: 1989 R. : 1995 Skład i łamanie: Agencja Reklamowo–
Wydawnicza „Kurier” – Brzeg Dolny ; „Studio Graphito” – Oborniki Śląskie, Zakład 
Poligraficzny Tomasz Kuliński – Brzeg Dolny. Druk.: ...   ok. 12–16 s.   30 cm   1200 egz.   
ISSN 1231–9074 

Podtytuł: Pismo Apostolstwa Współpracowników Salwatoriańskich (1989) 

WEZWANI NA ŻNIWO. Biuletyn informacyjny kleryków WSD Salwatorianów. 
Kwartalnik. Wyd.: Księża Salwatorianie, Seminarium Duchowne Salwatorianów. Red. nacz.: 
Józef Pyrek. Osola – Wrocław R. 1: 1972 – R...: ... 500 egz.    

ZESZYTY FORMACJI DUCHOWEJ. Nieregularne. Wyd.: Wyższe Seminarium 
Duchowne Salwatorianów, Wydawnictwo Salwatoriańskie. Red. nacz.: Krzysztof Wons. 
Kraków [R. 1]: 1996 – [R. 4]: 1999...: ... Skład i łamanie: Wydawnictwo Księży Sercanów 
„SCJ”. Druk.: Drukarnia Narodowa – Kraków, Zakład Poligraficzny Tomasz Kukliński   ok. 
150 s.   21 cm   2,50–3,50 zł     ... egz.   ISSN 1426–8515 

DUCHOWOŚĆ SALWATORIAŃSKA 

(1/A). FRANCISZEK Maria od Krzyża Jan Chrzciciel Jordan: Dziennik duchowy /; 
[przekł. na jęz. pol. Paweł Stanoszek]. – Kraków : Wydawnictwo Salwatoriańskie, 1994. 0– 
XIV, 309, [4] s. ; 24 cm 

Tyt. oryg.: Geistlisches Tagebuch von P. Franziskus Maria vom Kreuze Jordan  

(1/B). EDWEIN Tymoteusz Robert: Komentarz do "Dziennika duchowego" o. Franciszka 
Marii od Krzyża Jordana / [przekł. Paweł Stanoszek]. – Kraków : Wydawnictwo 
Salwatoriańskie, 1994. – XIII, 272 s. : bibliogr. ; 24 cm 
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Tyt. oryg.: Geistliches Tagebuch von P. Franziskus Maria vom Kreuze Jordan  

(2). GDY mocą człowieka jest Pan : duchowość sługi Bożego ojca Franciszka Marii od 
Krzyża Jordana w świetle jego „Dziennika duchowego” : Międzynarodowe Sympozjum 
Duchowości [...] Bagno 5–8 grudnia 1994 : praca zbiorowa / pod red. Krzysztofa Wonsa. – 
Kraków : Wydawnictwo Salwatoriańskie, 1995 (Brzeg Dolny : T. Kuliński). – 252, [2] s. : 
portr., bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–902178–4–8 

Tekst częśc. tł. z ang., niem., wł. 

(3). ZACHĘTY i upomnienia : konferencje ascetyczne Sługi Bożego Ojca Franciszka 
Marii od Krzyża / tł. Paweł Stanoszek. – Kraków : Wydawnictwo Salwatoriańskie, 1996. – 
138, [1] s. ; 24 cm   ISBN 83–906283–0–9 

Tyt. oryg.: Worte und Ermahnungen 

(4). ROZEZNAĆ zamysł Boga : charyzmat Ojca Franciszka Marii od Krzyża Jordana 
wobec wyzwań współczesnego świata : II Międzynarodowe Sympozjum Duchowości 
zorganizowane przez Wyższe Seminarium Duchowne Salwatorianów, Kraków 5–8 grudnia 
1996 : praca zbiorowa / pod red. Krzysztofa Wonsa. – Kraków : Wydawnictwo 
Salwatoriańskie, 1997 (Brzeg Dolny : T. Kuliński). – 269, [3] s. : faks., portr. ; 24 cm   ISBN 
83–902178–7–2 

Tekst częśc. tł. z ang., niem., wł. 

MODLITWA SŁOWEM BOŻYM 

(1). WONS Krzysztof: Jak żyć słowem Bożym na co dzień?. – Kraków : Wydawnictwo 
„Salwator”, 2000. – 143, [9] s. ; 19 cm   ISBN 83–88119–55–9 

 

SERCANIE. – Zgromadzenie Księży Najświętszego Serca 
Jezusowego. – Congregatio Sacerdotum a Sacro Corde Iesu. – SCJ 

CZAS SERCA. Pismo łączności z dobroczyńcami i przyjaciółmi Polskiej Prowincji Księży 
Sercanów. Kwartalnik religijno–społeczny Księży Sercanów (1991–1994). Dwumiesięcznik 
religijno–społeczny (1995 –). Wyd.: Zgromadzenie Księży Najświętszego Serca Jezusa; 
Polska Prowincja Księży Sercanów Wydawnictwo „SCJ". Red. odpowiedzialny: Stanisław 
Król, Andrzej Sawulski (1991). Red. nacz.: Stanisław Król (1992–1993 nr 3); Grzegorz 
Piątek (1993 nr 4–1998 nr 3); Gabriel Pisarek ( 1998 nr 6 – 2000). Kraków R. 1: 1991 – R. 
10: 2000. Skład i łamanie: Księża Sercanie – Kraków. Druk.: Hector – Wrocław, Eurodruk – 
Kraków, Deka – Kraków   ok. 36 s.   28 cm   2,50 zł     11000 – 10300 egz.   ISSN 1230–7297 

DROGI PRZYJACIELU. Miesięcznik. Wyd.: Wyższe Seminarium Misyjne Księży 
Sercanów. Red. nacz.: ... . Stadniki R. 1: .......  

INFORMATOR SCJ. Pismo wewnętrzne. Dwumiesięcznik. Wyd.: Kuria Prownicjalna 
Zgromadzenia Księży Sercanów. Red. nacz.: ... . Kraków  

STRUMIEŃ. Wiadomości SCJ. Kwartalnik dla dobroczyńców seminarium. Wyd.: Wyższe 
Seminarium Misyjne XX. Sercanów. Red. nacz.: ... . Stadniki  

SYMPOZJUM. Periodyk naukowy. Nieregularne. Wyd.: Wyższe Seminarium Misyjne 
Zgromadzenia Księży Najświętszego Serca Jezusowego. Red. nacz.: Eugeniusz Ziemann. 
Stadniki R. 1: 1997 – R. 2: 1998. Skład i łamanie: Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ” – 
Kraków. Druk.: Taw–Druka – Kraków   ok. 150 s.   21 cm   10,00 zł     ISSN 1429–558X 

WSTAŃ. Dwumiesięcznik dla chorych. Wyd.: Wyższe Seminarium Misyjne Księży 
Najświętszego Serca Jezusowego (Księża Sercanie). Red.: Tadeusz Michałek (...1997...) ; Jan 
Strzałka (.....2000). Stadniki R. 1: 1987 – R. 12: 2000. Skład i łamanie: Księża Sercanie – 
Kraków; Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ” – Kraków. Druk.: „Eurodruk” – Kraków   
ok. 9–24 s.   30 cm   1000 egz.   ISSN 0867–7603 

Prenumerata : Dobrowolna ofiara 
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BIBLIOTEKA SERCAŃSKIEJ RODZINY ŚWIECKICH 

 

(1).  

(2).  

(3).  

(4).  

(5).  

(6).  

(7).  

(8). D r i e d o n k x  Egidio: Historia Stowarzyszenia Wynagradzającego założonego przez 
Ojca Leona Dehona (1878–1925) : [przekł. z j. wł. Adam Włoch]. – Kraków : „SCJ”, [2000]. 
– 72 s. : il. ; 21 cm   ISBN 83–88465–06–6 

Tyt. oryg.: Storia dell’Associazione Riparatrice foundata da P. Leone Dehon (1878–1925) 

DUCHOWOŚĆ SERCA JEZUSOWEGO 

(1). JEZU cichy i serca pokornego : [modlitewnik / Zgromadzenie Księży Najświętszego 
Serca Jezusowego – Księża Sercanie]. – Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów, 1995 ([s. 
l. : s. n.]). – 39, [1] s. ; 15 cm   ISBN 83–86789–10–7   30000 egz. 

(2). MAJKA Władysław: Rozmowy z Sercem Jezusa. – Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów, 1996 ([s. l. : s. n.]). – 48 s. ; 18 cm   ISBN 83–86789–15–8 

(3). SERCE Jezusa błogosław nam ! : [modlitewnik]. – Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów, 1996 ([s. l. : s. n.]). – 47, [1] s. ; 18 cm   ISBN 83–86789–40–9 

NA DROGACH WIARY 

(1). PINTOR Sergio: Katechizm Kościoła Katolickiego : wytyczne do lektury i 
praktycznego korzystania  / [przekł. Adam Włoch]. – Kraków : Wydawnictwo  Księży 
Sercanów, 1998.– 53, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–86789–29–8 

Tyt. oryg.: „Il Catechismo della chiesa cattolica : linne per la lettura e l’utilizzazione“ 1993 

(2). MORETTI Giuseppe: Porozmawiajmy o cnotach i wadach / [przekł. z jęz. wł. 
Krystyna Kozak]. – Kraków : Wydawnictwo  Księży Sercanów. 1998.– 126 s. ; 21 cm   ISBN 
83–86789–36–0 

Tyt. oryg.: ”Parliamo di vizi e di virtú”1992 

(3). RATZINGER Joseph: Z Chrystusem w historii : rozważania chrystologiczne / Joseph 
Ratzinger, Janusz Królikowski. – Kraków : Wydaw. Księży Sercanów. 1999. – 119 s. ; 21 cm   
ISBN 83–86789–53–0 

(4). CANTALAMESSA Raniero: Przygotujcie drogi Pańskie : do światowej 
ewangelizacji ekumenicznej w przygotowaniu na rok dwutysięczny / [przekł. z jęz. wł. 
Krystyna Kozak]. – Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów. 1999.– 225, [1] s. ; 21 cm   
ISBN 83–86789–70–0 

Tyt. oryg.: Preparate le vie del Signore : per una evangelizazzione ecumenica mondiale in preparazione all’anno 
Duemilla, 1994 

([5]). MANICARDI Ermenegildo, FORTE Bruno, CANTALAMESSA Raniero: Duch 
Święty we wspólnocie uczniów / [przekł. z j. wł. Władysława Zasiura]. – Kraków : „SCJ”. 
2000. – 69, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–86789–77–8 

Tyt. oryg.: Lo Spiritio Santo nella comunitá dei Discepoli, 2000. – Trzy referaty wygłoszone na spotkaniu osób 
odpowiedzialnych za przygotowanie Wielkiego Jubileuszu Roku 2000 w diecezjach włoskich. 
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NIE JESTEŚ SAM 

(1). WIERZĘ w życie wieczne: [modlitwy na uroczystość Wszystkich Świętych i Dzień 
Zadusznych]. – Kraków : Wydaw. Księży Sercanów, [1996]. – 24 s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–
86789–45–X 

(2). MATTAVELLI Eustorgio: Chleb z nieba : modlitwy do Jezusa Eucharystycznego / 
[tł. z wł. Krystyna Kozak]. – Kraków : „SCJ”. 1997. – 94 s. ; 15 cm   ISBN 83–86789–16–6 

Tyt. oryg.: Pane del Cielo : preghiere a Gesù Eucaristio” 1993. 

(3). W MOCY Ducha : modlitewnik / [oprac. Grzegorz Piątek]. – Kraków : 
Wydawnictwo Księży Sercanów. 1998 ([s. l. : s. n.]). – 63, [1] s. ; 15 cm   ISBN 83–86789–
28–X 

(4). ZBAW nas ode złego : modlitwy uwolnienia i uzdrowienia / [red.] Gabriele Amorth ; 
[tł. z j. wł. Grzegorz Piątek]. – Kraków : „SCJ”, [1999]. – 54, [2] s. ; 15 cm   ISBN 83–
86789–52–2 

Tyt. oryg.: Liberaci dal male : preghiere di liberazione e guarigione, 1993. – Na okł. podtyt.: modlitewnik. 

([5]). SAKRAMENT pojednania / [oprac. Grzegorz Piątek]. – Kraków : Wydawnictwo 
Księży Sercanów. 1996 ([s. l. : s. n.]). – 15, [1] s. : il. ; 15 cm   ISBN 83–86789–01–8 

([6]). SERCE Jezusa, dobroci i miłości pełne ; modlitewnik. – Wyd. 2 uzup.. – Kraków : 
Wydawnictwo Księży Sercanów. 1998. – 95, [1] s. ; 15 cm   ISBN 83–86789–57–3 

SYMPOZJUM : PERIODYK NAUKOWY 

[1]. MATERIAŁY z sympozjum z okazji 25–lecia pracy polskich sercanów w Zairze / 
[red. Eugeniusz Ziemann, Józef Wróbel]. – Stadniki : Wyższe Seminarium Misyjne 
Zgromadzenia Księży Najśw[iętszego] Serca Jezusowego, 1997. – 85, [2] s. ; 21 cm 

THEOLOGIA CORDIS 

(1). TESSARLO Andrea: Teologia Serca Jezusowego / przekł. Zbigniew Morawiec. – 
Kraków : „SCJ”, 1997. – 207 s. ; 20 cm   ISBN 83–86789–08–5 

Tyt. oryg.: „Theologia Cordis : appunti di teologia e spiritualità del Cuore di Gesù” 1993 

 (2). MANZIONI Giuseppe: Przebite serce / przekł. Zbigniew Morawiec. – Kraków : 
„SCJ”, 1997. – 104 s. ; 20 cm   ISBN 83–86789–13–1 

Tyt. oryg.: Il Cuore trafitto, 1992 

WBREW NADZIEI 

(1). DUCHOWA troska o chorego / red. Lucjan Szczepaniak. – Kraków : Wydawnictwo 
Księży Sercanów. 1999. – 102 s. ; 20 cm   ISBN 83–86789–67–0 

ŻYCIE DUCHOWE CHRZEŚCIJANINA  

(1). JANCZAK Adolf: Czy Syn Człowieczy znajdzie wiarę?  – Kraków : Wydawnictwo 
Księży Sercanów, 1995 (Kraków : Drukarnia „Spes”) . – 155 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–
86789–05–0 2000 egz. 

(2). JANCZAK Adolf: Przesuwając paciorki różańca. – Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów. 1996. – 129 s. ; 21 cm   ISBN 83–86789–50–6 

(3). JANCZAK Adolf: Życie – dar i zadanie. – Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów. 1998 ([s. l. : s. n.]). – 174, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–86789–21–2 

(4). GRUDNIOK Franciszek: By owoc przynosili ... : rozważania o kapłaństwie. – 
Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów. 1998 (Kraków: „Ekodruk”). – 250 s. : fot., 1 portr. 
kolor., bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–86789–37–9 

(5). JANCZAK Adolf: Miłość przyzywa miłość. – Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów. 1999. – 154, [2] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–86789–73–5 
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SERCANIE BIALI. – Zgromadzenie Najświętszych Serc Jezusa i 
Maryi oraz Wieczystej Adoracji Najświętszego Sakramentu Ołtarza. – 
Ojcowie Najświętszych Serc. – Congrgatio Sacrorum Cordium Iesu et 
mariae necnon Adorationis Perpetuae Sanctissimi Sacramenti Altaris. 

- SSCC 

„COR APERTUM” 
 

[1]. DIAZ Alvarez manuel: Recepta na szczęście / tł. [ z hisz.] Agnieszka Flisiek. – 
Łomianki : „Cor Apertum” ; Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1993 (Warszawa : 
Drukarnia Loretańska). – 97, [1] s. ; 16 cm ISBN 83-900436-0-2 

Tyt. oryg.: Las leyes de la felicidad, 1991 

 [2.] MADRE Philippe: Boże wezwanie / tł. [ z fr.] Alfred Bocian. – Warszawa : „Cor 
Apertum” : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1994 (Warszawa : Drularnia Loretańska). – 143, 
[1] s. ; 20 cm ISBN 83-900436-5-3 

SZENSZTACCY. – Instytut Ojców Szensztackich. – Schonstatt Paters. 
– ISCH 

PRZYMIERZE. Pismo Ruchu Szensztackiego. Rocznik. Wyd.: Krajowa Rada Ruchu 
Szensztackiego. Red. nacz.: Jarosław Stoś.  Otwock R. 1: 1992 – .... .     20000 egz.    

ŚWIĘTEJ RODZINY. – Zgromadzenie Księży Misjonarzy Świętej 
Rodziny. – Congregatio Missionariorum a Sacra Familia. – MSF 

IDĄC. Informator Referatu Misyjnego Misjonarzy św. Rodziny. Wyd.: Misjonarze św. 
Rodziny. Red. : kolegium. Kazimierz Biskupi R. 1: 1986 –   ok. 24 s.  

Zawiera artykuły o tematyce religijnej i misyjnej 

MISJONARZ ŚWIĘTEJ RODZINY. Kwartalnik. (1985 –). Wyd.: Zgromadzenie 
Misjonarzy św. Rodziny. Red. nacz.: Kazimierz Biskupi. Szczytna Śląska – Bąblin –  R. 1: 
1977 – R. 13: 1989. Druk.: ...   

Do użytku wewnętrznego 
Podtytuł: Pismo dla młodzieży (1985) 

POSŁANIEC ŚWIĘTEJ RODZINY. Pismo dla rodzin katolickich. Kwartalnik (1990–
1996). Dwumiesięcznik. Miesięcznik (1997 –). Wyd.: Misjonarze św. Rodziny. Red. nacz.: 
Paweł Ludwig (1990 – 1997); Andrzej Pryba (.....1998..); Stanisław Krząkała (1998 nr 9 –); 
Marek Garbala (...). [Kazimierz Biskupi] – Otwock–Świder [R. 31]: 1990 – [R.] ....: 2000. 
Druk.: Drukarnia Kolejowa w Poznaniu ; Pallottinum, „Apostolicum” – Ząbki ; 
„Bernardinum” Wydawnictwo Diecezji Pelplińskiej – Pelplin   21–29 cm   2,10–2,90 zł     
5500 egz.   ISSN 0867–163X 

Czasopismo wychodziło w latach 1910 – 1939, następnie zostało wznowione 1990 roku 
Podtytuł: Pismo Misjonarzy Św. Rodziny dla rodzin katolickich ; Rodzina – misje – powołania  
Od 1998 nr 10 Posłaniec Misjonarzy Świętej Rodziny 

WERBIŚCI. – Zgromadzenie Słowa Bożego. – Societas Verbi Divini. 
– SVD 

ANIMATOR. Biuletyn misyjno–pastoralny. Kwartalnik. Wyd.: Referat Misyjny 
Seminarium Duchownego Księży Werbistów. Red. nacz.: Bogumiła Grodź (  – 1996), 
Eugeniusz Śliwka (  –  ). Pieniężno R. 1: 1989 – R. 12: 2000. Skład, łamanie: Abakart – 
Sopot. Druk.: Drukarnia Orańska – Gdynia   ok. 300 s.   24 cm   2000 egz.   ISSN ... 

Dodatek samoistny: Plansze   ok. 16 k. 30 cm 
Cz. 1: tekstowa, cz. 2: rysunkowa 
Poczatkowo red. zespół 
Moderator pisma: Eugeniusz Śliwka 
 

BIULETYN MISJOLOGICZNO-RELIGIOZNAWCZY. 1968- 

GŁOS MISYJNY. 1950-1951 
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IMAGE. Materiały do pism i gazetek parafialnych. Miesięcznik. Wyd.: Referat Misyjny 
Seminarium Duchownego Księży Werbistów. Red. nacz.: Konrad Zgobny (  – ), Eugeniusz 
Śliwka (  –  ). Pieniężno R. 1: 1994 – R. 7: 2000. Skład: „Werset” Biuro Usług 
Wydawniczych – Olsztyn. Druk.: Zakłady Poligraficzne „Gutgraf” – Olsztyn   ok. 15 s.   30 
cm   1,80 zł     + porto 1000 egz.   ISSN 1231–336–X 

INFORMACJA PROWINCJAŁA. 1998-2000 

KOMUNIKATY SVD. Wiadomości z Polskiej Prowincji SVD. Kwartalnik. Wyd.: Księża 
Werbiści. Red. nacz.: Sylwester Kasprzak. Górna Grupa k. Świecia n. Wisłą R. 1: 1979 –   
1000 egz.    

MISJONARZ. Miesięcznik Polskiej Prowincji Księży Werbistów. Wyd.: „Verbinum” 
Wydawnictwo Księży Werbistów. Red. nacz.: Antoni Koszorz (1983 – 1984.1993..), Marek 
Grzech (...1997..1998) ; Jerzy Grzybowski (1998 –). Warszawa R. ...: 1983 – R. ...: ...... 
Skład: ... . Druk.: Drukarnia Księży Werbistów – Górna Grupa   ok. 39 s.   28 cm   2,00–2,30 
zł   8500–15000 egz.   ISSN 0239–4324 

Czasopismo wychodziło w latach 1968–1983 .... pt.: „Verbinum“ 

NASI MISJONARZE PISZĄ. 1951-1952 

NASZ MISJONARZ. 1969-1974 
 
NURT SVD. Rocznik (.....). 1997 Kwartalnik misjologiczno–religioznawczy Polskiej 

Prowincji Księży Werbistów. Wyd.: Księża Werbiści ; „Verbinum” Wydawnictwo Księży 
Werbistów. Red. nacz.: Józef Tyczka (1966–1995), Edward Michowski (1996), Janusz 
Walerowski (1997 nr 3–...), ... . Warszawa R. 1: 1967 – R. 32: 1998. Druk.: Ellima – 
Sulejówek, Drukarnia Księży Werbistów – Laskowice Pomorskie   ok. 120 s.   20 cm   2,50–
3,00 zł     1000 egz.   ISSN 1233–9717 

Poprz.tyt. : Nurt (Chludowo) 

POSŁANIEC POLSKIEJ PROWINCJI SVD. 1947-1949 

SERWIS MISYJNY. 1970-1981 

VERBINUM. Biuletyn Informacyjny Polskiej Prowincji Zgromadzenia Słowa Bożego 
Księży Werbistów. Dwumiesięcznik. Wyd.: Księża Werbiści. Red.: Kazimierz Stankowski 
(......–...); Edward Osiecki (...–....)... . Pieniężno R. 1: 1968 – R. 16: 1983. Druk.: Zakłady 
Graficzne – Gdynia   ok. 40 s.   29 cm   500 egz.   ISSN 0239–2712 

Od 1983 roku zmiana tytułu na: „Misjonarz” 

ZESZYTY WERBISTOWSKIE. 1994- 

BIBLIOTEKA ARKI 

[1]. VANIER Jean: Serce Arki : duchowość na każdy dzień / przeł. Edward Osiecki. –
Warszawa : „Verbinum”, 1996. – 94 s., : il. ; 17 cm   ISBN 83–85762–88–4   6,50 zł 

Tyt. oryg.: The heart of L’Arche 

BIBLIOTEKA MISJONARZA 

[1]. THEYSSEN Hans Josef: I nagle spotkałem Boga : z doświadczeń Azjatów na drodze 
do chrześcijaństwa. – Warszawa : „Verbinum” Wydawnictwo Księży Werbistów, 1984 
(Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). – 62, [2] s. : fot. ; 21 cm   ISBN 83–85009–40–X   
5000 egz. 

Tyt. oryg.: Und plötzlich bin ich Gott begegnet, 1983. 

[2]. THEYSSEN Hans Josef: Dialog z nieskończonym : jak modli się Azja / przekł. [z 
niem.] Jan Paweł Henne. – Warszawa : „Verbinum” Wydawnictwo Księży Werbistów, 1985 
(Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). – 55, [1] s. : fot. ; 21 cm   ISBN 83–85009–03–5   
5000 egz. 

Tyt. oryg.: Dialog mit dem Unendlichen wie Asien betet, 1982 

[3]. JAK z pogodnego nieba : młodzież świata wychodzi na spotkanie z Chrystusem / 
[wybór i oprac.] Bertram Otto, Ingelore Maepp ; przekł. [z niem.] Katarzyna Kołodziejczyk. – 
Warszawa : „Verbinum” Wydawnictwo Księży Werbistów, 1988 (Laskowice Pomorskie : 
Księża Werbiści). – 111 s. : fot. ; 17 cm   ISBN 83–85009–36–1   1,00   10000 egz. 
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Tyt. oryg.: „Wie aus heiterem Himmel: Jugend der Welt begegnet Christus”, 1984  

[4]. KRASICKI Jerzy: W świętym mieście Puri. – Warszawa : „Verbinum”, 1988 
(Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). – 166, [2] s., [14] s. fot. kolor. ; 20 cm   ISBN 83–
85009–37–X   1,00 zł   10000 egz. 

[5]. BAUER Gerhard M., KREMER Ewa Maria: Pau–de–arara – klatka na papugi : 
opowiadania z Ameryki Łacińskiej / przeł. [z niem.] Janina Borowiczowa. – Warszawa : 
"Verbinum", 1987 (Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). – 70, [1] s. : rys. ; 20 cm 

Tyt. oryg.: "Pau–de–Arara–der Papageienkäfiug" 1985 

[6]. SPINK Kathryn: Łańcuch miłości : Matka Teresa i jej cierpiący uczniowie. – 
Warszawa : „Verbinum”, 1990. – 132 s. ; 17 cm   ISBN 83–85009–54–X 

[7]. Teresa z Kalkuty, matka: Na każdy dzień : myśli Matki Teresy / wybór i zestawienie 
Angelo Devananda ; przekł. Ryszarda Grzybowska, Urszula Łada–Zabłocka. – Warszawa : 
„Verbinum”, 1992. – 125 s. ; 17 cm   ISBN 83–85762–01–9   8,00 zł 

[8]. ENOMIYA–LASSALLE Hugo M.: Krótkie wprowadzenie w zen / tł. Jan Hambura. – 
Warszawa : „Verbinum”, 1994. – 40, [2] s. ; 17 cm   ISBN 83–85762–37–X 

Tyt. oryg.: Kurz – Information über Zen, 1987 

MAŁY SŁOWNIK 

[1]. OGRODOWSKA Barbara: Zwyczaje, obrzędy i tradycje w Polsce. – Warszawa : 
„Verbinum”, 2000. – 311 s. : rys. ; 20 cm   ISBN 83–7192–109–8 

MATERIAŁY I STUDIA KSIĘŻY WERBISTÓW   ISSN 0239–6106 
Poprzedni tytuł Studia Księży Werbistów 

 

(nr 1). 

CZEŚĆ Trójcy Świętej w życiu Arnolda Janssena i w Jego Zgromadzeniu / oprac. Józef 
Tyczka. – Wyd. 2 popr. – Pieniężno : Księża Werbiści, 1992. - 106 s. ; 15 cm 

KAŁUŻA Henryk: A kto jest moim bliźnim. – Pieniężno : [Księża Werbiści], 1980. – 31 
s. ; 20 cm MSKW  

TYCZKA Józef: Cześć Trójcy Świętej w życiu Arnolda Janssena i w Jego Zgromadzeniu. 
– Wyd 2. popr. – Pieniężno : Księża Werbiści, 1992. – 106 s. ; 20 cm MSKW  

 (nr 6). OGRABEK Stanisław: Wędrówki po Flores : wspomnienia z pracy misyjnej. – 
Warszawa : Akademia Teologii Katolickiej, 1973 (Kraków : Drukarnia Wydawnicza). – 165, 
[3] s. : tabl. 11, il., portr., mapa ; 25 cm   75 zł   3060 egz. 

Toż. – Wyd. 2 popr. – 1977 (Cieszyn : Cieszyńska Drukarnia Wydawnicza) . – 183, [3] s. : il., portr.   6350 egz. 

(nr 7). [PIĘĆDZIESIĄT] 50 lat Werbistów w Polsce : (Zgromadzenie Słowa Bożego) 
(1922–1972) / kol. red. Józef Arlih [i in.]. – Pieniężno : Księża Werbiści, 1973 (Szczecin : 
Szczecińskie Zakłady Graficzne). – 141, [3] s. : il., portr. ; 25 cm   8000 egz. 

Tyt. okł.: 50 lat Werbistów w Polsce : Polska prowincja Zgromadzenia Słowa Bożego 1922–1972 

(nr 8). ZAPŁATA Feliks: Kościół katolicki w Indiach : problem jego dialogu z 
hinduizmem. – Warszawa : Akademia Teologii Katolickiej, 1972 (Warszawa : Politechnika 
Warszawska). – 251 s. : mapy, bibliogr., Rés. ; 24 cm   410 egz. 

(nr 9). 

(nr 10). BREVIARIUM missionum : wybór dokumentów Kościoła dotyczących dzieła 
misyjnego / oprac. Bernard Wodecki, Franciszek Wodecki i Feliks Zapłata ; [tł. z różnych 
jęz.]. – Warszawa : Akademia Teologii Katolickiej, 1979 (Warszawa : Politechnika 
Warszawska). 2 cz. – 456 s. ; 499 s., bibliogr. ; 25 cm   1110 egz. 

Dodatek w cz. 2 zawiera m.in. tekst instrukcji Episkopatu Polski o pracy na terenach misyjnych. 

(nr 11). WERBIŚCI w służbie misji : w stulecie istnienia Zgromadzenia Słowa Bożego 
(1875–1975): praca zbiorowa / pod red. Romana Malka, Bronisława Skóry, Waldemara 
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Wesołego. – Płock : Płockie Wydawnictwo Diecezjalne na zlec. Zgromadzenia Księży 
Werbistów Pieniężno, 1976 (Toruń : Zakłady Graficzne). – 165, [3] s., [12] k. il. : mapy, 
portr., tab., bibliogr. ; 21 cm   2000 egz. 

(nr 12). ZAPŁATA Feliks: Rodzimy charakter Kościoła w Afryce i na Madagaskarze. – 
Płock : Płockie Wydawnictwo Diecezjalne na zlec. Zgromadzenia Księży Werbistów, 
Pieniężno, 1980 (Toruń : Zakłady Graficzne). – 222, [2] s., 8 k. tabl. : il. mapy, portr., tab., 
bibliogr. ; 25 cm   3000 egz. 

Wstęp również fr.  
Kontynuacja pracy pt. Szkice afrykańskie. 

(nr 13). W SŁUŻBIE Słowa Bożego : praca zbiorowa / pod red. Romana Malka i 
Waldemara Wesołego. – Płock : Płockie Wydawnictwo Diecezjalne na zlec. Zgromadzenia 
Księży Werbistów Pieniężno, 1978 (Toruń : Zakłady Graficzne). – 338, [2] s. : il., mapa, tab., 
bibliogr. ; 25 cm   1000 egz. 

M. in.: Bibliografia prac dyplomowych i publikacji polskich werbistów  

(nr 14). BARTKOWIAK Tadeusz: Timor wyspa nieznana : notatki – obserwacje 
misjonarza z wyspy Timor (Indonezja). – Warszawa : Akademia Teologii Katolickiej, 1978 
(Cieszyn : Cieszyńska Drukarnia Wydawnicza). – 116 s., [97] k. tabl. : il., 2 mapy, portr. ; 25 
cm   130 zł   6650 egz. 

(nr 15). ZMAGANIA polonijne w Brazylii T. 1, Polscy werbiści 1900–1978 / [oprac.] 
Tadeusz Dworecki. – Warszawa : Akademia Teologii Katolickiej, 1980 (Rzeszów : 
Rzeszowskie Zakłady Graficzne). – 840 s. : il. mapy, tab., bibliogr. ; 25 cm 

T. 1: Polscy werbiści : 1900–1978   300 zł   6650 egz. 

4985. ZMAGANIA polonijne w Brazylii / [oprac.] Tadeusz Dworecki. – Warszawa : 
Akademia Teologii Katolickiej, 1987 (Łańcut : Rzeszowskie Zakłady Graficzne). – 25 cm. – 
(Studia i Materiały Księży Werbistów ; nr 15) 

T. 4: Owocująca przeszłość / red. T. Dworecki. – 363, [1] s., [8] s. : fot. ; 24 cm   600 zł   5300 egz. 

(nr 16). MISJE po Soborze Watykańskim II / przekład [Komentarzy, z fr.] Ignacy 
Pluszczyk, [z niem.] Bernard Wodecki. – Płock : Płockie Wydawnictwo Diecezjalne na zlec. 
Zgromadzenia Księży Werbistów Pieniężno, 1981 (Toruń : Zakłady Graficzne). – 374, [2] s. : 
bibliogr. ; 24 cm   3000 egz. 

Zawiera: [Dekret o działalności misyjnej Kościoła] 
Tyt. oryg.: [Ad gentes, 1965]; [Komentarz / napisali G.M.Grotti et al.] 
Wersja fr.: „L'activite missionaire de l'Eglise” 1967; [Adhortacja Evangelii nuntiandi...] 
Tyt. oryg.: [Evangelii nuntiandi, 1979]; Komentarz / napisał H.Rzepkowski] 
Tyt. oryg.: [Der Welt verpflichtet, 1976]. 

(nr 18). BONA Bernard: Garść ryżu : wspomnienia misjonarza. – Płock : Płockie 
Wydawnictwo Diecezjalne : na zlec. Zgromadzenia Księży Werbistów Pieniężno, 1981 
(Toruń : Zakłady Graficzne). – 155, [1] s., [8] k. tabl. : fot., portr. ; 17 cm 

Roszkówna Zofia: Posłowie 
Toż. – [Wyd. 2]. – 1982 

(nr 19). 

(nr 20). WERBIŚCI w Polsce : [praca zbiorowa] / red. Roman Malek ; ; [współpr. 
Edmund Płaziński, Bernard Gruhs, Roman Zbutowicz]. – Pieniężno : Księża Werbiści, 1982 
(Essen : Industriedruck A.G.). – 284 s. : il., portr., wykr., bibliogr. ; 22 cm 

(nr 21). SIEWCY Boży / [red. Bronisław Skóra, Marta Szafrańska]. – Warszawa : 
„Verbinum”, 1983 (Toruń : Zakłady Graficzne). – 183, [1] s., [28] s. tabl. ; 20 cm   1000 egz. 

(nr 22). ZIMOŃ Henryk: Wilhelma Schmidta teoria monoteizmu pierwotnego i jej 
krytyka w wiedeńskiej szkole etnologicznej. – Warszawa : „Verbinum” Wydawnictwo Księży 
Werbistów, 1984 (Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). – 284, [1] s. : 1 rys., bibliogr. ; 
23 cm   ISBN 83–85009–16–7   1500 egz. 

(nr 23). Z ZAGADNIEŃ etnologii i religioznawstwa : praca zbiorowa / pod red. Henryka 
Zimonia. – Warszawa : „Verbinum” Wydawnictwo Księży Werbistów, 1986 (Laskowice 
Pomorskie : Księża Werbiści). – 326 s. : rys., Sum., Zsfg ; 24 cm   ISBN 83–85009–17–5   
1500 egz. 
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(nr 24). Z BADAŃ nad religią i religijnością ludową : praca zbiorowa / pod red. Henryka 
Zimonia. – Warszawa : „Verbinum”, 1988 (Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). – 157, 
[1] s. : Summ., Zsfg ; 24 cm   ISBN 83–85009–47–7   1500 egz. 

(nr 25).  

(nr 26).  

(nr 27).  

 (nr 28). RELIGIA i kultura żydowska : materiały z Sesji Judaistycznej : II 
Pieniężnieńskie Spotkania z Religiami [Pieniężno, 16–17 kwietnia 1986 r.] / red. Bernard 
Wodecki, Eugeniusz Śliwka. – Pieniężno : Muzeum Misyjno–Etnograficzne Seminarium 
Duchownego Księży Werbistów, 1986 (Bartoszyce : „Poligrafika”). – 152, [2] s. : bibliogr. ; 
24 cm   1500 egz. 

(nr 29).  

(nr 30). ŚLIWKA Eugeniusz: Formacja intelektualna, działalność dydaktyczno–naukowa 
i wydawnicza werbistów polskich (1919–1982). – Pieniężno : Misyjne Seminarium 
Duchowne Księży Werbistów, 1986 (Bartoszyce : „Poligrafika”). – 498 s., [5] s. fot. [1] k. 
tabl. luź. : bibliogr., Zsfg ; 25 cm   1500 egz. 

(nr 31). ZBIORY pozaeuropejskie w państwowych i kościelnych muzeach 
etnograficznych w Polsce : materiały z sesji naukowej zorganizowanej przez Muzeum 
Misyjno–Etnograficzne Seminarium Duchownego Księży Werbistów w Pieniężnie w dniach 
7–8.IV.1984 r. / red. Eugeniusz Śliwka. – Pieniężno : Muzeum Misyjno–Etnograficzne 
Seminarium Duchownego Księży Werbistów, 1987 ([s. l. : s. n.]). – 127, [1] s. ; 21 cm 

(nr 32). KARAIMI : III Pieniężnieńskie Spotkania z Religiami : (materiały z sesji 
naukowej) / pod red. Aleksandra Dubińskiego, Eugeniusza Śliwki. – Pieniężno : Muzeum 
Misyjno–Etnograficzne Seminarium Duchownego Księży Werbistów, 1987 ([Pieniężno : 
Księża Werbiści]). – 104 s. ; 21 cm 

(nr 33). HINDUIZM : (materiały z sesji naukowej) : IV Pieniężnieńskie Spotkania z 
Religiami / red. Eugeniusz Śliwka. – Pieniężno : Muzeum Misyjno–Etnograficzne 
Seminarium Duchownego Księży Werbistów, 1988 (Elbląg : Zakłady Poligraficzne). – 93, [3] 
s. ; 21 cm   1500 egz. 

(nr 34). KOŚCIÓŁ katolicki w Chinach : przeszłość, teraźniejszość, przyszłość: materiały 
z sesji naukowej eklezjologiczno–misjologicznej, Pieniężno, 23–25 wrzesień 1988 / red. 
Eugeniusz Śliwka. – Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego Księży 
Werbistów, 1988 ([s.   1: s. n.]). – 299, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm 

(nr 35). DNI buddyjskie : (materiały z sesji naukowej) : V Pieniężnieńskie Spotkania z 
Religiami [1989] / red. Eugeniusz Śliwka, Marek Brześciński. – Pieniężno : Muzeum 
Misyjno–Etnograficzne Seminarium Duchownego Księży Werbistów, 1990 ([s. l. : s. n.]). – 
239, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm 

(nr 36). CHRZEŚCIJAŃSTWO w Związku Radzieckim w dobie pierestrojki i głasnosti : 
materiały z sesji Eklezjologiczno–Misjologicznej, Pieniężno, 28–30 IX 1989 / red. 
Władysław Grzeszczak, Eugeniusz Śliwka. – Warszawa : „Verbinum” ; Pieniężno : Referat 
Misyjny Seminarium Księży Werbistów 1992 ([Pieniężno : Seminarium Duchowne Księży 
Werbistów]). – 318 s. : Summ. ; 21 cm   ISBN 83–85009–88–4 

(nr 37).  

(nr 38). W SŁUŻBIE nauce : praca zbiorowa / pod red. Michała Studnika. – Warszawa : 
„Verbinum”, 1992 ([Warszawa]: „Verbinum”). – 190, [1] s. : rys., Summ., Zsfg ; 20 cm   
ISBN 83–85009–94–9 

(nr 39). ZIMOŃ Henryk: Afrykańskie rytuały agrarne na przykładzie ludu Konkomba. – 
Warszawa : Verbinum, 1992. – 156, [1] s., [3] s. fot. : bibliogr., Summ. ; 24 cm   ISBN 83–
85009–95–7 

(nr 40).  
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(nr 41). KUPISIŃSKI Zdzisław: Adwent i Boże Narodzenie w regionie opoczyńskim : 
studium religijności ludowej. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Werbistów Verbinum, 
1997. – 198, [1] s. : fot., bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–7192–008–3 

(nr 42). BRZOZOWSKI Janusz: Kościół urugwajski wobec działalnosci sekularyzacyjnej 
masonerii w latach 1830–1917 w świetle publikacji urugwajskich. – Warszawa : „Verbinum”, 
1997. – 71 s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–7192–014–8 

(nr 43).  

(nr 44). STUDNIK Michał: Bibliografia publikacji polskich werbistów za lata 1945–1996. 
– Warszawa : Polska Prowincja Księży Werbistów, „Verbinum”, 1998 (Nowa Ruda : Usługi 
Poligraficzne Kokot). – 240 s. ; 24 cm 

(nr 45).  

(nr 46). 75 LAT Domu Misyjnego Św. Józefa w Górnej Grupie 1923–1998 : album 
jubileuszowy / [red. Alfons Labudda] ; Zgromadzenie Słowa Bożego. Misjonarze Werbiści. – 
Warszawa : „Verbinum”, 1998. – 94, [1] s. : il., bibliogr., Summ., Zsfg ; 31 cm   ISBN 
837192–060–1 

(nr 47). LABUDDA Alfons: Błogosławiony brat Grzegorz Bolesław Frąckowiak SVD 
(1911–1943) misjonarz werbista. – Warszawa : Wydawnictwo Księzy Werbistów 
„Verbinum”, 1999 (Warszawa : PHU „ANT”). – 60 s. : tabl. 4, il., portr., bibliogr. ; 24 cm 

(nr 48). BŁOGOSŁAWIENI Werbiści Męczennicy lat wojny 1939–1945 : materiały 
duszpasterskie / red. Eugeniusz Śliwka. – Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium 
duchownego Księży Werbistów. Dział Gospodarczy, 1999. – 205, [3] s. : portr., bibliogr. ; 24 
cm   ISBN 83–87844–17–9 

(nr 49). WOJTYNA Grzegorz: Życie i działalność błogosławionego o. Stanisława 
Kubisty. – Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego Księży Werbistów, 1999. – 
87 s. : fot., bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–87844–19–5 

Tyt. okł.: Błogosławiony o. Stanisław Kubista  

(nr 50).  

(nr 51).  

 (nr 52). BARON Józef: Błogosławiony o. Alojzy Liguda SVD : życie i postawa kapłana 
z Opolszczyzny. – Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego Księży Werbistów. 
dział Gospodarczy, 1999. – 39 s. : portr. ; 21 cm   ISBN 83–87844–22–5 

(nr 53). BŁOGOSŁAWIONY o. Alojzy Liguda Misjonarz Zgromadzenia Słowa Bożego / 
[red. Eugeniusz Śliwka]. – Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego Księży 
Werbistów – Dział Gospodarczy, 1999. – 220, [2] s. : faks., fot. ; 24 cm   ISBN 83–87844–
22–3 (błędny) 

(nr 54). MÄRTYRER für den Glauben 1939–1945 : Geistlichen, Ordensleute und Laien 
aus polnischem Land, durch den Hitler–Nationalismus verfolgt, durch das Opfer ihres Lebens, 
gaben Jesus Christus den Beweis der Liebe / [red. Eugeniusz Śliwka ; tł. J. Gładyszewski, E. 
Mandelka]. – Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego Księży Werbistów. 
Dział Gospodarczy, [1999]. – 45, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–87844–24–1 

(nr 55). Błogosławiony o. Ludwik Mzyk, męczennik II wojny światowej, misjonarz 
werbista / [red. Eugeniusz Śliwka]. – Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego 
Księży Werbistów. Dział Gospodarczy, 1999. – 134, [2] s. : faks., fot., portr. ; 24 cm   ISBN 
83–87844–25–X 

(nr 56).  

(nr 57).  

(nr 58).  

(nr 59). BOCIAN Ja Bernard: Biblijne podstawy doktryny o nieomylności papieża : próba 
przybliżenia stanowisk katolicyzmu i prawosławia. – Pieniężno : Wyższe Misyjne 
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Seminarium Duchowne Księży Werbistów, 2000. – 219, [1] s. : bibliogr. ; 25 cm   ISBN 83–
87844–29–2 

Dysertacja doktorska. Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie 

MISJONARZE, KTÓRZY TWORZYLI HISTORIĘ 

[1]. GSTREIN Heinz: Misyjne karawany kardynała : Charles Lavigerie, kardynał 
arcybiskup Algieru i Kartaginy, prymas Afryki, założyciel Ojców Białych [1925–1982 : 
konfrontacja z islamem] / przekł. [z niem.] Barbara Płaczkowska. – Warszawa : „Verbinum” 
Wydawnictwo Księży Werbistów, 1986 (Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). – 99, [1] 
s. : fot., 1 portr. ; 17 cm   ISBN 83–85009–21–3   8000 egz. 

Tyt. oryg.: Der Karavanenkardinal, 1982 

[2]. JOCHUM Alfons: Grom na Dalekim Wschodzie : Wincenty F. Lebbe (Chiny) [1877–
1940, orędownik chińskiego Kościoła] / przekł. [z niem.] Janina Borowiczowa. – Warszawa : 
„Verbinum” Wydawnictwo Księży Werbistów, 1986 (Laskowice Pomorskie : Księża 
Werbiści). – 150, [1] s. : fot., portr., bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–85009–04–3   1,00 zł   8000 
egz. 

Tyt. oryg.: Donmer im Fernen Osten, 1984 

[3]. STÜRMER Ernst: Człowiek z ognia : Franciszek Ksawery (Indie, Japonia) [1506–
1552 : zryw ku nowym horyzontom] / przekł. [z niem.] Bożena Jeszka–Blechert. – Warszawa 
: „Verbinum” Wydawnictwo Księży Werbistów, 1987 (Laskowice Pomorskie : Księża 
Werbiści). – 175 s. : il. ; 17 cm   ISBN 83–85009–22–1   1,00 zł   8000 egz. 

Tyt. oryg.: „Der Mann aus Feuer”, 1984 

[4]. FILOSA Rosalinda: Afrykańskie wędrówki Abuny Mesjasza : Guglielmo Massaia 
(Etiopia) [1809–1889 : pionier na południu Etiopii] / przekł. [z niem.] i oprac. Andrzej Karol. 
– Warszawa : „Verbinum” Wydawnictwo Księży Werbistów, 1988 (Laskowice Pomorskie : 
Księża Werbiści). – 95 s. : fot. ; 17 cm   ISBN 83–85009–38–8   8000 egz. 

Tyt. oryg.: „In Gunst und Zorn des Negus”, 1979 

[5]. SCHULTE Josef: Wielki wódz prerii : Albert Lacombe (Kanada) [1827–1916 : wśród 
Indian Kanady] / przekł. [z niem.] Jan Środulski. – Warszawa : „Verbinum”, 1988 
(Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). – 148 s. ; 17 cm   ISBN 83–85009–45–0   8000 
egz. 

Tyt. oryg.: „Der grosse Häuptling der Prärie”, 1981 

[6]. STÜRMER Ernst: Mistrz Tajemnic Nieba : Adam Schall (Chiny) [1592–1666 – 
doradca i przyjaciel cesarza Chin] / przekł. [z niem.] Grażyna Kawecka. – Warszawa : 
„Verbinum”, 1988 (Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). – 101, [3] s. : il., portr., 
bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–85009–33–7   1,00 zł   8000 egz. 

Tyt. oryg.: „Meister himmlischer Geheimnisse”, 1980 

[7]. JOCHUM Alfons: Na dworze wielkiego chana : Jan z Monte Corvino (1247–1328) 
pierwszy franciszkanin w Chinach / przekł. Janina Borowiczowa. – Warszawa : „Verbinum”, 
1989 (Laskowice k. Świecia : Zakład Małej Poligrafii Księży Werbistów). – 115, [1] s. ; 17 
cm   ISBN 83–85009–39–6   1,00 zł 

[8]. GSTREIN Heinz: Skazany na chłostę i śmierć : Güregh Zahrabian (1888–1972), 
ormiańskokatolicki kapucyn–misjonarz. – Warszawa : „Verbinum”, 1991 ([s. l. : s. n.]). – 92 
s. ; 21 cm   ISBN 83–85009–81–7   1,00 zł 

[9]. WAACH Hildegard: Sahara była jego przeznaczeniem : Charles de Foucauld (1858–
1916) misjonarz okradany, oszukiwany i podstępnie zamorodwany / przekł. Janina 
Borowiczowa. – Warszawa : „Verbinum”, 1991 ([s. l. : s. n.]). – 110 s. ; 21 cm   ISBN 83–
85009–75–2   1,00 zł 

[10]. GSTREIN Heinz: Wśród handlarzy niewolników w Sudanie : Daniel Comboni 
(1831–1881), wybawca niewolników / przekł. Janina Borowiczowa. – Warszawa : 
„Verbinum”, 1992 ([s. l. : s. n.]). – 120 s. ; 21 cm   ISBN 83–85009–93–0   1,20 zł 

[11]. GSTREIN Heinz: Nie szczędził trudu : Emil Grouard (1840–1922) – apostoł z 
Athabaski / przekł. Jan Srodulski. – Warszawa : „Verbinum”, 1994 ([s. l. : s. n.]). – 128 s. ; 20 
cm   ISBN 83–85762–29–9   2,40 zł 
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MODLIMY SIĘ 

[1]. MODLIMY się z Matką Teresą / przekł. [z ang.] Ryszarda Grzybowska. – Warszawa 
: „Verbinum”, 1993 (Laskowice Pomorskie : Drukarnia Księży Werbistów). – 79, [1] s. ; 17 
cm   ISBN 83–85762–22–1   2,00 zł 

Tyt. oryg.: A way of love : meditations 

[2]. MODLIMY się słowami Starego Testamentu / oprac. Philip Law ; spolszczył [z ang.] 
Bernard Wodecki. – Warszawa : „Verbinum”, 1994 (Laskowice Pomorskie : Księża 
Werbiści). – 119, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–85762–20–5   2,40 zł 

Tyt. oryg.: Praying with the Old Testament, 1989 

[3]. MODLIMY się słowami tradycji żydowskiej / wybór Emilia Kopciowski ; przekł. 
Paweł Pachciarek. – Warszawa : „Verbinum”, 1994. – 125, [2] s. ; 17 cm   ISBN 83–85762–
38–8 

Tyt. oryg.: Ascolta Israele, 1983 

[4]. MODLIMY się z młodymi z młodych Kościołów / oprac. Waldemar Wesoły. – 
Warszawa : „Verbinum”, 1994. – 111, [1] s. : fot., bibliogr., Zsfg ; 17 cm   ISBN 83–85762–
20–5 

[5]. MODLIMY się słowami prawosławnych Rosjan / wybrał, przeł. [z ros., 
starocerkiewno–słowiańskiego i wstępem opatrzył Zbigniew Podgórzec ; rys. Jerzy 
Nowosielski]. – Warszawa : „Verbinum”, 1995 (Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów). – 
122, [1] s. : rys. ; 17 cm   ISBN 83–85762–47–7   3,50 zł 

[6]. MODLIMY się z Kościołem wschodnim : modlitwy liturgii godzin / wybór, przekł. [z 
grec.] i oprac. Henryk Paprocki. – Warszawa : „Verbinum”, 1995 (Laskowice : Drukarnia 
Księży Werbistów). – 101 s. ; 17 cm   ISBN 83–85762–51–5   3,50 zł 

Tyt. oryg.: Euchalogion to mega, 1962 ; Horologion to mega, 1856 

[7]. MODLIMY się słowami poetów polskich / wybór Matylda Wiśniewska. – Warszawa 
: „Verbinum”, 1996 (Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów). – 216 s. ; 17 cm   ISBN 83–
5762–75–2   7,00 zł 

 [8]. TERESA z Avila, św.: Modlimy się ze Świętą Teresą z Avili / wybór Andrzej Sujka ; 
[tł. z hisz.]. – Warszawa : „Verbinum”, 1996 (Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów). – 
115, [1] s. ; 17 cm   4,50 zł 

[9]. JOLY Chantal: Modlimy się w Taizzé z bratem Rogerem / przekł. Maria Prussak. – 
Warszawa : „Verbinum”, 1997. – 80 s. : il., bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–7192–003–2   5,50 zł 

Tyt. oryg.: „Prier ŕ Taizé avec frére roger” 1995 

[10]. MODLIMY się z Janem Pawłem II / wybór Andrzej Sujka. – Warszawa : 
„Verbinum”, 1997. – 141 s. ; 17 cm   ISBN 83–7192–002–4 

MYŚLI 

[1]. RODZINA – ani od świata zbyt oddzielona ani obca radości zbawienia / Ojcowie 
Kościoła ; wybór i oprac. Emil Stanula, Paweł Pachciarek. – Warszawa : „Verbinum”, 1995 
(Ruda Śląska : Zakłady Wydawniczo–Poligraficzne „Concordia”). – 179 s. : bibliogr. ; 17 cm   
ISBN 83–85762–72–8 6,00 zł 

[2]. PRZYJAŹŃ – wzajemny dar / zebrał i oprac. Hans Wallhof ; przekł. [z niem.] Ewa 
Czumakow, Sylwester Jeż. – Warszawa : „Verbinum”, 1995 (Ruda Śląska : „Concordia”). – 
127 s. ; 17 cm   ISBN 83–85762–69–8   5,20 zł 

Oryg.: Einander geschenkt 

[2]. MONIER Prosper: Wielkanoc możesz przeżyć każdego dnia / przeł. [z fr.] Janina 
Dembska. – Warszawa : „Verbinum”, 1996 (Laskowice : Księża Werbisci). – 72 s. ; 17 cm   
ISBN 83–85762–78–7 

Tyt. oryg.: Miettes spirituelles, 1993 

[3]. JELCZANINOW Aleksander: Naprzeciw Chrystusowi : z notatników prawosławnego 
księdza / przekł. [z ros.] Zbigniew Podgórzec. – Warszawa : „Verbinum”, 1997. – 102, [2] s. : 
il. ; 17 cm   ISBN 83–7192–006–7   6,00 zł 
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[4]. JULIAN z Norwich: Objawienia Bożej Miłości : teksty wybrane przez mniszki z 
Solesmes / [z jęz. ang. przeł. Wanda Szymańska]. – Warszawa : „Verbinum”, 1997. – 108 s. : 
bibliogr. ; 17 cm   ISBN 83–7192–004–0 

Tyt. oryg.: [Revelations od divine love, 1986 

[5]. LOOY H. van der: Reguła dla nowego brata / [ przekł. Edward Osiecki]. – Warszawa 
: „Verbinum”, 1997. – 79 s. ; 17 cm   ISBN 83–7192–015–6   3,00 zł 

Nouwen Henri J. M.: Przedmowa 
Tyt. tł.: „The rule for a new brother” 1986. – Tyt. oryg.: Regel voor een nieuwe broeder 

[6]. MARTINI Carlo Maria: Kościół – jak lepiej go rozumieć / przekł. Anna Lechocka. – 
Warszawa : „Verbinum”, 1997. – 74, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–7192–016–4 

Tyt. oryg.: La Chiesa : una, santa, cattolica, apostolica, 1994 

[7]. KSIĘGA znaczeń : muzułmańskie hikmy o Bogu i o ludziach / wybrał i z arabskiego 
przeł. Marek M. Dziekan. – Warszawa : „Verbinum”, 1999. – 129 s. ;  17 cm   ISBN 83–
7192–045–8 

NA KAŻDY DZIEŃ 

[1]. SCHUTZ–MARSAUCHE Roger: Zachować we wszystkim pokój serca : [rozważania 
na każdy dzień] / brat Roger z Taizé ; przekł. [z fr.] Maria Prussak. – Warszawa : 
„Verbinum”, 1995 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). – 165, [1] s. : fot., 1 portr. ; 
17 cm   ISBN 83–85762–76–0 

Tyt. oryg.: En tout, la paix du coeur, 1995. – Tyt. grzbiet.: Rozważania na każdy dzień 

[2]. MYŚLI Elizy Cejzik nieznanej mistyczki XIX wieku : na każdy dzień / wybór i 
oprac. Daria Małgorzata Koman. – Warszawa : „Verbinum”, 1998. – 118 s. : 2 fot. ; 17 cm   
ISBN 83–7192–035–0 

[3]. MYŚLI Matki Teresy / wybór i zestawienie Angelo Devananda ; przekł. Ryszarda 
Grzybowska, Urszula Łada–Zabłocka. – Warszawa : „Verbinum”, 1998. – 125 s. ; 17 cm   
ISBN 83–7192–050–4 

Tyt. oryg.: „Jesus, the Word to be spoken” 1986 

PRAWDA I DOBRO DLA CIEBIE 

[1]. BÓG i dziś uzdrawia : 100 świadectw / świadectwa zebrał Józef Jurczyga. – 
Warszawa : „Verbinum”, 1999. – 246, [2] s. : il. ; 20 cm   ISBN 83–7192–079–2 

[2]. JURCZYGA Józef: Uzdrawiajcie mocą Jezusa / [wprowadzenie Mirosław 
Piątkowski]. – Warszawa : „Verbinum”, 1999. – 119 s. : portr., 1 rys. ; 17 cm   ISBN 83–
7192–063–6 

STUDIA KSIĘŻY WERBISTÓW 
Następny tytuł Materiały i Studia Księży Werbistów 

([nr] 1). COURTOIS Gaston: Duch chrześcijański to duch misyjny / tłum. Aniela 
Urbanowicz. – Katowice : Kuria Diecezjalna, 1969. – 258 s. ; 24 cm 

([nr] 2). MASSON J.: Dekret o działalności misyjnej Kościoła : (komentarz) / przekł. 
Władysława Kowalaka. – Pieniężno : [Księża Werbiści], 1968. – II, 322, [2] s. ; 24 cm 

Maszynopis powielany 

(nr 4). GLINKA Józef: Żyłem na bezwodnej wyspie : dziennik z wyprawy na wyspę 
Palue w archipelagu Małych Wysp Sundajskich. – Warszawa : Akademia Teologii 
Katolickiej, 1971 (Warszawa : Politechnika Warszawska). – 116 s. : il., mapa ; 24 cm 

(nr 5). OSIECKI Czesław: Przeżycia i wrażenia misjonarza z wyspy Flores / (wyd. 
przygot. Tadeusz Dworecki). – Warszawa : Akademia Teologii Katolickiej, 1971 (Warszawa 
: Politechnika Warszawska). – 206 s. : il. ; 24 cm   1110 egz. 

STUDIA I MATERIAŁY KSIĘŻY WERBISTÓW  ZOB.  MATERIAŁY I STUDIA KSIĘŻY WERBISTÓW 
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Zmagania polonijne w Brazylii. T. 2, Pamiętniki brazylijskie / wybrał i oprac. Tadeusz 
Dworecki. – Warszawa : Akademia Teologii Katolickiej, 1987. 270, [2] s. ; 24 cm (Studia i 
Materiały Księży Werbistów, Pieniężno 

Zmagania polonijne w Brazylii. 4, Owocująca przeszłość / oprac. Tadeusz Dworecki ; red. 
T. Dworecki. – Warszawa : Akademia Teologii Katolickiej, 1987. – 363, [1] s., [8] s. fot. ; 24 
cm. (Studia i Materiały Księży Werbistów, Pieniężno  

 (nr 18). OSIECKI Czesław: Misjonarz na wyspie Flores. – Warszawa : Akademia 
Teologii Katolickiej, 1982 (Warszawa : Dom Słowa Polskiego). – 559, 1] s. il. 2 mapy, portr. 
25 cm   380 zł   8300 egz. 

(nr 21).  

(nr 22).  

(nr 23).  

(nr 24).  

(nr 25).  

 (nr 26). OSIECKI Czesław: Słotne dni na Flores. – Warszawa : Akademia Teologii 
Katolickiej, 1986 (Kraków : Drukarnia Narodowa). – 351, [1] s. ; 22 cm   500 zł   10300 egz. 

Dworecki Tadeusz: Słowo wstępne 

([nr 27]). OSIECKI Czesław: Pod upalnym słońcem na Flores. – Warszawa : Akademia 
Teologii Katolickiej, 1989 (Cieszyn : Cieszyńska Drukarnia Wydawnicza). – 300 s. : mapy ; 
21 cm   10000 egz. 

ŚWIADKOWIE WIARY 

[1]. WEIBEL Berta: Edyta Stein : w okowach miłości / przekł. Małgorzata Hoffmann. – 
Warszawa : „Verbinum”, 1997. – 113, [2] s. : il. ; 20 cm   ISBN 83–85762–96–5 

Tyt. oryg.: Edith Stein : Gefangene der Liebe, 1994. 

TAJEMNICE KIMMY O'KEEFE 

[1]. MONTGOMERY Dan: Tajemnica bandytów z Aspen / tł. Karol Boboli. – Warszawa 
: „Verbinum”, 1998. – 159 s. ; 17 cm   ISBN 83–7192–039–3   8,00 zł 

Tyt. oryg.: Mystery of the Aspen bandits 

[2]. MONTGOMERY Dan: Tajemnica zatoczki półksiężyca / tł. Antonina Boboli. – 
Warszawa : „Verbinum”, 1998. – 167 s. ; 17 cm   ISBN 83–7192–040–7   8,00 zł 

Tyt. oryg.: Mystery of Half Moon Cove 

 

ZMARTWYCHWSTAŃCY. – Zgromadzenie Zmartwychwstania Pana 
Naszego Jezusa Chrystusa. – Congregatio a Resurrectione Domini 

Nostri Iesu Christi. – CR 

VIA CONSECRATA. Pismo życia konsekrowanego. Miesięcznik. Wyd.: Wydawnictwo 
Zmartwychwstańców „Alleluja”. Red. nacz.: Kazimierz Wójtowicz. Kraków R. 1: 1998 – R. 
3: 2000. Skład i  przyg. do druku: Wydawnictwo „Jak” – Kraków. Druk.: Drukarnia Skleniarz 
– Kraków   ok. 64 s.   26 cm   8,00–8,50 zł     1200 egz.   ISSN 1507–501X 

 
ZESZYTY HISTORYCZNO-TEOLOGICZNE ZMARTWYCHWSTAŃCÓW 

[Rocznik]. Wyd. Archiwum Polskiej Prowincji Zmartwychwstańców. Red. Artur Kardaś 
(1995-1997), Bernard Hylla (1999- ). Kraków R. 1: 1995 nr 1 – R. 6: 2000 nr 6 20 cm ok. 64 
– 188 s. ISSN 83-87440-35-3 

W 1999 nastapiła zamiana tytułu: Zeszyty Historyczno-Teologiczne. Rocznik Collegium Resurrectianum 
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COLLECTIO VICO 

(1). ZDYBICKA Zofia Józefa, KNABIT Leon, WAROT Alojzy: Dalsza refleksja nad 
życiem konsekrowanym. – Kraków : „Alleluja”, 2000. – 139 s. ; 20 cm   ISBN 83–87440–61–
2 

CONGREGATIONIS RADICES 

(1). RYSZKA Czesław: Odzyskana wielkość : opowieść o Bogdanie Jańskim (1807–
1940) założycielu Zgromadzenia Zmartwychwstańców. – Wyd. 2 popr. – Kraków : 
„Alleluja”, 1999. – 191 s. ; 20 cm   ISBN 83–87440–55–8 

(2). KAJSIEWICZ Hieronim: Rady dla młodych księży. – Kraków : „Alleluja”, 1999. –  
85, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83–87440–06–X 

Guzdek Józef: Wstęp 

(3). JAŃSKI Bogdan: Wypisy duchowne. – Kraków : „Alleluja”, 2000. – 124 s. ; 20 cm   
ISBN 83–87440–26–4 

(4). MICEWSKI Bolesław: Współcześni o Jasińskim. – Kraków : „Alleluja”, 2000. – 216 
s. ; 20 cm   ISBN 83–67440–41–8 

(5). KAJSIEWICZ Hieronim: Ksiądz a polityka. – Kraków : „Alleluja”, 2000. – 80 s. ; 20 
cm   ISBN 83–67440–36–1 

LECTIO DIVINA 

(1). RUPNIK Marko Ivan: Szukam moich braci : rozważania biblijne o Józefie Egipskim / 
przekł. Ewa Dobrzelecka, Ewa Klaczak. – Kraków : „Alleluja”, 2000. – 110 s. ; 19 cm   ISBN 
83–87440–66–3 

Tyt. oryg.: Cerco i miei fratelli Lectio divina su Giuseppe d’Egitto 

PRAEDICA VERBUM 

(1). KAJSIEWICZ Hieronim: Tryptyk wielkanocny. – Kraków : „Alleluja”, 1999. – 55 s. 
; 24 cm   ISBN 83–87440–85–X 

Kazimierz Panuś: Wprowadzenie 

RESURRECTIO ET VITA 

(1). WIELKANOC z Papieżem Janem Pawłem II / [red. Kazimierz Wójtowicz]. – 
Kraków : „Alleluja”, 1999. – 88 s. ; 18 cm   ISBN 83–87440–80–9 

(2). BONHOFFER Dietrich: Krzyż i zmartwychwstanie / przekł. Kazimierz Wójtowicz. – 
Kraków : „Alleluja”, 1999. – 74, [2] s. ; 19 cm   ISBN 83–87440–70–1 

Tyt. oryg.: „Das Ausserordentliche wird Ereignis : Kreuz und Auferstehung”, 1996 

 (3). SKRZYPCZAK Andrzej: Od Wieczernika do Emmaus : czytanie Wielkiego 
Tygodnia. – Kraków : ”Alleluja”, 1999. – 91 s. ; 18 cm   ISBN 83–87440–75–2 

VITA CONSECRATA 

(1). OFIAROWANIE Pańskie z papieżem Janem Pawłem II / red. Kazimierz Wójtowicz. 
– Kraków : „Alleluja”, 1998. – 130 s. ; 19 cm   ISBN 83–87440–70–1 

(2).  

(3). BALLESTRERO Anastazy: Konsekracja / przekł. Ewa Dobrzelecka. – Kraków : 
„Alleluja”, 2000. – 81 s. ; 21 cm   ISBN 83–87440–51–5 

Tyt. oryg.: La consacrazione 
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II.   ZAKONY  I  ZGROMADZENIA  ZAKONNE  ŻEŃSKIE 

DOMINIKANKI. – Zgromadzenie Sióstr Dominikanek Misjonarek 
Jezusa i Maryi. – Congregatio Sorarum Dominicanarum Missionarium 

Iesu et Mariae. – OP 

OKRUSZYNA. [Miesięcznik]. Wyd.: Zgromadzenie Sióstr św. Dominika. Red. nacz.: Julia 
Bakalarz ... . Kraków ... R. 1: 1996 ...  
 
 

FAUSTYNKI. – Zgromadzenie Sióstr Matki Bożej Miłosierdzia. – 
Congregatio Sororum Beatae Mariae Virginis a Misericordia 

 

ORĘDZIE MIŁOSIERDZIA. Kwartalnik. Biuletyn Sanktuarium Bożego Miłosierdzia w 
Krakowie–Łagiewnikach. Wyd.: Sanktuarium Bożego Miłosierdzia. Red. nacz.: M[ .....] 
Elżbieta Siepak. Kraków–Łagiewniki R. 1: 1987 –  Druk.: Zakład  Małej Poligrafii Prowincji 
Polski Południowej Towarzystwa Jezusowego „Zaskale”   ok. 4 s.   21 cm   50000 egz.   ISSN 
1428–3298 
 
 

FELICJANKI. – Zgromadzenie Sióstr św. Feliksa z Cantalice 
Trzeciego Zakonu św. Franciszka. – Congregatio Sororum Sancti 

Felicis a Cantalicio Tertii Ordinis Sancti  Francisci. – CSSF 

MATKA ANGELA I JEJ DZIEŁO. Biuletyn o błogosławionej Marii Angeli 
Truszkowskiej, założycielce Zgromadzenia Sióstr Felicjanek. Wyd.: ... . Red. nacz.: ... . 
Kraków  

 

KARMELITANKI DZIECIĄTKA JEZUS. – Zgromadzenie Sióstr 
Karmelitanek Dzieciątka Jezus. – Congregatio Sororum 

Carmelitanarum Infantis Iesu. – CSCIJ 

BIBLIOTEKA ZAŁOŻYCIELA 

(1). GĄDEK Maciej Józef: Mała droga dziecięctwa duchowego w myśli i życiu św. 
Teresy od Dzieciątka Jezus oraz w zastosowaniu do życia chrześcijańskiego / Ojciec Anzelm 
od św. Andrzeja Corsini (Maciej Józef Gądek 1884–1969). – Łódź : Archiwum Założyciela 
Zgromadzenia Sióstr Karmelitanek Dzieciątka Jezus : Archidiecezjalne Wydawnictwo 
Łódzkie, 1997. – 109, [2] s., [8] s. tabl. : fot., portr. ; 17 cm 

(2). GĄDEK Maciej Józef: Król mojej duszy : wybrane teksty o Dzieciątku Jezus / Ojciec 
Anzelm od św. Andrzeja Corsini (Maciej Józef Gądek 1884–1969) ; [red. Otto Filek]. – Łódź 
: Archiwum Założyciela Zgromadzenia Sióstr Karmelitanek Dzieciątka Jezus : 
Archidiecezjalne Wydawnictwo Łódzkie, 1998. – 176 s. : il. (gł. kolor.), fot., 1 portr. ; 17 cm   
ISBN 83–85022–82–1 

(3). GĄDEK Maciej Józef: Matka Bożego Dzieciątka i dzieci Bożych : wybór pism 
maryjnych / Ojciec Anzelm od św. Andrzeja Corsini (Maciej Józef Gądek 1884–1969) ; [red. 
Otto Filek]. – Łódź : Archiwum Założyciela Zgromadzenia Sióstr Karmelitanek Dzieciątka 
Jezus : Archidiecezjalne Wydawnictwo Łódzkie, 1998. – 216 s. : il. (gł. kolor.), fot., portr. ; 
17 cm   ISBN 83–85022–86–4 
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(4). GĄDEK Maciej Józef: Opiekun Dzieciątka Jezus : wybór pism o św. Józefie / Ojciec 
Anzelm od św. Andrzeja Corsini (Maciej Józef Gądek 1884–1969) ; [red. Otto Filek]. – Łódź 
: Archiwum Założyciela Zgromadzenia Sióstr Karmelitanek Dzieciątka Jezus : 
Archidiecezjalne Wydawnictwo Łódzkie, 1999. – 180 s. : il. (gł. kolor.), fot., 1 portr. ; 17 cm   
ISBN 83–87931–05–5 

(5). GĄDEK Maciej Józef: Przyszła Mała Teresa / Ojciec Anzelm od św. Andrzeja 
Corsini (Maciej Józef Gądek 1884–1969). – Łódź : Archiwum Założyciela Zgromadzenia 
Sióstr Karmelitanek Dzieciątka Jezus : Archidiecezjalne Wydawnictwo Łódzkie, 2000. – 206 
s. : fot. ; 17 cm ISBN ... 

KLAWERIANKI. – Zgromadzenie Sióstr Misjonarek św. Piotra 
Klawera. – Sodalitas Sanci Petri Claver pro Missionibus Africanis. – 

SSPC 

ECHO Z AFRYKI. Miesięcznik Sióstr Misjonarek św. Piotra Klawera. Wyd.: Siostry 
Misjonarki św. Piotra Klawera. Red. : Norberta Piekos .... . Krosno n. Wisłokiem R. 1: 1893 – 
R. 47: 1939 nr 8 ; wznow. R. 64: 1956 nr 1 – 1974...... Druk.: ...   ok. 60 s. 19 000 egz.    

Czasopismo założyła bł. Maria Teresa Ledóchowska 
Periodyk wychodzi w 8 wersjach językowych 
Miesięcznik religijny o tematyce misynej, adresowane do rodzin katolickich, poświęcone budzeniu idei misyjnej, 

duchowemu i materialnemu wspieraniu misji katolickich (do 1969 r. w Afryce, a później na wszystkich kontynentach). 
Publikuje listy misjonarzy i kronikę sióstr klawerianek 

Zawiera dodatek: Kalendarz św. Piotra Klawera 
Po II wojnie światowej miesięcznik wychodził w USA, wznowiony w Polsce w 1986 r. 
Zmiana tytułu w 1974 r. na: „Echo z Afryki i Innych Kontynentów” 

ECHO Z AFRYKI I INNYCH KONTYNENTÓW. Miesięcznik misyjny dla rodzin 
katolickich. Wyd.: Siostry Misjonarki św. Piotra Klawera. Red. Placyda Jurek (.... do 1985), 
Norberta Piękoś (1985 – 1987), Maria Moryl (1987–1992), Małgorzata Alojza Krzymkowska 
(1992 –). Krosno n. Wisłokiem – Kraków – Podkowa Leśna R. [...]: 1986 – R. 108: 2000. 
Skład, druk i oprawa: Drukarnia Księży Pallotynów, „Apostolicum” Wydawnictwo Księży 
Pallotynów – Ząbki   ok. 28 s.   20 cm   1,80 zł     20000–40000 egz.   ISSN 0860–584X 

Poprzedni tytuł: „Echo z Afryki” R. 1:1893 – R. 47: 1939, po II wojnie światowej miesięcznik wychodził w USA, 
wznowiony w Polsce w 1986 r. 

Periodyk wychodzi w 8 wersjach językowych 

 

LORETANKI. – Zgromadzenie Sióstr Matki Boskiej Loretańskiej. – 
Congregatio Sororum Beatae Mariae Lauretanae. – CSL 

ANIOŁ STRÓŻ. Miesięcznik dla dzieci i nastolatków. Wyd.: Wydawnictwo Sióstr 
Loretanek. Red. nacz.: Tadeusz Ruciński. Warszawa R. 1: 2000 – . Druk.: Drukarnia 
Loretańska – Warszawa   ok. 24 s.   27 cm   4,00 zł    ISSN 1640–1867 

KÓŁKO RÓŻAŃCOWE. Miesięcznik poświęcony Bractwom i Kółkom Żywego Różańca. 
Wyd.: Siostry Loretanki – Benedyktynki, Wydawnictwo Sióstr Loretanek – Benedyktynek. 
Red. Stanisław Sprusiński. Warszawa R. 36: 1945 – R. 44: 1953 ... Druk.: Drukarnia 
„Loretańska”   ok. 16 s. ... cm   0,70–2,00 zł      

Czasopismo wychodziło w latach 1909–1939, następnie zostało wznowione w 1945 roku 
Podtytuł: Miesięcznik poświęcony nabożeństwu różańcowemu (....) 

RÓŻANIEC. Miesięcznik. Wyd.: Wydawnictwo Sióstr Loretanek. Red. nacz.: Wojciech 
Bartkowicz. Warszawa [R. 45]: 1995 – [R. 50]: 2000. Druk.: Drukarnia Loretańska– 
Warszawa   ok. 32–48 s.   27 cm   3,30–6,60 zł   ISSN 1234–8481 

Czasopismo wychodziło w latach 1945–1953 pt.: „Kółko Różańcowe”, następnie zostało wznowione w 1995 roku 
pt.: „Różaniec” 

Dodatki samoistne: Wigilia w naszej rodzinie (1997 nr 12); Jezus z nami w słowie (1998 do nr 1–7/8, 11/12); Plakat 
(1998 do nr 10)  
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BIBLIOTEKA AKCJI KATOLICKIEJ 

(1).  

(2). Katolicyzm społeczny a Polska współczesna : III Tydzień Społeczny 13–18 maja 
1996 r. : przemówienia ireferaty. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1997. – 268 
s. ; 20 cm   ISBN 83–86851–36–8 

(3). AKCJA Katolicka : materiały studyjne 1997. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr 
Loretanek, 1997 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 159, [1] s. : mapa ; 20 cm   ISBN 83–
86851–46–5 

(4). ROZMOWY o Akcji Katolickiej : wywiady z księdzem biskupem Piotrem Jareckim 
Krajowym Asystentem Kościelnym Akcji Katolickiej w Polsce. – Warszawa : Wydawnictwo 
Sióstr Loretanek, 1997 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 191, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–
86851–44–9 

BIBLIOTEKA FATIMSKA 

[1]. MAŁY modlitewnik fatimski / [oprac. zespół pod kier. Mirosława Drozdka]. – 
Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1995 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 152 
s. ; 17 cm   ISBN 83–86851–07–4 

Tekst częśc. tł. z ang., niem. 

[2]. BIAŁA Armia : apostolat fatimski dla dzieci / [oprac. zespół pod kier. Mirosława 
Drozdka]. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1996 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 92, [2] s., [8] s. : fot. kolor., rys., bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–86851–11–2 

[3]. KACZMAREK Louis: Maryja i moc Bożej miłości / przeł. [z ang.] Janusz Arnold, 
Wincenty Łaszewski. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1996 (Warszawa : 
Drukarnia Loretańska). – 152 s., [8] s. fot. kolor. : rys. ; 20 cm   ISBN 83–86851–05–8 

Tyt. oryg.: Mary & the power of God’s love, 1988 

[4]. MODLITEWNIK fatimski / [oprac. zespół pod kier. Mirosława Drozdka]. – Ząbki : 
„Apostolicum”, 1996 ([s. l. : s. n.]). – 320 s. : 1 faks, bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–7031–064–8 

[5]. DROZDEK Mirosław, ŁASZEWSKI Wincenty : Różaniec w rodzinach : krucjata 
różańca rodzinnego w Polsce. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1997 
(Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 77, [1] s., [16] s. tabl. kolor. : il., portr. ; 20 cm   ISBN 
83–86851–40–6 

[6]. DUCHOWA droga Sanktuarium : Kościół Matki Bożej Fatimskiej w Zakopanem, 
miejsce nieustannej modlitwy za Ojca Świętego / [oprac. zespół pod kier. Mirosława 
Drozdka]. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1997 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 109, [2] s. : faks. kolor., fot., portr. ; 24 cm   ISBN 83–86851–47–3 

[7]. FOX Robert Joseph: Wskazania Apostolatu Rodzin Fatimskich / [tł. Monika 
Olszewska]. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1997. – 60, [3] s. ; 20 cm   ISBN 
83–86851–33–3 

Tyt. oryg.: Fatima Family Apostolate, 1989  

[8]. KOŚCIÓŁ to nie tylko budynek sakralny : homilia Ojca Świętego na Mszy świętej 
konsekracyjnej, Sanktuarium Matki Bożej Fatimskiej 7 czerwca 1997 / [oprac. zespół pod 
kier. Mirosława Drozdka]. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1997 (Warszawa : 
Drukarnia Loretańska). – 47 s. : fot. kolor. ; 23 cm   ISBN 83–86851–51–1 

Na okł. podtyt.: Homilia Ojca Świętego Jana Pawła II na Krzeptówkach dnia 7 czerwca 1997 r. 

[9]. POGADANKI Ojca Roberta : 36 pogadanek dla dzieci w ramach formacji wstępnej 
Białej Armii. Cz. 1-2 / [oprac. zespół pod red. Mirosława Drozdka : il. Iwona Wiedeńska]. – 
Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek 

Cz. 1, Pogadanki 1–18. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1997 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 
117, [1] s. : rys. ; 20 cm      ISBN 83–86851–32–5 

Cz. 2, Pogadanki 19–36. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1998 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). 
– 117, [1] s. : il. ; 20 cm   ISBN 83–86851–78–3 
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[10]. ŻYWE wotum : Sanktuarium Matki Bożej Fatimskiej w Zakopanem, miejsce 
nieustannej modlitwy za Ojca Świętego / [oprac. zespół pod kier. Mirosława Drozdka]. – 
Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1997 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 73, 
[6] s., [16] s. fot. kolor. ; 24 cm   ISBN 83–86851–41–4 

[11]. ŁASZEWSKI Wincenty: Katechizm w tajemnicach różańcowych : Pismo Święte i 
tradycja kościoła, objawienia różańcowe, historia różańca, cuda, ruchy różańcowe, obietnice, 
odpusty, sposób odmawiania różańca. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1998 
(Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 387, [3] s., [8] s. tabl. kolor. : fot., 1 portr. ; 20 cm   
ISBN 83–86851–77–5 

[12]. MODLITEWNIK Białej Armii Apostolatu Fatimskiego dla dzieci / [oprac. zespół 
pod red. Mirosława Drozdka]. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1998 
(Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 51, [5] s. ; 20 cm   ISBN 83–86851–79–1 

[13]. Fatima dzś : aktualność orędzia Matki Boskiej Fatimskiej na progu nowego 
milenium : praca zbiorowa / pod red. Mirosława Drozdka. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr 
Loretanek ; Zakopane : staraniem Sekretariatu Fatimskiego, 1999. – 237, [1] s., [16] s. tabl. : 
il. (gł. kolor.) ; 20 cm   ISBN 83–7257–000–0 (WSL) 

Tyt. okł.: Sanktuarium Matki Bożej Fatimskiej : Zakopane – Krzeptówki przewodnik 

[14]. SANKTUARIUM Matki Bozej Fatimskiej w Zakopanem : przewodnik / [oprac. 
zespół pod kierunkiem Mirosław Drozdka]. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek ; 
Zakopane : staraniem Sekretariatu Fatimskiego, 2000. – 88 s. : il. kolor. ; 20 cm   ISBN 83–
7257–014–0 (WSL) 

Tyt. okł.: Sanktuarium Matki Bożej Fatimskiej : Zakopane – Krzeptówki przewodnik 

BIBLIOTEKA OJCÓW KOŚCIOŁA 

([1]). JAN Chryzostom: Dialog "O kapłaństwie" / Św. Jan Chryzostom ; przekł. [z grec.] 
Wojciech Kania ; wstęp Henri de Lubac, Marek Starowieyski ; oprac. M. Starowieyski. – 
Kraków : "M", 1992 (Katow. : DA). – 151, [1] s. ; 21 cm 

(2). PIERWSZA Księga Starców = Gerontikon / [przekł. z grec. Małgorzata Borkowska ; 
wstęp, oprac. i red. Marek Starowieyski]. – Kraków : "M", 1992 (Krak. : DNar.). – 334, [2] s. 
: il., bibliogr. ; 21 cm ISBN 83–85541–13–6 

(3). PISMA paschalne / z grec. przeł., wstępem i komentarzem opatrzył Stanisław 
Kalinkowski. – Kraków : "M", cop. 1994. 101, [2] s. ; 21 cm ISBN 83–85541–39–X 
(Wydawnictwo Maszchaba–Kraków) 

Zawiera: O święcie Paschy / Orygenes. Homilia paschalna / Pseudo–Hipolit. Homilie paschalne / Pseudo–
Chryzostom. 

(4). ORYGENES [ORIGENES]: Duch i ogień / wybór tekstów i wprowadzenie Hans Urs 
von Balthasar ; przekł. na pol. [z łac., grec.] i red. Stanisław Kalinkowski, [przekł. z niem. 
Wincenty Myszor, przekł. fragm. z Filokalii Katarzyna Augustyniak]. – Kraków : 
Wydawnictwo WAM ; Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek. 1995 (Warszawa : 
Drukarnia Loretańska). – 384 s. ; 21 cm   ISBN 83–86106–85–9 (Wydawnictwo „M”) 

Tyt. tł.: Geist und Feuer 
Tyt. oryg. grec., łac.  

(5). KOMENTARZ do Księgi Eklezjastesa / oprac. i przekł. Krzysztof Bardski. – Kraków 
: "M" ,1995 . – 173 s. : il. ; 21 cm   ISBN 83–86106–21–2 

([6]). Druga Księga Starców = Verba Seniorum / przekł. [z grec.] Marek Kozera ; wstęp 
Marek Starowieyski, Lucien Regnault ; oprac. M. Starowieyski. – Kraków : "M" , cop. 1996 
.–258 s. : il. ; 21 cm   ISBN 83–86106–97–2 

Tyt. oryg.: "Verba Seniorum". – Apoftegmaty Ojców Kościoła 

 (7).  

(8).  

(9).  

(10). PIERWSI świadkowie : pisma Ojców Apostolskich / przekł. [z grec. i łac.] Anna 
Świderkówna ; wstęp, komentarz i oprac. Marek Starowieyski ; Warszawskie Towarzystwo 
Teologiczne. Sekcja Dogmatyczno–Teologiczna. – Wyd. 2 uzup. i popr. – Sandomierz : 
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Wydawnictwo Diecezjalne Kraków : "M", 1998. – 475, [5] s. ; 20 cm   ISBN 83–87243–21–3 
("M") 

([11]). STARCY spod Gazy : wybór pism Barsanufiusza, Jana, św. Doroteusza z Gazy / 
tł. Małgorzata Borkowska. – Kraków : "M" , 1999 . – 310, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7221–
147–7 

MINI MEDYTACJE 

[1]. LOWERY Daniel L.: Rozważania na Wielki Post / tł. Andrzej Appel. – Warszawa : 
Palabra, 1998. – [32] s. : il. : 17 cm   ISBN 83–87596–08–6 

MOJE PODRÓŻE Z ANIOŁEM STRÓŻEM 

(cz. 1). GOLAŃSKA Urszula: Msza święta / [il. Ewa Szwajca]. – Warszawa : 
Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1998 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 31 s. : il. kolor. ; 
17 cm   ISBN 83–86851–73–2 ISBN 83–86851–72–4 (całość) 

(cz. 2). GOLAŃSKA Urszula: Sakramenty / [il. Ewa Szwajca]. – Warszawa : 
Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1998 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 23 s. : il. kolor. ; 
17 cm   ISBN 83–86851–74–0 ISBN 83–86851–72–4 (całość) 

ROZMYŚLANIA O MOJEJ OJCZYŹNIE 

(2). JAROSZYŃSKI Piotr: Naród tylu bez łez... – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr 
Loretanek , 1997 . – 141 s. ; 20 cm   ISBN 83–86851–42–2   

(3). JAROSZYŃSKI Piotr: Patrzmy na rzeczywistość. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr 
Loretanek , 1998. – 156, [4] s. ; 20 cm   ISBN 83–86851–42–2   

(4). JAROSZYŃSKI Piotr: Jasnogórska droga do Europy. – Warszawa : Wydawnictwo 
Sióstr Loretanek, 2000. – 149, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7257–035–3 

STOWARZYSZENIE CUDOWNEGO MEDALIKA NMP 

[1]. PAMIĄTKA przyjęcia do Stowarzyszenia Cudownego Medalika NMP. – [B. m. w.], 
1948 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 8 s. ; 11 cm 

STOWARZYSZENIE CUDOWNEGO MEDALIKA NMP 

[1]. PAMIĄTKA przyjęcia Stowarzyszenia Cudownego Medalika NMP. – [B. m. w.], 
1948 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 8 s. ; 11 cm 

STUDIA TEOLOGICZNE MORALNO–DUSZPASTERSKIE 

(T. 1). HUET Stanisław: Sakrament pokuty w świetle teologii i psychohigieny : wykłady 
uniwersyteckie w roku akad. 1951/52 i 1952/53. Cz. 1. – Warszawa : Wydawnictwo SS. 
Loretanek–Benedyktynek, 1955 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 291 s. ; 21 cm   Egz. 
5030 

(T. 2). HUET Stanisław: Eucharystia : traktat teologiczno – moralny : wykłady na 
Wydziale Teologicznym UW w roku akad. 1953/54 i 1954/55. – Warszawa : Wydawnictwo 
SS. Loretanek–Benedyktynek, 1956 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 396 s. : bibliogr. ; 
21 cm   zł     45 Egz. 5030  

STUDIA TEOLOGICZNE MORALNO–DUSZPASTERSKIE 

(T. 1). Huet Stanisław: Sakrament pokuty w świetle teologii i psychohigieny : wykłady 
uniwersyteckie w roku akad. 1951/52 i 1952/53. Cz. 1. – Warszawa : Wydawnictwo SS. 
Loretanek–Benedyktynek, 1955 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 291 s. ; 21 cm   Egz. 
5030 
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(T. 2). Huet Stanisław: Eucharystia : traktat teologiczno–moralny : wykłady na Wydziale 
Teologicznym UW w roku akad. 1953/54 i 1954/55. – Warszawa : Wydawnictwo SS. 
Loretanek–Benedyktynek, 1956 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 396 s. : bibliogr. ; 21 
cm   zł     45 Egz. 5030 

TARNOWSKIE STUDIA TEOLOGICZNE 

(T. 1).  

(T. 2).  

 (T. 3). ALMA Mater Tarnoviensis : księga pamiątkowa z okazji 150 rocznicy założenia 
Instytutu Teologicznego i Seminarium Duchownego w Tarnowie : 1821–1971 / red. Piotr 
Bednarczyk, Franciszek Gawlik. – Tarnów : Kuria Diecezjalna, 1972 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 407, [1] s. : 8 tabl., il., tab., Sum., Summ., Zsfg ; 24 cm   Egz. 1530  

Tyt. okł.: Księga pamiątkowa jubileuszu Seminarium Duchownego w Tarnowie 

(T. 4).  

 (T. 5). PISKORZ Julian: Duszpasterstwo wiejskiej młodzieży męskiej. – Tarnów : 
Caritas, 1946. – 335 s. ; 24 cm  

(T. 6).  

(T. 7).  

(T. 8). Sympozjum Patrystyczne . 1978 ( Tarnów Akta Sympozjum Patrystycznego 
poświęconego modlitwie starożytnych chrześcijan : Tarnów, 19–21 X 1978 r. – Tarnów : 
Instytut Teologiczny, 1981. – 381, [2] s. : il., 1 portr. ; 24 cm  

TOWARZYSTWO NAUKOWE KATOLICKIEGO UNIWERSYTETU LUBELSKIEGO. ROZPRAWY 
WYDZIAŁU HISTORYCZNO–FILOLOGICZNEGO SEKCJA OGÓLNA 

(T. 1).  

(T. 2).  

(T. 3).  

(T. 4).  

(T. 5). „Zanim wróciła Polska” : martyrologium ludności unickiej na Podlasiu w latach 
1866–1905 w świetle wspomnień / wybór i oprac. Tadeusz Krawczak. – Warszawa : 
„Neriton”, 1994 (Rembertów : Drukarnia Sióstr Loretanek). – 263, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–
900830–4–3 

(6).  

(T. 17). KŁOCZOWSKI Jerzy: Dominikanie polscy na Śląsku w XIII–XIV wieku. – 
Lublin : Towarzystwo Naukowe Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego, 1956 (Warszawa : 
Drukarnia Loretańska). – XXVII, [1], 356 s. : mapa, bibliogr., Rés. ; 21 cm   Egz. 1000 

W NURCIE ZAGADNIEŃ POSOBOROWYCH 

(T. 1). W NURCIE zagadnień posoborowych. T. 1. Pod red. Bohdana Bejze. – Warszawa 
: SS. Loretanki, 1967. – 469 s. ; 21 cm 

(T. 2). W NURCIE zagadnień posoborowych. T. 2. Pod red. Bohdana Bejze. – Warszawa 
: SS. Loretanki, 1968. – 557 s. ; 21 cm 

(T. 3). W NURCIE zagadnień posoborowych. T. 3. Pod red. Bohdana Bejze. – Warszawa 
: SS. Loretanki, 1969. – 457 s. ; 21 cm 

(T. 4). W NURCIE zagadnień posoborowych. T. 4. Pod red. Bohdana Bejze. – Warszawa 
: SS. Loretanki, 1970. – 471 s. ; 21 cm 
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(T. 5). JAN XXIII i jego dzieło / red. B[ohdan] Bejze, Bogdan Dziwosz, Władysław 
Ziółek. – Warszawa : Wydawnictwo SS. Loretanek, 1972 – (Warszawa : Drukarnia Lore–
tańska). – 523, [1] s. : 3 tabl., il., portr. ; 21 cm   75 zł   5125 egz. 

Dod. k. tyt. i przedm. fr. i wł. – M. in. tł. z wł. 

(T. 6). BŁOGOSŁAWIONY Maksymilian wśród nas. – Warszawa : Wydawnictwo SS. 
Loretanek, 1972 – (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 515, [1] s. : il., portr. ; 21 cm   75 zł   
5125 egz. 

Toż. – [Wyd. 1 dodruk]. – 1974 
M.in. tł. z różnych jęz. 

(T. 7). KSIĄDZ Aleksander Fedorowicz w Kościele dzisiejszym / red. Bohdan Bejze, 
Barbara Rut–Wosiek. – Warszawa : Wydawnictwo SS. Loretanek, 1975 (Warszawa : Dru–
karnia Loretańska). – 438, [2] s. : il., portr., bibliogr., Rés. ; 21 cm   75 zł   5350 egz. 

Zawiera wybór pism A. Fedorowicza 

(T. 8). CHRZEŚCIJAŃSTWO żywych / pod red. Bohdana Bejze. – Warszawa : Wydaw–
nictwo SS. Loretanek, 1976 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 519, [1] s. : bibliogr. ; 21 
cm   90 zł   5250 egz. 

(T. 9). MARIA Teresa Ledóchowska i misje : praca zbiorowa / pod red. Bohdana Bejze, 
Józefa Gucwy, Antoniego Koszorza. – Warszawa : Wydawnictwo SS. Loretanek, 1977 
(Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 408 s. : il., portr., tab. ; 21 cm   100 zł   5250 egz. 

M.in. tł. z różnych jęz. 

(T. 10).  

(T. 11). NA RZECZ postawy chrześcijańskiej : praca zbiorowa / pod red. Bohdana Bejze. 
– Warszawa : Wydawnictwo SS. Loretanek, 1978 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 487, 
[1] s. ; 21 cm   115 zł   5250 egz. 

(T. 12). BYĆ człowiekiem i chrześcijaninem : praca zbiorowa / pod red. Bohdana Bejze. 
– Warszawa : Wydawnictwo SS. Loretanek, 1980 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 529, 
[3] s., [2] k portr. kolor. : il., bibliogr. ; 21 cm   170 zł   5250 egz. 

(T. 13). MODLITWA i praca : praca zbiorowa / pod red. Bohdana Bejze. – Warszawa : 
Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1981 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 499, [1] s. ; 21 
cm   150 zł   5250 egz. 

Tekst część. tł. z łac. 

(T. 14). CHRZEŚCIJAŃSKA duchowość : praca zbiorowa / pod red. Bohdana Bejze. – 
Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1981 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 502, 
[2] s. ; 21 cm   5250 egz. 

(T. 15). KONTEMPLACJA i działanie : praca zbiorowa / pod red. Bohdana Bejze. – 
Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1983 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 446 
s. : bibliogr. ; 21 cm   5250 egz. 

(T. 16). WIARA i życie : praca zbiorowa / pod red. Bohdana Bejze. – Warszawa : Wy–
dawnictwo Sióstr Loretanek, 1985 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 359, [1] s. ; 21 cm   
ISBN 83–85013–06–7   5250 egz. 

(T. 17). WEZWANI do prawdy i miłosierdzia : praca zbiorowa / pod red. Bohdana Bejze. 
– Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1987 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 
357, [3] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–85013–17–2 Egz. 5250 

(T. 18). ODRODZENIE jest możliwe : praca zbiorowa / pod red. Bohdana Bejze. – 
Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1988 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 380, 
[2] s. : bibliogr. ; 21 cm   ISBN 83–85013–34–2   5250 egz. 

Glemp Józef: Przedmowa 

(T. 19). O ŻYCIE godne człowieka : praca zbiorowa / pod red. Bohdana Bejze. – 
Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1990 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 355, 
[1] s. ; 21 cm   ISBN 83–85013–46–6   5250 egz. 

(T. 20). RELIGIA w życiu społecznym : praca zbiorowa / pod red. Bohdana Bejze. – 
Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1995 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 254 
s. ; 21 cm   ISBN 83–85013–04–X 

Część. tl.. z różnych jęz. 
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NIEPOKALANKI. – Zgromadzenie Sióstr Niepokalanego Poczęcia 
Najświętszej Maryi Panny. – Congregatio Sororum Immaculatae 

Conceptionis Beatae Virginis Mariae. – CSIC 

GŁOS KOLEŻEŃSKI. Kwartalnik stowarzyszenia wychowanek Sióstr Niepokalanek – 
Koleżeńskiego Zjednoczenia Jazłowieckiego. Stowarzyszenie Wychowanek Sióstr 
Niepokalanek Koleżeńskiego Zjednoczenia Jazłowieckiego. Red. Anna Bieńkowska [i in.]. 
Wyd.: Koło Warszawskie Koleżeńskiego Zjednoczenia Jazłowieckiego. Warszawa T. 1: 1991 
– T. 9: 1999. Druk i oprawa: Zakład Graficzny Uniwersytetu Warszawskiego   ok. 40–150 s.   
21 cm   700 egz.   ISSN 1231–7861 

Dodatek samoistny: Obchody 200–lecia Białego Klasztoru (1998 do nr 29/30) 

 

PAULISTKI. – Zgromadzenie Córek św. Pawła. – Congregatio 
Filiarum a S. Pauli. – FSP 

DZIECI I EWANGELIA 

 

(1).  

(2).  

(3).  

(4).  

(5).  

(6).  

(7).  

(8).  

(9).  

(10).  

(11). 

(12).   

(13). JEZUS oddaje za nas życie : hosanna Synowi Dawida, czyńcie to na moją pamiątkę, 
do końca nas umiłował / [przekł. z wł. Teresa Truś]. – Lublin : Edycja Paulińska 
Zgromadzenie Córek Świętego Pawła ; Roma : Edizioni Musicali e Audiovisive, 1991 ([s. l. : 
s. n.]). – 32 s. : fot. ; 21 cm 

LA PAROLA 

[1]. PANZA Silvana: Nabożeństwa maryjne : rozważamy tajemnice radosne, rozważamy 
tajemnice bolesne, rozważamy tajemnice chwalebne. – Lublin : „Paulistki”, 1989 ([s. l. : s. 
n.]). – 32 s. ; 20 cm 

MODLITWY 

[1]. BENIGNI Maria Luisa: Mój pierwszy Mszalik. – Lublin : „Paulistki”, 1992 ([s. l. : s. 
n.]). – 94 s. ; 20 cm 
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[2]. LUSI Marina: Dzieciątko Jezus. – Lublin : „Paulistki”, 1993 ([s. l. : s. n.]). – 64 s. ; 20 
cm 

[3]. PSALMY dzieci : wzięte z „Salmi e preghiere dei bambini” / Córki św. Pawła. – 
Lublin : „Paulistki”, 1993 ([s. l. : s. n.]). – 63 s. ; 20 cm 

NAUCZANIE KOŚCIOŁA 

(nr 1). JAN PAWEŁ II, papież: Do młodych całego świata : orędzie Jana Pawła II : VI 
światowy Dzień Młodzieży, 1991. – Lublin : Zgromadzenie Córek Świętego Pawła, 1991 
([Lublin : CSR]). – 8 s. ; 17 cm 

SERIA BIBLIOGRAFICZNA / CÓRKI ŚWIĘTEGO PAWŁA 

[1]. BONALCO Nadja: Tecla Marlo : [apostołka ewangelizująca poprzez środki 
społecznego przekazu] / [tł. z wł. Monika Wójcik]. – Lublin : Edycja Paulińska, 1990 (Lublin 
: Katolicki Uniwersytet Lubelski). – 40 s. : fot., mapy, portr. ; 21 cm   5000 egz. 

SŁOWA BIBLII 

(1). PSALMY przyjaźni. – Wyd. 2. – Lublin ; Kraków : Wydawnictwo „Paulistki”. 1998. 
– 12 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–85821–21–X 

Biblia. St. Księga Psalmów (pol. ; wybór)  
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(3). PSALMY tęsknoty. – Wyd. 2. – Lublin ; Kraków : Wydawnictwo „Paulistki”. 1998. 
– 12 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–85821–23–6  

Biblia. St. Księga Psalmów (pol. ; wybór)  
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(8). PSALMY radości. – Wyd. 2. – Lublin ; Kraków : Wydawnictwo „Paulistki”. 1998. – 
12 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–85821–28–7 

Biblia. St. Księga Psalmów (pol. ; wybór)  

(9). PSALMY cierpienia. – Wyd. 2. – Lublin ; Kraków : Wydawnictwo „Paulistki”. 1998. 
– 12 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–85821–29–5 

Biblia. St. Księga Psalmów (pol. ; wybór)  

(10). PSALMY miłosierdzia. – Wyd. 2. – Lublin ; Kraków : Wydawnictwo „Paulistki”. 
1998. – 12 s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–85821–30–9 

Biblia. St. Księga Psalmów (pol. ; wybór)  

(11). PSALMY nadziei. – [Lublin ; Kraków] : Wydawnictwo „Paulistki”, [1998]. – 12 s. : 
il. ; 14 cm   ISBN 83–85821–05–8 

Biblia. St. Księga Psalmów (pol. ; wybór)  

(12). PSALMY poranka. – [Lublin ; Kraków] : Wydawnictwo „Paulistki”, [1998]. – 12 s. 
: il. ; 14 cm   ISBN 83–85821–06–6 

Biblia. St. Księga Psalmów (pol. ; wybór)  
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(13). PSALMY wieczoru. – [Lublin ; Kraków] : Wydawnictwo „Paulistki”, [1998]. – 12 
s. : il. ; 14 cm   ISBN 83–85821–07–4 

Biblia. St. Księga Psalmów (pol. ; wybór)  

(14). PSALMY miłości. – [Lublin ; Kraków] : Wydawnictwo „Paulistki”, [1998]. – 12 s. : 
il. ; 14 cm   ISBN 83–85821–08–2 

Biblia. St. Księga Psalmów (pol. ; wybór)  

(15). PSALMY życia. – [Lublin ; Kraków] : Wydawnictwo „Paulistki”, [1998]. – 12 s. : 
il. ; 14 cm   ISBN 83–85821–09–0 

Biblia. St. Księga Psalmów (pol. ; wybór)  

WZRASTAĆ DO ŻYCIA 

[1]. FASANI Giampietro: Dary życia : chrzest, Eucharystia, pokuta i pojednanie, 
bierzmowanie. – Lublin : „Paulistki”, 1993 ([s. l. : s. n.]). – 136 s. ; 20 cm 

[2]. GOBBI Ricardo: Boże, kim jesteś : młodzi odkrywają Boga. – Lublin : „Paulistki”, 
1993 ([s. l. : s. n.]). – 89 s. ; 20 cm 

[3]. NEGRO Dino: Dobro i zło : wolność wyboru. – Lublin : „Paulistki”, 1993 ([s. l. : s. 
n.]). – 77 s. ; 20 cm 

[4]. NEGRO Dino: Dziesięć dróg do szczęścia : przykazania. – Lublin : „Paulistki”, 1993 
([s. l. : s. n.]). – 59 s. ; 20 cm 
 
 

PIJARKI. – Instytut Córek Maryi Sióstr Szkół Pobożnych. – 
Institutum Filiarum Mariae Sororum Scholarum Piarum. – SchP 

DUCHOWOŚĆ PIJARSKA 

(1). 

(2). MYŚLI Matki Pauli Montal / [red. Andrzej Szczotka]. – Kraków : Wydawnictwo 
Św[iętego] Stanisława BM Archidiecezji Krakowskiej, nakł SS. Pijarek, 1999. – 32 s. : il., 
kol. ; 19 cm   ISBN 83–87960–04–7 

Tekst część. tł. z  hisz. 

 
 
SŁUŻEBNICE KRZYŻA – Siostry Franciszkanki Służebnice Krzyża- 

Sorores Franciscales Ancillae Crucis. – SFAC 
 

LASKI. Pismo z życia dzieła matki Elżbiety Róży Czackiej. Red. Józef Placha.. 
Towarzystwo Opieki nad ociemniałymi  - Laski R. 7: 2000 nr 1 ss. 88, nr 2-3 ss. 127, nr 4-5 
ss.142 ; 20 cm 
 

SŁUŻEBNICE SŁOWA BOŻEGO. – Zgromadzenie Służebnic Słowa 
Bożego. – Congregatio Sororum Ancillarum Verbi Divini. – AVD 

EFFATHA – OTWÓRZ SIĘ. Miesięcznik Sióstr Służebnic Słowa Bożego.  
Dwumiesięcznik (...).Wyd.: Zgromadzenie Sióstr Służebnic Słowa Bożego. Red. nacz.: Zofia 
Klimowska (1991–1995), Walerian Moroz (1995–1996),  ....... Elbląg  – Marki–Struga – 
Pszczółki – Tymbark R. 1: 1991 – R. 6: 1996. Skład i druk: Drukarnia Parafialna „Triada” – 
Gdańsk   ok. 16–22 s.   21 cm   0,70 zł     1200 egz.   ISSN .... 

Podtytuły zmieniały się: Pismo Służebnic Słowa Bożego. Katolickie pismo Sióstr Służebnic Słowa Bożego 
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SŁUŻEBNICZKI STAROWIEJSKIE. – Zgromadzenie Sióstr 
Służebniczek Najświętszej Maryi Panny Niepokalanie Poczętej. – 

Congregatio Sororum Servularum Beatae Mariae Virginis 
Immaculatae Conceptae. – CSSBMVIC 

W SŁUŻBIE NIEPOKALANEJ. Kwartalnik Zgromadzenia Sióstr Najświętszej Maryi 
Panny Niepokalanie Poczętej. Wyd.: Zgromadzenie Sióstr Najświętszej Maryi Panny 
Niepokalanie Poczętej. Red.: zespół sióstr. Stara Wieś R. 1: 1965 – R. 35: 2000. ok 65–110    
21 cm 
 

SŁUŻKI. – Zgromadzenie Sióstr Służek Najświętszej Maryi Panny 
Niepokalaniej. – Congregatio Religiosa Sororum Servularum 

Beatissimae Mariae Virginis Immaculatae. - CRSSBMVI 
 

BIULETYN ZGROMADZENIA SIÓSTR SŁUŻEK NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY 
NIEPOKALANEJ. [Kwartalnik] Red. naczelny Genowefa Podpora. Wyd.: Mariówka 
Nakładem Zgromadzenia. R. 32: 2000   nr 1-4 ok. 60 s. 25 cm 
 

SZARYTKI. – Zgromadzenie Sióstr Miłosierdzia św. Wincentego a 
Paulo. – Congregatio Puellarum Caritas Sanci Vincenti a Paulo. – IPC 

ECHO DOMU MACIERZYSTEGO CÓREK MIŁOSIERDZIA ŚW. WINCENTEGO A 
PAULO. Miesięcznik. Wyd.: Siostry Miłosierdzia w Polsce. Red. nacz.: ... . Sandomierz R. .. 
1947 – R .1949 .... Druk.: ...   ok. 24 s.  

Czasopismo zawiera: wskazania duchowe, wiadomości z prowincji polaskiej, lista zmarłych sióstr w Polsce 

 
 

URSZULANKI SERCA JEZUSA KONAJĄCEGO. – Siostry 
Urszulanki Serca Jezusa Konającego. Zgromadzenie Sióstr 

Urszulanek Najświętszego Serca Jezusa Konającego. – Congregatio 
Sororum Ursulinarum a Sacro Corde Iesu Agonizantis. – USJK 

LIST Z PNIEW. Półrocznik. Wyd.: Siostry Urszulanki Serca Jezusa Konającego. Red. 
nacz.: ... . Pniewy ok. 8 s.   21 cm    

POSŁANIEC ŚW. URSZULI. Wyd.: ... . Red. nacz.: ... . ...  
Do 1950 r. wydawany w formie powielaczowej 

PROMIEŃ  EUCHARYSTII. Miesięcznik. Eucharystyczny Ruch Młodych. Wyd.: Siostry 
Urszulanki SJK w Pniewach. Red. nacz.: ... . Lublin R. 1995 –  .... Druk.: ...   ok. 8 s.   21 cm    

SZARY POSŁANIEC. Wyd.: Siostry Urszulanki SJK w Warszawie. Red. nacz.: ... . 
Warszawa R. ok. 100 s.   30 cm    

SYLWETKI ZAKONÓW 

(nr 1).  

(nr 2). MATKA Urszula Ledóchowska i Jej dzieło. – Kraków : Krajowa Centrala 
„Caristas”, 1948 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 24 s. ; 21 cm 

Odb.: Caritas nr 30 
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URSZULANKI UNII RZYMSKIEJ. – Siostry Urszulanki Unii 
Rzymskiej. Unia Rzymska Zakonu św. Urszuli. – Zakon Sióstr 

Urszulanek Unii Rzymskiej. – Unio Romana Ordinis Sanctae Ursulae. 
– OSU 

SERVIAM. Biuletyn Urszulanek Unii Rzymskiej. Kwartalnik. Wyd.: Kuria Prowincjalna. 
Red.: zespół. Warszawa R. 1: 1982 –. Druk.: ...   ok. ... s.   26 cm    
 

WIZYTKI. – Zakon Nawiedzenia Najświętszej Maryi Panny. – Ordo 
Visitationis Beatae Mariae Virginis. – VSM 

POSŁANIEC SERCA MARYI. Dwumiesięcznik Arcybractwa Straży Honorowej i 
„Intronizacji” Niepokalanego Serca Maryi. Wyd.: SS. Wizytki. Red. nacz.: ... . [Jasło] R. 3: 
1947 – R. 6 1950.... Druk.: ...   ok. 16 s.   22 cm    

Zaczęło wychodzić w 1939 r. pt: ”Wianuszek Maryi ku Czci Jej Niepokalanego Serca” 
Podtytuł dwumiesięcznik Straży Honorowej Niepokalanego Serca Maryi  
Numeracja R.3, 1947 – 1952  
Uwagi Od 1949 r. nr 3 podtyt.: organ Arcybractwa Straży Honorowej Niepokalanego Serca Maryi i Poświęcenia 
Osobistego i Rodzin Niepokalanemu Sercu Maryi  
Tyt.poprz. Wianuszek Marii ku Czci jej Niepokalanego Serca  

WIANUSZEK MARYI KU CZCI JEJ NIEPOKALANEGO SERCA. Kwartalnik Straży 
Honorowej Niepokalanego Serca Maryi. Wyd.: Dyrekcja Straży Honorowej Niepokalanego 
Serca Maryi SS. Wizytek. Red.: Zygmunt Męski. Jasło R. 1: 1939 ; wznow. R. 2: 1946. 
Druk.: ...   ok. 16 s.   22 cm   7000 egz.    

Od 1946 zm tyt.: „Posłaniec Serca Maryi” 
Czasopismo ma na celu szerzenie czci Niepokalanego Serca Maryi 

 
 

INNE WYDAWNICTWA CIĄGŁE 

S C H E M A T Y Z M Y  

Bernardyni 

SCHEMATYZM PROWINCJI NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NAJŚWIĘTSZEJ 
MARYI PANNY OO. BERNARDYNÓW. Wyd.: Kuria Prowincjalna OO. Bernardynów : 
[Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]. [Oprac. Wiesław Murawiec et al.]. Kraków 1997... 
ok. 292 s. : il. kolor., mapa  21 cm    

Tyt. okł. : Schematyzm Prowincji Niepokalanego Poczęcia NMP OO. Bernardynów. –  
Tyt. ze s. przedtyt. : Schematyzm Prowincji Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny OO. Bernardynów 

Zakonu Braci Mniejszych w Polsce. – W roku kanonizacji Świętego Jana z Dukli. – Schematyzm podaje dane z dnia 4 
października 1997 roku ISBN 83–7216–008–2 (ITKM) 

SCHEMATYZM PROWINCJI OO. BERNARDYNÓW W POLSCE I KUSTODII ŚW. 
MICHAŁA ARCHANIOŁA NA UKRAINIE. Red. W. F. Murawiec, K. S. Żuchowski. 
Kraków 1997  

 

SCHEMATYZM PROWINCJI NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NAJŚWIĘTSZEJ 
MARYI PANNY OO. BERNARDYNÓW ZAKONU BRACI MNIEJSZYCH W POLSCE 
1992. Kraków 1993 Wyd.: Prowincjałat OO. Bernardynów 136 s.  

 
Franciszkanie 

KATALOG PERSONALNO–RZECZOWY PROWINCJI WNIEBOWZIĘCIA 
NAJŚW[IĘTSZEJ] MARYI PANNY ZAKONU BRACI MNIEJSZYCH W POLSCE. 
Katalog podaje stan z 1 I IX 1979. Wyd.: Kuria Prowincjalna OO. Franciszkanów. Red.: Idzi 
Paweł Tic... . Rzym–Katowice–Panewniki 1979 ok. 124 s.    
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SCHEMATYZM PROWINCJI WNIEBOWZIĘCIA NAJŚW[IĘTSZEJ] MARYI 
PANNY ZAKONU BRACI MNIEJSZYCH W POLSCE. Dane personalne podał Hieronim 
Dłubis. Wstępy historyczne opracował Salezy [Bogumił] Tomczak. Wyd.: Kuria 
Prowincjalna Franciszkanów. Katowice: 1989 ok. 153, [3] s.    

SCHEMATYZM PROWINCJI FRANCISZKAŃSKICH W POLSCE. Wyd.: 
Wydawnictwo Św. Antoniego. Red.: Sławomir Klim. Wrocław 1996 ok. 56 s.    

SCHEMATYZM PROWINCJI Świętej Jadwigi Zakonu Braci Mniejszych. Wyd.: Kuria 
Prowincjalna. Wrocław [1992] ok. 88 s. 

 
SCHEMATYZM PROWINCJI ŚW. FRANCISZKA ZAKONU BRACI MNIEJSZYCH – 

FRANCISZKANÓW W POLSCE. Wyd.: Nakładem Prowincji. Oprac. i red.: Erwin 
Urbaniak. Wronki 1992 ok. 111 s. : il.    

 
Franciszkanie Konwentualni 

 

ELENCHUS Fratrum Minorum S[ancti] Francisci Conventualium Provinciae S[anctae] 
Marie V[irginis] Immaculata Conceptae in Polonia. [Schematismus]. Katalog Prowincji Matki 
Bożej Niepokalanej 

Tekst w jęz łac. 
1957  76 s. (mps. powiel);  
1979 Katalog Prowincji Matki Bożej Niepokalanej Zakonu Ojców Franciszkanów w Polsce. Wyd.: OO. 

Franciszkanie. Red. Piotr Anzulewicz. Niepokalanów 1979 76, 234 s. 100 egz. – Katalog podaje stan prowincji na 1 I 
1979. 

1989 Katalog Prowincji Matki Bożej Niepokalanej Zakonu Ojców Franciszkanów [Konwentualnych] w Polsce. Na 
rok jubileuszowy 1939–1989. – 346 s., il. 

KATALOG Prowincji Matki Bożej Niepokalanej Zakonu Braci Mniejszych 
Konwentualnych (Ojców Franciszkanów) w Polsce oraz Mniszek Zakonu św. Klary (Sióstr 
Klarysek) w Polsce. Warszawa 1995. Wyd.: Kuria Prowincjalna Ojców Franciszkanów 264 s.  

KATALOG Prowincji Św. Antoniego i Bł. Jakuba Strepy Zakonu OO. Franciszkanów 
(Braci Mniejszych Konwentualnych) w Polsce. Wyd.: „Bratni Zew”. Red.: Ryszard Wróbel. 
Kraków 1993   162 [3] s.    
 

Jezuici 

CATALOGUS PROVINCIARUM POLONIAE SOCIETATIS IESU. Kraków 1985–1988. 
Druk.: Zakład  Małej Poligrafii Prowincji Polski Południowej Towarzystwa Jezusowego 
„Zaskale” 

 
Kapucyni 

KATALOG POLSKICH PROWINCJI OJCÓW KAPUCYNÓW. Stan na 31 XII 1978. 
Wyd.: Staraniem obu Prowincji Kapucynów w Polsce. Red.: Czesław Biedulski. Część 
historyczną oprac. Ambroży Adam Jastrzębski i Florian Jerzy Duchniewski... . Rzym–
Warszawa R. ...: 1979 ... Skład: ... . Druk.: ...   ok. 210 s.   ... cm   ... zł   525 egz.   ISSN .... 

 
ROCZNIK PROWINCJI KRAKOWSKIEJ BRACI MNIEJSZYCH KAPUCYNÓW 

1994. Wyd.: Prowincjałąt Braci Mniejszych Kapucynów. Oprac.: Romuald Szczabała. 
Kraków [1994]  ok. 182 s.  

 
 

Pallotyni 

KATALOG POLSKIEJ PROWINCJI (CHRYSTUSA KRÓLA) STOWARZYSZENIA 
APOSTOLSTWA KATOLICKIEGO (Księża Pallotyni) stan w dn. 20 kwietnia 1988 r. Wyd.: 
Stowarzyszenie Apostolstwa Katolickiego. Polska Prowincja / [oprac. Stanisław Wojtyła] .–
[Wyd. 2 uzup.]  Poznań : "Pallottinum" , 1988 .–340 s., [32] s. tabl. : fot. (w tym kolor.), 
mapy, portr. ; 21 cm 
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[SCHEMATISMUS]. KATALOG POLSKIEJ PROWINCJI Stowarzyszenia Apostolstwa 
Katolickiego. Katalog podaje stan na 20 IX 1974. Wyd.: Księża Pallotyni. 1974/75 ok. 79 s.   
450 egz.    

R. 1977. Stan na 1 X 1977 184 s. 800 egz. Red.: Stanisław Wojtyła 
R. 1979 184 s. 

Reformaci 

SCHEMATYZM PROWINCJI MATKI BOŻEJ ANIELSKIEJ OO 
FRANCISZKANÓW–REFORMATÓW W POLSCE. Schematyzm podaje stan na 1 I 1971. 
Wyd.: OO. Franciszkanie–Reformaci. Red.: Grzegorz Wiśniewski. Kraków [1971] ok. 172 s. 
: il.   525 egz.    

SCHEMATYZM PROWINCJI MATKI BOŻEJ ANIELSKIEJ ZAKONU BRACI 
MNIEJSZYCH W POLSCE 1989. Wyd.: Franciszkanie. Oprac.: Adam [Jan] Błachut. 
Kraków 1989. ok. 207 s. : il.    

SCHEMATYZM PROWINCJI MATKI BOŻEJ ANIELSKIEJ ZAKONU BRACI 
MNIEJSZYCH W POLSCE 1992. Wyd.: Franciszkanie. Oprac.: Adam [Jan] Błachut. 
Kraków 1993 ok. 256 s.  

 
Salezjanie 

WYKAZ PLACÓWEK I WSPÓŁBRACI POLSKICH INSPEKTORII 
TOWARZYSTWA SALEZJAŃSKIEGO. Kraków, Łódź 1973/74 ok. 93 s. 380 egz.   ....  

TOWARZYSTWO ŚW. FRANCISZKA SALEZEGO W POLSCE. Wykaz domów i 
współbraci. Stan na 1 IX 1974. Red. nacz.: Ludwik Kaliński. 1975 ok. 280 s.   500+80 egz.    

WYKAZ PLACÓWEK I WSPÓŁBRACI POLSKICH PROWINCJI TOWARZYSTWA 
SALEZJAŃSKIEGO. Wyd.: ... . Red. nacz.: ... . Kraków – Łódź R. ...1978/79 ok. 159 s.    

 
RODZINA SALEZJAŃSKA W POLSCE WYKAZ DOMÓW I OSÓB W 100–LECIE 

ŚMIERCI ŚW. JANA BOSCO. Stan na 1 I 1978. Wyd.: Salezjanie. Red.: Ludwik Kaliński. 
Warszawa 1988. ok. 635 s.   2000 egz.    
 

Salwatorianie 
 
KATALOG SALWATORIANÓW PROWINCJI POLSKIEJ. Wydanie Jubileuszowe – 75 lat 
Salwatorianów w Polsce. Stan z 31 XII 1975. Wyd.: Wydawnictwo Salwatorianów. R. 1975... 
ok. 313 s.    
 

Świętej Rodziny 

KATALOG ZGROMADZENIA SIÓSTR MISJONAREK ŚWIĘTEJ RODZINY.  
Komorów ok. 112 s.   

Katalog przygotowywany dla upamietnienia 75. rocznicy założenia Zgromadzenia Sióstr Misjonarek św. Rodziny  
R. 1985: Katalog Zgromadzenia Sióstr Misjonarek Świetej Rodziny, w 40–tą rocznicę śmierci Założycielki 

Służebnicy Bożej Bolesławy LamenT. Katalog podaje stan na 31 XII 1985. Druk 1986.  Wyd.: Komorów. 98 s. : il. 

 

K A L E N D A R Z E  

Chrystusowcy 

KALENDARZ KRÓLOWEJ WYCHODŹCTWA POLSKIEGO na rok 1947. Wyd.: 
Seminarium Zagraniczne. Poznań 1946 Druk: Drukarnia Nakładowa J. Kawalera – Szamotuły   
ok. 160 s.   21 cm 

 miesięcznika „Msza Św[ięta]” – Poznań :, [1946] (:). – 160 s.  ; 21 cm 
 
X.T.R.: KALENDARZ KATOLICKI na rok 1947. Wyd.: Wydawnictwo Seminarium 

Zagranicznego. Potulice R. 1: ... 
 – Potulice :, [1946] (    ). – 112 s.  ; 14 cm 
Toż. na rok 1948. – [1947]. – 128 s.  ; 15 cm   (Szamotuły : Drukarnia Nakładowa J. Kawalera). – 128 s.  ; 15 cm 
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X.T.R.: Kalendarz katolicki na rok 1949 / ułożył ... – Poznań : Wydawnictwo Seminarium 
Zagranicznego, [1948] (Szamotuły : Drukarnia Nakładowa J. Kawalera). – 128 s.  ; 15 cm 

Franciszkanie 

KALENDARZ FRANCISZKAŃSKI na rok 1984. Wyd.: Apostolat „Zwycięstwo 
Niepokalanej”. Katowice–Panewniki [R. 7]: 1984  24 cm   50000 egz.   ISSN 0239–7536 

Kalendarz wychodził w latach 1934–1939, następnie został wznowiony w 1984 roku 
 

Franciszkanie Konwentualni 

ILUSTROWANY KALENDARZ RYCERZA NIEPOKALANEJ 1947 rok. Wyd.: Milicja 
Niepokalanej. Grodno – Roma (od 1974) R. 19: 1947 .. 1974 – 1989   ok. 48–64 s.    

/ [il.] [G. Or. i Jezierski]. – Niepokalanów :  , 1946 (Niepokalanów : Drukarnia Rycerza 
Niepokalanej). – [2], 67, [3] s. ; 23 cm    

KALENDARZ FRANCISZKAŃSKI na rok 1989–1991. Wyd.: Franciscan Publishers. 
Pulaski (Wiskonsin) R. ...: 1989. Druk.: Franciscan Publishers 96 s., il. 

KALENDARZ LITURGICZNY ZAKONÓW FRANCISZKAŃSKICH W POLSCE na rok 
Pański 1992–1996. Kalendarz wydany z polecenia wszystkich prowincjałów  
franciszkańskich w Polsce. Wyd.: Wydawnictwo OO. Franciszkanów „Bratni Zew”Oprac. 
Emilian Lenart. Kraków R. 1992   XII, 208 s. 

Toż. 1993 XXIII, [1], 216 s., 1994 X, 157 s., 1995 X, 153 s., 1996 XVI, 206, [1] s. 

KALENDARZ „RYCERZA NIEPOKALANEJ” na rok 1946, 1948–1949, 1984–1993. 
Wyd.: Wydawnictwo Ojców Franciszkanów. Niepokalanów R. 16: 1946; R.: , 1948–1949, 
1985 – 1989 1989 1984–1994. Druk: Drukarnia „Rycerza Niepokalanej” – Niepokalanów; 
Mała Poligrafia Niepokalanowa; Drukarnia własna   ok. 52–64 s., il.  22 cm 

Kalendarz  wychodził w latach 1925–1939, następnie został wznowiony w 1946 roku 
W 1947 roku zmiana tytułu na „Ilustrowany Kalendarz Rycerza Niepokalanej” 
Toż. 1989–1990, 1991, 1992   Red.: Paulin W. Sotowski ISBN 83–85037–49–7 
1993 Red. Ryszard M. Żuber 

Na rok 1988 ISBN 83–85037–64–0– Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, [1945] (Niepokalanów 
:). – [1], 52, [1] s.  ; 22 cm 

Toż. 1948 [okł. proj. T. Gronowski]. – [1947]. – 68 s. 
Toż.  1949. – 159, [1] s.  zł     100 

KALENDARZ „RYCERZA NIEPOKALANEJ” na rok 1989–1992. Wyd.: .... Santa Severa 
(Roma) R..... Druk:...   ok. 24 s.  ... cm 

Na rok 1991 wyd. jako: Rycerz Niepokalanej. R. 52. Santa Severa (Roma) 1991 nr 7 

ORDO Divini officii persolvendi sacrique peragendi ad usum Fratrum Minorum 
Conventualium ac Monialium s. Clarae in provincia s. Antonii Pad. et b. Jacobi de Strepa 
E.C. ac in prov. Immaculatae Conceptionis B. Mariae Virg. pro anno Domini 1949. – [B. m. 
w.], 1948 (Niepokalanów : Tipografia Militia Immaculatae). – 135 s.  ; 15 cm 

ORDO Divini officii persolvendi sacrique peragendi ad usum Fratrum Minorum 
Conventualium ac Monialium s. Clarae in provincia s. Antonii Pat. et B. Jacobi de Strepa E.C. 
ac in prov. Immaculatae Conceptionis B. Mariae Virg. Pro. a. D. 1962. – [Warszawa], 1961 
(Katowice : Katowickie Zakłady Graficzne 3). – 104 s.  ; 14 cm   530 egz. 

 

Jezuici 

KALENDARZ LITURGICZNY Polskich Prowincji Towarzystwa Jezusowego na rok 1969 
[–1997]. Wyd.: Wydawnictwo WAM 

 / red. Józef Żukowicz. – Kraków 1972–1995 

  Egz. 550 Egz.  450 (1969),  480–500 (1970–1971),  650 (1976),  800 (1978),  700 
(1985),  400 (1996). Wyd.:  Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy (1972–1992), 
Wydawnictwo WAM (1993–1995). Drukarnia : Kraków : Kraków Zakłady Graficzne (1972, 
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1974), Drukarnia  Narodowa (1975–1988), Zakład Małej Poligrafii Prowincji (1989–1990), 
Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy (1991–1992), Wydawnictwo WAM (1993–1995) 

KALENDARZ SERCA JEZUSOWEGO na rok Pański 1946 [– 1949]. Wyd.: Apostolstwo 
Modlitwy (1946),  Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy (1948, 1949). Kraków R. ...: 1946 – 
R. ...: 1949; wznow. R..: 1984–1989. Druk.:  „Powściągliwość i Praca” – Kraków , Drukarnia  
Związkowa – Kraków     ok. 112–122–128–222 s.  25 cm    15000–30000 egz. 

Kalendarz wychodził w latach 1907–1939 pt.: „Kalendarz Apostolstwa Modlitwy w Łączności z  Najświętszym 
Sercem Pana Jezusa”, następnie został wznowiony w 1946 roku  

1946–1949; wznow. 1984–1989 

/. – Kraków :, [1945]– 1947;  1984–1991 (Kraków : Drukarnia  „Powściągliwość i 
Praca”). – 222 szp., [1] s. ; 24 cm    Egz. 100350 (1984),  30350 (1985),  40350 (1986),  
50350 (1987),  25350 (1988),  20350 (1989),  15350 (1990),  15350 (1991). Wyd.:  
Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy.  Drukarnia : Kraków : „Powściągliwość i Praca” 
(1945), Drukarnia  Związkowa (1946–1947), Prasowe Zakłady Graficzne (1983–1987), 
Drukarnia  Diecezjalna w Katowicach (1988–1989), Prasowe Zakłady Graficzne (1990). Red. 
Jan Ożóg, Franciszek Rzepka (1984–1989), w 1989 doszedł do zespołu red. Stanisław 
Pyszka, w 1990 doszedł Jerzy Sermak, a odszedł Jan Ożóg, w 1991 red. Krzysztof Mądel, 
Stanisław Obirek 

Toż. Na rok Pański 1946 / (okł. wyk. Jadwiga Pagaczewska). – [1945]. – 32 szp. ; 25 cm 
Toż. Na rok Pański 1947. – [1946] (Kraków : Drukarnia  Związkowa). – 128 s. ; 24 cm 
Toż. Na rok Pański 1948. – 1947. – 128 s. ; 24 cm 
Toż. Na rok Pański 1949. –  1949. – 112 s. Egz. 10000 

ORDO Divini officii persolvendi sacrorumque faciendorum in Provincis Poloniae 
Societatis Iesu : Anno 1949 [– 1950, 1956–1960]. Kraków 1948–1960   15 cm 

Toż. – 1949 (auctore P. Iosepho [Józef] Antoniewicz]. – Cracoviae : Sumptibus Ordinis, 1948 (Kraków : Drukarnia  
Udziałowa). – 104, [8] s. ; 14 cm 

Toż. – 1950 Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1950 (Kraków : Drukarnia  Związkowa). – 108 s. ; 
500 egz 

Toż. – 1956 (Kraków : Krakowskie Zakłady Graficzne). – [2], 115, [3] s.  
Toż. – 1958. – 183, [1] s., 1 tabl.   400 egz. 
Toż. – 1959. – 146 s.   400 egz. 
Toż. – 1960. – 124 s. 

 
Karmelici bosi 

KALENDARZ „GŁOSU KARMELU” na rok 1947–1950. Wyd.: Wydawnictwo OO. 
Karmelitów Bosych. Red. nacz.: ... . Kraków R. 4: 1947 – R...: 1950 ... Skład: ... . Druk.: 
Drukarnia „Powściągliwość i Praca” – Kraków; Państwowe Krakowskie Zakłady Graficzne 
Oddział Przemyśl   ok. 127, [1]; 96; 80 s.  21–24 cm   ... zł     10000 (1949), 20000 (1950) 
egz. 

1949 – Okł proj. i wykonał Tadeusz Jodłowski. Portret Ojca Św. wykonał Paweł Steller. Dzia ł „Calendarium” 
oprac. graf. Jadwiga  Jachimczak. Dział literacki zilustr. Paweł Steller 

Kalendarz wychodził w latach 1937–1939, następnie został wznowiony w 1947 roku 
 

Klaretyni 
 

KALENDARZ' 93. – Warszawa : Palabra : Misjonarze Klaretyni, 1993 (       ). –    s. 
 

ORDO DIVINI OFFICII RECITANDI MISSAEQUE CELEBRANDAE IUXTA RITUM 
S.ROMANAE ECCLESIAE AC ORD. CARMELIT. Discal. provinciae Spiritus S. in Polonia 
pro a. D. 1956. Łódź : Wyd. Klasztor Ojców Karmelitów Bosych, 1955 (Warszawa : 
Drukarnia Loretańska). – 128 s. ; 15 cm   300 egz. 

Toż. Pro a. D. 1957. – (druk 1956) 
Toż. Pro a. D. 1958. – (druk 1957). – 187 s. Egz. 400 
Toż. Pro a. D. 1959. – Kraków Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, (Prowincjał OO. Karmelitów Bosych – 

Warszawa, 1959 (Kraków : Krakowskie Zakłady Graficzne 7). – 184,[1] s.; 14 cm   Egz. 450 
Toż. Pro a. D. 1960 (oprac. o. Benedykt od św. Rodziny). 1960 
Toż. Pro a. D. 1961. – druk 1961 
Toż. Pro a. D. 1962. – druk 1962 

 
Marianie 

BOGU ufaj narodzie : kalendarz katolicki na rok 1994. planszowy  12 s. 

BÓG mnie ocali : kalendarz katolicki na rok 1996. Planszowy 12 s. 
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KALENDARZ Maluchów. planszowy  12 s.  zł     1,05 

KALENDARZYK katolicki kieszonkowy na 1993 rok. 

KRÓLOWO Pokoju, módl się za nami : kalendarz katolicki (licheński) na 1993 rok. 

NIEPOKALANE Serce zatryumfuje : kalendarz katolicki na 1992 rok. 

PÓJDŹMY w pielgrzymce wiary : kalendarz licheński na rok 1996. planszowy,  12 s. 

PROŚCIE, a otrzymacie : kalendarz licheński na rok 1995. planszowy  12 s. zł     1,05 

PRZYCHODZĘ jako Królowa pokoju : kalendarz katolicki na 1993 rok. 

PRZYJDŹCIE do mnie wszyscy : kalendarz katolicki na rok 1995. planszowy  12 s.   zł     
1,05 

TERAZ jest czas miłosierdzia : kalendarz katolicki na 1991 rok. 

UDZIEL pokoju dniom naszym : kalendarz licheński  na rok 1994. planszowy  12 s. 

 
Michalici 

KALENDARZ MICHALINEUM na rok 1984. Wyd.: Zgromadzenie św. Michała 
Archanioła. Zebrał i zredagował Walerian Moroz. Marki–Struga 1984 – ..... Druk.: 
„Michalineum” – Marki–Struga 16 cm 

Kalendarz wychodził w latach 1925–1939 pt.: „Kalendarz Królowej Korony Polskiej”, następnie został wznowiony 
w 1984 roku 

KALENDARZ dla wszystkich na rok 1948 : rocznik 1. – Tarnów : Wyd. nakł. Polskiego 
Związku byłych Więźniów  Politycznych w Tarnowie, [1947] (Kraków : Drukarnia 
„Powściągliwość i Praca”). – 183, [1] s. ; 21 cm 

KALENDARZ "GŁOSU KARMELU" na rok 1947. – Kraków : Nakł.  „Głosu Karmelu”, 
[1946] (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 120 s. ; 21 cm 

Toż. na rok 1948 
Toż na rok 1949 

KALENDARZ INFORMATOR „HASŁA OGRODNICZO–ROLNICZEGO” na rok 
1946 : rocznik 7 / pod red. Antoniego Gładysza. – Tarnów : Nakł. Admin. „Hasła 
Ogrodniczo–Rolniczego”, 1946 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 209, [2] s. 
; 20 cm 

Toż. na rok 1947 : rocznik 8. – 270, [2] s. ; 24 cm 

Toż. na rok 1948 : rocznik 9. – 3–7, [1] s. 

Toż. na rok 1949 : rocznik 10. – 335, [1] s. ; 21 cm 

KALENDARZ KRAKOWSKIEGO OCHOTNICZEGO TOWARZYSTWA 
RATUNKOWEGO na rok 1946. – Kraków : Nakł. Krakowskiego Ochotniczego 
Towarzystwa Ratunkowego, [1945] (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 152 s. 
; 21 cm 
 

RUBRICELLA pro anno Domini 1946 : Ad usum FFr. Minorum S.P.N. Francisci 
Cappucinorum provinciae cracoviensis et varsoviensis ... cura A.R.P. Casimiri a Cracovia 
Min. Prov. Cracov. – Cracoviae :   ,1945 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – 
64 s. ; 14 cm 

Toż. – Pro anno Domini 1947. – 1946 

RUBRICELLA pro anno Domini 1947 ad usum ffr. Minorum S.P.N. Francisci 
Capuccionorum provinciae Cracoviensis et Varsaviensis eiusdemque ordinis monialium 
disposita. Cura A.R.P. Casimiri a Cracovia min. prov. Cracov. – Cracoviae, 1946 (Kraków : 
Typ.: „Powściągliwość i Praca”). – [2], 66 s. ; 14 cm 
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ORDO Divini officii recitandi missaeque celebrandae juxta ritum breviarii et missalis 
S.Romanae Ecclesiae ac. ord. Carmelit. Discal. ad usum provinciae Spiritus Sancti dicti 
ordinis in Polonia pro a.D. 1949. – Cracoviae : Coll. Theologicum sub. tit. Immaculatae 
Conceptionis B.M.V. OCD, 1948 (Kraków : Drukarnia „Powściągliwość i Praca”). – VIII, 98 
s. ; 15 cm 
 

Misjonarze Afryki 

KALENDARZ MISJONARZY AFRYKI na 1988–1989 rok. Biali Ojcowie – Białe Siostry. 
Wyd.: Kuria Biskupia. Red.: Czesław Krakowiak. Lublin R. 1: 1988 – R. 2: 1989 

 
Oblaci 

KALENDARZ MISYJNY na 1985–1987 rok. Wyd.: Misjonarze Oblacia Maryi 
Niepokalanej. Poznań R. 1: 1985 – 1987, 1990.    ok. 32 s.  

 

 
Pauliści 

MÓJ NOTES NA 1996 R. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła  zł     1,84 

PAMIĘTAM O TOBIE : kalendarz imienin, urodzin, rocznic i wspomnień. – 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła   zł     1,84 
 

Salezjanie 

KALENDARZ katolicki rodziny polskiej na rok 1947 / [il. Zbigniew Jezierski]. – 
Warszawa : Katolickie Towarzystwo Wydawnicze „Rodzina Polska”, [1946] (Pruszków: 
skład i Drukarnia „Znicz” ; Zakład Salezjanów. Dział Grafiki, Drukarnia Krakowska, 
Czytelnik nr 2). – 186 s. ; 21 cm 

Toż. Na rok 1948 / (okł. proj. St. Konarz ; rys. w tekście proj. Zb. Jezierski). – [1947]. – 181, [5] s. ; 21 cm 

SALEZJAŃSKI KALENDARZ MARYJNY na 1985, 86, 1991 rok. Wyd. Salezjański 
Ośrodek Misyjny. Red. nacz.: B. Knat. Warszawa [R. 1]: 1985, 1986, 1991. ok. 48 s. 

 
Salwatorianie 

KALENDARZ SALWATORA na rok 1947–1949. Wyd.: Wydawnictwo Księży 
Salwatorianów. Mikołów Śląski – Trzebinia. R. 22: 1947 – R. 24: 1949. Druk.: Drukarnia 
„Salwator” – Mikołów Śląski, Drukarnia Księży Salwatorianów – Trzebinia, Drukarnia 
Udziałowa – Kraków   ok. 100–112–128 s.  21–23 cm   10000 egz. 

Kalendarz wychodził w latach 1926–1940, następnie został wznowiony w 1947 roku 
 
Na rok 1947 : rocznik 22. – [1946]. – 79, [1] s. 
Na rok 1948 / (rys. na okł. wyk. Z. Wierciak). – [1947] (Klisze wyk. firma Fr. Grabowski, Kraków). – 63, [1] s. 
Na rok 1949. – 1949 (Kraków : Drukarnia Udziałowa). – 112 s. 
 

Klawerianki 

KALENDARZ KLAWERIAŃSKI na 1988 rok. Wyd.: Siostry Misjonarki św. Piotra 
Klawera. Red.: Alojza Krzymkowska.  Krosno, Podkowa Leśna, Kraków  

KALENDARZ KLAWERIAŃSKI na 1998 rok. Wyd.: Siostry Misjonarki św. Piotra 
Klawera. Red.: M. Alojza Krzymkowska. Krosno – Podkowa Leśna – Kraków Skład, druk i 
oprawa: „Apostolicum” Wydawnictwo Księży Pallotynów – Ząbki   ok. 49 s.   20 cm 40000 
egz. 

KALENDARZ ŚW. PIOTRA KLAWERA na 1957 rok. Wyd.: Sodalicja św. Piotra Klawera.  
Kraków 1957 –1989 ok. 70 s.  30000 egz. 

Kalendarz ukazuje się od 1913 roku jako dodatek do czasopisma „Echo z Afryki i Innych Kontynentów”, następnie 
został wznowiony w 1957 roku 
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Pallotyni 

BÓG POŚRÓD NAS. Kalendarz na rok 1982–1989. Wyd.: Wydawnictwo Księży 
Pallotynów... Warszawa 

Kalendarz wychodził w latach 1923–1939 pt.: „Kalendarz Królowej Apostołów” w Wadowicach, wznowiony w 
latach 1947–1949 pt.: „My Chcemy Boga” następnie  został wznowiony w 1982 roku 

 
KALENDARZ KRÓLOWEJ APOSTOŁÓW 1923–1939 ? Wydawnictwo Księży Pallotynów Red: Alojzy Majewski. 

Wadowice 200–80 s. 

MY CHCEMY BOGA. Kalendarz na rok 1947–1949. Wyd.: Wydawnictwo Księży 
Pallotynów, „Pallottinum”. Red.: ... Ołtarzew – Poznań R...: 1947–1949. Druk.: Rotograwiura 
Drukarnia św. Wojciecha – Poznań, Drukarnia „Pallottinum” – Poznań   24 cm 

Kalendarz wychodził w latach 1923–1939 pt.: „Kalendarz Królowej Apostołów” w Wadowicach, następnie  został 
wznowiony w 1947 roku  

1948 / (okł. i oprac. graf. A. Krakowski ; zdjęcia artyst. E. Kitzmann ; ukł. graf. W. 
Świerczyński). – :, 1948 (Poznań :). – 161, [1] s. ; 24 x 16.5 cm 

Toż. na rok 1949 / (okł. wyk. Stanisław Toepfer ; il. Włodzimierza Bartoszewicza, Alojzego Krakowskiego, 
Stanisława Toepfera). – [Poznań] : „Pallottinum”, 1949 (Poznań : Drukarnia „Pallottinum”). – 200, [8] s. ; 24 cm 

Czapla Stanisław: [Przedmowa] 

 
Werbiści 

AGENDA BIBLIJNA 

KALENDARZ ILUSTROWANY SŁOWA BOŻEGO 

JUBILEUSZOWY KALENDARZ SŁOWA BOŻEGO na rok 1949. Wyd.: Wydawnictwo 
Księży Werbistów, Wydawnictwo Misjonarzy Słowa Bożego, Górna Grupa. Red.: Franciszek 
Florek. Rysunki winiet wykonał A. Chybała. R. ...: 1949. Druk.: Drukarnia Diecezjalna – 
Włocławek 128 s.  24 cm 

KALENDARZ MISJONARZY WERBISTÓW 1998 -  

KALENDARZ SŁOWA BOŻEGO na rok 1948, 1950–1989, ......  1998–1999. Wyd.: 
Wydawnictwo Księży Werbistów, Wydawnictwo Misjonarzy Słowa Bożego, Verbinum – 
Wydawnictwo Księży Werbistów (1998 –). Red.: Marek Grzech (1998), Antoni Koszorz. 
Górna Grupa – Pieniężno – Warszawa R...: 1948 – R. 20: 1999. Skład: Verbinum – Warszawa 
(1998–1999). Druk.: Drukarnia Pomorska – Grudziądz, Drukarnia Diecezjalna – Włocławek, 
Drukarnia Księży Werbistów – Górna Grupa (1998–1999)    ok. 112–128–146 s.   24 – 13 cm   
ISSN 0860–410X 

Kalendarz wychodził w latach 1926–1934, następnie został wznowiony w 1948 roku 

 
Loretanki 

 
ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi iuxta kalendarium Alame Ecclesiae 

Metropolitanae Varsaviensis et archidioeceseos : pro a. D. 1951. – Varsaviae : sumpt. Curiae 
Metropolitanae Varsaviensis, 1950 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 111 s. ; 14 cm 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi iuxta kalendarium Alame Ecclesiae 
Metropolitanae Varsaviensis et archidioeceseos : pro a. D. 1952 bissextili. – Varsaviae : 
sumpt. Curiae Metropolitanae Varsaviensis, 1951 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 111 
s. ; 15 cm 

DIRECTORIUM Divini officii et missarum ad usum dioecesis Warmiensis : pro a. D. 
1953 editum. – Olsztynii : Curia Episcopalis Warmiensis, 1952 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 102 s. ; 15 cm 

Tyt. okł.: Directorium Warmiense 

KALENDARIUM liturgicum pro a. D. bissextili 1953 ad usum archidioecesis distr. in 
Białystok. – [Białystok] :      , 1952 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 84 s. ; 14 cm 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis Siedlcensis seu 
Podlachiensis : pro a. D. 1953. – Siedlce : Curia Dioecesana, 1952 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 119 s. ; 14 cm 
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ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi iuxta calendarium archidioecesis 
Varsaviensis : pro a. D. 1953. – Varsaviae : sumpt. Curiae Metropolitanae Varsaviensis, 1952 
(                  ). – 124 s. ; 15 cm 

DIRECTORIUM Divini officii recitandi sacrique peragendi in dioecesi Tarnoviensi : pro 
a.D. 1954. – Tarnoviae : Kuria Diecezjalna, 1953 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 103 
s. ; 17 cm   1230 egz. 

DIRECTORIUM seu Ordo Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis 
Placensis A.D. 1954. – [Płock] : Cura et sumpt. Curiae Dioecesanie, 1953 (Warszawa : 
Drukarnia Loretańska). – 191 s. ; 14 cm   650 egz. 

Na k. tyt.: Ordo Divini officii ad usum dioecesis Plocensis pro a.D. 1955 

KALENDARIUM liturgicum : pro a.D. 1954 ad usum dioecesis in Białystok. – 
[Białystok] : nakł. Kurii Diecezjalnej, 1953 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 120 s. ; 15 
cm   330 egz. 

ORDO Divini officii ac missarum ad usum venerabilis cleri dioecesis Lodzensis : pro a. 
D. 1954. – [Łódź] : sumpt. Curiae Dioecesanie, 1953 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 
XIV, 106 s. ; 15 cm   600 egz. 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis Siedlcensis seu 
Podlachiensis : pro a. D. 1954. – Siedlce : Curia Dioecesana, 1953 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 120 s. ; 15 cm   750 egz. 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi iuxta calendarium archidioecesis 
Varsaviensis : pro a. D. 1954 secundo post bissextilen. – Varsaviae : sumpt. Curiae 
Metropolitanae Varsaviensis, 1953 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 127 s. ; 14 cm   
1300 egz. 

DIRECTORIUM Divini iuxta Kalendarium Ecclesiae universalis et proprium 
Kalendarium Dioecesanum: pro a. D. 1955. – Tarnoviae : Kuria Diecezjalna, 1954 (Warszawa 
: Drukarnia Loretańska). – 94 s. ; 17 cm   1300 egz. 

DIRECTORIUM Divini officii et missarum ad usum dioecesis Warmiensis : pro a. D. 
1954 editum. – Olsztynii : Curia Episcopalis Warmiensis, 1954 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 116 s. ; 14 cm   550 egz. 

Tyt. okł.: Directorium Warmiense 

DIRECTORIUM Divini officii recitandi sacrique peragendi iuxta Kalendarium dioecesis 
Warmiensis: pro a. D. 1955 editum. – Olsztynii : Curia Episcopalis Warmiensis, 1954 
(Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 112 s. ; 14 cm   550 egz. 

Tyt. okł.: Directorium Warmiense 

DIRECTORIUM seu Ordo Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis 
Placensis A.D. 1955. – [P³ock] : Cura et sumpt. Curiae Dioecesanie, 1954 (Warszawa : 
Drukarnia Loretańska). – 160 s. ; 14 cm   630 egz. 

Na k. tyt.: Ordo Divini officii ad usum dioecesis Plocensis pro a.D. 1955 

KALENDARIUM liturgicum : pro a.D. 1955 ad usum dioecesis in Białystok. – 
[Białystok] : nakł. Kurii Diecezjalnej, 1954 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 116 s. ; 15 
cm   450 egz. 

ORDO Divini officii ac missarum ad usum venerabilis cleri dioecesis Lodzensis : pro a. 
D. 1955. – [Łódź] : sumpt. Curiae Dioecesanie, 1954 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 
XIII, [1], 124 s. ; 15 cm   600 egz. 

ORDO Divini officii recitandi missaque celebrandae iuxta ritum S. Romanae Ecclesiae ac 
ord. Carmelit. Discal. provinciae Spiritus S. in Polonia : pro a. D. 1955. – Łódź : Klasztor 
OO. Karmelitów Bosych, 1954 (Warszawa : Drukarnia Lorteańska). – 181 s. ; 15 cm 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi in usum dioecesis Gorzoviensis : pro a. 
D. 1955. – Gorzów : Kuria Ordynariatu, 1954 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 122 s. ; 
15 cm   700 egz. 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi iuxta calendarium Almae Ecclesiae 
Metropolitanae et archidioeceseos Varsaviensis : pro a. D. 1955. – Varsaviae : sumpt. Curiae 
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Metropolitanae Varsaviensis, 1954 [Warszawa:drukarnia Loretańska]. – 121 s. ; 15 cm   1200 
egz. 

DIRECTORIUM Divini officii et missarum ad usum dioecesis Warmiensis : pro a. D. 
1956 editum. – Olsztynii : Curia Episcopalis Warmiensis, 1955 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 148 s. ; 14 cm   550 egz. 

Tyt. okł.: Directorium Warmiense 

DIRECTORIUM Divini officii recitandi sacrique peragendi in dioecesi Tarnoviensi : pro 
a.D. 1956. – Tarnoviae : Kuria Diecezjalna, 1955 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 129 
s. ; 17 cm   1300 egz. 

DIRECTORIUM seu Ordo Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis 
Placensis A.D. 1956. – [Płock] : Cura et sumpt. Curiae Dioecesanie, 1955 (Warszawa : 
Drukarnia Loretańska). – 172 s. ; 15 cm   650 egz. 

Na k. tyt.: Ordo Divini officii ad usum dioecesis Plocensis pro a.D. 1955 

KALENDARIUM liturgicum : pro a.D. 1955 ad usum dioecesis in Białystok. – 
[Białystok] : nakł. Kurii Diecezjalnej, 1955 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 139 s. ; 15 
cm   350 egz. 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis Siedlcensis seu 
Podlachiensis : pro a. D. 1956. – Siedlce : Curia Dioecesana, 1955 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 153 s. ; 14 cm       Egz. 700 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi in usum archidioecesis Gnesnensis 
necnon Almae Basilicae Primatialis : pro a. D. 1956. – Gniezno : Kuria Metropolitalna, 1955 
(Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 206 s. ; 15 cm     Egz. 850 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi in usum dioecesis Gorzoviensis : pro a. 
D. 1956 (bissextili). – Gorzów : Kuria Ordynariatu, 1955 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). 
– 172 s. ; 15 cm      Egz. 700 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi iuxta calendarium archidioecesis 
Varsaviensis : pro a. D. 1956. – Varsaviae : sumpt. Curiae Metropolitanae Varsaviensis, 1955 
(Warszawa : Drukarnia Loretańska).– 118 s. ; 15 cm       Egz. 1200 

DIRECTORIUM Divini officii ac missarum ad usum dioecesis Lublinensis : pro a.D. 
1957.... – [Lublin] :               , 1956 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 241, [1] s. ; 15 cm     
Egz. 1000 

DIRECTORIUM Divini officii et missarumad ad usum dioecesis Warmiensis : pro a.D. 
1957. – Olsztynii : Curia Episcopolis Warmiensis, 1956 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). 
– 224 s. ; 14 cm     Egz. 650 

Tyt. okł.: Directorium Warmiense 

DIRECTORIUM Divini officii recitandi sacrique peragendi in dioecesi Tarnoviensi : pro 
a.D. 1957. – Tarnoviae : Kuria Diecezjalna, 1956 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 124 
s. ; 17 cm     Egz. 1400 

KALENDARIUM liturgicum : pro a.D. 1957 ad usum dioecesis in Białystok. – 
[Białystok] : nakł. Kurii Diecezjalnej, 1956 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 118 s. ; 14 
cm     Egz. 500 

ORDO Divini officii ac missarum ad usum venerabilis cleri dioecesis Lodzensis : pro a. 
D. 1956. – [£ódŸ] : sumpt. Curiae Dioecesanie, 1956 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 
116 s. ; 15 cm       Egz. 650 

ORDO Divini officii ac missarum ad usum venerabilis cleri dioecesis Lodzensis : pro a. 
D. 1957. – [£ódŸ] : sumpt. Curiae Dioecesanie, 1956 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 
124 s. ; 15 cm       Egz. 630 

ORDO Divini officii recitandi missaque celebrandae iuxta ritum S. Romanae Ecclesiae ac 
ord. Carmelit. Discal. provinciae Spiritus S. in Polonia : pro a. D. 1957. – Łódź : Klasztor 
OO. Karmelitów Bosych, 1956 (Warszawa : Drukarnia Lorteańska). – 181 s. ; 15 cm     Egz. 
300 
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ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis Łomżensis : pro a. 
D. 1957. – [Łomża] : Curia Dioecesana, 1956 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 188 s. ; 
15 cm     Egz. 750   

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis Siedlcensis seu 
Podlachiensis : pro a. D. 1957. – Siedlce : Curia Dioecesana, 1956 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 208 s. ; 15 cm       Egz. 900 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi in usum archidioecesis Gnesnensis 
necnon Almae Basilicae Primatialis : pro a. D. 1957. – Gniezno : Kuria Metropolitalna, 1956 
(Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 208 s. ; 15 cm     Egz. 900 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi in usum dioecesis Gorzoviensis : pro a. 
D. 1957. – Gorzów : Kuria Ordynariatu, 1956 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 296 s. ; 
15 cm      Egz. 1000 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi iuxta Calendarium Almae Ecclesioe 
Metropolitanae et archidioeceseos Varsaviensis : pro a. D. 1957. – Varsaviae : sumpt. Curiae 
Metropolitanae Varsaviensis, 1956 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 136 s. ; 15 cm      
Egz. 1800 

DIRECTORIUM Divini officii ac missarum ad usum dioecesis Lublinensis : pro a. D. 
1958. – [Lublin] :       , 1957 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 228 s. ; 15 cm      Egz. 
850 

DIRECTORIUM Divini officii ac missarum ad usum dioecesis Warmiensis : pro a. D. 
1958. – Olsztynii : Curia Episcopatis Warmiensis , 1957 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). 
– 202 s. ; 14 cm      Egz. 650 

Tyt. okł.: Directorium Warmiense 

DIRECTORIUM Divini officii recitandi sacrique peragendi in usum dioecesis 
Tarnoviensis : pro s.D. 1958. – Tarnoviae : Kuria Dioeceziana., 1957 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 146 s. ; 17 cm     Egz. 1500 

KALENDARIUM liturgicum ad usum archidioecesis in Białystok : pro a. D. 1957. – 
[Białystok] :                , 1957 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 128 s. ; 15 cm     Egz. 
550 

ORDO Divini officii ac missarum ad usum venerabilis cleri dioecesis Lodzensis : pro a.D. 
1958. – [Łódź] : sumpt. Curiae Dioecesanie, 1957 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 118 
s. ; 14 cm     Egz. 630 

ORDO Divini officii recitandi missaque celebrandae iuxta ritum S. Romanae Ecclesiae ac 
ord. Carmelit. Discal. provinciae Spiritus S. in Polonia : pro a.D. 1958. – Łódź : Klasztor OO. 
Karmelitów Bosych, 1957 (Warszawa : Drukarnia Lorteańska). – 181 s. ; 15 cm 

ORDO Divini officii recitandi sacrique litandi pro provincia Immaculatae Conceptionis 
BMV et S.Antoni Pat. et B.Jacobi de Strepa ordinis Fratrum Minorum S.Francisci convent. in 
Polonia : a. D. 1957. – [Br. m. wyd.] :           , 1956 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 
112 s. ; 15 cm      Egz. 300 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi in usum archidioecesis Gnesnensis 
necnon Almae Basilicae Primatialis : pro a. D. 1958. – Gniezno : Kuria Metropolitalna, 1957 
(Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 224 s. ; 15 cm     Egz. 950 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum cleri dioecesis 
Częstochoviensis : pro a. D. 1958. – [Częstochowa] :              , 1957 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 156 s. ; 14 cm     Egz. 900 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis Łomżensis : pro a. 
D. 1958. – [Łomża] : Curia Dioecesana, 1957 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 188 s. ; 
14 cm     Egz. 750 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis Siedlcensis seu 
Podlachiensis : pro a. D. 1958. – Siedlce : Curia Dioecesana, 1957 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 172 s. ; 15 cm     Egz. 750 
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ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi iuxta Kalendarium Almae Ecclesiae 
Metropolitanae et archidioeceseos Varsaviensis : pro a. D. 1958. – Varsaviae : sumpt. Curiae 
Metropolitanae Varsaviensis, 1957 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 126 s. ; 15 cm     
Egz. 1400 

RUBRICELLA seu Ordo Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis 
Placensis : pro a.D. 1957. – [Płock] : Curia Dioecesana, 1956 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 174 s. ; 15 cm     Egz. 750 

RUBRICELLA seu Ordo Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis 
Placensis : pro a. D. 1958. – [Płock] : Curia Dioecesana, 1957 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 148 s. ; 14 cm     Egz. 650 

DIRECTORIUM Divini officii et missarum ad usum dioecesis Warmiensis : pro a. D. 
1960. – Olsztynii : Curia Episcopalis Warmiensis, 1959 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). 
– 135 s. ; 15 cm      Egz. 700 

Tyt. okł.: Directorium Warmiense 

ORDO Divini officii ac missarum ad usum venerabilis cleri dioecesis Lodzensis : pro a. 
D. 1960. – [£ódŸ] : Curia Dioecesana, 1959 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 141 s. ; 15 
cm       Egz. 700 

ORDO Divini officii persolvendi sacrique peragendi ad usum Fratrum Minorum 
Conventualium ac Monialium S.Clarae in provincia S.Antoni Pat. et B. Jacobi de Strepa E. C. 
ac in prov. Immaculatae Conceptionis B. Mariae Virg. : pro a. D. 1960. – [Warszawa] :              
, 1959 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 95 s. ; 15 cm     Egz. 500 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis Siedlcensis seu 
Podlachiensis : pro a. D. 1960. – Siedlce : Curia Dioecesana, 1959 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 189 s. ; 15 cm     Egz. 750 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi iuxta kalendarium Alame Ecclesiae 
Metropolitanae Varsaviensis et archidioeceseos : pro a. D. 1960. – Varsaviae : sumpt. Curiae 
Metropolitanae Varsaviensis, 1959 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 134 s. ; 15 cm     
Egz. 1400 

RUBRICELLA seu Ordo Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis 
Plocensis : pro a. D. 1960. – [Płock] : Curia Dioecesana, 1959 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 135 s. ; 15 cm     Egz. 700 

ORDO Divini officii ac missarum ad usum venerabilis cleri dioecesis Lodzensis : pro a D. 
1961. – [Łódź] : Curia Dioecesana, 1960 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 134, [1] s. ; 
15 cm     Egz. 600 

ORDO Divini officii persolvendi sacrique peragendi ad usum Fratrum Minorum 
Conventualium ac Monialium S. Clarae in provincia S. Antoni Pat. et B. Jacobi de Strepa E. 
C. ac in prov. Immaculatae Conceptionis B. Mariae Virg. : pro a. D. 1961. – [Warszawa] 
..........., 1960 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 93, [2] s. ; 15 cm     Egz. 600 

ORDO Divini officii recitandi missaque celebrandae iuxta ritum S. Romanae Ecclesiae ac 
ord. Carmelit. Discal. provinciae Spiritus S. in Polonia : pro a. D. 1961. – Łódź : Klasztor 
OO. Karmelitów Bosych, 1960 (Warszawa : Drukarnia Lorteańska). – 181 s. ; 15 cm 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi iuxta calendarium archidioecesis 
Varsaviensis : pro a. D. 1961. – Varsaviae : sumpt. Curiae Metropolitanae Varsaviensis, 1960 
(Warszawa : Drukarnia Loretańska). – 163 s. ; 15 cm     Egz. 1300 

RUBRICELLA seu Ordo Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis 
Plocensis : A. D. 1961. – [P³ock] : Curia Dioecesana, 1960 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 122 s. ; 15 cm     Egz. 740 

Tyt. okł.: Rubricella ad usum dioecesis Plocensis 

DIRECTORIUM Divini officii et missarum ad usum dioecesis Warmiensis : pro a. D. 
1961. – Olsztynii : Curia Episcopalis Warmiensis, 1961 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). 
– 191 s. ; 14 cm     Egz. 750 

Tyt. okł.: Directorium Warmiense 
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DIRECTORIUM Divini officii et missarum ad usum dioecesis Warmiensis : pro a. D. 
1962. – Olsztynii : Curia Episcopalis Warmiensis, 1961 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). 
– 208 s. ; 14 cm     Egz. 750 

Tyt. okł.: Directorium Warmiense 

ORDO Divini officii recitandi missaque celebrandae iuxta ritum S. Romanae Ecclesiae ac 
ord. Carmelit. Discal. provinciae Spiritus S. in Polonia : pro a. D. 1962. – Łódź : Klasztor 
OO. Karmelitów Bosych, 1961 (Warszawa : Drukarnia Lorteańska). – 181 s. ; 15 cm 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis Łomżensis : pro a. 
D. 1961. – [Łomża] : Curia Dioecesana Łomżensis, 1961 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). 
– 180 s. ; 14 cm     Egz. 600 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis Siedlcensis seu 
Podlachiensis : pro a. D. 1961. – Siedlce : Curia Dioecesana, 1961 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 192 s. ; 14 cm     Egz. 750 

RUBRICELLA seu Ordo Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis 
Plocensis : A. D. 1962. – [Płock] : Curia Dioecesana, 1961 (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 128 s. ; 15 cm     Egz. 740 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis Łomżensis : pro a. 
D. 1963. – [Łomża] : Curia Dioecesana Łomżensis, [1962] (Warszawa : Drukarnia 
Loretańska). – 175 s. ; 15 cm     Egz. 600 

ORDO Divini officii recitandi sacrique peragendi ad usum dioecesis Siedlcensis seu 
Podlachiensis : pro a. D. 1963. – Siedlce : Curia Dioecesana Siedl., [1962] (Warszawa : 
Drukarnia Loretańska). – 184 s. ; 15 cm     Egz. 750 
 
 
 

U ZU P EŁNIENIA 
(W y d a w n i c t w a  z w a r t e ) 

 
Żm u d a  Ryszard: Bibliografia produkcji wydawniczej zakonów w Polsce 1945-2000. 

T. 1: Wydawnictwa zwarte. Cz. 1-4. Warszawa 2000, 2002  
Rec.: D ą b r o w s k i  Jan, Ateneum Kapłańskie 2000 T. 135 z. 2/3  s. 379-380 , R u l k a  Kazimierz, Tamże 2001 

T. 136 z. 1  s. 162-164 
(Publikacja dostępna w bibliotece wirtualnej FIDES) 

 
 
 

Franciszkanie 
 

1993 
DOMAŃSKI Jerzy: Zarys myśli maryjnej św. Maksymiliana Marii Kolbego. – 

Niepokalanów : Wydaw. Ojców Franciszkanów, 1993. – 103, [1] s. ; 20 cm ISBN 83-85037-
61-6 

 
MATSUI Tōru: Zeno nie ma czasu umrzeć... / z wł. przetł. Kornel Wł. Kaczmarek. – 

Niepokalanów: Wydaw. Ojców Franciszkanów, 1993. - 222, [1] s., [16] s. tabl. : fot., portr. ; 
20 cm 

 
1995 

DOMAŃSKI Jerzy: Przewodnik Rycerstwa Niepokalanej. – Niepokalanów : Wydaw. 
Ojców Franciszkanów, 1995. – 208 s. ; 20 cm ISBN 83-86412-13-5 

 
2000 

JANICKI Syrach Bogdan: Panie co chcesz abym czyniła? : lektura powołaniowa : 
legendy o św. Klarze z Asyżu. – Katowice–Panewniki : Kuria Prowincjalna Franciszkanów, 
2000. – 148 s. ; 20 cm   ISBN 83–901128–4–1 
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Franciszkanie konwentualni 

 
1999 

LUDWIK Grignion, św.: Tajemnica Maryi / przedm. i tł. Maria Józefa od Wcielenia. – 
Wyd. 2. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1999. – 126, [2] s. ; 15 cm   
ISBN 83–85037–22–5 

Tyt. oryg.: Le secret de Marie 

FACCENDA Luigi M.: A heart trained : Saint Maximilian Kolbe. Kraków : “Bratni 
Zew”, [1999]. – 40 s. : il. (w tym kolor.) ; 17 cm   ISBN 83–86991–56–9 
 

2000 

LOUVENCOURT Jean–Fançois de: Święty Maksymilian Kolbe przyjaciel I doktor 
modlitwy / przeł. Konstanty M. Brodzik. – Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 2000. – 534 s. : bibliogr. ; 24 cm   ISBN 83–87638–26–9 

Tyt. oryg.: Saint Maximilien Kolbe ami et docteur de la prière, 1998 
 

Kapucyni 
 

1989 
 

NABOŻEŃSTWA trzeźwościowe. – Zakroczym : Ośrodek Apostolstwa Trzeźwości 
Braci Mniejszych Kapucynów, 1988. – [2], 151, [2] s. : nuty ; 20 cm 
 

Klaretyni 
 

2000 

BURYŁA Andrzej: Śmierć i co dalej? – Warszawa : „Palabra”, 2000. – 191 s. ; 20 cm   
ISBN 83–87596–59–0 

 
Marianie 

 
2000 

ROSICA : 18–19 žniǔnja 2000. – Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, [2000]. – 
31, [1] s. ; 21 cm   ISBN 83–7119–326–2 

Tekst częśc. łac. 
Michalici 

 
1990 

AERNOUDT Pierre Jean: Naśladowanie Najświętszego Serca Jezusowego ; z jęz. łac. 
przeł. Pius Antoni Turbański. – [Marki-Struga] : „Michalineum”, 1990. – 406, [1] s. ; 21 cm 
Tyt. oryg.: „De imitatione Sacri Cordis jesu, libri quattuor” 1872 
 

1999 

KACZMAREK Tomasz, PELOSO Flavio: Luci nelle tenebre : I 108 martiri della Chiesa 
in Polonia : 1939–1945. – Varsovia ; Marki : „Michalineum”, 1999. – 134 s. : bibliogr. ; 17 
cm   ISBN 83–7019–225–4 

 
Misjonarze 

 
1998 

VINCENTIANA’98 : śpiewnik. – Kraków : Wydawnictwo Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1998. – 47, [1] s. : il. ; 20 cm   ISBN 83–7216–160–7 

Zawiera materiały z XIV Przeglądu Piosenki Religijnej Vincentiana’98 w Krakowie 
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1999 

KU PEŁNI Chrystusa : podręcznik formacji dla prowincji polskich Zgromadzenia Sióstr 
Świętego Feliksa z Kantalicjo / [gł. komisja red. Irmina Kosiata, Matylda Bołoz, Anetta 
Leszczyłowska]. – Rzym ; [Kraków] : ITKM [Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]. 
Wydaw., 1999. – 185, [3] s. : il. ; 21 cm   ISBN 83–7216–165–8 

Zawiera materiały z XIV Przeglądu Piosenki Religijnej Vincentiana’98 w Krakowie 

 
2000 

KAŁDON Stanisław Maria: Nowenna ku czci Niepokalanej Dziewicy Maryi. – Kraków : 
Wydawnictwo Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000. – 256 s. : il. ; 17 cm   ISBN 
83–7216–039–2 

KARUK Edmund: Droga na Kalwarię : (nabożeństwa Drogi Krzyżowej na każdy dzień 
Wielkiego Postu). – Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000. – 184 s. ; 21 cm   
ISBN 83–7216–021–X 

 
LENART Maria Paschalisa: Prowincja Krakowska Niepokalanego Serca Najświętszej 

Maryi Panny Zgromadzenia Sióstr Felicjanek. T. 2, Leksykon domów (1861-1981). Cz. 2. 
Kraków / Maria Paschalisa Lenart. – Kraków : [Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]: 
nakł. Sióstr Felicjanek, 2000. – 392 s., [18] s. tabl. : fot., portr., err. ; 20 cm ISBN 83-7216-
157-7 

NOWENNA do praskiego Dzieciątka Jezus / [red. Ryszard Makowski]. – Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000. – 32 s. ; 14 cm   ISBN 83–7216–141–0 

PALMOWSKI Władysław: Dzieje parafii Rozłazino. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 2000. – 296 s., [4] s. tabl. kolor. : il., mapa., bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83–
7216–101-1 

SŁUŻEBNICA Boża Rozalia Celakówna i wielkie dzieło intronizacji Najświętszego 
Serca Pana Jezusa Króla Wszechświata / [oprac. tekstu Stanisław Leniartek]. – Wyd. 2 uzup. 
– Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy : Dzieło Osobistego Poświęcenia się 
Najświętszemu Sercu Pana Jezusa i Skawińska Wspólnota dla Intronizacji Najświętszego 
Serca Pana Jezusa Króla Wszechświata, 2000. – 192 s. ; 14 cm 

SOWIŃSKI Wiesław: Pracowałem w umieralni. – Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 2000. – 48 s. ; 15 cm   ISBN 83–7216–126–7 

SZWARK Teodor: Homilie na niedziele i święta : rok C. – Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 2000. – 248 s. ; 21 cm   ISBN 83–7216–015–5 

ZAGÓRNIK / [oprac. i red. Krystyna Kilian, Marcin Mrawczyński, Jan Nowak]. – 
Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000. – 120 s., [8] s. tabl. kolor. : il., mapa 
; 20 cm   ISBN 83–7216–046–5 

Za pontyfikatu Jana Pawła II w Roku Jubileuszowym 2000, w 1000–lecie Archidiecezji Krakowskiej, w 500–lecie 
Zagórnika 

 
Pallotyni 

 
1991 

AMBROGGI Carlo dr: Bł. Luigi Guanella / przekł. Witold Malej. Rzym : Prov. Rom. 
Guanella (Ząbki : Druk. Pallotinum II), 1991. – 28 s.; 17 cm   Egz. 5 000 

Tit. orig.: Don Luigi Guanella 
Saginario Domenico: Przedmowa 

1999 

ODPUST w Roku Jubileuszowym 2000 / [red. Maria Nowaczyńska]. – Poznań : 
„Pallottinum”, 1999. – 23, [1] s., [7] s. tabl. kolor. : il., 1 mapa ; 15 cm   ISBN 83–7014–339–3 

Tyt. okł.: Odpust w Roku Jubileuszowym 2000 

 
2000 
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AUGUSTYN Józef: Wychowanie do czystości i do celibatu kapłańskiego. – Kraków : 
„M” ; Ząbki : „Apostolicum”, 2000. – 394 s. : bibliogr. ; 22 cm   ISBN 83–7221–135–3 („M”) 

ROZMOWY z Jezusem : przed i po Mszy świętej / wybór i oprac. tekstów Janusz Lekan i 
Jan O’Dogherty. – Ząbki : „Apostolicum”, 2000. – 112 s. ; 14 cm   ISBN 83–7031–239–X 

SŁOMKOWSKI Antoni: Teologia życia duchowego w świetle Soboru Watykańskiego II / 
oprac. Marek Chmielewski. –  Ząbki : „Apostolicum”, 2000. – 326, [1] s. ; 24 cm   ISBN 83–
7031–242–X 

URTEAGA Loidi, Jesús: Wady świętych / [tł. Piotr Jarco]. – Ząbki : „Apostolicum”, 
2000. – 302 s. ; 20 cm 

ZE ŚWIĘTYMI aniołami przez życie : modlitewnik / [modlitwy zebrała i oprac. Maria 
Jadwiga Jastrzębska]. – Ząbki : „Apostolicum”, 2000. – 286 s., [4] s. tabl. kolor. : il. ; 15 cm   
ISBN 83–7031–245–4 

 
Pauliści 

 
1998 

RÓŻANIEC dla dzieci / [il. Danuta Króliszewska]. – Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1998. – [22] s., 15 s. tabl. kolor. : il. ; 15 cm   ISBN 83–7168–168–2 

 
2000 

DUÉ Andrea: Dzieje 2000 lat chrześcijaństwa / tekst Juan Maria Laboa ; [tł. z jęz. wł. Andrzej 
Wojnowski]. – Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. – 322 s. il. (w tym kolor.), mapy ; 32 
cm   ISBN 83–7168–346–4 

Tyt. oryg.: Atlante storico del cristianesimo 

 
Pijarzy 

 
2000 

PIEKARZ Danuta, TARNAWSKI Józef: O tym co ważne I bliskie... : rozmowy z ks. 
Mieczysławem Malińskim. – Kraków : „eSPe”, 2000. – 125, [3] s. ; 20 cm   ISBN 83–
913380–2–9 

Redemtoryści 
 

1997 

ŚLADAMI Jezusa Odkupiciela / [nr przygot. Ryszard Hajduk et al.]. – Kraków : „Homo 
Dei”, 1997. – 164 s., bibliogr. ; 21 cm. – (Revertimini ad Fontes : biuletyn studium 
Teologicznego Wyższego Seminarium Duchownego Warszawskiej Prowincji Zgromadzenia 
Najświętszego Odkupiciela w Tuchowie ; nr 9 (2/1997))   ISBN 83–86856–15–7 

WÓJCIK Brbara: Krajobraz Bogiem znaczony Dąbrówka Gorzycka; [Tuchów : Mała 
Poligrafia Redemptorystów], 2000. – 142 s. : fot., portr, rys. ; 21 cm ISBN83-86744-56-1  

 
Reformaci 

 
1999 

SROKA Albin Bronisław: Sanktuarium Maryjne Franciszkanów Reformatów w 
Kazimierzu nad Wisłą. – Kazimierz ; [Jarosław : Wydawnictwo Franciszkańskie], 1999. – 
233, [5] s. : il. (w tym kolor.), Summ. ; 21 cm   ISBN 83-908565–3–0 

 
Salezjanie 

 
1990 
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DURAK Adam: O Mszy świętej dla ciebie Warszawa : Wydaw. Salejanskie, 1990. – 128 
s. ; 17 cm 

1991 

ŁUCZAK Henryk: Panie, z Tobą o nich. – Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1991. 
– 138, [2] s. ; 20 cm 

1994 
 

ROMANIUK Kazimierz: Nie zaniedbuj w sobie charyzmatu : „podręcznik” do formacji 
permanentnej kapłanów / Kazimiez Romaniuk. – Warszawa : Wydaw. Salezjańskie, 1994. – 

82, [2] s. ; 17 cm ISBN 83-85528-85-7 
 
SKOROWSKI Henryk: Być chrześcijaninem i obywatelem dziś : refleksje o postawach 

moralno-społecznych. – Warszawa : Wydaw. Salezjańskie, 1994. – 177, [3] s. ; 20 cm ISBN 
83-85528-64-4 

 
2000 

GHIGLIONE Gianni: Wychowujemy serce : możliwość czy utopia?; [przekł. z jęz.wł. 
Anna Szwed]. – Warszawa: Wydaw. Salezjańskie, 2000. – 119, [1] s. ; 20 cm ISBN 83-7201-
081-1 

Tyt. orgy.: “Educhiamo il cuore” 1995 
 
JEZUS Chrystus – centrum katechizacji / pod red. Stanisława Kulpaczyńskiego. – Lublin 

: „Poligrafia Salezjańska”, 2000. – 239 s. ; 20 cm   ISBN 83–86473–84–3 

 
Salwatorianie 

2000 

ZBAWIENIEM twoim jestem Ja : dzieje Polskiej Prowincji Sióstr Salwatorianek w latach 
1929–1999 : praca zbiorowa / pod red. Michała Pieli. – Kraków :”Salwator”, 2000. – 378, 
CXXIII s. : il. (w tym kolor.), bibliogr., Summ., Zsfg ; 30 cm   ISBN 83–88119–50–8 

 
Sercanie biali 

2000 
ZIĘZIO Radosław: Ludzie o obliczu najświętszych serc : życie I działalność Ojca Marii 

Józefa Coudrin I Matki Henryki Aymer de la Chevalerie założycieli Zgromadzenia 
Najświętszych Serc Jezusa I Maryi oraz Wieczystej Adoracji Najświętszego Sakramentu 
Ołtarza. – Warszawa : „Cor Apertum”, [2000]. – 102 s. : il., 3 mapy, bibliogr. ; 20 cm   ISBN 
83–86604–22–0 

 
Augustianki 

2000 

EBERHARD  Engelbert, BACK Siegfried: Święta Rita : matka, wdowa, zakonnica. – 
Kraków : Zgromadzenie Sióstr Świętego Augustyna : [Wydawnictwa Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy], 2000. – 67, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83–7216–166–6 (ITKM) 

Tyt. oryg.: St. Rita : Mutter, Witwe, Ordensfrau, 1970 
 

Boromeuszki 

1997 

ULMER–STICHEL Dörthe: Moc i łagodność : Karol Boromeusz – święty żyjący w 
okresie reform soboru trydenckiego / [tł. S. M. Kustodia, Elżbieta Wistuba]. – Mikołów : 
Zgromadzenie Sióstr św[iętego] Karola Boromeusza ; [Katowice : Kuria Metropolitalna, 
1997]. – 432 s., [1] k. tabl. kolor. : il., mapa ; 21 cm   ISBN 83–86922–26–5 (KM) 

Tyt. oryg.: [Macht und Milde : Carlo Borromeo, d. Heilige d. Reformkonzils v. Trient] 
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Loretanki 

1996 

STANĘŁA pod krzyżem człowieka / Siostry Benedyktynki Samarytanki. – Warszawa : 
Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 1996. – 46, [1] s. : il. ; 18 cm   ISBN 83–86851–20–1 

 
2000 

SALAVERRI José Maria: Sto pięćdziesiat razy „Kocham Cię” : różaniec z Faustinem / 
[przeł. z hisz. Marian Bocian]. – Wyd. 2. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 2000. 
– 109, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83–86851–64–3 

Tyt. oryg.: El rosario con Faustino, 1996 

SALAVERRI José Maria: Może Bóg przemówi do mnie : Faustino Pérez–Manglano / 
[przeł. z hisz. Marian Bocian]. – Wyd. 3. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, 2000. 
– 135, [1] s. : il. ; 17 cm   ISBN 83–85013–92–X 

Tyt. oryg.: Tal vez me heblé Dios 
 

Maryi Niepokalanej 

1999 

SCHWETER Joseph: Oblubienica Krzyża : sługa Boża s. M. Dulcissima Hoffmann 
(1910–1936) / [tł. Władysław Biedrzycki]. – Wyd. 2. – Katowice : Zgromadzenie Sióstr 
Maryi Niepokalanej, 1999. – 147, [1] s. : il. ; 21 cm   ISBN 83–86922–68–0 

Tyt. oryg.: “Eine Kreuzesbraut” 1945. Wyd. z okazji uroczystego rozpoczęcia procezu beatyfikacyjnego 
18.02.1999 r. w Katowicach 

2000 

SCHWETER Józef: Historia Zgromadzenia Sióstr Maryi Niepokalanej. [T. 1-2] / [tł. 
Dominika Kleinert]. – Wrocław : [Dom Prowincjonalny Zgromadzenia Sióstr Maryi 
Niepokalanej], 2000. – 447 s., [1] k. tabl. kolor. : il. ;  - 606 s., [1]  k. tabl. kolor. : il 24 cm   
ISBN 83–915086–0–9  

Tyt. oryg.: Geschichte der Kongregation der Marienschwestern aus dem Mutterhaus Breslau 1854–1945 

 
 

Służebniczki NMP 

1999 

CHOMIK Wacław Stanisław: Miał jeszcze serce : błogosławiony Edmund Bojanowski 
(1814–1871) założyciel Zgromadzenia Sióstr Służebniczek NMP. – Katowice : Drukarnia 
Archidiecezjalna; Wrocław : staraniem Sióstr Służebniczek NMP, 1999. – 48 s., [16] s. : il. 
kolor. ; 18 cm   ISBN 83–86922–66–4 

 
Świętej Rodziny 

2000 

BELLIA Santo: Blask purpury : miłość kardynała P. M. Corradiniego założyciela 
Zgromadzenia Sióstr Kolegium Świętej Rodziny / [tł. z wł. Jan Piątek]. – Kielce : „Jedność” : 
staraniem Zgromadzenia Sióstr Kolegium Świętej Rodziny, 2000. – 112 s., [23] s. tabl. kolor. 
: il. ; 21 cm   ISBN 83–7224–362–X 

Tyt. oryg.: Splendore di una porpora : la carià del card. P. M. Corradini ... 
 

Wizytki 
 

1996 
 

MAŁGORZATA Maria Alacoque: Pamiętnik duchowy św. Małgorzaty Marii Alacoque 
(1647-1690) / przekł. z fr. Józef Andrasz. – Kraków : Siostry Wizytki, 1996. – 222 s., [8] k. 
tabl. : il. (w tym kolor.), fot., portr. ; 21 cm ISBN 83-86733-45-4 

Tyt. oryg.: Vie et oeures de sainte Marguerite-Marie Alacoque. 
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NABOŻEŃSTWO trzech Zdrowaś Maryjo z opisem jego rozwoju, skuteczności i 
doznanych łask. – Kraków : Siostry Wizytki, 1996. – 64 s. : il. ; 14 cm  ISBN 83–86733–20–9 

Tyt. okł.: W Tobie Matko nadzieję pokładamy : Najświętsza Maryja Panna Trzech Zdrowaś. 
 
SIOSTRA Maria Marta Chambon i Najświętsze Rany Zbawiciela. – Kraków: Siostry 

Wizytki, 1996. – 69 s. : 1 il. ; 15 cm ISBN 83-86733-25-X 
 

Zmartwychwstanki 
 

1999 

FLORCZAK Teresa Matea: Like a drop of water in the ocean : the life and martyrdom of 
blessed sister Alice Kotowska sister of the resurection / [transl. from the Pol. by Mary 
Hermina Windlarz]. – Poznań : The Congregation of the Sisters of the Resurrecton, 1999. – 
141, [3] s. : il. ; 20 cm   ISBN 83–911775–3–X 

Tyt. oryg.: [Jak kropla wody w oceanie : życie I męczeństwo błogosławionej s. Alicji Kotowskiej 
zmartwychwstanki, 1999] 

SZKOLNE wspomnienia uczennic o błogosławionej s. Alicji Kotowskiej 
zmartwychwstance. – Poznań : Zgromadzenie Sióstr Amartwychwstanek, 1999. – 125 s. : il. ; 
21 cm by Mary Hermina Windlarz]. – Poznań : The Congregation of the Sisters of the 
Resurrecton, 1999. – 141, [3] s. : il. ; 20 cm   ISBN 83–911775–3–X 
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S K O R O W I D ZE 
TYTUŁY WYDAWNICTW CIĄGŁYCH  

 
Alfabetyczny wykaz tytułów 

 
 C z a s o p i s m a   

 
 
 

 
Aktualne Dokumenty Papieskie. Poznań - pallotyni 
Animator. Kwart. Pieniężno 1990 – werbiści 
Anioł Stróż. Warszawa – loretanki 
Annales. Łódź – salezjanie 
Apostolstwo Serca Jezusowego. ... – jezuici 
Apostoł Maryjny. Warszawa - marianie 
Apostoł Miłosierdzia Bożego. Kwart. Częstochowa 1977 - pallotyni 
Apostoł Zbawiciela.  
Ave Maria 
Be Zet. Mies. Kraków 1936 - franciszkanie konwentualni 
Biuletyn Domu Rekolekcyjnego Duszpasterstwa Trzeźwości w Zakroczymiu 
Biuletyn Iii Zakonu Św. Dominika w Polsce 
Biuletyn Informacyjny Polskiej Prowincji Dominikanów 
Biuletyn Kurii Generalnej Zakonu Paulinów w Częstochowie na Jasnej Górze.  
Biuletyn Ocipe. Warszawa – Jezuici 
Biuletyn REFA 
Biuletyn Ruchu Apostolstwa Emigracyjnego 
Biuletyn Salezjański.. Kraków  - salezjanie 
Biuletyn Sprawozdawczo-Informacyjny.  
Bobolana 
Bobolanum. Warszawa  - jezuici 
Bonifratrzy w Służbie Chorym 
Braciszkowie Świętego Franciszka 
Bratni Zew. Kraków – franciszkanie konwentualni 
Być Sobą. Ząbki - pallotyni 
Cenobium. Kraków - Tyniec - benedyktyni 
Chorągiew Maryi 
Communio. Poznań - pallotyni 
Concilium 
Czarne z Białym 
Czas Serca. Kraków  - sercanie 
Dissertationes Alumnorum 
Dissertationes Paulinorum. Kraków – Skałka – paulini 
Dominik Nad Dolinką 
Drogi 
Drogi Przyjacielu 
Echo Domu Macierzystego Córek Miłosierdzia Św. Wincentego A Paulo 
Echo Niepokalanowa 
Echo Ojca Bernarda. Sadowice-Golgota – pasjoniści 
Echo z Afryki 
Echo z Afryki i Innych Kontynentów. Krosno n. Wisłokiem – Kraków – Podkowa 
Leśna -  klawerianki 
Effetha - Otwórz się 
Emaus  
Espe. Kraków  - pijarzy 
Forum Philosophicum. Kraków - jezuici 
Franciszkański Zakon Świeckich.  
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Frater Mundi 
Fraternus Nuntius 
Gazeta Młodzieżowa 
Głos Afryki. Lublin – Misjonarze Afryki czy Ojcowie Biali 
Głos Karmelu 
Głos Kolegium 
Głos Koleżeński. Warszawa  - niepokalanki  
Głos Ojca Pio 
Głos Seminarium Zagranicznego  
Głos Św. Franciszka. Wrocław - franciszkanie 
Homo Dei. Kraków – redemptoryści 
Horyzonty Misyjne. Poznań -  pallotyni 
Horyzonty Wiary. Kraków  - jezuici 
Idąc 
Image. Pieniężno  - werbiści 
Informacje Misyjne 
Informationes 
Informator 
Informator Rodziny Salezjańskiej 
Informator Rycerstwa Niepokalanej. Niepokalanów– franciszkanie konwentualni 
Informator SCJ 
Jak Maryja. Gdańsk - franciszkanie 
Jasna Góra. Częstochowa  - paulini 
Jezu, Ufam Tobie 
Jezuici - Nasze Wiadomości 
Jezuici Przyjaciołom. Warszawa – jezuici 
Junior 
Kapucyńskim Szlakiem 
Komunikaty 
Komunikaty SVD 
Kółko Różańcowe  
Królowa Apostołów Patronka Pielgrzymów – Miejsce  Święte. Warszawa –  

pallotyni 
Królowa Apostołów. Warszawa – pallotyni 
Ksiądz Bosko w Świecie 
Któż Jak Bóg. Marki-Struga  - michalici 
Kwartalnik Zbawiciela 
La salette. Dębowiec k. Jasła – saletyni 
Laski. Laski – służebnice krzyża 
Legio mariae. Warszawa – marianie 
List 
List Rodzinny. Łódź - salezjanie 
List z Pniew 
Mały Apostoł. Warszawa  - pallotyni 
Mały Inkwizytor 
Mały Rycerzyk Niepokalanej. Niepokalanów – franciszkanie  
Mass-Media 
Materiały i Studia Księży Werbistów. Warszawa-Pieniężno - werbiści 
Matka Angela i Jej Dzieło 
Matka Pokoju. Licheń - marianie 
Meteor. Kraków - misjonarze  
Miejsca Święte. Warszawa – pallotyni 
Miesięczne Wspomnienie Matki Bożej Wspomożenia Wiernych 
Miesięczne Wspomnienie Św. Jana Bosko 
Miesięcznik Franciszkanki  
Mikołaj. Gdańsk - dominikanie 
Miłujcie Się. Poznań - chrystusowcy 
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Misje Salezjańskie 
Misje Wincenteńskie. Kraków – Warszawa – misjonarze 
Misjonarz Świętej Rodziny 
Misjonarz 
Misjonarze Kombornianie. Warszawa  - kombonianie 
Misyjne Drogi. Poznań  - oblaci 
Misyjne Materiały Liturgiczne. Warszawa – franciszkanie konwentualni 
Młody Karmel 
Msza Święta. Poznań – chrystusowcy 
Myśl Teologiczna. Kraków – jezuici 
Myślimy o Bogu 
Na Szlaku 
Nabożeństwo Misyjne 
Nasza droga 
Nasza Przeszłość. Kraków  - misjonarze  
Nasza Rodzina 
Nasza Wspólnota 
Nasze Dzisiaj 
Nasze Sprawy 
Nasze Wiadomości 
Nasze Życie 
Nauki O Zarządzaniu 
Niepokalana Nostra 
Nowa Pomoc  
Nowa Pomoc By Żyć Ewangelią. Częstochowa – Krwi Chrystusa 
Nowa Pomoc Dla Pragnących Żyć Według Ewangelii. Częstochowa – Krwi  

Chrystusa 
Nowa Pomoc. Częstochowa – Krwi Chrystusa 
Nurt SVD. Warszawa - werbiści 
Obecność 
Okruszyna 
Oremus. Warszawa - marianie 
Orędzie Miłosierdzia. Kraków  - Łagiewniki – Sanktuarium – miłosierdzia 
Pastores. Warszawa – marianie 
Pielgrzym Kalwaryjski. Kalwaria Zebrzydowska - bernardyni 
Pietas et Studium 
Pochodnia Seraficka 
Pokłosie Salezjańskie 
Pokój i Dobro 
Pomoc. Częstochowa - Krwi Chrystusa 
Posłaniec Ducha Świętego. Bydgoszcz - duchacze 
Posłaniec Serca Jezusowego 
Posłaniec Serca Jezusowego. Kraków   - jezuici 
Posłaniec Serca Maryi 
Posłaniec Świętego Antoniego 
Posłaniec Świętej Rodziny. Otwock-Świder  - Świętej Rodziny 
Posyłam Was. Ząbki  - pallotyni 
Powściągliwość i Praca. Marki-Struga - michalici 
Promienie Pośredniczki Łask 
Promyk Jutrzenki. Katowice-Panewniki – franciszkanie 
Przegląd Ascetyczno-Duszpasterski 
Przegląd Kalwaryjski 
Przegląd Katolicki 
Przegląd Powszechny. Warszawa – jezuici 
Przegląd Tomistyczny. Warszawa  - dominikanie 
Przymierze 
Przystanek 
Przystań  
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Questioes Selectae. Wrocław – franciszkanie 
Radujmy Się. Łódź - salezjanie 
Rocznik Parafii Św. Krzyża 
Rocznik Sanktuarium Leśniańskiego 
Rocznik Sekcji Pedagogiki Religijnej Wydziału Filozoficznego Towarzystwa  

Jezusowego w Krakowie. Kraków - jezuici 
Rocznik Wydziału Filozoficznego Towarzystwa Jezusowego w Krakowie. Kraków  

- jezuici 
Roczniki Instytutu Wyższej kultury Religijnej 
Roczniki Paulińskie  
Roczniki Wincentyńskie 
Rodzina Dominikańska 
Rodzina Franciszkańska 
Rodzina Odkupiciela. Tuchów - redemptoryści 
Rodzina Paulińska 
Róża Duchowna  
Różaniec. Warszawa - loretanki 
Rycerz Niepokalanej. Niepokalanów  - franciszkanie konwentualni 
Rycerz Niepokalanej Santa Severa 
Saltrum 
Salvatoris Mater. Licheń Stary – marianie 
Salwator. Kraków - salwatorianie 
Sanktuarium Św. Andrzeja Boboli 
Schole Piae 
Sekty. Kraków - dominikanie 
Seminare. Kraków – salezjanie 
Seminarium 
Serafin 
Serviam 
Siódmy Anioł  
Słońce Asyżu 
Słowo Wśród Nas. Warszawa - marianie 
Służymy Panu 
Socius Iesu 
Splot 
Spotkania 
Statystyka Kościoła Rzymsko-Katolickiego w Polsce. Warszawa – pallotyni 
Sternik 
Sternik. Łódź - salezjanie 
Strumień 
Studia Claromontana. Kraków - Warszawa - paulini 
Studia Franciszkańskie. Poznań  - franciszkanie 
Studia Saletyńskie 
Sympozjum. Stadniki – sercanie 
Szkic Do Obrazu Dominikanów 
Szkoły Pobożne 
Szum z Nieba. Łódź - jezuici 
Świętogórska Róża Duchowna 
Teofil. Kraków - dominikanie 
Trzeźwymi Bądźcie. Zakroczym - kapucyni 
U Oblatów 
Unitas 
Verbinum 
Via Consecrata. Kraków – zmartwychwstańcy 
Vita Provinciae 
Vox Eremi  
W Cieniu Karmelu 
W Drodze. Poznań  - dominikanie 
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W Misji 
W Służbie Boskiego Zbawiciela. Kraków – salwatorianie 
W Służbie Niepokalanej 
Wezwani Na Żniwo 
Wiadomości z Prowincji Świętego  Antoniego Padewskiego 
Wiadomości I Komunikaty Prowincji Niepokalanego Poczęcia N. M. P. ( OO.  

Bernardynów) Zakonu Braci Mniejszych w Polsce 
Wiadomości Polskiej Prowincji Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego 
Wiadomości Warszawskiej Prowincji O O. Kapucynów 
Wiadomości z Prowincji Krakowskiej O O. Kapucynów w Polsce 
Wiadomości z Prowincji Matki Bożej Niepokalanej Zakonu O O. Franciszkanów  

w Polsce 
Wiadomości z Prowincji św. Maksymiliana Marii Kolbego Zakonu Ojców  

Franciszkanów w Polsce 
Wianuszek Maryi Ku Czci Jej Niepokalanego Serca 
Wielkie Żniwo 
Wieści Z Prowincjalatu Oo. Franciszkanów W Polsce 
Wspólnota W Misji 
Wspólnota 
Wstań. Stadniki - sercanie  
Wstrzemięźliwość 
Wzlot Seraficki 
Z Niepokalaną. Warszawa  - marianie 
Z Nowicjatów Słów Kilka 
Z Ojcem Pio 
Ze Św. Franciszkiem Na Kujawach 
Zeszyty Formacji Duchowej. Kraków - salwatorianie 
Zeszyty Karmelitańskie. Poznań  - karmelici bosi 
Zeszyty Maryjne. Licheń – marianie 
Ziarna. Warszawa – salezjanie 
Ziarno 
Ziemia Święta. Kraków - franciszkanie 
Zjednoczeni w Radości 
Znak Pokoju. Kraków – pijarzy 
Znicz Seraficki 
Zwiastun Maryi 
Zwycięstwo Niepokalanej. Rybnik - franciszkanie 
Źródło 
Życie Duchowe. Kraków - jezuici 
Życie Konsekrowane. Warszawa  - klaretyni 
Żyć Ewangelią. Częstochowa – Krwi Chrystusa 
Żyć Karmelem w Świecie 
 
 

S e r i e  w y d a w n i c z e  
 
Aby Odkryć Radość Życia – marianie 
Amateca: Podręcznik Teologii Katolickiej – pallotyni 
Analecta Historica Congregationis Missionis Prov. Polonorum –  

michalici 
Apostolicum – pallotyni 
Archiwum Prowincji OO. Bernardynów w Krakowie. Kraków –  

bernardyni 
Attende Lectioni – pallotyni 
Bajki Niezapominajki – pauliści 
Barwy Wiary – salezjanie 
Beatam Medicent... -  franciszkanie konwentualni 
Biblia i Życie – pauliści 
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Biblia Tysiąclecia – pallotyni 
Biblioteczka  Ascetyczna – pauliści 
Biblioteczka Duszpasterska – franciszkanie konwentualni 
Biblioteczka Edukacyjna/ Polskie Towarzystwo Pedagogiczne 
Biblioteczka Eucharystyczna – jezuici 
Biblioteczka KSM– misjonarze 
Biblioteczka Lektur. Analizy : Przewodnik Metody Metodyczny Dla  
 Nauczycieli 
Biblioteczka Młodych Kwartalnika „eSPe” – pijarzy 
Biblioteczka Myśli - franciszkanie konwentualni 
Biblioteczka Posłańca Serca Jezusowego - jezuici 
Biblioteczka Przemyska, Seria Historyczna – jezuici 
Biblioteczka Przemyska, Seria Socjologiczna – jezuici 
Biblioteczka Świat Prawdziwych Baśni – michalici 
Biblioteczka Świetlicowa „Sztuki” 
Biblioteka „Progu” 
Biblioteka „Słowa Wśród Nas” – marianie 
Biblioteka „Trzymać Dłoń Chrystusa” - franciszkanie konwentualni  
Biblioteka „Zeszytów Karmelitańskich” – karmelici bosi 
Biblioteka Akcji Katolickiej 
Biblioteka Apostolstwa Ludzi Świeckich - pallotyni 
Biblioteka Arki 
Biblioteka Ekumenii i Dialogu – franciszkanie konwentualni 
Biblioteka  Fatimska  
Biblioteka Franciszkańska. Nowa Seria  
Biblioteka Horyzontów Wiary – jezuici 
Biblioteka Instytutu Franciszkańskiego – franciszkanie konwentualni 
Biblioteka Instytutu Teologii Apostolstwa - pallotyni 
Biblioteka Jasnogórskiego Instytutu Mariologicznego - paulini 
Biblioteka Ka / „Królowa Apostołów” - pallotyni 
Biblioteka Mariologiczna – franciszkanie konwentualni 
Biblioteka Maryjna - marianie 
Biblioteka Misjonarza 
Biblioteka Misyjna SAC- pallotyni 
Biblioteka Młodego Lasu. Seria 2 : Dla Młodzieży od 10-15 R. –  

jezuici 
Biblioteka Młodzieżowego Animatora 
Biblioteka Myśli Franciszkańskiej – franciszkanie konwentualni 
Biblioteka Ojców Kościoła 
Biblioteka Pedagogiki Religijnej – jezuici 
Biblioteka Pielgrzyma – marianie 
Biblioteka Polskiego Towarzystwa Krajoznawczego Piękno Polski 
Biblioteka Pomocy Seminaryjnych - pallotyni 
Biblioteka Przeglądu Powszechnego – jezuici 
Biblioteka Przyjaciół Kalwarii – bernardyni 
Biblioteka Puławska. Seria Społeczno-Gospodarczych 
Biblioteka Samowychowania - pallotyni 
Biblioteka Sercańskiej Rodziny Świeckich 
Biblioteka Służby Społecznej 
Biblioteka Studiów Franciszkańskich – franciszkanie 
Bracia Szkół Chrześcijańskich – pallotyni 
Biblioteka Teatralna „ Michalineum” – michalici 
Biblioteka Teatralna „Sztuki” 
Biblioteka Wczasów 
Biblioteka Założyciela 
Biblioteka Ziemi Świętej – franciszkanie 
Biblioteka Zwojów: Tło Nowego Testamentu – jezuici 
Biblioteka Życia Duchowego – jezuici 
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Biblioteka Życia Wewnętrznego – jezuici 
Bibliotheca Carmelitana Biblioteka Carmelitana – karmelici bosi 
Bogosłowije – marianie 
Bratni Zew – Kreskówka – franciszkanie konwentualni 
Broszury o Apostolstwie Modlitwy – jezuici 
Być Katechetą 
Charakterologia : Pomoce Dla Doradców 
Collection Vico 
Congregationis Radices 
Cor Apertum 
Corpus Antiquissumorum Peotarum polniae atinorum Usque Ad Ioannen  

Cochanovium 
Chrześcijanie – franciszkanie konwentualni 
Chrześcijanin Dziś 
Chwile – pauliści 
Chwile z Bogiem – pauliści 
Człowiek i Wiara – jezuici 
Cztery Pory Roku – pauliści 
Czy Warto Się Starać – chrystusowcy 
Czytając Pismo Święte – benedyktyni 
Daj Mi Duszę 
Dary – pauliści 
Droga Prawdy i Życia : Rekolekcje w Życiu Codziennym – jezuici 
Drogi Duchowości Młodzieży 
Duc In Altum – Wypłyń Na Głębię – jezuici 
Duchowość Ignacjańska – jezuici 
Duchowość i Modlitwa – pauliści 
Duchowość Pijarska 
Duchowość Salwatoriańska 
Duchowość Serca Jezusowego 
Dzieci I Ewangelia 
Dziedzictwo Św. Maksymiliana Marii Kolbego : Studia i Szkice –  

franciszkanie konwentualni 
Dziedzictwo Św. Wincentego Pallottiego - pallotyni 
Dzieje akademii wileńskiej – jezuici 
Dzień za Dniem 
Dziękuję – pauliści 
Eucharystia – chrystusowcy 
Fakty, Opinie, Świadectwa – klaretyni 
Filozofia – dominikanie 
Filozofia - klaretyni 
Fontes Historiae Marianorum – marianie 
Farmacja Kapłańska i Zakonna – marianie 
Farmacja Zakonna: [Praca Zbiorowa/ Pod Red. Jerzego W. Gogoli] –  

karmelici bosi 
Franciszkowi Rycerze – franciszkanie konwentualni 
Głoście Ewangelię – Homilie – jezuici 
Gramatyka Inaczej 
Historia Duchowości - redemptoryści 
Ignacjański Model Wychowania : Materiały Szkoleniowe – jezuici 
Informator-Przewodnik Po Zabytkach Bernardyńskiej Architektury  

Sakralnej – bernardyni 
Instytut Badawczy Budownictwa – Prace naukowe i Badawcze ; Nr  

33. Seria A : Zagadnienia Ogólne 
Ire Per Mundum – franciszkanie 
Jak Wyrazić Miłość – pauliści 
Jan Paweł II Czy Seria Jan Paweł II? – marianie 
Jubileusz 300-Lecia Zgromadzenia Marianów – marianie 
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Jubileusz Czterechsetlecia Śmierci Św. Jana Od Krzyża 1591-1991 –  
karmelici bosi 

Kapucyńska Szkoła Duchowości – kapucyni 
Karłowicka seria Franciszkańska – franciszkanie 
Katechizm religii Katolickiej – jezuici 
Katechizm religii Katolickiej – jezuici 
Katolicki Uniwersytet Lubelski /Wydział Teologiczny – pasjoniści 
Kazania i Nie Tylko - pallotyni 
Kierownictwo Duchowe – marianie 
Klejnoty Wiary w Świątyniach Lublina – dominikanie 
Kłosy Z Bożej Roli – Krótkie Żywoty Ilustrowane Materiały Do  Katechizacji  

Młodzieży Szkół Zawodowych 
Kolekcja  „Communio” - pallotyni 
Kolekcja Żyć w Światłości Bożej  - pallotyni 
Kościół, Naród, Państwo - pallotyni 
Krew Chrystusa – Krwi Chrystusa  
„Królowa Apostołów” – pallotyni 
Kultura Religijna Dzisiaj – pallotyni 
La Parola 
Lectio Divina 
Leczenie i Formacja : Materiały Pomocnicze Dla Animatorów i  

Duszpasterzy – Krwi Chrystusa 
Listy Mariańskich Misjonarzy – marianie 
Lud Boży Nowego Przymierza – pallotyni 
Ludzie Biblii – klaretyni 
Mała Biblioteka Instytutu Franciszkańskiego – franciszkanie  

konwentualni 
Mała Biblioteka Ojców Kościoła – pallotyni 
Małżeństwo i Rodzina – marianie 
Mały Pastuszek – pallotyni 
Mały Słownik 
Materiały Formacyjne Apostolstwa Modlitwy – jezuici 
Materiały I Studia Księży Werbistów 
Materiały Katechetyczne 
Materiały Pomocnicze / Rycerstwo Niepokalanej – franciszkanie  

konwentualni 
Materiały Źródłowe Do Dziejów Kościoła w Polsce – karmelici bosi 
Materiały Źródłowe Do Dziejów Zgromadzeń Honorackich –  

kapucyni 
Mądrość – pauliści 
Medjugorie – marianie 
Medytacje – marianie 
Medytacje/”Palabra” – klaretyni 
Medytacje/ Wydawnictwo Świętego Antoniego – franciszkanie 
Miłosierdzie Boga – pauliści 
Miłosierdzie Boże – marianie 
Miłość – pauliści 
Miłość, Którą Łączy – pauliści 
Mini Medytacje 
Mini-Seria – Krwi Chrystusa 
Misjonarze, Którzy Tworzyli Historię 
Misyjne Materiały Liturgiczne – franciszkanie konwentualni 
Młodzi Pytają – franciszkanie konwentualni 
Młodzi Ulubieńcy Jezusa – jezuici 
Modlimy Się  
Modlitwa Kościoła – benedyktyni 
Modlitwa Pańska – benedyktyni 
Modlitwa Słowem Bożym 
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Modlitwa Wiernych – pallotyni 
Modlitwy 
Modlitwy I Sakramenty 
Moje podróże Z Aniołem Stróżem 
Mój – Twój Świat – pauliści 
Mówić o Bogu ... – franciszkanie konwentualni 
Muszelki – pauliści 
Myśl Teologiczna – jezuici 
Myśl Teologiczna  (Kraków : 1994) – jezuici 
Myśli 
Na Drogach wiary 
Na Każdą Okazję – pauliści 
Na Każdy Dzień 
Na Nim Budujecie – jezuici 
Nauczanie Kościoła 
Nie Jesteś Sam 
Notatki Dla Katechetów 
Norwidiana 
O Drogach Bożego Działania – marianie 
O Małżeństwie i Rodzinie Zob. Małżeństwo i Rodzina – marianie 
O Modlitwie i Życiu Duchownym – marianie 
O Życiu Dla Życia – michalici 
Obfite u Niego Odkupienie – redemptoryści 
Oficyna „Przegląd Powszechny” – jezuici 
Ojcowie Żywi – jezuici 
Opowieści Biblijne – pauliści 
Opowieści o Panu Jezusie – misjonarze 
Ordo Socialis / Stowarzyszenie Chrześcijańskich dzieł Wychowania –  

jezuici 
Orientale Lumen – marianie 
Ortografia Inaczej 
Ostmission – Krwi Chrystusa 
Parakletos : Seria Pneumatologiczna – marianie 
Percorso / Luigi Giussani – pallotyni 
Perełki – pauliści 
Pisma / Bernard, Św. – jezuici 
Pismo Święte Inaczej – marianie 
Pismo Święte Starego Testamentu – pallotyni 
Podróże w Głąb Czasu – jezuici 
Pogodne Wieczory 
Polska Akademia Umiejętności / Prace Komisji Wschodnioeuropejskiej 
Pomoce Naukowe z Biblistyki i Teologii – franciszkanie 
Powołanie Człowieka   - pallotyni  
Prace Komisji Gruzowej 
Prace Komisji Etyki Medycznej/ Polska Akademia Umiejętności,  

1425-1483 
Prace Prawnicze 
Praedica Verbum 
Prawda i Dobro dla Ciebie 
Pro Memoria – misjonarze 
Problemy Teologiczne – jezuici 
Przyczynki do Dziejów Sanktuarium w Kalwarii Zebrzydowskiej –  

bernardyni 
Przyjaciel? – pauliści 
Psychologia i Farmacja – jezuici 
Que Sais-Je?. Le Point Des Connaissances Actuelles; 1878 – jezuici 
Radosna Ofiarność – Krwi Chrystusa 
Redemptoris missio 
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Resurrectio Et Vita 
Rodzina – jezuici 
Rozmowa o Modlitwie – jezuici 
Rozmowy, Wywiady Reportaże – dominikanie 
Rozmyślania O Mojej ojczyźnie 
Rozprawy „Przeglądu Powszechnego” – jezuici 
Rozprawy Doktorskie / Papieska Akademia teologiczna w Krakowie –  

jezuici 
Rozprawy Wydziału Historyczno-Filozoficznego/ Polska Akademia Umiejętności 
Rozprawy Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Jagiellońskiego –  

michalici 
Rzeczy Nowe i Stare – franciszkanie konwentualni 
Sanktuaria i Kościoły Franciszkańskie - franciszkanie konwentualni 
Seria Bibliograficzna / Córki Świętego Pawła 
Seria Bobolanum – jezuici 
Seria Historyczna – jezuici 
Seria Kwiatowa – pauliści 
Seria Pocztowa – pauliści 
Seria Poetycka Wydawnictwa „W Drodze” – dominikanie 
Seria Romantyczna – pauliści 
Seria Salezjańskiego Ośrodka Misyjnego 
Servire – Służyć – jezuici 
Siostry Zakonne w Polsce: Słownik Biograficzny - franciszkanie  

konwentualni 
Slóvo – marianie 
Słowa Biblii 
Spotkali Pana – jezuici 
Spotkanie z Bogiem –jezuici 
Spotkanie z Bogiem –jezuici 
Spotkanie Boga i Ludzi w Słowie i Czynie – jezuici 
Statystyka Kościoła Rzymsko-Katolickiego w Polsce  - pallotyni 
Stokrotka – Krwi Chrystusa 
Stowarzyszenie Apostolstwa Katolickiego – pallotyni 
Stowarzyszenie Cudownego Medalika Nmp 
Studia „Przeglądu Tomistycznego” – dominikanie 
Studia Do Dziejów Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Jagiellońskiego – Studia  

res Gestas Facultatis theologicae Universitatis Jagiellonicae Illustrantia 
Studia i Materiały / Instytut Kultury Religijnej – jezuici 
Studia i Materiały / Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego w  

Krakowie – jezuici 
Studia i Materiały Do Dziejów Jezuitów Polskich - jezuici 
Studia i Materiały Do Historii Chrześcijaństwa w Polsce –  

franciszkanie konwentualni 
Studia I Materiały Księży Werbistów  
Studia Instytutu Teologicznego Księży Misjonarzy – misjonarze 
Studia Księży Werbistów 
Studia Marianorum - marianie 
Studia Misjonarzy Krwi Chrystusa – Krwi Chrystusa 
Studia z Psychologii – jezuici 
Studia  Pastoralne  /  Akademia  Teologii  Katolickiej - pallotyni 
Studia Socjologiczno-Religijne - pallotyni  
Studia Teologiczne Moralno-Duszpasterskie Katolicki Uniwersytet Lubelski.  

Rozprawy Doktorskie, Magisterskie i Seminaryjne. 3 Wydział Filozoficzny 
Studium Odnowy – jezuici 
Studium Społeczne DPL w Stalowej Woli – jezuici 
Sylwetki Świętych Katechetów  
Sylwetki Zakonów – michalici 
Sympozjum: Periodyk Naukowy 
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Synowie Chwałą Ojca 
Szkice Katechez Dla Szkół Zawodowych 
Szli Czyniąc Dobrze – franciszkanie konwentualni 
Śladami Skargi – jezuici 
Śladami Skargi. Seria 1 - jezuici 
Śladami Skargi. Seria 2 : Nauki Rekolekcyjne - jezuici 
Ślady Na Piasku – klaretyni 
Świadectwa – jezuici 
Świadectwa – marianie 
Świadectwa – klaretyni 
Świadkowie Wiary – marianie 
Świat Biblii – pauliści 
Święci i Sanktuaria – marianie 
Tajemnice Kimmy O’keef 
Tarnowskie Studia Teologiczne – michalici 
Teatr Szkolny 
Teksty i Studia / Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego –  

jezuici 
Teologia i Życie – franciszkanie konwentualni 
Teologia Żywa - franciszkanie konwentualni 
Theologia Cordis 
Theotokos : seria Mariologiczna – marianie 
Towarzystwo Naukowe Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego – pallotyni 
Towarzystwo Naukowe Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego. Rozprawy Wydziału  

Historyczno-Filozoficznego ; 44, Studia Helleńskie ; 5 – pallotyni 
Trudności Wiary Katolickiej: Przewodnik – jezuici 
Trzeźwość – michalici 
Twój Patron – misjonarze 
Uwierzyć Miłości – jezuici 
Varia/ Uniwersytet Jagielloński 
Verbum Domini – jezuici 
Vita Consecrata 
W Drodze 2000 – dominikanie 
W Drodze Do Emaus – jezuici 
W Nurcie Zagadnień Posoborowych 
W Prezencie – pauliści 
W Służbie Bliźniego – michalici 
W Służbie Liturgii - pallotyni 
W Szkole Jezusa – jezuici 
W Trosce o Zdrowie – michalici 
Warszawskie Studia Teologiczne – druk, pallotyni 
Wbrew Nadziei 
Wiara i Kultura – pallotyni 
Wiara i Życie – pauliści 
Wielcy Ludzie Kościoła – jezuici 
Winograd – Krwi Chrystusa 
Winogrono : Mała Biblioteka Duchowości Krwi Chrystusa – Krwi  

Chrystusa 
Wokół Współczesności – jezuici 
Współczesne Źródła – pauliści 
Wstęp Do Pisma Św.  - pallotyni 
Wzrastać Do Życia 
Wychowanie 
Wydawnictwo Krakowskiego Towarzystwa Miłośników Historii Medycyny –  

michalici 
Wydawnictwa Sanktuarium Leśniańskiego - paulini 
Wydawnictwo Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Jagiellońskiego : Seria 1. –  

michalici 
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Wywiady 
Wyższe Seminarium Duchowne Diecezji Chełmińskiej. Wydawnictwa  

Teologiczne Diecezji Chełmińskiej - pallotyni 
Z Dziejów Dobroczynności – michalici 
Z Kolekcji Dziedzictwa Świętego Wincentego Pallottiego – pallotyni 
Z Mniszkiem – benedyktyni 
Z Zagadnień Sztuki 
Zakony Franciszkańskie w Polsce – franciszkanie konwentualni 
Zbiór Utworów Dramatycznych Dla Młodzieży – jezuici 
Zeszyty Domu Misyjnego – Krwi Chrystusa 
Ziarenka: O Mnie, O Tobie, O Nas... : Psychologia Dla Każdego –  

pauliści 
Złote Myśli – pauliści 
Znaki Łaski – pijarzy 
Znaki Zapytania – dominikanie 
Zrozumieć Biblię – franciszkanie konwentualni 
Źródła – pauliści 
Źródła Monastyczne – benedyktyni 
Źródła Myśli Teologicznej – jezuici 
Życie Chrześcijańskie – jezuici 
Życie Duchowe Chrześcijanina 
Żyć Dobrą Nowiną - jezuici 
Żyć Po Chrześcijańsku – jezuici 
Żywa Wiarą – dominikanie 
 
 
 
 

 
Wykaz tytułów według nazw popularnych wspólnot zakonnych 

 
C za s o p i s m a  

 
 

Benedyktyni 
Cenobium 
 

Bernardyni 
Pielgrzym Kalwaryjski  
Pielgrzym Kalwaryjski  
Vita Provinciae  
Wiadomości I Komunikaty Prowincji Niepokalanego Poczęcia N. M. P.  (Oo. Bernardynów) 
Zakonu Braci Mniejszych W Polsce  
 

Bonifratrzy 
Bonifratrzy W Służbie Chorym  
 
 

Chrystusowcy 
Biuletyn Ruchu Apostolstwa Emigracyjnego  
Głos Seminarium Zagranicznego  
Miłujcie Się  
Msza Święta  
Przegląd Katolicki  
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Dominikanie 

Biuletyn Informacyjny Polskiej Prowincji Dominikanów 
Biuletyn Iii Zakonu Św. Dominika W Polsce 
Dominik Nad Dolinką  
Czarne Z Białym 
Gazeta Młodzieżowa  
List 
List Wspólnot Odnowy W Duchu Świętym 
Mały Inkwizytor  
Mikołaj 
Myślimy O Bogu 
Przystanek 
Przystań 
Rodzina Dominikańska 
Róża Duchowna  
Sekty 
Szkic Do Obrazu Dominikanów 
Teofil 
W Drodze 
 

Duchacze 

Posłaniec Ducha Świętego  

 
Filipini 

Świętogórska Róża Duchowna  

 
 
 
 
 

 
Franciszkanie 

Brat 
Nasze Dzisiaj 
Frater Mundi 
Głos Św. Franciszka 
Głos Ziemi Świętej  
Komunikaty i Wiadomości 
Miesięcznik Franciszkański 
Pochodnia Seraficka 
Pokój i Dobro 
Promyk Jutrzenki 
Questioes Selectae 
Studia Franciszkańskie 
Wstrzemięźliwość 
Wiadomości Z Prowincji Św. Maksymiliana Marii Kolbego Zakonu Ojców Franciszkanów W  
 Polsce 
Wieści Z Prowincjalatu Oo. Franciszkanów W Polsce 
Ze Św. Franciszkiem Na Kujawach 
Ziemia Święta 
Zwycięstwo Niepokalanej 

 
Franciszkanie Konwentualni 

 
Ave Maria    
Bezet 
Biuletyn Refa  
Bratni Zew 
Echo Niepokalanowa 
Franciszkański Zakon Świeckich 
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Fraternus Nuntius 
Informator Rycerstwa Niepokalanej 
Jak Maryja 
Lignum Vitae 
Mały Rycerzyk Niepokalanej 
Miesięcznik Franciszkański 
Nasza Wspólnota 
Nasze Życie 
Obecność 
Posłaniec Św. Antoniego Z Padwy 
Rycerz Niepokalanej 
Rycerz Niepokalanej Santa Severa 
Słońce Asyżu 
Służmy Panu 
Wiadomości Z Prowincji Matki Bożej Niepokalanej Zakonu Oo. Franciszkanów W Polsce  
Wiadomości  Z Prowincji Świętego Antoniego Padewskiego 
Wiadomości Z Prowincji Św. Antoniego Z Padwy I Bł. Jakuba Strzemię Oo. Franciszkanów  

W Polsce 
Z Nowicjatu Słów Kilka 
Zwiastun Maryi 
 

Jezuici 
Apostolstwo Serca Jezusowego 
Biuletyn Ocipe 
Tekst Równoległy Angielski I Polski 
Bobolanum 
Forum Philosophicum 
Horyzonty Wiary 
Informationes  
Jezuici – Nasze Wiadomości 
Jezuici Przyjaciołom 
Komunikaty 
Nasze Sprawy 
Nasze Wiadomości 
Posłaniec Serca Jezusa 
Posłaniec Serca Jezusowego 
Przegląd Powszechny 
Rocznik Sekcji Pedagogiki Religijnej Wydziału Filozoficznego Towarzystwa Jezusowego W  
 Krakowie 
Rocznik Wydziału Filozoficznego Towarzystwa Jezusowego W Krakowie 
Roczniki Instytutu Wyższej Kultury Religijnej  
Sanktuarium Św. Andrzeja Boboli 
Socius Iesu 
Splot 
Szum Z Nieba 
Wiadomości Z Prowincji  
Wspólnota W Misji  
Życie Duchowe 
 
 

Kapucyni 
 
Akta Warszawskiej Prowincji Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów 
Biuletyn Konferencji Rodziny Honorackiej 
Biuletyn Domu Rekolekcyjnego Duszpasterstwa Trzeźwości W Zakroczymiu 
Braciszkowie Świętego Franciszka 
Głos Ojca Pio 
Kapucyńskim Szlakiem 
Na Szlaku 
Rodzina Franciszkańska 
Serafin 
Trzeźwymi Bądźcie 
Wiadomości Prowincjalne 
Wiadomości Z Prowincji Krakowskiej Oo. Kapucynów W Polsce 
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Wiadomości Warszawskiej Prowincji Oo. Kapucynów 
Wzlot Seraficki 
Z Ojcem Pio 
Zjednoczeni W Radości 
 

Karmelici bosi 
Głos Karmelu 
Karmel 
Młody Karmel 
Pod Opieką Św. Józefa 
W Cieniu Karmelu 
Zeszyty Karmelitańskie 
Żyć Karmelem W Świecie. 
 

Klaretyni 
W Misji 
Życie Konsekrowane 
 

Kombonianie 
Misjonarze Kombonianie 
 

Krwi Chrystusa 
Nowa Pomoc 
Nowa Pomoc By Żyć Ewangelią 
Pomoc 
Żyć Ewangelią 
 
 

Marianie 
Apostoł Maryjny 
Legio Mariae 
Matka Pokoju 
Miesięczne Wspomnienie Matki Bożej Wspomożenia Wiernych 
Oremus 
Pastores 
Salvatoris Mater 
Słowo Wśród Nas 
Z Niepokalaną 
Zeszyty Maryjne. 
 

Michalici 
Któż Jak Bóg 
Powściągliwość I Praca 
Siódmy Anioł 
Wspólnota 
 

Misjonarze 
Informacje Misyjne  
Informator 
Meteor 
Misje Wincentyńskie 
Nasza Przeszłość 
Promienie Pośredniczki Łaski 
Rocznik Parafii Św. Krzyża 
Roczniki Wincentyńskie.  
 

Misjonarze Afryki 
Głos Afryki  
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Oblaci 
Junior  
Misyjne Drogi 
Niepokalana  
U Oblatów  
 

Pallotyni 
Aktualne Dokumenty Papieskie 
Apostoł Miłosierdzia Bożego 
Być Sobą 
Communio 
Concilium 
Emaus 
Horyzonty Misyjne 
Jezu, Ufam Tobie 
Królowa Apostołów 
Królowa Apostołów Patronka Pielgrzymów – Miejsce Święte 
Mały Apostoł 
Miejsca Święte 
Nasza Rodzina 
Posyłam Was 
Studia Gdańskie 
Studia Pelplińskie 
Wiadomości Polskiej Prowincji Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego 
Ziarno 
 

Pasjoniści 
Echo Ojca Bernarda  
 

Paulini 
Biuletyn Kurii Generalnej Zakonu Paulinów W Częstochowie Na  Jasnej Górze 
Dissertationes Alumnorum 
Dissertationes Paulinorum 
Informator    
Jasna Góra 
Rocznik Sanktuarium Leśniańskiego 
Roczniki Paulińskie. 
Studia Claromontana 
Vox Eremi. 
 

Pauliści 
Mass – Media  
Rodzina Paulińska  
 

Pijarzy 
Biuletyn Sprawozdawczo–Informacyjny  
Espe  
Scholae Piae  
Szkoły Pobożne  
Znak Pokoju  

Redemptoryści 
Chorągiew Maryi    
Homo Dei 
Misjonarz. 
Przegląd Ascetyczno–Duszpasterski 
Rodzina Odkupiciela 
Spotkania 
 

Reformaci 
Głos Kolegium  
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Nasze Dzisiaj  
Pietas Et Studium  
Biblioteka Franciszkańska  
 

Regacjoniści 
Wielkie Żniwo  
 

Saletyni 
La Salette 
Posłaniec Matki Boskiej Saletyńskiej  
Studia Saletyńskie 
Unitas  
 

Salezjanie 
 

Annales 
Biuletyn Salezjański.  
Don Bosco 
Drogi 
Informator Rodziny Salezjańskiej 
Ksiądz Bosko W Świecie 
Kontakt 
List Rodzinny 
Miesięczne Wspomnienie Św. Jana Bosko 
Misje Salezjańskie 
Nabożeństwo Misyjne 
Nasza Droga 
Nauki O Zarządzaniu 
Nostra. Biuletn Salezjański  
Pokłosie Salezjańskie 
Radujmy Się 
Saltrum 
Seminare 
Sternik 
Zeszyty  
Ziarna 
 

Salwatorianie 
Apostoł Zbawiciela 
Kwartalnik Zbawiciela 
Salwator 
Seminarium 
W Służbie Boskiego Zbawiciela 
Wezwani Na Żniwo  
Zeszyty Formacji Duchowej 
 

Sercanie 
Czas Serca 
Drogi Przyjacielu 
Informator Scj 
Strumień 
Sympozjum 
Wstań 
 

Szensztaccy 
Idąc 
Misjonarz Świętej Rodziny 
Posłaniec Świętej Rodziny  
Przymierze 
Świętej Rodziny 
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Werbiści 
Animator  
Biuletyn Misjologiczno-Religioznawczy.  
Głos Misyjny.  
Image  
Informacja Prowincjała  
Komunikaty Svd  
Misjonarz  
Nasi Misjonarze Piszą.  
Nasz Misjonarz.  
Nurt Svd 
Posłaniec Polskiej Prowincji Svd 
Serwis Misyjny.  
Verbinum  
Zeszyty Werbistowskie  
 

Zmartwychwstańcy 
Via Consecrata 
 

* * * 

 
Dominikanki  

Okruszyna  
 

Faustynki 
Orędzie Miłosierdzia  
 

Felicjanki 
Matka Angela I Jej Dzieło  

 

Klawerianki 
Echo Z Afryki  
Echo Z Afryki I Innych Kontynentów  
 

Loretanki 
Anioł Stróż  
Kółko Różańcowe  
Różaniec  
 

Niepokalanki 
Głos Koleżeński  

 

Służebnice Krzyża 
Laski  
 

Służebnice Słowa Bożego 
Effatha – Otwórz Się  

 

Służebniczki Starowiejskie 
W Służbie Niepokalanej  

 

Służki 
Biuletyn Zgromadzenia Sióstr Służek Najświętszej Maryi Panny Niepokalanej  
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Szarytki 

Echo Domu Macierzystego Córek Miłosierdzia Św. Wincentego A Paulo  
 

Urszulanki Serca Jezusa Konającego 
List Z Pniew  
Posłaniec Św. Urszuli 
Promień  Eucharystii 
Szary Posłaniec 

 
Urszulanki Unii Rzymskiej 

Serviam 
 

Wizytki 

Posłaniec Serca Maryi  
Wianuszek Maryi Ku Czci Jej Niepokalanego Serca  
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S e r i e  wy d a wni c ze  
 

Benedyktyni 
Czytając Pismo Święte  
Modlitwa Kościoła  
Modlitwa Pańska  
Z Mniszkiem  
Z Tradycji Mniszej    
Źródła Monastyczne    

Bernardyni 
 
Archiwum Prowincji Oo. Bernardynów W Krakowie  
Biblioteka Przyjaciół Kalwarii  
Informator–Przewodnik Po Zabytkach Bernardyńskiej Architektury  

Sakralnej  
Przyczynki Do Dziejów Sanktuarium W Kalwarii Zebrzydowskiej  
    

Bonifratrzy 
Sylwetki Świętych Katechetów  

Chrystusowcy 
Czy Warto Się Starać  
Eucharystia  

Dominikanie 
Filozofia  
Klejnoty Wiary W Świątyniach Lublina  
Rozmowy, Wywiady Reportaże  
Seria Poetycka Wydawnictwa "W Drodze"  
Studia „Przeglądu Tomistycznego”  
W Drodze  
Znaki Zapytania / „W Drodze”  
Żywa Wiara  

Franciszkanie 
 
Biblioteka Studiów Franciszkańskich    
Biblioteka Ziemi Świętej  
Ire Per Mundum    
Karłowicka Seria Franciszkańska  
Książka Dla Każdego  
Medytacje / Wydawnictwo Świętego Antoniego  
Pomoce Naukowe Z Biblistyki I Teologii  
 

Franciszkanie Konwentualni 
Beatam Medicent 
Biblioteczka Duszpasterska  
Biblioteczka Myśli  
Biblioteka Ekumenii I Dialogu  
Biblioteka Instytutu Franciszkańskiego  
Biblioteka Franciszkańska 
Biblioteka Mariologiczna    
Biblioteka Myśli Franciszkańskiej  
Biblioteka „Trzymać Dłoń Chrystusa”  
Bratni Zew – Kreskówka  
Chrześcijanie  
Dziedzictwo Św. Maksymiliana Marii Kolbego :  

Studia I Szkice  
Franciszkowi Rycerze  
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Mała Biblioteka Instytutu Franciszkańskiego  
Materiały Pomocnicze / Rycerstwo Niepokalanej  
Misyjne Materiały Liturgiczne    
Młodzi Pytają  
„Mówić O Bogu ...”  
Rzeczy Nowe I Stare  
Sanktuaria I Kościoły Franciszkańskie  
Siostry Zakonne W Polsce : Słownik Biograficzny  
Studia I Materiały Do Historii Chrześcijaństwa W  

Polsce  
Sylwetki Świętych Katechetów  
Szli Czyniąc Dobrze  
Teologia I Życie  
Teologia Żywa  
Zakony Franciszkańskie W Polsce  
Zrozumieć Biblię  
Zrozumieć Ewangelię  

Jezuici 
 
Biblioteczka Eucharystyczna  
Biblioteczka Posłańca Serca Jezusowego  
Biblioteczka Przemyska, Seria  
Biblioteczka Przemyska, Seria Socjologiczna    
Biblioteka Horyzontów Wiary  
Biblioteka Młodego Lasu. Seria 2 : Dla Młodzieży  

Od 10–15 R. 75 
Biblioteka Pedagogiki Religijnej  
Biblioteka Przeglądu Powszechnego  
Biblioteka Zwojów : Tło Nowego Testamentu   Biblioteka Życia Duchowego  
Biblioteka Życia Wewnętrznego  
Broszury O Apostolstwie Modlitwy  
Człowiek I Wiara  
Droga Prawdy I Życia : Rekolekcje W Życiu Codziennym  
Duc In Altum – Wypłyń Na Głębię  
Duchowość Ignacjańska  
Dzieje Akademii Wileńskiej  
Głoście Ewangelię – Homilie  
Ignacjański Model Wychowania : Materiały 

 Szkoleniowe  
Katechizm Religii Katolickiej  
Katechizm Religii Katolickiej  
Materiały Formacyjne Apostolstwa Modlitwy  
Młodzi Ulubieńcy Jezusa  
Myśl Teologiczna  
Myśl Teologiczna   
Na Nim Budujcie  
Oficyna „Przeglądu Powszechnego”  
Ojcowie Żywi  
Pisma / Bernard, Św.  
Podróże W Głąb Czasu  
Problemy Teologiczne  
Psychologia I Formacja  
Que Sais–Je?. Le Point Des Connaissances Actuelles  

; 1878 88 
Rodzina  
Rozmowy O Modlitwie  
Rozprawy Doktorskie / Papieska Akademia  

Teologiczna W Krakowie  
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Rozprawy „Przeglądu Powszechnego”  
Seria Bobolanum    
Seria Historyczna  
Servire – Służyć  
Spotkali Pana  
Spotkania Z Bogiem  
Spotkanie Boga I Ludzi W Słowie I Czynie  
Studia I Materiały / Instytut Kultury Religijnej  
Studia I Materiały / Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego W Krakowie 
Studia I Materiały Do Dziejów Jezuitów Polskich  
Studia Z Psychologii  
Studium Odnowy  
Studium Społeczne Dpl W Stalowej Woli  
Śladami Skargi. Seria 1  
Śladami Skargi  
Śladami Skargi. Seria 2 : Nauki Rekolekcyjne  
Świadectwa  
Teksty I Studia / Wydział Filozoficzny  

Towarzystwa Jezusowego    
Trudności Wiary Katolickiej : Przewodnik  
Uwierzyć Miłości  
Verbum Domini  
W Drodze Do Emaus  
W Szkole Jezusa  
Wielcy Ludzie Kościoła  
Wokół Współczesności  
Zbiór Utworów Dramatycznych Dla Młodzieży  
Źródła Myśli Teologicznej  
Życie Chrześcijańskie  
Żyć Dobrą Nowiną  
Żyć Po Chrześcijańsku  
Ordo Socialis / Stowarzyszenie Chrześcijańskich 

 Dzieł Wychowania     
Kapucyni 

 
Kapucyńska Szkoła Duchowości  
Materiały Źródłowe Do Dziejów Zgromadzeń Honorackich  
 

Karmelici bosi 
 
Bibliotheca Carmelitana Biblioteka Carmelitana  
Biblioteka „Zeszytów Karmelitańskich”   Formacja Zakonna: [Praca  

Zbiorowa / Pod Red. Jerzego W. Gogoli]  
Jubileusz Czterechsetlecia Śmierci Św. Jana Od  

Krzyża  
Materiały Źródłowe Do Dziejów Kościoła W 

 Polsce  
Klaretyni 

 
Bliżej Serca  
Fakty, Opinie, Świadectwa  
Filozofia  
Kombonianie  
Krwi Chrystusa  
Krew Chrystusa  
Leczenie I Formacja : Materiały Pomocnicze Dla  

Animatorów I Duszpasterzy  
Ludzie Biblii 
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Medytacje 
Mini–Seria  
Ostmission  
Radosna Ofiarność  
Seria Z Aniołkiem  
Ślady Na Piasku 
Stokrotka  
Studia Misjonarzy Krwi Chrystusa  
Świadectwa  
 
Winograd  
Winogrono : Mała Biblioteka Duchowości Krwi  

Chrystusa  
Zeszyty Domu Misyjnego  

Marianie 
 
Aby Odkryć Radość Życia  
Biblioteka Maryjna    
Biblioteka Maryjna. Służebnica Pańska    
Biblioteka Pielgrzyma  
Biblioteka „Słowa Wśród Nas”  
Bogosłowije  
Fontes Historiae Marianorum  
Formacja Kapłańska I Zakonna  
Jan Paweł Ii Czy Seria Jan Paweł Ii? 1 
Jubileusz 300–Lecia Zgromadzenia Marianów  
Kierownictwo Duchowe  
Listy Mariańskich Misjonarzy  
Małżeństwo I Rodzina  
Medjugorie  
Medytacje  
Miłosierdzie Boże  
O Drogach Bożego Działania  
O Małżeństwie I Rodzinie  Zob Małżeństwo I  

Rodzina  
O Modlitwie I Życiu Duchowym  
Orientale Lumen  
Parakletos : Seria Pneumatologiczna    
Pismo Święte Inaczej  
Slóvo  
Studia Marianorum  
Świadectwa  
Świadkowie Wiary  
Święci I Sanktuaria  
Theotokos : Seria Mariologiczna    

Michalici 
 
Analecta Historica Congregationis Missionis  

Prov. Polonorum  
Biblioteczka Świat Prawdziwych Baśni  
Biblioteka Teatralna „Michalineum”  
O Życiu Dla Życia  
Rozprawy Wydziału Teologicznego Uniwersytetu  

Jagiellońskiego  
Sylwetki Zakonów  
Tarnowskie Studia Teologiczne  
Trzeźwość  
W Służbie Bliźniego  
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W Trosce O Zdrowie  
Wydawnictwo Krakowskiego Towarzystwa  

Miłośników Historii Medycyny  
Wydawnictwo Wydziału Teologicznego  

Uniwersytetu Jagiellońskiego : Seria 1  
Z Dziejów Dobroczynności  

Misjonarze 
 
Biblioteczka KSM 
Pro Memoria  
Opowieści O Panu Jezusie  
Studia Instytutu Teologicznego Księży  

Misjonarzy  
Twój Patron  

Pallotyni 
 
Amateca : Podręcznik Teologii Katolickiej  
”Apostolicum”  
Attende Lectioni  
Biblia Tysiąclecia  
Biblioteka Apostolstwa Ludzi Świeckich  
Biblioteka Fatimska  
Biblioteka Instytutu Teologii Apostolstwa Biblioteka Ka / „Królowa Apostołów”  
Biblioteka Misyjna SAC  
Biblioteka Pomocy Seminaryjnych  
Biblioteka Samowychowania  
Biblioteka Życia Duchowego  
Bracia Szkół Chrześcijańskich  
Dziedzictwo Św. Wincentego Pallottiego  
Kazania I Nie Tylko  
Kolekcja „Communio”  
Kolekcja Żyć W Światłości Bożej  
Kościół, Naród, Państwo  
„Królowa Apostołów”  
Kultura Religijna Dzisiaj  
Lud Boży Nowego Przymierza  
Mała Biblioteka Ojców Kościoła  
Mały Pastuszek  
Modlitwa Wiernych  
Percorso / Luigi Giussani  
Pismo Święte Starego Testamentu  
Powołanie Człowieka   
Statystyka Kościoła Rzymsko–Katolickiego W  

Polsce  
Stowarzyszenie Apostolstwa Katolickiego  
Studia Pastoralne / Akademia Teologii Katolickiej  
Studia Socjologiczno–Religijne = Religious Sociological Studies  
Studia Socjologiczno–Religijne  
Towarzystwo Naukowe Katolickiego  

Uniwersytetu Lubelskiego  
Towarzystwo Naukowe Katolickiego  

Uniwersytetu Lubelskiego. Rozprawy  
Wydziału Historyczno–Filozoficznego ; 44,  
Studia Helleńskie ; 5  

W Służbie Liturgii  
Warszawskie Studia Teologiczne  
Wiara I Kultura  
Wstęp Do Pisma Św.  
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Wyższe Seminarium Duchowne Diecezji  
Chełmińskiej. Wydawnictwa Teologiczne Diecezji Chełmińskiej Z 
Kolekcji Dziedzictwa Świętego Wincentego Pallottiego  
 

Paulini 
 
Wydawnictwa Sanktuarium Leśniańskiego  
Biblioteka Kościoła Pielgrzymkowego Oo.  

Paulinów, Warszawa  
Biblioteka Jasnogórskiego Instytutu  

Mariologicznego  
Pauliści 

 
Przyjaciel  
Bajki Niezapominajki  
Biblia I Życie  
Biblioteczka Ascetyczna  
Chwile  
Chwile Z Bogiem  
Cztery Pory Roku  
Dary  
Duchowość I Modlitwa  
Dziękuję  
Jak Wyrazić Miłość  
Kwiatowa  
Mądrość  
Miłosierdzie Boga  
Miłość  
Miłość, Która Łączy  
Mój –Twój Świat  
Muszelki  
Na Każdą Okazję  
Opowieści Biblijne  
Perełki  
Pocztowa  
Serce Do Serca  
Seria Romantyczna  
Świat Biblii  
W Prezencie  
Wiara I Życie  
Współczesne Źródła  
Ziarenka : O Mnie, O Tobie, O Nas ... : Psychologia  

Dla Każdego  
Złote Myśli  
Źródła  

Pijarzy 
 
Biblioteczka Młodych Kwartalnika „Espe”  
Medziugorje  
Znaki Łaski  

Redemptoryści 
 
Historia Duchowości  
Obfite U Niego Odkupienie  

Reformaci 
 
Biblioteka Franciszkańska. Nowa Seria   
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Salezjanie 
 
Barwy Wiary  
Biblioteczka Edukacyjna / Polskie Towarzystwo  

Pedagogiczne  
Biblioteczka Lektur. Analizy : Przewodnik Metody  

Metodyczny Dla Nauczycieli  
Biblioteczka Świetlicowa „Sztuki”  
Biblioteka Młodzieżowego Animatora  
Biblioteka Polskiego Towarzystwa  

Krajoznawczego Piękno Polski  
Biblioteka „Progu”  
Biblioteka Puławska. Seria Prac Społeczno– 

Gospodarczych  
Biblioteka Służby Społecznej  
Biblioteka Teatralna „Sztuki”  
Biblioteka Wczasów  
Być Katechetą  
"Calvarianum" – To Nie Seria ?  
Charakterologia : Pomoce Dla Doradców  
Chrześcijanin Dziś  
Corpus Antiquissumorum Peotarum Poloniae 

 Latinorum Usque Ad Ioannen Cochanovium  
Daj Mi Duszę  
Drogi Duchowości Młodzieży  
Dzień Za Dniem  
Gramatyka Inaczej  
Instytut Badawczy Budownictwa – Prace  

Naukowe I Badawcze ; Nr 33. Seria A: Zagadnienia Ogólne  
Kłosy Z Bożej Roli – Krótkie Żywoty Ilustrowane  
Materiały Do Katechizacji Młodzieży Szkół  

Zawodowych  
Materiały Katechetyczne  
Modlitwy I Sakramenty  
Norwidiana  
Notatki Dla Katechetów  
Ortografia Inaczej  
Pogodne Wieczory  
Polska Akademia Umiejętności / Prace Komisji 

 Wschodnioeuropejskiej  
Prace Komisji Etyki Medycznej / Polska Akademia  

Umiejętności 
Prace Komisji Gruzowej  
Prace Prawnicze  
Redemptoris Missio  
Rodzina  
Rozprawy Wydziału Historyczno–Filozoficznego /  

Polska Akademia Umiejętności  
Seria Salezjańskiego Ośrodka Misyjnego  
Synowie Chwałą Ojca  
Szkice Katechez Dla Szkół Zawodowych  
Teatr Szkolny  
Wychowanie  
Wywiady 
Varia / Uniwersytet Jagielloński  
Z Zagadnień Sztuki  
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Salwatorianie 

 
Biblioteczka KSM 
Duchowość Salwatoriańska  
Modlitwa Słowem Bożym  
Studia Do Dziejów Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Jagiellońskiego = Studia 
Res Gestas Facultatis Theologicae Universitatis Jagiellonicae Illustrantia  

 
Sercanie 

 
Biblioteka Sercańskiej Rodziny Świeckich  
Duchowość Serca Jezusowego  
Na Drogach Wiary  
Nie Jesteś Sam  
Sympozjum : Periodyk Naukowy  
Theologia Cordis  
Wbrew Nadziei  
Życie Duchowe Chrześcijanina  

 
Werbiści 

Biblioteka Arki  
Biblioteka Misjonarza  
Mały Słownik  
Materiały I Studia Księży Werbistów    
Misjonarze, Którzy Tworzyli Historię  
Modlimy Się  
Myśli  
Na Każdy Dzień  
Prawda I Dobro Dla Ciebie  
Studia Księży Werbistów  
Studia I Materiały Księży Werbistów   
Materiały I Studia Księży Werbistów  
Świadkowie Wiary  
Tajemnice Kimmy O'keefe  

 
Zmartwychwstańcy 

Collectio Vico  
Congregationis Radices  
Lectio Divina  
Praedica Verbum  
Resurrectio Et Vita  
Vita Consecrata  

 
Karmelitanki Dzieciątka Jezus 

 
Biblioteka Założyciela  

 
Loretanki 

Biblioteka Akcji Katolickiej  
Biblioteka Fatimska  
Biblioteka Ojców Kościoła  
„Cor Apertum”  
Stowarzyszenie Cudownego Medalika Nmp  
Studia Teologiczne Moralno–Duszpasterskie  
Katolicki Uniwersytet Lubelski. Rozprawy Doktorskie, Magisterskie I Seminaryjne.  

3 Wydział Filozoficzny  
Mini Medytacje  
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Moje Podróże Z Aniołem Stróżem  
„Palabra”  
Rozmyślania O Mojej Ojczyźnie  
Stowarzyszenie Cudownego Medalika Nmp  
Studia Teologiczne Moralno–Duszpasterskie  
Tarnowskie Studia Teologiczne  
Towarzystwo Naukowe Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego. Rozprawy 
Wydziału Historyczno–Filologicznego Sekcja Ogólna  
W Nurcie Zagadnień Posoborowych  

 
Paulistki 

Dzieci I Ewangelia  
La Parola  
Modlitwy  
Nauczanie Kościoła  
Seria Bibliograficzna / Córki Świętego Pawła  
Słowa Biblii  
Wzrastać Do Życia  

Pijarki 
 
Duchowość Pijarska  

 
Urszulanki SJK 

 
Sylwetki Zakonów  
 
 
 



 
                                                                                                                                                           

 

ZAKONNE  DRUKARNIE  I  WYDAWNICTWA  W  POLSCE 
(1945-2000) 

 
„Alleluja”, „Apostolicum”, „Bobolanum”, „Bratni Zew”, 
„Calvarianum”, „Carmelitanum”, „Cor Apertum”, „Głos Karmelu”, 
„Hlondianum”, „Homo Dei”, „Ignatianum”, „Królowa Apostołów”, „ 
La Salette”, „Michalineum”, „Nasza Przeszłość”, „Palabra”, 
„Pallottinum”, „Paulinianum”, „Paulistki”, „Pomoc”, „Posłaniec”, 
„Powściągliwośc i Praca”, „Przegląd Powszechny”, „La Salette”, 
„Salvatorianum”, „SCJ”, „Tyniec”, „Verbinum”, „W Drodze”, 
„Zaskale” 
 
 

Drukarnia Loretańska 
Drukarnia Księży Marianów 
Drukarnia Księży Werbistów 

Drukarnia Wydawnictwa św. Antoniego 
Drukarnia Wydawnictwa WAM 

Edycja Świętego Pawła 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy 
Mała Poligrafia OO. Redemptorystów 
Oficyna  „Przeglądu Powszechnego” 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym  
Poligrafia Kurii Prowincji Pijarów 

Poligrafia Salezjańska 
Wydawnictwo Księży Marianów 
Wydawnictwo Księży Sercanów 

Wydawnictwo  Misjonarzy Krwi Chrystusa 
Wydawnictwo  OO. Franciszkanów 

Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych 
Wydawnictwo OO. Redemptorystów 
Wydawnictwo  OO. Salwatorianów 

Wydawnictwo Salezjańskie 
Wydawnictwo Sióstr Loretanek 

Wydawnictwo Świętego Antoniego 
Wydawnictwo WAM  

Wydawnictwo Zakonu Pijarów 
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